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OOREXO es una empresa creada en 1986. Todos
estos afios han significado una continua evolucion
tecnologica y un gran crecimiento empresarial en
pro de ofrecer a nuestros clientes el mejor de los
productos.

En esta pagina se puede apreciar la enorme evolucion
desarrollada desde las primeras unidades hasta los
disefios actuales y la amplia gama de productos que
cubren en estos momentos el sector de alimentacion
y hosteleria.

En el continuo servicio y atencién a nuestros clientes,
seguimos desarrollando nuevos modelos recogidos
en nuestro indice de novedades, que completan una
oferta de productos de gran eficiencia energética
respetuosos con la conservacion del medio ambiente.

(ORHXD is a company established in 1986. All
these years have meant constant technological
development and large business growth towards
offering our customers the best of the products.

On this page you can appreciate the huge evolution
developed since the first units to current designs and
wide range of products that nowadays cover the food
and hospitality sector.

In continuous service and attention to our customers,
we keep developing new models listed in our index of
novelties, which complete a great variety of products
that are high energy efficient and environmentally
friendly.




OOREXO, es una empresa espariola con presencia
comercial en los cinco continentes.
PR -

H presente catalogo recoge doce grandes a’ﬁaﬁiz;giOS, THEI~
donde se presentan productos racionalizados p. Ty -
la hosteleria y alimentacion, con unas gamas que -
cubren préacticamente todas las necesidades de™. T i
sus instalaciones con el maximo rigor de calidad y
productividad, de acuerdo con el uso para el que ha
sido disefiados.

cubre un total de 23.000 m?, més otros'&.m% - :
zonas para uso social y logistico. e
La estructura comercial de la que disponemos et _—
formada por 14 delegaciones que cubren todo el

territorio nacional, otras 3 en Europa y estamos
presentes en mas de 70 paises. >

Este esfuerzo inversor y tecnoldgico es el que
ponemos a su servicio, representado por el presente
catélogo, que esperamos sea una herramienta util
para su negocio.

AOREXOD is a Spanish company commercially present
in 5 continents.

The present catalogue includes 12 large sections,
where products for hospitality are exposed and which
practically fulfill all installation needs, with maximum
accuracy and productivity, according to the use they
have been designed for.

Our installations have been unified in 2 production
centers, one in full growth ,which covers 23.000 m?
and a logistical and social part of 8000m?.

Our commercial structure is compound for 14
delegations, these cover all the national territory, o
others 3 in Europe and we are present in over- 704 i
countries. '

This effort in investment and technolo
that we putting on your service, repr
catalogue that we hope it being ]
your business.
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ﬁPORTAOON DE CORECO AL BIENESTAR SOCIAL
Estamosintegradosen una sociedad con retosdificiles que requieren determinacion, inteligenciay trabajo en equipo. Nuestros210 hombres
y mujeres PROFESONALESson un ejemplo de esfuerzo comun formando un grupo homogéneo, trabajando en la misma direccién y sentido
alamas exigente velocidad. Aportamos bienestar a la sociedad creando maquinas que mejoran la calidad de vida de sus usuarios.

Nuestros centros estan equipados con los mas modernos métodos de fabricacion y control, con maquinas de dltima generacion tanto en los
procesos productivos como en el control de las tecnologias ecologicas y de la calidad.

INVESTIGACON Y EVOLUCION CORECO

Coreco dispone de laboratorios certificados donde se optimizan el disefio y las caracteristicas creadas en nuestro departamento de |+D,
donde se certifica su calidad, ahorro energético y prestaciones. B departamento de implantacion no solo se ocupa de la optimizacion de la
fabricacion si no que emplea gran parte de su presupuesto en el bienestar de sus recursos humanos.

RESPETO A LA SOAQEDAD

Coreco es muy-sensible ala mejora social, actuando con responsabilidad para que sus productos mejoren la calidad de vida de sus usuarios.
Esto se consigue con tres programas intensivos de investigacion.

A- En la utilizacion de productos totalmente reciclables y no contaminantes consiguiende no solo UNA SOSTENIBILIDAD DH- MEDIO
AMBIBENTE S no mejorandola.

B.- Produciendo producto de BAJO QONSUMO que mejora la rentabilidad econdmica de su utilizacion y explotacion y lo que creemos mas
importante el minimo aporte de OO2 anuestros cielos azules.

C- Produciendo productos de BAJIA GCONTAMINACION AQUSTICA, estamos investigando sistemas y utilizando componentes para oonseguw '
minimizar los decibelios de emisién, medicion que se analiza en nuestros laboratorios.

CORECO CONTRIBUTION TO THE SOGAL WHELFARE

We are integrated in a society with difficult challengers that requires determination, intelligence and team work. Our more than 250
professional men and women are an example of common effort forming an homogeneous group, working in the same direction to reach the
excellence of quality. We contribute social welfare creating machines which improves the quality of life of its users.

CORECO RESEARGH AND EVOLUTION

Coreco has at one’s disposal certificated laboratories where the characteristics created by our R+D Department and design are optimized,
where it is certified its quality, energy saving and performance. The Implementation Department is not just arranging the manufacturing
optimization also uses a big part of its budget in the welfare of its human resources.

SOQETY RESPECT

Coreco is very sensible to the social improvement, acting with responsibility for what its products improve the quality of life of its users. This
is achieved with 3 intensive research programs.

A.- Usage of totally recyclable products and non pollutant achieving not just an ENVIRONMENTAL SUSTAINABILITY also improving it. .

B.- Manufacturing products of LOW CONSUPTION that improves the economical profitability of its usage and running and what we think is
more important, the minimum production or contribution of CO2 to our blue sky.

( Manufacturing products of LOW NOISE POLLUTION, we are researching systems and using components to achieve minimize the decibel
e

mission, measuring that we analyze in our laboratories.
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¥ RED DEDISTRIBUGON CORECO

Nuestro desarrollo comercial esta basado en la venta
aespecialistas, distribuidores y montadores apoyados
por personal de nuestras delegacionestanto en el
conocimiento del producto como en la formacién

técnicay un agil servicio pos-ventay de repuestos.

CORECO DISTRIBUTION NET

Our commercial development is based on the sale to
specialist, distributors and assemblers supported by
personal of your branches as in the product knowledge
as in the technical preparation and an agile after sale

service and spare parts.

OCORECO SA

Departamento comercial

Tel. +34 957 50 22 75 (5 lineas)
Fax. +34 957 51 42 98
comercial @coreco.es
comercial2@coreco.es

OOREDO Portuggl

Joao Pedro

Delegacion Coreco, SA.

P, Industrial Quinta das Rebelas. Rua G, Lote 1F
2830-222 SANTO ANDRE - BARRHRO. PORTUGAL
Telf.: +351 21 294 38 33

Fax: + 351 21 294 47 62

coreco.portugal @coreco.es

DEEGACONESNACONALES

COREOO Frandia

Codigel

S. Matthieu Sbille

Compagnie de Distributior@énérale S
19, rue Charles-Edeuard Jeanneret

ﬂNDALudAooaDENTAL \

Representaciones Rosco&OImo

Pedro Rosco Cartagena

Pol. Ind. Merka Renta &/ B, Nave 17 41500
Alcala de Guadaira (Sevilla)

Mov. 669 466 153

Fax. 955 853 838
delegacionandaluciaoccidental @coreco.es
info@roscoyolmo.es

DELEGACQON FABRICA o
ANDALUGA ORIENTAL, ARAGON
COREDOSA

Ctra. Gordoba - Méalaga Km. 80,800 14900
Lucena (Gordoba)

Tel. 957 50 22 75 (5 lineas)

Fax. 957 51 42 98

comercial @coreco.es

EXTREMADURA

Hostelfrio

Fermin Guerrero Lebron

Pol. Industrial Los Cafios

(/ GuadajiraNe 41

06300 zafra (Badajoz)

Tel. / Fax. 924 5536 72

Mov. 607 945 431
delegacionextremadura@coreco.es
hostelfrio@hotmail.es

Adolfo Muniz

Poligono Industrial de Roces

C/ Pitéagoras, 5

33211 Roces GIJON (Asturias)

Tel. 985 16 89 83

Fax. 985 16 70 02

Mov. 679 98 3567 /619 88 14 02
delegacionasturias@coreco.es
mudobel @hotmail.com

BALEARES

Vidal Ros Representaciones
Bartolomé Nadal

Gremi Arugiansi Barbers, 24
Pasgje particular, Local 15
Poligono Son Rossinyol

Tel. 971 754579

Fax. 9712927 18

07009 PALMA DEMALLORCA
delegacionbaleares@coreco.es
tolo@vidalros.com

DELEGACION CENTRO \
MADRID

Dextfrio, CB

Alberto Zorrilla 649 857 110
Angel Velasco 659 023 977
OORECO SA.

Pol. Ind. Las Mezquitas

C/ Hison, 44

28906 Getafe (Madrid)

Tel. 91 682 47 11

Fax. 91 682 47 61
delegacioncentro@coreco.es
comercial @dexfrio.com

AVILA, QUDAD CUEN
wALAD’ADALA.ARA,FEAe'i‘ﬂowA(,:A’
TOLEDO

Francisco Javier Bahon Larrucea

Av/ Gran Via de Hortaleza ne5

portal P52A

28033 Madrid

Mov. 616947352
fjavierbahon@gmail.com

CASTILLA
Juan Carlos Alvarez Rodriguez

aciones Industriales Albla SL
¢/ Cardenal Osnerosn°54
28037 Madrid
Tel. 914 401 783
Fax 913 044 467
Mov. 657 800 216
delegacioncastilla@coreco.es
rialbla@gmail.com

CANARAS
Insular Hosteleria, SL
Lorenzo Al

lonso
Arequipa, 10 Urb. Ind. B Gebadal
35008 Las Palmas de Gran Canaria
Tel. 928 47 40 30
Fax: 928 47 41 41
Mov. 609 540 580
delegacioncanarias@coreco.es
info@insularhosteleria.es

DHEGACION TENERIFE
Insular Hosteleria, SL

Ignacio Acosta

Arequipa, 10 Urb. Ind. B Cebadal
35008 Las Palmas de Gran Canaria
Tel. 928 47 40 30

Fax: 928 47 41 41

Mov. 696 976 781
delegaciontenerife@coreco.es
ignacioacosta71@gmail.com

Adolfo ArmasSL

Francisco Pastor

(/ Grand de Sant Andreu, 296-300
Tel. 93 298 0452

Fax. 93 349 97 42

Moévil: 659 66 13 86 / 668 581 366
08004 Barcelona
delegacioncataluna@coreco.es
adolfoarmasb@gmail.com

GALQGA

Jbosé Manuel Balay Garcia

Avda. Alcalde Manuel Platas Varelan®
158

15141 Villarrodis-Arteixo —La Corufia
Comercial 687 967073

COficina 648222128
delegaciongalicia@coreco.es
representaciones@jmbalay.com

LEVANTE

Rhostelev

Poligono Industrial Canastell
Travesia G/ Fusteria, 24-26, a
¢/ H Qavo 23-25 nave 5
03690 San Vicente del Raspeig
Tel. 965 67 27 24 / 649 149 245
Fax. 965 67 52 16

Mov. 639 626 121
delegacionlevante@coreco.es
rhostelev@gmail.com

NORTE

Refrimak Hosteleria SL
Santiago Uriarte

Pol. Lezama Leguizamon

C/ Gorbeia, Ne 33

48450 B xebarri (Vizcaya)

Tel. 944 26 20 28

Fax. 944 26 30 64
delegacionnorte@coreco.es
refrimakhosteleria@coreco.es

NAVARRA

Kalte Maquinaria Hostelera SL
Ermesto Ederra

Pol. Ind. Noain-Ezquiroz G YN2 331110
Noain (Navarra)

Tel. 948 31 8274

Fax. 848 84 92 46
delegacionnavarra@coreco.es
kalte@kalte.es




= COREOO SA
e — Export Main Office
- - T 1, Tel. +34 957 50 22 75 (5 land lines)
- Direct tel. +34 957 510 357
Fax.+34 957 509 106
exportd@coreco.es

EXPORT DE

L

Mobile: +34 686 661 830
Email: miguelfalomir @coreco.e
Sype: mfalomir.coreco

EXPORT M ANAGER =
Miguel Falomir =

WEST BUROPE AREA M ANAGER
Angel Amaya

Mobile: +34 646 589 339

Email: europe@coreco.es

= Sype: a.amaya-coreco

CENTRAL & EASTERN EUROPE
AREA MANAGER

Juan Poser

Mobile: +34 628 454 435
Email: easteurope@coreco.es
Sype: easteurope.coreco

> Jiself Correa
e Mobile: +34 608 017 879

CENTRAL & SOUTH AM ERICA AREA M ANAGER

AFRICA AREA MANAGER
Guichard Montour
Mobile: +34 606 026 962
E-mail: africa@coreco.es
Sype: africa.coreco

MIDDLEEAST AREA MANAGER
Rda Kabbaj

Mohile: +34 629 891 677
E-mail: meast @coreco.es
Sype: meast.coreco

ASA-PACHCUSA & CANADA

Miguel Falomir

Mobile: +34 686 661 830

Email: miguelfalomir@coreco.es ,

Tel. +34 957 510 357
E-mail: office.j@coreco.es
Sype: office.j.coreco

= = Email: csamerica@coreco.es h
\ : mf :
\T?""‘ Bl T s \ Sype: mfalomir.coreco
T L . Y = 7 P i
—— . 7d R
OFACESUPERVISOR OFACEASSISTANT OFFICEASSISTANT
Julia Ruiz Aliona Tkachenko Araceli Blanco

Tel. +34 957 510 357
E-mail: office.a@coreco.es
Sype: office.a.coreco

Tel. 434957510357
E-mail: office.b@coreco.es
Sype: office.b.coreco

TARIFA - PRICELIST 2016
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INTE:NATI ONAL EXHIBITIONS FE:IASINTE:NACI ONALES
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In order to continue our growth in the international marketsand
development of the export strategy we consider of a crucial im-
portance the participation in the main international exhibitions.
With these events we cover most of the main markets in the
world:

RESTALIRA ;ﬁ
>
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Con el objeto de continuar nuestro crecimiento en los mer-
cados internacionales y desarrollo de la estrategia de expor-
tacion consideramos de una crucial.importancia la participa-
cion en las principales ferias internacionales

Italy, Milan. Covered areas: Europe, Ame-
rica, Asia-Oceania, Middle East and Africa.

Italia, Milan. Areas cubiertas: Europa, América, Asia-Oceania,
Oriente medio y Africa

(PIR) Russia, Moscow. Covered areas
Europe and Eastern European coun-
tries.

(PIR) Rusia, Moscti. Areas cubiertas: Europa y paises de Ei-
ropadel Este.

United Arab Emirates Dubai. Covered
areas: Middle East, Africa.

Gullood

Emiratos Arabes Unidos, Dubai. Areas cubiertas: Oriente

Medio, Africa

Singapore Expo. Covered areas: Asia-
Oceania.

HotelAsialFH A

Singapore Bxpo. Areas cubiertas: Asia-Oceania

Chicago , USA: Covered areas: Nord,
center and sud america

l:-c:',"r.n.unn;\
1RA GHow

Chicago, EEUU. Areas cubiertas: Norte, eentroy su

IFBVIA, Madrid. Covered areas: Spain
and Portugal

IFEM A, Madrid. Areas cubiertas: Espana y Portugal

Every exhibition is a meeting point among Coreco, its customers
and companies that never had the opportunity to see, touch
and know on site our products before. Approach otr ranges to
all of them through these international trade fairs allow us in-
troduce novelties and show our quality level always difficult to
check in a catalogue.

This policy together with our international commerce strategy
contributes to expand our brand, products and services all aver
the world. To reach all these markets and supply the best servi-
ce Qoreco’s Export Department speaks Spanish, English, French,
ltalian, German, Arabic and Russian which improves communi-
cation making more fluent and easier your daily-work.

€ : 7

Cada ferid'es un punto de encuentro entre Coreco, sus clien-
“tes y empresas que .nungastuvieron:la oportunldad de.ver,
tocar y conocer inssitu nuestros productos.antes. Aceréar: =
nuestras gamas a tados ellos a'través de estasferias interna-
cionales nos permite presentar novedadesy mostrar nuestro,. =
nivel de calidad sempre dIﬁCI| de oomprpbar en unx;atalogo

Esta politica junto con nuestra estrategia de comereio mter- o
nacional contribuye a expandir .nuestra.marca, produdfos y T
servicios portodo el mundo: Para Hegar aestos mercados y
proporCIonar el mejorservicio el Departamento de Exporta-
cién de Coreco- habla Espanol inglés, francés, italiano, ale-
man, arabe’y rusolo que mejora la gcomunicacion haaendo. '
mas fluida y ‘sencillo su trabajo-diario. =

- "_ : mfo@ooreoo es: www‘ooreooes

i i B + " "




QOREQD, considera la gestién ambiental como unaparte mdsde  QOREQO, considers environmental management as a part

su estructura de negocio, en continuo desarrollo para mejorar los of its business structure, in continuous development to
procesos y operativas de fabricacion, suministrosy distribucién.  improve operational processes, manufacturing, supplies and
Tenemos implantado el estdndar internacional en sistemasde distribution

gestion ambiental IS0 14001 y la norma ISO 9001 como sistema  We have implemented the international standard for envi-
de gestion de calidad para disefio y fabricacion , también abarca  ronmental management systems IS0 14001 and ISO 9001 as
el suministro de piezas de repuesto y el servicio de atencién al quality management system for design and manufacturing,
cliente. also coversthe supply of spare parts and customer service.
Desarrollamos sistema de refrigeracion que contemplan loshi-  Developed cooling system that include hydrocarbons as a
drocarburos como solucion estéandar o alternativaen lamayoria  standard solution or alternative in most of our main products,
de nuestros principales productos, cumpliendo con losminimos ~ meeting the minimum values in depletion of the ozone layer
valores en agotamiento de la capa de ozono (ODP) y efecto inver- (ODP) and greenhouse gas (GWP)

nadero (GWP) Each production process s supervised and subjected to study,
Cada proceso de la cadena de fabricacion estd supervisado y so-  maximizing the performance and minimizing the energy
metido a estudio, con el objetivo de maximizar el rendimientoy  consumption during the process.

minimizar el consumo de energia durante el proceso productivo. Advanced leak detection systemsin the refrigerant circuit,
Avanzados sistemas de deteccion de fugas en el circuito frigorifi-  and evaporators batteries with double coating, ensure the
coy doble recubrimiento de las baterias evaporadoras, aseguran operational efficiency of cooling systems. N

la eficiencia operativa de los sistemas de refrigeracion. Waste generated during production process, are separated
Los residuos generados en la fabricacion, son recogidos de forma  collected and sent to specialized plantsin the treatment of
separada y enviados a plantas especializadasen el tratamiento  such waste. We have applied alternatives to chemicals that
de talesresiduos. Hemos aplicado alternativas con aquellos pro-  have been deemed harmful for the environment, removing
ductos quimicos que han sido considerados perjudicialesparael  them from the production“process.

medio ambiente, retirandolos del proceso de fabricacion. Within the operation of the company, the staff is aware and
Dentro del funcionamiento de laempresa, el personal esta contributesto the sustainability of the process;-optimizing
concienciado y colabora en la sostenibilidad del proceso, optimi-  the use of electric energy responsible for lighting, air con-
zando el uso de la energia eléctrica con el uso responsable dela ditioning and computer equipment, the unnecessary use.of
iluminacion, aire acondicionado y equipos informaticos, el uso resources such as paper use.

Qneoesario de recursos como el papel:s

i

Nuestros fabricados A~
cumplen con la actual \,\
normativade laU.E,
incorporando la marca de
homologacion europea. L
Our products comply with
current EU regulations,
incorporating the ‘
European approval mark. .

o =

!
£

normas certificadas y auditadas por Bureau Veritas:
1S0-9001 : 2008
180 14001 : 2004
OHSAS 18001 : 2007
y las directivas correspondientes al marcado CE en cuanto a seguridad eléctrica y compatiblidad eletro-
magnética, y sus correspondientes a paises como Arabia Saudi, Quatar, Kuwait y Rusia.
ROH S Los productos fabricados por GOREJ0, han obtenido homologacion en normas de higiene y seguridad
eléctrica tan restrictivas y exigentes como son las americanas, estando homologados por ETL Esto nos

H AC C P permite exportarlos a paises de centro y Norte América.

digital control

C € f[ La calidad y seguridad de nuestros productos y empresa, esta asegurada mediante el cumplimiento de las

The quality and safety of our products and company, is assured by compliance certified and audited by
Bureau Veritas:

180-9001 : 2008

180 14001 : 2004

OHSAS 18001 : 2007
and the electric safety and electronic compatibility and the homologues for countries as: Saudi Arabia,
Katar, Kuwait and Russia
The CORECO products, have the homologation in the American rules relating to electric security and hy-
&\ giene, the most strict and recognized. Now, we can export our products to the North America and central
-A\American marquet.
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Los equipos de refrigeracion trabajan duro las 24 horas. For ese
motivo, una solucidn energéticamente eficiente reduce el gasto
econdmico y el impacto ecologico

Los objetivos cambian cuando la realidad se adapta a nuevas
circunstancias. La concienciacion en el mundo de la hosteleria
sobre cdmo ahorrar y reducir las emisiones a la atmosfera, han
pasado primero por reciclar y reducir el uso de sustancias noci-
vas para el medio ambiente y ahora a emplear tecnologias que
contribuyan a reducir las emisiones de OC?, tanto en el proceso
productivo cdmo en el uso de los equipos.

En ese sentido, COREDO aporta en primer lugar, procesos de fa-
bricacién certificados por la norma internacional 180 14001 y
equipos que permiten al usuario final reducir, el coste de uso y
mantenimiento.

- LEDs

- Compresoresy ventiladores de alto rendimiento

- Baterias evaporadoras y condensadoras de alta eficacia
- Gestidn electrénica de temperatura, descarches y condensa-
cién .

- Refrigerantes hidrocarburos R290 y R600a

- Poliuretano alta densidad (40 Kg/m?)

- Puertas cristal con tratamiento bajo-emisivosy barrera térmi-
capor gasinerte
Estudios realizados en diferentes condiciones de uso, demues-

- —
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3 mdrowrburos Hydromrbons

tran que el potencial ahorro de energia llega a ser del 55%

%

| (7

ﬁ:()z y eficiencia energética - 00? and energy efficiency.

= Evaporating batteries evaparat'mg and high efficiency conden-

- - Electronic temperaturemanagement defrost and condensa-

Refrigeration equipment works hard 24 hours a day. An energy
efficient refrigeration solution, reduce the financial expenses
and ecological impact

Objectives change when reality adapts to new circumstances.
Awareness in the world of hospitality on saving and reducing
emissions to the atmosphere, have gone first in the way to re-
cycle and reduce the use of harmful ubstances to the environ-
ment, and now, to use technologies that will reduce emissions
of CO 2 ;

In that sense, CORECO brings manufacturing processes cert'lﬁed
by the ISO 14001 international standard and equipment that
allow to reduce the cost of operation and maintenance.

-LEDs o
- Compressors and high performance fans

sing units

tion
- Hydrocarbon refrigerants R290 and R600a
- Polyurethane high density (40 Kg / cm 3)

- Glass doors with low-emissive thermal barrier treatment and X
inert gas i

Studies in different usage conditions, show that it’s possible to A
save up to 55% of energy consumption oA

Ko R

i

Yo ol

V Rapido “pull down”
V Menos ruidos
V Cero ODPy GWP

V Quicker “pull down”
V Less compressor operat-mgtemperature

V Lessnoise
V Zero ODP and GWP

-

V Menor temperatura de trabajo del compresor

S - \
H desarrollo de nuevas alternativas, buscado respuestas alosretos que cada dianospresentala
continua evolucién y cambios que del mercado nos propone, no seria posible sin la dedicacion
de un experimentado equipo que, diatras dia, trabaja con este obejtivo.

Estrictosprocesosde ensayo, acordescon reglamentos, directivasy regulacionesinternacionales,
unidos la experiencia con los clientes mas exigentes, nos ha permitido desarrollar productos
eficaces, adecuados para el amplio mercado hostelero y ser una opcién con garantias.

< .
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The development of new alternatives for
the challenges that every day presents us
the continued market development, would
not be possible without the dedication of
our experienced team who, day after day,
works with this objective.

Strict testing—processes, in " line " with
regulations, _directives and international
regulations, and=vexperience with the
most exigent customers, let us to develop
effective products, suitable for the HORECA .

il
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§ market and be an option with guarantees. -
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/EDDISENO Y ENIQUETADO ENERGETICO \
La nueva regulacion europea sobre etiquetado energético, asegurara que losrefrigeradoresy conge-
ladores profesionales de nueva produccion, cumplan con los minimos requisitos de eficiencia ener-
getica

La normativa publicada PREN 16825, determina los criterios de ensayo y andlisis para elaborar estas
etiquetas. Los datos quedaran recogidos en una bateria de ensayos que simularan el uso de los equi-
pos frigorificos en un ambiente de cocina profesional

Dicha norma, establece requerimientos aplicables a mesas y armarios refrigeradoreso manteni-
miento de congelados:
- CGon unidad condensadora incorporada
- Puerta ciega
- Disefiados con el proposito principal de aimacenar producto alimenticio a una temperatura
dada.

Quedan excluidos:

- Equipos preparados para unidad condensadora remota (pre-instalacion)

- Equipos abiertos, donde estar abierto es un requerimiento fundamental para su funcionali-
dad primaria

- Equipos diseniados para la elaboracion y proceso de alimentos

- Saladettes

- Equipos disenados para la exposicion y/o venta de alimentos o bebidas

Equipos con sistema de evaporador estatico

La etiqueta, debera estar expuesta en el exterior del equipo y en ella deben aparecer los datos:

Nombre o marca comercial
Modelo
Qase de eficiencia energética

V. Gonsumo anual en kWh
Iv. Refrigerador: suma de voliumenes netosinteriores
V. Congelador: suma de volumenes netos interiores
VI. (Jase climatica (3,4 0 5), junto con latemperaturay la humedad relativa correspondientes,
segun tabla:
(ase Temp'ératura Humedad
Qimatica | -Ambiente °C | relativa%
3 25 60
e s 30 55
5 40 - 40
"
: e | XVZ
Ty - % KW/ annum
e p—y f—g
: s . _ W XYZ L YZL ) s x,-;.-..,
- e h - | 2015/1094.1

A
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/EI)DESGN AND ENERGY LABHLING <
The new BU regulation according to energy labellingwill ensure that the new produetion 0f~prdfes—
sional chillers and freezers achieve the minimum of energy efficiency reqwrements .~

The published regulation PREN 16825 determinestherules of testsand analysisto draw up these A g
labels. The information will be collected from the sequence of teststhat simulate the use of refrige-
ration equipment in the environment of the professional kitchen.

Thisregulation establishes requirements applicable to cabinets (counters and vertlcal chillersor A
freezers): Bt
- With built-in condensing unit : ' _ 2
- Solid door o
- Designed to store food products at given temperatue astheir main purpose o
Bxcluded: — =
- Cabinets with remote condensing unit (pre-installation) e
- Open cabinets, where being open is a fundamental requirement for their primary functiona-
lity -
- Cabinets designed for food processing .
- Siladettes b
- Cabinets designed for exhibition and / or sale of food or drink B Ao
- Cabinets with static evaporator
The label shall be displayed on the outside of the equipment and the data it should appear:
l. Name or trademark -
Il. Model
I1. Energy efficiency class
V. Annual consumption in kWh
IV. Ghiller: net sum of interior volumes
\ Freezer: net sum of interior volumes
VL. Qimate class (3,4 or 5), together with the temperature and relative humidity according with
the table:
Cimate Ambient Relative :
CQass | Temperature °C | Humidity %
3 25 60 ;
4 30 55 i T
£
5 40 0 |- A A
L
£ i
4 ik 2
'f: VIS "'1"1%1— A
TN S
g
\ “‘%: ik ie
U B
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Los pedidos deberan cursarse por escrito (carta, fax o e-mail). Deberan reflejar las referencias de cada producto,
indicadas en la tarifa vigente.

Queda reservado a admitir pedidos de aquellos clientes que hayan incumplido anteriores contratos.

Las condiciones particulares que se citen en el pedido del cliente quedaran anuladas si no se ajustan alas pre-
sentes condiciones generales de venta o que se acepten expresamente.

+ PREAOS
Los precios de la presente lista son de venta al publico (recomendados) y figuran en Euros. Estos precios, en
ningun caso, incluyen la instalacion ni la puesta en marcha del material. Todos los precios se entienden sin ac-
cesorios.

TRANSPORTE Y PORTES

H embalaje sera el estandar. Qualquier embalaje o sistema de envio especial que sea requerido expresamente
por el cliente, sera a cargo de este ultimo.

Las mercancias vigjan siempre por cuenta y riesgo del comprador. Recomendamos encarecidamente realice el
control del estado de la mercancia en el tiempo establecido ya que, de lo contrario, Coreco SA. declina toda
responsabilidad al comprador. La reclamacion por golpes o deterioro de la mercancia originados en el transpor-
te no seré aceptada, en ningiin caso, si no va acompanada del comprobante de reclamacion efectuada por el
comprador ala agencia de transporte, dentro del plazo maximo legal de 24 horas después de la recepcion de la
mercancia.

DEVOLUCIONES DE M ATERIAL

No se aceptara ninguna devolucion del material sin el consentimiento expreso y por escrito de Coreco SA.

En el caso de la aceptacion de una devolucion de material, todos los gastos generados, incluidos los portes co-
rreran a cargo del cliente.

Los materiales se abonaran de acuerdo con las condiciones del estado de la mercancia, reservandose Coreco
SA. el derecho aestipular €l precio final del abono.

- GARANTIA

Coreco SA. se responsabilizara unicamente de los defectos de fabricacion, quedando excluidos la manipulacion
o utilizacion incorrecta del material por parte del cliente o usuario. La garantia sera la establecida segun la ley
vigente. Todo material remitido en garantia se facturard y se procedera a su correspondiente abono, una vez
remitidas las piezas defectuosas y comprobadas por parte de Coreco SA.

CONDICAONES DE PAGO

Hasta la concesion de crédito a un cliente, todas las operaciones seran abonadas mediante pago anticipado. De
no efectuarse el pago de las facturas en los vencimientos acordados, el cliente se hara cargo de los gastos de
devolucién y/o gastos de demora.

4 "L - ENVIO DE REPUESTOS
o Todos los repuestos se enviaran a portes debidos.
+ RESERVA DEDOMINIO
- —r La mercancia es propiedad y dominio de Coreco SA. hasta el total pago de la misma por parte del cliente.
e . UTIGIO
- - En este caso seran competentes los Tribunales de Lucena (Gordoba).
;i - INFORMAQON
R QGoreco SA. se reserva el derecho a introducir, sin previo aviso, las modificaciones que crea necesarias, sin que
- - K ello perjudique a las caracteristicas principales de los productos.

c";l "#"'" A = - "ol b 3 &
Sl =L el
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- ORDERS .
All orders must be placed by letter, fax or e- ma// W/th the reference of each product indicated in the current
catalogue = :

Orders from clients who have not fulfilled previous contracts will be admitted. The particular conditions in the
orders will be cancelled if they donot fit into the current-general sales terms. :
+ PRICES = : : f == =

Recommended retail price in Euros. The prices never-include installation and start-up. Accessories are not =~
included in the prices. — ==

- TRANSPORT AND FREGHT
The packing will be standard. The client will pay any special packing or dispatching system expressly requested
by him.
The goods are delivered Ex Works.

- RETURNS OF GOODS
No return of goods will be accepted without previous written authorization from Coreco S.A. If the return is
accepted, the

client must pay all the charges, including freight costs. A credit note will be issued according to the state of
returned goods -

+ WARRANTY
Coreco S.A. will be only responsible for the manufacturing defects.
The manipulation or the incorrect usage of goods by the client or final user will be excluded from the warranty.
All products have a warranty by the current law. All goods delivered under warranty will have an invoice which
will be cancelled with a credit note after reception of defective pieces and checking by the manufacturer.

« PAYMENT TERMS
All orders must be paid in advance until credit has been established If payment has not been made at maturity
date, the client must pay all the return charges and / or delay charges.

- SPARE PARTS DELIVERY
All spare parts will be delivered COD (cash on delivery)

» PROPERTY
Coreco S.A. has the property of the goods until the client makes the total payment.

+ JURISDICTION

In case of dispute, parties will attribute competence exclusively to the courts of Lucena (Cordoba)

« INFORMATION -
Coreco S.A. has the right to introduce, without previous advise, modifications in their products respecting the

K main characteristics. : AN o i




NOVEDADES-

Pag. 50-51
Pag. 52-55

Pag. 56-57

Pag 70-71

Pag 74-75

Pag. 94-95

Pag. 104-107
Pag. 130-131
Pag. 122-123
Pag. 146-147
Pag. 204-205
Pag. 208-209
Pag 272-273
Pag. 288-289
Pag. 306-307
Pag. 308-309
Pag. 324-325
Pag. 326-327

Pag. 332-333

Pag 340-341

Pag 378-379

Mesa fria GN 1/1, BAJIO OOCINA modular 400 mm
400 mm modular GN 1/1 counter, chiller UNDERBROILER

MesafriaGN 1/1, BAJIOGOCNA CC
QCGN 1/1 counter, chiller UNDERBROILER

Mesafria GN 1/1, BAIO GOCINA mantenimiento de congelados
freezer GN 1/1 counter, chiller UNDERBROILER

Mesa fria GN 1/1 COMPACTA KEBAB
GN 1/1 KEBAB STATION

Mesa preparacion con tapa cristal elevable
Preparation counter with liftable glass lid

Bxpositor refrigerado horizontal altura 850 mm
850 mm high BACK-BARGdisplay cooler

Mostrador refrigerado horizontal altura 850 mm
850 mm BACK-BARcooler

Bxpositor refrigerado vertical, GRAN CAPACIDAD
HIGH CAPAQTY merchandiser

Armario GOURMET PUERTA CRSTAL
GOURMET cabinet GLASSDOOR

Armario GN 2/1, refrigeracion y congelados, ALTA EFICENCIA ENERGETICA
HIGH ENERGY EFFICIENCY GN 2/1 cabinet, chiller and freezer

Mesa fria puerta de cristal
Glass door refrigerated counter

Mesa fria preparacion gran capacidad
Plus capacity preparation refrigerated counter

Vitrina expositora modular serie-9 PASTHERA, con reserva, cristal RR
Serve over counters modular line-9 PASTRY, with and without cold storage, RRglazed

Modulos cubetas encastrables en vitrinas serie 9y 10
Drop-in setsfor traysin line 9 &10 serve-over counters

Vitrina expositora modular VER-10
VER-10 modular serve over counter

Vitrina expositora modular CvEG / CVvEPC 10
CVEG / OvEPC 10 modular serve over counter

Vitrina expositora modular serie STARINAK RG / RGB
RG / RGB ALAT glass STAR SNACK modular display

Vitrina expositora CALIENTE serie STARSNACK
STARSNACKHOT modular display

Vitrina expositora MURAL serie 5 - 6 - 8 GCON PUERTAS DE SEREE (inox pag 338-339)

5- 6 - 8 series MULTIDEOK DISPLAY WITH DOORSAS STANDARD (SSon pages 338-339)

Vitrina expositora MURAL serie5-6-8 LC
5- 6 - 8 LCseries MULTIDEK display

Vitrina carro refrigerada especial pescado o marisco
Refrigerated display fish and shellfish troley

Pag. 346-347
Pag 348-353
Pag. 354-355

Pag. 356-359

Pag. 360-361

Armario MINIMARKET, refrigeracion y mantenimiento de congelados
(hiller and freezer MINIMARKET cabinet

Vitrina expositora MURAL PREINSTALACON SUPERMARKET
SUPERMARKET RBVIOTE CONDENSER UNIT multideck unit

Vitrina expositora modular serie 12 cristal elevable
Serve over counter modular line 12 liftable glass

Mostradores SUPERVIARKET
SUPERMIARKET counters

Condensadoras remotas
Remote condenser units

TARIFA - PRICELIST 2016
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FAST&cool FOCD
pag.64 - 95

BEQUIPAMIENTO PARA BARES
BAR BEQUPMENT
pag.96 - 141

ARMARICS REFRIGERADCS
REFRIGERATED CABINETS
pag.142 - 197

GAMA AMERICANA
US RANCE
pag.198 - 213

S-LINE
FAESCOR
pag.214 - 225
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MESAS
REFRGERADAS

600 (snack)

Pag. 22-23 Mesa fria SNACK
NAK refrigerated counter
Pag. 24-25 Mesa fria SNACK con cajones
INAXKrefrigerated counter with drawers
Pag. 26-27 Mesa fria SNACK pre-instalacion ]
NACK Refrigerated remote consenser unit counter
Pag. 28-31 Mesa fria NACK frente mostrador
Back bar SNACK counter
Pag. 32-33 Mesa fria NACK frente mostrador cristal
Glass doors back bar SNACK counter
Pag. 34-37 Mesa cafetera frente mostrador
Back bar coffe counter
Pag. 38-39 Mesa estanteria frente mostrador
Back bar table with shelves
700 (GN1/1)
Pag. 40-41 Mesa fria GN1/1 bajo-mostrador
GN 1/1 counter
Pag. 42-43 Mesa fria GN1/1 bajo-mostrador con cajones
GN 1/1 counter with drawers
Pag. 44-45 Mesa fria GN1/1 bajo-mostrador pre-instalacion
Remote compresor GN 1/1 counter
Pag. 46-47 Mesa fria GN1/1 central
pass through GN 1/1 counter
Pag. 48-49 Mesa fria GN1/1 compacta
Compact GN 1/1 counter
Pag. 50-59 Mesa fria GN bajo-cocina

Under broiler ocounter

800 (80x40)

Pag. 60-61 Mesa fria 60x40 bajo-mostrador
60x40 counter
Pag. 62-63 Mesa fria 60x40 bajo-mostrador pre-instalacion

Remote compresor 60x40 counter

19
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CARACTERISTICAS GENHRALES
GENERAL FEATURES

600 (snack) 700 (GN1/1) 800 (60x40)

REFRIGERATED COUNTERS* MESAS REFRIGERADAS

- Exterior en acero inox AlS-304, excepto el respaldo - AIS-304 stainless steel exterior, rear side galvanized
- Interior en acero inox AIS-304 panel
- Puertas de apertura reversible, con sistema de cierre auto- - AIS-304 stainless steel interior
matico y burlete magnético (permanece abierta al superar - Doors with self closing system, blocked opening, magne-
los 90° de apertura) tic gasket and possibility of changing the opening sense
- Contrapuerta inox embutida - Worktop with rounded front and 100 mm sanitary
- Ehcimera con frente curvo y peto trasero sanitario de 100 upstand (depending on model, can change)
mm (Segln modelo puede variar) - Plasticized steel wire shelves, height adjustable (depen-
- Estantesinteriores de alambre en acero plastificado, regula- ding on model, can change)
bles en altura (segin modelo puede variar) - Sainless steel adjustable legs
- Fiesen acero inox (160 mm)ajustables en altura - Right side removable and fan assisted condenser unit
- Unidad condensadora ventilada y extraible en el lado dere- - Bvaporator on the upper internal side, coated with anti-
cho coorion material
- Bvaporador en la parte superior, con tratamiento anti-corri- - Automatic evaporation of defrost watr
sién

- Bvaporacion automatica del agua de descarche

Als_304 patasde 160 mm bisagras cierre automatico unidad cond. extaible
160 mm leg self closing hinges removable cond. unit

interior esquinas redondeadas burlete desmontable contrapuerta embutida evaporador en el techo
rounded corner edges gasket detachable pressformed rear door top mounted evaporator

desaguie limpieza
cleaning drainage

TARIFA - PRICELIST 2016 20



all photos must be considered as a reference - fotografias no contractuales

OPAONESBAJO PEDIDO
OPTIONS ON DEVIAND

sin peto
no splash-back

encimerade granito
granite worktop

patas de 90 mm

pre-instalacion
remote condenser unit

puerta con cerradura
lock for door

cajones (autocierre)
drawers (selfclossing)

puertasde cristal
glass doors

motor lado izquierdo
left side condenser unit

respaldo inox
SSrear side

estantes chapa perforada
perforated shelves

hidrocarburo
hydrocarbon

r‘-r"

eco

Hydrocarbon
optional

-35% consumo energia
-35% energy comsumption
cajonesfrente de cristal voltaje y frecuencia
drawers with front glass voltage and frequency

230v/60Hz
115v/60Hz

21
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MRS150 1.705€ | |MRS200 2020 € | |MRS250 2390€ | IMRS300 2.860 €
MRF-150 1.925€ | | MR3-200 2.230€ | | MR¥F250 2.620€ | | MR~300 3.160 €
MCS150 2160 € | |MCS200 2495 € | |MCS250 2.995€
———— F— . wir- | ‘ . T T - re- | — r =
[= (m 1= [ miwe I T fi Imiminie
| | | | { I L _ ! #
| ALY R | SN BN o
MRS\-150 1.940 € | |MRSV-200 2345€ | | MRS\-250 2.815€ | |MRS/-300 | 3.355¢€ |
MCSV-150 2370€ | |MCSv-200 2.840€ | IMCSV-250 3420€
rango largo ato | fondo | potenciafrig. consumo capacidad | estantespor puerta | tension monofésica | refrigerante
mod range length | height | depth | frig. power | consumption | capacity shelves by door single phase voltage coolant
’ (mm) | (mm) | (mm) (W] W) (G
MRS MRSV-150 -2°C+8°C 1495 850 600 300 330/ 356 260 1 230V-50 Hz R134a
MRS MRSV-200 -2°C+8°C 2020 850 600 300 350/ 390 410 1 230V-50 Hz R134a
MRS MRSV-250 -2°C+8°C 2545 850 600 590 480/ 532 560 1 230V-50 Hz R134a
MRS MRSV-300 -2°C+8°C 3070 850 600 590 480/ 545 710 1 230V-50 Hz R134a
MCS'MCSV-150 -20°G15°C 1495 850 600 300 640/ 666 260 1 230 V-50 Hz R404A
MCS'MCSV-200 -20°G15°C 2020 850 600 390 830/ 869 410 1 230V-50 Hz R404A
MCS'MCSV-250 -20°G15°C 2545 850 600 620 1320/ 1372 560 1 230V-50 Hz R404A

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso.

- MRS/ MCS: Contrapuerta inox embutida
- MRSV/MCSV: doble cristal + LEDs

- Exterior en acero inox AlS-304, excepto el respaldo

- Interior en acero inox AIS-304, con aristas curvas y fondo embutido

- Puertas de apertura reversible, con sistema de cierre automatico y
burlete magnético (permanece abierta al superar los 90° de apertura)

- Encimera de acero inox AlIS-304 con frente curvo y peto trasero sanita-

rio de 100 mm (opcional sin peto)

- Estantesinteriores de alambre en acero plastificado, regulablesen

altura, sobre apoyosinox

- Piesen tubo de acero inox ajustables en altura 125 - 200 mm
- Unidad condensadora ventilada y extraible

- Bvaporador sistema tiro forzado, con recubrimiento epoxi anticorrosion

- Bvaporacion automatica del agua de descarche

- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m?, cero efectos

ODPy GWP

- Control digital de temperatura, descarches optimizados, alarma por alta
temperatura de condensacion. Hiciente gestion del consumo de energia

- Temperatura de trabajo: MRS/ MCS38°Cambiente
MRSV/ MCSV 32°Cambiente

parrilla adicional

cajonera doble inox, auto-cierre
cajoneratriple inox, auto-cierre
cerradura puerta inox
cerradura puerta cristal

motor lado izquierdo

motor lado izquierdo + fregadero
encimera sin peto

set 4 ruedas

set 6 ruedas

registrador de alarmas HACCP
tropicalizado 43°C

230v 60Hz/ 115v 60Hz
respaldo inox

extra shelf

double drawers set, soft-closing
triple drawers set, soft-closing
solid door lock

glass door lock

left side engine

left side engine +sink

no upstand worktop

4 castors set

6 castors set

HAQCP alarm recorder
tropicalized to 43°C

230v 60Hz/ 115v 60Hz
stainless steel rear side

We reserve the right to change specifications without prior notice.

- MRS/ MCS: Inner side of doors by stamped steel
- MRSV/ MCSV: double glazed doors + LEDs

- AlS-304 stainless steel exterior, rear side galvanized panel

- AIS-304 stainless steel interior, stamped bottom and rounded corners

- Doors with self closing system, blocked opening, magnetic gasket and
possibility of changing the opening sense

- AIS-304 stainless steel worktop, with rounded front and 100 mm

sanitary upstand (optional without upstand)

steel supports
- AlS -304 adjustable legs, 125 to 200 mm
- Removable and fan assisted condenser unit

- Shelves made of plasticized steel wire, height adjustable by stainless

- Fan assisted evaporator, with epoxi anticorrosion coating.

- Automatic evaporation of defrost water

- 40 Kg/m? density polyurethane insulation, zero ODP and GWP

- Digital temperature control, optimized defrost, high-temperature

20€
355 €x set

465

condensation alarm. Hficient management of energy consumption
- Operating temperature: MRS/ MCS38°Cambient

MRSV/ MCSV 32°Cambient

600

MRSF

Toma desagiie fregadero

525 €x set
15€xud

g
I

Snk drain outlet
165

—

45 €xud
55€

405 €

0€

75 €x set
115 €x set
245 €x set

[ 420

4
i

706

consultar - consult
consultar - consult
consultar - consult

TARIFA - PRICELIST 2016
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Mesa fria SNACK refrigeracion y congelados 1
SNACK chiller and freezer counter

all photos must be considered as a reference - fotografias no contractuales

=
=

Fregadero 340 x 360 x 160
340 x 360 x 160 Snk
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REFRIGERATED COUNTERS* MESASREFRIGERADAS

*T
[LE

RECO

-600 (snack)

= - |
 MRS150 | 1.705€ | | MRs200 | 2020€ |  MRS250 | 2390€ | | MRS300 | 2860 € |
L Incremento precio por cambio de puerta a cajonera doble, sistema auto-cierre
Door to double drawers set, soft-closing system, increase of price
Incremento precio por cambio de puerta a cajoneraftriple, sistema auto-cierre
. . . . 525 €
Door to triple drawers set, soft-closing system, increase of price
Capacidad neta por cajonera (2 cajones): 70 litros - Net capacity of drawers-set (2 drawers): 70 liters
rango largo ato fondo potencia frig. consumo tension monofésica refrigerante
mod. range length height depth frig. power consumption single phase voltage coolant
(mm) (mm) (mm) w) W)
MRS150 -2°C8°C 1495 850 600 300 330 230 V- 50 Hz R134a
MRS200 -2°C+8°C 2020 850 600 300 350 230 V- 50 Hz R134a
MRS250 -2°C8°C 2545 850 600 590 480 230 V-50 Hz R134a
MRS:300 -2°C8°C 3070 850 600 590 480 230 V- 50 Hz R134a

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso.

- Bxterior en acero inox AlS-304, excepto el respaldo

- Interior en acero inox AlS-304, con aristas curvasy fondo embutido
- Puertas de apertura reversible, con sistema de cierre automético y
burlete magnético (permanece abierta al superar los 90° de apertura)

- Qontrapuertainox embutida

- Cgjoneras refrigeradas inox desmontables sobre guias inox telescopicas,

sistema auto-cierre de serie

- Encimera de acero inox AIS-304 con frente curvo y peto trasero sanita-

rio de 100 mm (opcional sin peto)

- Estantesinteriores de alambre en acero plastificado, regulables en

altura, sobre apoyos inox

- Piesen tubo de acero inox ajustables en altura 125 - 200 mm

- Unidad condensadora ventilada y extraible

- Bvaporador sistema tiro forzado, con recubrimiento epoxi anticorrosion

- Bvaporacion automatica del agua de descarche

- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m?, cero efectos

ODPy GWP

- Control digital de temperatura, descarches optimizados, alarma por alta
temperatura de condensacion. Hiciente gestion del consumo de energia

- Temperatura de trabajo a +38°Cambiente

parrilla adicional
cerradura puerta inox
motor lado izquierdo
encimera sin peto

set 4 ruedas

set 6 ruedas

registrador de alarmas HACCP

encimera con fregadero
tropicalizado 43°C
respaldo inox

230v 60Hz/ 115v 60Hz

extra shelf

solid door lock

left side engine

no upstand worktop

4 castors set

6 castors set

HAQCP alarm recorder
worktop with sink
tropicalized to 43°C
stainless steel rear side
230v 60Hz/ 115v 60Hz

- AlIS-304 stainless steel exterior, rear side galvanized panel

possibility of changing the opening sense
- Inner side of doors by stamped steel

opening and soft-closing system as standard
tary upstand (optional without upstand)

steel supports
- AlS -304 adjustable legs, 125 to 200 mm
- Removable and fan assisted condenser unit
- Fan assisted evaporator, with epoxi anticorrosion coating.
- Automatic evaporation of defrost water

We reserve the right to change specifications without prior notice.

- AIS-304 stainless steel interior, stamped bottom and rounded corners
- Doorswith self closing system, blocked opening, magnetic gasket and

- Sainless steel drawers with telescopic stainless steel slides for complete
- AlIS-304 stainless steel worktop, with rounded front and 100 mm sani-

- Shelves made of plasticized steel wire, height adjustable by stainless

- 40 Kg/m? density polyurethane insulation, zero ODP and GWP

- Digital temperature control, optimized defrost, high-temperature

- Operating temperature +38°Cambient

20€

15€xud

55€

0€

75 €x set

115 €x set

245 €x set
consultar - consult
consultar - consult
consultar - consult
consultar - consult

condensation alarm. Hficient management of energy consumption
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refrigeracion con cajones

SNACK
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con cajones auto-cierre
with soft-closing drawers

495

600

90,

R ]
000 [ 1eeon oo .
0| 0000 00 1
e = PR !
= NI

T —H
— ] 1
o 1eg

St
90,

e T I

Gl | ot Goti} g

495

Sa[enioe.ljuco ou seyeIBbolo) - sousIsjo. B Se paspisuco aq isnusojoyd [je

foo WL
M ...n.umnum:u....u..”-J_ H_Hu
\ /1ot | Fose | i
0 8 O ° 00 1
g JEREE [P
= AV EIE=I REI wnﬂ_
__ _‘_ ~ o0 -
. LI ._U
3
~
Ji A e NP
| [t 0L
B e ==t
061 20681 o
= SR
E i _v.mm_
~ oo Y™
1 T | .
|y ]
3 .
~ e o
R I ~ i

info@coreco.es - www.coreco.es




rl
=
2J
o
0
=

| 1] JMARR
1 LY LU SELUL
MRSP-120 1.380€ | |MRS2170 1.715€ | |MRSR220 1990 € | | MRSR270 | 2.360€ |
MCSF-120 1.520€ | |MCF-170 1.890€ | |MCF-220 2175€
e s
U e | =
| [E[= [ LU,
: J =2 | ey e |
MRSPV-120 1.565€ | | MRSPV-170 1.995 € | | MRSPV-220 2355 € ‘ MRSPV-270 ‘ 2820€
MCSPV-120 1.795€ | |MCSV-170 2305€ | |MC3PV-220 2725€
rango largo alto | fondo | potenciafrig. | capacidad | estantespor puerta | tension monoféasica refrigerante recomendado
mod. range length | height | depth | frig. power capacity shelves by door single phase voltage recommended coolant
(mm) | (mm) | (mm) (W) (G
MRS MRSPV-120 -2°C+8°C 1195 850 600 300 260 1 230V-50Hz R134a
MR MRSPV-170 -2°C+8°C 1720 850 600 300 410 1 230V-50Hz R134a
MRS MRPV-220 -2°G+8°C 2245 850 600 590 560 1 230V-50 Hz R134a
MRP MRPV-270 -2°C+8°C 2770 850 600 590 710 1 230V-50 Hz R134a
MCSYMCSPV-120 -20°G15°C 1195 850 600 380 260 1 230V-50Hz R-404A
MCSP MCSPV-170 -20°G15°C 1720 850 600 480 410 1 230V-50Hz R404A
MCSP MCSPV-220 -20°G15°C 2245 850 600 680 560 1 230V-50 Hz R404A

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso.

- MRSP/ MCSP: contrapuerta inox embutida
- MRSPV/ MCSPV: doble cristal + LEDs

- Bxterior en acero inox AlS-304, excepto el respaldo

- Interior en acero inox AlIS-304, con aristas curvas y fondo embutido

- Puertasde aperturareversible, con sistema de cierre automatico y
burlete magnético (permanece abierta al superar los 90° de apertura)

- Encimera de acero inox AlS-304 con frente curvo y peto trasero sanita-
rio de 100 mm (opcional sin peto)

- Estantesinteriores de alambre en acero plastificado, regulablesen
altura, sobre apoyosinox

- Plesen tubo de acero inox ajustables en altura 125 - 200 mm

- Bvaporador sistema tiro forzado, con recubrimiento epoxi anticorrosion

- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m?, cero efectos
ODPy GWP

- Gontrol digital de temperatura, descarches optimizados, alarma por
altatemperatura de condensacion (opcional). Hiciente gestion del
consumo de energia

- Unidad condensadora NO INCLUIDA

- Gontrol de expansion de refrigerante NO INCLUIDO

- Rendimiento del evaporador con At=12°C

- Temperatura de trabajo: MRSP/ MCSP 38°Cambiente

MRSPV/ MCSPV 32°Cambiente

We reserve the right to change specifications without prior notice.

- MRSP/ MCSP: inner side of doors by stamped steel
- MRSPV/ MCSPV: double glazed doors + LEDs

- AIS-304 stainless steel exterior, rear side galvanized panel

- AIS-304 stainless steel interior, stamped bottom and rounded corners

- Doors with self closing system, blocked opening, magnetic gasket and
possibility of changing the opening sense

- AIS-304 stainless steel worktop, with rounded front and 100 mm
sanitary upstand (optional without upstand)

- Shelves made of plasticized steel wire, height adjustable by stainless
steel supports

- AlS -304 adjustable legs, 125 to 200 mm

- Fan assisted evaporator, with epoxi anticorrosion coating.

- Insulation by free CFCs injected polyurethane with density 40 Kg/m3

- 40 Kg/m? density polyurethane insulation, zero ODP and GWP

- Digital temperature control, optimized defrost, high-temperature conden-
sation alarm (optional). Eficient management of energy consumption

- Condenser unit NOT INCLUDED

- Refrigerant expansion control, NOT INCLUDED

- Performance of the evaporator with At =12°C

- Operating temperature: MRP/ MCSP 38°Cambient

MRSPV/ MCSPV 32°Cambient

parrilla adicional extra shelf 20€

cajoneradoble inox, auto-cierre double drawers set, soft-closing 355 €x set
cajoneratriple inox, auto-cierre triple drawers set, soft-closing 525 €x set
cerradura puertainox solid door lock 15€xud
cerradura puerta cristal glass door lock 45 €xud
conexiones lado izquierdo left side connections 55€
encimera sin peto no upstand worktop 0€
registrador de alarmas HACCP HAQCP alarm recorder 245 €x set
230v 60Hz/ 115v 60Hz 230v 60Hz/ 115v 60Hz

tropicalizado 43°C tropicalized to 43°C

respaldo inox stainless steel rear side

evaporacion automatica defrost water evaporation 65€

consultar - consult
consultar - consult L
consultar - consult

465 600 |

706
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Mesa fria SNACK refrigeracion y congelados PREINSTALACION
SNACK chiller and freezer counter, for REVI OTE condenser unit

MR3-220
CGonexiones lado izquierdo (opcional)
Left side connections (optional)

all photos must be considered as a reference - fotografias no contractuales
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AVIR150 | 1915€ | | AVR200 | 2305¢€ | \FMF+250 | 2685¢€ | ‘FMR-SOO | 3100€ |
‘———L‘
AMIAR120 \ 1465€\ ‘FMFP—17O 1815€\ ‘FMFP-220 2130€\ ‘FI\/IFP—270 | 2535¢€ |
rango largo ato fondo potencia frig. consumo capacidad | estantespor puerta | tensién monofasica | refrigerante
mod. range length height depth frig. power consumption capacity shelvesby door single phase voltage coolant
(mm) | (mm) | (mm) (W) W) o
FVIR150 -2°C+8°C 1495 1040 600 300 330 340 2 230V-50Hz R134a
FVIR-200 -2°C+8°C 2020 1040 600 300 350 540 2 230V-50Hz R134a
FVIR250 -2°C+8°C 2545 1040 600 590 480 740 2 230V-50Hz R134a
FVIR-300 -2°CG+8°C 3070 1040 600 590 480 940 2 230 V-50 Hz R134a
FVIRP-120 -2°C+8°C 1195 1040 600 300 340 2 230V-50Hz R134a
FMRP-170 -2°C+8°C 1720 1040 600 300 540 2 230 V-50 Hz R134a
FVIRP-220 -2°C+8°C 2245 1040 600 590 740 2 230V-50Hz R134a
FMRP-270 -2°C+8°C 2770 1040 600 590 940 2 230V-50 Hz R134a

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso.

AR

- De serie, dotacion de dos cajones neutros, opcional cajén tolva.

- Unidad condensadora ventilada y extraible
- Bvaporacion automatica del agua de descarche

FMRP

- Unidad condensadora NO INCLUIDA, refrigerante recomendado R134a

- Control de expansion de refrigerante NO INCLUIDO
- Rendimiento del evaporador con At=12°C

- Exterior en acero inox AIS-304, excepto el respaldo

- Interior en acero inox AIS-304, con aristas curvas y fondo embutido
- Puertas de aperturareversible, con sistema de cierre automético y burle-
te magnético (permanece abierta al superar los 90° de apertura)

- Contrapuertainox embutida

- Encimera de acero inox AlS-304 con frente curvo y peto trasero sanitario
de 100 mm (opcional sin peto)
- Estantesinteriores de alambre en acero plastificado, regulables en altura,

sobre apoyos inox

- Piesen tubo de acero inox ajustables en altura 125 - 200 mm
- Bvaporador sistema tiro forzado, con recubrimiento epoxi anticorrosion
- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m?, cero efectos

ODPy GWP

- Control digital de temperatura, descarches optimizados, alarma por alta
temperatura de condensacion (FMR). Hiciente gestion del consumo de

energia

- Temperatura de trabajo a 38°Cambiente

parrilla adicional

cajon tolva café por cajones
cerradura puerta inox

motor lado izquierdo
encimerasin peto

set 4 ruedas

set 6 ruedas

registrador de alarmas HACCP
respaldo inox

tropicalizado 43°C

version baja temperatura -20°-15°
cajoneradoble inox, auto-cierre
cajoneratriple inox, auto-cierre
230v 60Hz/ 115v 60Hz

AR

- Removable and fan assisted condenser unit
- Automatic evaporation of defrost water

FMRP

- Refrigerant expansion control, NOT INCLUDED
- Performance of the evaporator with At = 12°C

We reserve the right to change specifications without prior notice.

- Sandard, two drawers, coffee-grounds hopper optional

- Condenser unit NOT INCLUDED, recommended coolant R134a

- AlS-304 stainless steel exterior, rear side galvanized panel

- AIS-304 stainless steel interior, stamped bottom and rounded corners

- Doors with self closing system, blocked opening, magnetic gasket and
possibility of changing the opening sense

- Inner side of doors by stamped steel

- AIS-304 stainless steel worktop, with rounded front and 100 mm
sanitary upstand (optional without upstand)

- Shelves made of plasticized steel wire, height adjustable by stainless
steel supports

- AlIS -304 adjustable legs, 125 to 200 mm

- Fan assisted evaporator, with epoxi anticorrosion coating.

- 40 Kg/m? density polyurethane insulation, zero ODP and GWP

- Operating temperature, 38°Cambient

extra shelf 20€
coffee-grounds hopper instead of drawers 0 €

solid door lock 15€xud

left side engine 55€

no upstand worktop 0€

4 castors set 75 €x set

6 castors set 115 €x set
HAQCP alarm recorder 245 €x set
stainless steel rear side consultar - consult
tropicalized to 43°C consultar - consult

-20°-15° version

double drawers set, soft-closing
triple drawers set, soft-closing
230v 60Hz/ 115v 60Hz

consultar - consult
570 €x set
715 €x set
consultar - consult

465

- Digital temperature control, optimized defrost, high-temperature con-
densation alarm (AMR). Eficient management of energy consumption

420

899
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FRENTEM OSTRADOR SNACK refrigeracion
BACK BAR SNACK counter, chiller 1

MESAS
REFRGERADAS

all photos must be considered as a reference - fotografias no contractuales

il T |

Muebles auxiliares paginas 34-39
Auxiliar fornitures pages 34-39
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| FMR150 | 1915€ | | AMR200 | 2305€ | | FMR250 | 2685€ | | FMR300 | 3100€ |
C T Incremento precio por cambio de puerta a cajonera doble, sistema auto-cierre 570 €
Door to double drawers set, soft-closing system, increase of price
E Incremento precio por cambio de puerta a cajonera triple, sistema auto-cierre 715 €
= Door to triple drawers set, soft-closing system, increase of price
rango largo alto fondo | potenciafrig. ©onsumo capacidad | estantespor puerta | tension monofésica | refrigerante
mod. length height depth frig. power | consumption | capacity shelves by door single phase
range (mm) (mm) (mm) (W) (W) (8] voltage coolant
AVIR-150 2°C+8°C 1495 1040 600 300 330 340 2 230 V-50 Hz R134a
AVIR-200 2°C+8°C 2020 1040 600 300 350 540 2 230 V-50 Hz R134a
AVIR250 2°C+8°C 2545 1040 600 590 480 740 2 230 V- 50 Hz R134a
AVIR-300 -2°C+8°C 3070 1040 600 590 480 940 2 230 V-50 Hz R134a
. Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso. We reserve the right to change specifications without prior notice.

- Bxterior en acero inox AlS-304, excepto el respaldo

- Interior en acero inox AlS-304, con aristas curvas y fondo embutido
- Puertas de apertura reversible, con sistema de cierre automético y

burlete magnético (permanece abierta al superar los 90° de apertura)
- Gontrapuertainox embutida
- Cajoneras refrigeradas inox desmontables sobre guiasinox telescopicas,

sistema auto-cierre de serie

- Encimera de acero inox AlS-304 con frente curvo y peto trasero sanita-

rio de 100 mm (opcional sin peto)
- Estantesinteriores de alambre en acero plastificado, regulables en

altura, sobre apoyos inox

- Plesen tubo de acero inox ajustables en altura 125 - 200 mm
- Bvaporador sistema tiro forzado, con recubrimiento epoxi anticorrosion
- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m?, cero efectos

ODPy GWP

- Control digital de temperatura, descarches optimizados, alarma por alta
temperatura de condensacion. Hiciente gestion del consumo de energia

- De serie, dotacion de dos cajones neutros, opcional cajon tolva.

- Unidad condensadora ventilada y extraible

- Bvaporacién automatica del agua de descarche

- Temperaturade trabajo a 38°Cambiente

parrilla adicional

cajon tolva café por cajones
cerradura puerta inox

motor lado izquierdo
encimerasin peto

set 4 ruedas

set 6 ruedas

registrador de alarmas HACCP
respaldo inox

tropicalizado 43°C

version baja temperatura -20°-15°
230v 60Hz/ 115v 60Hz

extra shelf

coffee-grounds hopper instead of drawers

solid door lock

left side engine

no upstand worktop

4 castors set

6 castors set

HAQCP alarm recorder
stainless steel rear side
tropicalized to 43°C
-20°-15° version

230v 60Hz/ 115v 60Hz

- AIS-304 stainless steel exterior, rear side galvanized panel

- AIS-304 stainless steel interior, stamped bottom and rounded corners
- Doors with self closing system, blocked opening, magnetic gasket and
possibility of changing the opening sense

- Inner side of doors by stamped steel

- Sainless steel drawers with telescopic stainless steel slides for complete
opening, soft-closing system as standard

sanitary upstand (optional without upstand)
- Shelves made of plasticized steel wire, height adjustable by stainless
steel supports

- AIS -304 adjustable legs, 125 to 200 mm
- Fan assisted evaporator, with epoxi anticorrosion coating.
- 40 Kg/m? density polyurethane insulation, zero ODP and GWP

- AIS-304 stainless steel worktop, with rounded front and 100 mm

- Digital temperature control, optimized defrost, high-temperature
condensation alarm. Hficient management of energy consumption
- Sandard, two drawers, coffee-grounds hopper optional
- Removable and fan assisted condenser unit
- Automatic evaporation of defrost water

- Operating temperature 38°Cambient

20€

0€

15€xud

55 €

0€

75 €x set

115 €x set

245 €x set
consultar - consult
consultar - consult
consultar - consult
consultar - consult

465

811.5

899
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FRENTE-M OSTRADOR SNACK refrigeracion, con cajones
Chiller BACK BAR SNACK counter with drawers 1

all photos must be considered as a reference - fotografias no contractuales

AVIR-250
con cajones auto-cierre
with soft-closing drawers
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FMRV-150 | 2180€ | | AVIRV-200 |2670€ | | AVIRV-250 13180€ | | AVIRV-300 13680 €
[—  —— e B e ———
1 | | ‘ ‘ _
| | | l 1 . \
TR J ] ¥ ] - | g
AVRPV-120 | 1.710€ | |AVRP-170  [2.180€ | | AMRPV-220 2600€ | | AMRPV-270 3120€
Incremento precio por cambio de puerta a cajonera doble, sistema auto-cierre 670 €
Door to double drawers set, soft-closing system, increase of price
rango largo ato fondo | potenciafrig. | consumo capacidad | estantespor puerta | tension monofésica | refrigerante
mod. range length height depth frig. power | consumption | capacity shelves by door single phase voltage coolant
(mm) (mm) | (mm) (W) w) o
AVIR-150 2°C+8°C 1495 1040 600 300 356 340 2 230 V-50 Hz R134a
AVIRV-200 2°C+8°C 2020 1040 600 300 390 540 2 230 V-50 Hz R134a
AVIRV-250 2°C8°C 2545 1040 600 590 532 740 2 230V-50 Hz R134a
AVIRV-300 2°G+8°C 3070 1040 600 590 545 940 2 230 V-50 Hz R134a
AVIRP\-120 2°C+8°C 1195 1040 600 300 340 2 230 V-50 Hz R134a
AVIRPV-170 2°C8°C 1720 1040 600 300 540 2 230 V- 50 Hz R134a
AVIRPV-220 2°C8°C 2245 1040 600 590 740 2 230V-50 Hz R134a
AVIRP\-270 2°CG+8°C 2770 1040 600 590 940 2 230 V-50 Hz R134a

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso.

FMRV

- De serie, dotacion de dos cajones neutros, opcional cajén tolva.
- Unidad condensadora ventilada y extraible
- Bvaporacion automatica del agua de descarche

FAMRPV

- Unidad condensadora NO INCLUIDA, refrigerante recomendado R134a.

- Control de expansion de refrigerante NO INCLUIDO
- Rendimiento del evaporador con At=12°C

- Exterior en acero inox AlS-304,

excepto el respaldo

- Interior en acero inox AIS-304, con aristas curvas y fondo embutido

- Puertas de aperturareversible, con sistema de cierre automético y burlete

magnético (permanece abierta al superar los 90° de apertura)

- Doble cristal
- Luzinterior estéandar por LEDs

- Encimera de acero inox AlS-304 con frente curvo y peto trasero sanitario

de 100 mm (opcional sin peto)

- Estantesinteriores de alambre en acero plastificado, regulables en altura,

sobre apoyos inox

- Piesen tubo de acero inox ajustables en altura 125 - 200 mm

- Bvaporador sistema tiro forzado, con recubrimiento epoxi anticorrosion
- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m?, cero efectos

ODPy GWP

- Control digital de temperatura, descarches optimizados, alarma por alta
temperatura de condensacion (FMRV). Hiciente gestion del consumo de

energia

- Temperatura de trabajo a 32°Cambiente

]

parrilla adicional

cajon tolva café por cajones
cerradura puerta cristal

motor lado izquierdo
encimera sin peto

set 4 ruedas

set 6 ruedas

registrador de alarmas HACCP
tropicalizado 43°C

respaldo inox

version baja temperatura -20°-15°
230v 60Hz/ 115v 60Hz

extra shelf
coffee-grounds hopper instead of drawers
glass door lock

left side engine

no upstand worktop

4 castors set

6 castors set

HAQCP alarm recorder
tropicalized to 43°C
stainless steel rear side
-20°-15° version

230v 60Hz/ 115v 60Hz

We reserve the right to change specifications without prior notice.

ARV

- Sandard, two drawers, coffee-grounds hopper optional

- Removable and fan assisted condenser unit

- Automatic evaporation of defrost water

AVRPV

- Condenser unit NOT INCLUDED, recommended coolant R134a.
- Refrigerant expansion control, NOT INCLUDED

- Performance of the evaporator with At =12°C

- AIS-304 stainless steel exterior, rear side galvanized panel

- AIS-304 stainless steel interior, stamped bottom and rounded corners

- Doors with self closing system, blocked opening, magnetic gasket and
possibility of changing the opening sense

- Double glazed door

- Interior LEDs lighting as standard

- AIS-304 stainless steel worktop, with rounded front and 100 mm
sanitary upstand (optional without upstand)

- Shelves made of plasticized steel wire, height adjustable by stainless
steel supports

- AlS -304 adjustable legs, 125 to 200 mm

- Fan assisted evaporator, with epoxi anticorrosion coating.

- 40 Kg/m?® density polyurethane insulation, zero ODP and GWP

- Digital temperature control, optimized defrost, high-temperature con-
densation alarm (FMRV). Eficient management of energy consumption

- Operating temperature, 32°Cambient

465

100

20€

0€

45 €xud

55€

0€

75 €x set

115 €x set

245 €x set
consultar - consult
consultar - consult B 1
consultar - consult
consultar - consult

420

899
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FRENTE-M OSTRADOR SNACK refrigeracion cajones de cristal
Chiller BACK BAR SNACK counter with glass drawers 1

all photos must be considered as a reference - fotografias no contractuales

AVIRV-250
con dos sets de cajones dobles
with two double glass drawers sets

Muebles auxiliares paginas 34-39
Auxiliar fornitures pages 34-39
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REFRGERATED COUNTERS* MESAS REFRIGERADAS

| MOG50-C| 415 €|

ref.

MQG50-T
MQG50-C
MOG-90
MQOG-140

| MOG50-T| 415€ |

| 9%5€

largo
length
(mm)

475
475
915
1375

Caracteristicastécnicas - Technical data

alto
height
(mm)

1040
1040
1040
1040

fondo cajones tolva puertas
depth drawers hopper doors
(mm)
600 0 1 1
600 2 0 1
600 2 1 2
600 4 1 2

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso.

- Modulos de disefio compacto
- Exterior y estantes en acero inox AlS-304, excepto el respaldo
- Respaldo en acero plastificado
- Encimera de acero inox AlS-304 con frente curvo y peto trasero sanita-

rio de 100 mm (Opcional sin peto)
- Cajones con guias de rodamientos
- Cajon tolva para café, desmontable
- Cgjonesy tolva, son intercambiables

- Piesen tubo de acero inox ajustables en altura 125 - 200 mm
Pueden fabricarse, bajo pedido, en diferentes medidas
MG50-T: 1 x cajon tolva para café
MG50-C. 2 x cajones con guias

490

10g !

We reserve the right to change specifications without prior notice.

- Compact designed modules

- AlIS-304 stainless steel exterior and shelf, except the rear side

- Rear panel in plasticized steel

- AIS-30418/10 stainless steel worktop, with rounded front and 100 mm
sanitary upstand (optional without upstand)

- Drawers with slides

- Detachable coffee sediment special drawer with hitting surface

- Interchangeable drawers (auxiliary and coffee)

- AlS -304 adjustable legs, 125 to 200 mm

Can be produced on request, in different measures

MG50-T: 1 x ediment special drawer

899

490

MG50-C. 2 x drawers with slides
600
4
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all photos must be considered as a reference - fotografias no contractuales

MESl\S-l

Frente mostrador cafetera compacto
Compact coffe counter 1

REFR

AVIR-150 + MOG-50T MQOG140
Encimera especial
Spoecial worktop

Forma linea con mesas frias gama AVIRy FMIRV, paginas 28 y 33 « Match with refrigerated counters AVIRand AMRV pages 28 and 33

@ TAORECD 35 info@coreco.es - www.coreco.es




REFRGERATED COUNTERS* MESAS REFRIGERADAS

& ToREecCo

e —
| e, i |

MG100 705€ MG150 860 € MG-200 990 €

MG100-2 720 € MG150-2 895 € MG200-2 1.025€

Caracteristicas técnicas - Technical data

largo alto fondo cajones
ref. length height depth drawers
(mm) (mm) (mm)
MG100 990 1040 600 1
MG150 1495 1040 600 2
MG200 2020 1040 600 2
Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso. We reserve the right to change specifications without prior notice.
- Bxterior en acero inox AlS-304, excepto el respaldo. - AIS-304 stainless steel exterior and shelf, except the rear side
- Respaldo en acero plastificado. - Plasticised steel backing.
- Apoyosinox, regulables en altura. - Height-adjustable stainless steel supports.
- Cajones auxiliares sobre guias con rodamientos. - Auxiliary drawers on guides with wheels.
- Tolva para café con golpeador. - Coffee sediment special drawer with hitting surface
MC- Un estante intermedio. MC- One intermediate shelf.
MG2 - Dos estantes intermedios. MG2 - Two intermediate shelves.
Pueden fabricarse, bajo pedido, en diferentes medidas Can be produced on request, in different measures
600 600 600
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Frente mostrador cafetera

Coffe counter 1

all photos must be considered as a reference - fotografias no contractuales

MC- 150

Forma linea con mesas frias gama AMRy FMRYV, paginas 28 a 33 + Match with refrigerated counters AVIRand AMRV pages 28 to 33
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BEAVI60-100 490 € BAVI60-150 605 € BEAVI60-200 750 €
BEAVI60-100-2 565 € BAVI60-150-2 665 € BEAVI60-200-2 825 €
EAVI35-100 375 € BAM35-150 525 € BEAVI35-200 670 €
BEAVI35-100-2 425 € BAVI35-150-2 570 € BEAVI35-200-2 705 €
Caracteristicas técnicas - Technical data

largo alto fondo

ref. length height depth

(mm) (mm) (mm)

EFM60-100 990 1040 600

EFM60-150 1495 1040 600

EFM60-200 2020 1040 600

EFM35-100 1000 1040 350

EFM35-150 1495 1040 350

EFM35-200 2020 1040 350

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso.

- Bxterior y estantes en acero inox AlIS-304, excepto el respaldo

- Respaldo en acero plastificado

- Encimera de acero inox AlS-304 con frente curvo y peto trasero sanita-
rio de 100 mm (Opcional sin peto)

- Piesen tubo de acero inox ajustables en altura 125 - 200 mm

EAVI-2: de serie dos estantes

- Pueden fabricarse, bajo pedido, en diferentes medidas

REFRIGERATED COUNTERS* MESASREFRIGERADAS

We reserve the right to change specifications without prior notice.

- AIS-304 stainless steel exterior and shelves, except the rear side

- Rear panel in plasticized steel

- AIS-30418/10 stainless steel worktop, with rounded front and 100 mm
sanitary upstand (optional without upstand)

- AlS -304 adjustable legs, 125 to 200 mm

EAM-2: two shelves as standard

- Can be produced on request, in different measures
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BEAM60-2 BAM60 EAV35-2 BEAM35
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Estanteria frente mostrador
BACK BARtable with shelves 1

EAM60 -200 - 2

all photos must be considered as a reference - fotografias no contractuales

Forma linea con mesas frias gama AMIRy MRV, paginas 28 a 33 + Match with refrigerated counters AVIRand AMRV pages 28 to 33
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REFRGERATED COUNTERS®* MESASREFRGERADAS

0 AN =l &=
& CURECO
“ hil “ :I‘:. 'r][ :ﬂ: H . I. | .ﬂt-IH l[l.
MRG-150 1.930€ | | MRG-200 2.290€ | | MRG-250 2715€ MRG-300 3.060 €
MRGF150 2.120€ | | MRGF200 2490€ | | MRGF250 2.850€ | | MRGF300 3.320€
MOG-150 2530€ | | MOG-200 2.970€ | | MOG-250 3.460 €
—'_‘——’ "_‘—— - - = -
_ ‘f‘]_‘:“‘ q "‘“l-‘?“ =& |‘" -E! E;r ‘ [‘“|_?|
= - gy [ ¥
=S m b Iy . HL@, ! @&MV
| v ] ]
MRGV-150 2.160€ | | MRGV-200 2610€ | | MRGV-250 3.130€ | | MRGV-300 | 3605€ |
MQOGV-150 2.760€ | | MOGV-200 3.335€ | | MOGV-250 3.950 €
rango largo ato fondo potencia consumo | capacidad | estantespor | pares de guias tension refrigerante
range length | height | depth frig. consumption | capacity puerta por puerta monofasica coolant
mod. (mm) (mm) (mm) | frig. power (W) (8] shelves by door setsof single phase
W) slides by door voltage
MRG/ MRGV-150 -2°C+8°C 1345 850 700 300 330/ 356 265 1 1 230 V-50 Hz R134a
MRG/ MRGV-200 -2°C+8°C 1795 850 700 300 350/ 390 450 1 1 230 V- 50 Hz R134a
MRG/ MRGV-250 -2°C+8°C 2245 850 700 590 480/ 532 635 1 1 230 V-50 Hz R134a
MRG/ MRGV-300 -2°C+8°C 2695 850 700 590 480/ 545 820 1 1 230 V- 50 Hz R134a
MOG/MOGV-150 -20°G15°C 1345 850 700 300 640/ 666 265 1 1 230 V-50 Hz R404A
MQOG/ MQGV-200 -20°G15°C 1795 850 700 390 830/ 869 450 1 1 230 V- 50 Hz R404A
MOG/MOGV-250 -20°G15°C 2245 850 700 620 1320/ 1372 635 1 1 230V-50 Hz R404A

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso.

MRG/ MGG: Contrapuerta inox embutida
MRGV/ MOGV: doble cristal + LEDs

Exterior en acero inox AIS-304, excepto el respaldo

Interior en acero inox AlS-304, con aristas curvas y fondo embutido

Puertas de aperturareversible, con sistema de cierre automatico y burlete

magnético (permanece abierta al superar los 90° de apertura)

- Encimera de acero inox AlS-304 con frente curvo y peto trasero sanitario
de 100 mm (opcional sin peto)

- Estantesinteriores GN 1/1 de alambre en acero plastificado, regulables en

altura

- Piesen tubo de acero inox ajustables en altura 125 - 200 mm
- Unidad condensadora ventilada y extraible

- Bvaporador sistema tiro forzado, con recubrimiento epoxi anticorrosion
- Bvaporaciéon automatica del agua de descarche
- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m?, cero efectos

ODPy GWP

- Gontrol digital de temperatura, descarches optimizados, alarma por alta
temperatura de condensacion. Hiciente gestion del consumo de energia

- Temperatura de trabajo: MRG/ MQOG 38°Cambiente
MRGV/ MOGV 32°Cambiente

We reserve the right to change specifications without prior notice.

- MRG/ MGG: Inner side of doors by stamped steel
- MRGV/ MQGV: double glazed doors + LEDs

- AlIS-304 stainless steel exterior, rear side galvanized panel

- AlIS-304 stainless steel interior, stamped bottom and rounded corners

- Doors with self closing system, blocked opening, magnetic gasket and
possibility of changing the opening sense

- AlS-304 stainless steel worktop, with rounded front and 100 mm sanitary
upstand (optional without upstand)

- GN 1/1 shelves made of plasticized steel wire, height adjustable

- AlS -304 adjustable legs, 125 to 200 mm

- Removable and fan assisted condenser unit

- Fan assisted evaporator, with epoxi anticorrosion coating.

- Automatic evaporation of defrost water

- 40 Kg/m? density polyurethane insulation, zero ODP and GWP

- Digital temperature control, optimized defrost, high-temperature conden-
sation alarm. Eficient management of energy consumption

- Operating temperature: MRG/ MOG 38°Cambient
MRGV/ MGGV 32°Cambient

; . MRGF

Toma dosegie frogadero
parrilla adicional GN 1/1 GN 1/1 extra shelf 23 €xud Snk drain outlet
set adicional guias GN 1/1 GN 1/1 dlides extra set 25 €x set 20 0 L—*L 165
cajonera doble inox, auto-cierre double drawers set, soft-closing 445 €x set =r -
cajoneratriple inox, auto-cierre triple drawers set, soft-closing 590 €x set - i = l
cerradura puerta inox solid door lock 15 €xud g | ——
cerradura puerta cristal glass door lock 45 €xud =L | = :A,
motor lado izquierdo left side engine 55€ ( e )
motor lado izquierdo +fregadero  left side engine +sink 405€ ST A
encimerasin peto no upstand worktop 0€ *: ‘ )
set 4 ruedas 4 castors set 75 €x set 2= "’i‘r—————f—f——‘
set 6 ruedas 6 castors set 115 €x set = E = OLB
registrador de alarmas HACCP HAQCP alarm recorder 245 €x set &
230v 60Hz/ 115v 60Hz 230v 60Hz/ 115v 60Hz consultar - consult
tropicalizado 43°C tropicalized to 43°C consultar - consult
respaldo inox stainless steel rear side consultar - consult
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Mesa fria GN 1/1, refrigeracién y congelados
GN 1/1 chiller and freezer counter 1

all photos must be considered as a reference - fotografias no contractuales

MRGV-250
dotacion parrillasy contenedores extra
with extra containers and shelves

Fregadero 340 x 360 x 160
340 x 360 x 160 Snk

info@coreco.es - www.coreco.es




REFRIGERATED COUNTERS* MESASREFRIGERADAS

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso.

- Bxterior en acero inox AlS-304, excepto el respaldo

- Interior en acero inox AlIS-304, con aristas curvasy fondo embutido
- Puertas de aperturareversible, con sistema de cierre automético y
burlete magnético (permanece abierta al superar los 90° de apertura)

- Gontrapuerta inox embutida

- Cgjoneras refrigeradas inox desmontables sobre guias inox telescopicas,

sistema auto-cierre de serie

- Encimera de acero inox AlS-304 con frente curvo y peto trasero sanita-
rio de 100 mm (opcional sin peto)
- Estantesinteriores GN 1/1 de alambre en acero plastificado, regulables

en altura,

- Piesen tubo de acero inox ajustables en altura 125 - 200 mm

- Unidad condensadora ventilada y extraible

- Bvaporador sistema tiro forzado, con recubrimiento epoxi anticorrosion

- Bvaporacion automatica del agua de descarche

- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/ m?, cero efectos

ODPy GWP

- Control digital de temperatura, descarches optimizados, alarma por

- AlIS-304 stainless steel exterior, rear side galvanized panel

 MRG-150 | 1.930€ | | MRG200 | 2200€ |  MRG250 | 2715€ | | MRG300 | 3.060€ |
s = Incremento precio por cambio de puerta a cajonera doble, sistema auto-cierre 445 €
Door to double drawers set, soft-closing system, increase of price
Incremento precio por cambio de puerta a cajoneratriple, sistema auto-cierre 590 €
Door to triple drawers set, soft-closing system, increase of price
rango largo ato fondo potencia frig. consumo tension monoféasica refrigerante
mod. range length height depth frig. power consumption single phase voltage coolant
(mm) (mm) (mm) (W) (W)
MRG-150 -2°C+8°C 1345 850 700 300 330 230 V- 50 Hz R134a
MRG-200 -2°C+8°C 1795 850 700 300 350 230 V- 50 Hz R134a
MRG-250 -2°C+8°C 2245 850 700 590 480 230 V- 50 Hz R134a
MRG-300 -2°C+8°C 2695 850 700 590 480 230 V- 50 Hz R134a

We reserve the right to change specifications without prior notice.

- AIS-304 stainless steel interior, stamped bottom and rounded corners

- Inner side of doors by stamped steel

te opening, soft-closing system as standard

sanitary upstand (optional without upstand)

- AlS -304 adjustable legs, 125 to 200 mm
- Removable and fan assisted condenser unit

- Fan assisted evaporator, with epoxi anticorrosion coating.
- Automatic evaporation of defrost water

- Doorswith self closing system, blocked opening, magnetic gasket and
possibility of changing the opening sense

- Sainless steel drawers with telescopic stainless steel slides for comple-
- AIS-304 stainless steel worktop, with rounded front and 100 mm

- GN 1/1 shelves made of plasticized steel wire, height adjustable

- 40 Kg/m? density polyurethane insulation, zero ODP and GWP

- Digital temperature control, optimized defrost, high-temperature

condensation alarm. Hficient management of energy consumption

altatemperatura de condensacion. Hiciente gestion del consumo de

energia

- Temperatura de trabajo a 38°Cambiente

parrilla adicional GN 1/1
set adicional guias GN 1/1
cerradura puerta inox
motor lado izquierdo
encimera sin peto

set 4 ruedas

set 6 ruedas

registrador de alarmas HACCP

encimera con fregadero
tropicalizado 43°C
respaldo inox

230v 60Hz/ 115v 60Hz

GN 1/1 extra shelf

GN 1/1 slides extra set
solid door lock

left side engine

no upstand worktop

4 castors set

6 castors set

HAQCP alarm recorder
worktop with sink
tropicalized to 43°C
stainless steel rear side
230v 60Hz/ 115v 60Hz

23 €xud

25 €x set

15 €xud

55 €

0€

75 €x set

115 €xset

245 €x set
consultar - consult
consultar - consult
consultar - consult
consultar - consult

- Operating temperature 38°Cambient
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Mesa fria GN 1/1, refrigeracion con CAJONES
GN 1/1 chiller counter with DRAWERS 1

all photos must be considered as a reference - fotografias no contractuales

MRG-200
con cajones auto-cierre
with soft-closing drawers

GN1/1-200 GN1/1-100
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MRGP-120 1.470€ | | MRGP-170 1.770€ | | MRGP-220 2150€ ‘ MRGP-270 2490€ ‘
MQGP-120 1.595€ | | MOGP-170 1.910€ | | MOGP-220 2240€
——w—-—:’..- _ —
1 r..' E ::-": -, = : ’
MAGPV:120 | 1660€ | MRGPVA70 | 2045€ | |MRGPV220 | 2510€ | |[MAGPV:270 | 2950€ |
MQOGPV-120 1.865€ MQGPV-170 2325€ MQGPV-220 2790€
rango largo ato fondo | potenciafrig. | capacidad | estantes por pares de guias | tensidn monofasica | refrigerante
mod range length height depth frig. power | capacity puerta por puerta | single phase voltage | recomendado
. (mm) (mm) (mm) (W) (8] shelves by door | setsof slidesby recommended
door coolant
MRGP/ MRGPV-120 -2°C+8°C 1045 850 700 300 265 1 1 230 V- 50/60 Hz R134a
MRGP/ MRGPV-170 -2°C+8°C 1495 850 700 300 450 1 1 230 V- 50/60 Hz R134a
MRGP/ MRGPV-220 -2°C+8°C 1945 850 700 590 635 1 1 230 V-50/60 Hz R134a
MRGP/ MRGPV-270 -2°CG+8°C 2395 850 700 590 820 1 1 230 V-50/60 Hz R134a
MOGP/ MOGPV-120 -20°G15°C 1045 850 700 300 265 1 1 230 V-50/60 Hz R404A
MGOGP/ MOGPV-170 -20°G15°C 1495 850 700 390 450 1 1 230 V-50/60 Hz R-404A
MGOGP/ MOGPV-220 -20°G15°C 1945 850 700 620 635 1 1 230V -50/60 Hz R-404A

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso.

- MRGP/ MQGP: Contrapuerta inox embutida
- MRGPV/ MQOGPV: doble cristal + LEDs

- Bxterior en acero inox AlS-304, excepto el respaldo

- Interior en acero inox AlS-304, con aristas curvas y fondo embutido

- Puertasde aperturareversible, con sistema de cierre automatico y
burlete magnético (permanece abierta al superar los 90° de apertura)

- Encimera de acero inox AlS-304 con frente curvo y peto trasero sanita-
rio de 100 mm (opcional sin peto)

- Estantesinteriores GN 1/1 de alambre en acero plastificado, regulables
en altura

- Plesen tubo de acero inox ajustables en altura 125 - 200 mm

- Unidad condensadora NO INCLUIDA

- Gontrol de expansion de refrigerante NO INCLUIDO

- Rendimiento del evaporador con At=12°C

- Bvaporador sistema tiro forzado, con recubrimiento epoxi anticorrosion

- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m?, cero efectos
ODPy GWP

- Control digital de temperatura, descarches optimizados, alarma por
altatemperatura de condensacion (opcional). Eiciente gestion del
consumo de energia

- Temperatura de trabajo: MRGP/ MQOGP 38°Cambiente

MRGPV/ MQGPV 32°Cambiente

Opciones - Options

parrilla adicional GN 1/1 GN 1/1 extra shelf 23 €xud

set adicional guias GN 1/1 GN 1/1 slides extra set 25 €x set
cajonera doble inox, auto-cierre double drawers set, soft-closing 445 €x set
cajoneratriple inox, auto-cierre triple drawers set, soft-closing 590 €x set
cerradura puerta inox solid door lock 15 €xud
cerradura puerta cristal glass door lock 45 €xud
conexiones lado izquierdo left side connections 55€

encimera sin peto no upstand worktop 0€

registrador de alarmas HACCP HAQCP alarm recorder 245 €x set

230v 60Hz/ 115v 60Hz 230v 60Hz/ 115v 60Hz consultar - consult
tropicalizado 43°C tropicalized to 43°C consultar - consult
respaldo inox stainless steel rear side consultar - consult

We reserve the right to change specifications without prior notice.

- MRGP/ MQGP: inner side of doors by stamped steel
- MRGPV/ MQGPV: double glazed doors + LEDs

- AlS-304 stainless steel exterior, rear side galvanized panel

- AlS-304 stainless steel interior, stamped bottom and rounded corners

- Doors with self closing system, blocked opening, magnetic gasket and
possibility of changing the opening sense

- AIS-304 stainless steel worktop, with rounded front and 100 mm sanitary
upstand (optional without upstand)

- GN 1/1 shelves made of plasticized steel wire, height adjustable

- AlS -304 adjustable legs, 125 to 200 mm

- Condenser unit NOT INCLUDED

- Refrigerant expansion control, NOT INCLUDED

- Performance of the evaporator with Dt =12°C

- Fan assisted evaporator, with epoxi anticorrosion coating.

- 40 Kg/m? density polyurethane insulation, zero ODP and GWP

- Digital temperature control, optimized defrost, high-temperature conden-
sation alarm (optional). Eficient management of energy consumption

- Operating temperature: MRG/ MOG 38°Cambient

MRGV/ MGGV 32°Cambient

390 700

150,

706

40
27479797
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Mesa fria GN 1/1, refrigeracion y congelados PREINSTALACION

GN 1/1 chiller and freezer counter, for REV OTE condenser unit

all photos must be considered as a reference - fotografias no contractuales
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MFOG150 | 2320€ | |MFOG200 | 2710€| |[MFOG250 | 3285€ | MFOG300 | 3.840€ |
rango largo ato fondo | potenciafrig.| consumo | capacidad | estantespor |pares de guiaspor tension refrigerante
range length height depth frig. power | consumption | capacity puerta puerta monofésica coolant

mod. (mm) (mm) (mm) (W) (W) (8] shelvesby door | setsof slidesby single phase
door voltage
MFROG-150  -2°G+8°C 1345 850 780 300 330 265 1 1 230V-50 Hz R134a
MFOG-200  -2°G+8°C 1795 850 780 300 350 450 1 1 230V-50Hz R134a
MFOG250  -2°CG+8°C 2245 850 780 590 480 635 1 1 230V-50Hz R134a
MFOG300 -2°C+8°C 2695 850 780 590 480 820 1 1 230V-50 Hz R134a
Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso. We reserve the right to change specifications without prior notice.
- BExterior en acero inox AlS-304, excepto el respaldo - AIS-304 stainless steel exterior, rear side galvanized panel
- Interior en acero inox AlS-304, con aristas curvasy fondo embutido - AIS-304 stainless steel interior, stamped bottom and rounded corners
- Puertas de aperturareversible, con sistema de cierre automético y - Doors with self closing system, blocked opening, magnetic gasket and
burlete magnético (permanece abierta al superar los 90° de apertura) possibility of changing the opening sense
- Contrapuertainox embutida - Inner side of doors by stamped steel
- Encimera de acero inox AIS-304 con frentes curvos - AIS-304 stainless steel worktop, with rounded fronts
- Estantesinteriores GN 1/1 de alambre en acero plastificado, regulables - GN 1/1 shelves made of plasticized steel wire, height adjustable
enaltura - AIS -304 adjustable legs, 125 to 200 mm

- Piesen tubo de acero inox ajustables en altura 125 - 200 mm

- Unidad condensadora ventilada y extraible

- Bvaporador sistema tiro forzado, con recubrimiento epoxi anticorrosion
- Bvaporacion automética del agua de descarche

- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m?, cero efectos

- Removable and fan assisted condenser unit

- Fan assisted evaporator, with epoxi anticorrosion coating.

- Automatic evaporation of defrost water

- 40 Kg/m? density polyurethane insulation, zero ODP and GWP

- Digital temperature control, optimized defrost, high-temperature

QDPy GWP condensation alarm. Eficient management of energy consumption
- Control digital de temperatura, descarches optimizados, alarma por ) ’ ) ¥ P

alta temperatura de condensacion. Hiciente gestion del consumo de - Operating temperature 38°Cambient

energia

- Temperatura de trabajo a 38°Cambiente

REFRIGERATED COUNTERS* MESASREFRIGERADAS

parrilla adicional GN 1/1 GN 1/1 extra shelf 23 €xud

set adicional guias GN 1/1 GN 1/1 slides extra set 25 €x set

cerradura puertainox solid door lock 15€xud

motor lado izquierdo left side engine 55€ 3% 1 780 3%

set 4 ruedas 4 castors set 75 €x set

set 6 ruedas 6 castors set 115 €x set r N

registrador de alarmas HACCP HAQCP alarm recorder 245 €x set -

puertasde cristal glassdoors 113 €xud 8 . . 8

tropicalizado 43°C tropicalized to 43°C consultar - consult 1T N <
respaldo inox stainless steel rear side consultar - consult S : : B ™
encimera con fregadero worktop with sink consultar - consult E:: : |12

230v 60Hz/ 115v 60Hz 230v 60Hz/ 115v 60Hz consultar - consult ut“ cy=szmzzIzIa=s s

70
—]
135,
210
-
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Mesa fria CENTRALGN 1/1, refrigeracion
GN 1/1 chiller passthrough counter 1

MFOG-250
puerta de cristal a 1 cara (opcional) vista trase
glassdoors (option), rear view

all photos must be considered as a reference - fotografias no contractuales

Fregadero 340 x 360 x 160
340 x 360 x 160 Snk
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MF-100 1.635€| | MFG100 1.690 €| | MF-140 1.835€| | MFG140 1.970 €
MFV-100 1.825€ | MFCV-100 1.880 €| | MFV-140 2130€] | MFCV-140 2265€
MN-100 2350€| | MON-100 2405€
rango largo ato fondo | potenciafrig. | consumo | capacidad | estantespor pares de guias tensibnmonofasica | refrigerante
mod. range length height depth frig. power | consumption | capacity po;;:g;ta single phase coolant
(mm) (mm) (mm) (W) (W) (8] shelves by door slides by door voltage
MF-100 -2°C+8°C 915 900 700 300 330 200 1 1 230V-50Hz R134a
MFG-100 -2°C+8°C 915 950 700 300 330 265 1 1 230V-50 Hz R134a
MN-100 -20-15°C 915 900 700 300 640 200 1 1 230V-50 Hz R404A
MON-100 -20-15°C 915 950 700 300 640 265 1 1 230V-50Hz R404A
MF140 -2°C+8°C 1365 900 700 300 350 300 1 1 230V-50 Hz R134a
MFG-140 -2°C+8°C 1365 950 700 390 830 450 1 1 230V-50 Hz R134a

sanitario 100 mm)

en altura

ODPy GWP

REFRIGERATED COUNTERS* MESASREFRIGERADAS

energia

- Plesen tubo de acero inox gjustables en altura 90 - 125 mm
- Unidad condensadora ventilada y extraible

- Bvaporador sistema tiro forzado, con recubrimiento epoxi anticorrosion
- Bvaporacién automatica del agua de descarche
- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m?, cero efectos

- Temperaturade trabajo a 38°Cambiente

390

. 700 , |

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso.
- Exterior en acero inox AlIS-304
- Interior en acero inox AlS-304, con aristas curvas y fondo embutido
- Puertasde aperturareversible, con sistema de cierre automatico y
burlete magnético (permanece abierta al superar los 90° de apertura)
- MFC: contrapuerta inox embutida
- Encimera de acero inox AlS-304 con frente curvo (opcional con peto

- Estantesinteriores GN 1/1 de alambre en acero plastificado, regulables

- Control digital de temperatura, descarches optimizados, alarma por
altatemperatura de condensacion. Hiciente gestion del consumo de

- AIS-304 stainless steel exterior

- AlS -304 adjustable legs, 90 to 125 mm
- Removable and fan assisted condenser unit

- Fan assisted evaporator, with epoxi anticorrosion coating.

- Automatic evaporation of defrost water

- 40 Kg/m3 density polyurethane insulation, zero ODP and GWP

We reserve the right to change specifications without prior notice.

- AIS-304 stainless steel interior, stamped bottom and rounded corners

- Doors with self closing system, blocked opening, magnetic gasket and
possibility of changing the opening sense

- MRC: inner side of doors by stamped steel

- AlIS-304 stainless steel worktop, with rounded front (optional with 100
mm sanitary upstand)

- GN 1/1 shelves made of plasticized steel wire, height adjustable

- Digital temperature control, optimized defrost, high-temperature

600 700

600

230v 60Hz/ 115v 60Hz

230v 60Hz/ 115v 60Hz

condensation alarm. Hficient management of energy consumption
- Operating temperature 38°Cambient

consultar - consult

14 \ 14
J 530 I 530 ‘
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Opciones- Options
parrillaadicional GN 1/1 GN 1/1 extra shelf 23 €xud 390 700 700
set adicional guias GN 1/1 GN 1/1 dlides extra set 25 €x set ! _8§ g
MF cajonera doble inox MFdouble drawers set 395 €x set , ; = i 4 —=
MFCcgjonera doble inox, auto-cierre  MFCdouble drawers set, soft-closing 445 €x set 2 = I EETE g1
MFCcajonera triple inox, auto-cierre MFCtriple drawers set, soft-closing 590 €x set S = 550097 : 3
cerradura puertainox solid door lock 15 €xud E it o 1
encimera con peto worktop with upstand 0€ M D e —— -~ --_:n_'_'__'__'____.'
set 4 ruedas 4 castors set 75 €x set ! U
registrador de alarmas HACCP HAQCP alarm recorder 245 €x set g ES
mantenimiento de congelados freezer consultar - consult . -
tropicalizado 43°C tropicalized to 43°C consultar - consult MF ] g d &
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Mesa fria COMPACTA GN 1/1, refrigeracion

A
MESAS
REFRGERADAS

GN 1/1 chiller COMPACT counter

all photos must be considered as a reference - fotografias no contractuales

MFG100 W
con ruedas
with castors

MF-100

Comparativa capacidades gama MFC MRG capacity comparision

largo alto fondo | capacidad

mod. length | height | depth | capacity
(mm) | (mm) | (mm) (8]
MFG-100 915 950 700 265
MRG-150 1395 850 700 265
MFG-140 1365 950 700 450
MRG-200 1795 850 700 450
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MFB-120-0C | 3050€ | | MFB-160-0C | 3930€
rango largo ato fondo potencia frig. consumo tension monoféasi refrigerante
mod. range length height depth frig. power oconsumption single phase coolant
(mm) (mm) (mm) (W) W) voltage
MFB-120 -2°C+8°C 1200 600 700 300 320 230V-50 Hz R134a
MFB-160 -2°G+8°C 1600 600 700 356 375 230V-50 Hz R134a

telescopicas, sistema auto-cierre de serie

sanitario 100 mm)

REFRIGERATED COUNTERS* MESASREFRIGERADAS

- Unidad condensadora ventilada y extraible

- BEvaporador CENTRAL, sistema tiro forzado, con recubrimiento epoxi

anticorrosion
- Bvaporacion automética del agua de descarche

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso.
- Exterior en acero inox AlS-304, excepto el respaldo
- Interior en acero inox AlS-304, con aristas curvas y fondo embutido
- MPB-CC: Cajoneras refrigeradas inox desmontables sobre guias inox

- Encimera de acero inox AlIS-304 con frente curvo (opcional con peto

- Posibilidad de fabricar encimera especial a medida
- Fiesen tubo de acero inox gjustables en altura 90 - 125 mm - AlS -304 adjustable legs, 90 to 125 mm

We reserve the right to change specifications without prior notice.

- AlS-304 stainless steel exterior, rear side galvanized panel

complete opening, self-closing system as standard

mm sanitary upstand)
- Worktop can be customized on demand

- Removable and fan assisted condenser unit

- Automatic evaporation of defrost water

- AlS-304 stainless steel interior, stamped bottom and rounded corners
- MPB-CC: Sainless steel drawers with telescopic stainless steel slides for

- AIS-304 stainless steel worktop, with rounded front (optional with 100

- CENTRAL Fan assisted evaporator, with epoxi anticorrosion coating.

- 40 Kg/m?3 density polyurethane insulation, cero GWP and zero ODP
- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m?, cero GWPy effect

cero efecto ODP Digital temperature control, optimized defrost, high-temperature con-
- Control digital de temperatura, descarches optimizados, alarma por densation alarm. Hficient management of energy consumption

altatemperatura de condensacion. Hiciente gestion del consumo de - Operating temperature 38°Cambient

energia

- Temperatura de trabajo a 38°Cambiente

encimera con peto worktop with upstand
set 4 ruedas 4 castors set

set 6 ruedas 6 castors set
registrador de alarmas HAGCP ~ HAQCP alarm recorder
respaldo inox stainless steel rear side
tropicalizado 43°C tropicalized to 43°C
230v 60Hz/ 115v 60Hz 230v 60Hz/ 115v 60Hz

, 600
530
0€
75 ex AU—
115 €xsat ERREEREEES
245 €x set t

consultar - consult
consultar - consult
consultar - consult
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Mesa fria GN 1/1, refrigeracion BAJO COCNA modular 400

modular 400 GN 1/1 chiller counter UNDER BROILER

all photos must be considered as a reference - fotografias no contractuales
600 mm >

GN 1/1-100 MMB-120

MFB-160-CC

ﬂ TAORECD 51 info@coreco.es - www.coreco.es




REFRIGERATED COUNTERS* MESASREFRIGERADAS

dREC

KBR47 | 2180€ | | KBRS | 3010€ | KBRS3 3660€ |
rango largo alto fondo potencia frig. consumo refrigerante
mod. range length height depth frig. power consumption coolant
(mm) (mm) (mm) W) W)
KBR-47 -2°C+8°C 1210 600 700 300 320 R134a
KBR-65 -2°G+8°C 1660 600 700 356 375 R134a
KBR-83 -2°G+8°C 2110 600 700 565 470 R134a

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso.

- Exterior en acero inox AlS-304, excepto el respaldo
- Interior en acero inox AlS-304, con aristas curvas y fondo embutido
- Cajoneras refrigeradas inox desmontables sobre guias inox telescopicas,

sistema auto-cierre de serie

- Encimera de acero inox AlIS-304 con frente curvo (opcional con peto

sanitario 100 mm)

- Posibilidad de fabricar encimera especial a medida
- Piesen tubo de acero inox ajustables en altura 90 - 125 mm

- Unidad condensadora ventilada y extraible

- Bvaporador sistema tiro forzado, con recubrimiento epoxi anticorrosion

- Bvaporacion automética del agua de descarche

- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m?, cero GWPy

cero efecto ODP

- Control digital de temperatura, descarches optimizados, alarma por
alta temperatura de condensacion. Hiciente gestion del consumo de

energia

- Temperatura de trabajo a 38°Cambiente

We reserve the right to change specifications without prior notice.

- AlS-304 stainless steel exterior, rear side galvanized panel

mm sanitary upstand)

- Worktop can be customized on demand

- Al -304 adjustable legs, 90 to 125 mm

- Removable and fan assisted condenser unit

- Fan assisted evaporator, with epoxi anticorrosion coating.

- Automatic evaporation of defrost water

- 40 Kg/m?3 density polyurethane insulation, cero GWP and zero ODP

effect

encimera con peto

set 4 ruedas

set 6 ruedas

registrador de alarmas HACCP
respaldo inox

tropicalizado 43°C

230v 60Hz/ 115v 60Hz

worktop with upstand
4 castors set

6 castors set

HAQCP alarm recorder
stainless steel rear side
tropicalized to 43°C
230v 60Hz/ 115v 60Hz

, 600
530
0€
75 ex AU—
115 €xsat ERREEREEES
245 €x set t

consultar - consult
consultar - consult
consultar - consult

- AlS-304 stainless steel interior, stamped bottom and rounded corners

- Sainless steel drawers with telescopic stainless steel slides for complete
opening, self-closing system as standard

- AIS-304 stainless steel worktop, with rounded front (optional with 100

Digital temperature control, optimized defrost, high-temperature con-
densation alarm. Hficient management of energy consumption
- Operating temperature 38°Cambient

495

TARIFA - PRICELIST 2016

52



Mesa fria GN 2/ 1, refrigeracién BAJO COCINA

GN 2/1 chiller counter UNDER BROILER

GN1/1-100 GN2/1-100 KBR65

all photos must be considered as a reference - fotografias no contractuales

KBR-83

KBR-47
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| MFB-135 | 1.870€ | | MFB-180 | 2250€ | MFB220 | 2690€ | | MPB270 | 3.170€ |
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MPB35C | 2170€ | \MPB180C | 2745€ | MFB220.C | 3405€ | MFB270C | 4.000€ |
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MPB135-CC | 2565€ | MFB180-0C | 3.140€ | |[MFB220-CC | 3800€ | MFB270-0C | 4.395¢€ |
rango largo ato fondo | potenciafrig. | consumo | capacidad | estantespor |pares de guias tension refrigerante
range length height depth frig. power | consumption | capacity puerta por puerta monofasica coolant

mod. (mm) (mm) (mm) (W) (W) (8] shelves by door sets of single phase

slides by door voltage

MFB-135 -2°C+8°C 1345 600 700 300 330 170 1 1 230V-50Hz R134a
MFB-180 -2°CG+8°C 1795 600 700 300 350 285 1 1 230V-50Hz R134a
MFB-220 -2°CG+8°C 2200 600 700 590 480 405 1 1 230V-50Hz R134a
MFB-270 -2°C+8°C 2695 600 700 590 480 505 1 1 230V-50Hz R134a
MFB-135-C -2°CG+8°C 1345 600 700 300 330 1 1 230V-50Hz R134a
MFB-180-C -2°CG+8°C 1795 600 700 300 350 1 1 230V-50Hz R134a
MFB-220-C -2°C+8°C 2200 600 700 590 480 1 1 230V-50 Hz R134a
MFB-270-C -2°C+8°C 2695 600 700 590 480 1 1 230V-50Hz R134a

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso. We reserve the right to change specifications without prior notice.

- MFBdotacion de puertas - MFBdoors as standard

- MPB-Cdotacién de cajoneras dobles + una puerta

- MPB-CCdotacion de cajoneras dobles + evaporadores centrales

- Bxterior en acero inox AlS-304, excepto el respaldo

- Interior en acero inox AlS-304, con aristas curvas y fondo embutido

- Puertas de aperturareversible, con sistema de cierre automético y
burlete magnético (permanece abierta al superar los 90° de apertura)

- Cgjoneras refrigeradas inox desmontables sobre guias inox telescopicas,
sistema auto-cierre de serie

- Encimera de acero inox AlS-304 con frente curvo (opcional con peto

sanitario 100 mm)

- Estantesinteriores GN 1/1 de alambre en acero plastificado, regulables

en altura

- Piesen tubo de acero inox ajustables en altura 90 - 125 mm
- Unidad condensadora ventilada y extraible

- Bvaporador sistema tiro forzado, con recubrimiento epoxi anticorrosion

- Bvaporacion automatica del agua de descarche

- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m?, cero efectos

ODPy GWP

- Gontrol digital de temperatura, descarches optimizados, alarma por
altatemperatura de condensacion. Hiciente gestion del consumo de

energia

- Temperatura de trabajo a 38°Cambiente

Opciones - Options

parrilla adicional GN 1/1
set adicional guias GN 1/1
cerradura puerta inox
motor lado izquierdo
encimera con peto

set 4 ruedas

set 6 ruedas

registrador de alarmas HACCP
respaldo inox
tropicalizado 43°C

230v 60Hz/ 115v 60Hz

GN 1/1 extra shelf

GN 1/1 slides extra set
solid door lock

left side engine
worktop with upstand
4 castors set

6 castors set

HAQCP alarm recorder
stainless steel rear side
tropicalized to 43°C
230v 60Hz/ 115v 60Hz

23 €xud

25 €x set
15€xud

55€

0€

75 €x set

115 €x set

245 €x set
consultar - consult
consultar - consult
consultar - consult

- MPB-Cdouble drarwers sets + one dor as standard
- MPB-CCdouble drarwers sets + evaporators between drawers

- AlIS-304 stainless steel exterior, rear side galvanized panel

- AIS-304 stainless steel interior, stamped bottom and rounded corners
- Doors with self closing system, blocked opening, magnetic gasket and
possibility of changing the opening sense
- Sainless steel drawers with telescopic stainless steel slides for complete

opening, soft-closing sysem as standard

- AlS-304 stainless steel worktop, with rounded front (optional with 100
mm sanitary upstand)
- GN 1/1 shelves made of plasticized steel wire, height adjustable
- AIS -304 adjustable legs, 90 to 125 mm

- Removable and fan assisted condenser unit

- Fan assisted evaporator, with epoxi anticorrosion coating.
- Automatic evaporation of defrost water
- 40 Kg/m? density polyurethane insulation, zero ODP and GWP

- Digital temperature control, optimized defrost, high-temperature
condensation alarm. Hficient management of energy consumption
- Operating temperature 38°Cambient

390

03070

75

495
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all photos must be considered as a reference - fotografias no contractuales

Mesa fria GN 2/ 1, refrigeracion BAJO COCNA

GN 1/1 chiller counter UNDER BROILER

MFB-180-CC

GN1/1-100 MMB-220-C
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MFBR105 | 1405€ | | MFBR150 | 1715€ | MFBR195 | 2140€
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MFBR105C |  1750€ | MFBR150C |  2330€ | MFBR195C |  2920€
—
1 " e
] 1 . l iy ! u
MFBR105CC |  2145€ | |MFBR150CC |  2725€ | |MFBR1950C |  3315€
rango largo ato fondo | potenciafrig. | capacidad | estantespor puerta pares de guias tension monofésica | refrigerante
mod. range length height depth frig. power | capacity shelves by door por puerta single phase voltage |  coolant
(mm) (mm) (mm) W) (8] sets of slides by door
MFBP-105 -2°C+8°C 1045 600 700 300 170 1 1 230V-50 Hz R134a
MFBP-150 -2°C+8°C 1495 600 700 300 285 1 1 230V-50 Hz R134a
MFBP-195 -2°C+8°C 1945 600 700 590 405 1 1 230V-50Hz R134a
MFBR105-C  -2°C+8°C 1045 600 700 300 170 1 1 230V-50 Hz R134a
MFBR150-C  -2°C+8°C 1495 600 700 300 285 1 1 230V-50 Hz R134a
MFBP-195-C -2°C+8°C 1945 600 700 590 405 1 1 230V-50Hz R134a
Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso. We reserve the right to change specifications without prior notice.
- MPBP dotacién de puertas - MPBP doors as standard

- MFBP-Cdotacion de cajoneras dobles + una puerta
- MPBP-CCdotacion de cajoneras dobles + evaporadores centrales

- Exterior en acero inox AlIS-304, excepto el respaldo

- Interior en acero inox AIS

- Puertas de apertura reversible, con sistema de cierre automatico y
burlete magnético (permanece abierta al superar los 90° de apertura)

- Cgjoneras refrigeradas inox desmontables sobre guias inox telescopicas

- Encimera de acero inox AlS-304 con frente curvo (opcional con peto

sanitario 100 mm)

- Estantesinteriores GN 1/1 de alambre en acero plastificado, regulables

en altura

- Piesen tubo de acero inox ajustables en altura 90 - 125 mm
- Unidad condensadora NO INCLUIDA

- Control de expansion de

- Rendimiento del evaporador con At=12°C
- Bvaporador sistema tiro forzado, con recubrimiento epoxi anticorrosion
- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m?, cero efectos

ODPy GWP

- Control digital de temperatura, descarches optimizados, alarma por
altatemperatura de condensacion. Hiciente gestion del consumo de

energia

-304, con aristas curvas y fondo embutido

opening

- MPBP-Cdouble drarwers sets + one dor as standard
- MPBP-CCdouble drarwers sets + evaporators between drawers

- AIS-304 stainless steel exterior, rear side galvanized panel

- AIS-304 stainless steel interior, stamped bottom and rounded corners

- Doorswith self closing system, blocked opening, magnetic gasket and
possibility of changing the opening sense

- Sainless steel drawers with telescopic stainless steel slides for complete

- AIS-304 stainless steel worktop, with rounded front (optional with 100

mm sanitary upstand)

- GN 1/1 shelves made of plasticized steel wire, height adjustable

refrigerante NO INCLUIDO

- AlIS -304 adjustable legs, 90 to 125 mm

- Condenser unit NOT INCLUDED

- Refrigerant expansion control, NOT INCLUDED

- Performance of the evaporator with Dt = 12°C

- Fan assisted evaporator, with epoxi anticorrosion coating.

- 40 Kg/m? density polyurethane insulation, zero ODP and GWP

- Digital temperature control, optimized defrost, high-temperature

- Temperatura de trabajo a 38°Cambiente

parrilla adicional GN 1/1

set adicional guias GN 1/1
cerradura puerta inox
conexiones lado izquierdo
encimera con peto

registrador de alarmas HACCP
respaldo inox

tropicalizado 43°C

230v 60Hz/ 115v 60Hz

condensation alarm. Hficient management of energy consumption
- Operating temperature 38°Cambient

GN 1/1 extra shelf 23 €xud
GN 1/1 slides extra set 25 €x set Sl 100 —‘ f 500 700 —‘
solid door lock 15 €xud i 530 :
left side connections 55€ ‘—JJ : J
worktop with upstand 0€ P j ?\ f‘j“» I ‘1
HAQCP alarm recorder 245 €x set ST o I I SR IL ccos 9t° li -
stainless steel rear side consultar - consult o w | L . <
tropicalized to 43°C consultar - consult ST & i" ccisig J
230v 60Hz/ 115v 60Hz consultar - consult @ — . T
MFB MRBC
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Mesa fria GN 1/1, refrigeracion BAJO COCNA PREINSTALACION

GN 1/1 chiller counter UNDER BROILER for RBV OTE condenser unit

all photos must be considered as a reference - fotografias no contractuales

600 mm

MFBP-195

GN 1/1-100 MMBP-195-C
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MB35 | 2485€ | | MCB180 | 2000€ | MB135C | 2745€ | [MCB180C | 3410€
” t i] “ 7 —| ”, e r[;'
i ”’x i ,l!. ‘:__1 ’ ‘_'-1_‘_1 | J
'MCBP105 | 1.585€ | |MCBR150 | 1715€| |MCBR105C | 1.750€ | MCBP150C | 2.330€ |
rango largo ato fondo | potenciafrig. | consumo | capacidad | estantespor |pares de guias tension refrigerante
range length height depth frig. power | consumption | capacity puerta por puerta monofasica coolant
mod. (mm) (mm) (mm) (W) (W) (8] shelves by door setsof single phase
slides by door voltage
MCB-135 -20°G-15°C 1345 600 700 300 640 170 1 1 230V-50Hz R404A
MGCB-180 -20°G15°C 1795 600 700 390 830 285 1 1 230V-50Hz R404A
MGCB-135-C -20°G15°C 1345 600 700 300 640 1 1 230V-50Hz R404A
MCB-180-C -20°G15°C 1795 600 700 390 830 1 1 230V-50Hz R404A
MCBP-105 -20°G15°C 1045 600 700 300 170 1 1 230V-50Hz R404A
MGCBP-150 -20°G15°C 1495 600 700 390 285 1 1 230V-50Hz R404A
MGCBP-105-C -20°G15°C 1045 600 700 300 1 1 230V-50 Hz R-404A
MOBP-150-C -20°G-15°C 1495 600 700 390 1 1 230V-50Hz R404A

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso.

7 - MOCB/ MCBP dotacion de puertas
- MCB-C/ MCBP-Cdotacion de cajoneras dobles + una puerta

We reserve the right to change specifications without prior notice.

- MCB/ MCBPdoors as standard
- MCB-C/ MCBP-Cdouble drarwers sets + one dor as standard

- Bxterior en acero inox AlS-304, excepto el respaldo - AlIS-304 stainless steel exterior, rear side galvanized panel

- Interior en acero inox AIS-304, con aristas curvas y fondo embutido
- Puertas de aperturareversible, con sistema de cierre automatico y burlete magné-

tico (permanece abierta al superar los 90° de apertura)

- Cajoneras refrigeradas inox desmontables sobre guiasinox telescopicas, sistema
auto-cierre de serie
- Encimera de acero inox AlIS-304 con frente curvo (opcional con peto sanitario 100

mm)

- Estantesinteriores GN 1/1 de alambre en acero plastificado, regulables en altura
- Piesen tubo de acero inox ajustables en altura 90 - 125 mm
- Bvaporador sistema tiro forzado, con recubrimiento epoxi anticorrosion

- AIS-304 stainless steel interior, stamped bottom and rounded cor-

ners

- Doorswith self closing system, blocked opening, magnetic gasket and
possibility of changing the opening sense
- Sainless steel drawers with telescopic stainless steel slides for comple-
te opening, soft-closing sysem as standard
- AlIS-304 stainless steel worktop, with rounded front (optional with

100 mm sanitary upstand)

- GN 1/1 shelves made of plasticized steel wire, height adjustable
- AIS -304 adjustable legs, 90 to 125 mm

- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m?, cero efectos ODPy
GWP

- Control digital de temperatura, descarches optimizados, alarma por alta tempera-
tura de condensacion. Hiciente gestion del consumo de energia

- Temperatura de trabajo a 38°Cambiente

- Fan assisted evaporator, with epoxi anticorrosion coating.

- 40 Kg/m3 density polyurethane insulation, zero ODP and GWP

- Digital temperature control, optimized defrost, high-temperature
condensation alarm. Hficient management of energy consumption

- Operating temperature 38°Cambiente

MCB/ MCB-C

- Unidad condensadora ventilada y extraible

- Bvaporacion automatica del agua de descarche
MCBP/ MCBP-C

- Unidad condensadora NO INCLUIDA

- Control de expansion de refrigerante NO INCLUIDO
- Rendimiento del evaporador con At=12°C

MCB/ MCB-C

- Removable and fan assisted condenser unit

- Automatic evaporation of defrost water
MCBP/ MCBP-C

- Gondenser unit NOT INCLUDED

- Refrigerant expansion control, NOT INCLUDED
- Performance of the evaporator with Dt =12°C

Opciones - Options

parrilla adicional GN 1/1 GN 1/1 extra shelf 23 €xud 190 700 o 600 700 ‘
set adicional guias GN 1/1 GN 1/1 slides extra set 25 €x set “ “
cerradura puerta inox solid door lock 15€xud n 530 ‘
motor / conexiones lado izquierdo  left side engine or connections 55 € ‘—JJ i L
encimera con peto worktop with upstand 0€ oHHr j . ?\ f Il ———mm =S i

set 4 ruedas 4 castors set 75 €x set = I IL Tt }i 9
set 6 ruedas 6 castors set 115 €x set - 2T | Sum—
registrador de alarmas HACOP HAQCP alarm recorder 245 €x set = o B i 2]
respaldo inox stainless steel rear side consultar - consult T‘g o o 1]
tropicalizado 43°C tropicalized to 43°C consultar - consult - -

230v 60Hz/ 115v 60Hz 230v 60Hz/ 115v 60Hz consultar - consult
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all photos must be considered as a reference - fotografias no contractuales

GN1/1-100

MCB-180-C

MGCBP-105
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REFRIGERATED COUNTERS* MESASREFRIGERADAS

MRP-150

2150€

MRP-200

2570€

MRP-250

3.100€

MCP-150

2.665 €

MCP-200

3.120€

MCP-250

3.325€

MRPV-150 2385 € MRPV-200 2930€ MRPV-250 3550 €
MCPV-150 2900 € MCPV-200 3480€ MCPV-250 3875 €
rango largo ato fondo | potenciafrig. oonsumo capacidad pares deguias | tension monofésica | refrigerante
mod. range length height depth frig. power | consumption | capacity setsof slides | single phase voltage |  coolant
(mm) (mm) (mm) W) W) (G

MRP/ MRPV-150 -2°C+8°C 1495 850 800 300 330/ 356 375 10 230V-50 Hz R134a
MRP/ MRPV-200 -2°C+8°C 2020 850 800 300 350/ 390 595 15 230V-50Hz R134a
MRP/ MRPV-250 -2°C+8°C 2545 850 800 590 480/ 532 815 20 230V-50 Hz R134a
MCP/ MCPV-150 -20°G15°C 1495 850 800 300 640/ 666 375 10 230V-50 Hz R-404A
MCP/ MCPV-200 -20°G15°C 2020 850 800 390 830/ 869 595 15 230V-50Hz R-404A
MCP/ MCPV-250 -20°G15°C 2545 850 800 620 1320/ 1372 815 20 230V-50Hz R404A

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso.

- MRP/ MCP Contrapuerta inox embutida
- MRPV/ MCPV doble cristal+ LEDs

- Bxterior en acero inox AlS-304, excepto el respaldo

- Interior en acero inox AIS-304, con aristas curvasy fondo embutido

- Puertas de apertura reversible, con sistema de cierre automatico y
burlete magnético (permanece abierta al superar los 90° de apertura)

- Encimera de acero inox AlS-304 con frente curvo (opcional con peto

sanitario 100 mm)

- Interior con guias de acero inox, regulables en altura para parrillas,

bandejas o contenedores 60x40

- Piesen tubo de acero inox ajustables en altura 125 - 200 mm

- Unidad condensadora ventilada y extraible

- Bvaporador sistema tiro forzado, con recubrimiento epoxi anticorrosion

- Bvaporacion automética del agua de descarche

- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m?, cero efectos

ODPy GWP

- Control digital de temperatura, descarches optimizados, alarma por
alta temperatura de condensacion. Hiciente gestion del consumo de

energia
- Temperatura de trabajo:

parrilla 60x40

set adicional guias 60x40
cerradura puerta inox
cerradura puerta cristal
motor lado izquierdo
encimera con peto

set 4 ruedas perez

set 6 ruedas

registrador de alarmas HACCP
230v 60Hz/ 115v 60Hz
tropicalizado 43°C
respaldo inox
encimerade granito

MRP/ MCP 38°Cambiente

MRPV/ MCPV 32°Cambiente

60x40 shelf

60x40 slides extra set
solid door lock

glass door lock

left side engine
worktop with upstand
4 castors set

6 castors set

HAQCP alarm recorder
230v 60Hz/ 115v 60Hz
tropicalized to 43°C
stainless steel rear side
granite worktop

- MRP/ MCPinner side of doors by stamped steel
- MRPV/ MCPV double glazed doors + LEDs

We reserve the right to change specifications without prior notice.

- AIS-304 stainless steel exterior, rear side galvanized panel

height adjustable
- AlS -304 adjustable legs, 125 to 200 mm

- Removable and fan assisted condenser unit
- Fan assisted evaporator, with epoxi anticorrosion coating.
- Automatic evaporation of defrost water

- AIS-304 stainless steel interior, stamped bottom and rounded corners

- Doors with self closing system, blocked opening, magnetic gasket and
possibility of changing the opening sense

- AlS-304 stainless steel worktop, with rounded front (optional with 100
mm sanitary upstand)

- Capacity for 60x40 shelves, containers or trays by stainless steel slides,

- 40 Kg/m? density polyurethane insulation, zero ODP and GWP

- Operating temperature: MRP/ MCP 38°Cambient
MRPV/ MCPV 32°Cambient

24 €xud

19 €x set
15€xud

45 €x ud

55€

0€

75 €x set

115 €x set

245 €x set
consultar - consult
consultar - consult
consultar - consult
consultar - consult

800

- Digital temperature control, optimized defrost, high-temperature
condensation alarm. Eficient management of energy consumption
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Mesa fria 60x40, refrigeracion y congelados 1

60x40 chiller and freezer counter

MRPV-250
dotacion parillasextra
with extra shelves

all photos must be considered as a reference - fotografias no contractuales
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MRPP-120
MCPP-120

1.610€
1.765€

MRPP-170
MCPP-170

2.025€
2225€

MRPP-220
MCPP-220

REFRIGERATED COUNTERS* MESASREFRIGERADAS

MRPPV-120 1.805€ MRPPV-170 2320€ MRPPV-220 2815€
MCPPV-120 2040€ MCPPV-170 2640€ MCPPV-220 3.055 €
rango largo alto fondo | potenciafrig. | capacidad | pares deguias | tension monofésica | refrigerante recomendado
mod. range length height depth frig. power capacity setsof slides | single phase voltage | recommended coolant
(mm) (mm) (mm) w) (G

MRPP/ MRPPV-120 -2°C+8°C 1195 850 800 300 375 10 230V-50 Hz R134a
MRPP/ MRPPV-170 -2°C+8°C 1720 850 800 300 595 15 230V-50Hz R134a
MRPP/ MRPPV-220 -2°C+8°C 2245 850 800 590 815 20 230V-50 Hz R134a
MCPP-MCPPV-120 -20°G15°C 1195 850 800 300 375 10 230V-50 Hz R-404A
MCOPP-MCPPV-170 -20°G15°C 1720 850 800 390 595 15 230V-50Hz R404A
MCPR-MGCPPV-220 -20°G15°C 2245 850 800 620 815 20 230V-50 Hz R-404A

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso.

- MRPP/ MCPP Contrapuerta inox embutida
- MRPPV/ MCPPV doble cristal + LFDs

- BExterior en acero inox AlS-304, excepto el respaldo

- Interior en acero inox AIS-304, con aristas curvasy fondo embutido
- Puertas de aperturareversible, con sistema de cierre automético y

We reserve the right to change specifications without prior notice.

- MRPP/ MCPPinner side of doors by stamped steel
- MRPPV/ MCPPV double glazed doors + LEDs

- AlS-304 stainless steel exterior, rear side galvanized panel

burlete magnético (permanece abierta al superar los 90° de apertura)

- Encimera de acero inox AlIS-304 con frente curvo (Opcional con peto

sanitario 100 mm)

- Interior con guias de acero inox, regulables en altura para parrillas,

bandejas o contenedores 60x40
- Fiesen tubo de acero inox ajustables en altura 125 - 200 mm

- Bvaporador sistema tiro forzado, con recubrimiento epoxi anticorrosion
- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m?, cero efectos

ODPy GWP

possibility of changing the opening sense

mm sanitary upstand)

height adjustable

- Al -304 adjustable legs, 125 to 200 mm

- AIS-304 stainless steel interior, stamped bottom and rounded corners
- Doors with self closing system, blocked opening, magnetic gasket and

- AIS-304 stainless steel worktop, with rounded front (optional with 100
- Capacity for 60x40 shelves, containers or trays by stainless steel slides,

- Fan assisted evaporator, with epoxi anticorrosion coating.
- 40 Kg/m? density polyurethane insulation, zero ODP and GWP

- Digital temperature control, optimized defrost, high-temperature

- Control digital de temperatura, descarches optimizados, alarma por
altatemperatura de condensacion (MRPP MCPP). Hiciente gestion del

consumo de energia

- Unidad condensadora NO INCLUIDA

condensation alarm (MRPP MCPP). Eficient management of energy

oconsumption

- Condenser unit NOT INCLUDED

- Refrigerant expansion control, NOT INCLUDED
- Performance of the evaporator with Dt = 12°C
- Operating temperature: MRPP/ MCPP 38°Cambient

- Control de expansion de refrigerante NO INCLUIDO
- Rendimiento del evaporador con At=12°C

- Temperatura de trabajo: MRPP/ MCPP 38°Cambiente MRPPV / MCPPV 32°Cambient
MRPPV/ MCPPV 32°Cambiente
s s ‘
parrilla 60x40 60x40 shelf 24 €xud
set adicional guias 60x40 60x40 slides extra set 19 €x set
cerradura puerta inox solid door lock 15€xud
cerradura puerta cristal glass door lock 45 €xud
motor lado izquierdo left side engine 55€
encimera con peto worktop with upstand 0€
set 4 ruedas 4 castors set 75 €x set
set 6 ruedas 6 castors set 115 €x set
registrador de alarmas HACCP HAQCP alarm recorder 245 €x set
230v 60Hz/ 115v 60Hz 230v 60Hz/ 115v 60Hz consultar - consult
tropicalizado 43°C tropicalized to 43°C consultar - consult
respaldo inox stainless steel rear side consultar - consult
encimerade granito granite worktop consultar - consult
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Mesa fria 60x40, refrigeracion y congelados PREINSTALACION

60x40 chiller and freezer counter for remote condenser unit

I
3
a00]

all photos must be considered as a reference - fotografias no contractuales

MRPPV-220
con parrillasextra
with extra shelves
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SALADETTE

Pag. 64-65 Mesa fria SALADETTE GN1/1
GN 1/1 SALADETTE counter
Pag. 66-67 Mesa fria SALADETTE GN1/1 encimera abierta
Open worktop GN 1/1 SALADETTE counter
Pag. 68-69 Mesa fria GN 1/1 COMPACTA KEBAB
GN 1/1 KEBAB STATION
Pag. 70-71 Mesa fria KEBAB GN1/1
GN 1/1 KEBAB counter
Pag. 72-73 Mesa preparacion con tapa cristal elevable
Preparation counter with liftable glass lid
Pag. 74-75 Mesa fria SALAD-CHEFF GN1/1_encimera abierta
Open worktop GN 1/1 SALAD-CHERF counter
Pag. 76-77 Mesa fria SALAD-CHEFF GN1/1 enciemera marmol
Marbre worktop GN 1/1 SALAD-CHEHF counter
Pag. 78-79 Mesa fria SALAD-CHEF- GAMA 60- 70
60- 70 RANGE SALAD-CHERF counter
Pag. 80-81 Mesa fria BIG SALAD-PIZZA CHEFF gama 80
80 RANGE BIG SALAD-PIZZA CHEFF counter
Pag. 68-69 Mesa fria SALAD-CHEFF 1/6
1/6 SALAD-CHEFF counter
Pag. 84-85 Mesa fria COMPACTA PIZZA
GN 1/1 PIZZA STATION
Pag. 86-87 Mesa fria PIZZA cajon neutro
PIZZA counter with neutral drawer
Pag. 88-91 Mesa fria PIZZA
PIZZA counter
Pag. 92-93 Expostor ingredientes FAST-FOOD GN
GN FASI- topping unit
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| MFR-100 11.800€| |MFR-140 |2170€| |MFE70-100 [ 1.775€| |MFE70-140 | 2150 €]
Qubetas GN y perfiles divisorios NOincluidos en el precio, ver pagina 416
GN containers and dividers NOT included in price, see page 416
rango largo fondo |potenciafrig.| consumo | capacidad | estantes | paresde | huecos | huecos tension refrigerante
range length depth frig. power |consumption| capacity | shelves guias GN1/6 | GN1/4 monofésica coolant
mod. (mm) (mm) (W) (W) L setsof | capadity | capadity |  single phase
slides GN1/6 | GN1/4 voltage
MFE70-100 0°Ci8°C 915 700 300 350 200 2 2 5 230 V- 50 Hz R134a
MFE70-140 0°C+°C 1365 700 500 615 320 3 3 8 230 V- 50 Hz R134a
MFP-100 0°C8°C 915 700 300 350 200 2 2 5 230 V- 50 Hz R134a
MFP-140 0°C+8°C 1365 700 500 615 320 3 3 230 V- 50 Hz R134a

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso. We reserve the right to change specifications without prior notice.

- MPP granite working area and glass cover, GN 1/6-100 capacity
- MFB70-100 stainless steel worktop, integrated topping unit with inged
lid, GN 1/4-100 capacity

- MPP encimera granito, cipula acristalada sobre alojamientos GN 1/6-100
- MFB70-100 encimera inox, cubierta inox abatible sobre expositor ingredien-
tesGN 1/4-150

- AlS-304 stainless steel exterior

- AIS-304 stainless steel interior, stamped bottom and rounded corners

- Doors with self closing system, blocked opening, magnetic gasket and
possibility of changing the opening sense

- GN 1/1 shelves made of plasticized steel wire, height adjustable

- AlS -304 adjustable legs, 90 to 135 mm

- Removable and fan assisted condenser unit

- Fan assisted evaporator, with epoxi anticorrosion coating.

- Automatic evaporation of defrost water

- 40 Kg/m? density polyurethane insulation, zero ODP and GWP

- Digital temperature control, optimized defrost, high-temperature
condensation alarm. Hficient management of energy consumption

- Operating temperature 32°Cambient

- Exterior en acero inox AIS-304

- Interior en acero inox AlS-304, con aristas curvas y fondo embutido

- Puertas de apertura reversible, con sistema de cierre automatico y burlete
magnético (permanece abierta al superar los 90° de apertura)

- Estantesinteriores GN 1/1 de alambre en acero plastificado, regulables en
altura

- Plesen tubo de acero inox ajustables en altura 90 - 135 mm

- Unidad condensadora ventilada y extraible

- Bvaporador sistema tiro forzado, con recubrimiento epoxi anticorrosion

- Bvaporaciéon automatica del agua de descarche

- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m?, cero efectos ODP
y GWP

- Control digital de temperatura, descarches optimizados, alarma por alta
temperatura de condensacion. Hiciente gestion del consumo de energia

- Temperatura de trabajo a 32°Cambiente

390 700
436

parrilla adicional GN 1/1 GN 1/1 extra shelf 23 €xud

set adicional guias GN 1/1 GN 1/1 slides extra set 25 €x set

cajoneradoble inox, auto-cierre  double drawers set, self-closing 395 €x set sl
cerradura puertainox solid door lock 15 €xud 4 3 5 ~
set 4 ruedas 4 castors set 75 €x set = s al =
registrador de alarmas HACCP HAQCP alarm recorder 245 €x set ; g E: ::

230v 60Hz/ 115v 60Hz 230v 60Hz/ 115v 60Hz consultar - E Al

consult T —

Encimeras, alojamientos para cubetas y cubiertas, se pueden fabricar a medida.
Worktops, container fits and covers, can be customized.

285
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all photos must be considered as a reference - fotografias no contractuales

MFAE70-100

MFMP-100

MFE70-100
5xGN1/4

MFE70-140
8xGN1/4

MFAP-100
5xGN1/6

MFP-140
7xCGN1/6

Mesa fria SALADETTE GN1/1

GN 1/1 SALADETTE counter

encimerainox
stainless steel worktop
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evaporador central
double fan evaporator

=

GN1/1-100

MFP-140
con cajones (opcional)
with drawers (option)

& ToReco
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FAST & GOOL FOOD

5

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso.

- MPS-Cclpula acristalada sobre alojamiento cubetas
- MPScubierta inox abatible sobre alojamiento cubetas

- Exterior en acero inox AlIS-304

- Interior en acero inox AlS-304, con aristas curvasy fondo embutido

- Puertasde aperturareversible, con sistema de cierre automatico y
burlete magnético (permanece abierta al superar los 90° de apertura)

- Encimera inox con tabla de polietileno color blanco, deslizante para

incrementar superficie de trabajo (otro color, consultar)

- Capacidad cubetas GN en la encimera (ver detalle)
- Estantesinteriores GN 1/1 de alambre en acero plastificado, regulables

en altura

- Plesen tubo de acero inox ajustables en altura 90 - 135 mm
- Unidad condensadora ventilada y extraible
- Bvaporador sistema tiro forzado, con recubrimiento epoxi anticorrosion
- Bvaporacion automatica del agua de descarche
- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m?, cero efectos

ODPy GWP

- Gontrol digital de temperatura, descarches optimizados, alarma por
altatemperatura de condensacion. Hiciente gestion del consumo de

energia

- Temperatura de trabajo a 32°Cambiente

perfil GN divisorio encimera

parrilla adicional GN 1/1

set adicional guias GN 1/1
cajoneradoble inox, auto-cierre

cerradura puerta inox
set 4 ruedas

registrador de alarmas HACCP

230v 60Hz/ 115v 60Hz

GN pans divider
GN 1/1 extra shelf

GN 1/1 slides extra set

double drawers set, self-closing

solid door lock
4 castors set

HAQCP alarm recorder

230v 60Hz/ 115v 60Hz

10€xud
23 €xud
25 €x set
395 €x set
15€xud
75 €x set
245 €x set

consultar -
consult
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| MFS100 11.705€| | MFS140 |2040€| |[MFS100-C | 1680€| |MFS140-C | 2025¢€)|
Qubetas GN y perfiles divisorios NOincluidos en el precio, ver pagina 416
GN containers and dividers NOT included in price, see page 416
rango largo fondo potenciafrig. | consumo capacidad | estantes | paresdeguias | tension monofésica | refrigerante
mod. range length depth frig. power | consumption | capacity shelves setsof slides | single phase voltage |  coolant
(mm) (mm) (W W) Q]
MFS-100 0°C+8°C 915 700 300 350 200 2 2 230V-50 Hz R134a
MFS140 0°C+8°C 1365 700 500 615 320 3 3 230V-50 Hz R134a
MFS100-C 0°C+8°C 915 700 300 350 200 2 2 230V-50Hz R134a
MFS140-C 0°C+8°C 1365 700 500 615 320 3 3 230V-50Hz R134a

We reserve the right to change specifications without prior notice.

- MFS-Cglass cover
- MPShinged lid

- AlS-304 stainless steel exterior
- AIS-304 stainless steel interior, stamped bottom and rounded corners
- Doors with self closing system, blocked opening, magnetic gasket and
possibility of changing the opening sense
- AlS-304 stainless steel worktop, with white polyethylene table, sliding
to increase work surface (for other color, consult)
- GN containers capacity in the worktop (see detail)
- GN 1/1 shelves made of plasticized steel wire, height adjustable

- AlS -304 adjustable legs, 90 to 135 mm

- Removable and fan assisted condenser unit
- Fan assisted evaporator, with epoxi anticorrosion coating.

- Automatic evaporation of defrost water

- 40 Kg/m? density polyurethane insulation, zero ODP and GWP
- Digital temperature control, optimized defrost, high-temperature
condensation alarm. Hficient management of energy consumption

- Operating temperature 32°Cambient

390 700

Encimeras, alojamientos para cubetas y cubiertas, se pueden fabricar a medida.
Worktops, container fits and covers, can be customized.

390 700
195 300 / 195 300
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all photos must be considered as a reference - fotografias no contractuales

Mesa fria SALADETTE GN1/1 encimera abierta

Open worktop GN 1/1 SALADETTE counter

evaporador central
double fan evaporator
encimera deslizante
polietileno
polyethylene sliding
worktop

GN1/1-100

MFS100-C
con cajones (opcional)
with drawers (option)

encimera deslizante
polietileno

polyethylene sliding
worktop

MFS100

con polietileno color rojo
with red polyethylene

MFS100/ MFS100-C MFS140/ MFS-140-C

max profundidad: 100 mm - 200 mm max profundidad: 100 mm - 200 mm " MFS140
100 mm - 200 mm max depht 100 mm - 200 mm max depht
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|MF65 | 1.185€| | MAC100 | 1.720 €| | MFK140 | 2.085 €|

| MF180 | 2710 €|

| MPC220 | 3440 €

Qubetas GN y perfiles divisorios NO incluidos en el precio, ver pagina 416

GN containers and dividers NOT included in price, see page 416

mod.

MRK-65

MR-100
MPK-140
MR-180
MRK-220

rango
range

0°G+8°C
0°C+8°C
0°G+8°C
0°C+8°C
0°G+8°C

largo
length
(mm)
645
915
1365
1815
2265

fondo

depth

(mm)
640
700
700
700
700

potencia frig.
frig. power
W)
180
300
500
750
875

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso.

- Exterior en acero inox AIS-304

- Interior en acero inox AlS-304, con aristas curvas y fondo embutido
- Puertasde apertura reversible, con sistema de cierre automatico y

burlete magnético (permanece abierta al superar los 90° de apertura)

- Modelos 100 y 140: encimera inox con tabla de polietileno color

blanco, deslizante para incrementar superficie de trabajo (otro color,

consultar)

- Capacidad cubetas GN en la encimera (ver detalle)

- Qupula acristalada sobre alojamiento cubetas

consumo capacidad
consumption |  capacity

W) (G

260 125

350 200

615 320

790 440

925 560

- Estantesinteriores GN 1/1 de alambre en acero plastificado, regulables

en altura

- Piesen tubo de acero inox gjustables en altura 90 - 135 mm

- Unidad condensadora ventilada y extraible

- Bvaporador sistema tiro forzado, con recubrimiento epoxi anticorrosion
- Bvaporacion automatica del agua de descarche
- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m?, cero efectos

ODPy GWP

- Gontrol digital de temperatura, descarches optimizados, alarma por

altatemperatura de condensacion. Hiciente gestion del consumo de

energia

- Temperatura de trabajo a 32°Cambiente

perfil GN divisorio encimera
parrilla adicional GN 1/1

set adicional guias GN 1/1
cajonera doble inox, auto-cierre

estantes
shelves

o » W NN

pares de guias
setsof slides

o~ W NN

tension monofésica
single phase voltage

230V-50 Hz
230V-50 Hz
230V-50 Hz
230V-50 Hz
230 V-50 Hz

refrigerante
coolant

R134a
R134a
R134a
R134a
R134a

We reserve the right to change specifications without prior notice.

- AIS-304 stainless steel exterior
- AIS-304 stainless steel interior, stamped bottom and rounded corners
- Doors with self closing system, blocked opening, magnetic gasket and

possibility of changing the opening sense

- 100 and 140: AlS-304 stainless steel worktop, with white polyethyle-
ne chopping board, sliding to increase work surface (for other color,

consult)

- GN capacity in the worktop (see detail)

- Glasscover

- GN 1/1 shelves made of plasticized steel wire, height adjustable

- AlS -304 adjustable legs, 90 to 135 mm

- Removable and fan assisted condenser unit
- Fan assisted evaporator, with epoxi anticorrosion coating.

- Automatic evaporation of defrost water

- 40 Kg/m? density polyurethane insulation, zero ODP and GWP
- Digital temperature control, optimized defrost, high-temperature
condensation alarm. Hficient management of energy consumption

- Operating temperature , 32°Cambient

Encimeras, alojamientos para cubetasy cubiertas, se pueden fabricar a medida.
Worktops, container fits and covers, can be customized.

GN pans divider
GN 1/1 extra shelf

GN 1/1 dlides extra set

double drawers set, self-closing

cerradura puertainox solid door lock
set 4 ruedas 4 castors set
registrador de alarmas HACCP HAQCP alarm recorder

230v 60Hz/ 115v 60Hz

230v 60Hz/ 115v 60Hz

10 €xud
23 €xud
25 €x set
395 €x set
15€xud
75 €x set
245 €x set
consultar -
consult
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Mesa fria GN 1/1 COMPACTA KEBAB

GN 1/1 KEBAB STATION
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all photos must be considered as a reference - fotografias no contractuales

evaporador central
double fan evaporator
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MFK70-135 | 2380€ || MAK0-180

Qubetas GN y perfiles divisorios NOincluidos en el precio, ver pagina 416
GN containers and dividers NOT included in price, see page 416

rango largo fondo potencia frig. consumo capacidad | estantes |paresde guias| tension monofésica refrigerante
mod. range length depth frig. power | consumption | capacity shelves | setsof slides | single phase voltage coolant
(mm) (mm) W) (W) (8]
MFK70-135 0°C+8°C 1345 700 300 350 265 2 2 230 V-50 Hz R134a
MPRK70-180 0°C+8°C 1795 700 500 615 450 3 3 230 V-50 Hz R134a
Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso. We reserve the right to change specifications without prior notice.
- Exterior en acero inox AlIS-304 - AIS-304 stainless steel exterior
- Interior en acero inox AIS-304, con aristas curvasy fondo embutido - AlS-304 stainless steel interior, stamped bottom and rounded corners
- Puertas de aperturareversible, con sistema de cierre automatico y burlete - Doors with self closing system, blocked opening, magnetic gasket and
magnético (permanece abierta al superar los 90° de apertura) possibility of changing the opening sense
- Contrapuerta inox embutida - Inner side of doors by stamped steel
- Encimera inox con capacidad cubetas GN 1/3-100 (ver detalle) - AIS-304 stainless steel worktop, capacity for GN-1/3-100 containers
- Qupula acristalada sobre alojamiento cubetas, con estante intermedio (see detail)
- Estantesinteriores de alambre en acero plastificado, regulables en altura, - Glass cover with shelf
sobre guias de acero inox - Shelves made of plasticized steel wire, height adjustable by stainless
- Plesen tubo de acero inox ajustables en altura 135 - 210 mm steel slides
- Unidad condensadora ventilada y extraible - AIS -304 adjustable legs, 135 to 210 mm
- Bvaporador sistema tiro forzado, con recubrimiento epoxi anticorrosion - Removable and fan assisted condenser unit
- Bvaporacién automatica del agua de descarche - Fan assisted evaporator, with epoxi anticorrosion coating.
- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m?, cero efectos - Automatic evaporation of defrost water
ODPy GWP - 40 Kg/m? density polyurethane insulation, zero ODP and GWP
- Gontrol digital de temperatura, descarches optimizados, alarma por alta - Digital temperature control, optimized defrost, high-temperature
temperatura de condensacion. Hiciente gestion del consumo de energia condensation alarm. Hficient management of energy consumption
- Temperatura de trabajo a 32°Cambiente - Operating temperature, 32°Cambient

Opciones - Options
parrilla adicional GN 1/1 GN 1/1 extra shelf 23 €xud 390 265 =1
set adicional guias GN 1/1 GN 1/1 slides extra set 25 €x set
cerradura puertainox solid door lock 15 €xud 1
motor lado izquierdo left side engine 55€
set 4 ruedas 4 castors set 75 €x set 8 || 563 |
set 6 ruedas 6 castors set 115 €x set ST : -
registrador de alarmas HACCP HAQCP alarm recorder 245 €x set E ( | R
230v 60Hz/ 115v 60Hz 230v 60Hz/ 115v 60Hz consultar - consult ST ]
=N y
9 S — 0

Encimeras, alojamientos para cubetas y cubiertas, se pueden fabricar a medida.
Worktops, container fits and covers, can be customized.
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Mesa fria KEBAB GN1/1

GN 1/1 KEBAB counter

evaporador central
double fan evaporator

MHAK70-180

MFAK70-135
Vista trasera
Back side view
MMAK70-135
N o)) o) ) ) )
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GN1/3-100 . - GN1/3-100 o 510
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PC80-150-15-LGL 3295€ || PO30-200-27-LGL 3.950 €

Qubetas GN NO incluidas en el precio - GN containers NOT included in price
ver pagina 416 - see page 416

rango largo | fondo |potenciafrig.| consumo |capacidad| capacidad encimera | estantes | paresde guias| tension monofésica refrigerante
mod. range length | depth | frig. power |consumption| capacity | worktop capacity | shelves | setsof slides | single phase voltage coolant
(mm) | (mm) (W) (W) o GN1/6
PC30-150-15  0°C+8°C 1495 800 300 350 375 15 2 2 230 V-50 Hz R134a
PC80-200-27  0°C+8°C 2020 800 500 615 595 27 3 3 230 V-50 Hz R134a
Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso. We reserve the right to change specifications without prior notice.
- Bxterior en acero inox AlS-304, incluido el respaldo - AIS-304 stainless steel exterior, rear side included
- Interior en acero inox AlIS-304, con aristas curvasy fondo embutido - AlS-304 stainless steel interior, stamped bottom and rounded corners
- Puertasde apertura reversible, con sistema de cierre automatico y burlete - Doorswith self closing system, blocked opening, magnetic gasket and
magnético (permanece abierta al superar los 90° de apertura) possibility of changing the opening sense
- Contrapuerta inox embutida - Inner side of doors by stamped steel
- Encimera inox con capacidad cubetas GN (ver detalle) - AIS-304 worktop, capacity for GN containers (see detail)
- Tabla de corte en polietileno - Poliethylene cutting table
- Perfiles divisorios fijos (desmontable para limpieza) para apoyo - Fixed pan dividers (detachable for cleaning)
de las cubetas - Heavy-duty double liftable glasslid to keep temperature in
- Pobusta estructura elevable, con doble cristal para mantener the GN pans
latemperatura del area de cubetas - Maximum product visibility (LEDs optional)
- Méxima visibilidad del producto (LEDs opcionales) - Perimetral gasket arround the lid structure
- Sellado del perimetro de la cubierta por burletes - Fiston system to help the opening/closing of the structure-
- Sstema de pistonesy amortiguadores para compensar el peso Shelves made of plasticized steel wire, height adjustable by stainless
- Estantesinteriores de alambre en acero plastificado, regulables en altura, steel dides
sobre guias de acero inox - AlS -304 adjustable legs, 135 to 210 mm
- Piesen tubo de acero inox ajustables en altura 135 - 210 mm - Removable and fan assisted condenser unit
- Unidad condensadora ventilada y extraible - Fan assisted evaporator, with epoxi anticorrosion coating.
- Bvaporador sistema tiro forzado, con recubrimiento epoxi anticorrosion - Automatic evaporation of defrost water
- Bvaporacién automatica del agua de descarche - 40 Kg/m? density polyurethane insulation, zero ODP and GWP

- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m?, cero efectos ODPy - Digital temperature control, optimized defrost, high-temperature

GWP condensation alarm. Hficient management of energy consumption
- Gontrol digital de temperatura, descarches optimizados, alarma por alta - Operating temperature 32°Cambient

temperatura de condensacion. Hiciente gestion del consumo de energia
- Temperatura de trabajo a 32°Cambiente 882

cerradura puerta inox solid door lock

motor lado izquierdo left side engine 0
set 4 ruedas 4 castors set

set 6 ruedas 6 castors set

registrador de alarmas HACCP HAQCP alarm recorder

encimera de granito granite worktop °

respaldo inox stainless steel rear side g 52
230v 60Hz/ 115v 60Hz 230v 60Hz/ 115v 60Hz
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Mesa preparacion con tapa cristal elevable

Preparation counter with liftable glass lid

all photos must be considered as a reference - fotografias no contractuales

PC80-150-15-LGL

PC80-200-27-LGL
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PC80-150-15-LGL PC80-200-27-LGL
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MFE150 | 2335€ | | MFE200

Qubetas GN y perfiles divisorios NOincluidos en el precio, ver pagina 416
GN containers and dividers NOT included in price, see page 416

rango largo fondo potencia frig. consumo capacidad | estantes | paresde guias| tension monofasica | refrigerante
mod. range length depth frig. power | consumption | capacity shelves | setsof slides | single phase voltage| coolant
(mm) (mm) (W) W) (%)
MFE150 0°C+8°C 1345 700 300 350 265 2 2 230V-50 Hz R134a
MFE-200 0°C+8°C 1795 700 500 615 450 3 3 230 V- 50 Hz R134a
()]
5 Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso. We reserve the right to change specifications without prior notice.
I - Exterior en acero inox AlIS-304, excepto el respaldo - AlS-304 stainless steel exterior, rear side galvanized panel
§ - Interior en acero inox AIS-304, con aristas curvasy fondo embutido - AlS-304 stainless steel interior, stamped bottom and rounded corners
- Puertas de apertura reversible, con sistema de cierre automatico y - Doors with self closing system, blocked opening, magnetic gasket and
5 burlete magnético (permanece abierta al superar los 90° de apertura) possibility of changing the opening sense
£ - Contrapuerta inox embutida - Inner side of doors by stamped steel
- Encimerainox con capacidad cubetas GN (ver detalle) y cubierta inox - AIS-304 stainless steel worktop, capacity for GN containers (see de-
abatible tail) and hinged stainless steel lid
- Estantesinteriores de alambre en acero plastificado, regulablesen - Shelves made of plasticized steel wire, height adjustable by stainless
altura, sobre guias de acero inox steel dlides
- Piesen tubo de acero inox ajustables en altura 135 - 210 mm - AlS -304 adjustable legs, 135t0 210 mm
- Unidad condensadora ventilada y extraible - Removable and fan assisted condenser unit
- Bvaporador sistema tiro forzado, con recubrimiento epoxi anticorrosion - Fan assisted evaporator, with epoxi anticorrosion coating.
- Bvaporacion automética del agua de descarche - Automatic evaporation of defrost water
- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m?, cero efectos - 40 Kg/m?® density polyurethane insulation, zero ODP and GWP
ODPy GWP - Digital temperature control, optimized defrost, high-temperature
- Gontrol digital de temperatura, descarches optimizados, alarma por condensation alarm. Hficient management of energy consumption
altatemperatura de condensacion. Hiciente gestion del consumo de

- Operating temperature 32°Cambient
energia

- Temperatura de trabajo a 32°Cambiente

PR
perfil GN divisorio encimera GN pans divider 10 €xud \\\ \\ i
parrilla adicional GN 1/1 GN 1/1 extra shelf 23 €xud \ \\ i -
set adicional guias GN 1/1 GN 1/1 slides extra set 25 €x set 3% \\\ \\ i g
cerradura puerta inox solid door lock 15 €xud ﬁ L i
motor lado izquierdo left side engine 55€ hTRY
set 4 ruedas 4 castors set 75 €x set [ S
set 6 ruedas 6 castors set 115 €x set o 563 ‘
registrador de alarmas HACCP HAQCP alarm recorder 245 €x set ; )
respaldo inox stainless steel rear side consultar - consult S 3
230v 60Hz/ 115v 60Hz 230v 60Hz/ 115v 60Hz consultar - consult E )

g5 ‘ ‘
T g
Encimeras, alojamientos para cubetasy cubiertas, se pueden fabricar a medida.

Worktops, container fits and covers, can be customized.
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Mesa fria SALAD-CHEF GN1/1 encimera abierta
Open worktop GN 1/1 SALAD-CHEFF counter 2

evaporador central
double fan evaporator

all photos must be considered as a reference - fotografias no contractuales
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max profundidad: 100 mm - 200 mm
100 mm - 200 mm max depht
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MFG70-135-1/6 2665€ || MFG70-180-1/6 3.120€
Qubetas GN y perfiles divisorios NOincluidos en el precio, ver pagina 416
GN containers and dividers NOT included in price, see page 416
rango largo fondo potenciafrig.| consumo | capacidad | estantes | paresde | huecos GN1/6 tension refrigerante
range length depth frig. power | consumption | capacity | shelves | guias | capacity GN1/6 | monofasica coolant
mod. (mm) (mm) W) w) L setsof single phase
slides voltage
MFG70-135 0°C+8°C 1345 700 300 350 265 2 2 5 230V-50Hz  R134a
MFG70-180 0°C+8°C 1795 700 500 615 450 3 3 7 230V-50Hz  R134a

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso.

- Exterior en acero inox AlS-304, excepto el respaldo

- Interior en acero inox AIS-304, con aristas curvas y fondo embutido
- Puertas de apertura reversible, con sistema de cierre automatico y

We reserve the right to change specifications without prior notice.

- AIS-304 stainless steel exterior, rear side galvanized panel
- AIS-304 stainless steel interior, stamped bottom and rounded corners

burlete magnético (permanece abierta al superar los 90° de apertura)

- Contrapuerta inox embutida
- Encimera de granito con capacidad cubetas GN1/6-1/3 (no incluidas) y

cubierta acristalada

- Inner side of doors by stamped steel

- Doors with self closing system, blocked opening, magnetic gasket and
possibility of changing the opening sense

- Granite worktop GN1/6-1/3capacity (not included) and glass cover

- Shelves made of plasticized steel wire, height adjustable by stainless

- Estantesinteriores de alambre en acero plastificado, regulablesen
altura, sobre guias de acero inox

- Piesen tubo de acero inox ajustables en altura 135 - 210 mm

- Unidad condensadora ventilada y extraible

- Bvaporador sistema tiro forzado, con recubrimiento epoxi anticorrosion

- Bvaporacion automética del agua de descarche

- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m?, cero efectos

ODPy GWP

- Gontrol digital de temperatura, descarches optimizados, alarma por

- AlS -304 adjustable legs, 135 to 210 mm

steel slides

- Removable and fan assisted condenser unit
- Fan assisted evaporator, with epoxi anticorrosion coating.

- Automatic evaporation of defrost water

- 40 Kg/m? density polyurethane insulation, zero ODP and GWP

altatemperatura de condensacion. Hiciente gestion del consumo de

energia

- Temperatura de trabajo a 32°Cambiente

- Digital temperature control, optimized defrost, high-temperature

condensation alarm. Hficient management of energy consumption

parrilla adicional GN 1/1

set adicional guias GN 1/1
cajoneradoble inox, auto-cierre
cajoneratriple inox, auto-cierre
cerradura puerta inox

motor lado izquierdo

set 4 ruedas

set 6 ruedas

registrador de alarmas HACCP
respaldo inox

230v 60Hz/ 115v 60Hz

GN 1/1 extra shelf

GN 1/1 slides extra set
double drawers set, self-closing
triple drawers set, self-closing
solid door lock

left side engine

4 castors set

6 castors set

HAQCP alarm recorder
stainless steel rear side

230v 60Hz/ 115v 60Hz

23 €xud

25 €x set

444 £x set

588 €x set
15€xud

55€

75 €x set

115 €xset

245 €x set
consultar - consult
consultar - consult

Encimeras, alojamientos para cubetasy cubiertas, se pueden fabricar a medida.
Worktops, container fits and covers, can be customized.

388

- Operating temperature , 32°Cambient

420
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MFG70-135-1/6

OO —

MFG70-180-1/6

Marbre worktop GN 1/1 SALAD-CHEFF counter

Mesa fria SALAD-CHEF GN1/1 enciemera marmol

GN1/6

600

OO0

evaporador central
double fan evaporator

MFG70-180-1/6
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MFE60-150 2315€| | MFE60-200 2725€
MFE70-135 2430€| | MFE70-180 2890€| |[MFE70-225 | 3320€| |MFH70270 | 4.145€]
Qubetas GN y perfiles divisorios NOincluidos en el precio, ver pagina 416
GN containers and dividers NOT included in price, see page 416
rango largo fondo |potenciafrig.] consumo |capacidad|estantes| paresde | huecosGN 1/4 | tension monofésica | refrigerante
mod range length depth frig. power | consumption | capacity | shelves guias  |capacity GN 1/4| single phase voltage |  coolant
) O O (mm) (mm) (W) (W) G setsof
slides
MFH60-150 0°C+8°C 1495 600 300 350 260 2 0 8 230V-50Hz R134a
MFHE60-200 0°C+8°C 2020 600 500 615 410 3 0 1 230V-50Hz R134a
MFH70-135 0°C+8°C 1345 700 300 350 265 2 2 8 230V-50Hz R134a
MFB70-180 0°C+8°C 1795 700 500 615 450 3 3 10 230V-50Hz R134a
MFH70-225 0°C+8°C 2245 700 750 790 635 4 4 13 230 V-50 Hz R134a
MFH70-270 0°C+8°C 2695 700 875 925 1050 5 5 15 230 V-50 Hz R134a

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso.

- MPFB60 estantesinteriores de alambre en acero plastificado, regulables en
altura, sobre apoyosinox
- MAB70 estantesinteriores GN 1/1 de alambre en acero plastificado, sobre
guias de acero inox regulables en altura

- Bxterior en acero inox AlS-304, excepto el respaldo

- Interior en acero inox AlS-304, con aristas curvas y fondo embutido

- Puertasde aperturareversible, con sistema de cierre automatico y burlete
magnético (permanece abierta al superar los 90° de apertura)

- Gontrapuerta inox embutida

- Encimera inox con expositor de ingredientes integrado y cubierta inox abati-

ble

- Bxpositor ingredientes GN 1/4-150
- Piesen tubo de acero inox ajustables en altura 135 - 210 mm

- Unidad condensadora ventilada y extraible

- Bvaporador sistema tiro forzado, con recubrimiento epoxi anticorrosion
- Bvaporacion automatica del agua de descarche

- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m?, cero efectos ODP

y GWP

- Gontrol digital de temperatura, descarches optimizados, alarma por alta
temperatura de condensacion. Hiciente gestion del consumo de energia

- Temperatura de trabajo a 32°Cambiente

cerradura puerta inox solid door lock

motor lado izquierdo left side engine

set 4 ruedas 4 castors set

set 6 ruedas 6 castors set
registrador de alarmas HACCP HAQCP alarm recorder
encimerade granito granite worktop

respaldo inox
230v 60Hz/ 115v 60Hz

Encimeras, alojamientos para cubetasy cubiertas, se pueden fabricar a medida.

stainless steel rear side
230v 60Hz/ 115v 60Hz

Worktops, container fits and covers, can be customized.

15€xud

55€

75 €x set

115 €x set

245 €x set
consultar - consult
consultar - consult
consultar - consult

We reserve the right to change specifications without prior notice.

- MAE60 shelves made of plasticized steel wire, height adjustable
- MFB70 GN 1/1 shelves made of plasticized steel wire, height adjustable

- AlS-304 stainless steel exterior, rear side galvanized panel
- AIS-304 stainless steel interior, stamped bottom and rounded corners
- Doorswith self closing system, blocked opening, magnetic gasket and

possibility of changing the opening sense

- Inner side of doors by stamped steel
- Sainless steel worktop, integrated topping unit with inged lid,
- GN 1/4-150 topping unit

- AIS -304 adjustable legs, 135 t0 210 mm

- Removable and fan assisted condenser unit
- Fan assisted evaporator, with epoxi anticorrosion coating.

- Automatic evaporation of defrost water

- 40 Kg/m? density polyurethane insulation, zero ODP and GWP
- Digital temperature control, optimized defrost, high-temperature
condensation alarm. Hficient management of energy consumption

465

- Operating temperature, 32°Cambient

390

170707

150

1 —+
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all photos must be considered as a reference - fotografias no contractuales

MFE60-150
8xCN1/4

MFHE60-200
11xGN1/4

Mesa fria SALAD-CHEFF GAMA 60 - 70
60 - 70 RANGE SALAD-CHEFF counter

evaporador central
double fan evaporator

y— GN1/4

encimera granito
opcional
optional granite
worktop

MFE70-180
encimera de granito (opcional)
granite worktop (option)
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MFE80-150 | 2770€ | | MFE80-200 | 3200€ | | MFH80-250 | 3680€ |
Qubetas GN y perfiles divisorios NOincluidos en el precio, ver pagina 416
GN containers and dividers NOT included in price, see page 416
rango largo fondo |potenciafrig.| consumo | capacidad | estantes |paresde guias| huecos tension refrigerante
mod range length depth frig. power | consumption | capacity | shelves | setsof slides | GN1/3 monofésica coolant
) (mm) (mm) W) (W) o capacity | single phase
GN1/3 voltage

MFH80-150 0°C+8°C 1495 800 500 615 375 2 2 8 230 V-50 Hz R134a
MFE80-200 0°C+8°C 2020 800 750 790 595 3 3 10 230V-50Hz  R134a
MFE80-250 0°C+8°C 2545 800 875 975 815 4 4 12 230V-50Hz  R134a

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso.

- Bxterior en acero inox AlS-304, excepto el respaldo

- Interior en acero inox AlS-304, con aristas curvas y fondo embutido
- Puertasde apertura reversible, con sistema de cierre automatico y

We reserve the right to change specifications without prior notice.

- AIS-304 stainless steel exterior, rear side galvanized panel

burlete magnético (permanece abierta al superar los 90° de apertura)

- Gontrapuertainox embutida
- Encimera inox con expositor de ingredientes integrado y cubierta inox

abatible

- Expositor ingredientes GN 1/3-150

- Estantesinteriores 60x40 de alambre en acero plastificado, sobre guias

de acero inox regulables en altura

- Plesen tubo de acero inox ajustables en altura 135 - 210 mm

- Unidad condensadora ventilada y extraible

- Bvaporador sistema tiro forzado, con recubrimiento epoxi anticorrosion

- Bvaporacion automatica del agua de descarche

- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m?, cero efectos

ODPy GWP

possibility of changing the opening sense
- Inner side of doors by stamped steel

100 capacity
GN 1/3-150 topping unit

height adjustable

- AlS -304 adjustable legs, 135 to 210 mm

- Removable and fan assisted condenser unit

- Automatic evaporation of defrost water

- Fan assisted evaporator, with epoxi anticorrosion coating.

- 40 Kg/m? density polyurethane insulation, zero ODP and GWP

- AIS-304 stainless steel interior, stamped bottom and rounded corners
- Doorswith self closing system, blocked opening, magnetic gasket and

- Sainless steel worktop, integrated topping unit with inged lid, GN 1/3-

- Capacity for 60x40 shelves, containers or trays by stainless steel slides,

- Digital temperature control, optimized defrost, high-temperature

- Gontrol digital de temperatura, descarches optimizados, alarma por

altatemperatura de condensacion. Hiciente gestion del consumo de

energia

- Temperatura de trabajo a 32°Cambiente
- OPCIONAL: parrilla de trabajo 495x425 con bandeja recogedora

condensation alarm. Hficient management of energy consumption

parrilla + bandeja trabajo 495x425

cerradura puerta inox
motor lado izquierdo
set 4 ruedas

set 6 ruedas

registrador de alarmas HACCP

encimerade granito
respaldo inox
230v 60Hz/ 115v 60Hz

orill +tray 495x425
solid door lock

left side engine

4 castors set

6 castors set

HAQCP alarm recorder
granite worktop
stainless steel rear side
230v 60Hz/ 115v 60Hz

145 €xud
15€xud

55€

75 €x set

115 €xset

245 €x set
consultar - consult
consultar - consult
consultar - consult

Encimeras, alojamientos para cubetas y cubiertas, se pueden fabricar a medida.
Worktops, container fits and covers, can be customized.

465

- Operating temperature, 32°Cambient
- OPTIONAL: 525x400 working grill with drip pan

1 —t
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80808
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all photos must be considered as a reference - fotografias no contractuales

MFE80-200

bandejay parrilla de trabajo, opcionales
with working grills and trays, optionals

MFE80-150
8xGN1/3

MFE80-200
10xGN1/3

Mesa fria BIG SALAD-PIzz A CHEF gama 80
80 RANGE BIG SALAD-PIZZA CHE counter

BERSRENS

N 2\ (En\/ER
), D MFE80-250
12xGN1/3
NN N N N, N, N
evaporador central
double fan evaporator
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MFH70-180-1/6 2890€ || MFB70-225-1/6 3410€ || MFE70-270-1/6 4.245€
Qubetas GN y perfiles divisorios NOincluidos en el precio, ver pagina 416
GN containers and dividers NOT included in price, see page 416
rango largo fondo | potenciafrig. | consumo | capacidad | estantes| paresde | huecos GN 1/6 tension refrigerante
range length depth frig. power |consumption| capacity | shelves | guias capacity GN 1/6 monofasica coolant
mod. (mm) (mm) (W) W) L setsof single phase
slides voltage

MFE70-180 0°C8°C 1795 700 500 615 450 3 8 230V-50Hz  R134a
MFE70-225 0°CH8°C 2245 700 750 790 635 4 4 12 230V-50Hz  R134a
MFE70-270 0°CH°C 2695 700 875 925 1050 5 5 14 230V-50Hz  R134a

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso.

- Exterior en acero inox AIS-304, excepto el respaldo

- Interior en acero inox AIS-304, con aristas curvasy fondo embutido

- Puertas de apertura reversible, con sistema de cierre automatico y
burlete magnético (permanece abierta al superar los 90° de apertura)

- Contrapuerta inox embutida

- Encimera inox con expositor de ingredientes integrado y cubierta inox

abatible

- Expositor ingredientes GN 1/6-150
- Estantesinteriores GN 1/1 de alambre en acero plastificado, sobre

guias de acero inox regulables en altura
- Fiesen tubo de acero inox ajustables en altura 135 - 210 mm
- Unidad condensadora ventilada y extraible
- Bvaporador sistema tiro forzado, con recubrimiento epoxi anticorrosion
- Bvaporacion automatica del agua de descarche
- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m?, cero efectos

ODPy GWP

- Control digital de temperatura, descarches optimizados, alarma por
alta temperatura de condensacion. Hiciente gestion del consumo de

energia

- Temperatura de trabajo a 32°Cambiente

cerradura puerta inox
motor lado izquierdo

set 4 ruedas
set 6 ruedas

registrador de alarmas HACCP

encimerade granito
respaldo inox

230v 60Hz/ 115v 60Hz

solid door lock
left side engine
4 castors set
6 castors set

HAQCP alarm recorder

granite worktop

stainless steel rear side
230v 60Hz/ 115v 60Hz

15€xud

55€

75 €x set

115 €x set

245 €x set
consultar - consult
consultar - consult
consultar - consult

Encimeras, alojamientos para cubetasy cubiertas, se pueden fabricar a medida.
Worktops, container fits and covers, can be customized.

We reserve the right to change specifications without prior notice.

- AlS-304 stainless steel exterior, rear side galvanized panel

- AIS-304 stainless steel interior, stamped bottom and rounded corners
- Doors with self closing system, blocked opening, magnetic gasket and

possibility of changing the opening sense
- Inner side of doors by stamped steel
- AIS-304 stainless steel worktop, raised topping well with hinged lid

- GN 1/4-150 topping unit

- GN 1/1 shelves made of plasticized steel wire, height adjustable

- AlS -304 adjustable legs, 135 to 210 mm

- Removable and fan assisted condenser unit

- Fan assisted evaporator, with epoxi anticorrosion coating.

- Automatic evaporation of defrost water

- 40 Kg/m? density polyurethane insulation, zero ODP and GWP

- Digital temperature control, optimized defrost, high-temperature
condensation alarm. Hficient management of energy consumption

- Operating temperature, 32°Cambient
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Mesa fria SALAD-CHEF1/6
1/ 6 SALAD-CHEH counter 2

all photos must be considered as a reference - fotografias no contractuales
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evaporador central
double fan evaporator
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FAST & GOOL FOOD

MFPP-140 | 2850€ || MFCR140 | 3370€
H precio incluye vitrina de ingredientes - Topping unit included in price
Qubetas GN NO incluidas en el precio - GN containers NOT included in price
ver pagina 416 - see page 416
largo fondo potenciafrig. | consumo capacidad estantes | paresde guias| huecos GN 1/4 |tension monofésica| refrigerante
mod. length depth frig. power | consumption capacity shelves setsof slides |capacity GN 1/4/single phase voltage|  coolant
(mm) (mm) (W) (W) ()
MFPP-140 1365 700 500 615 320 3 3 230 V-50 Hz R134a
MFCP-140 1365 700 500 615 450 3 3 230V-50Hz R134a

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso.

- BExterior en acero inox AIS-304
- Interior en acero inox AlS-304, con aristas curvasy fondo embutido
- Puertas de apertura reversible, con sistema de cierre automatico y

burlete magnético (permanece abierta al superar los 90° de apertura)

- Encimera de granito, con peto trasero y laterales de 180 mm
- Estantesinteriores GN 1/1 de alambre en acero plastificado, regulables

en altura

- Unidad condensadora ventilada y extraible
- Bvaporador sistema tiro forzado, con recubrimiento epoxi anticorrosion
- Bvaporacion automética del agua de descarche
- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m?, cero efectos

ODPy GWP

- Control digital de temperatura, descarches optimizados, alarma por
altatemperatura de condensacion. Hiciente gestion del consumo de

energia

- Expositor de ingredientesindependiente, capacidad GN 1/4, incluido
- Temperatura de trabajo expositor +2°C+8°Ca 32°Cambiente

- Temperatura de trabajo mesa pizza -2°C+8°Ca 38°Cambiente

parrilla adicional GN 1/1
set adicional guias GN 1/1

MFPP: cajonera doble inox,
auto-cierre

MFCP: cajonera doble inox,
auto-cierre

MFCP: cajoneratriple inox,
auto-cierre

cerradura puerta inox
set 4 ruedas
registrador de alarmas HACCP

230v 60Hz/ 115v 60Hz

Sn expositor de ingredientes

GN 1/1 extra shelf
GN 1/1 slides extra set

MFPP: double drawers set,
self-closing

MFCP: double drawers set,
self-closing

MFPP: triple drawers set,
self-closing

solid door lock
4 castors set
HAQCP alarm recorder

230v 60Hz/ 115v 60Hz

Whithout topping unit

23 €xud
25 €x set

395 €x set

444 €x set

588 €x set

15€xud
75 €x set
245 €x set
consultar -
consult

consultar -
consult

- AIS-304 stainless steel exterior

We reserve the right to change specifications without prior notice.

- AIS-304 stainless steel interior, stamped bottom and rounded corners
- Doors with self closing system, blocked opening, magnetic gasket and
possibility of changing the opening sense
- Granite working surface with 180 mm upstands
- GN 1/1 shelves made of plasticized steel wire, height adjustable
- Removable and fan assisted condenser unit
- Fan assisted evaporator, with epoxi anticorrosion coating.
- Automatic evaporation of defrost water
- 40 Kg/m? density polyurethane insulation, zero ODP and GWP
- Digital temperature control, optimized defrost, high-temperature
condensation alarm. Hficient management of energy consumption
- GN 1/4 topping unit, included
- Topping unit operating temperature +2°C+8°C, 32°Cambient

- Pizza unit operating temperature -2°C+8°C, 38°Cambient
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Mesa fria COM PACTA PIZZA

GN 1/1 PIZZA STATION

evaporador central
double fan evaporator

all photos must be considered as a reference - fotografias no contractuales
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FAST & GOOL FOOD

MP80-160 | 3380€ | MRBO-210 | 3950€ || MFBO-265 | 4530€ |

B precio incluye vitrina de ingredientes - Topping unit included in price
Qubetas GN NO incluidas en el precio - GN containers NOT included in price
ver pagina 416 - see page 416

largo fondo potencia frig. consumo capacidad estantes paresde guia | cajones pléas- tension refrigerante
length depth frig. power | consumption capacity shelves setsof dides ticos monofésica coolant
mod. (mm) (mm) W) W) L plastic contai- | single phase
ners voltage
MR80-160 1565 800 300 330 375 0 8 34 230 V- 50 Hz R134a
MR80-210 2090 800 300 350 595 0 12 3+4 230 V-50 Hz R134a
MR80-265 2615 800 590 480 815 0 16 3+4 230 V-50 Hz R134a
Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso. We reserve the right to change specifications without prior notice.
- Exterior en acero inox AlS-304, excepto el respaldo - AlIS-304 stainless steel exterior, rear side galvanized panel
- Interior en acero inox AlS-304, con aristas curvas - AlIS-304 stainless steel interior, stamped bottom and rounded corners
- Puertas de aperturareversible, con sistema de cierre automético y - Doors with self closing system, blocked opening, magnetic gasket and
burlete magnético (permanece abierta al superar los 90° de apertura) possibility of changing the opening sense
- Contrapuerta inox embutida - Inner side of doors by stamped steel
- Encimera de granito, con peto trasero y laterales de 180 mm - Granite working surface with 180 mm upstands

- Interior con guias de acero inox, regulables en altura para parrillas,
bandejas o contenedores 60x40x7 (4 en dotacion)

- Cgj6n neutro con 3 contenedores 60x40x7 en dotacion

- Piesen tubo de acero inox ajustables en altura 135 - 210 mm

- Unidad condensadora ventilada y extraible

- Evaporadgr sstema’h.ro forzado, con recubrimiento epoxi anticorrosion - Fan assisted evaporator, with epoxi anticorrosion coating.

- Bvaporacién automatica del agua de descarche ) .

- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m?, cero efectos - Automatic evaporanon of defro:ft water
ODPy GWP - 40 Kg/m?3 density polyurethane insulation, zero ODP and GWP

- Digital temperature control, optimized defrost, high-temperature
condensation alarm. HEficient management of energy consumption

- interior with stainless steel slides, height adjustable, capacity for 60x40
shelves, trays or containers (4 as standard)

- Neutral drawer with three 60x40x7 containers as standard

- AlS -304 adjustable legs, 135 to 210 mm

- Removable and fan assisted condenser unit

- Control digital de temperatura, descarches optimizados, alarma por
alta temperatura de condensacion. Hiciente gestion del consumo de

energia - GN 1/4 topping unit, included
- Bxpositor de ingredientes independiente, capacidad GN 1/4, incluido - Topping unit operating temperature +2°C+8°G, 32°Cambient
- Temperatura de trabajo expositor +2°C+8°Ca 32°Cambiente - Fizza unit operating temperature -2°C+8°C, 38°Cambient

- Temperatura de trabajo mesa pizza -2°C+8°Ca 38°Cambiente

parrilla 60x40 60x40 shelf 24 €xud

cajon plastico 60x40x7 60x40x7 plastic container 37 €xud

cajon plastico 60x40x12 60x40x12 plastic container 29 €xud
cerradura puertainox solid door lock 15€xud

motor lado izquierdo left side engine 55€

set 4 ruedas 4 castors set 75 €x set

set 6 ruedas 6 castors set 115 €xset
registrador de alarmas HACCP HAQCP alarm recorder 245 €x set
respaldo inox stainless steel rear side consultar - consult
230v 60Hz/ 115v 60Hz 230v 60Hz/ 115v 60Hz consultar - consult
Sn expositor de ingredientes Without topping unit consultar - consult

TARIFA - PRICELIST 2016 88



Mesa fria PIZZA cajon neutro

PIZZA counter with neutral drawer
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all photos must be considered as a reference - fotografias no contractuales
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MFP70-180 | 4.065 €| | MFP70-225 | 4.640 € | | MFPB0-200 | 4.105 €| | MFPB0-250 | 4.940 € |

H precio incluye vitrina de ingredientes - Topping unit included in price
Qubetas GN NOincluidas en el precio - GN containers NOT included in price
ver pagina 416 - see page 416

largo fondo potencia consumo | capacidad | capacidad | estantes |paresde| cajones tension refrigerante
length depth frig. consumption | capacity | capacity | shelves | guias | plésticos | monofésica coolant
mod. (mm) (mm) frig. power (W) GN1/4 (8] setsof | plastic | single phase
(W) dides |containers| voltage
MFP70-180 1795 700 300 330 8 450 2 2 230V-50 Hz R134a
MFP70-225 2245 700 300 350 10 635 3 3 230V-50Hz R134a
MFP80-200 2020 800 300 330 9 595 10 5 230V-50 Hz R134a
MFP80-250 2545 800 300 350 12 815 15 5 230V-50 Hz R134a
Q Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso. We reserve the right to change specifications without prior notice.
g - Bxterior en acero inox AlS-304, excepto el respaldo - AlS-304 stainless steel exterior, rear side galvanized panel
- Interior en acero inox AIS-304, con aristas curvasy fondo embutido - AlS-304 stainless steel interior, stamped bottom and rounded corners
- Puertas de aperturareversible, con sistema de cierre automético y burlete - Doors with self closing system, blocked opening, magnetic gasket and
o3 magnético (permanece abierta al superar los 90° de apertura) possibility of changing the opening sense
[5 - Contrapuertainox embutida - Inner side of doors by stamped steel
i - Encimerade granito, con peto trasero y laterales de 180 mm - Granite working surface with 18 0 mm upstands
- Piesen tubo de acero inox ajustables en altura 135 - 210 mm - AlS -304 adjustable legs, 135 to 210 mm
- Unidad condensadora ventilada y extraible - Removable and fan assisted condenser unit
- Bvaporador sistema tiro forzado, con recubrimiento epoxi anticorrosion - Fan assisted evaporator, with epoxi anticorrosion coating.
- Bvaporacion automética del agua de descarche - Automatic evaporation of defrost water
- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m?, cero efectos - 40 Kg/m?® density polyurethane insulation, zero ODP and GWP
ODPy GWP - Digital temperature control, optimized defrost, high-temperature conden-
- Control digital de temperatura, descarches optimizados, alarma por alta sation alarm. Eficient management of energy consumption
temperatura de condensacion. Hiciente gestion del consumo de energia - GN 1/4 topping unit, included
- Expositor de ingredientes independiente, capacidad GN 1/4, incluido - Topping unit operating temperature +2°CG+8°C, 32°Cambient
- Temperatura de trabajo expositor +2°C+8°Ca 32°Cambiente - Pizza unit operating temperature -2°C+8°C, 38°Cambient
- Temperatura de trabajo mesa pizza -2°C+8°Ca 38°Cambiente
MFAP70
MFAP70 - Ambient drawers, 4 removable drawers on telescopic rails, containers not
- Querpo cajonero neutro, 4 cajones sobre guias telescopicas desmontables, included
contenedores no incluidos - GN 1/1 shelves made of plasticized steel wire, height adjustable
- Estantesinteriores GN 1/1 de alambre en acero plastificado, regulablesen ~ MFP80
altura - Capacity for 60x40 shelves, containers or trays on stainless steel slides,
MFAP80 height adjustable
- Interior con guias de acero inox, regulables en altura para parrillas, bande- - Ambient drawers, 4 removable drawers on telescopic rails, capacity 60x40,
jas o contenedores 60x40 6 containersincluded

- Querpo cajonero neutro, 4 cajones sobre guias telescopicas desmontables,
capacidad 60x40, 6 contenedores incluidos

Bxpositor de ingre-
dientes, con luz

Opdones _ Opl'ions Toping unit with light

Set 7 cajones en gama 800 7 drawers set in range 800 +205€
cerradura puerta inox solid door lock 15€xud

motor lado izquierdo left side engine 55€

set 4 ruedas 4 castors set 75 €x set

set 6 ruedas 6 castors set 115 €x set
registrador de alarmas HACCP HAQCP alarm recorder 245 €x set
respaldo inox stainless steel rear side consultar - consult
230v 60Hz/ 115v 60Hz 230v 60Hz/ 115v 60Hz consultar - consult
Sn expositor de ingredientes Whithout topping unit consultar - consult
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Mesa fria PIZZA cajénes neutros

PIZZA counter with neutral drawers

GN 1/4-150

all photos must be considered as a reference - fotografias no contractuales

MFAP70-225

388 N 464 N
g g
T J_-% T
2| el
) g
g AN g 2T
oS- : H=
= T B A
0e ] 02
Fondo 700 Fondo 800
Cajas en Gama 800 Gama 700 GN 1/1

Range 800 countainers GN 1/1 range 700

@ TAORECD 91 info@coreco.es - www.coreco.es




- & TORECO ~600-700-800

| — ——

e — i
—w _JL ﬂ — O

B precio incluye vitrina de ingredientes - Topping unit included in price
Qubetas GN NO incluidas en el precio - GN containers NOT included in price
ver paaina 416 - see paae 416

largo fondo potenciafrig. | consumo | capacidad | capacidad estantes paresde cajones tension refrigerante
length depth frig. power |consumption| capacity capacity shelves guias plasticos | monofésica coolant
mod. (mm) (mm) (W) (W) L aN1/4 setsof plastc | single phase
slides containers voltage
MR60-150 1495 600 300 330 260 6 2 230V-50 Hz R134a
MR60-200 2020 600 300 350 410 9 3 230V-50Hz R134a
MR60-250 2545 600 590 480 560 12 4 230V-50Hz R134a
MR70-135 1345 700 300 330 265 5 2 2 230V-50Hz R134a
MR70-180 1795 700 300 350 450 8 3 3 230V-50Hz R134a
Q MR70-225 2245 700 590 480 635 10 4 4 230V-50Hz R134a
g MR80-150 1495 800 300 330 375 6 8 3 230V-50 Hz R134a
MR80-200 2020 800 300 350 595 9 13 3 230V-50Hz R134a
g MRB0-250 2545 800 590 480 815 12 18 3 230V-50 Hz R134a
; Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso. We reserve the right to change specifications without prior notice.
T - MRG0 estantesinteriores de alambre en acero plastificado, regulables en - MRGB0 shelves made of plasticized steel wire, height adjustable
altura, sobre apoyosinox - MR70 shelves made of plasticized steel wire, height adjustable
- MR70 estantes interiores GN 1/1 de alambre en acero plastificado, sobre guias - MR80 capacity for 60x40 shelves, containers or trays on stainless steel
de acero inox regulables en altura slides, height adjustable
- MRB8O0 interior con guias de acero inox, regulables en altura para parrillas,
bandejas o contenedores 60x40x7 (3 en dotacion) - AIS-304 stainless steel exterior, rear side galvanized panel
- AIS-304 stainless steel interior, stamped bottom and rounded corners
- Exterior en acero inox AlS-304, excepto el respaldo - Doors with self closing system, blocked opening, magnetic gasket and
- Interior en acero inox AlS-304, con aristas curvas possibility of changing the opening sense
- Puertas de apertura reversible, con sistema de cierre automatico y burlete - Inner side of doors by stamped steel
magnético (permanece abierta al superar los 90° de apertura) - Granite working surface with 180 mm upstands
- Contrapuerta inox embutida - AIS -304 adjustable legs, 135t0 210 mm
- Encimera de granito, con peto trasero y laterales de 180 mm - Removable and fan assisted condenser unit
- Piesen tubo de acero inox ajustables en altura 135 - 210 mm - Fan assisted evaporator, with epoxi anticorrosion coating.
- Unidad condensadora ventilada y extraible - Automatic evaporation of defrost water
- Bvaporador sistema tiro forzado, con recubrimiento epoxi anticorrosion - 40 Kg/m?® density polyurethane insulation, zero ODP and GWP
- Bvaporacion automética del agua de descarche - Digital temperature control, optimized defrost, high-temperature conden-
- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m?, cero efectosODPy  sation alarm. Hficient management of energy consumption
GWP - GN 1/4 topping unit, included
- Control digital de temperatura, descarches optimizados, alarma por altatem- - Topping unit operating temperature +2°C+8°C, 32°Cambient
peratura de condensacion. Hiciente gestion del consumo de energia - Pizza unit operating temperature -2°C+8°C, 38°Cambient

- Expositor de ingredientesindependiente, capacidad GN 1/4, incluido
- Temperatura de trabajo expositor +2°C+8°Ca 32°Cambiente
- Temperatura de trabajo mesa pizza -2°C+8°Ca 38°Cambiente

Bxpositor de ingre-
dientes, con luz
Toping unit with light

Unc Op
cerradura puertainox solid door lock 15€xud
motor lado izquierdo left side engine 55€
set 4 ruedas 4 castors set 75 €x set
set 6 ruedas 6 castors set 115 €x set
registrador de alarmas HACCP HAQCP alarm recorder 245 €x set
respaldo inox stainless steel rear side consultar - consult
230v 60Hz/ 115v 60Hz 230v 60Hz/ 115v 60Hz consultar - consult
Sn expositor de ingredientes Without topping unit consultar - consult
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Mesa fria PIZZA

PIZZA counter

GN1/4-150
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all photos must be considered as a reference - fotografias no contractuales
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B-1/4-135 1.120€ || B-1/3-135 1.160 € B-1/4-135-T 985 € B-1/3-135-T 1.035€
B-1/4-150 1.135€ || B-1/3-150 1.180€ B-1/4-150-T 1.020 € || B-1/3-150-T 1.070€
B-1/4-180 1.215€ || B-1/3-180 1.260 € B-1/4-180-T 1.110€ || H-1/3-180-T 1.160 €
B-1/4-200 1.260 € || B-1/3-200 1.305€ B-1/4-200-T 1.135€ || H-1/3-200-T 1.190€
B-1/4-225 1.320€ || B-1/3-225 1.340€ | | B-1/4-225-T 1.230€ || B-1/3-225-T 1.290 €
B-1/4-250 1.410€ || B-1/3-250 1.400€ | |B-1/4-250-T 1.295€ || B-1/3-250-T 1.350 €
Qubetas GN NO incluidas en el precio - GN containers NOT included in price
ver pagina 416 - see page 416
rango largo potencia frig. consumo huecosGN 1/4 | huecosGN 1/3 tension monofésica refrigerante
mod. range length frig. power consumption | capacity GN 1/4 | capacity GN1/3 single phase volage coolant
(mm) (W) (W)
B-1/4-135 +2°C+8°C 1345 140 175 5 230 V- 50 Hz R134a
B-1/4-150 +2°C+8°C 1495 140 175 6 230 V-50 Hz R134a
B-1/4-180 +2°C+8°C 1795 140 175 8 230 V-50 Hz R134a
B-1/4-200 +2°C+8°C 2020 140 190 9 230 V- 50 Hz R134a
B-1/4-225 +2°C+8°C 2245 225 190 10 230 V- 50 Hz R134a
B-1/4-250 +2°C+8°C 2545 225 190 12 230V-50 Hz R134a
B-1/3-135 +2°C+8°C 1345 140 175 5 230 V- 50 Hz R134a
B8-1/3-150 +2°C+8°C 1495 140 175 5 230 V-50 Hz R134a
B-1/3-180 +2°C+8°C 1795 140 175 7 230 V-50 Hz R134a
B-1/3-200 +2°C+8°C 2020 140 190 8 230 V- 50 Hz R134a
B-1/3-225 +2°C+8°C 2245 225 190 10 230 V- 50 Hz R134a
B-1/3-250 +2°C+8°C 2545 225 190 11 230 V-50 Hz R134a
Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso. We reserve the right to change specifications without prior notice.
- B clpulade cristal - B glass cover options
- B-Tcubiertainox abatible - B-Thinged stainless steel cover
- Bxterior e interior en acero inox AIS-304 - AlS-304 stainless steel exterior and interior
- Capacidad para cubetas GN no incluidas - GN containers capacity, not included
- Apoyosregulables en altura - Adjustable supports
- Bvaporador por placa fria - Cold plate evaporator
- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m?, cero efectos - 40 Kg/m? density polyurethane insulation, zero ODP and GWP
ODPy GWP - Digital temperature control, high-temperature condensation alarm.

- Gontrol digital de temperatura, alarma por alta temperatura de con-
densacion. Hiciente gestion del consumo de energia
- Temperatura de trabajo a 32°Cambiente
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230v 60Hz/ 115v 60Hz consultar - consult

Eficient management of energy consumption
- Operating temperature, 32°Cambient
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Bxpositor ingredientes FAST-FOOD GN

GN FAST-FOOD topping unit
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all photos must be considered as a reference - fotografias no contractuales
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EQUPAMIBNTO PARA BARES

BAR EQUPMENT

BOTHLEROS- CHEST COOLER

Pag. 96-97 Enfriador de botellas
Chest bottle cooler
Pag. 98-99 Enfriador de botellas, fondo plano, brazos rectos
Chest bottle cooler, front angle
OGS ANy Ieees Pag. 100-101 Expositor refrigerado horizontal VINOS
““" M _—— BACK-BAR WINE display cooler
pyaysy pEREHY pEYIY Pag. 102-103 Expositor refrlgferado horizontal
Eergn pgaed (RN BACK-BAR display cooler
Pag. 104-105 Mostrador refrigerado horizontal

BACK-BAR cooler

INACKBAR

Pag. 106-109 Bxpositor refrigerado NACK-BAR
SNACK-BAR display cooler
Pag. 110-115 Frente-mostrador refrigerado SNACK-BAR

SNACK-BAR cooler

ESCARCHADORES- GLASSFROSTER

Pag. 116-117 ESCARCHADOR de copas
GLASSFROSTER

Pag. 118-119 De artamentos PESCADO, mantenimiento CONGELADOS

FHEIZERdepartment

Pag. 120-121 Expositor refrigerado sobre-mostrador
On counter merchandiser

Pag. 122-125 Expositor refrigerado vertical
Merchandiser

Pag. 128-129 Bxpositor refrigerado GRAN CAPACDAD
HIGH CAPACITY Merchandiser

Pag. 130-131 Bxpositor refrigerado GOURMET
GOURMET Merchandiser

BARRILEROS - KEG COOLERS

Pag. 132-135 Enfriador de barriles PREINSTALACON
REMOTE condenser unit kegs cooler

l' BENFRADORES DE AGUA - LUQUID COOLERS

. Pag. 132-135 Enfriador de barriles PREINSTALACION
l;-]_ REMOTE condenser unit kegs cooler
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BAREQUIPMENT ¢ BEQUIPAMIENTO PARA BARES

- Bxterior en acero inox AlS-304, excepto el respaldo

- Interior en acero inox AIS-304

BEA

- Bxterior en acero inox AlS-304, excepto el respaldo

- Interior en aluminio

BEEA

- Exterior en acero plastificado blanco, excepto el respaldo
- Interior en acero galvanizado

CARACTERISTICAS COMUNES

- Puertasinox deslizantes sobre bastidor

- Encimera de acero inox AlS-304

- Separadoresinteriores en alambre de acero plastificado

- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m3, cero efectos

ODPy GWP
- Bvaporador estético
- Unidad condensadora ventiladay extraible
- Gontrol mecanico de temperatura, digital con pantalla, en opcién.
- Temperatura de trabajo a 32°Cambiente

CURECO
% L Gl
ey — I e ——
. ]
| BE100-1 | 810€ | | BE150-] | 1.065€| | BE200-1 | 1.240€| | BE250-1 | 1.530€ \ BE300-l | 1.950 €]
BE150-A 940 € BE200-A 1.110 €| | BE250-A 1.370 €
——— e
| BE100-EA | 650€ | | BE150-EA | 860€ | | BE20O-EA | 1.025€]
rango largo ato fondo | potenciafrig. consumo capacidad | puertas | separador interior | tensién monofasica | refrigerante
mod. range length | height | depth | frig. power | consumption | capacity doors internal divider single phase voltage coolant
(mm) | (mm) | (mm) W) W) (8]
BE100 +2°C+8°C 1010 850 550 200 210 270 2 1 230V-50Hz R134a
BE150 +2°C+8°C 1500 850 550 300 290 420 3 2 230V-50 Hz R134a
BE-200 +2°C+8°C 1990 850 550 300 330 580 4 3 230V-50Hz R134a
BE250 +2°C+8°C 2480 850 550 590 410 720 5 4 230V-50Hz R134a
BE-300 +2°C+8°C 2970 850 550 590 410 860 6 B 230V-50 Hz R134a
Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso. We reserve the right to change specifications without prior notice.
BEl BEI

- AlS-304 stainless steel exterior, rear side galvanized panel
- AIS-304 stainless steel interior

BEA

- AlS-304 stainless steel exterior, rear side galvanized panel
- Aluminium interior

BEEA

- Plasticized exterior, rear side galvanized panel

- Interior in galvanized steel

FEATURESIN COMMON

- Sainless steel sliding doors

- AIS-304 stainless steel worktop

- Plasticized steel wire internal dividers

- 40 Kg/m? density polyurethane insulation, zero ODP and GWP

- Satic evaporator

- Removable and fan assisted condenser unit

- Mechanic control of temperature, digital with display as optional
- Operating temperature, 32°Cambient

set 4 ruedas 4 castors set 75 €x set
set 6 ruedas 6 castors set 115 €x set
motor lado izquierdo left side engine 55€ ;:;-—:—-——I“-——":-T_“
control digital con pantalla digital control with display 85€ ) — 0
230v 60Hz/ 115v 60Hz 230v 60Hz/ 115v 60Hz consultar - consult 1 1
puerta con cerradura door with lock 35xud : :
hidrocarburo hydrocarbon consultar - consult : :
1
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Enfriador de botellas

Chest bottle cooler

Hydrocarbon
optional
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BAREQUIPMENT ¢ BEQUIPAMIENTO PARA BARES

e — e — e ——
—

Z ) —m —m_j —u Ty
BEG-70-EA 455 € BEG-100-EA 530 € BEG-150-EA 710€ BEG-200-EA 825€
BEG-70-H 500 € BEG-100-H 575 € BEG-150-H 775 € BEG-200-H 920 €

I |

- - - |

| BEG-70-I 545€ | | BEG-100-| 635€ | | BEG-150-] | 860€ | | BEG-200-I | 1.045¢€
rango largo ato fondo | potenciafrig. consumo capacidad | puertas | separador interior | tension monofésica | refrigerante
mod. range length height depth frig. power | consumption | capacity | doors internal divider single phase voltage coolant
(mm) (mm) (mm) (W) (W) (8]
BEG-70 +2°C+8°C 705 835 540 123 192 110 1 0 230 V-50 Hz R134a
BEG-100 +2°C+8°C 1020 835 540 185 253 170 2 1 230V-50 Hz R134a
BEG-150 +2°C+3°C 1510 835 540 250 391 260 3 2 230 V-50 Hz R134a
BEG-200 +2°C+8°C 2030 835 540 300 483 350 4 3 230 V-50 Hz R134a
Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso. We reserve the right to change specifications without prior notice.

BEGH: BEGH:

- Frente exterior y costados en acero AIS-304 - AIS-304 exterior front and sides

- Respaldo exterior en acero galvanizado - Rear side galvanized panel

- Interior en acero AIS-304 - AlIS-304 interior

BEG-H: BEG-H:

- Frente exterior y costados en acero plastificado color blanco - Bxterior front and sides white plastic coated steel

- Respaldo exterior en acero galvanizado - Rear side galvanized panel

- Interior en acero AIS-304 - AIS-304 interior

BEG-EA: BEG- EA:

- Frente exterior y costados en acero plastificado color blanco - Bxterior front and sides white plastic coated steel

- Respaldo exterior en acero galvanizado - Rear side galvanized panel

- Interior en acero galvanizado - Galvanizedinterior

CARACTERISTICAS COMUNES

- Estantesinteriores de alambre en acero plastificado.

- Unidad condensadora ventilada y extraible.

- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m?, cero efectos
ODPy GWPR

- Bvaporador estético.

- Control de temperatura.

- Interruptor general ON - OFF luminoso.

- Temperatura de trabajo a 32°Ctemperatura ambiente.

540

260

35

230v 60Hz/ 115v 60Hz
hidrocarburo - hidrocarbon

consultar - consult
consultar - consult

FEATURESIN COMMON

- Plasticized steel wire internal dividers.

- Ventilated, pull-out condenser unit.

- 40 Kg/m? density polyurethane insulation, zero ODP and GWP
- Satic evaporator.

- Temperature control.

- Luminous main switch ON - OFF.

- Working temperature, 32° ambient temperature.
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Enfriador de botellas, fondo plano, brazos rectos

Chest bottle cooler, front angle

BEG-100-EA

all photos must be considered as a reference - fotografias no contractuales
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BEG-200-EA
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FRHW-150 | 845€ | | ERHW-250

| 1.110€| [ EHW3s0 | 1.370€ | | ERHWS250 | 1.120€ | | ERHWS350 | 1.450€ |

a o o o o

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso.

estantes |puertas abatibles| puertas correderas

sliding doors

We reserve the right to change specifications without prior notice.

- Bxterior en acero plastificado negro
- Interior en acero plastificado gris
- Doble cristal sobre marco abatible, con cerradura de serie

- Anthracite plastic coated steel exterior
- Interior gray plastic coated steel

- Double glass on folding frame with lock as standard

- Bxterior en acero plastificado negro
- Interior en acero plastificado gris
- Doble cristal sobre marco deslizante, con cerradura opcional

- Anthracite plastic coated steel exterior
- Interior gray plastic coated steel
- Double glass on dliding frame with optional lock

CARACTERISTICAS COMUNES

- Disefiados para botellas de vino

- Estantes de alambre de acero plastificado, regulables en altura

- Compresor hermético alto par de arranque

- Bvaporador sistema tiro forzado, con recubrimiento epoxi anticorrosion

FEATURESIN COMMON

- Designed for botteled wine

- Seel wire shelves adjustable plastic height

- Hermetic compressor higher starting torque

- Forced draft evaporator system with anticorrosion coating

BAREQUIPMENT ¢ BEQUIPAMIENTO PARA BARES

- Gontrol digital de temperatura, descarches optimizados, alarma por alta
temperatura de condensacion. Hiciente gestion del consumo de energia
- Unidad condensadora ventilada libre de mantenimiento

- Digital temperature control, optimized defrost, high-temperature
condensation alarm. Eficient management of energy consumption

- Ventilated condensing unit (free condenser maintenence)

- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m3, bajo GWPy cero

- Bvaporacion automatica del agua de descarche

- Temperaturade trabajo +4°C+18°Ca 32°Cambiente
- Tensién monofasica 230V - 50 Hz

- Refrigerante R134a

ERHWScerradura
230v 60Hz/ 115v 60Hz consultar - consult

consultar - consult

- Isolation of polyurethane, density 40 Kg/ m3, zero ODP and GWP
- Automatic evaporation of defrost water

- Operating temperature +4°C+18° 32°Cambient

- Voltage 230V - 50 Hz

- Refrigerant R134a

1
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Expositor refrigerado horizontal VINOS

BACK-BAR WINE display cooler

all photos must be considered as a reference - fotografias no contractuales

BERHWS250
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BAREQUIPMENT ¢ BEQUIPAMIENTO PARA BARES

ERH-150 765 € ERH-250 1.015€ ERH-350 1.235€ ERHS 350 1.315€
ERH-150-L 765 € ERH-250-L 1.015€ ERH-350-L 1.235€ ERHS350-L 1.315€
840 € ERH-250-1 1.115€ ERH-350-1 1.390€ ERHS250-1 1.130€ ERHS350 -1 1425€
840€ ERH-250-U 1.115€ ERH-350-U 1.390€ ERHS-250-L 1.130€ ERHS-350-U 1425€
rango largo alto fondo potencia frig. consumo capacidad latas estantes puertas abatibles | puertas correderas
mod. range length height depth frig. power consumption cans capacity shelves hinged doors sliding doors
(mm) (mm) (mm) W) W) (33d)
ERH-150 +2°C+8°C 620 900 520 140 207 185 2 1
ERH-250 +2°C+8°C 925 900 520 300 370 275 2 2
ERH-350 +2°C+8°C 1375 900 520 300 370 425 2 3
ERHS 250 +2°C+8°C 925 900 520 300 370 275 2 2
ERHS 350 +2°C+8°C 1375 900 520 300 370 425 2 2
ERH150-L +2°C+8°C 620 850 520 140 207 150 2 1
ERH-250-L +2°C+8°C 925 850 520 300 370 225 2 2
ERH-350-L +2°CG+8°C 1375 850 520 300 370 320 2 3
ERHS250-L +2°C+8°C 925 850 520 300 370 225 2 2
ERHS-350-L +2°C+8°C 1375 850 520 300 370 320 2 2
Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso. We reserve the right to change specifications without prior notice.
ERH/ BRH-L ERH/ BERH-L
- Bxterior en acero plastificado negro - Anthracite plastic coated steel exterior
- Interior en acero plastificado gris - Interior gray plastic coated steel
- Doble cristal sobre marco abatible, con cerradura de serie - Double glass on folding frame with lock as standard
ERHS/ ERHSL ERHS/ ERHSL
- Exterior en acero plastificado negro - Anthracite plastic coated steel exterior
- Interior en acero plastificado gris - Interior gray plastic coated steel

- Doble cristal sobre marco deslizante, con cerradura opcional
ERHH, ERHS|/ BRH-L, ERHS L

- Bxterior en acero inoxidable

- Interior en acero plastificado gris

CARACTERISTICAS COMUNES

- Disefados para bebidas y productos envasados

- Estantes de alambre de acero plastificado, regulables en altura

- Compresor hermético alto par de arranque

- Bvaporador sistema tiro forzado, con recubrimiento epoxi anticorrosion

- Gontrol digital de temperatura, descarches optimizados, alarma por alta
temperatura de condensacion. Hiciente gestion del consumo de energia

- lluminacion interior LEDs

- Unidad condensadora ventilada, libre de mantenimiento

- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m?, bajo GWPy cero
efecto ODP

- Bvaporaciéon automatica del agua de descarche

- Temperatura de trabajo a 32°Cambiente

- Tensibn monoféasica 230V - 50 Hz

- Refrigerante R134a
Opciones - Options

ERHScerradura ERHSlock 45€

230v 60Hz/ 115v 60Hz consultar - consult
hidrocarburo hydrocarbon consultar - consult
estante chapa perforada 150 150 SSshelf 65 €xud

estante chapa perforada 250 250 SSshelf 75 €xud

estante chapa perforada 350 350 SSshelf 85 €xud

- Double glass on dliding frame with optional lock
ERHH, ERHS|/ ERH-L, ERHS L

- Sainless steel exterior

- Interior gray plastic coated steel

FEATURESIN COMMON

- Designed for beverages and packaged products

- Seel wire shelves adjustable plastic height

- Hermetic compressor higher starting torque

- Forced draft evaporator system with anticorrosion coating

- Digital temperature control, optimized defrost, high-temperature
condensation alarm. Hficient management of energy consumption

- Interior LEDs lighting

- Ventilated condensing unit (maintenance free condenser)

- Isolation of polyurethane, density 40 Kg/ m?, zero ODP and GWP

- Automatic evaporation of defrost water

- Operating temperature 32°Cambient

- Voltage 230V - 50 Hz

- Refrigerant R134a
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0
BACK-BAR display cooler 3
ERH 900mm " 2

ERH-L 850mm

all photos must be considered as a reference - fotografias no contractuales
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BRH-350
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BAREQUIPMENT ¢ BEQUIPAMIENTO PARA BARES

NRH-150 700 € NRH-250 925 € NRH-350 1.130€
NRH-150-L 700 € NRH-250-L 925 € NRH-350-L 1.130€
‘HL ’L_l s L
NRH-150-1 780 € NRH-250-1 1.100 € NRH-350-1 1.365€
NRH-150-L 780 € NRH-250-L 1.100€ | | NRH350-L 1.365 €
rango largo ato fondo potencia frig. consumo capacidad latas estantes puertas abatibles
mod. range length height depth frig. power consumption cans capacity shelves hinged doors
(mm) (mm) (mm) W) (W) (33d)
NRH-150 +2°C+8°C 620 900 520 140 207 185 2 1
NRH-250 +2°C+8°C 925 900 520 300 370 275 2 2
NRH-350 +2°CG+8°C 1375 900 520 300 370 425 2 3
NRH-150-L +2°C+8°C 620 850 520 140 207 150 2 1
NRH-250-L +2°C+8°C 925 850 520 300 370 225 2 2
NRH-350-L +2°C+8°C 1375 850 520 300 370 320 2 3

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso.

NRH/ NRH-L

- Bxterior en acero plastificado negro
- Interior en acero plastificado gris
NRHI/ NRH-L

- Bxterior en acero inoxidable

- Interior en acero plastificado gris

CARACTERISTICAS COMUNES

- Disefiados para bebidas y productos envasados

- Estantesde alambre de acero plastificado, regulables en altura

- Compresor hermético alto par de arranque

- Bvaporador sistema tiro forzado, con recubrimiento epoxi anticorrosion

- Gontrol digital de temperatura, descarches optimizados, alarma por
altatemperatura de condensacion. Hiciente gestion del consumo de
energia

- Unidad condensadora ventilada libre de mantenimiento

- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m3, bajo GWPy
cero efecto ODP

- Bvaporacion automatica del agua de descarche

- Temperatura de trabajo +2°C+8°Ca 32°Cambiente

- Tension monofasica 230V - 50 Hz

- Refrigerante R134a

230v 60Hz/ 115v 60Hz consultar - consult

hidrocarburo hydrocarbon consultar - consult
estante chapa perforada 150 150 SSshelf 65 €xud
estante chapa perforada 250 250 SSshelf 75 €xud
estante chapa perforada 350 350 SSshelf 85 €xud

We reserve the right to change specifications without prior notice.

NRH/ NRH-L

- Anthracite plastic coated steel exterior
- Interior gray plastic coated steel
ERH-I/ NRH-LI

- Sainless steel exterior

- Interior gray plastic coated steel

FEATURESIN COMMON

- Designed for beverages and packaged products

- Seel wire shelves adjustable plastic height

- Hermetic compressor higher starting torque

- Forced draft evaporator system with anticorrosion coating

- Digital temperature control, optimized defrost, high-temperature
condensation alarm. Hficient management of energy consumption

- Ventilated condensing unit (maintenence free condenser)

- Isolation of polyurethane, density 40 Kg/ m3, zero ODP and GWP

- Automatic evaporation of defrost water

- Operating temperature +2°C+8°Cto 32°Cambient

- Voltage 230V - 50 Hz

- Refrigerant R134a
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Mostrador refrigerado horizontal
NRH 900mm W _
NRH-L 850mm

all photos must be considered as a reference - fotografias no contractuales

NRH-350-L
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BAREQUIPMENT ¢ BEQUIPAMIENTO PARA BARES

| BIE150 | 1.750€ | | SBIE200 | 2170€ | | BIE250 | 2590€ |
rango largo alto fondo | potenciafrig. consumo capacidad latas capacidad litros estantes | puertas abatibles
mod. range length height depth frig. power | consumption cans capacity litres capacity shelves hinged doors
(mm) (mm) (mm) W) (W) 33dl.
SBE BIE150 +2°C+8°C 1465 820/ 880 530 485 530 320 325 4 2
SBE BIE200 +2°C+8°C 2005 820/ 880 530 485 530 500 490 6 3
SBE BIE250 +2°C+8°C 2545 820/ 880 530 485 530 680 650 8 4
Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso. We reserve the right to change specifications without prior notice.
SBE SBE
- Exter_ior en acero plastificado negro - Anthracite plastic coated steel exterior
- Interior en acero plastificado gris - Interior gray plastic coated steel
SBIE SBIE
- BExterior en acero inoxidable - Sainless steel exterior
- Interior en acero plastificado gris - Interior gray plastic coated steel

CARACTERISTICAS COMUNES

- Disefiados para bebidasy productos envasados

- Doble cristal sobre marco abatible

- Estantes de alambre de acero plastificado, regulables en altura

- Compresor hermético alto par de arranque

- Bvaporador sistema tiro forzado, con recubrimiento epoxi anticorrosion

- Qontrol digital de temperatura, descarches optimizados, alarma por alta
temperatura de condensacién. Hiciente gestion del consumo de energia

- lluminacién interior LEDs

- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m3, bajo GWPy
cero efecto ODP

- Piesregulables, con suplemento para altura 880 mm (incluido)

- Bvaporacion automética del agua de descarche

- Temperatura de trabajo a 32°Cambiente

- Tension monofésica 230V - 50Hz

- Refrigerante R134a

Opciones- Options

6 castors set

4 castors set

230v 60Hz/ 115v 60Hz
left side engine
SSpanel shelve increase
hydrocarbon

115 €x set
75 €x set

set 6 ruedas

set 4 ruedas

230v 60Hz/ 115v 60Hz
motor lado izquierdo
cambio a estante chapa inox
hidrocarburo

75€
45 €xud

SBE200
motor izquierda
left side engine

consultar - consult

consultar - consult

FEATURESIN COMMON

- Designed for beverages and packaged products

- Double glass on folding frame

- Seel wire shelves adjustable plastic height

- Hermetic compressor higher starting torque

- Forced draft evaporator system with anticorrosion coating

- Digital temperature control, optimized defrost, high-temperature con-
densation alarm. Hficient management of energy consumption

- LEDsinterior lighting

- Isolation of polyurethane, density 40 Kg/ m3, zero ODP and GWP

- Adjustable feet, with suplement for height 880 mm (included)

- Automatic evaporation of defrost water

- Operating temperature 32°Cambient

- Voltage 230V - 50Hz

- Refrigerant R134a
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all photos must be considered as a reference - fotografias no contractuales

BExpositor refrigerado SNACK-BAR

SNACK-BAR display cooler

u o

eco

) Hydrocarbon
min 820 mm SEE

max 880 mm

SBE150
estantes chapa inox opcional
optional SSpanel shelves
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| SBER120 | 1.470€ |

| SBIEP-120 | 1530€ | | SBER-170 | 1.885€ | | SBIEP-220 | 2.265¢€ |
rango largo ato fondo potencia frig. capacidad latas capacidad litros estantes puertas abatible:
mod. range length height depth frig. power cans capacity litres capacity shelves hinged doors
(mm) (mm) (mm) W) 33cl.
SBEY SBIER-120 +2°C+8°C 1165 820/ 880 530 485 320 325 4 2
SBEPY BIEP-170 +2°C+8°C 1705 820/ 880 530 485 500 490
@ SBER BIER-220 +2°C+8°C 2245 820/ 880 530 485 680 650 8 4
&
QE( Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso. We reserve the right to change specifications without prior notice.
o
o SBEP SBEP
% - Exterior en acero plastificado negro - Anthracite plastic coated steel exterior
L - Interior en acero plastificado gris - Interior gray plastic coated steel
= SBP SBIEP
i - Exterior en acero inoxidable - Sainless steel exterior
§ - Interior en acero plastificado gris - Interior gray plastic coated steel
o CARACTERISTICAS COMUNES FEATURESIN COMMON
a Disefiados para bebidas y productos envasados - Designed for beverages and packaged products
- Doble cristal sobre marco abatible - Double glass on folding frame
E - Estantes de alambre de acero plastificado, regulables en altura - Seel wire shelves adjustable plastic height
—) - Bvaporador sistema tiro forzado, con recubrimiento epoxi anticorrosion - Forced draft evaporator system with anticorrosion coating
9 - Gontrol digital de temperatura, descarches optimizados, alarma por alta - Digital temperature control, optimized defrost, high-temperature con-
o temperatura de condensacién. Hiciente gestion del consumo de energia densation alarm. Eficient management of energy consumption
5 - lluminacion interior LEDs - LEDs interior lighting
- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/mg, bajo GWPy - Isolation of polyurethane, density 40 Kg/ m?3, zero ODP and GWP
cero efecto ODP - Adjustable feet, with suplement for height 880 mm (included)
- Piesregulables, con suplemento para altura 880 mm (incluido) - Operating temperature 32°Cambient
- Temperatura de trabajo a 32°Cambiente - Voltage 230V - 50Hz
- Tension monofasica 230V - 50Hz - Condenser unit NOT INCLUDED, recommended coolant R134a
- Unidad condensadora NO INCLUIDA, refrigerante recomendado R134a - Refrigerant expansion control, NOT INCLUDED
- Control de expansion de refrigerante NO INCLUIDO - Performance of the evaporator with At = 12°C
- Rendimiento del evaporador con At=12°C - Optional automatic evaporation of defrost water
- Bvaporacién automatica opcional - Expansion valve, on demand

- Valvula de expansion, opcional

evaporacion automatica automatic evaporation 220 €x set I 530 )
vélvula de expansion expansion valve 150 €x set -
230v 60Hz/ 115v 60Hz 230v 60Hz/ 115v 60Hz consultar - consult 5 —= ‘ —=
cambio a estante chapainox SSpanel shelve increase 45 €xud } ‘F . } ‘F -
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Bxpositor refrigerado SNACK-BAR pre-instalacion

Remote condenser unit SNACK-BAR display cooler

min 820 mm
max 880 mm

all photos must be considered as a reference - fotografias no contractuales
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| 1550€ |
rango largo alto fondo
mod. range length height depth
(mm) (mm) (mm)
B/BI-150 +2°C+8°C 1465  820/880 530
8/ BI-200 +2°C+8°C 2005 820/880 530
B/ BI-250 +2°C+8°C 2545  820/880 530

B

BAREQUIPMENT ¢ BEQUIPAMIENTO PARA BARES

cero efecto ODP

- Plesregulables, con suplemento para altura 880 mm (incluido)

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso.

- Exterior en acero plastificado negro
- Interior en acero plastificado gris

- BExterior en acero inoxidable
- Interior en acero plastificado gris

CARACTERISTICAS COMUNES
- Disefiados para bebidas y productos envasados
- Estantes de alambre de acero plastificado, regulables en altura
- Compresor hermético alto par de arranque
- Bvaporador sistema tiro forzado, con recubrimiento epoxi anticorrosion
- Control digital de temperatura, descarches optimizados, alarma por alta
temperatura de condensacion. Hiciente gestion del consumo de energia
- lluminacion interior LEDs
- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m3, bajo GWPy

- Bvaporacion automética del agua de descarche
- Temperatura de trabajo a 32°Cambiente

- Tension monofésica 230V - 50Hz

- Refrigerante R134a

Cajonera doble INOX
Cajoneradoble plast. negro
Cajoneratriple INOX
Cajoneratriple plast. negro
set 6 ruedas

set 4 ruedas

230v 60Hz/ 115v 60Hz
motor lado izquierdo
cambio a estante chapainox
hidrocarburo

Sainless Seel double drawers set
Black plastic coated double drawers set
Sainless Seel triple drawers set

Black plastic coated triple drawers set
6 castors set

4 castors set

230v 60Hz/ 115v 60Hz

left side engine

SSpanel shelve increase

hydrocarbon

| SBl-200 | 1.860€ |
potencia frig. consumo capacidad latas capacidad litros estantes | puertas abatibles
frig. power | consumption cans capacity litres capacity shelves hinged doors
W) (W) 33d.
485 530 320 325 4 2
485 530 500 490 6 3
485 530 680 650 8 4
We reserve the right to change specifications without prior notice.
S8

- Anthracite plastic coated steel exterior
- Interior gray plastic coated steel
Bl

- Sainless steel exterior
- Interior gray plastic coated steel

FEATURESIN COMMON
- Designed for beverages and packaged products

- Seel wire shelves adjustable plastic height

- Hermetic compressor higher starting torque

- Forced draft evaporator system with anticorrosion coating
- Digital temperature control, optimized defrost, high-temperature con-
densation alarm. Hficient management of energy consumption

- LEDs interior lighting

- Isolation of polyurethane, density 40 Kg/ m3, zero ODP and GWP

- Adjustable feet, with suplement for height 880 mm (included)

- Automatic evaporation of defrost water

- Operating temperature 32°Cambient
- Voltage 230V - 50Hz
- Refrigerant R134a

385€
355€
555 € ‘

550 |

525€

115 €x set

T

75 €x set }
consultar - consult |
75€ }

45 €xud ==

consultar - consult
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Frente-mostrador refrigerado SNACK-BAR

SNACK-BAR cooler

min 820 mm
max 880 mm

all photos must be considered as a reference - fotografias no contractuales
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| SBIER120 | 1530€ | | BIER170 | 1.885€ | | SBIER-220 | 2265€ |
rango largo alto fondo potencia frig. capacidad latas capacidad litros estantes puertas abatible
mod. range length height depth frig. power cans capacity litres capacity shelves hinged doors
(mm) (mm) (mm) W) 33cl.
SBEPY BIEP-120 +2°C+8°C 1165 820/ 880 530 485 320 325 4 2
SBER BIEP-170 +2°C+8°C 1705 820/ 880 530 485 500 490 6 3
SBEP SBIEP-220 +2°C+8°C 2245 820/ 880 530 485 680 650 8 4
Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso. We reserve the right to change specifications without prior notice.
SBEP SBEP

- Exterior en acero plastificado negro
- Interior en acero plastificado gris
SBIEP

- Exterior en acero inoxidable

- Interior en acero plastificado gris

CARACTERISTICAS COMUNES

- Doble cristal sobre marco abatible

BAREQUIPMENT ¢ BEQUIPAMIENTO PARA BARES

- lluminacién interior LEDs

- Disefiados para bebidasy productos envasados

- Estantes de alambre de acero plastificado, regulables en altura

- Bvaporador sistema tiro forzado, con recubrimiento epoxi anticorrosion

- Control digital de temperatura, descarches optimizados, alarma por alta
temperatura de condensacion. Hiciente gestion del consumo de energia

- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m3, bajo GWPy

cero efecto ODP

- Plesregulables, con suplemento para altura 880 mm (incluido)

- Temperatura de trabajo a 32°Cambiente
- Tensiéon monofasica 230V - 50Hz

- Unidad condensadora NO INCLUIDA, refrigerante recomendado Ri34a

- (ontrol de expansion de refrigerante NO INCLUIDO

- Rendimiento del evaporador con At=12°C
- Bvaporacién automatica opcional
- Valvula de expansion, opcional

- Anthracite plastic coated steel exterior

- Interior gray plastic coated steel
SBIEP

- Sainless steel exterior
- Interior gray plastic coated steel

FEATURESIN COMMON
- Designed for beverages and packaged products
- Double glass on folding frame

- Seel wire shelves adjustable plastic height

- Forced draft evaporator system with anticorrosion coating

- Digital temperature control, optimized defrost, high-temperature con-
densation alarm. Hficient management of energy consumption

- LEDs interior lighting

- Isolation of polyurethane, density 40 Kg/ m3, zero ODP and GWP

- Adjustable feet, with suplement for height 880 mm (included)

- Operating temperature 32°Cambient

- Voltage 230V - 50Hz
- Condenser unit NOT INCLUDED, recommended coolant R134a
- Refrigerant expansion control, NOT INCLUDED

- Performance of the evaporator with At = 12°C

- Optional automatic evaporation of defrost water
- Expansion valve, on demand

Cajonera doble INOX Sainless Seel double drawers set 385 €
Cajonera doble plast. negro Black plastic coated double drawers set 355 €
Cajoneratriple INOX Sainless Seel triple drawers set 555 € ‘ 530 ‘
Cgjoneratriple plast. negro Black plastic coated triple drawers set 525 €
evaporacion automatica automatic evaporation 220 €x set T 5 ] : 0
vélvula de expansion expansion valve 150 €x set | L j I L i
230v 60Hz/ 115v 60Hz 230v 60Hz/ 115v 60Hz consultar - consult } | } |
cambio a estante chapa inox SSpanel shelve increase 45 €xud | 431 } I }
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Frente-mostrador refrigerado SNACK-BAR pre-instalacion

Remote condenser unit SNACK-BAR cooler

min 820 mm
max 880 mm

all photos must be considered as a reference - fotografias no contractuales

BIP-170
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BAREQUIPMENT ¢ BEQUIPAMIENTO PARA BARES

ceCd

Caracteristicastécnicas - Technical data

- Bxterior en acero plastificado negro o acero inoxidable
AlS-304

- Querpo interior en acero inoxidable AlS-304

- Cuias telescopicas AIS-304, desmontables con pestillo de
seguridad

- Capacidad de carga dinamica 65 Kg.

- Tirador ergonémico, de f&cil limpieza

- Sparadores interiores adaptables a diferentes medidas

- St de cajones, intercambiables con puertas

- Anthracite plastic coated or AIS-304 Sainless steel
- Internal structure in AIS-304 Sainless steel

- AIS-304, detachable runners with security click

- Dynamic load capacity 65 Kg.

- Brgonomic handle, easy to clean

- Adaptable internal dividers

- Doors and drawers sets are interchangeable

Capacidad latas y botellas - Cans and bottles capacity

260 mm

Altura cajones- Drawers height

) ) )
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Cajoneras SNACK-BAR

SNACK-BAR drawers system

min 820 mm
max 880 mm

all photos must be considered as a reference - fotografias no contractuales

SB-200 con cajones
with drawers

@ TJORECD 117 info@coreco.es - WWw.coreco.es




BAREQUIPMENT ¢ BEQUIPAMIENTO PARA BARES

EE85 1140€ | | E085 1.025€
rango largo alto fondo |potenciafrig.| consumo capacidad | estantes | juegosguias | tensién monofasica refrigerante
mod. range length height depth frig. power | consumption | capacity shelves | setsof dides | single phase voltage coolant
(mm) (mm) (mm) W) (W) ()
EE85 -10°G5°C 510 850 505 140 210 85 1 0 230V-50 Hz R134a
EC-85 -10°G5°C 510 850 505 140 210 85 1 0 230V-50 Hz R134a
60

‘ ‘

es

110

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso.

- Exterior en acero inox AIS-304, excepto el respaldo -
- Interior en acero inox AIS-304, con aristas curvas y fondo embutido -
- Puertasde aperturareversible, con sissema de cierre automético y burlete -
magnético (permanece abierta al superar los 90° de apertura)
- EEdoble cristal -
- Encimera de acero inox AlIS-304 -
- Estantesinteriores de alambre en acero plastificado, regulables en altura -
- Apoyosregulablesen altura -
- Unidad condensadora ventilada -
- Bvaporador placa fria -
- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/ms, cero efectos -
ODPy GWP -
- Control digital de temperatura, descarches optimizados, alarma por alta
temperatura de condensacion. Hiciente gestion del consumo de energia -
- Temperatura de trabajo a 32°Cambiente

4 castors set 75 €x set
hydrocarbon consultar - consult
230v 60Hz/ 115v 60Hz

set 4 ruedas
hidrocarburo

230v 60Hz/ 115v 60Hz consultar - consult

We reserve the right to change specifications without prior notice.

AlS-304 stainless steel exterior, rear side galvanized panel

AlS-304 stainless steel interior, stamped bottom and rounded corners
Doors with self closing system, blocked opening, magnetic gasket and
possibility of changing the opening sense

EEdouble glazed door

AlS-304 stainless steel worktop

Shelves made of plasticized steel wire, height adjustable

Adjustable supports

Fan assisted condenser unit

Cold plate evaporator

40 Kg/ m? density polyurethane insulation, zero ODP and GWP

Digital temperature control, optimized defrost, high-temperature
condensation alarm. Hficient management of energy consumption
Operating temperature 32°Cambient

850
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Hydrocarbon
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BAREQUIPMENT ¢ BEQUIPAMIENTO PARA BARES

| 1310€ | | NR140 | 1070€ | | DR140 | 1.160€

| 1485€ | | NRE140 | 1.145€ | | DPE140 | 1245¢€
rango largo ato fondo |potenciafrig.| consumo | capacidad | estantes cajas juegos guias tension refrigerante

mod range length | height depth | frig. power | consumption | capacity | shelves |countainers| setsof slides monofésica coolant

: (mm) | (mm) | (mm) W) w) o single phase
voltage

EG140 -20°G15°C 645 805 640 300 510 125 2 0 2 230V-50 Hz R404A
ECE140 -20°G15°C 645 805 640 300 510 125 2 0 2 230V-50 Hz R404A
DP-140 -4°C4°C 645 805 640 180 260 125 0 3 3 230V-50 Hz R134a
NR-140 -2°C+8°C 645 805 640 180 260 125 2 0 2 230V-50 Hz R134a

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso.

- Exterior en acero inox AlIS-304, excepto el respaldo

- Interior en acero inox AlS-304, con aristas curvas y fondo embutido, com-
patible GN 1/1.

- Puertasde aperturareversible, con sistema de cierre automatico y burlete
magnético (permanece abierta al superar los 90° de apertura)

- Encimera de acero inox AlIS-304

- Estantesinteriores 530x440 de alambre en acero plastificado, regulables
en altura

- DPcontenedores plastico 530x460 sobre guias de acero inox

- Apoyosregulables en altura

- Unidad condensadora ventilada

- Bvaporador sistema tiro forzado, con recubrimiento epoxi anticorrosion

- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m?, cero efectos
ODPy GWP

- Control digital de temperatura, descarches optimizados, alarma por alta
temperatura de condensacion. Hiciente gestion del consumo de energia

- Temperatura de trabajo a 32°Cambiente

- ECpuede usarse como escarchador de copas.

We reserve the right to change specifications without prior notice.

AlS-304 stainless steel exterior, rear side galvanized panel

AlS-304 stainless steel interior, stamped bottom and rounded corners,
GN 1/1 capacity.

Doors with self closing system, blocked opening, magnetic gasket and
possibility of changing the opening sense

AlS-304 stainless steel worktop

530x440 shelves made of plasticized steel wire, height adjustable

DP, 3 plastic containers 530x460

Adjustable supports

Fan assisted condenser unit

Fan assisted evaporator, with epoxi anticorrosion coating.

Isolation of polyurethane, density 40 Kg/ m?3, zero ODP and GWP
Digital temperature control, optimized defrost, high-temperature
condensation alarm. Hficient management of energy consumption
Operating temperature 32°Cambient

ECcan be used as glass froster.

set 4 ruedas 4 castors set 75 €x set
registrador de alarmas HACCP HAQCP alarm recorder 105 €x set
230v 60Hz/ 115v 60Hz 230v 60Hz/ 115v 60Hz consultar - consult
hidrocarburo hydrocarbon consultar - consult
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Hydrocarbon
optional

EC- 140
NR- 140

e i
_o_ I

| QUL

= i

e

W
LI
(I

o

_____,___=_=__=_=__

=
£
=
8
8
B
g
:
B
i

E%@%
. T
Eaﬁg

g
g
=
i
-
£
g
£
o
£
(]
=
m
£
Q
£
£
8
3

$arenjdeiuod ou wm\@ﬁ.ﬂmﬂzOm - wuiukmu@k D SV paiapisuod aq Jsnui mOHQQQ v

info@coreco.es - www.coreco.es

121

GN 1/1 compatible

Interior y guias adaptadas a capacidad GN 1/1
Sides and interior

Interior y guias adaptadas a capacidad GN 1/1
& ToReco

Sides and interior, GN 1/1 compatible
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'EC400 | 585€ | |EOM4s0 | 610€ | |ED520 | 760€ | |EOG520 | 775€
rango largo ato fondo pantallapubli- | potenciafrig. consumo capacidad estantes
mod. range length height depth cidad frig. power consumption capacity shelves
(mm) (mm) (mm) canopy W) (W) (O]
EG-400 0°G+7°C 450 740 500 no 122 105 72 2
BOOMI-450 0°C+7°C 450 900 500 si/ yes 122 120 72 2
BOC520 0°C+7°C 520 1100 570 si/ yes 151 159 115 2
@ BG520 0°G+7°C 520 945 560 no 151 142 115 2
5 Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso. We reserve the right to change specifications without prior notice.
% BC-400/ EOCM-450 BC-400/ EOCM-450
o - Exterior e interior en acero plastificado blanco - Exterior and interior in white plastic coated steel
% BOC/ BC520 BOC/ BC520
= - Exterior en acero plastificado blanco - White plastic coated steel exterior
% - Interior en poliestireno sanitario termo-conformado - Interior in sanitary polystyrene thermoforming
T CARACTERISTICASCOMUNES FEATURESIN COMMON
. - Disefiados para bebidas y productos envasados - Designed for beverages and packaged
= - Puerta con doble cristal sobre marco de aluminio - Double glass doors with aluminium frame
@ - Estantes de alambre de acero plastificado, regulables en altura - Shelves plastic coated steel wire, adjustable height
E - Compresor hermético alto par de arranque - Hermetic compressor higher starting torque
> - Bvaporador ventilado impreso en placa de aluminio - Ventilated evaporator printed on aluminum plate
9 - Control digital de temperaturay descarches - Digital temperature control and defrost
% - lluminacioén interior LEDs - Interior LEDs lighting
- Unidad condensadora ventilada - Ventilated condensing unit
- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m3, cero efectos - 40 Kg/m?3 density polyurethane insulation, zero ODP and GWP
ODPy GWP - Automatic evaporation of defrost water
- Bvaporaciéon automatica del agua de descarche - Operating temperature 32°Cambient
- Temperatura de trabajo 32°Cambiente - Voltage 230V - 50 Hz
- Tension monofésica 230V - 50 Hz - Refrigerant R600a
- Refrigerante R600a
set 4 ruedas 4 castors set 75 €x set
230v 60Hz/ 115v 60Hz 230v 60Hz/ 115v 60Hz consultar - consult
otro color exterior other external color consultar - consult . 570
cambio a estante chapainox  SSpanel shelve increase 45 €xud I
R134a R134a consultar - consult | 560 ,
500 i )
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Expositor refrigerado sobre-mostrador

On counter merchandiser

all photos must be considered as a reference - fotografias no contractuales

BEG-400 EOOM-450
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BAREQUIPMENT ¢ BEQUIPAMIENTO PARA BARES

al &
1

TdiL
it

't

IR

e

=
EC620 90€ | |E0C620 | 1005€

rango largo ato fondo pantallapubli- | potenciafrig. consumo capacidad estantes
mod. range length height depth cidad frig. power consumption capacity shelves

(mm) (mm) (mm) canopy W) W) o

EOG620 0°G+7°C 620 2000 640 si/ yes 205 166 388

EG620 0°C+7°C 620 1880 640 no 205 146 388 4
Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso. We reserve the right to change specifications without prior notice.

- Bxterior en acero plastificado blanco

- Interior en poliestireno sanitario termo-conformado

- White plastic coated steel exterior
- Interior in sanitary polystyrene thermoforming

- Disefiados para bebidas y productos envasados - Designed for beverages and packaged
- Puerta con doble cristal sobre marco de aluminio (excepto EG-400) - Double glass doors with aluminium frame (except EG-400)
- Estantesde alambre de acero plastificado, regulables en altura - Shelves plastic coated steel wire, adjustable height

- Compresor hermético alto par de arranque

- Bvaporador ventilado impreso en placa de aluminio

- Gontrol digital de temperaturay descarches

- lluminacién interior LEDs

- Unidad condensadora ventilada

- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m?, cero efectos - 40 Kg/ms3 density polyurethane insulation, zero ODP and GWP
ODPy GWP

- Bvaporacion automatica del agua de descarche

- Temperatura de trabajo 32°Cambiente

- Hermetic compressor higher starting torque

- Ventilated evaporator printed on aluminum plate
- Digital temperature control and defrost

- Interior LEDs lighting

- Ventilated condensing unit

- Automatic evaporation of defrost water
- Operating temperature 32°Cambient
- Voltage 230V - 50 Hz

- Tensibn monofésica 230V - 50 Hz - Refrigerant R600a
- Refrigerante R600a
Opciones - Options
set 4 ruedas 4 castors set 75 €x set
230v 60Hz/ 115v 60Hz 230v 60Hz/ 115v 60Hz consultar - consult
otro color exterior other external color consultar - consult
cambio a estante chapainox  SSpanel shelve increase 45 €xud
R134a R134a consultar - consult
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Expositor refrigerado vertical

Merchandiser

all photos must be considered as a reference - fotografias no contractuales
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BAREQUIPMENT ¢ BEQUIPAMIENTO PARA BARES

—

. .-‘
i ~a
——
. _._,_-—-""-' |
| QVib-5-50 | 1465€ | | Ow-62 | 1840€
largo alto fondo potencia frig. consumo capacidad estantes
mod. length height depth frig. power consumption capacity shelves
(mm) (mm) (mm) W) (W) Q]
QM-62 620 1870 640 851 1482 375 4
OMb-5-50 530 1430 635 851 1466 197

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso.

+ CM-62

« BExterior einterior en acero plastificado blanco

+ CMb-5-50

» Bxterior en acero plastificado blanco, costados exteriores en madera MDF
interior acero plastificado blanco

« Disefiados para bebidas y productos envasados

+ Estantesde acero plastificado regulables en alturay angulo, con porta-
precios

+ De serie: Luz horizontal, vertical y cortina nocturna

» Control digital de temperaturay descarches

* De serie: Luz vertical led y cortina nocturna

» Bvaporacién y condensacion ventilada

+ Aislamiento de poliuretano inyectado, libre GFGs, densidad 40 Kg/m?

+ Bvaporacion automética del agua de descarche

+ (ase climatica 3 (252C60%HR) régimen M1, temperatura producto
-1/52CUNEEN IS0 23953-2:2006

+ Tensién monofasica 230V 50Hz

» Refrigerante R-290

set 4 ruedas 4 castors set 75 €x set
230v 60Hz/ 115v 60Hz 230v 60Hz/ 115v 60Hz consultar - consult
otro color exterior other external color consultar - consult
cambio a estante chapainox  SSpanel shelve increase 45 €xud
R134a R134a consultar - consult

We reserve the right to change specifications without prior notice.

CM-62

Exterior and interior in white plastic coated steel

CMb-5-50

Exterior in white plastic coated steel, sides in MDF wood, white plasti-
cized steel interior

Designed for beverages and packaged

Plastic coated steel shelves adjustable in height and angle , with porta-
preciosHermetic compressor higher starting torque

Standard: horizontal, vertical and night light curtain

Digital temperature control and defrost

Standard: Led vertical lighting and night blind

Ventilated evaporation and condensation

Insulation: Polyurethane, CFC, density 40 Kg / m?

Automatic evaporation of defrost water

Climatic class 3 (252C 60%HR) regime M1, product temperature-1/52C
UNE EN ISO 23953-2:2006

Voltage 230V 50Hz

Refrigerant R-290

181

1030
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Bxpositor refrigerado mural

Multideck display Merchandiser

all photos must be considered as a reference - fotografias no contractuales

CMb-5-50 aM-62
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BAREQUIPMENT ¢ BEQUIPAMIENTO PARA BARES

il

AGPG125 2205€ | | R/CS1000 2350 €
rango largo alto fondo potencia frig. consumo capacidad estantes | tension monofésica | refrigerante
mod. range length height depth frig. power consumption capacity shelves single phase voltage coolant
(mm) (mm) (mm) W) W) o
AGPG125 +1°C+8°C 1250 2025 635 504 520 750 8 220V - 50 Hz R134a
RVCS1000 +1°C+8°C 1250 2000 690 684 620 1000 8 220V - 50 Hz R134a

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso.

- Bxterior e interior en acero plastificado blanco

- Estantes de alambre de acero plastificado

- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m3,
bajo GWPYy cero efecto ODP

- Control digital de temperatura, descarches optimizados,
alarma por alta temperatura de condensacion. Hiciente
gestion del consumo de energia

- ACRV: Doble cristal sobre marco deslizante, auto-cierre

- AGPC: Doble cristal sobre marco abatible, bisagras autocierre

- Luzinterior LEDs

- Disefiados para bebidasy productos envasados

- Bvaporacion automética del agua de descarche

- Unidad condensadora ventilada

- Bvaporador ventilado impreso en placa de aluminio

- Temperatura de trabajo a 32°Cambiente

We reserve the right to change specifications without prior notice.

- Bxterior and interior in white plastic coated steel

- Shelves made of plasticized steel wire

- 40 Kg/m? density polyurethane insulation, zero ODP and GWP

controller of temperature and defrosts

- Energy efficient digital temperature control, optimized
defrost, high-temperature condensation alarm. Hficient
management of energy consumption

- ACRV: Double glazed sliding doors, self-closing

- AGPC: Double glazed front opening doors, self-closing hinges

- LEDs interior lighting

- Designed for drinks and packaged products

- Automatic evaporation of defrost water

- Fan assisted condenser unit

- Fan assisted cold plate evaporator

- Operating temperature 32°Cambient

set 4 ruedas 4 castors set

230v 60Hz/ 115v 60Hz 230v 60Hz/ 115v 60Hz
otro color exterior other external color
cambio a estante chapainox  SSpanel shelve increase
R134a R134a

ME—
-
552
% s
[ oI {@
RVCS- 1000

75 €x set
consultar - consult
consultar - consult

45 €xud
consultar - consult
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Bxpositor refrigerado vertical, puertas correderas
Siding glass doors merchandiser 3

eco

all photos must be considered as a reference - fotografias no contractuales

RVCS- 1000
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|RVG2003-S | 3.385€ | |RVCS2000 | 3.405€ |

Caracteristicas técnicas - Technical data

rango largo alto fondo  potenciafrig. consumo capacidad peso neto estantes  tension monofésica  refrigerante
mod. range length  height depth  frig. power  consumption capacity net weight shelves  single phase voltage coolant
(mm)  (mm)  (mm) W) W) o (K9)
RVG-2003-S 2°CH8°C 2115 1960 845 1174 520 1750 235 12 230V - 50 Hz R404A
RVCS2000 2°C+8°C 2085 2000 825 1174 520 1750 235 12 230V - 50 Hz RA404A
g caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso we reserve the right to change specifications whitout prior notice
£ - Bxterior e interior en acero plastificado blanco, con aristas curvasy - White plastic coated exteriorand interior, stainless steel stamped
= fondo embutido bottom and rounded corners
o - Puertasde aperturareversble, con sistema de cierre automaticoy - Doors with self closing system, blocked opening, magnetic gasket
% burlete magnético (permanece abierta al superar los 90° de apertura) and possibility of changing the opening sense
= - Doblecristal + LEDS - Double glazed door + LEDS
<§E - Estantes interiores de acero plastificado blanco, regulablesen altura - Shelves made of plasticized steel wire, height adjustable
% con soportes metalicos - Adjustable legs, castors as optional
g - Pies ajustables en altura, ruedas opcionales - Control panel and engine ventilation grill, removable
.- Quadro de mandosy rejilla ventilacién motor, desmontables - Fan assisted condenser unit
£ - Unidad condensadora ventilada - Fan assisted evaporator, with epoxi anticorrosio coating
@ - Bvaporador, con recubrimiento epoxi anticorrosion - Bvaporator fan stops when door is opened
& - Paro ventiladores tiro forzado al abrir la puerta - Automatic evaporation of defrost water
> - Bvaporacion automatica del agua de descarche - 40 Kg/m? density polyurethane insulation, zero ODP and GWP
o - Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/mg, cero efec- - Digital temperature control, optimized defros, door open and high
% tosODPy GWP temperature condensation alarms. Hficient management of energy

- Control digital de temperatura, descarches optimizados, alarma por consumption
puerta abierta y alta temperatura de condensacion. Hiciente gestion - Operating temperature 32°Cambient
del consumo de energia

- Temperatura de trabajo a 32°Cambiente

cerradura puerta cristal glass door lock 45 €xud
set 6 ruedas 6 castors set 115 €xud
registrador de alarmas HAGCP  HACCP alarm recorder 245 €xud
230v 60Hz/ 115v 60Hz 230v60Hz/ 115v60Hz  consultar-consult
2083 ) ) 825
2115 ) ) 841 ) -
— —
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L —
o
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BExpositor refrigerado vertical, GRAN CAPACDAD

HIGH CAPACATY merchandiser

Hydrocarbon
optional

all photos must be considered as a reference - fotografias no contractuales

RVCS2000

RVG-2003-S
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RG751-BL|  1815€ ||RVG751NE| 1.815€ | |RVG1302BL| 2600€ | RVG1302NE | 2600€
rango largo ato fondo potencia frig. consumo capacidad estantes | tension monofésica | refrigerante
mod. range length height depth frig. power | consumption capacity shelves | single phase voltage coolant
(mm) (mm) (mm) W) (W) O
CDV-751 -2°G+8°C 695 2130 740 300 340 520 4 230 V- 50 Hz R134a
CDV-1302 -2°G+8°C 1390 2130 740 590 510 1130 8+4 230V-50 Hz R134a
% Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso. We reserve the right to change specifications without prior notice.
& - RVGBL: Exterior en acero plastificado color blanco - RVG-BL: Anthracite color plastic coated exterior
i - RVGNE Exterior en acero plastificado color negro - RVGNE White color plastic coated exterior
o
% - Interior en acero inox AIS-304, con aristas curvas y fondo embutido - AIS-304 stainless steel interior, stamped bottom and rounded
s - Puertas de color negro, apertura reversible, con sistema de cierre au- corners
= tomatico y burlete magnético (permanece abierta al superar l0s90°de - Black color doors, with self closing system, blocked opening,
=  apertura) magnetic gasket and possibility of changing the opening sense
(] - Doble cristal + LEDS - Double glazed door + LEDS
. -Estantesinterioresde alambre en acero plastificado, regulablesen altura - Shelves made of plasticized steel wire, height adjustable
% - Plesen tubo de acero inox gjustables en altura 125 - 200 mm - AIS -304 adjustable legs, 125 to 200 mm
- Quadro de mandosyy rejilla ventilacién motor, desmontables - Control panel and engine ventilation grill, removable
E - Unidad condensadora ventilada - Fan assisted condenser unit
= - Bvaporador sistema tiro forzado, con recubrimiento epoxi anticorrosion - Fan assisted evaporator, with epoxi anticorrosion coating
% - Paro ventiladores tiro forzado al abrir la puerta - Bvaporator fan stops when door is opened
3 - Bvaporacion automatica del agua de descarche - Automatic evaporation of defrost water

ODPy GWP

- Control digital de temperatura, descarches optimizados,alarma por
puerta abierta y alta temperatura de condensacion. Hiciente gestion del

consumo de energia
- Temperatura de trabajo a 32°Cambiente

- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/mg, cero efectos

- 40 Kg/ m? density polyurethane insulation, zero ODP and GWP

- Digital temperature control, optimized defrost, door open and
high-temperature condensation alarms. HEficient management
of energy consumption

- Operating temperature 32°Cambient

1375

5 . 640
Opciones- Options
25 ’g\’\g\’&\{ T
otro color exterior other external color consultar - consult | W ol |
parrilla reforzada botelleria bottles reinforced shelf 65 €xud = R
parrilla adicional extra shelf 29 €xud o
parrillaintermedia adicional extra middle shelf 17 €xud "
cerradura puerta cristal glass door lock 45 €xud :
set 4 ruedas 4 castors set 75 €x set R
230v 60Hz/ 115v 60Hz 230v 60Hz/ 115v 60Hz consultar o
587 o i
. g
B | —— _
v _— z2
U L_JYZg
S
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Armario GOURMET PUBRTA CRISTAL
GOURMET cabinet GLASSDOOR 3

all photos must be considered as a reference - fotografias no contractuales
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B-100 2.700€| | B-150 3.230 €| | B-200 3.710€ BB-100 |2.860€ | EB150 | 3.470€ || BB-200 |4.035€
BV-100 |2865€||Bv-150 |3.490€| | BW-200 |4.055€ BEBV-100 | 3.030 €| | BBV-150 | 3.740 €| | EBV-200 | 4.380 €

rango largo | alto | fondo | potenciafrig. consumo capacidad barriles| puertasinox | puertascristal | tensibn monoféasica | refrigerante
mod. range length | height | depth | frig. power consumption kegs capacity solid doors glassdoors single phase voltage coolant
(mm) | (mm) | (mm) (W) W)
B-100 +5°C+8°C 1110 975 600 380 390 2 2 230V-50 Hz R134a
B-150 +5°C+8°C 1600 975 600 480 405 3 230V-50Hz R134a
B-200 +5°C+8°C 2120 975 600 480 405 4 4 230 V- 50 Hz R134a
EB-100 +5°C+8°C 1100 975 600 380 430 2 2 230V-50 Hz R134a
EB-150 +5°C+8°C 1600 975 600 480 465 3 230V-50Hz R134a
@ BB-200 +5°C+8°C 2120 975 600 480 465 4 4 230V-50 Hz R134a
5 puertaciega puertacristal + LEDs respaldociego  |respaldo cristal + LEDs
QE( blind door glassdoor +LEDs blind rear side glassrear side + LEDs
é B X X
& BV X X
% B X X
Efa, BV X X
-
E Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso. We reserve the right to change specifications without prior notice.
E - Exterior en acero inox AlIS-304, excepto el respaldo - AIS-304 stainless steel exterior, rear side galvanized panel
§ - Interior en acero inox AlIS-304, con aristas curvasy fondo embutido - AIS-304 stainless steel interior, stamped bottom and rounded corners
o - Refuerzo para apoyo y deslizado de los barriles de 50 0 30 litros - Reinforced base to drop and slide the barrels (50 or 30 liters)
5 - Puertasde apertura reversible, con sistema de cierre automético y - Doorswith self closing system, blocked opening, magnetic gasket and
burlete magnético (permanece abierta al superar los 90° de apertura) possibility of changing the opening sense
- Chasisen tubo de acero inox y patas regulables - Worktop in stainless steel AlIS-304 with drip perimeter
- Bvaporador sistema tiro forzado, con recubrimiento epoxi anticorrosion - AlS -304 base and legs
- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m3, cero efectos - Fan assisted evaporator, with epoxi anticorrosion coating.
ODPy GWP - 40 Kg/m@ density polyurethane insulation, zero ODP and GWP
- Control digital de temperatura, descarches optimizados, alarma por - Digital temperature control, optimized defrost, high-temperature
altatemperatura de condensacion. Hiciente gestion del consumo de condensation alarm. Hficient management of energy consumption
energia - Operating temperature, 32°Cambient

- Temperatura de trabajo a 32°Cambiente

230v 60Hz/ 115v 60Hz consultar - consult

i 600 470 |

/ T S — = A
T i p—r— it
- 8| i
- L I i
S = i
E— - i
400 L b = | ! h
I = = ! il
Y e —
= 40 ————H | ' i
i ! I
} il i | [N
2 Loy : ; o
g o < ,,,,,, = S S= o
=l = _5:1_ - 1 o du

( ) [ ) \ 420 “

TARIFA - PRICELIST 2016 134



all photos must be considered as a reference - fotografias no contractuales

Enfriador de barriles
Kegs cooler

L
eco

Hydrocarbon
aptional

®coazca

EBV-150
Respaldo de cristal
Double glazed rear side
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BR100 |2045€| | BR150 |2570€ | BR200 |3.025€ EBR100 |2210€|| BB>150 |2.810€|| BBR200 | 3.350€
BVP-100 |2215€| | BVP150 |2.830€|| BvP200 | 3.370€ EBVP-100 | 2.375€| | BBVP-150 | 3.080 €| | BBVP-200 | 3.700 €

largo | alto | fondo | potenciafrig. consumo capacidad barriles| puertasinox | puertascristal | tensién monoféasica | refrigerante rango
mod. length | height | depth | frig. power consumption kegs capacity solid doors glassdoors single phase voltage coolant range
(mm) | (mm) | (mm) W) (W)
BP-120 1195 975 600 480 350 2 2 230V-50Hz R134a +5°C+8°C
BR170 1720 975 600 560 396 3 3 230V-50Hz R134a +5°C+8°C
BP-220 2245 975 600 560 615 4 4 230V-50Hz R134a +5°C+8°C
EBP-120 1195 975 600 480 350 2 2 230V-50Hz R134a +5°C+8°C
@ EBP170 1720 975 600 560 396 3 3 230V-50 Hz R134a +5°C+8°C
5 EBP-220 2245 975 600 560 615 4 4 230V-50Hz R134a +5°C+8°C
<C ) . . .
- puerta ciega puerta cristal + LEDs respaldociego  |respaldo cristal + LEDs
Q blind door glassdoor +LEDs blind rear side glassrear side + LEDs
g BP X X
o BVP X X
2
8 BBP X X
% EBVP X X
§ Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso. We reserve the right to change specifications without prior notice.
8 - Exterior en acero inox AlIS-304, excepto el respaldo - AlIS-304 stainless steel exterior, rear side galvanized panel
oc - Interior en acero inox AlS-304, con aristas curvasy fondo embutido - AlIS-304 stainless steel interior, stamped bottom and rounded corners
5 - Refuerzo para apoyo y deslizado de los barriles de 50 o0 30 litros - Reinforced base to drop and slide the barrels (50 or 30 liters)
- Puertas de aperturareversible, con sistema de cierre automatico y burle- - Doorswith self closing system, blocked opening, magnetic gasket and
te magnético (permanece abierta al superar los 90° de apertura) possibility of changing the opening sense
- Encimera de acero inox AlS-304 con perimetro vierte-aguas - Worktop in stainless steel AIS-304 with drip perimeter
- Chasisen tubo de acero inox y patas regulables - AlS -304 base and legs
- Bvaporador sistema tiro forzado, con recubrimiento epoxi anticorrosion - Fan assisted evaporator, with epoxi anticorrosion coating.
- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m3, cero efectos - 40 Kg/m8 density polyurethane insulation, zero ODP and GWP
ODPy GWP - Digital temperature control, optimized defrost, high-temperature
- Gontrol digital de temperatura, descarches optimizados, alarma por alta condensation alarm. Hficient management of energy consumption
temperatura de condensacion (opcional). Hiciente gestion del consumo - Operating temperature ,32°Cambient

de energia
- Temperatura de trabajo a 32°Cambiente
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Enfriador de barriles PREINSTALACION

RBMVI OTE condenser unit kegs cooler

all photos must be considered as a reference - fotografias no contractuales

BEBVP-170
Respaldo de cristal
Double glazed rear side
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EAP-175V 1.500€ EAP-100H 1.450 €
EAPI-175V 1.690 € EAPI-100H 1.705€
@ rango largo alto fondo potencia frig. capacidad Caudal grifo abierto | tension monofésica
5 mod. range length height depth frig. power capacity Open flow faucet | single phase voltage
E (mm) (mm) (mm) (W) (8] (I/h) AT=10°C
E EAP-175V +1°C+3°C 878 1138 559 684 175 110 230V-50 Hz
,Q EAP-100H +1°C+3°C 1405 580 563 485 100 79 230V-50Hz
@
=
s
E:é Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso. We reserve the right to change specifications without prior notice.
hil - EAPI: Exterior en acero inox AIS-304 - EAPI: Exterior in AIS-304 stainless steel
E - EAP: exterior en acero plastificado o acero plastificado - EAPI: plasticed exterior
5 - Serpentin interior en acero inox AlS-304 - AIS-304 stainless steel Internal coil and container
9 - Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m3, cero efectos - 40 Kg/m3 density polyurethane insulation, zero ODP and GWP
o ODPy GWP - Automatic fill, float system, 1/2” diameter
5 - Lenado automaético por boya, diametro 1/2” - Interior water shaker
- Agitador de agua interior - Digital electronic control
- Gontrol digital electronico - Detachable worktop
- Encimera desmontable - Refrigerant R404a
- Refrigerante R404A - Safety overflow, diameter 3/4”

- Rebosadero de seguridad didmetro 3/4”

559

563

1138

L1

soporte pared  wall support 95€ 4 o
230v 60Hz/ 115v 60Hz consultar - consult (L :
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Water coolers
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BAREQUIPMENT ¢ BEQUIPAMIENTO PARA BARES

TANQUE enfriador de botellas de SDRA

S, o=n =N &=
@ han:"' CDER bottle cooler

- L]
|
D001 | 1.470€ D-1501 1.685€
rango largo ato fondo | potenciafrig. consumo capacidad capacidad botellas tension monofésica | refrigerante
mod. range length | height | depth frig. power consumption capacity bottles capacity single phase voltage coolant
(mm) | (mm) | (mm) (W) W) (8]

D100 +12°C+16°C 1010 800 545 300 290 63 55+30 230V-50Hz R134a
D-150 +12°C+16°C 1500 800 545 356 350 85 85 +60 230V-50Hz R134a

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso. We reserve the right to change specifications without prior notice.
- Exterior e interior en acero inox AIS-304 - AlS-304 stainless steel exterior and interior
- Qubainterior, incorpora llave de paso para vaciado del agua - Draintap
- Estante inferior para aimacenamiento de botellas - Bottom shelf for storage of bottles
- Patasregulablesinox AlS-304 - AlS -304 adjustable legs
- BEvaporador por placa fria - Cold plate evaporator
- Enfriamiento por bafio en aguafria - Cold water bath system
- Unidad condensadora ventilada - Fan assisted condenser unit
- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m3, cero efectos - 40 Kg/m?3 density polyurethane insulation, zero ODP and GWP

ODPy GWP - Digital temperature control, high-temperature condensation alarm.
- Control digital de temperatura, alarma por alta temperatura de con- Hficient management of energy consumption
densacién. Hiciente gestion del consumo de energia - Operating temperature 32°Cambient

- Temperatura de trabajo 32°Cambiente

230v 60Hz/ 115v 60Hz consultar - consult
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Conservador de botellasde vino

Wine storage cabinet

3
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. V6 | 415€ | 8 | 565€ |
3
=
N
®
~
N rango largo ato fondo potencia frig. consumo capacidad 80 mm. méx. | pesoneto | tensién monofésica | refrigerante
g mod. range lenght | height | depth frig. power consumption capacity @ mm. méax. net weight | single phase voltage coolant
"§ (mm) | (mm) | (mm) (W) (W)
DV
7§_ V-6 +5°C+18°C 660 220 350 84 128 6 Bot. 16 ud 220V-50 Hz R134a
<
3 V-8 +5°C+18°C 775 220 350 84 128 8 Bot. 19 ud 220V-50Hz R134a
S
§ Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso. We reserve the right to change specifications without prior notice.
2 - Exterior en acero inox AIS-304. - Sainless-steel exterior.
g - Interior en aluminio. - Aluminium interior.
=~ - Aislamiento densidad 25 Kg/m?®. - 25 Kg/m@ insulation density.
<= - Desagle en laparte trasera. - Dripping tube in rear.
- Interruptor general ON - OFF. - ON - OFF main switch.
- Unidad condensadora ventilada. - Ventilated condenser unit.
- Bvaporador por placa fria. - Qold plate evaporator system.
- Control de temperatura por termostato. - Temperature control by thermostat.
- Seleccion de temperatura para vino tinto o blanco. - Red o white wine temperature selection.
- Capacidad para botellas de @80mm maximo. - ©80mm maximum storage capacity.
- Temperatura de trabajo 32°Cambiente. - Working temperature 32°Cambient temperature.

230v 60Hz/ 115v 60Hz consultar - consult
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Pag. 144-145

Armario GN 2/1 interior inox embutido, ALTA EFICIENCIA ENERGETICA
HIGH ENERGY BFFIGENCY press formed stainless steel GN 2/1 cabinet

Pag. 146-149 Armario GN 2/1 interior inox embutido, refrigeracion Y congelados
Chiller and freezer press formed stainless steel GN 2/1 cabinet
Pag. 150-155 Armario GN 2/1 refrigeracion y congelados
Chiller and freezer GN 2/1 cabinet
Pag. 156-157 Armario GN 2/1 H197 con ruedas, refrigeracion y congelados
H197 chiller and freezer GN 2/1 cabinet with castors
Pag. 158-159 Armario GN 2/1 puerta de cristal refrigeracion y congelados
Chiller and freezer glass door GN 2/1 cabinet
Pag. 160-165 Armario GN 2/1 doble temperatura
Dual temperature GN 2/1 cabinet
Pag. 166-167 Armario GN AT 1/1- 2/1
GN AT 1/1- 2/1 cabinet
Pag. 168-169 Armario GN 2/1 interior termopléastco
Thermoplastic interior GN 2/1 cabinet
60x40
Pag. 170-171 Armario 60x40 cajas de pescado
Fish 60x40 containers cabinet
Pag. 172-173 Armario 60x40 panaderia / pasteleria
60x40 bakery / pastry cabinet
Pag. 174-175 Armario 60x40 AT
60x40 AT cabinet

Pag. 176-177

Pag. 178-179

BUROSNACK

Armario BUROShack refrigeracion y congelados 400 |.
400 1. chiller and freezer BJROShack cabinet

Armario BUROShack refriéejraoién y congelados 750 |.
750 1. chiller and freezer BJROShack cabinet

INAK

Pag. 180-185
Pag. 186-187

Pag. 188-193

Pag. 194-195

Armario SNACK refrigeracion y congelados
Chiller and freezer (K cabinet

Armario SNACK puerta de cristal refrigeracion y congelados
(hiller and freezer glass door NACK cabinet

Armario SNACK doble temperatura
Dual temperature NACK cabinet

Armario NACKHAT refri&gracién y congelados
Chiller and freezer SNACKAT cabinet

143
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CARACTERISTICAS GENERALES
T RSTICASCEN TV

SNACK

E - Exterior en acero inox AIS-304, excepto el respaldo - AIS-304 stainless steel exterior, rear side galvanized
Q - Interior en acero inox AIS-304 panel
T - Puertas de aperturareversible, con sistemade cierre automa- - AIS-304 stainless steel interior
= tico y burlete magnético (permanece abierta al superar los90° - Doors with self closing system, blocked opening, magne-
<  deapertura) tic gasket and possibility of changing the opening sense
% - Contrapuerta inox embutida - Plasticized steel wire shelves, height adjustable (depen-
@ - Estantesinteriores de alambre en acero plastificado, regulables  ding on model, can change)
= enaltura (segin modelo puede variar) - Qainless steel adjustable legs
8 . Pies en acero inox (160 mm)ajustables en altura - Removable and fan assisted condenser unit
@ - Unidad condensadora ventilada y extraible - Bvaporator on the upper internal side, coated with anti-
Eﬁ - Bvaporador en la parte superior, con tratamiento anti-corrision coorion material
EE - Braporacion automatica del agua de descarche - Automatic evaporation of defrost watr
- atas de 160 mm bisagras cierre automatico unidad cond. extaible
Als 304 F%)60 mm leg se?glosing hinges removable cond. unit

interior esquinasredondeadas  burlete desmontable contrapuerta embutida evaporador en el techo
rounded corner edges gasket detachable pressformed rear door top mounted evaporator
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all photos must be considered as a reference - fotografias no contractuales

OPAONESBAJO PEDIDO
OPTIONSON DEVIAND

pre-instalacion ] puerta con cerradura respaldo inox
remote condenser unit lock for door SSrear side

estantes chapa perforada i tasde cristal
puertas de crigtal puertasdecri
perforated shelves lass doors glass doors

patas de 90 mm ruedas hidrocarburo
90 mm legs castors hydrocarbon

r‘i"'"

eco

Hydrocarbon
optional

-35%consumo energia
-35%energy comsumption

voltaje y frecuencia
voltage and frequency

d=Ang,
230v/60Hz S~
115v/60Hz e

DIGITAL CONTROL
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REFRIGERATED COUNERS* ARMAROSREFRIGERADOS

BGR751-PF85 2700 € EGRE751-PFB5 2.900 €
EOG-751-PR85 3420€ BGRE751-PFR85 3.705€
rango largo ato fondo potencia frig. consumo capacidad | estantes | niveles | tension monofésica | refrigerante
ref. range length height depth frig. power | consumption | capacity shelves levels | single phase voltage | coolant
(mm) (mm) (mm) W) (KW/24h)* (8]
EGR-751 -2°C+8°C 710 2060 800 356 1.27 550 3 24 230V - 50 Hz R-290
BOG-751 -20°G15°C 710 2060 800 450 550 3 24 230V - 50 Hz R-290
EGRE751 -2°C+8°C 710 2060 800 356 550 3 24 230V -50 Hz R-290
BOGE751 -20°CG15°C 710 2060 800 450 550 3 24 230V - 50 Hz R290
Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso. We reserve the right to change specifications without prior notice.
- Bxterior en acero inox AlS-304, excepto el respaldo - AlIS-304 stainless steel exterior, rear side galvanized panel
- Interior en acero inox AlIS-304, con aristas curvasy fondo embutido - AIS-304 stainless steel interior, stamped bottom and rounded corners
- Costados en acero inox AlS-304-con 24 embuticiones para apoyo de - AIS-304 stainless steel inner sides, 24 press-formed supportsfor GN
parrillasy cubetas GN 1/1 0 GN 2/1 2/1 containers or shelves
- Estantesinteriores GN 2/ 1, de alambre en acero plastificado - GN 2/1 shelves made of plasticized steel wire, height adjustable
- Puertas de aperturareversible, con sistema de cierre automético y - Inner side of doors by stamped steel
burlete magnético (permanece abierta al superar los 90° de apertura) - Doors with self closing system, blocked opening, magnetic gasket and
- Gontrapuerta inox embutida possibility of changing the opening sense
- Cerradura con llave, de serie - Key lock as standard
- Luzinterior LED - LED lighting
- Piesen tubo de acero inox ajustables en altura 135 - 200 mm - AlS -304 adjustable legs, 135 to 200 mm
- Quadro de mandos elevable para acceso a unidad condensadora - Hinged front control panel, allows easy access to the condenser unit
- Sstema frigorifico monobloque, evaporador + unidad condensadora - Monoblock refrigeration system: condenser unit + evaporator
- Unidad condensadora ventilada - Fan assisted condenser unit
- Bvaporador sistema tiro forzado, con recubrimiento epoxi anticorrosion - Fan assisted evaporator, with epoxi anticorrosion coating
- Paro ventiladores tiro forzado al abrir la puerta - Bvaporator fan stops when door is opened
- Bvaporacion automética del agua de descarche del evaporador - Automatic evaporation of defrost water
- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/mg, cero GWPy - 40 Kg/m? density polyurethane insulation, zero GWP and zero ODP
cero ODP - Digital temperature control, optimized defrost, door open and high-
- Gontrol digital de temperatura, descarches optimizados, alarma por temperature condensation alarms. Hficient management of energy
puerta abiertay alta temperatura de condensacion. Hiciente gestion consumption
del consumo de energia - BGR: operating ambient temperature 16°Cto 43°C
- BGR temperatura de trabajo 16°Ca 43°Cambiente
795 595 )
EGR/ BOG:  Puertainox - solid door 740
BGRE/ BOGE Puertadoble cristal - double glazed door
-
i
Opciones- Options ;
1
parrilla adicional GN 2/1 GN 2/1 extra shelf 45 €xud "
barras carniceras barsfor meat set 58 €x set
set 4 ruedas 4 castors set 75 €x set
registrador de alarmas HACCP ~ HAGCP alarm recorder 245 €x set
respaldo inox stainless steel rear side consultar - consult
230v 60Hz/ 115v 60Hz 230v 60Hz/ 115v 60Hz consultar - consult
g
3
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Armario GN 2/1, refrigeracion y congelados, ALTA BHQENCA ENERGETICA

©

HIGH ENERGY BFHABNCY GN 2/1 cabinet, chiller and freezer

MONOBLOCK

85mm

aislamiento

1,27

all photos must be considered as a reference - fotografias no contractuales

. . KW/24h
insulation
BEGR-751-PFR85
Bectroénica avanzada Interior redondeado con desagtlie Gontrapuerta embutida Aislamiento 40 Kg/cm?3
High technology electronic system Rounded corners Press-formed rear side door 40 Kg / cm? insulation
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REFRIGERATED COUNERS* ARMAROSREFRIGERADOS

AGRE

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso.

- Bxterior en acero inox AlS-304, excepto el respaldo

- Interior en acero inox AlS-304, con aristas curvas y fondo embutido
- Costados en acero inox AlS-304-con 24 embuticiones para apoyo de

parrillasy cubetas GN 1/1 o GN 2/1

- Puertas de aperturareversible, con sistema de cierre automético y

burlete magnético (permanece abierta al superar los 90° de apertura)
- Gontrapuerta inox embutida
- Cerradura con llave, de serie

- Luzinterior LED

- Estantesinteriores GN 2/1, de alambre en acero plastificado
- Piesen tubo de acero inox gjustables en altura 135 - 200 mm

- Quadro de mandos elevable para acceso a unidad condensadora
- Sstema frigorifico monobloque, evaporador + unidad condensadora
- Unidad condensadora ventilada

- Bvaporador sistema tiro forzado, con recubrimiento epoxi anticorrosion

- Paro ventiladores tiro forzado al abrir la puerta
- Bvaporacion automética del agua de descarche del evaporador

- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m3, cero GWPy

cero ODP

- PR85: 85 mm aislamiento
- PF: 60 mm aislamiento

- Gontrol digital de temperatura, descarches optimizados, alarma por
puerta abiertay alta temperatura de condensacion. Hiciente gestion

del consumo de energia

- AGR-PF/ PRB5: temperatura de trabajo 16°Ca 43°Cambiente

AGR/ ACG:  Puertainox - solid door
Puerta doble cristal - double glazed door

hidrocarburo

parrilla adicional GN 2/1

barras carniceras bars for meat set

set 4 ruedas 4 castors set
registrador de alarmasHACCP ~ HAGCP alarm recorder
respaldo inox stainless steel rear side

230v 60Hz/ 115v 60Hz

hydrocarbon
GN 2/1 extra shelf

230v 60Hz/ 115v 60Hz

consultar - consult

45 €xud
58 €x set
75 €x set
245 €x set

consultar - consult
consultar - consult

We reserve the right to change specifications without prior notice.

- AIS-304 stainless steel exterior, rear side galvanized panel

- AlIS-304 stainless steel interior, stamped bottom and rounded corners

- AIS-304 stainless steel inner sides, 24 press-formed supports for GN
2/1 containers or shelves

- Inner side of doors by stamped steel

- Doorswith self closing system, blocked opening, magnetic gasket and
possibility of changing the opening sense

- Key lock as standard

- LED lighting

- GN 2/1 shelves made of plasticized steel wire, height adjustable

- AlS -304 adjustable legs, 135 to 200 mm

- Hinged front control panel, allows easy access to the condenser unit

- Monoblock refrigeration system: condenser unit + evaporator

- Fan assisted condenser unit

- Fan assisted evaporator, with epoxi anticorrosion coating

- Bvaporator fan stops when door is opened

- Automatic evaporation of defrost water

- 40 Kg/m? density polyurethane insulation, zero GWP and zero ODP

- PAB5: 85 mm insulation

- PF: 60 mm insulation

- Digital temperature control, optimized defrost, door open and high-
temperature condensation alarms. Hficient management of energy
consumption

- AGR-PF/ PR85: operating ambient temperature 16°Cto 43°C

AGR751-PF | 2.180€ || AGR751-PFB5 | 2.340€ AGRE751-PF | 2.380€ | AGRE751-PF85 | 2.540€ |

AQG-751-PF | 2900€ || AOG-751-PFR85 | 3.060 €

rango largo ato fondo | potenciafrig. consumo capacidad | estantes| niveles | tensidn monofésica | refrigerante
ref. range | length | height | depth | frig.power | consumption | capacity | shelves | levels | single phase voltage coolant
(mm) | (mm) | (mm) W) W) o

AGR/ AGRE751-PF -2°C+8°C 645 2060 800 356 430/ 470 550 3 24 230V - 50 Hz R404A
AQCG-751-PF -20°G15°C 645 2060 800 450 840 550 3 24 230V-50 Hz R404A
AGR/ AGRE-751-PF85 -2°C+8°C 710 2060 800 356 430/ 470 550 3 24 230V - 50 Hz R-404A
AQG-751-PFR85 -20°G15°C 710 2060 800 450 840 550 3 24 230V - 50 Hz R404A

1915
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Armario GN 2/1, refrigeracion y congelados, costados embutidos

GN 2/1 cabinet, chiller and freezer, pressformed side walls

Hydrocarbon
opfional

85/60mm

aislamiento
insulation

all photos must be considered as a reference - fotografias no contractuales

AGR-751-PF85
Modelos PF85 models
Bectrénica alto rendimiento Interior redondeado con desagiie Contrapuerta embutida Aislamiento 40 Kg/cm® x 85 mm
High performance electronic syssem  Rbunded corners and drain Press-formed rear side door 40 Kg / cm* 85 mm insulation

info@coreco.es - www.coreco.es
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| AGR1002-PF | 4.320€ || AGM-1002-FF | 5.015€ || AOG1002-PF | 5730€ | AGRE1002-PF | 4.580€ |

Dos camaras capacidad GN 2/1 de funcionamiento y temperaturas independientes
Two compartiments, capacity GN 2/1 that operate independently and at different temperatures

rango largo alto fondo |potenciafrig.| consumo | capacidad | estantes| niveles tension refrigerante
d range length height depth frig. power |consumption| capacity | shelves | levels | monofésica coolant
mod. (mm) | (mm) | (mm) w) w) (8 single phase
voltage
AGRAGRE1002-PF  (-2°C+8°0+-2°C+8°Q) 1295 2060 800 356+356 430+430 6104610 6 48 230V-50Hz R134a+R134a
AGRAGRE1002-PF  (-2°C+8°0+-2°C+8°Q) 1295 2060 800 356+356 470+470 6104610 6 48 230V-50Hz R134a+R134a
O  AGG-1002-PF (-20°CG15°0+-20°C15°Q) 1295 2060 800 450+450 840+840 6104610 6 48 230V-50Hz  R404A+R404A
E AGM-1002-PF (-2°Cr8°0+-20°G15°Q) 1295 2060 800 356+450 430+840 6104610 6 48 230V-50Hz  R-134a+R404A
8 Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso. We reserve the right to change specifications without prior notice.
T
<L - Exterior en acero inox AlIS-304, excepto el respaldo - AlIS-304 stainless steel exterior, rear side galvanized panel
E - Interior en acero inox AlS-304, con aristas curvasy fondo embutido - AIS-304 stainless steel interior, stamped bottom and rounded corners
< - Costados en acero inox AIS-304-con 24 embuticiones por puerta para - AIS-304 stainless steel inner sides, 24 press-formed supportsfor GN
o apoyo de parrillasy cubetas GN 1/1 0 GN 2/1 2/1 containers or shelves
‘@ - Puertas de apertura reversible, con sistema de cierre automatico y - Doors with self closing system, blocked opening, magnetic gasket and
=  burlete magnético (permanece abierta al superar los 90° de apertura) possibility of changing the opening sense
- - Contrapuertainox embutida - Key lock as standard
8 - Cerradura con llave, de serie - LED lighting
- Luzinterior LED - GN 2/1 shelves made of plasticized steel wire, height adjustable
@ - Estantesinteriores GN 2/ 1, de alambre en acero plastificado - AlS -304 adjustable legs, 135 to 200 mm
g - Piesen tubo de acero inox ajustables en altura 135 - 200 mm - Hinged front control panel, allows easy access to the condenser unit
d - Quadro de mandos elevable para acceso a unidad condensadora - Monoblock refrigeration system: condenser unit + evaporator
- Sstema frigorifico monobloque, evaporador + unidad condensadora - Fan assisted condenser unit
E - Unidad condensadora ventilada - Fan assisted evaporator, with epoxi anticorrosion coating
- Bvaporador sistema tiro forzado, con recubrimiento epoxi anticorrosion - Bvaporator fan stops when door is opened
- Paro ventiladores tiro forzado al abrir la puerta - Automatic evaporation of defrost water
- Bvaporaciéon automatica del agua de descarche del evaporador - 40 Kg/ms3 density polyurethane insulation, zero GWP and zero ODP
- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/ms3, cero GWPy - Digital temperature control, optimized defrost, door open and high-
cero ODP temperature condensation alarms. Hficient management of energy
- Gontrol digital de temperatura, descarches optimizados, alarma por consumption
puerta abierta y alta temperatura de condensacion. Hiciente gestion 795 595 |
del consumo de energia 740
m—
7
AGR/ ACG:  Puertainox - solid door E—
AGRE Puerta doble cristal - double glazed door i
I |
n
= 5 i
Opciones - Options il
"
hidrocarburo hydrocarbon consultar - consult i
parrilla adicional GN 2/1 GN 2/1 extra shelf 45 €xud i
barras carniceras bars for meat set 58 €x set i
set 4 ruedas 4 castors set 75 €x set g i i i
registrador de alarmas HACCP ~ HAGCP alarm recorder 245 €x set i
respaldo inox stainless steel rear side consultar - consult i i i
230v 60Hz/ 115v 60Hz 230v 60Hz/ 115v 60Hz consultar - consult "
i
"
i
"
i
"
i
i
i
"
i
"
i
______________ i
8

TARIFA - PRICELIST 2016 150



Armario GN 2/1, refrigeracion y congelados, costados embutidos

GN 2/1 cabinet, chiller and freezer, pressformed side walls

Hydrocarbon
optianal

all photos must be considered as a reference - fotografias no contractuales

AGR-1002-PF
Bectronica alto rendimiento Interior redondeado con desaglie Contrapuerta embutida
High performance electronic system  Fbunded corners and drain Press-formed rear side door
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REFRIGERATED COUNERS* ARMAROSREFRIGERADOS

e —
I I
| L — |
AGR-751 2035€ AGR752 2115€
ACG-751 2725€ ACG-752 2765€
rango largo alto fondo | potenciafrig.| consumo capacidad | estantes . » - refrigerante
mod. range length height depth frig. power | consumption | capacity | shelves p;iso(:ed?;:: ;ig?:ghrg]\%?a; coolant
(mm) (mm) (mm) (W) W) o
AGR750 -2°C+8°C 695 2130 840 356 430 610 3 3 230V - 50 Hz R134a
ACG750 -20°G15°C 695 2130 840 450 840 610 3 3 230V -50 Hz R-404A

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso.

- Bxterior en acero inox AlS-304, excepto el respaldo

- Interior en acero inox AlS-304, con aristas curvas y fondo embutido

- Puertasde apertura reversible, con sistema de cierre automatico y
burlete magnético (permanece abierta al superar los 90° de apertura)

- Cerradura con llave, de serie

- Contrapuertainox embutida

- luzinterior LED

- Estantesinteriores GN 2/1, de alambre en acero plastificado, regula-

blesen altura

- Fiesen tubo de acero inox ajustables en altura 135 - 210 mm
- Quadro de mandosyy rejilla ventilacion motor, desmontables
- Unidad condensadora ventilada

- Bvaporador sistema tiro forzado, con recubrimiento epoxi anticorrosion

- Paro ventiladores tiro forzado al abrir lapuerta

- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m3, cero efectos

ODPy GWP

- Gontrol digital de temperatura, descarches optimizados, alarma por
puerta abiertay alta temperatura de condensacion. Hiciente gestion
del consumo de energia

- Control digital de temperaturay descarches

- Temperatura de trabajo a 38°Cambiente

parrilla adicional GN 2/1

GN 2/1 extra shelf

set adicional guias GN 2/1 GN 2/1 slides extra set
barras carniceras barsfor meat set
set 4 ruedas 4 castors set
registrador de alarmas HACCP ~ HAGCP alarm recorder
respaldo inox stainless steel rear side
tropicalizado 43°C tropicalized to 43°C
230v 60Hz/ 115v 60Hz 230v 60Hz/ 115v 60Hz
hidrocarburo hydrocarbon

a

pre-instalacion

 p— |

remote compressor

consultar - consult

45 €xud

25 €x set

58 €x set

75 €x set

245 €x set
consultar - consult
consultar - consult
consultar - consult
consultar - consult

We reserve the right to change specifications without prior notice.

- AlS-304 stainless steel exterior, rear side galvanized panel
- AIS-304 stainless steel interior, stamped bottom and rounded corners

- Doors with self closing system, blocked opening,
possibility of changing the opening sense

- Inner side of doors by stamped steel

- Key lock as standard

- Inner side of doors by stamped steel

- Interior LED lighting

magnetic gasket and

- GN 2/1 shelves made of plasticized steel wire, height adjustable

- AlS -304 adjustable legs, 135 to 210 mm

- Control panel and engine ventilation grill, removable

- Fan assisted condenser unit

- Fan assisted evaporator, with epoxi anticorrosion coating

- Bvaporator fan stops when door is opened
- Automatic evaporation of defrost water

- 40 Kg/m?3 density polyurethane insulation, zero ODP and GWP
- Digital temperature control, optimized defrost, door open and high-
temperature condensation alarms. Hficient management of energy

consumption
- Operating temperature 38°Cambient

1495

I G .5 N

TR M T77777
5 R ds

1965

687

1420

o

‘135
=

210
1]

TARIFA - PRICELIST 2016

152




Armario GN 2/1, refrigeracién y congelados

GN 2/1 cabinet, chiller and freezer

s
eco

Hydrocarbon
opfional

all photos must be considered as a reference - fotografias no contractuales

AGR-751
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REFRIGERATED COUNERS* ARMAROSREFRIGERADOS

‘

AGR1002 3.155€ AGR-1003 33.165 € AGR1004 3.205€
ACG-1002 3.800€ ACG-1003 3.870€ ACG-1004 3.920€
rango largo ato fondo | potenciafrig.| consumo capacidad | estantes | paresdeguias | tension monofésica | refrigerante
mod. range length height depth frig. power | consumption | capacity shelves | setsof slides | single phase voltage coolant
(mm) (mm) (mm) W) w) (]
AGR1000 -2°C+8°C 1390 2130 840 590 540 1330 6 6 230V - 50 Hz R134a
ACG-1000 -20°G15°C 1390 2130 840 960 1250 1330 6 6 230V - 50 Hz R404a

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso.

- Bxterior en acero inox AIS-304, excepto el respaldo

- Interior en acero inox AlS-304, con aristas curvas y fondo embutido

- Puertas de apertura reversible, con sistema de cierre automatico y
burlete magnético (permanece abierta al superar los 90° de apertura)

- Cerradura con llave, de serie

- Contrapuerta inox embutida

- Luzinterior LED

- Estantesinteriores GN 2/1 de alambre en acero plastificado, regulables

en altura

- Pies en tubo de acero inox ajustables en altura 135 - 210 mm
- Quadro de mandosyy rejilla ventilacion motor, desmontables
- Unidad condensadora ventilada

- Bvaporador sistema tiro forzado, con recubrimiento epoxi anticorrosion

- Paro ventiladores tiro forzado al abrir la puerta

- Bvaporacién automatica del

- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m3, cero efectos

ODPy GWP

agua de descarche

- Control digital de temperatura, descarches optimizados, alarma por
puerta abierta y alta temperatura de condensacion. Hiciente gestion

del consumo de energia

- Temperatura de trabajo a 38°Cambiente

parrilla adicional GN 2/1

set adicional guias GN 2/1
barras carniceras

set 4 ruedas

registrador de alarmas HACCP
respaldo inox

tropicalizado 43°C

230v 60Hz/ 115v 60Hz
hidrocarburo

GN 2/1 extra shelf

GN 2/1 slides extra set
barsfor meat set

4 castors set

HAQCP alarm recorder
stainless steel rear side
tropicalized to 43°C
230v 60Hz/ 115v 60Hz
hydrocarbon

pre-instalacion

remote compressor

consultar

45 €xud

25 €x set

58 €x set

75 €x set

245 €x set
consultar - consult
consultar - consult
consultar - consult
consultar - consult

- consult

We reserve the right to change specifications without prior notice.

- AIS-304 stainless steel exterior, rear side galvanized panel

- AIS-304 stainless steel interior, stamped bottom and rounded corners
- Doors with self closing system, blocked opening, magnetic gasket and
possibility of changing the opening sense

- Key lock as standard

- Inner side of doors by stamped steel

- Interior LED lighting

- GN 2/1 shelves made of plasticized steel wire, height adjustable
- AIS -304 adjustable legs, 135t0 210 mm

- Gontrol panel and engine ventilation grill, removable

- Fan assisted condenser unit

- Fan assisted evaporator, with epoxi anticorrosion coating

- Bvaporator fan stops when door is opened

- Automatic evaporation of defrost water

- 40 Kg/m? density polyurethane insulation, zero ODP and GWP

- Digital temperature control, optimized defrost, door open and high-
temperature condensation alarms. Hficient management of energy

oconsumption

- Operating temperature 38°Cambient
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Armario GN 2/1, refrigeracién y congelados

GN 2/1 cabinet, chiller and freezer

s
eco

Hydrocarbon
opfional

all photos must be considered as a reference - fotografias no contractuales

AGR-1002
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REFRIGERATED COUNERS* ARMAROSREFRIGERADOS

(= o= (GN2/1

range
s E s E &
AGR-2003 4.080 € | | AGR2004 4.245€ | | AGR2005 4410 € | | AGR2006 4570 €
ACG-2003 5.045€ | | ACG-2004 5.210€ | | ACG-2005 5.375€ | | ACG-2006 5.535€
rango largo ato fondo potencia frig. consumo capacidad | estantes | paresde guias | tension monofésica | refrigerante
mod. range length height depth frig. power | consumption | capacity | shelves | setsof sides | single phase voltage | coolant
(mm) (mm) (mm) W) w) (8]
AGR2000 -2°C+8°C 2090 2050 840 1174 850 1990 9 9 230V - 50 Hz R134a
ACG2000 -20°G15°C 2090 2050 840 1050 1560 1990 9 9 230V -50 Hz R-404A
Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso. We reserve the right to change specifications without prior notice.
- Bxterior en acero inox AlS-304, excepto el respaldo - AlIS-304 stainless steel exterior, rear side galvanized panel
- Interior en acero inox AlS-304, con aristas curvasy fondo embutido - AlIS-304 stainless steel interior, stamped bottom and rounded corners
- Puertas de aperturareversible, con sistema de cierre automético y - Doors with self closing system, blocked opening, magnetic gasket and
burlete magnético (permanece abierta al superar los 90° de apertura) possibility of changing the opening sense
- Cerradura con llave, de serie - Key lock as standard
- Qontrapuertainox embutida - Inner side of doors by stamped steel
- Luzinterior LED - Interior LED lighting
- Estantesinteriores GN2/1 de alambre en acero plastificado, regulables - GN 2/1 shelves made of plasticized steel wire, height adjustable
en altura - AlS -304 adjustable legs, 135 to 210 mm
- Piesen tubo de acero inox gjustables en altura 135 - 210 mm - Gontrol panel and engine ventilation grill, removable
- Quadro de mandosy rejilla ventilacion motor, desmontables - Fan assisted condenser unit
- Unidad condensadora ventilada - Fan assisted evaporator, with epoxi anticorrosion coating
- Bvaporador sistema tiro forzado, con recubrimiento epoxi anticorrosion - Bvaporator fan stops when door is opened
- Paro ventiladores tiro forzado al abrir la puerta - Automatic evaporation of defrost water
- Bvaporacion automatica del agua de descarche 40 Kg/m3 density polyurethane insulation, zero ODP and GWP
- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m3, cero efectos - Digital temperature control, optimized defrost, door open and high-
ODPy GWP temperature condensation alarms. Eficient management of energy
- Control digital de temperatura, descarches optimizados, alarma por consumption
puerta abierta y alta temperatura de condensacion. Hiciente gestion - Operating temperature: AGR-2000 38°C ACG-2000 32°C

del consumo de energia
- Temperatura de trabajo: AGR-2000 38°C ACG-2000 32°C

. 1z

parrilla adicional GN 2/1 GN2/1 extrashelf 45€xud | G
set adicional guias GN 2/1 GN 2/1 slides extra set 25 €x set T — 'gg
) t]g:::?ru 1S9 &
barras carniceras barsfor meat set 58 €x set T T 'é 2 s
set 6 ruedas 6 castors set 115 €x set | veg ] ™
registrador de alarmasHACCP ~ HAGCP alarm recorder 245 €x set DNy T
. } ) DWW iy
respaldo inox stainless steel rear side consultar - consult \-_—_:J ———————— -
tropicalizado 43°C tropicalized to 43°C consultar - consult Y o
230v 60Hz/ 115v 60Hz 230v 60Hz/ 115v 60Hz consultar - consult °
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Armario GN 2/1, refrigeracién y congelados

GN 2/1 cabinet, chiller and freezer

all photos must be considered as a reference - fotografias no contractuales
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REFRIGERATED COUNERS* ARMAROSREFRIGERADOS

gama
range

L 4
AGR751-D 2010€
rango largo alto fondo | potenciafrig.| consumo capacidad | estantes . i - refrigerante
mod. range length height depth frig. power | consumption | capacity | shelves psaeﬁso(:zgi’;;a: ;?;?:;hg%?f; coolant
(mm) (mm) (mm) W) W) o
AGR751-D -2°G+8°C 695 1970 840 356 430 610 3 3 230V - 50 Hz R134a

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso.

- Bxterior en acero inox AlS-304, excepto el respaldo

- Interior en acero inox AlIS-304, con aristas curvasy fondo embutido
- Puertasde aperturareversible, con sistema de cierre automatico y
burlete magnético (permanece abierta al superar los 90° de apertura)

- Cerradura con llave, de serie
- Contrapuerta inox embutida
- Luzinterior LED

- Estantesinteriores GN 2/1, de alambre en acero plastificado, regula-

blesen altura
- Ruedas de serie (2 con freno + 2 sin freno)

- Quadro de mandosy rejilla ventilacién motor, desmontables

- Unidad condensadora ventilada

- Bvaporador sistema tiro forzado, con recubrimiento epoxi anticorrosion

- Paro ventiladores tiro forzado al abrir la puerta

- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m?, cero efectos

ODPy GWP

- Gontrol digital de temperatura, descarches optimizados, alarma por
puerta abierta y alta temperatura de condensacion. Hiciente gestion

del consumo de energia
- Control digital de temperaturay descarches
- Temperatura de trabajo a 38°Cambiente

parrilla adicional GN 2/1 GN 2/1 extra shelf

set adicional guias GN 2/1 GN 2/1 slides extra set
barras carniceras barsfor meat set
registrador de alarmas HACCP ~ HAQCP alarm recorder
respaldo inox stainless steel rear side
tropicalizado 43°C tropicalized to 43°C
230v 60Hz/ 115v 60Hz 230v 60Hz/ 115v 60Hz
hidrocarburo hydrocarbon

45 €xud

25 €x set

58 €x set

245 €x set
consultar - consult
consultar - consult
consultar - consult
consultar - consult

We reserve the right to change specifications without prior notice.

- AIS-304 stainless steel exterior, rear side galvanized panel

- AlIS-304 stainless steel interior, stamped bottom and rounded corners

- Doors with self closing system, blocked opening, magnetic gasket and
possibility of changing the opening sense

- Inner side of doors by stamped steel

- Key lock as standard

- Inner side of doors by stamped steel

- Interior LED lighting

- GN 2/1 shelves made of plasticized steel wire, height adjustable

- Castors as standard (2 with brakes + 2 without)

- Control panel and engine ventilation grill, removable

- Fan assisted condenser unit

- Fan assisted evaporator, with epoxi anticorrosion coating

- Bvaporator fan stops when door is opened

- Automatic evaporation of defrost water

- 40 Kg/m? density polyurethane insulation, zero ODP and GWP

- Digital temperature control, optimized defrost, door open and high-
temperature condensation alarms. Hficient management of energy
consumption

- Operating temperature 38°Cambient
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Armario GN 2/1 H197 con ruedas
H197 GN 2/ 1 cabinet with castors 4

s
eco

Hydrocarbon
opfional

all photos must be considered as a reference - fotografias no contractuales

1970 mm
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REFRIGERATED COUNERS* ARMAROSREFRIGERADOS

AGRE751 2240€ AGRE1002 3.360 € AGRE2003 5.040€
ACGE751 3.015€ ACGE1002 4.340€ ACGE-2003 5825 €
rango largo alto fondo potencia frig. consumo capacidad | estantes | paresde guias | tension monofésica | refrigerante
mod. range length height depth frig. power | consumption | capacity shelves | setsof dlides | single phase voltage | coolant
(mm) (mm) (mm) (W) W) (G
AGRE751 -2°C+8°C 695 2130 840 356 470 610 4 4 230V - 50 Hz R134a
ACGE751  -20°G15°C 695 2130 840 450 880 610 4 4 230V - 50 Hz R404a
AGRE1002  -2°C+8°C 1390 2130 840 590 620 1330 8 8 230V -50 Hz R134a
ACGE1002 -20°G15°C 1390 2130 840 960 1330 1330 8 8 230V -50 Hz R404a
AGRE2003  -2°C+8°C 2090 2050 840 1174 970 1990 12 12 230V - 50 Hz R134a
AGGE2003 -20°G15°C 2090 2050 840 1050 1680 1990 12 12 230V - 50 Hz R404a

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso.

- Bxterior en acero inox AlS-304, excepto el respaldo

- Interior en acero inox AlS-304, con aristas curvasy fondo embutido
- Puertasde apertura reversible, con sistema de cierre automatico y
burlete magnético (permanece abierta al superar los 90° de apertura)

- Cerradura con llave, de serie
- Doble cristal + LEDS

- Estantesinteriores GN 2/1 de alambre en acero plastificado, regulables

en altura

- Piesen tubo de acero inox ajustables en altura 135 - 210 mm
- Quadro de mandosyy rejilla ventilacion motor, desmontables
- Unidad condensadora ventilada

- Bvaporador sistema tiro forzado, con recubrimiento epoxi anticorrosion

- Paro ventiladores tiro forzado al abrir la puerta
- Bvaporacion automatica del agua de descarche

- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m?, cero efectos

ODPy GWP

- Gontrol digital de temperatura, descarches optimizados, alarma por
puerta abierta y alta temperatura de condensacion. Hiciente gestion

del consumo de energia
- Temperatura de trabajo a 32°Cambiente

parrilla reforzada botelleria

bottles reinforced shelf

parrilla adicional GN 2/1 GN 2/1 extra shelf

set adicional guias GN 2/1 GN 2/1 slides extra set
respaldo inox stainless steel rear side
barras carniceras bars for meat set

set 4 ruedas 4 castors set

set 6 ruedas 6 castors set
registrador de alarmas HAGCP  HAQCP alarm recorder
230v 60Hz/ 115v 60Hz 230v 60Hz/ 115v 60Hz
hidrocarburo hydrocarbon

pre-instalacion

remote compressor

75 €xud

45 €x ud

25 €x set
consultar - consult
58 €x set

75 €x set

115 €x set

245 €x set
consultar - consult
consultar - consult

consultar - consult

- AIS-304 stainless steel exterior, rear side galvanized panel
- AIS-304 stainless steel interior, stamped bottom and rounded corners

- Double glazed door + LEDS

- Al -304 adjustable legs, 135t0 210 mm

- Control panel and engine ventilation grill, removable
- Fan assisted condenser unit
- Fan assisted evaporator, with epoxi anticorrosion coating

- Bvaporator fan stops when door is opened

- Automatic evaporation of defrost water
- 40 Kg/m? density polyurethane insulation, zero ODP and GWP

We reserve the right to change specifications without prior notice.

- Doors with self closing system, blocked opening, magnetic gasket and
possibility of changing the opening sense
- Key lock as standard

- GN 2/1 shelves made of plasticized steel wire, height adjustable

- Digital temperature control, optimized defrost, door open and high-

temperature condensation alarms. Hficient management of energy

consumption

- Operating temperature 32°Cambient
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Armario GN 2/1, refrigeracion y congelados, PUERTA CRISTAL

GN 2/1 cabinet, chiller and freezer, GLASS DOOR

Hydrocarbon
opfional

@ TCORECD 161 info@coreco.es - www.coreco.es




REFRIGERATED COUNERS* ARMAROSREFRIGERADOS

AGR-1002/2

3370€ | AGP1002

3990€ ||AGM-1002

Dos camaras capacidad GN 2/1 de funcionamiento y temperaturas independientes
Two compartiments, capacity GN 2/ 1 that operate independently and at different temperatures

rango largo ato
range length height

mod. (mm) (mm)
AGR1002/2 (-2°C+8°QH-2°C+8°C) 1390 2130
AGP-1002  (-2°C+8°OH-4°C+4°0 1390 2130
AGM-1002 (-2°CGH8°OH-20°G15°C 1390 2130

fondo |potenciafrig.

depth frig. power
(mm) W)
840 356+356
840 356+470
840 356+450

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso.

- Bxterior en acero inox AlS-304, excepto el respaldo

- Interior en acero inox AlS-304, con aristas curvas y fondo embutido
- Puertas de apertura reversible, con sistema de cierre automatico y burlete

magnético (permanece abierta al superar los 90° de apertura)
- Cerradura con llave de serie
- Gontrapuerta inox embutida

- Luzinterior LED

consumo | capacidad | estantes | paresde | cajones tension refrigerante
consumption| capacity | shelves | guias | drawers | monofésica coolant
(W) (8] setsof single phase
dides voltage
4304430 6104610 6 6 0 230V-50Hz R134a+R134a
4304510  610+610 3 9 6 230V-50Hz R134a+R134a
4304840  610+610 6 6 0 230V-50Hz R-134a+R404A

- Estantesinteriores GN 2/ 1 de alambre en acero plastificado, regulables en

altura,

- Plesen tubo de acero inox ajustables en altura 135 - 210 mm
- Quadro de mandosyy rejilla ventilacion motor, desmontables

- Dos unidades condensadoras ventiladas
- Bvaporadores sistema tiro forzado, con recubrimiento epoxi anticorrosion
- Paro ventiladores tiro forzado al abrir la puerta
- Bvaporacién automatica del agua de descarche
- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m?, cero efectos ODPy

GWP

- Gontrol digital de temperatura, descarches optimizados, alarma por puerta
abiertay alta temperatura de condensacion. Hiciente gestion del consumo de

energia

- Temperatura de trabajo a 38°Cambiente

parrilla adicional GN 2/1

set adicional guias GN 2/1

barras carniceras
set 4 ruedas
set 6 ruedas

registrador de alarmas HACCP

respaldo inox
tropicalizado 43°C
230v 60Hz/ 115v 60Hz
hidrocarburo

GN 2/1 extra shelf

GN 2/1 dlides extra set
barsfor meat set

4 castors set

6 castors set

HAQCP alarm recorder
stainless steel rear side
tropicalized to 43°C
230v 60Hz/ 115v 60Hz
hydrocarbon

45 €xud

25 €x set

58 €x set

75 €x set

115 €x set

245 €x set
consultar - consult
consultar - consult
consultar - consult
consultar - consult

We reserve the right to change specifications without prior notice.

- AIS-304 stainless steel exterior, rear side galvanized panel

- AlS-304 stainless steel interior, stamped bottom and rounded corners

- Doors with self closing system, blocked opening, magnetic gasket and
possibility of changing the opening sense

- Key lock as standard

- Inner side of doors by stamped steel
- LED lighting LED
- GN 2/1 shelves made of plasticized steel wire, height adjustable
- AlS -304 adjustable legs, 135 to 210 mm
- Gontrol panel and engine ventilation grill, removable
- Two fan assisted condenser unit
- Fan assisted evaporators, with epoxi anticorrosion coating
- Bvaporator fan stops when door is opened
- Automatic evaporation of defrost water
- 40 Kg/m? density polyurethane insulation, zero ODP and GWP
- Digital temperature control, optimized defrost, door open and high-
temperature condensation alarms. Hficient management of energy

consumption

- Operating temperature 38°Cambient
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Armario GN 2/ 1, refrigeracion con DEPARTAMENTO 1/2+1/2

GN 2/1 cabinet with 1/2+1/2 DBPARTMENT

L
eco

Hydrocarbon
opfional

all photos must be considered as a reference - fotografias no contractuales

AGR-1002/2

info@coreco.es - www.coreco.es




REFRIGERATED COUNERS* ARMAROSREFRIGERADOS

AGR752 | 2650€ | | AGR1003 | 3625€ | | AGR1004 | 3645€ | | AGR2005 | 4485% |
Dos camaras de funcionamiento y temperaturas independientes
Two compartiments, that operate independently and at different temperatures
rango largo ato fondo | potenciafrig.| consumo | capacidad | estantes| paresde | cajones tension refrigerante
d range length height depth frig. power | consumption | capacity | shelves | guias |drawers| monoféasica coolant
mod. (mm) (mm) (mm) w) ) L setsof single phase
dlides voltage

AGP-750 (-2°C+8°0H-4°C+4°Q) 695 2130 840 180+180 210+210 280+280 1 4 3 230V - 50 Hz R134a
AGP-1000  (-2°C+8°QH-4°C+4°C) 1390 2130 840 590+180 540+210 1050+280 4 7 3 230V-50 Hz R134a
AGP-2000  (-2°C+8°QH-4°C+4°C) 2090 2050 840 590+356 540+430 13004610 6 12 6 230V - 50 Hz R134a

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso.

- Bxterior en acero inox AlS-304, excepto el respaldo

- Interior en acero inox AIS-304, con aristas curvasy fondo embutido

- Puertas de aperturareversible, con sistema de cierre automatico y burlete
magnético (permanece abierta al superar los 90° de apertura)

- Cerraduracon llave, de serie

- Contrapuertainox embutida

- Luzinterior LED

- Estantesinteriores GN 2/1 de alambre en acero plastificado, regulables en
altura,

- Piesen tubo de acero inox ajustables en altura 135 - 210 mm

- Quadro de mandosyy rejilla ventilacion motor, desmontables

- Unidad condensadora ventilada

- Bvaporador sistema tiro forzado, con recubrimiento epoxi anticorrosion

- Paro ventiladores tiro forzado al abrir la puerta

- Bvaporacion automatica del agua de descarche

- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m3, cero efectos ODP

y GWP

- Control digital de temperatura, descarches optimizados, alarma por puerta
abiertay alta temperatura de condensacion. Hiciente gestion del consumo

de energia
- Temperatura de trabajo a 38°Cambiente
Departamento de pescado
- Bvaporador estético, con recubrimiento epoxi anticorrosion
- Motor independiente
- Temperatura de trabajo -4°C+4°Ca 38°Cambiente

We reserve the right to change specifications without prior notice.

- AIS-304 stainless steel exterior, rear side galvanized panel

- AIS-304 stainless steel interior, stamped bottom and rounded corners

- Doors with self closing system, blocked opening, magnetic gasket and
possibility of changing the opening sense

- Key lock as standard

- Inner side of doors by stamped steel

- Interior LED lighting

- GN 2/1 shelves made of plasticized steel wire, height adjustable

- AlS -304 adjustable legs, 135 to 210 mm

- Gontrol panel and engine ventilation grill, removable

- Fan assisted condenser unit

- Fan assisted evaporator, with epoxi anticorrosion coating

- Bvaporator fan stops when door is opened

- Automatic evaporation of defrost water

- 40 Kg/m8 density polyurethane insulation, zero ODP and GWP

- Digital temperature control, optimized defrost, door open and high-
temperature condensation alarms. Hficient management of energy
consumption

- Operating temperature 38°Cambient

Fsh department

- Satic evaporator, with epoxi anticorrosion coating.

- Independent refrigerating units for each department

- Operating temperature -4°C+4°C, 38°Cambient

- 3 containers with stainless steel insertsin fish department

- 3 contenedores pléastico con doble fondo, sobre guias inox

parrilla adicional GN 2/1
set adicional guias GN 2/1
barras carniceras

set 4 ruedas

set 6 ruedas

registrador de alarmas HACCP

respaldo inox
tropicalizado 43°C
230v 60Hz/ 115v 60Hz
hidrocarburo

GN 2/1 extra shelf

GN 2/1 slides extra set
bars for meat set

4 castors set

6 castors set

HAQCP alarm recorder
stainless steel rear side
tropicalized to 43°C
230v 60Hz/ 115v 60Hz
hydrocarbon

45 €xud

25 €x set

58 €x set

75 €x set

115 €xset

245 €x set
consultar - consult
consultar - consult
consultar - consult
consultar - consult
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Armario GN 2/1, refrigeracion con DBPARTAM ENTO DE PESCADO

AGP-1003

GN 2/1 cabinet with HSH DEPARTMENT

L
eco

Hydrocarbon
opfional
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REFRIGERATED COUNERS* ARMAROSREFRIGERADOS

AGM-752 | 3200€ | | AGM-1003

| 3915€ | | AGM-1004

| 3.940€ | | AGVI-2005 | 5010% |

Dos camaras capacidad GN 2/1 de funcionamiento y temperaturas independientes
Two compartiments, capacity GN 2/1 that operate independently and at different temperatures

rango largo ato fondo potencia frig.
mod. range length height depth frig. power
(mm) (mm) (mm) W)
AGM-750 (-2°C+8°0H-20°G-15°C) 695 2130 840 180+258
AGM-1000  (-2°C+8°0+-20°G15°Q 1390 2130 840 590+258
AGM-2000  (-2°G+8°0H-20°G15°C) 2100 2130 840 590+450

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso.

- Exterior en acero inox AlS-304, excepto el respaldo

- Interior en acero inox AlIS-304, con aristas curvas y fondo embutido

- Puertasde aperturareversible, con sistema de cierre automatico y
burlete magnético (permanece abierta al superar los 90° de apertura)

- Modelo 1000: cerradura con llave de serie

- Contrapuertainox embutida

- Luzinterior LED

- Estantesinteriores GN 2/1 de alambre en acero plastificado, regulables
en altura,

- Piesen tubo de acero inox gjustables en altura 135 - 210 mm

- Quadro de mandosyy rejilla ventilacion motor, desmontables

- Unidad condensadora ventilada

- Bvaporador sistema tiro forzado, con recubrimiento epoxi anticorrosion

- Paro ventiladores tiro forzado al abrir la puerta

- Bvaporacion automética del agua de descarche

- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m3, cero efectos
ODPy GWP

- Control digital de temperatura, descarches optimizados, alarma por
puerta abierta y alta temperatura de condensacion. Hiciente gestion
del consumo de energia

- Temperatura de trabajo a 38°Cambiente

Departamento de congelados

- Bvaporador sistema tiro forzado, con recubrimiento epoxi anticorrosion

- Motor independiente

- Temperatura de trabajo -20°C-15°Ca 38°Cambiente

consumo | capacidad | estantes| paresde | tensién monofasica | refrigerante
consumption | capacity | shelves | guias | single phasevoltage| coolant
W) (8] setsof
slides
210+530 280+280 2 2 230V - 50 Hz R134a
540+530  1050+280 5 5 230V - 50 Hz R134a
540+840  1300+610 9 9 230V - 50 Hz R134a

We reserve the right to change specifications without prior notice.

- AlIS-304 stainless steel exterior, rear side galvanized panel

- AIS-304 stainless steel interior, stamped bottom and rounded corners

- Doors with self closing system, blocked opening, magnetic gasket and
possibility of changing the opening sense

- Model 1000: key lock as standard

- Inner side of doors by stamped steel

- Interior LED lighting

- GN 2/1 shelves made of plasticized steel wire, height adjustable

- AlS -304 adjustable legs, 135 to 210 mm

- Gontrol panel and engine ventilation grill, removable

- Fan assisted condenser unit

- Fan assisted evaporator, with epoxi anticorrosion coating

- Bvaporator fan stops when door is opened

- Automatic evaporation of defrost water

- 40 Kg/m? density polyurethane insulation, zero ODP and GWP

- Digital temperature control, optimized defrost, door open and high-
temperature condensation alarms. Hficient management of energy
consumption

- Operating temperature 38°Cambient

Freezer department

- Fan assisted evaporator, with epoxi anticorrosion coating.

- Independent refrigerating units for each department

- Operating temperature -20°C-15°C, 38°Cambient
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Armario GN 2/1, refrigeracion con DBPARTAM ENTO DE CONGH.ADOS

GN 2/1 cabinet with FREEZER DEPARTMENT

Hydrocarbon
optianal

all photos must be considered as a reference - fotografias no contractuales

AGM-752
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REFRIGERATED COUNERS* ARMAROSREFRIGERADOS

3 o | e Y oa |
& ToREecCo
GN1/1 GN1/1+GN2/1
I
|
1 qﬂ | q}ﬂ
AGR:50 1.600 € AGG-50 2075 € ACG-125 3.235€ AGR125 2350€
AGRES0 1.800 € ACGE50 2325 € AQCGE125 | 3.610€ AGRE125 2735 €
rango largo ato fondo | potenciafrig.| consumo | capacidad |estantes|paresde guias| tension monofésica | refrigerante
mod. range length height depth frig. power | consumption | capacity | shelves | setsof slides | single phase voltage | coolant
(mm) (mm) (mm) w) (W) o
AGR/ AGRE-50 -2°C+8°C 460 2075 665 300 395 240 3/4 3/4 230V - 50 Hz R134a
AQG/ ACGES0  -20°G15°C 460 2075 665 295 750 240 3/4 3/4 230V - 50 Hz R404A
AGR/ AGRE125  -2°CG+8°C 1250 2075 665 356 480 750 6/8 6/8 230V -50 Hz R134a
AQG/ ACGE125 -20°G15°C 1250 2075 665 546 941 750 6/8 6/8 230V - 50 Hz R-404A

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso.

- Bxterior en acero inox AlS-304, excepto el respaldo

- Interior en acero inox AlS-304, con aristas curvas y fondo embutido
- Puertasde apertura reversible, con sistema de cierre automatico y
burlete magnético (permanece abierta al superar los 90° de apertura)

- Cerradura con llave de serie

- AGRE/ ACGEdoble cristal + LEDS
- Estantesinteriores GN, de alambre en acero plastificado, regulables en

altura

- Piesen tubo de acero inox ajustables en altura 135 - 210 mm
- Quadro de mandosyy rejilla ventilacion motor, desmontables

- Unidad condensadora ventilada
- Bvaporador sistema tiro forzado, con recubrimiento epoxi anticorrosion
- Paro ventiladores tiro forzado al abrir la puerta
- Bvaporacion automatica del agua de descarche
- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m3, cero efectos

ODPy GWP

- Control digital de temperatura, descarches optimizados, alarma por
puerta abiertay alta temperatura de condensacion. Hiciente gestion
del consumo de energia

- Temperatura de trabajo a 32°Cambiente

parrilla adicional GN 2/1
parrilla adicional GN 1/1
set adicional guias GN
set 4 ruedas

registrador de alarmas HACCP

230v 60Hz/ 115v 60Hz
tropicalizado 43°C
respaldo inox
hidrocarburo

GN 2/1 extra shelf

GN 1/1 extra shelf

GN slides extra set

4 castors set

HAQCP alarm recorder
230v 60Hz/ 115v 60Hz
tropicalized to 43°C
stainless steel rear side
hydrocarbon

45 €x ud

23 €xud

21 €x set

75 €x set

245 €x set
consultar - consult
consultar - consult
consultar - consult
consultar - consult

We reserve the right to change specifications without prior notice.

- AlS-304 stainless steel exterior, rear side galvanized panel
- AIS-304 stainless steel interior, stamped bottom and rounded corners
- Doors with self closing system, blocked opening, magnetic gasket and
possibility of changing the opening sense
- Key lock as standard
- AGRE/ AGGEdouble glazed door +LEDS

- GN shelves made of plasticized steel wire, height adjustable

- AlS -304 adjustable legs, 135 to 210 mm

- Control panel and engine ventilation grill, removable

- Fan assisted condenser unit

- Fan assisted evaporator, with epoxi anticorrosion coating

- Bvaporator fan stops when door is opened

- Automatic evaporation of defrost water

- 40 Kg/m? density polyurethane insulation, zero ODP and GWP

- Digital temperature control, optimized defrost, door open and high-
temperature condensation alarms. Hficient management of energy

consumption

- Operating temperature 32°Cambient
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Armario GN 1/1 - GN 2/1, refrigeracion y congelados

GN 1/1 - GN 2/1 cabinet, chiller and freezer

s
eco

Hydrocarbon
opfional

all photos must be considered as a reference - fotografias no contractuales

AGRE50 (GN 1/1)
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R CORECO TGN/ 1

range
—
— .
l ". I l ". I
RVGI-500 1.485€ RVGE-500 1.335€ RVGI-600 1.670€ RVGE-600 1.505 €
CVGI-500 1.990 € CVGE500 1.835€ CvGl-600 2225 € CVGE600 2.065€
rango largo potencia frig. consumo capacidad | nivelesmax | estantes |tension monofésica)  refrigerante
mod. range length frig. power consumption capacity max levels shelves  single phase volt coolant
(mm) W) w) Q]
RVG-500 -2°CG+8°C 755 300 418 495 15 2 230V - 50 Hz R134a
E RVG-600 -2°C+8°C 755 300 418 605 18 3 230V -50 Hz R134a
8 CVG-500 -20°G15°C 755 450 670 495 15 2 230V - 50 Hz R404A
E CVG-600 -20°G15°C 755 450 670 605 18 3 230V - 50 Hz R404A
E Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso. We reserve the right to change specifications without prior notice.
<
. - RVGAl, CVGQ: Exterior en acero satinado, excepto el respaldo - RVA, CVQA: Sainless steel exterior, rear side galvanized panel
‘@ - RVGE, CVGEExterior en acero plastificado blanco, excepto el respaldo - RVGE CVGE: Exterior in white plastic coated steel, rear side galvanized
=z - Interior en poliestireno sanitario panel
5 - Puertasde aperturareversible, con sistema de cierre automatico y burlete - Interior of polystyrene, with health certification
8 magnético (permanece abierta al superar los 90° de apertura) - Doors with self closing system, blocked opening, magnetic gasket and
- Estantesinteriores GN 2/1 de alambre en acero plastificado, possibility of changing the opening sense
@ - Unidad condensadora libre de mantenimiento - GN 2/1 shelves made of plasticized steel wire, height adjustable
E - Bvaporador sistema placa fria con ventilador y recubrimiento epoxi anticorrosion - Condenser unit without maintenance
- Bvaporacion automatica del agua de descarche - Fan assisted cold plate evaporator with epoxi anticorrosion coating
© . Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m3, cero efectos ODPy - Automatic evaporation of defrost water
E GWP - 40 Kg/m?3 density polyurethane insulation, zero ODP and GWP
- Gontrol digital de temperatura, descarches optimizados, alarma por alta - Digital temperature control, optimized defrost, high-temperature con-
temperatura de condensacion. Hiciente gestion del consumo de energia densation alarms. Hficient management of energy consumption
- Temperatura ambiente de trabajo: RVG 38°C CVG 32°C - Operating ambient temperature: : RVGA 38°C CVA 32°C
- Cerradura de serie - Integrated lock as standard
230v 60Hz/ 115v 60Hz consultar - consult

hidrocarburo - hydrocarbon  consultar - consult
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Armario GN 2/1, refrigeracién y congelados
GN 2/1 cabinet, chiller and freezer

Hydrocarbon
opfional

RVGI-600

RVGE-500
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u
AP-750 2440€ |  AP1002 3930 €
rango largo alto fondo potencia frig. consumo capacidad | cajones | paresde guias | tension monofésica | refrigerante
mod. range length height depth frig. power | consumption | capacity | containers | setsof dides |single phasevoltage| coolant
(mm) (mm) (mm) (W) (W) (O]
AP-750 -4°C+4°C 695 2130 840 470 474 610 7 7 230V - 50 Hz R134a
AP-1002 -4°C+4°C 1395 2130 840 682 676 1330 14 14 230V - 50 Hz R134a

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso.

- Bxterior en acero inox AlS-304, excepto el respaldo

- Interior en acero inox AlIS-304, con aristas curvasy fondo embutido

- Puertas de aperturareversible, con sistema de cierre automético y
burlete magnético (permanece abierta al superar los 90° de apertura)

- Cerraduracon llave de serie

- Contrapuertainox embutida

- Luzinterior LED

- Interior con guias de acero inox, regulables en altura para parrillas,
bandejas o contenedores 60x40

- Fiesen tubo de acero inox ajustables en altura 135 - 210 mm

- Quadro de mandosy rejilla ventilacion motor, desmontables

- Unidad condensadora ventilada

- Bvaporador sistema tiro forzado, con recubrimiento epoxi anticorrosion

- Paro ventiladores tiro forzado al abrir la puerta

- Bvaporacion automaética del agua de descarche

- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m3, cero efectos
ODPy GWP

- Control digital de temperatura, descarches optimizados, alarma por
puerta abiertay alta temperatura de condensacion. Hiciente gestion
del consumo de energia

- Temperatura de trabajo a 38°Cambiente

REFRIGERATED COUNERS* ARMAROSREFRIGERADOS

cerradura puerta inox solid door lock 15€xud

set 4 ruedas 4 castors set 75 €x set

set 6 ruedas 6 castors set 115 €x set
registrador de alarmasHAGCP ~ HAQCP alarm recorder 245 €x set
tropicalizado 43°C tropicalized to 43°C consultar - consult
respaldo inox stainless steel rear side consultar - consult
230v 60Hz/ 115v 60Hz 230v 60Hz/ 115v 60Hz consultar - consult
hidrocarburo hydrocarbon consultar - consult

We reserve the right to change specifications without prior notice.

- AlIS-304 stainless steel exterior, rear side galvanized panel
- AIS-304 stainless steel interior, stamped bottom and rounded corners
- Doors with self closing system, blocked opening, magnetic gasket and

possibility of changing the opening sense

- Key lock as standard

- Inner side of doors by stamped steel

- LEDlighting

- Capacity for 60x40 shelves, containers or trays by stainless steel slides,
height adjustable

- AlS -304 adjustable legs, 135 to 210 mm

- Gontrol panel and engine ventilation grill, removable
- Fan assisted condenser unit
- Fan assisted evaporator, with epoxi anticorrosion coating
- Bvaporator fan stops when door is opened

- Automatic evaporation of defrost water

- 40 Kg/m?3 density polyurethane insulation, zero ODP and GWP
- Digital temperature control, optimized defrost, door open and high-
temperature condensation alarms. Hficient management of energy

oconsumption

- Operating temperature 38°Cambient
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Armario refrigerado para PESCADO
HASH cabinet 4

Hydrocarbon
opfional

iy e —

SN TTYY

all photos must be considered as a reference - fotografias no contractuales

@ CTUORETCD 173 info@coreco.es - Www.coreco.es




REFRIGERATED COUNERS* ARMAROSREFRIGERADOS

£
|I
¥
] i
APR-750 2215€ APR-1002 3.685€
APRV-750 2215€ APRV-1002 3.685€
APG-750 2905 € APG1002 4.405€
rango largo alto fondo potencia frig. consumo capacidad | paresde guias | tension monofésica | refrigerante
mod. range length height depth frig. power consumption capacity setsof slides | single phase voltage coolant
(mm) (mm) (mm) w) w) (G
APRAPRV-750  -2°C+8°C 695 2130 840 356 430 610 20 230V - 50 Hz R134a
APRAPRV-1002 -2°C+8°C 1395 2130 840 590 540 1330 40 230V - 50 Hz R134a
APG-750 -20°G15°C 695 2130 840 450 540 610 20 230V - 50 Hz R-404A
APG1002 -20°G15°C 1395 2130 840 960 1250 1330 40 230V - 50 Hz R- 404A

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso.

- Exterior en acero inox AlIS-304, excepto el respaldo

- Interior en acero inox AlS-304, con aristas curvasy fondo embutido

- Puertasde apertura reversible, con sistema de cierre automatico y
burlete magnético (permanece abierta al superar los 90° de apertura)

- APRV: puerta marco de aluminio con cristal doble + LEDS

- Cerradura con llave, de serie

- Contrapuertainox embutida

- Luzinterior LED

- Interior con guias de acero inox, regulables en altura cada 60 mm para
parrillas, bandejas o contenedores 60x40

- Bajo pedido, se puede adaptar a bandejas 60x45

- Piesen tubo de acero inox ajustables en altura 135 - 210 mm

- Quadro de mandosyy rejilla ventilacion motor, desmontables

- Unidad condensadora ventilada

- Bvaporador sistema tiro forzado, con recubrimiento epoxi anticorrosion

- Paro ventiladores tiro forzado al abrir la puerta

- Bvaporacion automatica del agua de descarche

- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m?, cero efectos
ODPy GWP

- Gontrol digital de temperatura, descarches optimizados, alarma por
puerta abierta y alta temperatura de condensacion. Hiciente gestion
del consumo de energia

- Temperatura de trabajo a 38°Cambiente

Opciones- Options

set adicional guias 60x40 60x40 slides extra set 19 €x set

parrilla 60x40 60x40 shelf 24 €xud

set para parrillas 45x60 45x60 set 120 €x set

set 4 ruedas 4 castors set 75 €x set

set 6 ruedas 6 castors set 115 €x set
registrador de alarmas HACCP HAQCP alarm recorder 245 €x set
tropicalizado 43°C tropicalized to 43°C consultar - consult
respaldo inox stainless steel rear side consultar - consult
230v 60Hz/ 115v 60Hz 230v 60Hz/ 115v 60Hz consultar - consult
hidrocarburo hydrocarbon consultar - consult

We reserve the right to change specifications without prior notice.

- AlIS-304 stainless steel exterior, rear side galvanized panel

- AIS-304 stainless steel interior, stamped bottom and rounded corners

- Doorswith self closing system, blocked opening, magnetic gasket and
possibility of changing the opening sense

- APRV: double glazed door on aluminium frame and LED lighting

- Key lock as standard

- Inner side of doors by stamped steel

- LEDlighting

- Capacity for 60x40 shelves, containers or trays by stainless steel slides,
60 mm height adjustable

- On demand can be adapted for 60x45 trays

- AlS -304 adjustable legs, 135to 210 mm

- Control panel and engine ventilation grill, removable

- Fan assisted condenser unit

- Fan assisted evaporator, with epoxi anticorrosion coating

- Bvaporator fan stops when door is opened

- Automatic evaporation of defrost water

- 40 Kg/m8 density polyurethane insulation, zero ODP and GWP

- Digital temperature control, optimized defrost, door open and high-
temperature condensation alarms. Hficient management of energy
consumption

- Operating temperature 38°Cambient
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Armario PASTH ERI A 60x40, refrigeracion y congelados

BAKERY 60x40 cabinet, chiller and freezer

Hydrocarbon
opfional

all photos must be considered as a reference - fotografias no contractuales

APRV-750
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REFRIGERATED COUNERS* ARMAROSREFRIGERADOS

ARS55 2190€ | | APRSS 1935€ | | APRV:55
rango largo alto fondo | capacidad | potenciafrig. | consumo paresde cajas | estantes | tension monofésica | refrigerante
mod. range length height depth capacity | frig. power |comsumption guias containers| shelves | single phase voltage | coolant
(mm) (mm) (mm) (8] W) setsof slides
AP-55 0°CG+4°C 540 2075 730 340 300 395 7 7x60-40 230V - 50 Hz R134a
APR55 0°G+8°C 540 2075 730 340 300 395 17 3x60-40 230V-50 Hz R134a
APRV-55  0°C+8°C 540 2075 730 340 300 395 17 3x60-40 230V-50 Hz R134a

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso.

- Bxterior en acero inox AlS-304, excepto el respaldo

- Interior en acero inox AlS-304, con aristas curvasy fondo embutido

- Puertas de aperturareversible, con sistema de cierre automético y
burlete magnético (permanece abierta al superar los 90° de apertura)

- APRV doble cristal
- Luzinterior LED

- Interior con guias de acero inox, regulables en altura para parrillas,
bandejas o contenedores 60x40

- Piesen tubo de acero inox ajustables en altura 135 - 210 mm

- Quadro de mandosy rejilla ventilacion motor, desmontables
- Unidad condensadora ventilada

- Bvaporador sistema tiro forzado, con recubrimiento epoxi anticorrosion

- Paro ventiladores tiro forzado al abrir la puerta
- Bvaporacion automatica del agua de descarche

- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m3, cero efectos

ODPy GWP

- Gontrol digital de temperatura, descarches optimizados, alarma por
puerta abiertay alta temperatura de condensacion. Hiciente gestion

del consumo de energia

- Temperatura de trabajo a 32°Cambiente

set 4 ruedas
registrador de alarmas HACCP

tropicalizado 43°C
respaldo inox
230v 60Hz/ 115v 60Hz

hidrocarburo

4 castors set
HAQCP alarm recorder

tropicalized to 43°C
stainless steel rear side
230v 60Hz/ 115v 60Hz

hydrocarbon

75 €x set
245 €x set
consultar -
consult
consultar -
consult
consultar -
consult
consultar -
consult

1920

125,

We reserve the right to change specifications without prior notice.

- AIS-304 stainless steel exterior, rear side galvanized panel

- AIS-304 stainless steel interior, stamped bottom and rounded corners

- Doors with self closing system, blocked opening, magnetic gasket and
possibility of changing the opening sense

- APRV double glazed door

- Interior LED lighting

- Capacity for 60x40 shelves, containers or trays by stainless steel slides,
height adjustable

- AIS -304 adjustable legs, 135t0 210 mm

- Gontrol panel and engine ventilation grill, removable

- Fan assisted condenser unit

- Fan assisted evaporator, with epoxi anticorrosion coating

- Bvaporator fan stops when door is opened

- Automatic evaporation of defrost water

- 40 Kg/m? density polyurethane insulation, zero ODP and GWP

- Digital temperature control, optimized defrost, door open and high-
temperature condensation alarms. Hficient management of energy
consumption

- Operating temperature 32°Cambient
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Armario bandejas'y contenedores 60x40
60x40 cabinet 4

all photos must be considered as a reference - fotografias no contractuales
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AER401 1680 € | | AER402 1.735€ | | AEFE401 1835€ | | AP400 | 2100€ |
AEG401 2.180€ | | AEG402 2230€ | | AECE401 2330€
rango largo alto fondo potencia frig. ©onsumo capacidad estantes tension monofésica | refrigerante
mod. range length height depth frig. power | consumption capacity shelves single phase voltage coolant
(mm) (mm) (mm) w) (W) (8]
AER-400 -2°C+8°C 600 1900 650 300 410 400 3 230V - 50 Hz R134a
AEG400 -20°G15°C 600 1900 650 450 840 400 3 230V - 50 Hz R404A
AERE-400 -2°C+8°C 600 1900 650 300 450 400 4 230V -50 Hz R134a
AECE400 -20°G15°C 600 1900 650 450 890 400 4 230V - 50 Hz R-404A
AP-400 -4°C4°C 600 1900 650 300 410 400 5 contenedores 230V - 50 Hz R134a

- Luzinterior LED

y GWP

REFRIGERATED COUNERS* ARMAROSREFRIGERADOS

de energia

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso.

- Bxterior en acero inox AlS-304, excepto el respaldo

- Interior en acero inox AlS-304, con aristas curvas y fondo embutido

- Puertas de apertura reversible, con sistema de cierre automatico y burlete
magnético (permanece abierta al superar los 90° de apertura)

- Gontrapuertainox embutida

- Estantes interiores de alambre en acero plastificado, regulables en altura
- Piesen tubo de acero inox gjustables en altura 135 - 210 mm
- Quadro de mandosy rejilla ventilacién motor, desmontables

- Unidad condensadora ventilada
- Bvaporador sistema tiro forzado, con recubrimiento epoxi anticorrosion
- Paro ventiladores tiro forzado al abrir la puerta
- Bvaporacion automatica del agua de descarche
- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m3, cero efectos ODP - 40 Kg/m3 density polyurethane insulation, zero ODP and GWP

- Gontrol digital de temperatura, descarches optimizados, alarma por puerta
abierta y alta temperatura de condensacién. Hiciente gestion del consumo

- Temperatura de trabajo: AER/ AEC/ AP38°C AHERE/ AECE32°C

AP-400: Contenedores plasticos 410x460x150 sobre estantes de alambre en

acero plastificado
AERE/ AECE doble crist

| Opdones-Options ________|mm—m

parrillareforzada botelleria
parrilla estandar

cerradura puerta inox

barras carniceras (AP no disponible)
set 4 ruedas

registrador de alarmas HACCP
respaldo inox

tropicalizado 43°C

230v 60Hz/ 115v 60Hz

al + LEDS

bottles reinforced shelf

standard shelf
solid door lock

barsfor meat (APnot available)

4 castors set

HAQCP alarm recorder
stainless steel rear side
tropicalized to 43°C
230v 60Hz/ 115v 60Hz

45 €xud
25 €xud
15 €xud
58 €x set
75 €x set
245 €x set
consultar -
consultar -
consultar -

oconsult
consult
consult

1750

We reserve the right to change specifications without prior notice.

- AIS-304 stainless steel exterior, rear side galvanized panel
- AlS-304 stainless steel interior, stamped bottom and rounded corners
- Doors with self closing system, blocked opening, magnetic gasket and
possibility of changing the opening sense
- Inner side of doors by stamped steel

- LEDlighting

- Shelves made of plasticized steel wire, height adjustable
- AIS -304 adjustable legs, 135t0 210 mm

- Gontrol panel and engine ventilation grill, removable

- Fan assisted condenser unit

- Fan assisted evaporator, with epoxi anticorrosion coating

- Bvaporator fan stops when door is opened
- Automatic evaporation of defrost water

- Digital temperature control, optimized defrost, door open and high-
temperature condensation alarms. Hficient management of energy
consumption

- Operating temperature : AER/ AEC/ AP38°C ABERE/ AECE32°C

AP-400: Plastic containers 410x460x150 on shelves

AERE/ AECE double glazed door + LEDS
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Armario BJRO-SNACK 400 L, refrigeracion y congelados

BURO-SNACK 400 L cabinet, chiller and freezer

Hydrocarbon
opfional

all photos must be considered as a reference - fotografias no contractuales

AP-400 o )
apertura mano izquierda opcional
left hand open sense door, optional
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REFRIGERATED COUNERS* ARMAROSREFRIGERADOS

AER125 2215€ ABM -125 AERE125 2.560 €
ABEG125 2880€ AECE125 3.365€
rango largo ato fondo | potenciafrig.| consumo | capacidad |estantes| paresde tension refrigerante
d range length height depth frig. power |consumption| capacity | shelves | guias monofasica coolant
mod. (mm) (mm) (mm) (W) (W) (8] setsof single phase
slides voltage
AER/ AERE125 -2°C+8°C 1250 2075 665 356 480 750 6/8 6/,8 230V - 50 Hz R134a
AEC/ AECE125 -20°G15°C 1250 2075 665 546 9 750 6/8 6/8 230V -50 Hz R404a
ABM-125 (-2°G+8°0) +(-20°G15°C) 1250 2075 665 300+295 396+750 340+350 6 6 230V-50Hz  R134a+R404A
Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso. We reserve the right to change specifications without prior notice.
- BExterior en acero inox AlS-304, excepto el respaldo - AlS-304 stainless steel exterior, rear side galvanized panel
- Interior en acero inox AIS-304, con aristas curvasy fondo embutido - AlIS-304 stainless steel interior, stamped bottom and rounded corners
- Puertas de aperturareversible, con sistema de cierre automatico y - Doors with self closing system, blocked opening, magnetic gasket and
burlete magnético (permanece abierta al superar los 90° de apertura) possibility of changing the opening sense
- AERE/ ARCEdoble cristal - AERE/ AECEdouble glazed door
- Luzinterior LED - LEDlighting
- Estantesinteriores de alambre en acero plastificado, regulables en altura - Shelves made of plasticized steel wire, height adjustable
- Piesen tubo de acero inox ajustables en altura 135 - 210 mm - AlS -304 adjustable legs, 135to 210 mm
- Quadro de mandosy rejilla ventilacion motor, desmontables - Control panel and engine ventilation grill, removable
- Unidad condensadora ventilada - Fan assisted condenser unit

- Bvaporador sistema tiro forzado, con recubrimiento epoxi anticorrosion - Fan assisted evaporator, with epoxi anticorrosion coating
- Paro ventiladores tiro forzado al abrir la puerta
- Bvaporacion automatica del agua de descarche

- Bvaporator fan stops when door is opened
- Automatic evaporation of defrost water

- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m3, cero efectos - 40 Kg/m? density polyurethane insulation, zero ODP and GWP
ODPy GWP - Digital temperature control, optimized defrost, door open and high-

- Control digital de temperatura, descarches optimizados, alarma por temperature condensation alarms. Hficient management of energy
puerta abierta y alta temperatura de condensacion. Hiciente gestion consumption

del consumo de energia

- Temperatura de trabajo a 32°Cambiente

. . 1255
R

parrilla adicional

set adicional guias
cerradura puerta inox
cerradura puerta cristal
barras carniceras

set 4 ruedas

set 6 ruedas
registrador de alarmas HACCP
tropicalizado 43°C
respaldo inox

230v 60Hz/ 115v 60Hz

extra shelf

slides extra set

solid door lock

glass door lock

bars for meat set

4 castors set

6 castors set

HAQCP alarm recorder
tropicalized to 43°C
stainless steel rear side
230v 60Hz/ 115v 60Hz

- Operating temperature 32°Cambient

27 €xud N
21 €x set -
15 €xud 1 - 1
45 €xud —
58 €x set I .
75 €x set

115 €x set

245 €x set
consultar - consult
consultar - consult
consultar - consult
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Amario BURO-SNACK 750 L, refrigeracién y congelados
BURO-SNACK 750 L, chiller and freezer 4

all photos must be considered as a reference - fotografias no contractuales

AER125

AERE125
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ACR751 1.820€ ACR752 1.865 €
ACG751 2545€ ACG752 2.590€
rango largo ato fondo potencia frig. consumo capacidad | estantes tension monoféasica refrigerante
mod. range length height depth frig. power | consumption capacity shelves single phase voltage coolant
(mm) (mm) (mm) W) (W) (G
ACR-750 -2°C+8°C 695 2115 730 356 334 520 3 230V - 50 Hz R134a
AQG-750 -20°G15°C 695 2115 730 450 760 520 3 230V - 50 Hz R-404A

altura

ODPy GWP

REFRIGERATED COUNERS* ARMAROSREFRIGERADOS

del consumo de energia
- Temperatura de trabajo a 38°Cambiente

parrilla adicional

- Bxterior en acero inox AlS-304, excepto el respaldo

- Interior en acero inox AlS-304, con aristas curvas y fondo embutido

- Puertasde apertura reversible, con sistema de cierre automatico y
burlete magnético (permanece abierta al superar los 90° de apertura)

- Gontrapuerta inox embutida

- Luzinterior LED

- Estantesinteriores de alambre en acero plastificado, regulables en

Opciones - Options

cerradura puertainox

barras carniceras
set 4 ruedas

registrador de alarmas HACCP

respaldo inox
tropicalizado 43°C

230v 60Hz/ 115v 60Hz

pre-instalacion

extra shelf

solid door lock

bars for meat set

4 castors set

HAQCP alarm recorder
stainless steel rear side
tropicalized to 43°C
230v 60Hz/ 115v 60Hz

' p——

remote compressor

consultar - consult

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso.

- Piesen tubo de acero inox gjustables en altura 135 - 210 mm
- Quadro de mandosy rejilla ventilacion motor, desmontables

- Unidad condensadora ventilada
- Bvaporador sistema tiro forzado, con recubrimiento epoxi anticorrosion
- Paro ventiladores tiro forzado al abrir la puerta
- Bvaporacion automatica del agua de descarche
- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m3, cero efectos

- Control digital de temperatura, descarches optimizados, alarma por
puerta abiertay alta temperatura de condensacion. Hiciente gestion

29 €xud
15€xud

58 €x set

75 €x set

245 €x set
consultar - consult
consultar - consult
consultar - consult

We reserve the right to change specifications without prior notice.

- AlS-304 stainless steel exterior, rear side galvanized panel

- AIS-304 stainless steel interior, stamped bottom and rounded corners
- Doors with self closing system, blocked opening, magnetic gasket and

possibility of changing the opening sense
- Inner side of doors by stamped steel
- Interior LED lighting
- Shelves made of plasticized steel wire, height adjustable
- AlS -304 adjustable legs, 135 to 210 mm
- Control panel and engine ventilation grill, removable
- Fan assisted condenser unit
- Fan assisted evaporator, with epoxi anticorrosion coating
- Bvaporator fan stops when door is opened
- Automatic evaporation of defrost water

- 40 Kg/m? density polyurethane insulation, zero ODP and GWP

- Digital temperature control, optimized defrost, door open

and high-

temperature condensation alarms. Hficient management of energy

consumption
- Operating temperature 38°Cambient
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REFRIGERATED COUNERS* ARMAROSREFRIGERADOS

ACR1302 2480 € ACR-1303 2535€ ACR1304 2555 €
ACG1302 3.320€ ACG1303 3.370€ ACG1304 3.420€
rango largo ato fondo potencia frig. consumo capacidad estantes tension monofésica refrigerante
mod. range length height depth frig. power | consumption capacity shelves single phase voltage coolant
(mm) (mm) (mm) W) W) o
ACR-1300 -2°C+8°C 1390 2115 730 590 430 1130 6+3 230V - 50 Hz R134a
ACG1300 -20°G15°C 1390 2115 730 861 1070 1130 6+3 230V - 50 Hz R404A

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso.

- Exterior en acero inox AlS-304, excepto el respaldo

- Interior en acero inox AlS-304, con aristas curvas y fondo embutido

- Puertasde apertura reversible, con sistema de cierre automatico y
burlete magnético (permanece abierta al superar los 90° de apertura)

- Contrapuerta inox embutida

- Luzinterior LED

- Estantesinteriores de alambre en acero plastificado, regulablesen

altura

- Flesen tubo de acero inox ajustables en altura 135 - 210 mm
- Quadro de mandosyy rejilla ventilacion motor, desmontables

- Unidad condensadora ventilada
- Bvaporador sistema tiro forzado, con recubrimiento epoxi anticorrosion
- Paro ventiladores tiro forzado al abrir la puerta
- Bvaporaciéon automatica del agua de descarche
- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/ m?, cero efectos

ODPy GWP

- Gontrol digital de temperatura, descarches optimizados, alarma por
puerta abierta y alta temperatura de condensacion. Hiciente gestion

del consumo de energia

- Temperatura de trabajo a 38°Cambiente

parrilla adicional
parrillaintermedia adicional
cerradura puerta inox

barras carniceras

set 4 ruedas

set 6 ruedas

registrador de alarmas HACCP
respaldo inox

tropicalizado 43°C

230v 60Hz/ 115v 60Hz

pre-instalacion

remote compressor

extra shelf

extra middle shelf

solid door lock

bars for meat set

4 castors set

6 castors set

HAQCP alarm recorder
stainless steel rear side
tropicalized to 43°C
230v 60Hz/ 115v 60Hz

consultar - consult

29 €xud

17 €xud
15€xud

58 €x set

75 €x set

115 €xset

245 €x set
consultar - consult
consultar - consult
consultar - consult

We reserve the right to change specifications without prior notice.

- AlS-304 stainless steel exterior, rear side galvanized panel

- AIS-304 stainless steel interior, stamped bottom and rounded corners
- Doorswith self closing system, blocked opening, magnetic gasket and

possibility of changing the opening sense
- Inner side of doors by stamped steel

- Interior LED lighting

- Shelves made of plasticized steel wire, height adjustable

- AlS -304 adjustable legs, 135 to 210 mm
- Control panel and engine ventilation grill, removable
- Fan assisted condenser unit

- Fan assisted evaporator, with epoxi anticorrosion coating

- Bvaporator fan stops when door is opened

- Automatic evaporation of defrost water

- 40 Kg/m?3 density polyurethane insulation, zero ODP and GWP

- Digital temperature control, optimized defrost, door open and high-
temperature condensation alarms. Hficient management of energy

consumption

- Operating temperature 38°Cambient
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Armario SNACK  refrigeracion y congelados
SNACK cabinet, chiller and freezer

Hydrocarbon
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ACR-2003

ACR-2005
ACG-2005

ACG-2003

rango largo alto fondo potencia frig. consumo capacidad | estantes | tensién monofasica | refrigerante
mod. range length height depth frig. power | consumption capacity shelves | single phase voltage coolant
(mm) (mm) (mm) (W) w) (G
ACR-2000 -2°G+8°C 2090 2100 730 1174 735 1750 9 230V -50 Hz R134a
AQG-2000 -20°G15°C 2090 2100 730 1050 1480 1750 9 230V - 50 Hz R-404A

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso. We reserve the right to change specifications without prior notice.

- Bxterior en acero inox AlS-304, excepto el respaldo

- Interior en acero inox AIS-304, con aristas curvasy fondo embutido

- Puertas de aperturareversible, con sistema de cierre automético y
burlete magnético (permanece abierta al superar los 90° de apertura)

- Contrapuertainox embutida

- Luzinterior LED

- Estantesinteriores de alambre en acero plastificado, regulables en altura

- Piesen tubo de acero inox ajustables en altura 135 - 210 mm

- Quadro de mandosy rejilla ventilacion motor, desmontables

- Unidad condensadora ventilada

- Bvaporador sistema tiro forzado, con recubrimiento epoxi anticorrosion

- Paro ventiladores tiro forzado al abrir la puerta

- Bvaporacion automaética del agua de descarche

- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m3, cero efectos
ODPy GWP

- Control digital de temperatura, descarches optimizados, alarma por
puerta abiertay altatemperatura de condensacion. Hiciente gestion
del consumo de energia

- Temperatura de trabajo a 32°Cambiente

- AIS-304 stainless steel exterior, rear side galvanized panel

- AlIS-304 stainless steel interior, stamped bottom and rounded corners

- Doors with self closing system, blocked opening, magnetic gasket and
possibility of changing the opening sense

- Inner side of doors by stamped steel

- Interior LED lighting

- Shelves made of plasticized steel wire, height adjustable

- AlS -304 adjustable legs, 135 to 210 mm

- Control panel and engine ventilation grill, removable

- Fan assisted condenser unit

- Fan assisted evaporator, with epoxi anticorrosion coating

- Bvaporator fan stops when door is opened

- Automatic evaporation of defrost water

- 40 Kg/m? density polyurethane insulation, zero ODP and GWP

- Digital temperature control, optimized defrost, door open and high-
temperature condensation alarms. Hficient management of energy
consumption

- Operating temperature 32°Cambient

REFRGERATED COUNERS* ARMAROSREFRGERADOS

: . 1385
Opciones- Options i G 3
I )
parrilla adicional extra shelf 29 €xud E
parrillaintermedia adicional extramiddle shelf 17 €xud I
. . F NN T T
cerradura puerta inox solid door lock 15 €xud N Zhrdni
. —_———— == — o
barras carniceras barsfor meat set 58 €x set == .
set 6 ruedas 6 castors set 115 €x set o
registrador de alarmas HAGCP ~ HAQCP alarm recorder 245 €x set L]
respaldo inox stainless steel rear side consultar - consult °
tropicalizado 43°C tropicalized to 43°C consultar - consult o
230v 60Hz/ 115v 60Hz 230v 60Hz/ 115v 60Hz consultar - consult 587 o
o
o
) Yol o
> 5 .
E o
o
o
o
]
o
| Sa——— -
v Z2
.rf_'_'_ 122
I o I |§§
L_J Vg
3 ol
s - I

pre-instalacion

remote compressor

consultar - consult
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ACRV-751 2125€ ACRV-1302 3.160€ ACRV-2003 4395 €
AQCV-751 2.845€ AQCV-1302 4160 € AQCV-2003 5.155€
rango largo alto fondo potencia frig. consumo capacidad estantes | tension monofésica | refrigerante
mod. range length height depth frig. power | consumption capacity shelves | single phase voltage coolant
(mm) (mm) (mm) (W) (W) (8]
ACRV-751 -2°C+8°C 695 2115 730 356 362 520 4 230V -50 Hz R134a
ACRV-1302 -2°C+8°C 1390 2115 730 560 572 1130 8+4 230V - 50 Hz R134a
ACRV-2003 -2°C+8°C 2090 2100 730 1174 800 1750 1248 230V - 50 Hz R134a
ACCV-751 -20°G15°C 695 2115 730 450 774 520 4 230V - 50 Hz R404A
ACCV-1302 -20°G15°C 1390 2115 730 861 1110 1130 8+4 230V - 50 Hz R404A
ACCV-2003 -20°G15°C 2090 2100 730 1050 1582 1750 1248 230V - 50 Hz R404A
Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso. We reserve the right to change specifications without prior notice.
E - Bxterior en acero inox AlS-304, excepto el respaldo - AlIS-304 stainless steel exterior, rear side galvanized panel
- Interior en acero inox AIS-304, con aristas curvasy fondo embutido - AlIS-304 stainless steel interior, stamped bottom and rounded corners
8 - Puertas de aperturareversible, con sistema de cierre automético y burlete - Doors with self closing system, blocked opening, magnetic gasket and
T magnético (permanece abierta al superar los 90° de apertura) possibility of changing the opening sense
< - Doblecristal +LEDS - Double glazed door +LEDS
E - Estantesinteriores de alambre en acero plastificado, regulables en altura - Shelves made of plasticized steel wire, height adjustable
<L - Fesen tubo de acero inox ajustables en altura 135 - 210 mm - AlS -304 adjustable legs, 135 to 210 mm
%, - Quadro de mandosy rejilla ventilacion motor, desmontables - Control panel and engine ventilation grill, removable
g - Unidad condensadora ventilada - Fan assisted condenser unit
—~ - Bvaporador sistema tiro forzado, con recubrimiento epoxi anticorrosion - Fan assisted evaporator, with epoxi anticorrosion coating
= - Paro ventiladores tiro forzado al abrir la puerta - Bvaporator fan stops when door is opened
8 - Bvaporacion automética del agua de descarche - Automatic evaporation of defrost water
@ - Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m3, cero efectos - 40 Kg/m2 density polyurethane insulation, zero ODP and GWP
ODPy GWP - Digital temperature control, optimized defrost, door open and high-
é - Control digital de temperatura, descarches optimizados, alarma por puerta temperature condensation alarms. Eficient management of energy
0] abiertay alta temperatura de condensacion. Hiciente gestion del consumo consumption
de energia - Operating temperature 32°Cambient
E - Temperatura de trabajo a 32°Cambiente

E . 1375 1385
Opciones - Options 640 675

parrillareforzada botelleria bottlesreinforced shelf 65 €x ud 25 '§§§§§§§ T _q
parrilla adicional extra shelf 29 €xud | — RN T
parrillaintermediaadicional  extramiddle shelf 17 €xud == . | NS oo,
cerradura puerta cristal glass door lock 45 €xud o == o
barras carniceras bars for meat set 58 €x set N N
set 4 ruedas 4 castors set 75 €x set : :
set 6 ruedas 6 castorsset 115 €x set o o
registrador de alarmas HAGCP  HAQCPalarmrecorder 245 €x set ° °
respaldo inox stainlesssteel rear side  consultar - consult 587 - n 587 - n
230v 60Hz/ 115v 60Hz 230v 60Hz/ 115v60Hz  consultar - consult 3 o i . i
& - : g | B :
,‘E:i: B j: o
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pre-instalacion  remote compressor  consultar - consult
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REFRIGERATED COUNERS* ARMAROSREFRIGERADOS

ACR1302/2 3360€ | | ADP1302 3395€ | | AQV-1302 4020€
Dos camaras, de funcionamiento y temperaturasindependientes
Two compartiments, that operate independently and at different temperatures
rango largo ato fondo |potenciafrig.| consumo |capacidad |estantes| cajones |tension monofésica refrigerante
mod. range length height depth | frig. power |consumption| capacity | shelves | drawers |single phase voltage coolant

(mm) (mm) (mm) W) (W) (G
ACR1302/2  (-2°G+8°0+-2°C+8°0) 1390 2115 730 356+356 3344334 5104510 6 0 230V - 50 Hz R134a+R134a
ADP-1302 (-2°CH8°0H-4°C+4°0 1390 2115 730 356+450 3344400 5104510 3 6 230V-50 Hz R134a+R134a
AQM-1302 (-2°CH8°0H-20°G15°C) 1390 2115 730 356+450 3344720 5104510 6 0 230V - 50 Hz R-134a + R404A

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso.

- Bxterior en acero inox AlS-304, excepto el respaldo

- Interior en acero inox AlS-304, con aristas curvasy fondo embutido

- Puertasde apertura reversible, con sistema de cierre automatico y burlete
magnético (permanece abierta al superar los 90° de apertura)

- Contrapuerta inox embutida

- Luzinterior LED

- Estantesinteriores de alambre en acero plastificado, regulables en altura,

- Piesen tubo de acero inox ajustables en altura 135 - 210 mm

- Quadro de mandosy rejilla ventilacion motor, desmontables

- Dos unidades condensadoras ventiladas

- Bvaporadores sistema tiro forzado, con recubrimiento epoxi anticorrosion

- Paro ventiladores tiro forzado al abrir la puerta

- Bvaporacion automatica del agua de descarche

- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m3, cero efectos
ODPy GWP

- Gontrol digital de temperatura, descarches optimizados, alarma por puerta
abiertay alta temperatura de condensacion. Hiciente gestion del consumo

We reserve the right to change specifications without prior notice.

- AIS-304 stainless steel exterior, rear side galvanized panel

- AlS-304 stainless steel interior, stamped bottom and rounded corners

- Doors with self closing system, blocked opening, magnetic gasket and
possibility of changing the opening sense

- Inner side of doors by stamped steel

- Interior LED lighting

- Shelves made of plasticized steel wire, height adjustable

- AlS -304 adjustable legs, 135t0 210 mm

- Qontrol panel and engine ventilation grill, removable

- Two fan assisted condenser unit

- Fan assisted evaporators, with epoxi anticorrosion coating

- Bvaporator fan stops when door is opened

- Automatic evaporation of defrost water

- 40 Kg/m? density polyurethane insulation, zero ODP and GWP

- Digital temperature control, optimized defrost, door open and high-
temperature condensation alarms. Hficient management of energy
consumption

de energia - Operating temperature 38°Cambient
- Temperatura de trabajo a 38°Cambiente
1375
———
iones- Option
Opciones- Options 5 o T
- T DY A R T
parrilla adicional extra shelf 29 €xud e Il -
parrillaintermedia adicional  extra middle shelf 17 €xud o o
cerradura puerta inox solid door lock 15€xud °
barras carniceras barsfor meat set 58 €x set :
set 4 ruedas 4 castors set 75 €x set o
set 6 ruedas 6 castors set 115 €x set L]
registrador de alarmas HAGCP HAOCP alarm recorder 245 €x set °
respaldo inox stainless steel rear side  consultar - consult 587 =
tropicalizado 43°C tropicalized to 43°C consultar - consult 5 L]
230v 60Hz/ 115v 60Hz 230v 60Hz/ 115v60Hz  consultar - consult S - :
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o
o
o
o
o
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REFRIGERATED COUNERS* ARMAROSREFRIGERADOS

ADP-1303 | 3220€ || ADP1304 | 3320€ | | ADP2005 4335€
Dos camaras, de funcionamiento y temperaturasindependientes
Two compartiments, that operate independently and at different temperatures
rango largo ato fondo potencia frig. consumo capacidad |estantes| pares | cajones tension refrigerante
d range length height depth frig. power | consumption | capacity | shelves | deguias | drawers| monofasica coolant
mod. (mm) (mm) (mm) (W) (W) o sets single phase
of slides voltage

ADP-1300  (-2°C+8°0H-4°C+4°Q) 1390 2115 730 490+180 420+210 880+250 4+1 3 3 230V - 50 Hz R134a
ADP-2000  (-2°C+8°Q+-4°C+4°0) 2090 2100 730 590+470 704+400 11304520 6+3 6 6 230V-50 Hz R134a

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso.

- Bxterior en acero inox AlS-304, excepto el respaldo

- Interior en acero inox AlS-304, con aristas curvas y fondo embutido

- Puertas de aperturareversible, con sistema de cierre automético y
burlete magnético (permanece abierta al superar los 90° de apertura)

- Qontrapuerta inox embutida

- Luzinterior LED

- Estantesinteriores de alambre en acero plastificado, regulables en altura

- Plesen tubo de acero inox ajustables en altura 135 - 210 mm

- Quadro de mandosyy rejilla ventilacion motor, desmontables

- Unidad condensadora ventilada

- Bvaporador sistema tiro forzado, con recubrimiento epoxi anticorrosion

- Paro ventiladores tiro forzado al abrir la puerta

- Bvaporacion automética del agua de descarche

- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m?, cero efectos
ODPy GWP

- Gontrol digital de temperatura, descarches optimizados, alarma por
puerta abiertay alta temperatura de condensacion. Hiciente gestion
del consumo de energia

- Temperatura de trabajo a 38°Cambiente

Departamento de pescado

- Bvaporador estético, con recubrimiento epoxi anticorrosion
- Motor independiente

- Temperatura de trabajo -4°C+4°Ca 38°Cambiente

- Contenedores pléstico, sobre guias inox

We reserve the right to change specifications without prior notice.

- AlIS-304 stainless steel exterior, rear side galvanized panel

- AIS-304 stainless steel interior, stamped bottom and rounded corners

- Doors with self closing system, blocked opening, magnetic gasket and
possibility of changing the opening sense

- Inner side of doors by stamped steel

- Interior LED lighting

- Shelves made of plasticized steel wire, height adjustable

- AlS -304 adjustable legs, 135 to 210 mm

- Gontrol panel and engine ventilation grill, removable

- Fan assisted condenser unit

- Fan assisted evaporator, with epoxi anticorrosion coating

- Bvaporator fan stops when door is opened

- Automatic evaporation of defrost water

- 40 Kg/m? density polyurethane insulation, zero ODP and GWP

- Digital temperature control, optimized defrost, door open and high-
temperature condensation alarms. Hficient management of energy
consumption

- Operating temperature 38°Cambient

Fsh door

- Satic evaporator, with epoxi anticorrosion coating

- Independent refrigerating units for each department

- Operating temperature -4°C+4°C, 38°Cambient

- Plastic containers as standard, on stainless steel slides

1375 1385
- 640 675 55
parrilla adicional extra shelf 29 €xud =N ._ _§§§§§§§§;;;T"
parrillaintermedia adicional  extramiddle shelf 17 €xud o — i
cerradura puerta inox solid door lock 15 €xud ; o
barras carniceras bars for meat set 58 €x set o :
set 4 ruedas 4 castors set 75 €x set . o
set 6 ruedas 6 castors set 115 €xset 587 o 587 :
registrador de alarmas HAGCP HACCP alarm recorder 245 €x set 5 . :
respaldo inox stainless steel rear side  consultar - consult g I : § 2 N
tropicalizado 43°C tropicalized to 43°C consultar - consult E:}: o - - o b
230v 60Hz/ 115v 60Hz 230v 60Hz/ 115v60Hz  consultar - consult : :i:.
T-r-- 22 T__ Z2
A - «zIE L_it2
i g 8 e[E
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ADP-752 ADP-2005
ADP-1303/1304
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REFRIGERATED COUNERS* ARMAROSREFRIGERADOS

AQM-1303 | 3435€ | | AQM-1304 | 3475€ | | AOM-2005 4.405€
Dos camaras, de funcionamiento y temperaturasindependientes
Two compartiments, that operate independently and at different temperatures
largo ato fondo potencia frig. consumo capacidad | estantes | tension monofésica | refrigerante
mod. length height depth frig. power | consumption | capacity | shelves | single phase voltage coolant
(mm) (mm) (mm) W) W) o
ACM-1300 (-2°Cr8°0H-20°G-15°0) 1390 2115 730 490+258 420+380 880+355 5+1 230V - 50 Hz R134a
ACM-2000 (-2°C+8°0H-20°G15°Q) 2090 2090 730 590+450 704+660 11304520 9+3 230V -50 Hz R134a

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso.

- Bxterior en acero inox AlS-304, excepto el respaldo
- Interior en acero inox AlS-304, con aristas curvasy fondo embutido
- Puertas de aperturareversible, con sistema de cierre automético y

burlete magnético (permanece abierta al superar los 90° de apertura)

- Contrapuertainox embutida

- Luzinterior LED

- Estantesinteriores de alambre en acero plastificado, regulables en

altura

- Piesen tubo de acero inox ajustables en altura 135 - 210 mm
- Quadro de mandosy rejilla ventilacion motor, desmontables
- Unidad condensadora ventilada

- Bvaporador sistema tiro forzado, con recubrimiento epoxi anticorrosion
- Paro ventiladores tiro forzado al abrir la puerta
- Bvaporacion automatica del agua de descarche
- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m3, cero efectos

ODPy GWP

- Gontrol digital de temperatura, descarches optimizados, alarma por
puerta abiertay alta temperatura de condensacion. Hiciente gestion
del consumo de energia

- Temperatura de trabajo a 38°Cambiente

Departamento de congelados
- Bvaporador sistema tiro forzado, con recubrimiento protector

- Motor independiente

- Temperatura de trabajo -20°C-15°Ca 38°Cambiente

parrilla adicional

parrillaintermedia adicional

cerradura puerta inox
barras carniceras

set 4 ruedas

set 6 ruedas

registrador de alarmas HACCP

respaldo inox
tropicalizado 43°C
230v 60Hz/ 115v 60Hz

extra shelf

extra middle shelf
solid door lock

bars for meat set

4 castors set

6 castors set

HAQCP alarm recorder
stainless steel rear side
tropicalized to 43°C
230v 60Hz/ 115v 60Hz

29 €xud

17 €xud

15 €xud

58 €x set

75 €x set

115 €x set

245 €x set
consultar - consult
consultar - consult
consultar - consult

We reserve the right to change specifications without prior notice.

- AIS-304 stainless steel exterior, rear side galvanized panel
- AIS-304 stainless steel interior, stamped bottom and rounded corners
- Doors with self closing system, blocked opening, magnetic gasket and

- Interior LED lighting
- Shelves made of plasticized steel wire, height adjustable
- AIS -304 adjustable legs, 135t0 210 mm

- Gontrol panel and engine ventilation grill, removable

- Fan assisted condenser unit
- Fan assisted evaporator, with epoxi anticorrosion coating

possibility of changing the opening sense
- Inner side of doors by stamped steel

- Bvaporator fan stops when door is opened

- Automatic evaporation of defrost water
- 40 Kg/m3 density polyurethane insulation, zero ODP and GWP

- Digital temperature control, optimized defrost, door open and high-

temperature condensation alarms. Hficient management of energy

consumption
- Operating temperature 38°Cambient

Low temperature door
- Fan assisted evaporator, with epoxi anticorrosion coating.
- Independent refrigerating units for each department

- Operating temperature -20°C-15°C, 38°Cambient
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REFRIGERATED COUNERS* ARMAROSREFRIGERADOS

ACR55-1

1.650 €

ACG55-1

2215€

ACR55-2

1.690 €

ACG55-2

2230€

ACR125-2 | 2215€| | AOR125:3 | 2.250€ | | ACR1254 | 2.280 € ‘ AQM-125 ‘ 3.595 € ‘ ACR-125 | 2570 €
AQG1252 | 2.890€ | | AOG125-3 | 2.930 €| | AOG125-4 | 2.960 € AQOV-125 | 3.310€
rango largo alto fondo | potenciafrig.| consumo | capacidad | estantes|paresde tension refrigerante
d range length height depth frig. power | consumption | capacity | shelves | guias monofasica coolant
mod. (mm) (mm) (mm) (W) (8] setsof single phase
slides voltage
ACR/ ACRV-55 -2°C+8°C 540 2075 730 300 395 340 3/4 3/4 230V - 50 Hz R134a
ACC/ ACCV-55 -20°G15°C 540 2075 730 295 750 340 3/4 3/4 230V - 50 Hz R404A
ACR/ ACRV-125 -2°C+8°C 1250 2075 730 356 480 750 6/8 6/8 230V - 50 Hz R134a
ACC/ ACCV-125 -20°G15°C 1250 2075 665 546 941 750 6/8 6/8 230V - 50 Hz R404A
AQM-125 (-2°CH8°0) +(-20°G15°Q) 1250 2075 665 3004295 3964750  340+350 6 6 230V-50Hz  R134a+R404A

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso.

- Bxterior en acero inox AlS-304, excepto el respaldo

- Interior en acero inox AIS-304, con aristas curvasy fondo embutido

- Puertas de aperturareversible, con sistema de cierre automético y
burlete magnético (permanece abierta al superar los 90° de apertura)

- ACRV/ AQCV doble cristal
- Luzinterior LED

- Estantesinteriores de alambre en acero plastificado, regulables en altura
- Piesen tubo de acero inox gjustables en altura 135 - 210 mm
- Quadro de mandosyy rejilla ventilacion motor, desmontables
- Unidad condensadora ventilada
- Bvaporador sistema tiro forzado, con recubrimiento epoxi anticorrosion
- Paro ventiladores tiro forzado al abrir la puerta
- Bvaporacion automética del agua de descarche
- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m3, cero efectos

ODPy GWP

- Control digital de temperatura, descarches optimizados, alarma por
puerta abierta y alta temperatura de condensacion. Hiciente gestion

del consumo de energia

- Temperatura de trabajo a 32°Cambiente

parrilla adicional

set adicional guias
cerradura puerta inox
cerradura puerta cristal
barras carniceras

set 4 ruedas
registrador de alarmas HACCP
iluminacion LEDS
tropicalizado 43°C
respaldo inox

230v 60Hz/ 115v 60Hz

extra shelf

slides extra set

solid door lock

glass door lock

bars for meat set

4 castors set

HAQCP alarm recorder
LEDSlighting
tropicalized to 43°C
stainless steel rear side
230v 60Hz/ 115v 60Hz

27 €xud

25 €x set

15 €xud

45 €x ud

58 €x set

75 €x set

245 €x set
consultar - consult
consultar - consult
consultar - consult
consultar - consult

We reserve the right to change specifications without prior notice.

- AlIS-304 stainless steel exterior, rear side galvanized panel
- AIS-304 stainless steel interior, stamped bottom and rounded corners
- Doors with self closing system, blocked opening, magnetic gasket and

possibility of changing the opening sense
- ACRV/ ACCV double glazed door

- LEDlighting

- Shelves made of plasticized steel wire, height adjustable

- AIS -304 adjustable legs, 135t0 210 mm

- Control panel and engine ventilation grill, removable
- Fan assisted condenser unit
- Fan assisted evaporator, with epoxi anticorrosion coating

- Bvaporator fan stops when door is opened

- Automatic evaporation of defrost water

- 40 Kg/m?3 density polyurethane insulation, zero ODP and GWP

- Digital temperature control, optimized defrost, door open and high-
temperature condensation alarms. Hficient management of energy
consumption

- Operating temperature 32°Cambient
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Armario SNACK 340 L/ 750 L, refrigeracion y congelados

SNACK 340 L/750 Lcabinet, chiller and freezer

all photos must be considered as a reference - fotografias no contractuales

ACR125-3

ACR55-2
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BAJO OQOCINA - UNDERBROILER

Pag. 200-201 Mesa fria GN 2/1, refrigeracion BAJO QOCINA
GN 2/1 counter, chiller UNDERBROILER

MESA FRA - PREPARATION REFRG COUNTER

. 202-203 Mesa fria refrigeracion y congelados
e Refrigerated oogSnter, d%ller gned freezer
Pag. 204-205 Mesa fria puerta de crsital

Glass door refrigerated counter
Pag. 206-207 Mesa fria preparacion

Preparation refrigerated counter

ARMAROS - CABINETS

. 210-213 Armario GN 2/1, refrigeracion y congelados
e GN2/1 cabinet,ohillegreand fregzer %
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USRANGE* GAMA AMERICANA

KBR-47 | 2180€ | KBRS

| 3010€ | |KBRS3

rango largo

mod. range length
(mm)

KBR47 -2°C+8°C 1210
KBR-65 -2°C+8°C 1660
KBR-83 -2°C+8°C 2110

alto
height
(mm)

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso.

- Bxterior en acero inox AlS-304, excepto el respaldo

- Interior en acero inox AlIS-304, con aristas curvas y fondo embutido
- Cajoneras refrigeradas inox desmontables sobre guiasinox telescopicas,

sistema auto-cierre de serie

- Encimera de acero inox AlS-304 con frente curvo (opcional con peto

sanitario 100 mm)

- Posibilidad de fabricar encimera especial a medida

- Piesen tubo de acero inox ajustables en altura 90 - 125 mm

- Unidad condensadora ventilada y extraible

- Bvaporador sistema tiro forzado, con recubrimiento epoxi anticorrosion

- Bvaporacion automética del agua de descarche

- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m3, cero GWPy

cero efecto ODP

- Control digital de temperatura, descarches optimizados, alarma por
altatemperatura de condensacion. Hiciente gestion del consumo de

energia
- Temperatura de trabajo a 38°Cambiente

fondo

depth

(mm)
700
700
700

potencia frig.
frig. power
W)
300
356
565

consumo
consumption
W)
320
375
470

ension monofasi refrigerante
single phase coolant
voltage
230V-50Hz R134a
230V-50Hz R134a
230V-50Hz R134a

We reserve the right to change specifications without prior notice.

- AlIS-304 stainless steel exterior, rear side galvanized panel

- AIS-304 stainless steel interior, stamped bottom and rounded corners

- Sainless steel drawers with telescopic stainless steel slides for complete
opening, self-closing system as standard

- AIS-304 stainless steel worktop, with rounded front (optional with 100

mm sanitary upstand)

- Worktop can be customized on demand

- AlS -304 adjustable legs, 90 to 125 mm

- Removable and fan assisted condenser unit

- Fan assisted evaporator, with epoxi anticorrosion coating.

- Automatic evaporation of defrost water

- 40 Kg/m? density polyurethane insulation, cero GWP and zero ODP

- Operating temperature 38°Cambient

encimera con peto worktop with upstand
set 4 ruedas 4 castors set

set 6 ruedas 6 castors set
registrador de alarmas HACCP ~ HAQCP alarm recorder
respaldo inox stainless steel rear side
tropicalizado 43°C tropicalized to 43°C
230v 60Hz/ 115v 60Hz 230v 60Hz/ 115v 60Hz

0€

75 €x set

115 €x set

245 €x set
consultar - consult
consultar - consult
consultar - consult

effect

Digital temperature control, optimized defrost, high-temperature con-
densation alarm. HEficient management of energy consumption

525

700 |
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Mesa fria GN 2/1, refrigeracion BAJO COCINA
GN 2/1 counter, chiller UNDER BROILER

all photos must be considered as a reference - fotografias no contractuales

KBR-47
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USRANGE* GAMA AMERICANA

D27 1.225€ D48 | 1630€ D60 1.775€ D72 | 2020¢€ |
DN-27 1.880 € DN-48 | 2295€ SDN-60 2555 €
SD: Incremento precio por cambio de puerta a cajonera doble, sistema autocierre
SD: Door to double drawers set, soft-closing system, increase of price
rango largo fondo potencia frig. consumo capacidad estantes  |tension monofésical  refrigerante
mod. range length depth frig. power consumption capacity shelves single phase coolant
(mm) (mm) w) (W) o voltage
D27 0°C+8°C 701 770 300 310 210 2 230V-50Hz R134a
D48 0°C+8°C 1228 770 356 320 390 4 230V-50Hz R134a
D-60 0°C+8°C 1532 770 480 470 500 4 230V-50Hz R134a
D72 0°C+8°C 1837 770 565 520 600 6 230V-50Hz R134a
SDN-27 -20°G15°C 701 770 0K XXX 210 2 230V-50Hz R-404A
DN-48 -20°G15°C 1228 770 0K XXX 390 4 230V-50 Hz R-404A
SDN-60 -20°G15°C 1532 770 XX XXX 500 4 230V-50Hz R404A

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso.

- Bxterior e interior en acero, respaldo en chapa galvanizada
- Puertasde aperturareversible, con sistema de cierre automatico y
burlete magnético (permanece abierta al superar los 90° de apertura)
- Encimerainox AIS-304
- Estantesinteriores de alambre en acero plastificado, regulables en altura
- Ruedas de serie (2 con freno + 2 sin freno)
- Unidad condensadora ventilada
- Bvaporador sistema tiro forzado, con recubrimiento epoxi anticorrosion
- Bvaporacion automética del agua de descarche
- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m3, cero GWPy
cero efecto ODP
- Control digital de temperatura, descarches optimizados, alarma por
altatemperatura de condensacion. Hiciente gestion del consumo de

energia

- Temperatura de trabajo a 38°Cambiente

encimera con peto

set 4 patas
set 6 patas
respaldo inox

230v 60Hz/ 115v 60Hz
tropicalizado 43°

4 legs set
6 legs set
stainless steel rear side

splachback worktop

230v 60Hz/ 115v 60Hz
tropicalized to 43°

consultar - consult
75 €x set

115 €xset
consultar - consult
consultar - consult
consultar - consult

D-72

con cajoneras opcionales
with optional drawers sets

We reserve the right to change specifications without prior notice.

- Sainless steel interior and exterior, rear side galvanized panel

- Doors with self closing system, blocked opening, magnetic gasket and
possibility of changing the opening sense

- AlS 304 stainless steel worktop

- Shelves made of plasticized steel wire, height adjustable

- Castorsas standard (2 with brakes + 2 without)
- Fan assisted condenser unit
- Fan assisted evaporator, with epoxi anticorrosion coating.
- Automatic evaporation of defrost water
- 40 Kg/m? density polyurethane insulation, zero GWP and zero ODP effect
- Digital temperature control, optimized defrost, high-temperature con-
densation alarm. Hficient management of energy consumption

- Operating temperature, 38°Cambient

/66
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Mesafria

Refrigerated counter
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DVv27 | 1425€ | | SDv-48 | 1.960€ | |SDv-60 | 2165€ | | SDV72 | 2540€
rango largo fondo potencia frig. consumo capacidad estantes  |tension monofésical  refrigerante
mod. range length depth frig. power consumption capacity shelves single phase coolant
(mm) (mm) w) (W) o voltage

DV-27 0°C+8°C 701 770 300 310 210 2 230V-50Hz R134a
SDV-48 0°C+8°C 1228 770 356 320 390 4 230V-50Hz R134a
DV-60 0°C+8°C 1532 770 480 470 500 4 230V-50Hz R134a
DV-72 0°C+8°C 1837 770 565 520 600 6 230V-50Hz R134a

USRANGE* GAMA AMERICANA

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso.

- Bxterior e interior en acero, respaldo en chapa galvanizada
- Puertasde doble cristal, sobre marco de aluminio
- Puertasde aperturareversible, con sistema de cierre automatico y
burlete magnético (permanece abierta al superar los 90° de apertura)
- Encimerainox AIS-304
- Estantesinteriores de alambre en acero plastificado, regulables en altura
- Ruedas de serie (2 con freno + 2 sin freno)
- Unidad condensadora ventilada
- Bvaporador sistema tiro forzado, con recubrimiento epoxi anticorrosion
- Bvaporacion automaética del agua de descarche
- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m3, cero GWPy
cero efecto ODP

- Control digital de temperatura, descarches optimizados, alarma por
altatemperatura de condensacion. Hiciente gestion del consumo de

energia

- Temperatura de trabajo a 32°Cambiente

We reserve the right to change specifications without prior notice.

- Sainless steel interior and exterior, rear side galvanized panel
- Double glazed doors, with aluminium frame
- Doors with self closing system, blocked opening, magnetic gasket and

possibility of changing the opening sense
- AIS 304 stainless steel worktop

- Shelves made of plasticized steel wire, height adjustable

- Castorsas standard (2 with brakes + 2 without)
- Fan assisted condenser unit

- Fan assisted evaporator, with epoxi anticorrosion coating.

- Automatic evaporation of defrost water

- 40 Kg/m? density polyurethane insulation, zero GWP and zero ODP effect

- Digital temperature control, optimized defrost, high-temperature con-
densation alarm. Hficient management of energy consumption

- Operating temperature, 32°Cambient

encimera con peto

set 4 patas
set 6 patas
respaldo inox

Opciones - Options

230v 60Hz/ 115v 60Hz

splachback worktop

4 legs set
6 legs set

stainless steel rear side

230v 60Hz/ 115v 60Hz

consultar - consult
75 €x set

115 €x set
consultar - consult
consultar - consult

DV-72

/66
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Mesa fria puertas de cristal

Refrigerated glass doors counter

all photos must be considered as a reference - fotografias no contractuales

Dv-27

DV-48
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USRANGE* GAMA AMERICANA

dREC

|

\DT278 | 1405€ |

| DT4812 | 1920€ | | DTE0-16 | 2140€ |

| DT7218 | 2440€ |

Incremento precio por cambio de puerta a cajonera doble, sistema auto-cierre

—> ) ) . 455 €
Door to double drawers set, soft-closing system, increase of price
Qubetas GN NOincluidas en el precio - GN containers NOT included in price
ver pagina 416 - see page 416
largo fondo potencia frig. consumo capacidad estantes |tension monofésicalcapacidad encimera)  refrigerante rango
mod. length depth frig. power | consumption capacity shelves single phase top capacity coolant range
(mm) (mm) (W) (W) L voltage GN1/6-100
D278 701 770 300 310 210 2 230V-50 Hz 8 R134a 0°C+8°C
DT-48-12 1228 770 356 320 390 4 230 V-50 Hz 12 R134a 0°C+8°C
DT60-16 1532 770 480 470 500 4 230V-50 Hz 16 R134a 0°C+8°C
DT-72-1 1837 770 565 520 600 6 230V-50 Hz 18 R134a 0°C+8°C
Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso. We reserve the right to change specifications without prior notice.
- Exterior e interior en acero, respaldo en chapa galvanizada - Sainless steel interior and exterior, rear side galvanized panel
- Puertas de aperturareversible, con sistema de cierre automético y burlete - Doors with self closing system, blocked opening, magnetic gasket and
magnético (permanece abierta al superar los 90° de apertura) possibility of changing the opening sense
- Encimerainox AlS 304 con tabla de polietileno desmontable, color blanco - AlIS-304 stainless steel worktop, with detachable white polyethylene
- Estantesinteriores de alambre en acero plastificado, regulables en altura table
- Capacidad cubetas GN en la encimera - Shelves made of plasticized steel wire, height adjustable
- Qubiertainox AIS-304, aislada, abatible sobre alojamiento cubetas - GN capacity in the worktop
- Estantesinteriores de alambre en acero plastificado, regulables en altura - AlS 304 stainless steel lid, isolated and hinged
- Ruedas de serie (2 con freno + 2 sin freno) - Shelves made of plasticized steel wire, height adjustable
- Unidad condensadora ventilada - Castors as standard (2 with brakes + 2 without)
- Bvaporador sistema tiro forzado, con recubrimiento epoxi anticorrosion - Fan assisted condenser unit
- Bvaporacion automaética del agua de descarche - Fan assisted evaporator, with epoxi anticorrosion coating.
- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m3, cero GWPy - Automatic evaporation of defrost water
cero efecto ODP - 40 Kg/m? density polyurethane insulation, zero GWP and zero ODP effect
- Gontrol digital de temperatura, descarches optimizados, alarma por alta - Digital temperature control, optimized defrost, high-temperature
temperatura de condensacion. Hiciente gestion del consumo de energia condensation alarm. Hficient management of energy consumption
- Temperatura de trabajo 0°C+8°Ca 38°Cambiente - Operating temperature 0°C+8°C, 38°Cambient
Opciones - Options
encimera con peto splachback worktop consultar - consult /68
set 4 patas 4 legs set 75 €x set _
set 6 patas 6 legs set 115 €x set i 203 ‘
respaldo inox stainless steel rear side consultar - consult !
230v 60Hz/ 115v 60Hz 230v 60Hz/ 115v 60Hz consultar - consult
tropicalizado 43° tropicalized to 43° consultar - consult o
© | 281
R |
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DF72-18 _
con cajonera opcional
with optional drawer set
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Mesa fria preparacion
Preparation refrigerated counter 5

all photos must be considered as a reference - fotografias no contractuales

Capacidad - GN 1/6-100 - CGapacity —

DF7-8  DF48-12 SDF60-16 DF72-18
0000 0000001000000001000000000
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L == ==

| DTP27-12 | 1.536€ |

| DTP48-18 | 2005€ |

| DTP60-24 | 2210€ |

| DIR7227 | 2530€ |

—

Incremento precio por cambio de puerta a cajonera doble, sistema auto-cierre
Door to double drawers set, soft-closing system, increase of price

455 €

ver pagina 416 - see page 416

Qubetas GN NOincluidas en el precio - GN containers NOT included in price

mod.

DTR-27-12
SDTP-48-18
SDTP-60-24
DTR-72-27

USRANGE* GAMA AMERICANA

largo
length
(mm)
701
1228
1532
1837

fondo

depth

(mm)
770
770
770
770

potencia frig.
frig. power

(W)

300
356
480
565

- Unidad condensadora ventilada
- Bvaporador sistema tiro forzado, con recubrimiento epoxi anticorrosion
- Bvaporacion automaética del agua de descarche
- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m3, cero GWPy

cero efecto ODP
- Gontrol digital de temperatura, descarches optimizados, alarma por alta

temperatura de condensacion. Hiciente gestion del consumo de energia
- Temperatura de trabajo 0°C+8°Ca 38°Cambiente

encimera con peto

set 4 patas
set 6 patas
respaldo inox

230v 60Hz/ 115v 60Hz

tropicalizado 43°

consumo

capacidad | estantes

consumption | capacity | shelves

(W)

310
320
470
520

splachback worktop
4 legs set
6 legs set
stainless steel rear side
230v 60Hz/ 115v 60Hz

tropicalized to 43°

o

210
390
500
600

o A~ BN

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso.

- Bxterior e interior en acero, respaldo en chapa galvanizada

- Puertas de aperturareversible, con sistema de cierre automético y burlete
magnético (permanece abierta al superar los 90° de apertura)

- Encimerainox AlS 304 con tabla de polietileno desmontable, color blanco

- Estantesinteriores de alambre en acero plastificado, regulables en altura

- Capacidad cubetas GN en la encimera

- Qubiertainox AIS-304, aislada, abatible sobre alojamiento cubetas

- Estantesinteriores de alambre en acero plastificado, regulables en altura

- Ruedas de serie (2 con freno + 2 sin freno)

consultar - consult
75 €x set

115 €x set
consultar - consult
consultar - consult
consultar - consult

DTP-72-27

con cajonera opcional
with optional drawer set

tension monoféasica
single phase
voltage
230V-50Hz
230V-50 Hz
230V-50Hz
230V-50Hz

capacidad encimera | capacidad encimera| refrigerante |  rango

top capacity
GN1/6-100

1
17
23
26

top capacity
GN1/6-40

- A a4

coolant

R134a
R134a
R-134a
R134a

range

0°G+8°C
0°G+8°C
0°C+8°C
0°G+8°C

We reserve the right to change specifications without prior notice.

- Sainless steel interior and exterior, rear side galvanized panel

- Doors with self closing system, blocked opening, magnetic gasket and
possibility of changing the opening sense

- AlIS-304 stainless steel worktop, with detachable white polyethylene

table

- Shelves made of plasticized steel wire, height adjustable

- GN capacity in the worktop
- AlIS 304 stainless steel lid, isolated and hinged

- Shelves made of plasticized steel wire, height adjustable

- Castors as standard (2 with brakes + 2 without)
- Fan assisted condenser unit

- Fan assisted evaporator, with epoxi anticorrosion coating.
- Automatic evaporation of defrost water
- 40 Kg/m? density polyurethane insulation, zero GWP and zero ODP effect
- Digital temperature control, optimized defrost, high-temperature
condensation alarm. Hficient management of energy consumption

- Operating temperature 0°C+8°C, 38°Cambient

45

/68

270

532

759

-

194
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all photos must be considered as a reference - fotografias no contractuales

Mesa fria preparacion gran capacidad

Plus capacity preparation refrigerated counter

- DTP-27-12

Capacidad - GN 1/6-100 - CGapacity

DTP-27-12 DTP-48-18 DTP-60-24 DTP-72-27

LU0 [CO000g Doooodod CO000000o
0000000000000 00000000
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USRANGE* GAMA AMERICANA

UPR27 1.860 € UPR27G 2125 €
UPL-27 2220€ UPL-27G 2940 €
largo ato fondo potencia frig. consumo capacidad estantes tension monofésica | refrigerante rango
mod. length height depth frig. power | consumption capacity shelves single phase voltage coolant range
(mm) (mm) (mm) W) W) o
UPR27/UPR27G 2130 830 356 350 620 3/4 230V - 50 Hz R134a -2°C+8°C
UPL-27/UPL-27G 2130 830 452 720 620 3/4 230V - 50 Hz R-404A -20°G15°C

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso.

- Bxterior en acero excepto el respaldo

- Interior en acero, con aristas curvas y fondo embutido
- Puertas de apertura reversible, con sistema de cierre automatico y burlete
magnético (permanece abierta al superar los 90° de apertura)

- UPR/ UPL: Contrapuerta inox embutida
- UPRG/ UPL-G: doble cristal

- Luzinterior LED

- Estantesinteriores de alambre en acero plastificado, regulables en altura

- Ruedas de serie (2 con freno + 2 sin freno)

- Quadro de mandosy rejilla ventilacion motor, desmontables

- Unidad condensadora ventilada

- Bvaporador sistema tiro forzado, con recubrimiento epoxi anticorrosion

- Paro ventiladores tiro forzado al abrir la puerta
- Bvaporaciéon automatica del agua de descarche

- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m?, cero efectos

ODPy GWP

- Gontrol digital de temperatura, descarches optimizados, alarma por alta
temperatura de condensacion. Hiciente gestion del consumo de energia

- Temperatura de trabajo : UPR/ UPL38°C

parrilla adicional +guias

UPRG/ UPL-G32°C

extra shelf +runners

cerradura puerta inox solid door lock

barras carniceras bars for meat set

set 4 patas 4 legs set

registrador de alarmas HACCP HAQCP alarm recorder
respaldo inox stainless steel rear side
tropicalizado 43°C tropicalized to 43°C

230v 60Hz/ 115v 60Hz

230v 60Hz/ 115v 60Hz

- Sainless steel exterior, rear side galvanized panel

- UPR/ UPL: Inner side of doors by stamped steel
- UPRG/ UPL-G: double glazed door

- LEDlighting

- Castors as standard (2 with brakes + 2 without)

- Fan assisted condenser unit

- Bvaporator fan stops when door is opened
- Automatic evaporation of defrost water

We reserve the right to change specifications without prior notice.

- Sainless steel interior, stamped bottom and rounded corners
- Doorswith self closing system, blocked opening, magnetic gasket and
possibility of changing the opening sense

- Shelves made of plasticized steel wire, height adjustable
- Gontrol panel and engine ventilation grill, removable

- Fan assisted evaporator, with epoxi anticorrosion coating

- 40 Kg/m@ density polyurethane insulation, zero ODP and GWP

- Digital temperature control, optimized defrost, high-temperature

UPRG/ UPL-G32°C

condensation alarm. Hficient management of energy consumption
- Operating temperature: : UPR/ UPL38°C
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Armario unidad condensadora abajo, refrigeracion y congelados

Bottom mounted condensing unit cabinet, chiller and freezer

all photos must be considered as a reference - fotografias no contractuales

UPR27G

UPR-27
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USRANGE* GAMA AMERICANA

UPR-:55 2485€ UPR-55G 3.155€
UPL-55 2925€ UPL-55G 4.060 €
largo ato fondo potencia frig. consumo capacidad | estantes tension monoféasica refrigerante rango
mod. length height depth frig. power | consumption capacity shelves single phase voltage coolant range
(mm) (mm) (mm) W) (W) (8]
UPR55/UPR55G 1390 2130 830 560 470 1330 6/8 230V - 50 Hz R134a -2°C+8°C
UPL-55/UPL-55G 1390 2130 830 1040 1005 1330 6/8 230V -50 Hz R404a -20°G15°C

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso. We reserve the right to change specifications without prior notice.

- Exterior en acero excepto el respaldo

- Interior en acero, con aristas curvas y fondo embutido

- Puertas de apertura reversible, con sistema de cierre automético y burlete
magnético (permanece abierta al superar los 90° de apertura)

- UPR/ UPL: Contrapuerta inox embutida

- UPRG/ UPL-G: doble cristal

- Luzinterior LED

- Estantesinteriores de alambre en acero plastificado, regulables en altura

- Ruedas de serie (2 con freno +2 sin freno)

- Quadro de mandosyy rejilla ventilacion motor, desmontables

- Unidad condensadora ventilada

- Bvaporador sistema tiro forzado, con recubrimiento epoxi anticorrosion

- Paro ventiladores tiro forzado al abrir la puerta

- Bvaporacion automatica del agua de descarche

- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m3, cero efectos
ODPy GWP

- Control digital de temperatura, descarches optimizados, alarma por alta
temperatura de condensacion. Hiciente gestion del consumo de energia

- Temperatura de trabajo : UPR/ UPL38°C

UPRG/ UPL-G32°C

- Sainless steel exterior, rear side galvanized panel
- Sainless steel interior, stamped bottom and rounded corners
- Doors with self closing system, blocked opening, magnetic gasket and
possibility of changing the opening sense
- UPR/ UPL: Inner side of doors by stamped steel
- UPRG/ UPL-G: double glazed door
- LED lighting
- Shelves made of plasticized steel wire, height adjustable
- Castors as standard (2 with brakes + 2 without)
- Control panel and engine ventilation grill, removable
- Fan assisted condenser unit
- Fan assisted evaporator, with epoxi anticorrosion coating
- Bvaporator fan stops when door is opened
- Automatic evaporation of defrost water
- 40 Kg/m? density polyurethane insulation, zero ODP and GWP
- Digital temperature control, optimized defrost, high-temperature
condensation alarm. Hficient management of energy consumption
- Operating temperature: : UPR/ UPL38°C
UPRG/ UPL-G32°C
1480 |
| 740 60

3 NS
AWM

- . 5 J‘ﬁi I\ o
B

parrilla adicional +guias extra shelf + runners 70 €xud B
cerradura puerta inox solid door lock 15€xud ¢
barras carniceras bars for meat set 58 €x set ‘
set 4 patas 4 legs set 75 €x set .
registrador de alarmas HACCP HAQCP alarm recorder 245 €x set o
respaldo inox stainless steel rear side consultar - consult °
tropicalizado 43°C tropicalized to 43°C consultar - consult .

230v 60Hz/ 115v 60Hz

230v 60Hz/ 115v 60Hz

consultar - consult
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Armario unidad condensadora abajo, refrigeracion y congelados
Bottom mounted condensing unit cabinet, chiller and freezer 5

all photos must be considered as a reference - fotografias no contractuales

Q CTUORETCD 213 info@coreco.es - Www.coreco.es




(8“




S-LINE

FAESOCR

S-/ne Mesas 600 - 600 refrigerated table

Pag. 216-217 Mesa fria SNAXK refrigeracion y congelados
Chiller and freezer (Krefrigerated counter
. Pag. 218-219 Mesa fria NACK frente mostrador, refrigeracion

— — Chiller back bar SNACK counter
—— Pag. 220-221 Estanteria y mesa cafetera FRENTEEMOSTRADOR SNACK
— # SNACK BACK BAR counter and coffe table

Mesas 700 - 700 refrigerated table

. 222-223 Mesa fria GN1/1 bajo-mostrador, refrigeracién y congelados
o9 Chiller and freezeréN 1/1 counter

Armarios NAK - NACK Cabinets

Pag. 224-225 Armario SNACKrefrigeracion y congelados
Chiller and freezer SNACK cabinet

Pag. 226-227 Armario SNACK puerta de cristal refrigeracion
Chiller glass door SNACK cabinet

Pag. 228-229 Armario NACKHAT

SNACK FIT cabinet

Armario GN2/1 - GN 2/1 Cabinets

Pag. 230-231 Armario GN 2/1 refrigeracion y congelados
Chiller and freezer GN 2/1 cabinet

Pag. 232-233 Armario GN 2/1 puerta de cristal refrigeracion y congelados
Chiller and freezer glass door GN 2/1 cabinet

Pag. 234-235 Armario GN FIT

GN FIT cabinet

Mesas 600 - 600 refrigerated table

Pag. 236-237 Mesa fria SNACK refrigeracion y congelados
Chiller and freezer (Krefrigerated counter

Mesas 700 - 700 refrigerated table

Pag. 238-239 Mesa fria GN1/1 bajo-mostrador, refrigeracion y congelados
Chiller and freezerd\l 1/1 counter

Armarios NAK - NAK Cabinets

Pag. 240-241 Armario SNACKrefrigeracion y congelados
Chiller and freezer SNACK cabinet
Pag. 242-243 Armario SNACKHAT

SNACK FIT cabinet

Armario GN - GN Cabinet

Pag. 244-245 Armario GN 2/1 refrigeraciéon y congelados
Chiller and freezer GN 2/1 cabinet
Pag. 246-247 Armario GN FIT

GN FIT cabinet

Vitrinas - Serveover counter

Pag. 248-249 Vitrina expositora serie 8 EOO-D con reserva
Serve over counter line 8 BOO-Dwith cold storage
Pag. 250-251 Vitrina expositora serie 9 EOO-D, con y sin reserva
Serve over counter line 9 BOO-D, with and without cold storage
Pag. 252-253 Vitrina expositora serie 9 EOO-D PASTELERIA, con reserva
Serve over counter line 9 PASTRY BOO-D, with cold storage
Pag. 254-255 Vitrina expositora serie 10 EQO-D, con y sin reserva

Serve over counter line 10 BOO-D, with and without cold storage
215




SLINE* FAESOOR

TSRV-150-S |

1.570 €

|| TRV-200-S | 1910€ | |TRv-250-S | 2290¢€

=

Incremento precio por cambio de puerta a cajoneradoble 1/2 +1/2 (TR
Door to double drawers set 1/2 +1/2, increase of price (TSR

Caracteristicastécnicas - Technical data

rango
mod. range

TRTRV-150-S  -2°G8°C
TRTSRV-200-S  -2°G+8°C
TRTRV-250-S  -2°Gi8°C

TSG150-S -20°G15°C
TSG-200-S -20°G15°C
TSG-250-S -20°G15°C

caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso
- Bxterior en acero inox AlS-304, respaldo en chapa galvanizada
- Interior en acero inox AIS-304, con aristas curvasy fondo embutido

largo
length
(mm)

1495
2020
2545
1495
2020
2545

ato
height
(mm)

850
850
850
850
850
850

fondo
depth
(mm)

600
600
600
600
600
600

potencia frig. consumo capacidad | estantespor puerta | tension monofésica | refrigerante
frig. power | consumption | capacity shelves by door single phase voltage coolant

W) (W) O

205 200/ 226 260 1 230V-50 Hz R134a
300 300/ 333 410 1 230 V-50 Hz R134a
370 350/ 402 560 1 230V-50 Hz R134a
300 640 260 1 230 V-50 Hz R-404A
390 830 410 1 230V-50Hz R-404A
620 1320 560 1 230 V-50 Hz R-404A

we reserve the right to change specifications whitout prior notice

- AlIS-304 stainless steel exterior, rear side in galvanized panel
- AIS-304 stainless steel interior, rounded corners and stamped bottom

- Puertasde aperturareversible, con sistema de cierre automatico y burle- - Doors with self closing system, blocked opening, magnetic gasket and

te magnético (permanece abierta al superar los 90° de apertura)

- TSRV: puerta doble cristal + LEDs

- Encimera con peto trasero sanitario de 100 mm

possibility of changing the opening sense
- TSRV: double glazed door + LEDs lighting
- Worktop, with 100 mm sanitary upstand

- Estantesinteriores de alambre en acero plastificado, regulables en altura - Shelves made of plasticized steel wire, height adjustable

- Piesen tubo de acero inox ajustables en altura 125 - 200 mm

- Unidad condensadora ventilada y extraible

- Sainless steel adjustable legs, 125 to 200 mm
- Removable and fan assisted condenser unit

- Bvaporador sistema tiro forzado, con recubrimiento epoxi anticorrosion - Fan assisted evaporator, with epoxi anticorrosion coating.

- Bvaporacion automaética del agua de descarche - Automatic evaporation of defrost water

- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m3, cero efectos - 40 Kg/m? density polyurethane insulation, zero ODP and GWP
ODPy GWP - Digital temperature control, optimized defrost, high-temperature

- Control digital de temperatura, descarches optimizados, alarma por alta condensation alarm. Hficient management of energy consumption
temperatura de condensacion. Hiciente gestion del consumo de energia - Operating temperature: TRS/ TSC38°Cambient

- Temperatura de trabajo: TRS/ TSC38°Cambiente
TSRV 32°Cambiente

parrilla adicional

set 4 ruedas

set 6 ruedas

230v 60Hz/ 115v 60Hz

465

Opciones- Options

extra
4 cast
6 cast

shelf
ors set
ors set

230v 60Hz/ 115v 60Hz

706

495

TSRV 32°Cambient

20 €xud

75 €x set

115 €x set
consultar - consult

600
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Mesa fria SNACK refrigeracion y congelados
SNACK chiller and freezer counter

S-/ne

all photos must be considered as a reference - fotografias no contractuales

TSRV-150-S
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SLINE* FAESOOR

\

h

FSR150-S | 1610€ | FR200-S | 1940€ | FR250-S | 2206 |
= ——
- &
FRA150S |  1820€ | FRV:200-S |  2255€ | FRV:250-S | 2695€

Caracteristicas técnicas - Technical data

rango
mod. range

FSRFRSV-150-S  -2°C+8°C
FSRFSRV-200-S  -2°CG+8°C
FRFRV-250-S  -2°G+8°C

largo
length
(mm)
1495
2020
2545

alto
height
(mm)
1040
1040

fondo

depth

(mm)
600
600
600

potencia frig. consumo capacidad | estantes por puerta
frig. power

(W)

205
300
370

caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso

- Exterior en acero inox AlS-304, respaldo en chapa galvanizada
- Interior en acero inox AlS-304, con aristas curvas y fondo embutido

- Puertas de aperturareversible, con sistema de cierre automético y burle-

te magnético (permanece abierta al superar los 90° de apertura)
- FSRV: doble cristal + LEDs
- Cajon neutro en el hueco motor
- Encimera con peto trasero sanitario de 100 mm

- Estantesinteriores de alambre en acero plastificado, regulables en altura
- Piesen tubo de acero inox ajustables en altura 125 - 200 mm

- Unidad condensadora ventilada y extraible

- Bvaporador sistema tiro forzado, con recubrimiento epoxi anticorrosion
- Bvaporacion automética del agua de descarche
- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m3, cero efectos

ODPy GWP

- Gontrol digital de temperatura, descarches optimizados, alarma por alta
temperatura de condensacion. Hiciente gestion del consumo de energia

- Temperatura de trabajO: FSR38°Cambiente
FRV 32°Cambiente

consumption | capacity shelves by door
(W) (]
200/ 226 340
300/ 333 540
350/ 402 740

we reserve the right to change specifications whitout prior notice

- AlS-304 stainless steel exterior, rear side in galvanized panel

tension monofésica
single phase voltage

230V-
230V-
230V-

50 Hz
50 Hz
50 Hz

refrigerante
coolant

R134a
R134a
R134a

- AlS-304 stainless steel interior, rounded corners and stamped bottom

possibility of changing the opening sense
- FSRV: double galzed door + LEDs lighting
- Neutral drawer over the condenser unit
- Worktop, with 100 mm sanitary upstand

- Sainless steel adjustable legs, 125 to 200 mm
- Removable and fan assisted condenser unit

- Fan assisted evaporator, with epoxi anticorrosion coating.

- Automatic evaporation of defrost water

- 40 Kg/m3 density polyurethane insulation, zero ODP and GWP

- Digital temperature control, optimized defrost, high-temperature
condensation alarm. Hficient management of energy consumption

- Operating temperature: FSR38°Cambiente

extra shelf

4 castors set
6 castors set
230v 60Hz/ 115v 60Hz

parrilla adicional

set 4 ruedas

set 6 ruedas

230v 60Hz/ 115v 60Hz

- Shelves made of plasticized steel wire, height adjustable

- Doors with self closing system, blocked opening, magnetic gasket and

FRV 32°Cambiente
20 €xud | 465 ) 600 .
75 €x set
115 €x set ‘. §
consultar - consult N (e
P F [420
| | ]
‘H\ | ‘
| : ;
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‘H\ | !
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FRENTE-M OSTRADOR SNACK refrigeracion
BACK BAR SNACK counter, chiller

S-/ne

S

all photos must be considered as a reference - fotografias no contractuale
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600 (snack)

range

MG100 | 615 | | SMC150 | 7456 |

| | SEFM60-150 555€ | | SEFM60-200 670€

Caracteristicas técnicas - Technical data

largo alto fondo cajones
ref. length height depth drawers
(mm) (mm) (mm)
SMG100 1000 1040 600 1
SMG150 1495 1040 600 2
SMG200 2020 1040 600 2
SFM60-100 1000 1040 600 0
o SFM60-150 1495 1040 600 0
é SEHAM60-200 2020 1040 600 0
E Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso. We reserve the right to change specifications without prior notice.
‘% SVIC Caracteristicas técnicas SMC Technical data
c:/I) - Exterior en acero inox AIS-304, excepto el respaldo. - AIS-304 stainless steel exterior, except for backing.
- Respaldo en acero plastificado. - Plasticised steel backing.
- Apoyosinox, regulables en altura. - Height-adjustable stainless steel supports.
- Cgjones auxiliares sobre guias con rodamientos. - Auxiliary drawers on guides with wheels.
- Tolva para café con golpeador. - Coffee sediment special drawer with hitting surface.

SAVl Caracteristicas técnicas SHAV Technical data

- Bxterior y estantes en acero inox AlIS-304, excepto el respaldo - AIS-304 stainless steel exterior and shelves, except the rear side
- Respaldo en acero plastificado - Rear panel in plasticized steel
- Encimera de acero inox AlS-304 con frente curvo y peto trasero sanita- - AlS-30418/10 stainless steel worktop, with rounded front and 100 mm
rio de 100 mm (Opcional sin peto) sanitary upstand (optional without upstand)
- Piesen tubo de acero inox ajustables en altura 125 - 200 mm - AlS -304 adjustable legs, 125 to 200 mm
600 600
14 14
g g
A — R B
7 1 1
1 ol 1
< :
i | 490
c=z===z======1 § I(::::::::::::j =4
: o] : o0
1 1
i g i
1 1
1 1
1 1
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“iey ey
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Estanteria y mesa cafetera FRENTE-M OSTRADOR SNACK, CORECO S-ine

COREDO Sline SNACK BACK BAR counter and coffe table

all photos must be considered as a reference - fotografias no contractuales

SEAM60-200
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SLINE* FAESOOR

Door to double drawers set 1/2 +1/2, increase of price (TGR)

TGR135-S 1.595 € TGR180-S 1.900 € TGR225 -S 2235€
TGG135-S 2150 € TGG180-S 2485€ TGG225 -S 2900 €
EERH=(
HITHp
TGRV-135-S | 1725€ | TGR“180-S | 2100€ | |TGR%-225-S | 2500€
:> Incremento precio por cambio de puerta a cajonera doble 1/2 +1/2 (TGR) 300 €

Caracteristicastécnicas - Technical data

rango
mod. range
TGRTGRV-135-S  -2°G+8°C
TGRTGRV-180-S  -2°C+8°C
TGRTGRV-225-S  -2°C+8°C
TGG135-S -20°G15°C
TGG225-S -20°G15°C
TGG180-S -20°G15°C

largo ato
length height
(mm) (mm)
1345 850
1795 850
2245 850
1345 850
1795 850
2245 850

fondo
depth
(mm)

700
700
700
700
700
700

potenciafrig. | consumo
frig. power | consumption

W) W)
205 200/ 226
300 300/ 333
370 350/ 402
300 640
390 830
620 1320

caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso

- Bxterior en acero inox AlS-304, respaldo en chapa galvanizada

- Interior en acero inox AIS-304, con aristas curvas y fondo embutido

- Puertas de aperturareversible, con sistema de cierre automético y
burlete magnético (permanece abierta al superar los 90° de apertura)

- TGRS puertadoble cristal + LEDs
- Encimera con peto trasero sanitario de 100 mm

- Estantesinteriores GN 1/1 de alambre en acero plastificado, regulables
en altura sobre guiasinox
- Fiesen tubo de acero inox ajustables en altura 125 - 200 mm

- Unidad condensadora ventilada y extraible

- Bvaporador sistema tiro forzado, con recubrimiento epoxi anticorrosion

- Bvaporacion automaética del agua de descarche

- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m3, cero efectos

ODPy GWP

- Control digital de temperatura, descarches optimizados, alarma por alta
temperatura de condensacion. Hiciente gestion del consumo de energia

- Temperatura de trabajo: TGR/ TGC38°Cambiente
TGRV 32°Cambiente

parrilla adicional GN 1/1
set adicional guias GN 1/1
set 4 ruedas

set 6 ruedas

230v 60Hz/ 115v 60Hz

390 700

GN 1/1 extra shelf

GN 1/1 dlides extra set
4 castors set

6 castors set

230v 60Hz/ 115v 60Hz

capacidad estantes por puert
capacity shelves by door
(]

265
450
635
265
450
635

_

we reserve the right to change specifications whitout prior notice

- AIS-304 stainless steel exterior, rear side in galvanized panel

- AIS-304 stainless steel interior, rounded corners and stamped bottom

- Doors with self closing system, blocked opening, magnetic gasket and
possibility of changing the opening sense

tension monofésica
single phase
voltage

230V-50 Hz
230V-50 Hz
230V-50 Hz
230V-50 Hz
230V-50Hz
230V-50Hz

- TGRV: double glazed door + LEDs lighting
- Worktop, with 100 mm sanitary upstand

steinless steel slides
- Sainless steel adjustable legs, 125 to 200 mm
- Removable and fan assisted condenser unit

- Fan assisted evaporator, with epoxi anticorrosion coating.

- Automatic evaporation of defrost water

refrigerante
coolant

R13z4a
R134a
R134a
R404A
R404A
R404A

- GN 1/1 shelves made of plasticized steel wire, height adjustable with

- 40 Kg/m? density polyurethane insulation, zero ODP and GWP

- Digital temperature control, optimized defrost, high-temperature

23 €xud

25 €x set

75 €x set

115 €xset
consultar - consult

700

706

TGRV 32°Cambient

700

=

706

| 550x207

condensation alarm. Hficient management of energy consumption
- Operating temperature: TGR/ TGC38°Cambient
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Mesa fria GN 1/1, refrigeraciéon y congelados
GN 1/1 chiller and freezer counter

S-//ne

all photos must be considered as a reference - fotografias no contractuales

i TGR225-S
4 ruedasy cajones opcionales
with extra drawers ans castors
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SLINE* FAESOOR

CXR751-S

1.600 €

CR1302-S

2200€

CN-751-S

2130€

CIN-1302-S

2945 €

Caracteristicas técnicas - Technical data

mod.

CR751-S
CN-751-S
CR1302-S
CN-1302-S

rango
range

-2°C+8°C
-20°G15°C
-2°G+8°C
-20°G15°C

largo alto
length height
(mm) (mm)
695 2115
695 2115
1390 2115
1390 2115

fondo

depth

(mm)
730
730
730
730

potencia frig. consumo capacidad estantes
frig. power | consumption capacity shelves
W) W) (8]
300 300 520 3
450 760 520 3
590 430 1130 6+3
960 1070 1130 6+3

caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso

- Exterior en acero inox AlIS-304, respaldo en chapa galvanizada
- Interior en acero inox AlIS-304, con aristas curvas 'y fondo embutido

- Puertas AIS-304 de apertura reversible, con sistema de cierre automéatico

y burlete magnético (permanece abierta al superar los 90° de apertura)
- Estantesinteriores de alambre en acero plastificado, regulables en altura
- Piesen tubo de acero inox gjustables en altura 125 - 200 mm
- Unidad condensadora ventilada y extraible
- Bvaporador sistema tiro forzado, con recubrimiento epoxi anticorrosion
- Bvaporacion automatica del agua de descarche
- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m3, cero efectos

ODPy GWP

- Gontrol digital de temperatura, descarches optimizados, alarma por alta
temperatura de condensacion. Hiciente gestion del consumo de energia
- Temperatura de trabajo a 38°Cambiente

we reserve the right to change specifications whitout prior notice

tension monofasica
single phase voltage

230 V-50 Hz
230 V-50 Hz
230V-50Hz
230V-50Hz

refrigerante
coolant

R134a
R-404A
R134a
R-404A

- AlIS-304 stainless steel exterior, rear side in galvanized panel
- AIS-304 stainless steel interior, rounded corners and stamped bottom

gasket and possibility of changing the opening sense

- Shelves made of plasticized steel wire, height adjustable

- Sainless steel adjustable legs, 125 to 200 mm
- Removable and fan assisted condenser unit

- Fan assisted evaporator, with epoxi anticorrosion coating.

- Automatic evaporation of defrost water

- 40 Kg/m? density polyurethane insulation, zero ODP and GWP

- Digital temperature control, optimized defrost, high-temperature con-
densation alarm. Hficient management of energy consumption

- Operating temperature 38°Cambient

- AIS-304 doors with self closing system, blocked opening, magnetic

29 €xud

17 €xud

75 €x set

115 €xset
consultar - consult

parrilla adicional

parrillaintermedia adicional

set 4 ruedas
set 6 ruedas
230v 60Hz/ 115v 60Hz

extra shelf

extra middle shelf

4 castors set

6 castors set

230v 60Hz/ 115v 60Hz
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Armario SNACK  refrigeracion y congelados Sline

S-line SNACK cabinet, chiller and freezer

S-/ne

all photos must be considered as a reference - fotografias no contractuales

CR1302-S

CR751-S

@ CTUORECD 225 info@coreco.es - Www.coreco.es




CRV-751-S | 1815€ | | CR-1302-S 2.600€

Caracteristicas técnicas - Technical data

rango largo alto fondo potenciafrig. consumo capacidad | estantes | tension monofésica | refrigerante
mod. range length height depth frig. power | consumption capacity shelves | single phase voltage coolant
(mm) (mm) (mm) W) W) ()
CRV-751-S -2°C+8°C 695 2115 730 300 340 520 3 230V-50 Hz R134a
CRV-1302-S -2°C+H8°C 1390 2115 730 590 510 1130 6+3 230V-50 Hz R134a
caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso we reserve the right to change specifications whitout prior notice
- Exterior en acero inox AlS-304, respaldo en chapa galvanizada - AlIS-304 stainless steel exterior, rear side in galvanized panel
- Interior en acero inox AlS-304, con aristas curvas y fondo embutido - AlIS-304 stainless steel interior, rounded corners and stamped bottom
- Puertas de aperturareversible, doble cristal con sistemade cierre au- - Double glazed doors, with self closing system, blocked opening, mag-
o tomaético y burlete magnético (permanece abierta al superar los 90° de netic gasket and possibility of changing the opening sense, LED lighting
apertura), iluminacion LED - Shelves made of plasticized steel wire, height adjustable
é - Estantesinteriores de alambre en acero plastificado, regulables en altura - Sainless steel adjustable legs, 125 to 200 mm
= - Piesen tubo de acero inox ajustables en altura 125 - 200 mm - Removable and fan assisted condenser unit
- Unidad condensadora ventilada y extraible - Fan assisted evaporator, with epoxi anticorrosion coating.
0 - Bvaporador sistema tiro forzado, con recubrimiento epoxi anticorrosion - Automatic evaporation of defrost water
P - Bvaporacion automatica del agua de descarche - 40 Kg/m8 density polyurethane insulation, zero ODP and GWP
c:/I) - Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m3, cero efectos - Digital temperature control, optimized defrost, high-temperature
ODPy GWP condensation alarm. Hficient management of energy consumption

- Gontrol digital de temperatura, descarches optimizados, alarma por alta
temperatura de condensacion. Hiciente gestion del consumo de energia
- Temperatura de trabajo a 32°Cambiente

- Operating temperature 32°Cambient
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Armario SNACK puerta cristal Sline
Sline SNACK cabinet, glass door

S-/ine

all photos must be considered as a reference - fotografias no contractuales

CRV-751-S
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SLINE* FAESOOR

CR5E5-S | 1500€ || CRW55-S | 1695€ | CR125S | 2050€ || CRV-125-S| 23%0€ |
CN55S | 2005€ CN-125S | 2730€

Caracteristicas técnicas - Technical data

rango largo ato fondo | potenciafrig.| consumo | capacidad | estantes|paresde tension refrigerante
range length height depth frig. power | consumption | capacity | shelves | guias monofasica coolant
mod. (mm) (mm) (mm) (W) (W) L setsof | single phase
slides voltage
CR/ CRV-55-S -2°C+8°C 540 2075 730 300 440/ 480 240 3/4 3/4 230V - 50 Hz R134a
CIN-55-S -20°G15°C 540 2075 730 450 750 240 3 3 230V -50 Hz R404A
CR/ CRV-125-S -2°G+8°C 1250 2075 665 356 420 750 6 6 230V - 50 Hz R134a
CN-125-S -20°G15°C 1250 2075 665 546 940 750 6 6 230V -50 Hz R-404A
caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacién sin previo aviso we reserve the right to change specifications whitout prior notice
- Exterior en acero inox AlS-304, excepto el respaldo - AlIS-304 stainless steel exterior, rear side galvanized panel
- Interior en acero inox AIS-304, con aristas curvasy fondo embutido - AlIS-304 stainless steel interior, stamped bottom and rounded corners
- Puertas de aperturareversible, con sistema de cierre automatico y - Doorswith self closing system, blocked opening, magnetic gasket and
burlete magnético (permanece abierta al superar los 90° de apertura) possibility of changing the opening sense
- CRV: doble cristal + LEDS - CRV/ CRE/ GRV: double glazed door +LEDS
- Estantesinteriores de alambre en acero plastificado, regulables en altura - Shelves made of plasticized steel wire, height adjustable
- Fiesen tubo de acero inox ajustables en altura 125 - 200 mm - AlS -304 adjustable legs, 125 to 200 mm
- Quadro de mandosy rejilla ventilacion motor, desmontables - Gontrol panel and engine ventilation grill, removable
- Unidad condensadora ventilada - Fan assisted condenser unit
- Bvaporador sistema tiro forzado, con recubrimiento epoxi anticorrosion - Fan assisted evaporator, with epoxi anticorrosion coating
- Paro ventiladores tiro forzado al abrir la puerta - Bvaporator fan stops when door is opened
- Bvaporacion automaética del agua de descarche - Automatic evaporation of defrost water
- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m3, cero efectos - 40 Kg/m? density polyurethane insulation, zero ODP and GWP
ODPy GWP - Digital temperature control, optimized defrost, high-temperature
- Control digital de temperatura, descarches optimizados, alarma por condensation alarm. Hficient management of energy consumption
altatemperatura de condensacion. Hiciente gestion del consumo de - Operating temperature 32°Cambient

energia
- Temperatura de trabajo a 32°Cambiente

1230 1255
Opciones- Options 675 55 610 55
parrilla adicional extra shelf 29 €xud
parrillaintermedia adicional  extra middle shelf 17 €xud "L' """"" s
set 4 ruedas 4 castors set 75 €x set 5 Er
set 6 ruedas 6 castors set 115 €x set
230v 60Hz/ 115v 60Hz 230v60Hz/ 115v60Hz  consultar - consult X [
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Armario refrigeracion y congelados

Chiller and freezer cabinet

S-/ne

all photos must be considered as a reference - fotografias no contractuales

CHR55-S
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SLINE* FAESOOR

QGR751-S

1.750 €

QGR1002-S

2.560 €

QGN-751-S

2340€

QOGN-1002-S

3255 €

Caracteristicas técnicas - Technical data

rango
mod. range
QGR751-S -2°C+8°C
QGN-751-S -20°G15°C
OGR1002-S -2°C+8°C
QOGN-1002-S  -20°G15°C

largo alto
length height
(mm) (mm)
695 2130
695 2130
1390 2130
1390 2130

fondo | potenciafrig.

depth frig. power
(mm) W)
840 300
840 450
840 590
840 960

caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso

- Exterior en acero inox AIS-304, respaldo en chapa galvanizada
- Interior en acero inox AIS-304, con aristas curvasy fondo embutido

- Puertas AIS-304 de aperturareversible, con sistema de cierre automatico y

burlete magnético (permanece abierta al superar los 90° de apertura)

- Estantesinteriores GN 2/1 de alambre en acero plastificado, regulables en

altura con guiasinox

- Piesen tubo de acero inox ajustables en altura 125 - 200 mm
- Unidad condensadora ventilada

- Bvaporador sistema tiro forzado, con recubrimiento epoxi anticorrosion

- Paro ventiladores tiro forzado al abrir la puerta

- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m3, cero efectos

ODPy GWP

- Gontrol digital de temperatura, descarches optimizados, alarma por alta
temperatura de condensacion. Hiciente gestion del consumo de energia

- Control digital de temperaturay descarches
- Temperatura de trabajo a 38°Cambiente

Opciones- Options

parrilla adicional GN 2/1
set adicional guias GN 2/1
set 4 ruedas

set 6 ruedas

230v 60Hz/ 115v 60Hz

GN 2/1 extra shelf

GN 2/1 slides extra set
4 castors set

6 castors set

230v 60Hz/ 115v 60Hz

45 €xud

25 €x set

75 €x set

115 €xset
consultar - consult

consumo | capacidad
consumption | capacity
w) (]
440 610
840 610
540 1330
1250 1330

estantes

shelves

o O W W

paresde guias | tension monofasica | refrigerante
setsof slides | single phase voltage |  coolant

3 230 V-50 Hz R134a

3 230V-50Hz R404A

6 230V-50 Hz R134a

6 230V-50 Hz R404A

we reserve the right to change specifications whitout prior notice

- AIS-304 stainless steel exterior, rear side in galvanized panel
- AlIS-304 stainless steel interior, rounded corners and stamped bottom

- AIS-304 doors with self closing system, blocked opening, magnetic

gasket and possibility of changing the opening sense

stainless steel slides
- Sainless steel adjustable legs, 125 to 200 mm
- Fan assisted condenser unit
- Fan assisted evaporator, with epoxi anticorrosion coating
- Bvaporator fan stops when door is opened
- Automatic evaporation of defrost water
- 40 Kg/m? density polyurethane insulation, zero ODP and GWP

- Operating temperature 38°Cambient

- GN 2/1 helves made of plasticized steel wire, height adjustable with

- Digital temperature control, optimized defrost, high-temperature
condensation alarm. Hficient management of energy consumption
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Armario GN 2/ 1, refrigeracion y congelados Sline
Sline GN 2/1 cabinet, chiller and freezer

P

eco

Hydrocarbon
optional

all photos must be considered as a reference - fotografias no contractuales

QGR751-S

GGR-1002-S
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SLINE* FAESOOR

| OGRE751-S | 1950€ | | OGRE1002-S | 2845€ |

Caracteristicastécnicas - Technical data

rango largo alto fondo | potenciafrig.| consumo | capacidad | estantes | paresdeguias | tensibn monofésica | refrigerante
mod. range length height depth frig. power | consumption | capacity | shelves | setsof sides |single phasevoltage| coolant
(mm) (mm) (mm) W) (W (G
QGRE751-S -2°C+8°C 695 2130 840 300 480 610 3 3 230 V- 50 Hz R134a
OGRE1002-S  -2°G+8°C 1390 2130 840 590 620 1330 6 6 230V-50 Hz R134a
caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso we reserve the right to change specifications whitout prior notice

- Exterior en acero inox AIS-304, respaldo en chapa galvanizada - AlIS-304 stainless steel exterior, rear side in galvanized panel

- Interior en acero inox AlS-304, con aristas curvasy fondo embutido - AlS-304 stainless steel interior, rounded corners and stamped bottom

- Puertasde apertura reversible, doble cristal, con sistema de cierre automati- - Double glazed doors with self closing system, blocked opening, magnetic
co y burlete magnético (permanece abierta al superar los 90° de apertura) gasket and possibility of changing the opening sense

- Luzinterior LED - LED lighting

- Estantesinteriores GN 2/1 de alambre en acero plastificado, regulables en - GN 2/1 helves made of plasticized steel wire, height adjustable with
altura con guias inox stainless steel slides

- Piesen tubo de acero inox ajustables en altura 125 - 200 mm - Sainless steel adjustable legs, 125 to 200 mm

- Unidad condensadora ventilada - Fan assisted condenser unit

- Bvaporador sistema tiro forzado, con recubrimiento epoxi anticorrosion - Fan assisted evaporator, with epoxi anticorrosion coating

- Paro ventiladores tiro forzado al abrir la puerta - Bvaporator fan stops when door is opened

- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m?3, cero efectosODP - Automatic evaporation of defrost water
y GWP - 40 Kg/m? density polyurethane insulation, zero ODP and GWP

- Gontrol digital de temperatura, descarches optimizados, alarma por alta - Digital temperature control, optimized defrost, high-temperature con-
temperatura de condensacion. Hiciente gestion del consumo de energia densation alarm. HEficient management of energy consumption

- Gontrol digital de temperaturay descarches - Operating temperature 32°Cambient

- Temperatura de trabajo a 32°Cambiente

Opciones - Options
1495
parrilla adicional GN 2/1 GN 2/1 extra shelf 45 €x ud 740 5,
set adicional guias GN 2/1 GN 2/1 slides extra set 25 €x set — =2
set 4 ruedas 4 castors set 75 €x set {:::I %ég g
set 6 ruedas 6 castors set 115 €x set RN N e
45 S
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Armario GN 2/1, refrigeracién puerta cristal Sline

Sline GN 2/1 glass door cabinet

Hydrocarbon
opfional

all photos must be considered as a reference - fotografias no contractuales

OGRE1002-S

@ CTUORECD 233 info@coreco.es - Www.coreco.es




SLINE* FAESOOR

J
-|
i
1-.!‘

=)

1 h_,'j'.j 4 | Am—— ¥
QGR50-S | 1.455¢€ |OGRE50-S | 1640€ | |GR125-S | 2070€ | GFE125-S| 2390€ |
QGN-50-S 1.885€ GN-125-S 2760 €
Caracteristicas técnicas - Technical data
rango largo alto fondo | potenciafrig.| consumo | capacidad | estantes|paresde guias| tension monofésica | refrigerante
mod. range length height depth frig. power | consumption | capacity | shelves | setsof slides | single phase voltage | coolant
(mm) (mm) (mm) w) (W) o

QGR/ CGRE50-S  -2°G+8°C 460 2075 665 300 440/ 480 240 3/4 3/4 230V-50 Hz R134a
Q0G-50-S -20°G15°C 460 2075 665 450 750 240 3 3 230V-50 Hz R404A
GR/ GFE125-S  -2°C+8°C 1250 2075 665 356 420/ 500 750 6 6 230V-50 Hz R134a
CN-55-S -20°G15°C 1250 2075 665 546 940 750 6 6 230V-50 Hz R404A

caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso

- Bxterior en acero inox AlS-304, excepto el respaldo
- Interior en acero inox AlS-304, con aristas curvasy fondo embutido
- Puertas de apertura reversible, con sistema de cierre automatico y burlete
magnético (permanece abierta al superar los 90° de apertura)
- OGREdoble cristal + LEDS
- Estantesinteriores, de alambre en acero plastificado, regulables en altura
- Flesen tubo de acero inox ajustables en altura 125 - 200 mm
- Quadro de mandosyy rejilla ventilacion motor, desmontables
- Unidad condensadora ventilada
- Bvaporador sistema tiro forzado, con recubrimiento epoxi anticorrosion
- Paro ventiladores tiro forzado al abrir la puerta
- Bvaporacion automatica del agua de descarche
- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m?, cero efectos

ODPy GWP

- Gontrol digital de temperatura, descarches optimizados, alarma por alta
temperatura de condensacion. Hiciente gestion del consumo de energia
- Temperatura de trabajo a 32°Cambiente

parrilla adicional
set adicional guias
set 4 ruedas

230v 60Hz/ 115v 60Hz

extra shelf

slides extra set

4 castors set

230v 60Hz/ 115v 60Hz

23 €xud
21 €xset
75 €x set
consultar - consult

- AIS-304 stainless steel exterior, rear side galvanized panel

we reserve the right to change specifications whitout prior notice

- AlS-304 stainless steel interior, stamped bottom and rounded corners
- Doors with self closing system, blocked opening, magnetic gasket and

possibility of changing the opening sense
- Key lock as standard
- ACGRE/ CRRV double glazed door + LEDS

- Shelves made of plasticized steel wire, height adjustable

- AlS -304 adjustable legs, 125 to 200 mm
- Qontrol panel and engine ventilation grill, removable
- Fan assisted condenser unit

- Fan assisted evaporator, with epoxi anticorrosion coating

- Bvaporator fan stops when door is opened
- Automatic evaporation of defrost water

- 40 Kg/m? density polyurethane insulation, zero ODP and GWP

- Digital temperature control, optimized defrost, high-temperature
condensation alarms. Hficient management of energy consumption
- Operating temperature 32°Cambient
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Armario refrigeracion y congelados

Chiller and freezer cabinet

S-/ne

all photos must be considered as a reference - fotografias no contractuales

QERES0-S(GN1/1)
otacion extra
extratrays

GN1/1 GN2/1 G 125-S

\e CTUORETCD 235 info@coreco.es - Www.coreco.es




SLINE* FAESOOR

| TSR150 | 1405€

|| TR200

1.655€

| TsR250

1.970€

=>

Incremento precio por cambio de puerta a cajonera doble 1/2 +1/2
Door to double drawers set 1/2 +1/2, increase of price

260 €

Capacidad neta por cajonera (2 cajones): 70 litros - Net capacity of drawers-set (2 drawers): 70 liters

Caracteristicastécnicas - Technical data

rango largo

mod. range length
(mm)

TR150 -2°C+8°C 1495
TSR200 -2°C+8°C 2020
TSR250 -2°C+8°C 2545

alto
height
(mm)
850
850
850

fondo

depth

(mm)
600
600
600

potencia frig.
frig. power

(W)

205
300
370

caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso

- Exterior en acero inox AlS-430, respaldo en chapa galvanizada
- Interior en acero inox AlS-430, con aristas curvas y fondo embutido

AlIS-304

- Puertasde apertura reversible, con sistema de cierre automatico y

burlete magnético (permanece abierta al superar los 90° de apertura)
- Encimera con peto trasero sanitario de 100 mm

- Estantesinteriores de alambre en acero plastificado, regulables en altura

- Piesen tubo de acero inox ajustables en altura 125 - 200 mm

- Unidad condensadora ventilada y extraible
- Bvaporador sistema tiro forzado, con recubrimiento epoxi anticorrosion

- Bvaporacion automatica del agua de descarche

- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m?, cero efectos

ODPy GWP

- Gontrol digital de temperatura, descarches optimizados, alarma por
alta temperatura de condensacion. Hiciente gestion del consumo de

energia

- Temperatura de trabajo a 38°Cambiente

Opciones - Options

parrilla adicional extra shelf
set 4 ruedas 4 castors set
set 6 ruedas 6 castors set

230v 60Hz/ 115v 60Hz

465 600

230v 60Hz/ 115v 60Hz

706

495

20 €xud
75 €x set
115 €x set
consultar - consult

600

consumo

oconsumption

(W)

200
300
350

- AIg-430 SETiEss &l

capacidad
capacity
(8]
260
410
560

estantespor puerta | tension monofésica | refrigerante

shelves by door

single phase voltage coolant

230 V-50 Hz R134a
230 V-50 Hz R134a
230V-50Hz R134a

to change specifications whitoyt prior notice
exterior, rear side in galvanized panel

- AIS-430 stainless steel interior, rounded corners and AlS-304 stamped

bottom

- Doorswith self closing system, blocked opening, magnetic gasket and
possibility of changing the opening sense

- Worktop, with 100 mm sanitary upstand

- Shelves made of plasticized steel wire, height adjustable

- Sainless steel adjustable legs, 125to 200 mm

- Removable and fan assisted condenser unit

- Fan assisted evaporator, with epoxi anticorrosion coating.

- Automatic evaporation of defrost water

- 40 Kg/m8 density polyurethane insulation, zero ODP and GWP

- Digital temperature control, optimized defrost, high-temperature
condensation alarm. Hficient management of energy consumption

- Operating temperature 38°Cambient
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Mesa fria SNACK refrigeracion y congelados
SNACK chiller and freezer counter

TAESCTOR

all photos must be considered as a reference - fotografias no contractuales

TSR200

TSR150
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SLINE* FAESOOR

| TGR135 |

1.525 €

| TaR180 1700€ | | TGR225 2.145¢€

Incremento precio por cambio de puerta a cajoneradoble 1/2+1/2 (GN 1/1)
Door to double drawers set 1/2 +1/2 (GN 1/1), increase of price

300 €

Caracteristicas técnicas - Technical data

rango
mod. range

TGR135 -2°C+8°C
TGR180 -2°C+8°C
TGR-225 -2°G+8°C

caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso

- Bxterior en acero inox AlS-430, respaldo en chapa galvanizada

largo
length
(mm)
1345
1795
2245

ato fondo
height depth
(mm) (mm)
850 700
850 700
850 700

potenciafrig. | consumo capacidad | estantespor puerta | tension monoféasica | refrigerante

frig. power | consumption | capacity shelves by door single phase coolant
W) W) (G voltage
205 200 265 1 230V-50Hz R134a
300 300 450 1 230V-50Hz R134a
370 350 635 1 230V-50 Hz R134a

we reserve the right to change specifications whitout prior notice

- AlIS-430 stainless steel exterior, rear side in galvanized panel

- Interior en acero inox AlS-430, con aristas curvas y fondo embutido - AlIS-430 stainless steel interior, rounded corners and AlS-304 stamped
AlS-304 bottom

- Puertasde aperturareversible, con sistema de cierre automatico y - Doorswith self closing system, blocked opening, magnetic gasket and
burlete magnético (permanece abierta al superar los 90° de apertura) possibility of changing the opening sense

- Encimera con peto trasero sanitario de 100 mm - Worktop, with 100 mm sanitary upstand

- Estantesinteriores GN 1/1 de alambre en acero plastificado, regulables - GN 1/1 shelves made of plasticized steel wire, height adjustable with
en altura sobre guiasinox

- Fiesen tubo de acero inox ajustables en altura 125 - 200 mm

- Unidad condensadora ventilada y extraible

steinless steel slides
- Sainless steel adjustable legs, 125t0 200 mm
- Removable and fan assisted condenser unit

- Bvaporador sistema tiro forzado, con recubrimiento epoxi anticorrosion - Fan assisted evaporator, with epoxi anticorrosion coating.

- Bvaporacion automatica del agua de descarche - Automatic evaporation of defrost water

- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m3, cero efectos - 40 Kg/ms3 density polyurethane insulation, zero ODP and GWP
ODPy GWP - Digital temperature control, optimized defrost, high-temperature

- Control digital de temperatura, descarches optimizados, alarma por condensation alarm. Hficient management of energy consumption
altatemperatura de condensacion. Hiciente gestion del consumo de - Operating temperature 38°Cambient
energia

- Temperatura de trabajo a 38°Cambiente

parrilla adicional GN 1/1
set adicional guias GN 1/1
set 4 ruedas

set 6 ruedas

230v 60Hz/ 115v 60Hz

390 700

Opciones- Options

GN 1/1 extra shelf

GN 1/1 slides extra set

4 castors set
6 castors set

230v 60Hz/ 115v 60Hz

23 €xud

25 €x set

75 €x set

115 €x set
consultar - consult
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Mesa fria GN 1/1, refrigeracién y congelados
GN 1/1 chiller and freezer counter

all photos must be considered as a reference - fotografias no contractuales

TAESCOR

TGR135

TGR180
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SLINE* FAESOOR

CR751

1.475€

CR1302

2.035€

CN-751

1.885€

CIN-1302

2680 €

Caracteristicas técnicas - Technical data

rango
mod. range
CR751 -2°C+8°C
C\-751 -20°G15°C
CR1302 -2°C+8°C
C\-1302 -20°G15°C

largo ato
length height
(mm) (mm)
695 2115
695 2115
1390 2115
1390 2115

fondo

depth

(mm)
700
700
700
700

potencia frig.
frig. power
w)
300
450
590
960

caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso

- Bxterior en acero inox AlS-430, respaldo en chapa galvanizada
- Interior en acero inox AlS-430, con aristas curvas y fondo embutido AlS-

- Puertas AIS-304 de apertura reversible, con sistema de cierre automatico y
burlete magnético (permanece abierta al superar los 90° de apertura)
- Estantesinteriores de alambre en acero plastificado, regulables en altura

- Plesen tubo de acero inox ajustables en altura 125 - 200 mm

- Unidad condensadora ventilada y extraible
- Bvaporador sistema tiro forzado, con recubrimiento epoxi anticorrosion
- Bvaporacion automatica del agua de descarche
- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m3, cero efectos

ODPy GWP

- Gontrol digital de temperatura, descarches optimizados, alarma por alta
temperatura de condensacion. Hiciente gestion del consumo de energia
- Temperatura de trabajo a 38°Cambiente

29 €xud

17 €xud

75 €x set

115 €xset
consultar - consult

parrilla adicional

parrillaintermedia adicional

set 4 ruedas
set 6 ruedas
230v 60Hz/ 115v 60Hz

extra shelf

extra middle shelf

4 castors set

6 castors set

230v 60Hz/ 115v 60Hz

consumo capacidad
consumption capacity
W) (G
300 520
760 520
430 1130
1070 1130

we reserve the right to change specifications whitout prior notice

estantes
shelves

3

3
643
643

tension monofésica
single phase voltage

230V-50 Hz
230V-50 Hz
230V-50 Hz
230V-50 Hz

refrigerante
coolant

R134a
R404A
R134a
R404A

- AIS-430 stainless steel exterior, rear side in galvanized panel
- AlIS-430 stainless steel interior, rounded corners and AlS-304 stamped

bottom

- AIS-304 doors with self closing system, blocked opening, magnetic
gasket and possibility of changing the opening sense

- Shelves made of plasticized steel wire, height adjustable

- Sainless steel adjustable legs, 125to0 200 mm
- Removable and fan assisted condenser unit

- Fan assisted evaporator, with epoxi anticorrosion coating.

- Automatic evaporation of defrost water

- 40 Kg/m? density polyurethane insulation, zero ODP and GWP

- Digital temperature control, optimized defrost, high-temperature
condensation alarms. Hficient management of energy consumption

- Operating temperature 38°Cambient
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Armario SNACK FAESCOR
FAESCOR SNACK cabinet
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SLINE* FAESOOR

& CoORECO “NACKAT

range
E—
CR125
CN-125
Caracteristicas técnicas- Technical data
rango largo ato fondo | potenciafrig.| consumo | capacidad | estantes|paresde tension refrigerante
d range length height depth frig. power | consumption | capacity | shelves | guias monofésica coolant
mod. (mm) (mm) (mm) (W) (W) (8] setsof single phase
slides voltage
CR125 -2°C+8°C 1250 2075 665 356 420 750 6 6 230V -50 Hz R134a
CN-125 -20°G15°C 1250 2075 665 546 940 750 6 6 230V - 50 Hz R-404A

caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso we reserve the right to change specifications whitout prior notice

- Exterior en acero inox AlS-430, respaldo en chapa galvanizada - AlIS-430 stainless steel exterior, rear side in galvanized panel

- Interior en acero inox AlS-430, con aristas curvasy fondo embutido - AlIS-430 stainless steel interior, rounded corners and AlS-304 stamped
AlS-304 bottom

- Puertas AIS-304 de aperturareversible, con sistema de cierre auto- - AlS-304 doors with self closing system, blocked opening, magnetic
maético y burlete magnético (permanece abierta al superar los 90° de gasket and possibility of changing the opening sense
apertura) - Shelves made of plasticized steel wire, height adjustable

- Estantesinteriores de alambre en acero plastificado, regulables en altura - Sainless steel adjustable legs, 125 to 200 mm

- Plesen tubo de acero inox ajustables en altura 125 - 200 mm - Removable and fan assisted condenser unit

- Unidad condensadora ventilada y extraible - Fan assisted evaporator, with epoxi anticorrosion coating.

- Bvaporador sistema tiro forzado, con recubrimiento epoxi anticorrosion - Automatic evaporation of defrost water

- Bvaporacion automatica del agua de descarche - 40 Kg/m? density polyurethane insulation, zero ODP and GWP

- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m3, cero efectos - Digital temperature control, optimized defrost, high-temperature
ODPy GWP condensation alarm. Hficient management of energy consumption

- Control digital de temperatura, descarches optimizados, alarma por _ . o ;
altatemperatura de condensacion. Hiciente gestion del consumo de Operating temperature 32°Cambient
energia

- Temperatura de trabajo a 32°Cambiente

T .

parrilla adicional extra shelf 29 €xud

parrillaintermedia adicional extramiddle shelf 17 €xud

set 4 ruedas 4 castors set 75 €x set T
set 6 ruedas 6 castors set 115 €x set ol o
230v 60Hz/ 115v 60Hz 230v 60Hz/ 115v 60Hz consultar - consult a
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Armario refrigeracion y congelados

Chiller and freezer cabinet

TAESTOR

all photos must be considered as a reference - fotografias no contractuales
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SLINE* FAESOOR

QGR751

1.635€

OGR-1002

2.335€

QGN-751

2195€

QOGN-1002

3.020 €

Caracteristicas técnicas - Technical data

mod.

QGR-751
QGN-751
QGR-1002
QGN-1002

rango
range

-2°C+8°C

-20°G15°C

-2°Gi8°C

-20°G15°C

largo alto
length height
(mm) (mm)
695 2130
695 2130
1390 2130
1390 2130

fondo | potenciafrig.

depth frig. power
(mm) W)
840 300
840 450
840 590
840 960

caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso

- Bxterior en acero inox AlS-430, respaldo en chapa galvanizada
- Interior en acero inox AlS-430, con aristas curvasy fondo embutido AIS-304 - AlS-430 stainless steel interior, rounded corners and AlS-304 stamped

- Puertas AIS-304 de apertura reversible, con sistema de cierre automatico y

burlete magnético (permanece abierta al superar los 90° de apertura)

- Estantesinteriores GN 2/1 de alambre en acero plastificado, regulables en

altura con guiasinox
- Plesen tubo de acero inox ajustables en altura 125 - 200 mm
- Unidad condensadora ventilada

- Bvaporador sistema tiro forzado, con recubrimiento epoxi anticorrosion

- Paro ventiladores tiro forzado al abrir lapuerta

- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m3, cero efectos ODP

y GWP

- Control digital de temperatura, descarches optimizados, alarma por alta
temperatura de condensacion. Hiciente gestion del consumo de energia

- Gontrol digital de temperaturay descarches
- Temperatura de trabajo a 38°Cambiente

parrilla adicional GN 2/1 GN 2/1 extra shelf 45 €xud
set adicional guias GN 2/1 GN 2/1 dlides extra set 25 €x set
set 4 ruedas 4 castors set 75 €x set
set 6 ruedas 6 castors set 115 €x set
230v 60Hz/ 115v 60Hz 230v 60Hz/ 115v 60Hz consultar - consult
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consumo capacidad
consumption |  capacity
o
440 610
840 610
540 1330
1250 1330

estantes
shelves

o O W W

pares de guias

setsof slides

D O W W

tension monofésica
single phase voltage

230V-50 Hz
230V-50 Hz
230V-50 Hz
230V-50 Hz

we reserve the right to change specifications whitout prior notice

refrigerante
coolant

R134a
R-404A
R-134a
R-404A

- AIS-430 stainless steel exterior, rear side in galvanized panel

bottom

- AlIS-304 doors with self closing system, blocked opening, magnetic

gasket and possibility of changing the opening sense

- GN 2/1 helves made of plasticized steel wire, height adjustable with

stainless steel slides
- Sainless steel adjustable legs, 125 to 200 mm
- Fan assisted condenser unit
- Fan assisted evaporator, with epoxi anticorrosion coating

- Bvaporator fan stops when door is opened
- Automatic evaporation of defrost water

- 40 Kg/m? density polyurethane insulation, zero ODP and GWP

- Digital temperature control, optimized defrost, high-temperature
condensation alarm. Hficient management of energy consumption

- Operating temperature 38°Cambient
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Armario GN 2/1 FAESCOR

FAESCOR GN 2/ 1 cabinet
TAESCOR

P

e-:.:q

Hydrocarbon
optional

all photos must be considered as a reference - fotografias no contractuales
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SLINE* FAESOOR

g2
¢ CUOReECO SANHAT
-_:i_
|
1 'hr“il
GR125 1.970€
GIN-125 2500 €

Caracteristicas técnicas - Technical data

rango largo ato fondo

range length height depth

mod. (mm) (mm) (mm)
GR125 -2°C+8°C 1250 2075 665
GIN-125 -20°G15°C 1250 2075 665

caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso

- Bxterior en acero inox AlS-430, respaldo en chapa galvanizada

- Interior en acero inox AlS-430, con aristas curvas y fondo embutido
AlS-304

- Puertas AIS-304 de apertura reversible, con sistema de cierre auto-
matico y burlete magnético (permanece abierta al superar los 90° de
apertura)

- Estantesinteriores de alambre en acero plastificado, regulables en altura

- Plesen tubo de acero inox ajustables en altura 125 - 200 mm

- Unidad condensadora ventilada y extraible

- Bvaporador sistema tiro forzado, con recubrimiento epoxi anticorrosion

- Bvaporacion automatica del agua de descarche

- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m3, cero efectos
ODPy GWP

- Gontrol digital de temperatura, descarches optimizados, alarma por
altatemperatura de condensacion. Hiciente gestion del consumo de
energia

- Temperatura de trabajo a 32°Cambiente

parrilla adicional GN 2/1 GN 2/1 extra shelf 45 €xud
set adicional guias GN 2/1 GN 2/1 slides extra set 25 €x set
set 4 ruedas 4 castors set 75 €x set
set 6 ruedas 6 castors set 115 €x set

230v 60Hz/ 115v 60Hz 230v 60Hz/ 115v 60Hz consultar - consult

potenciafrig.| consumo | capacidad | estantes | paresde tension refrigerante
frig. power | consumption | capacity | shelves | guias monofésica coolant
(W) W) (8] setsof single phase
slides voltage
356 420 750 6 6 230V - 50 Hz R134a
546 940 750 6 6 230V - 50 Hz R-404A

we reserve the right to change specifications whitout prior notice

- AlIS-430 stainless steel exterior, rear side in galvanized panel

- AlS-430 stainless steel interior, rounded corners and AlS-304 stamped
bottom

- AIS-304 doors with self closing system, blocked opening, magnetic
gasket and possibility of changing the opening sense

- Shelves made of plasticized steel wire, height adjustable

- Sainless steel adjustable legs, 125to 200 mm

- Removable and fan assisted condenser unit

- Fan assisted evaporator, with epoxi anticorrosion coating.

- Automatic evaporation of defrost water

- 40 Kg/ms3 density polyurethane insulation, zero ODP and GWP

- Digital temperature control, optimized defrost, high-temperature
condensation alarm. Hficient management of energy consumption

- Operating temperature 32°Cambient

GN 2/1 1415
6N 1/1 1090
610 55
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Armario refrigeracion y congelados

Chiller and freezer cabinet

TAESTOR

all photos must be considered as a reference - fotografias no contractuales
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- & TOoREecCo CVED-8

CVED-8-10-R | 1.410€
CVED-8-15-R | 1.665€
CVED-8-20-R | 1.990 €
CVED-8-25-R | 2.305€

CVED-8-10-C | 1.455€
CVED-8-15-C |1.715€
CVED-8-20-C | 2.055€
CVED-8-25-C | 2375€

1230
1230

largo camara exposicion puertas potencia frig. consumo refrigerante
ref. length storage display doors frig. power consumption coolant
(mm) (m°) (m?) (uds) W) W)
CVED-8-10 1055 0,28 0,54 1 330 856 R404A
CVED-8-15 1525 0,43 0,80 2 550 1000 R404A
CVED-8-20 2025 0,57 1,08 3 675 1243 R-404A
CVED-8-25 2525 0,72 1,36 4 880 1303 R-404A
caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso we reserve the right to change specifications whitout prior notice
- Exterior e interior en chapa de acero prepintada - Exterior and interior in steel sheet prepainted
o - Plano exposicion y proteccion evaporador en chapa acabado epoxi - Exposure and evaporator protection in epoxy finish plate
é - Costados de 40 mm en poliestireno inyectado - 9des polystyrene injected, 40 mm thickness
- Encimera en estratificado, acabado melamina - Laminated worktop, melamine finish
E - Perfileria en aluminio lacado - Lamuared aluminum pr0ﬁ|es
% - Es'tante de cristal intermedio,.OPCIONAL - Intermediate glass shelf, OPTIONAL
= - Oidtal frontal templado, abatible - Tempered and hinged frost glass
h - lluminacién estandar: encimera superior

. . . ) . - Lighting Sandard on top surface
- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m3, cero efectos - Isolation of polyurethane, density 40 Kg/ m?, zero ODPand GWP

ODPy GWP ) ) )
- Reserva refrigera}da con puertas, hueco 440x270 ) :_K_ﬁg:ed:;?z: storage with doors 440x270
- Bvaporador ESTATICO ap

- Ventilated condensation
- Bectronic temperature control
- External thermometer showsthe display area temperature

- Condensacion ventilada
- Gontrol electrénico de temperatura
- Termoémetro indicador de temperatura plano exposicion

- Descarche automatico con depésito de recogida - Automatic Defrost with plastic container
- Qase climatica 3 ( 25°C60%Hr) régimen M1 - Qimate class 3 (25 ° C60% RH) regime M1
M1 temperatura producto -1/+5°CUNEEN 10 23953-2:2006 M1 product temperature -1/ +5 ° CUNEEN 180 23953-2:2006

Opciones - Options

estante cristal evaporacion automatica plano exposicion inox cierre plexi
ref. glass shelf automatic evaporation stainless steel expositure plexi slide doors
CVED-10 55€ DESERE/ STANDARD 95€ 95€
CVED-15 75€ 80€ 140€ 140€
CVED-20 105€ 80€ 155 € 185€
CVED-25 125€ 80€ 230€ 230€

230v60Hz/ 115v60Hz  consultar - consult
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Vitrina expositora serie 8 BOO-D con reserva

Serve over counter line 8 BEOO-Dwith cold storage

all photos must be considered as a reference - fotografias no contractuales

Colores opcionales decoracion frontal, incluidosen precio Et qnte Y gn?rrﬁ%lnd
Optional colorsfront decoration, free of charge

RAL-1023 RAL- 6001 RAL-9001 RAL- 3020
RAL- 7040 RAL-9003
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CVED-9

CVED-9-10-R | 1.510€
CVED-9-15-R | 1.770 €
CVED-9-20-R | 2.095 €
CVED9-25-R | 2.465€

CVED-9-10-C | 1.565€
CVED-9-15-C |1.825€
CVED-9-20-C |2.195€
CVED-9-25-C | 2.600 €

1230
1230

largo exposicion CVED cdmara | CVEDpuertas | CVEDScamara | CVEDSpuertas | potencia frig. consumo refrigerante
ref. length display storage doors storage doors frig. power consumption coolant
(mm) (m?) (m) (uds) (m°) (uds) (W) w)
CVED-9-10 1055 0,65 0,33 1 0 0 410 863 R-404A
CVED-9-15 1525 0,97 0,49 2 0 0 675 1102 R-404A
CVED-9-20 2025 1,31 0,67 3 0 0 880 1277 R404A
CVED-9-25 2525 1,65 0,84 4 0 0 1050 1303 R-404A
caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso we reserve the right to change specifications whitout prior notice
CVED modelos con reserva, hueco puerta 440x270 CVED models with refrigerated doors 440x270
CVEDS modelos sin reserva CVEDS models without refrigerated doors
- Exterior e interior en chapa de acero prepintada - Exterior and interior in steel sheet prepainted
- Plano exposicion y proteccion evaporador en chapa acabado epoxi - Exposure and evaporator protection in epoxy finish plate
- Costados de 40 mm en poliestireno inyectado - Sdespolystyrene injected, 40 mm thickness
- Encimera en estratificado, acabado melamina - Laminated worktop, melamine finish
- Perfileria en aluminio lacado - Lacquered aluminum profiles
- Estante de cristal intermedio, OPCIONAL - Intermediate glass shelf, OPTIONAL
- (ristal frontal templado, abatible - Tempered and hinged frost glass
- lluminacién esténdar: encimera superior - Lighting Sandard on top surface
oc - Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m3, cero efectos - Isolation of polyurethane, density 40 Kg/ m3, zero ODP and GWP
% ODPy GWP - STATICevaporator
- Bvaporador ESTATICO - Ventilated condensation
T - Condensacion ventilada - Bectronic temperature control
i - Control electrénico de temperatura - Bxternal thermometer shows the display area temperature
Z - Termo6metro indicador de temperatura plano exposicion - Automatic Defrost with plastic container
(% - Descarche automéatico con depdsito de recogida - Qimate class 3 (25 ° C60% RH) regime M1
- Qase climatica 3 ( 25°C60%Hr) régimen M1 M1 product temperature -1/ +5 ° CUNE-EN IS0 23953-2:2006

M1 temperatura producto -1/+5°CUNE-EN IS0 23953-2:2006

230v 60Hz/ 115v60Hz  consultar - consult

CveD
Opciones- Options

of estante cristal | evaporacion automatica | plano exposicion inox cierre plexi

ret. glass shelf automatic evaporation |stainless steel expositure| plexi slide doors
CVED-10 55€ DESERE/ STANDARD 95 € 95 €
CVED-15 75€ 80€ 140 € 140 €
CVED-20 105€ 80€ 155 € 185€
CVED-25 125€ 80€ 230€ 230€

940 940

CVEDS9-10-R| 1.465 €
CVEDS9-15-R| 1.680 €
CVEDS9-20-R| 1.960 €
CVEDS9-25-R| 2.295 €

CVEDS9-10-C | 1.520 €
CVEDS9-15-C | 1.770 €
| CVEDS9-20-C | 2.065 €
CVEDS9-25-C | 2425 €

1230
1230

905
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Vitrina expositora serie 9, con y sin reserva

Serve over counter line 9, with and without cold storage

all photos must be considered as a reference - fotografias no contractuales

Colores opcionales decoracion frontal, incluidosen precio Et qnte Y gn?rrﬁ%lnd
Optional colorsfront decoration, free of charge

RAL-1023 RAL- 6001 RAL-9001 RAL- 3020
RAL- 7040 RAL-9003
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- & TOoREecCo CVEPD-9

940 940

CVEPD-9-10-RR | 1.885€ CVEPD-9-10-C| 1.885€
CVEPD-9-15-RR | 2375 € CVEPD-9-15-C| 2375 €
CVEPD-9-20-RR | 2.860 € ) - CVEPD-9-20-C| 2.860 €
CVEPD-9-25-RR | 3475 € CVEPD-9-25-C| 3475 €

1295
1295

largo exposicion camara puertas potencia frig. consumo refrigerante
ref. length display storage doors frig. power consumption coolant
(mm) (m?) (m°) (uds) (W] (W)
CVED-9-10 1055 0,65 0,33 1 410 863 R-404A
CVED-9-15 1525 0,97 0,49 2 675 1102 R-404A
CVED-9-20 2025 1,31 0,67 3 880 1277 R404A
CVED-9-25 2525 1,65 0,84 4 1050 1303 R404A
caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacién sin previo aviso we reserve the right to change specifications whitout prior notice
- Disefio especial para pasteleria, con dos estantes - Design focused for bakery, with two shelves
o - Bxerior einterior en chapa de acero prepintada - Bderior and interior in steel sheet prepainted
- Plano exposicidn y proteccion evaporador en chapa acabado epoxi - Exposure and evaporator protection in epoxy finish plate
- Qostados de 40 mm en poliestireno inyectado - Sdes polystyrene injected, 40 mm thickness
it - Encimeraen estratificado, acabado melamina - Laminated worktop, melamine finish
. - Perfileria en aluminio lacado - Laoqyered alu_mlnum profiles
Y . Dosestante de cristal intermedio, DE SERIE - Two intermediate glass shelf, AS STANDARD
7 - Gistal frontal templado, abatible - Tempered and hinged frost glass
- lluminacion estandar: encimera superior - Lighting Sandard on top surface
- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/me, cero efectos - Isolation of polyurethane, density 40 Kg/ m?, zero ODPand GWP
ODPy GWP - Refrigerated under storage with doors 440x270
- Reservarefrigerada con puertas, hueco 440x270 - Satic evaporator
- Bvaporador estatico - Ventilated condensation
- Condensacion ventilada - Bectronic temperature control
- Control electronico de temperatura - Bxernal thermometer shows the display area temperature
- Termémetro indicador de temperatura plano exposicién - Automatic Defrost with plastic container
- Descarche automatico con depésito de recogida - Qimate class 3 (25 ° C60% RH) regime M1
- Qase climética 3 ( 25°C60%4Hr) régimen M1 M1 product temperature -1/ +5 ° CUNEEN 180 23953-2:2006

M1 temperatura producto -1/+5°CUNEEN IS0 23953-2:2006 T ——

estante cristal | evaporacién automatica | plano exposicién inox cierre plexi
ref. glass shelf automatic evaporation |stainless steel expositure| plexi slide doors
CVED-10 55€ DE SERE/ STANDARD 95€ 95€
CVED-15 75€ 80€ 140€ 140€
CVED-20 105€ 80€ 155€ 185€
CVED-25 125€ 80€ 230€ 230€
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- fotografias no contractuales

Vitrina expositora serie 9 PASTHERIA, con reserva

Serve over counter line 9 PASTRY, with cold storage

Colores decoracion simil madera - colors wood simil

NOGAL/ WALNUT WENGUE/ WENGUE HAYA/ BEECH

Colores decoracion lacado - lacquered colors

RAL4010 NCS-1060-G50Y

NCS-0570-Y40R NCS-4050-R50B NCS-0540-Y10R NCS-2065-R90B NCS-0530-G40Y

@ TORECD 253 info@coreco.es - www.coreco.es




& CORECTD

CVED-10-10-RTF| 1.980 € o CVED-10-10-GTF | 2.085€
CVED-10-15-RTF| 2.320 € 300 CVED-10-15-GTF |2.410€
CVED-10-20-RTF| 2.745 € CVED-10-20-GTF |2.890 €
CVED-10-25-RTF| 3.205 € = | |ovED10-25-GTF |3370€
largo exposicion CVED camara CVED puertas CVEDScamara CVBDSpuertas potencia frig. consumo refrigerante
ref. length display storage doors storage doors frig. power consumption coolant
(mm) (m?) (m®) (uds) (m®) (uds) (W) (W)
CVED-10-10 1055 0,79 0,28 1 0 0 330 863 R-404A
CVED-10-15 1525 1,17 0,43 2 0 0 550 1102 R404A
CVED-10-20 2025 1,58 0,57 3 0 0 675 1277 R-404A
CVED-10-25 2525 1,99 0,72 4 0 0 880 1303 R404A

caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso

CVED modelos con reserva, hueco puerta 440x270

CVEDSmodelos sin reserva

- Exterior e interior en chapa de acero prepintada

- Plano exposicién y proteccion evaporador en chapa acabado epoxi
- Costados de 40 mm en poliestireno inyectado

- Encimera en estratificado, acabado melamina

- Perfileria en aluminio lacado

- Estante de cristal intermedio, OPCIONAL

we reserve the right to change specifications whitout prior notice

CVED models with refrigerated doors, 440x270
CVEDSmodels without refrigerated doors

- Bxterior and interior in steel sheet prepainted

- Exposure and evaporator protection in epoxy finish plate
- Sdes polystyrene injected, 40 mm thickness

- Laminated worktop, melamine finish

- Aluminum profiles

- Intermediate glass shelf, OPTIONAL

- Oristal frontal templado, abatible
- lluminacién estandar: encimera superior

- Tempered and hinged frost glass
- Lighting Sandard on top surface

o - Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m?, cero efectos - Isolation of polyurethane, density 40 Kg/ m3, zero ODP and GWP
E ODPy GWP - VENTILATED evaporator
- Evaporador VENTILADO - Ventilated condensation
T - Condensacion ventilada - Bectronic temperature control
M - Gontrol electrénico de temperatura - External thermometer
=z - Indicador de temperatura - Automatic Defrost with plastic container
5') - Descarche automético con deposito de recogida - Qimate class 3 (25 ° C60% RH) regime M1
- Qase climéatica 3 ( 25°C60%Hr) régimen M1 M1 product temperature -1/ +5 ° CUNE-EN ISO 23953-2:2006
M1 temperatura producto -1/+5°CUNEEN 180 23953-2:2006
230v 60Hz/ 115v60Hz  consultar - consult
Opciones- Options
f estante cristal | evaporacion automatica | plano exposicion inox cierre plexi
ret. glass shelf automatic evaporation |stainless steel expositure| plexi slide doors
CVED-10 55€ DESERIE/ STANDARD 95 € 95 €
CVED-15 75€ 80€ 140€ 140€
CVED-20 105€ 80€ 155 € 185€
CVED-25 125€ 80€ 230€ 230€
version SN RESERVA - without cold storage area
1100 1100
CVEDS10-10-RTF | 1.935€ CVEDS10-10-GTF | 2.040€
CVEDS10-15-RTF | 2225 € CVEDS10-15-GTF | 2.325€
CVEDS10-20-RTF | 2.675€ CVEDS10-20-GTF | 2.755 €
CVEDS10-25-RTF | 3.050€ - CVEDS10-25-GTF |3.195€ .

u
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Vitrina expositora serie 10, con y sin reserva

Serve over counter line 10, with and without cold storage

CVED-10-20-R

all photos must be considered as a reference - fotografias no contractuales

CVED-10-20-C

. ., . . . t
Colores opcionales decoracion frontal, incluidosen precio Et qn She gn%%lnd

Optional colorsfront decoration, free of charge

RAL-1023 RAL- 6001 RAL-9001 RAL- 3020
RAL- 7040 RAL-9003
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MVITRINAS EXPCEITORAS
SERVE OVER OONTER

Pag 260-261 Gama de coloresy acabados
Colour range and finishing
serie 8 series
Pag. 262-263 Vitrina serie 8
Serve over counter line 8 with cold storage
serie 9 series
Pag 270-273 Vitrina serie 9 PASTHERA
Serve over counter line 9 PASTRY
Pag 274-277 Vitrina serie 9 DELICATESSEN-H AVOUR
Serve over counter line 9 DEICATESSEN-A AVOUR
Pag 278-279 Vitrina serie 9 SHECIA
Serve over counter line 9 SHECTA
Pag. 280-281 Vitrina serie 9 SHLECTA PASTHERA
Serve over counter line 9 PASTRY SHECTA
Pag 282-283 Vitrina serie 9 AUTOSERVIGO
Serve over counter line 9 SHF SHRVICE
Pag. 284-289 Vitrina serie 9, alojamientos cubetas GN
Serve over counter line 9, GN containers fits
Pag. 290-291 Vitrina especial pescado serie 9

Fish serve over counter line 9

7

serie 1 O series

Pag 292-297
Pag. 298-299
Pag. 300-301
Pag. 302-307

Pag. 308-309

VITRINAS
EXPOSITCRAS

Vitrina serie 10
Serve over counter line 10

Vitrina serie 10 elevable
Serve over counter line 10 liftable glass

Vitrina serie 10 mercado
Serve over counter line 10 market

Vtrlna expositora CVEG/ CVEPC10
/ CVEPC 10 serve over counter

Vitrina expositora helados
Ice cream serve over counter

serie 1 2 series

Pag 310-313

257

Vitrina serie 12 cristal elevable
Serve over counter line 12 liftable glass



SFRVEOVERCQOUNTER* VITRNASMODULARES

& ToREecCo

CARACTERISTICAS GENERALES
GENERAL FEATURES

- Exterior e interior en chapa de acero plastificada - Interior and exterior finish in plastic coated steel

- Plano exposicion y encimera en acero inox AlIS-304 - Display area and counter in stainless steel AIS-304

- Costados de 40 mm en ABSinyectado - 40 mm sidesin injected ABS

- Perfileria en aluminio anodizado - Anodised aluminium profiles

- Paragolpes en la parte delantera - Front rubber bumper

- Oristal templado - Tempered glass

- lluminacion estdndar por fluorescente T8 - Sandard T8 fluorescent lighting:

- Aislamiento de poliuretano inyectado 40 Kg/m3, cero efec- - 40 Kg/m? polyurethane insulation, zero ODP and GWP
tos ODPy GWP - Satic or ventilated evaporator, with anticorrosion EPOXY

- Bvaporador estético o ventilado, con tratamiento EPOXY treated
anti-corrosion - Automatic evaporation

- Evaporaciéon automatica de serie - Hectronic temperature controller

- Gontrol electrénico de temperatura - External thermometer

- Indicador de temperatura - Auto defrost

- Descarche automatico . - Aimate class 3 (25°C60%dHr) regime M1

- Jase climatica 3 ( 25°C60%dHr réE;Jmen M1 M1 product temperature -1/ +5°CUNEEN IS0 23953-

M1 temperatura producto -1/+5°CUNEEN IS0 23953-2:2006 2:2006

Costados 40 mm tratamiento anticorrosion Con o sin reserva refrigerada Paragolpes

40 mm sides anticorrosion treated With or without cold storage Rubber bumper

lluminacién fluorescente crigtal frontal abatible
Fluorescent lighting liftable front glass
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all photos must be considered as a reference - fotografias no contractuales

VERSONES Y OPCIONES
OPTIONSAND VERIONS

Rcristal recto
Rstraight front glass

RRcristal doble recto
RR double straight glass

MCcristal media curva
MCmidiun curved glass

CCcristal doble curvo
QOCdouble curved glass

cierre cortina
night blind

cierre plexi
plexi doors

modulos encastrables
dropin sets

separadoresinteriores
internal dividers

Decoracién frontal
Front decor

suplemento cortafiambres
slicer support

Ccristal curvo
Ccurved glass

Plano exposicion con escalon
Stepped display area

7

VITRINAS
EXPOSITCRAS

voltaje y frecuencia
voltage and frequency

\MZSUWGDHz
115v/60Hz

Decoracion total
Total decor

— e
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SERVEOVERCOUNTER* VITRNASMODULARES

& TOoREecCo

Lacado/ Lacquered

Lacado estandar / Standard lacquared
Lacado Alto-brillo/ Hight glossy lacquared
Metalizado/ Metal finish

Fosforescente / fluorescent

PVCmadera/ PVCwood

WENGUE/ WENGUE

HAYA/ BEECH

3

INOX/ Stainless steel

Plastificado/ Plasticized

AMARLLO/ YHLOW  RAL-1023 VERDE/ GREEN RAL- 6001

GRIS/ GREY RAL-7040 BURDEOS' BORDEAUX RAL- 3003

Decoracién franja superior/ Top strip decor

 CONSULTAR -t
incremento de precio
. OONSULT .
increase of price
‘-'-'"---.____,l"f
| et |
—_———T S SsSsSS.

"=
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Acabadosy decoraciones
Colour range and finishing 7

. Decoracion frontal / frontal decor Decoracion total / Total decor
incremento de precio/ pirece increase incremento de precio/ pirece increase

“FFIFEF.

DECORACION FRANJA SUPERIOR:
- Esténdar, incluido en precio venta publico, excepto acabado lacado.
- Costados en ABSinyectado color gris oscuro
- Frente y base inferior en chapa plastificada color gris RAL-7040
- Franja superior decorativa, disponible en acabados:
- Plastificado (10 colores)
- PMCmadera (3 colores)
- Acero inox
- Lacado colores RAL o NCS(ver incremento de precio)

DECORACION FRONTAL:
- Incremento de precio sobre PVP
- Costados en ABSinyectado color gris oscuro
- Frente, base inferior y franja decorativa, disponibles en acabados:
- Plastificado (10 colores)
- PMCmadera (3 colores)
- Acero inox
- Lacado colores RALo NCS

DECORACION TOTAL:
- Incremento de precio sobre PVP
- Acabado lacado, colores RALo NCS

7

VITRINAS
EXPOSITCRAS

TOP STRIP DECOR:
- Estdndar, included in price, except lacquered finish.
- Injected ABS, dark gray colour
- Plasticized front and lower base, gray RAL-7040
- Top decorative strip, available in finishes:
- Plasticized (10 colors)
- PVC wood (3 colors)
- Sainless Seel
- Lacquered RAL or NCS (see price increase)

FRONT DECOR:
- Increased price
- Injected ABS, dark gray colour
- Front, lower base and Top decorative strip, available in finishes:
- Plasticized (10 colors)
- PVC wood (3 colors)
- Qainless Seel
- Painted RAL or NCS (see price increase)

TOTAL DECOR:
- Increased price on PVP
- Lacquered finish, RAL or NCS
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CVE8-10-R 1.620 €

CVES8

CVE8-10-C |1.730€

CVE8-13-R 1.790 € CVE8-13-C 1.915€
CVE8-15-R 1.910€ T CVE8-15-C 2095 €
CVE8-20-R 2400€ CVE8-20-C | 2535€
CVE8-25-R | 2.745€ 2 COVE8-25-C |2960€ g
CVE8-30-R 3.340€ o CVE8-30-C | 3.550€ ©
800 800
largo exposicion reserva puertas potencia frig. consumo refrigerante
length display cold storge doors frig. power consumption coolant
(mm) (m?) (m°) (uds) w) w)
CVE8-10 1055 0,54 0,28 1 330 856 R-404A
CVE8-13 1305 0,68 0,37 2 410 874 R-404A
CVE8-15 1525 0,80 0,43 2 550 1000 R-404A
CVE8-20 2025 1,08 0,57 3 675 1243 R-404A
CVE8-25 2525 1,36 0,72 4 880 1303 R-404A
CVE8-30 2995 1,63 1,12 4 1050 1332 R-404A

caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso

- BExterior e interior en chapa de acero plastificada

- Plano exposicion y encimera en acero inox AlS-304

- Bandejas plano de exposicion lisas, con escalon al mismo precio

- Costados de 40 mm en ABSinyectado excepto acabado madera

- Decoracion estandar: costados cortos gris oscuro frontal gris +franja
decorativa azul. Perfileria en aluminio anodizado

- Paragolpes en la parte delantera

- Cristal frontal templado, abatible

- Estante de cristal intermedio, no refrigerado

- lluminacion fluorescente T8 estandar: encimera superior y estante

- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m3, cero efec-
tos ODPy GWP

- Reserva refrigerada con puertas, hueco 440x270

- Bvaporador estatico, con tratamiento BPOXY anti-corrosion

- Condensacion ventilada, evaporacién automatica de serie (solo con
motor incorporado)

- Control electronico de temperatura

- Indicador de temperatura

- Descarche automatico

- Qase climatica 3 ( 25°C60%Hr) régimen M1

M1 temperatura producto -1/+5°CUNE-EN IS0 23953-2:2006

we reserve the right to change specifications whitout prior notice

- Interior and exterior finish in plastic coated steel

- Display area and counter in stainless steel AIS-304

- Smooth deck for display area, stepped at same price

- 40 mm sidesin injected ABS excepd wood decor

- Anodised aluminium profiles

- Standard decoration: short dark gray sides gray front+ blue decorative
stripe

- Front rubber bumper

- Tempered and hinged frost glass

- Gass shelf non refrigerated

- Sandard T8 fluorescent lighting: top worktop and shelf

- 40 Kg/m3 density polyurethane insulation, zero ODP and GWP

- Refrigerated under storage with doors 440x270

- Staticevaporator, with anticorrosion EPOXY treated as standard

- Ventilated condensation and automatic evaporation as standard (only
models with condenser unit)

- Bectronic temperature controller

- Bdernal thermometer

- Auto defrost

- Qimate class 3 (25°C60%4Hr) regime M1

M1 product temperature -1/+5°CUNEEN 180 23953-2:2006

Onc Op

decoracion decoracion lacado cierre cierre luz T8 LED neutra remoto

fontal g | total = atobrillo == plexi cortina extra blanco

front i total Hight glossy § plexi night T8extra white neutral remote

decor = | decor lacquered & doors blind lighting LED
CVES8-10 55€ 265 € 420 € 95 € 85€ 55 €xud 45 €xud -400 € -120€
CVE8-13 60 € 270 € 430 € 125€ 110€ 60 €xud 58 €xud -450 € -135€
CVE8-15 65€ 275 € 440€ 140€ 125€ 65 €xud 67 €xud -500 € -145€
CVE8-20 70€ 280 € 450 € 185 € 170€ 85 €xud 90 €xud -600 € -175€
CVE8-25 75€ 285€ 460 € 230€ 210€ 100 €xud 112 €xud -850 € -200€
CVE8-30 80€ 290 € 470€ 275€ 255€ 110 €xud 135 €xud 970€ -250€

Version REMOTO, incluye valvula de expansion (404a) y valvula solenoide
REMOTE version, expansion valve (404A) and solenoid valve, included

220v 60Hz/ 115v 60Hz consultar - consult
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all photos must be considered as a reference - fotografias no contractuales

Vitrina expositora modular serie 8 con reserva
Serve over counter modular line 8 with cold storage 7

WX
~w. . DESHE
.| STANDAR

CVE8-20-C
decoracion estandar
standard front side finish

7

VITRINAS
EXPOSITCRAS

CVE8-20-C Eé' =
frontal inox =S SEEEss
stainless steel decor =

lacquered wood

opcional interior 440x270
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CVE9-10-R 1.750 € CVE9-10-RR 1.870 € CVE9-10-C 1.925€ CVE9-10-CC 1.965 €
CVE9-13-R 1.920€ CVE9-13-RR 2095 € CVE9-13-C 2125 € CVE9-13-CC 2170€
CVE9-15-R 2100 € CVE9-15-RR 2.285€ CVE9-15-C 2.320€ CVE9-15-CC 2.365€
CVE9-20-R 2570€ CVE9-20-RR 2710€ CVE9-20-C 2.805€ CVE9-20-CC 2825 €
CVE9-25-R 3.000 € CVE9-25-RR 3.165€ CVE9-25-C 3.275€ CVE9-25-CC 3.340€
CVE9-30-R 3.620 € CVE9-30-RR 3.790 € CVE9-30-C 3.920 € CVE9-30-CC 4.000 €

largo exposicion reserva puertas potencia frig. consumo refrigerante

length display cold storge doors frig. power consumption coolant

(mm) (m?) (m9) (uds) (W) (W)
CVE9-10 1055 0,65 0,33 1 410 863 R-404A
CVE9-13 1305 0,82 0,43 2 550 987 R-404A
CVE9-15 1525 0,97 0,49 2 675 1102 R404A
CVE9-20 2025 1,31 0,67 3 880 1277 R404A
CVE9-25 2525 1,65 0,84 4 1050 1303 R404A
CVE9-30 2995 1,96 1,19 4 1480 1592 R404A

caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso

- Bxterior e interior en chapa de acero plastificada
- Plano exposicion y encimera en acero inox AlIS-304
- Bandejas plano de exposicion lisas, con escaldn al mismo precio
- Costados de 40 mm en ABSinyectado excepto acabado madera
- Decoracion estandar: costados cortos gris oscuro frontal gris + franja decora- - Standard decoration: short dark gray sides gray front+ blue decorative
tiva azul. Perfileria en aluminio anodizado
- Paragolpesen la parte delantera
- Oristal frontal templado, abatible
- Estante de cristal intermedio, no refrigerado
- lluminacién fluorescente T8 estandar: encimera superior y estante

- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m3, cero efectos ODP

y GWP

- Braporador estatico, opcional ventilado, con tratamiento BPOXY anti-corro-

sion

- Condensacion ventilada, evaporacion automética de serie (solo con motor

incorporado)

- Control electrénico de temperatura
- Indicador de temperatura
- Descarche automatico

- Qase climética 3 ( 25°C60%Hr) régimen M1
M1 temperatura producto -1/+5°CUNEEN IS0 23953-2:2006

- Interior and exterior finish in plastic coated steel

we reserve the right to change specifications whitout prior notice

- Display area and counter in stainless steel AIS-304
- Smooth deck for display area, stepped at same price

- 40 mm sides in injected ABS excepd wood decor

stripe
- Anodised aluminium profiles
- Front rubber bumper
- Tempered and hinged frost glass
- Gass shelf non refrigerated

- Sandard T8 fluorescent lighting: top worktop and shelf

- 40 Kg/m? density polyurethane insulation, zero ODP and GWP

- Static evaporator, ventilated on demand

- Ventilated condensation and automatic evaporation as standard (only

models with condenser unit)

- Hectronic temperature controller
- Bxternal thermometer
- Auto defrost
- Qimate class 3 (25°C60%4Hr) regime M1

M1 product temperature -1/+5°CUNEBEN 180 23953-2:2006

OpcC Op

decoracion . | decoracion lacado ventilado cierre cierre luz T8 LD neutra remoto

fontal T i total = atobrillo = plexi cortina extra blanco

front total — Hight glossy § ventilated plexi night T8extra white neutral remote

decor === | decor lacquered k& doors blind lighting LED
CVE9-10 55€ 265€ 420¢ 125€ 95 € 85€ 55 €xud 45 €xud -400 € -120€
CVE9-13 60€ 270€ 430€ 145 € 125€ 110€ 60 €xud 58 €xud -450 € -135€
CVE9-15 65€ 275€ 440€ 175 € 140€ 125€ 65 €xud 67 €xud -500 € -145€
CVE9-20 70€ 280€ 450€ 205 € 185€ 170€ 85 €xud 90 €xud -600 € -175€
CVE9-25 75€ 285€ 460 € 240€ 230€ 210€ 100 €xud 112 €xud -850 € -200€
CVE9-30 80€ 290€ 470 € 340€ 275€ 255€ 110 €xud 135 €xud -970€ -250 €

Version RBMOTO, incluye valvula de expansion (404a) y valvula solenoide

REMOTE version, expansion valve (404A) and solenoid valve, included

220v 60Hz / 115v 60Hz consultar - consult
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all photos must be considered as a reference - fotografias no contractuales

Vitrina expositora modular serie 9 con reserva
Serve over counter modular line 9 with cold storage area 7

/

VITRINAS
EXPOSITCRAS

CVE-9-20-C
decoracion estandar
standard decor

decoracion frontal CVE9-20-R lacado CVE9-20-RR
front decor lacquered -
opcional interior 440x270
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CVES9-10-R 1.710€ CVES9-10-RR 1.830€ CVES9-10-C 1.885€ CVES9-10-0C | 1.910€
CVES9-13-R 1.840 € CVES9-13-RR 2010€ CVES9-13-C 2.045€ CVES9-13-0C | 2.095€
CVES9-15-R 2015€ CVES9-15-RR 2205€ CVES9-15-C 2235€ CVES9-15-0C | 2280 €
CVES9-20-R 2445€ CVES9-20-RR 2590 € CVES9-20-C 2680€ CVES9-20-0C | 2700€
CVES9-25-R 2.840€ CVES9-25-RR 3.000€ CVES9-25-C 3.110€ CVES9-25-0C | 3.160€
CVES9-30-R 3435€ CVES9-30-RR 3535€ CVES9-30-C 3.735€ CVES9-30-0C | 3.810€
largo exposicion potencia frig. consumo refrigerante
length display frig. power consumption coolant
(mm) (m?) w) w)
CVES9-10 1055 0,65 410 863 R404A
CVES9-13 1305 0,82 550 987 R404A
CVES9-15 1525 0,97 675 1102 R404A
COVES9-20 2025 1,31 880 1277 R404A
CVES9-25 2525 1,65 1050 1303 R404A
CVES9-30 2995 1,96 1480 1592 R-404A
caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso we reserve the right to change specifications whitout prior notice
- Bxterior e interior en chapa de acero plastificada - Interior and exterior finish in plastic coated steel
5 - Plano exposicion y encimera en acero inox AlIS-304 - Display area and counter in stainless steel AIS-304
- Bandejas plano de exposicion lisas, con escalon al mismo precio - Smooth deck for display area, stepped at same price
- Costados de 40 mm en ABSinyectado excepto acabado madera - 40 mm sides in injected ABS excepd wood decor
- Decoracion estandar: costados cortos gris oscuro frontal gris + franjadecora- - Standard decoration: short dark gray sides gray front+ blue decorative
tiva azul. Perfileria en aluminio anodizado stripe
- Paragolpesen la parte delantera - Anodised aluminium profiles
- (ristal frontal templado, abatible - Front rubber bumper
- Estante de cristal intermedio, no refrigerado - Tempered and hinged frost glass
- lluminacién fluorescente T8 estandar: encimera superior y estante - Glass shelf non refrigerated
- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m3, cero efectos ODP - Sandard T8 fluorescent lighting: top worktop and shelf
y GWP - 40 Kg/m? density polyurethane insulation, zero ODP and GWP
- Bvaporador estatico, opcional ventilado, con tratamiento EPOXY anti-corro- - Static evaporator, ventilated on demand, with anticorrosion BPOXY
sion de serie treated as standard
- Condensacion ventilada, evaporacion automéatica de serie (solo con motor - Ventilated condensation and automatic evaporation as standard (only
incorporado) models with condenser unit)
- Control electrénico de temperatura - Bectronic temperature controller
- Indicador de temperatura - External thermometer
- Descarche automatico - Auto defrost
- Qase climética 3 ( 25°C60%Hr) régimen M1 - Qimate class 3 (25°C60%4Hr) regime M1
M1 temperatura producto -1/+5°CUNE-EN IS0 23953-2:2006 M1 product temperature -1/+5°CUNEBN 180 23953-2:2006
Upc Op
decoracion . | decoracion lacado ventilado cierre cierre luz T8 LD neutra remoto
fontal T i total = atobrillo = plexi cortina extra blanco
front total —— Hight glossy § ventilated plexi night T8extra white neutral remote
decor === | decor lacquered k& doors blind lighting LED
CVES9-10 55€ 265€ 420€ 125€ 95 € 85€ 55 €xud 45 €xud -400 € -120€
CVES9-13 60€ 270 € 430 € 145€ 125€ 110€ 60 €xud 58 €xud -450 € -135€
COVES9-15 65€ 275€ 440€ 175€ 140€ 125€ 65 €xud 67 €xud -500 € -145€
CVES9-20 70€ 280 € 450 € 205€ 185 € 170€ 85 €xud 90 €xud -600 € -175€
CVES9-25 75€ 285€ 460 € 240€ 230€ 210€ 100 €xud 112 €xud -850 € -200 €
CVES9-30 80€ 290 € 470 € 340€ 275€ 255€ 110 €xud 135 €xud -970 € -250 €
Version RBMOTO, incluye valvula de expansion (404a) y valvula solenoide 220v 60Hz/ 115v 60Hz consultar - consult

REMOTE version, expansion valve (404A) and solenoid valve, included
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all photos must be considered as a reference - fotografias no contractuales

Vitrina expositora modular serie 9 sin reserva
Serve over counter modular line 9 without cold storage area 7
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VITRINAS
EXPOSITCRAS

CVES9-20-C
decoracion frontal+costados y evaporador ventilado
ventilated evaporator and frontal+sides decor

decoracion frontal CVES9-20-R lacado CVES9-20-RR
front decor lacquered opcional

@ TCORECD 267 info@coreco.es - www.coreco.es



CVE9-AP0-R 4.395 € | | OVE9-AN90-R 4.405€ | | CVE9-RP0-C 4.395 € | | OVE9-R\90-C 4405€
CVE9-AP0-RR 4.395 € | | CVE9-AN90-RR 4.405€ | | OVE9-RPI0-RR 4.395 € | | CVE9-R\90-RR 4405 €
CVE9-AP0-C 4.395 € | | CVE9-AN90-C 4.405€ | | OVES9-RP0-C 4.355€ | | CVES9-RN90-C 4.265€
CVES9-AP30-R 4.355 € | | OCVES9-AN90-R 4.265€ | | CVES9-RPI0-RR 4.355 € | | OVES9-RN9O-RR 4.265€
CVES9-API0-RR 4.355 € | | OVES9-AN9O-RR 4.265€
CVES9-API0-C 4.355€ | | CVES9-AN90O-C 4.265€
largo 3!10 fondo exposicion potendia frig. consumo refrigerante
length height depth display frig. power consumption coolant
(mm) (mm) (mm) (mz) (VV) (VV)
CVE CVES9-AN90 1500 1230 1500 0,98 687 1125 R404A
CVE CVES9-AP90 1325 1230 1325 1,04 687 1125 R404A
CVE CVES9-RN90 1352 1230 1352 1,01 687 1125 R404A
CVE CVES9-RP90 1335 1230 1335 1,32 687 1125 R404A
CVE CVES9N-AN45 1090 1230 1060 0,48 - - -
CVE CVES9N-AP45 1040 1230 940 0,53 - - -
CMCVE9-8 800 910 940
QMCVE9-12 1200 910 940
QVICVE9-AP0 1670 910 690
QOVICVE9-AN9O 1638 910 825
Unc Q0
J puerta cierre LED neutra pre-instala-
plexi cortina blanco cion
decoracion frontal | decotacién total | frontal alto brillo | total alto brillo plexi night white neutral | remote unit
front decor total decor glossy frontal total glosssy door blind LED
CVE CVES9-AN90 65€ 275€ 175€ 440 € 185€ 85€m 45€m -500 € -145€
CVE CVES9-AP90 65€ 275€ 175 € 440€ 185€ 85€m 45€m -500 € -145 €
CVE CVES9-RN90 65€ 275€ 175 € 440€ 185€ 85€m 45€m -500 € -145€
CVH CVES9-RP90 65€ 275€ 175€ 440 € 185€ 85€m 45€m -500 € -145€
CVE CVES9N-AN45 65€ 275€ 175 € 440€ 50€ 85€m 45€m - -
CVH CVES9N-AP45 65€ 275€ 175€ 440 € 50€ 85€m 45€m
OMCVE9-8 55€ 265€ 165 € 420€ - - - - -
CQMCVE9-12 60€ 270€ 170€ 430€ - - - - -
QOVICVE-9-AP90 65€ 275€ 175€ 440 € - - - - -
CMCVE9-AN90 65€ 275€ 175€ 440 € -

SRVEOVERCOUNTER* VITRNASMODULARES

T.—.q-.-m dadas
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Vitrina expositora modular serie-9, con y sin reserva
Serve over counters modular line-9, with and without cold storage 7

= =

CVE9N-AP45-R 3.135€ CVE9N-AN45-R 3175 € QMCVE9-8 910€ OMCVE9-AP0 1.720 €
CVEON-AP45-RR | 3.135€ CVEIN-AN45-RR | 3.175 € OMCVE9-12 1.010€ OMCVE9-AN90 1.720 €
CVE9N-AP45-C 3.135€ CVE9N-AN45-C 3175€
CVESON-AP4A5-R | 3.135€ CVES9N-AN45-R | 3.175€
CVES9N-AP4A5-RR | 3.135€ CVESON-AN45-RR | 3.175 €
CVESON-AP45-C | 3.135€ CVESON-AN45-C | 3.175€

all photos must be considered as a reference - fotografias no contractuales

Altura adaptada
adapted height
caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso we reserve the right to change specifications whitout prior notice
- Bxterior e interior en chapa de acero plastificada - Interior and exterior finish in plastic coated steel
- Plano exposicién y encimera en acero inox AlIS-304 - Display area and counter in stainless steel AIS-304
- Bandejas plano de exposicion lisas, con escalén al mismo precio - Smooth deck for display area, stepped at same price
- Costados de 40 mm en ABSinyectado excepto acabado madera - 40 mm sidesin injected ABS excepd wood decor
- Perfileria en aluminio anodizado - Anodised aluminium profiles
- Paragolpesen la parte delantera - Front rubber bumper
- (ristal templado - Tempered glass
- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m?, cero efectos - 40 Kg/me density polyurethane insulation, zero ODP and GWP
ODPy GWP
AP90/ AN90/ RP90/ RN90
AP90/ AN90/ RP90/ RN90 o - Refrigerated angles, without cooling storage area
- Angulosrefrigerados sin reserva frigorifica - Compatibles with OVE9 and CVES9 modules
- Gompatibles con . QVEDy G/ES9 ) ) . - Ventilated evaporator, with anticorrosion EPOXY treated as standard
- Elaporado!',venhlqdo, con tratamiento BPOXY anti-corrosion de serie - Ventilated condensation
- Condensacion ventilada - Bectronic temperature controller
- Qontrol electrénico de temperatura - Bxternal thermometer
- Indicador de temperatura - Auto defrost
- m‘;&%ﬁ”;ﬁg&“g@ de serie - Sandard automatic evaporation
- - H O 0, H _ O
- Qase dlimética 3 ( 25°C60%) régimen M1 (-1/45°G) Aoamele dass 3 (25°CE0%) regime M1 (-1/+5°G
ﬂg&&gtros -Neutral angles OVES
- Compatibles con médulos CVEy CVES b%)&%anbleswnh GvEand modules
CMCVE

- Cash counters with shelve, drawer and plug (ecept angles)
- All decorationsincluded in price

Cristales

disponibles

Available

glasses C R RR

- Mueble caja con cajon, estante y enchufe (excepto en angulos)
- Todas las decoraciones al mismo precio

7

VITRINAS
EXPOSITCRAS
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- Disefio especial para pasteleria, con dos estantes en el plano de exposi-

& cdReCd (@)= 22°)
L0, 200 ;" 200 b
T O 261 T 261 T 261
|-200 200 200
A ol ; ES
700 700 700
940 940 940
CVER-9-10-RR | 2.100€ CvEP9-10-C | 2.100€ CVER9-10-CC| 2.145 €
CVEP9-13-RR |2315€ CvEP9-13-C | 2315€ COVEP-9-13-0C| 2.365 €
CVEPO-15-RR | 2525€ CVEP9-15-C | 2525 € CVEP-9-15-0C| 2.580 €
CVER9-20-RR | 3.060 € CvEP9-20-C | 3.060 € CVER-9-20-0C| 3.080 €
CVEP9-25-RR | 3570€ CVEP9-25-C |3570€ CVEP-9-25-0C| 3.640 €
CVEP9-30-RR | 4.275€ CVEP9-30-C |4.275€ CVEP-9-30-0C| 4.360 €
largo camara exposicion puertas potencia frig. consumo refrigerante
ref. length storage display doors frig. power consumption coolant
(mm) (m?) (m?) (uds) (W) (W)
CvEP-9-10 1055 0,33 0,65 1 410 863 R404A
CVER-9-13 1305 0,43 0,82 2 550 987 R404A
CVER-9-15 1525 0,49 0,97 2 675 1102 R404A
CVER-9-20 2025 0,67 1,31 3 880 1277 R404A
CVEP-9-25 2525 0,84 1,65 4 1050 1303 R404A
CVER-9-30 2995 1,19 1,96 4 1480 1592 R404A

caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso

cion y tres puntos de lluminacion fluorescente estandar
- Bxterior e interior en chapa de acero plastificada
- Plano exposicion y encimera en acero inox AIS-304

- Bandejas plano de exposicion lisas, con escalon al mismo precio
- Costados de 40 mm en ABSinyectado excepto acabado madera
- Decoracion estandar: costados cortos gris oscuro frontal gris +franja

we reserve the right to change specifications whitout prior notice

standard lighting
- Interior and exterior finish in plastic coated steel
- Display area and counter in stainless steel AIS-304

- Smooth deck for display area, stepped at same price
- 40 mm sidesin injected ABS excepd wood decor

- Design focused for bakery, with two shelves at the exposure and three

- Sandard decoration: short dark gray sides gray front+ blue decorative
stripe. Anodised aluminium profiles

- Front rubber bumper

- Tempered and hinged frost glass

- Glass shelves non refrigerated

- Sandard T8 fluorescent lighting: top worktop, shelf and front base

decorativa azul. Perfileria en aluminio anodizado
- Paragolpes en la parte delantera
- (ristal frontal templado, abatible
- Estantesde cristal intermedios, no refrigerados
- lluminacion fluorescente T8 estandar: encimera superior, estante

inferior y base frontal . . - 40 Kg/m3 density polyurethane insulation, zero ODPand GWP

- A|s||§m|entg de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m3, cero efectos - be}r(iggerated ungeF: st}érage with doors 440x270 (except for ambient
ODPy GWP models)

- Reservarefrigerada con puertas, hueco 440x270 (excepto modelo neutro) . . . ) .

- Evaporador estatico, opcional ventilado, con tratamiento EPOXY anti- - g::t(;ggpgarztgar;&lemlated on demand, with anticorrosion EPOXY

corrosion de serie

- Condensacion ventilada, evaporacion automatica de serie (sdlo con
motor incorporado)

- Control electronico de temperatura

- Indicador de temperatura

- Descarche automatico

- Qase climética 3 ( 25°C60%Hr) régimen M1

M1 temperatura producto -1/+5°CUNE-EN IS0 23953-2:2006

- Ventilated condensation and automatic evaporation as standard (only
models with condenser unit)

- Bectronic temperature controller

- External thermometer

- Auto defrost, by heated cable as optional

- Uimate class 3 (25°C60%Hr) regime M1

M1 product temperature -1/ +5°CUNEEN IS0 23953-2:2006

Opc Op

decoracion decoracion lacado ventilado cierre cierre luz 5 LED neutra remoto

fontal total i' dtobrilo & plexi cortina extra blanco

front total Hight glossy § ventilated plexi night T8extra white neutral remote

decor r decor lacquered k& doors blind lighting LED
CVEP-9-10 55€ 265€ 420 € 125€ 95 € 85€ 55 €xud 45 €xud -400 € -120€
CVER-9-13 60€ 270€ 430 € 145€ 125€ 110€ 60 €xud 58 €xud -450 € -135€
CVER-9-15 65€ 275 € 440 € 175€ 140€ 125€ 65 €xud 67 €xud -500 € -145€
CVEP-9-20 70€ 280€ 450 € 205 € 185€ 170€ 85 €xud 90 €xud -600 € -175€
CVEP-9-25 75€ 285€ 460 € 240€ 230€ 210€ 100 €xud 112 €xud -850 € -200€
CVEP-9-30 80€ 290€ 470 € 340 € 275 € 255 € 110 €xud 135 €xud -970€ -250€

Version RBMOTO, incluye vélvula de expansion (404a) y valvula solenoide
REMOTE version, expansion valve (404A) and solenoid valve, included

guias 40x60 opcionales (sdlo con evaporador estatico)

guias 40x60 por puerta

40x60 runners per door

95€

opional 40x60 runners (only with static evaporator)

220v 60Hz / 115v 60Hz consultar - consult
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all photos must be considered as a reference - fotografias no contractuales

decoracion frontal
front decor

version RR

opcional

interior 440x270

271
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CVEP-9-AP90-C 4.620€ | | CVEP-9-AN90-C 4.630 € | | CVEP-9-RPI0-C 4.620 € | | CVEP-9-RN90-C 4630€
CVEP-9-AP90-RR 4.620 € | | CVEP-9-AN90-RR 4.630 € | | CVEP-9-RPI0-RR 4.620€ | | CVEP-9-R\90-RR 4.630€

SFRVEOVERCQOUNTER* VITRNASMODULARES

largo ato fondo exposicion potencia frig. consumo refrigerante

length height depth display frig. power consumption coolant

(mm) (mm) (mm) (mZ) (VV) (VV)
CVEP-9-AN90 1500 1300 1500 0,98 687 1125 R-404A
CVEP-9-AP20 1325 1300 1325 1,04 687 1125 R-404A
CVEP-9N-AN45 1090 1300 1060 0,48 - - -
CVEP-9N-AP45 1040 1300 940 0,53 - - -
CVEP-9-RN90 1352 1300 1352 1,01 687 1125 R-404A
CVEP-9-RP90 1335 1300 1335 1,32 687 1125 R404A
OMCVE9-8 800 910 940 - - - -
OMCVE9-12 1200 910 940 - - - -
COMCVE9-API0 1670 910 690 - - - -
OMCVE9-AN90 1638 910 825 - - - -

- -

puerta cierre LED neutra pre-instala-
plexi cortina blanco cion
decoracion frontal | decotacion total | frontal alto brillo | total alto brillo plexi night white neutral | remote unit
front decor total decor glossy frontal total glosssy door blind LED

CVEP-9-AN90 65€ 275€ 175€ 440 € 185€ 85€m 45€m -500 € -145€
CVER-9-AP90 65€ 275€ 175 € 440€ 185€ 85€m 45€m -500 € -145€
CVER-9-RN90 65€ 275€ 175 € 440€ 185€ 85€m 45€m -500€ -145€
CVEP-9-RPI0 65€ 275€ 175€ 440 € 185€ 85€m 45€m -500 € -145€
CVEP-9N-AN45 65€ 275€ 175 € 440€ 50€ 85€m 45€m - -
CVEP-9N-AP45 65€ 275€ 175€ 440 € 50€ 85€m 45€m - -
CQVICVE9-8 55€ 265€ 165 € 420€ - - - - -
CMCVE9-12 60€ 270€ 170€ 430€ - - - - -
CQVICVE9-AP90 65€ 275€ 175€ 440 € - - - - -
CMCVE9-AN9O 65€ 275€ 175€ 440 € - - - - -
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Vitrina expositora modular serie-9 PASTHERA, con reserva
Serve over counters modular line-9 PASTRY, with and without cold storage 7

= 2 Dy e

g
; CVEP-9N-AP45-C | 3.305€ CVEP-9N-AN45-C | 3.335€ OMCVE9-8 910 € OMCVE9-AP0 1.720 €
E CVEP-ON-AP45-RR | 3.305€ CVEP-ON-AN45-RR | 3.335€ OMCVE9-12 1.010€ OMCVE9-AN90 1.720 €
)
*? Qistales = T
8 disponibles ’
3 Available
= dlasses [ C | g
s M Altura adaptada
2 adapted height
g caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso we reserve the right to change specifications whitout prior notice
‘% - Exterior e interior en chapa de acero plastificada - Interior and exterior finish in plastic coated steel
S - Plano exposicién y encimera en acero inox AIS-304 - Display area and counter in stainless steel AIS-304
= - Bandejas plano de exposicion lisas, con escalon al mismo precio - Smooth deck for display area, stepped at same price
= - Costados de 40 mm en ABSinyectado excepto acabado madera - 40 mm sidesin injected ABS excepd wood decor
% - Perfileria en aluminio anodizado - Anodised aluminium profiles
= - Paragolpesen laparte delantera - Front rubber bumper
2 - Qistal templado ) ) - Tempered glass
= - Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m?®, cero efectos - 40 Kg/m? density polyurethane insulation, zero ODPand GWP
=, ODPyGWP
= AP90/ AN90/ RP90/ RN90
AP90/ AN90/ RP90/ RN9O L - Refrigerated angles, without cooling storage area
- Angulos refrigerados sin reserva frigorifica - Compatibles with OVEP-9 modules
- Gompatibles con modulos CVER9 _ . , - Ventilated evaporator, with anticorrosion EPOXYtreated as standard
- Evaporador venti quo, con tratamiento EPOXY anti-corrosion de serie - Ventilated condensation
- Gondensacion ventilada - Bectronic temperature controller
- Control electronico de temperatura - Bxternal thermometer
- Indicador detempe_ratura - Auto defrost
- g/eﬁ?d%ﬁu;&?;h;t?ca de serie i S_andard automatic evaporation
- Qase dimatica 3 ( 25°C60%Hr) régimen M1 (-1/45°C) ;@‘g’f‘e dass3 (25°C60%H) regime M1 (-1/+5°0
- Compatibles con médulos CVEP ﬁ&%mbleswnh CVEPmodules
CMCVE

- Cash counters with shelve, drawer and plug (ecept angles)

- Mueble caja con cajon, estante y enchufe (excepto en angulos) - All decorations indluded in price

- Todas las decoraciones al mismo precio

7

VITRINAS
EXPOSITCRAS
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& CORECDO CVE9-RC/ CVE9-RCB
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CVE9-10-RCB 1.910€ CVE9-10-RC | 2.015€ CVEP-9-10-RC | 2120€
CVE9-13-R(B 2.180€ CVE9-13-RC | 2250€ CVEP-9-13-RC | 2.365 €
CVE9-15-R(B 2.380€ CVE9-15-RC | 2455 € CVEP-9-15-RC | 2595 €
CVE9-20-RCB 2870€ CVE9-20-RC | 2970€ CVEP-9-20-RC | 3.130€
CVE9-25-R0B 3.245€ CVE9-25-RC | 3.385€ CVER-9-25-RC | 3.600 €
CVE9-30-RCB 3.780 € CVE9-30-RC | 3.950 € CVEP-9-30-RC | 4.205€
largo camara exposicion puertas potencia frig. consumo refrigerante

ref. length storage display doors frig. power consumption coolant

(mm) (m®) (m?) (uds) W) W)

CVE9-10 1055 0,33 0,65 1 410 863 R-404A

CVE9-13 1305 0,43 0,82 2 550 987 R404A

CVE9-15 1525 0,49 0,97 2 675 1102 R-404A

CVE9-20 2025 0,67 1,31 3 880 1277 R-404A

CVE9-25 2525 0,84 1,65 4 1050 1303 R404A

CVE9-30 2995 1,19 1,96 4 1480 1592 R404A

caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso

- Exterior e interior en chapa de acero plastificada

- Plano exposicion y encimera en acero inox AlIS-304

- Bandejas plano de exposicion lisas, con escalon al mismo precio

- Costados de 40 mm en ABSinyectado

- Decoracion estandar: costados gris claro frontal inferior grisclaro +
franja superior inox. Perfileria en aluminio anodizado

_Parago

Ipesen la parte delantera

- Origtal frontal templado
- Estante de crigtal intermedio, no refrigerado
- lluminacién fluorescente T8 estandar: encimera superior y estante

- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m3, cero efectos

ODPy GWP

- Reservarefrigerada con puertas, hueco 440x270
- Braporador estatico, opcional ventilado, con tratamiento BPOXY anti-

corrosion de serie

- Condensacion ventilada, evaporacion automatica de serie (sblo con

motor incorporado)

- Control electrénico de temperatura
- Indicador de temperatura

- Descarche automatico, opcional por resistencia eléctrica
- Qase climatica 3 ( 25°C60%Hr) régimen M1

M1 temperatura producto -1/+5°CUNE-EN ISO 23953-2:2006

we reserve the right to change specifications whitout prior notice

- Interior and exterior finish in plastic coated steel

- Display area and counter in stainless steel AIS-304

- Smooth deck for display area, stepped at same price

- Sdesin ABSinjected, 40 mm thick

- Standard decoration: bottom frontal and sidesin light grey, top frontal
in stainless steel

- Anodised aluminium profiles

- Front rubber bumper

- Toughened curved glass

- Gass shelf non refrigerated

- Sandard T8 fluorescent lighting: top worktop and shelf

- 40 Kg/m? density polyurethane insulation, zero ODP and GWP

- Refrigerated under storage with doors 440x270

- Static evaporator, ventilated on demand, with anticorrosion EPOXY
treated as standard

- Ventilated condensation and automatic evaporation as standard (only
models with condenser unit)

- Bectronic temperature controller

- External thermometer
- Auto defrost, by heated cable as optional
- Qimate class 3 (25°C60%4Hr) regime M1

M1 product temperature -1/+5°CUNEEN 180 23953-2:2006

Opc Op

decoracion decoracion lacado ventilado cierre cierre luz T8 LED neutra remoto

fontal total = i' atobrillo = plexi cortina extra blanco

front total Hight glossy § ventilated plexi night T8extra white neutral remote

decor === | decor lacquered k& doors blind lighting LED
CVE9-10 55€ 265€ 420 ¢ 125€ 95 € 85€ 55 €xud 45 €xud -400€ -120€
CVE9-13 60€ 270€ 430€ 145€ 125€ 110€ 60 €xud 58 €xud -450 € -135€
CVE9-15 65€ 275€ 440 € 175€ 140€ 125€ 65 €xud 67 €xud -500 € -145€
CVE9-20 70€ 280€ 450 € 205 € 185€ 170€ 85 €xud 90 €xud -600 € -175€
CVE9-25 75€ 285€ 460 € 240€ 230€ 210€ 100 €xud 112 €xud -850 € -200€
CVE9-30 80€ 290€ 470 € 340 € 275 € 255 € 110 €xud 135 €xud -970€ -250€

Version RAMOTO, incluye vélvula de expansion (404a) y valvula solenoide
REMOTE version, expansion valve (404A) and solenoid valve, included

guias 40x60 opcionales (sdlo con evaporador estatico)

guias 40x60 por puerta

40x60 runners per door

0€

opional 40x60 runners (only with static evaporator)

220v 60Hz/ 115v 60Hz consultar - consult
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all photos must be considered as a reference - fotografias no contractuales

Vitrina expositora modular serie 9 DELICATESSEN con reserva
Serve over counter modular line 9 DBICATESSEN with cold storage 7

7

VITRINAS
EXPOSITCRAS

OVE9-20-RC CVE9-20-RCB

decoracion estandar
standard decor

dReCD 275 info@coreco.es - WWW.coreco.es



SFRVEOVERCQOUNTER* VITRNASMODULARES

CVE9-AP90-RC 4.395€ | | CVE9-AN90-RC 4.405€ | |CVE9-RP0-RC 4.395 € | | CVE9-R\Q0-RC 4405 €
CVE9-AP90-RCB 4.310€ | | CVE9-AN90-RCB 4.320€ | | CVE9-RPI0-RCB 4.310 € | | OVE9-R\90-RCB 4320€
CVEP-9-AP90-RC 4.620€ | | CVEP-9-AN90-RC 4.630€ | | OCVEP-9-RP0-RC 4.620 € | | OCVEP-9-R\90-RC 4630 €
largo ato fondo exposicion potencia frig. consumo refrigerante
length height depth display frig. power consumption coolant
(mm) (mm) (mm) (m?) w) W)
CVE CVEP-9-AN90-RCB/RC 1500 1100/1230/1310 1500 0,98 687 1125 R404A
CVE CVEP-9-AP90-ROB/RC 1325 1100/1230/1310 1325 1,04 687 1125 R404A
CVH CVEP-9N-AN45-RCB/RC 1090 1100/1230/1310 1060 0,48 - - -
CVE CVEP-9N-AP45-R0B/ RC 1040 1100/1230/1310 940 0,53 - - -
CVE CVEP-9-RN90-RCB/RC 1352 1100/1230/1310 1352 1,01 687 1125 R404A
CVE CVEP-9-RP90-ROB/RC 1335 1100/1230/1310 1335 1,32 687 1125 R404A
COMCVE9-8-RC 800 910 940 - - - -
OMCVE9-12-RC 1200 910 940 - - - -
CQMCVE9-AP90-RC 1670 910 690 - - - -
QOVICVE9-AN90O-RC 1638 910 825 - - - -
UpC O
puerta cierre LED neutra | pre-instalacion
plexi cortina blanco
decoracion frontal | decotacién total | frontal alto brillo | total alto brillo plexi night white neutral remote unit
front decor total decor glossy frontal total glosssy door blind LED
CVE CVEP-9-AN90-RCB/ RC 65€ 275€ 175 € 440€ 185 € 85€m 45€m -500 € -145€
CVE CVER-9-AP90-RCB/ RC 65€ 275€ 175€ 440€ 185€ 85€m 45€m -500 € -145€
CVE CVEP-9-RN90-RCB/RC 65€ 275€ 175€ 440€ 185 € 85€m 45€m -500 € -145€
CVE CVEP-9-RP90-ROB/RC 65€ 275€ 175€ 440€ 185€ 85€m 45€m -500 € -145€
CVE CVEP-9N-AN45-RCB/ RC 65€ 275€ 175€ 440€ 50€ 85€m 45€m - -
CVE CVEP-9N-AP45-RCB/ RC 65€ 275€ 175€ 440€ 50€ 85€m 45€m - -
QOMCVE9-8-RC 55€ 265€ 165 € 420€ - - = > o
OMCOVE9-12-RC 60 € 270€ 170€ 430€ - - - - -
OVICVE9-AP90-RC 65€ 275€ 175 € 440€ - - o = o
CQVICVE9-AN90-RC 65€ 275€ 175€ 440€ - - - - -
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Vitrina expositora modular serie-9 DEICATESSEN, con reserva
Serve over counters modular line-9 DELICATESSEN, with cold storage 7

= —

| ———————

CVEON-RN45-RCB | 3.110€ CVEON-RP45-RB | 3.075 € OMCVE9-8-RC 1.045 € OMCVE9-RP0-RC | 1.720€
CVEON-R\45-RC | 3.175€ CVEON-RP45-RC | 3.135 € OMCVE9-12-RC 1.130€ OMCVE9-RN90-RC | 1.720€
CVEP-9N-RN45-RC | 3.335 € CVEP-ON-RP45-RC | 3.305 €

Fi
<
S
E
)
8
& Qistales
§ disponibles
= Available CVERRC CVERC CVERB g
< dlasses i i i Altura adaptada
Q adapted height
S
§ caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso we reserve the right to change specifications whitout prior notice
S - Bxerior einterior en chapa de acero plastificada - Interior and exterior finish in plastic coated steel
= - Plano exposicion y encimera en acero inox AlIS-304 - Display area and counter in stainless steel AIS-304
- - Bandejas plano de exposicién lisas, con escalén al mismo precio - Smooth deck for display area, stepped at same price
§ - Costados de 40 mm en ABSinyectado excepto acabado madera - 40 mm sidesin injected ABS excepd wood decor
= - Perfileria en aluminio anodizado - Anodised aluminium profiles
¢ - Paragolpesen laparte delantera - Front rubber bumper
S - QOigtaltemplado ] ] - Tempered glass
=. - Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m?, cero efectos - 40 Kg/me density polyurethane insulation, zero ODP and GWP
—  ODPyGWP
- AP90/ AN90/ RP90/ RN9O
AP90/ AN90/ RP90/ RN9O o - Refrigerated angles, without cooling storage area
- Angulosrefrigerados sin reserva frigorifica - Compatibles with CVERC CVE-ROB CVER-RCmodules
- Compatibles con modulosCNEFC_CNEFCB CNEP'FC " ) - Ventilated evaporator, with anticorrosion EPOXY treated as standard
- Bvaporador ventilado, con tratamiento EROXY anti-corrosion de serie - Ventilated condensation
- Condensacion ventilada - Bectronic temperature controller
- Control electronico de temperatura - Bxternal thermometer
- Indicador de temperatura - Auto defrost
- g/e:p?;ghg%ﬁuatﬁtrgsnh;t?ca de serie - Sandard automatic evaporation
- - H O 0, H _ O
- Qlase dimética 3 ( 25°C60%Hr) régimen M1 (-1/45°C) A%*f‘f,fgm (25°C60%Hr) regime M1 (-1/45°Q)
- AngL{Ic?s"ln“esutros - Neutral angles.
- Compatibles con médulos VERC CVERCB CVEP-RC ba)énv%anbleswnh VERC CVEREB CVERRCmodules

CMCVE
- Mueble caja con cajon, estante y enchufe (excepto en angulos)
- Todas las decoraciones al mismo precio

7

- Cash counters with shelve, drawer and plug (ecept angles)
- All decorationsincluded in price

VITRINAS
EXPOSITCRAS
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CV-9-10-RR | 2.085€ Cv-9-10-C 2.085€ CV-9-10-CC 2130€
CV-9-13-RR | 2290 € CV-9-13-C 2290 € CV-9-13-CC 2330€
CV-9-15-RR | 2490 € CV-9-15-C 2490€ CV-9-15-CC 2545€
CV-9-20-RR | 3.015€ CV-9-20-C 3.015€ CV-9-20-CC 3.080 €
CV-9-25-RR | 3525 € CV-9-25-C 3525 € CV-9-25-CC 3595 €
CV-9-30-RR | 4.220€ CV-9-30-C 4220 € CV-9-30-CC 4305€
largo exposicion reserva puertas potencia frig. potencia frig. refrigerante
ref. length display cold storge doors frig. power frig. power coolant
(mm) (m?) (mf) (uds) (W) (W)
CV-9-10 1055 0,65 0,33 1 410 410 R-404A
CV-9-13 1305 0,82 0,43 2 550 550 R404A
CV-9-15 1525 0,97 0,49 2 675 675 R404A
CV-9-20 2025 1,31 0,67 3 880 880 R404A
CV-9-25 2525 1,65 0,84 4 1050 1050 R404A
CV-9-30 2995 1,96 1,19 4 1480 1480 R404A

caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso

- Disefio especial para pasteleria, con dos estantes en el plano de exposi-
cion y tres puntos de lluminacion fluorescente estandar

- Bxterior e interior en chapa de acero plastificada

- Plano exposicion y encimera en acero inox AIS-304
- Bandejas plano de exposicion lisas, con escalon al mismo precio

- Costados de 40 mm en ABSinyectado excepto acabado madera

- Decoracion estandar: costados cortos gris oscuro frontal gris +franja
decorativa azul. Perfileria en aluminio anodizado

- Paragolpes en la parte delantera

- Qristal frontal templado, abatible

- Estantesde cristal intermedios, no refrigerados

- lluminacién fluorescente T8 estandar: encimera superior, estante
inferior y base frontal

- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m?, cero efectos
ODPy GWP

- Reservarefrigerada con puertas, hueco 440x270 (excepto modelo neutro)

- Braporador estatico, opcional ventilado, con tratamiento EPOXY anti-
corrosion de serie

- Condensacion ventilada, evaporacion automatica de serie (sblo con
motor incorporado)

- Control electronico de temperatura

- Indicador de temperatura

- Descarche automatico

- Qase climatica 3 ( 25°C60%Hr) régimen M1

M1 temperatura producto -1/+5°CUNE-EN IS0 23953-2:2006

we reserve the right to change specifications whitout prior notice

- Design focused for bakery, with two shelves at the exposure and three
standard lighting

- Interior and exterior finish in plastic coated steel

- Display area and counter in stainless steel AIS-304

- Smooth deck for display area, stepped at same price

- 40 mm sidesin injected ABS excepd wood decor

- Sandard decoration: short dark gray sides gray front+ blue decorative
stripe. Anodised aluminium profiles

- Front rubber bumper

- Tempered and hinged frost glass

- Glass shelves non refrigerated

- Sandard T8 fluorescent lighting: top worktop, shelf and front base

- 40 Kg/m? density polyurethane insulation, zero ODP and GWP

- Refrigerated under storage with doors 440x270 (except for ambient
models)

- Static evaporator, ventilated on demand, with anticorrosion BPOXY
treated as standard

- Ventilated condensation and automatic evaporation as standard (only
models with condenser unit)

- Bectronic temperature controller

- External thermometer

- Auto defrost, by heated cable as optional

- Qimate class 3 (25°C60%4Hr) regime M1

M1 product temperature -1/+5°CUNEEN IS0 23953-2:2006

Opc Op

decoracion decoracion lacado ventilado cierre cierre luz 5 LED neutra remoto

fontal total i' atobrilo & plexi cortina extra blanco

front total Hight glossy § ventilated plexi night T8extra white neutral remote

decor S—— | decor lacquered k& doors blind lighting LED
CV-9-10 55€ 265€ 420 & 125€ 95€ 85€ 55 €xud 45 €xud -400€ -120€
CV-9-13 60 € 270€ 430 € 145€ 125€ 110€ 60 €xud 58 €xud -450 € -135€
Cv-9-15 65€ 275€ 440 € 175€ 140€ 125€ 65 €xud 67 €xud -500 € -145€
CV-9-20 70€ 280 € 450 € 205€ 185€ 170€ 85 €xud 90 €xud -600 € -175€
Cv-9-25 75€ 285€ 460 € 240€ 230€ 210€ 100 €xud 112 €xud -850 € -200€
Cv-9-30 80€ 290€ 470€ 340€ 275 € 255 € 110 €xud 135 €xud -970 € -250 €

Version RBMIOTO, incluye valvula de expansion (404a) y valvula solenoide
REMOTE version, expansion valve (404A) and solenoid valve, included

220v 60Hz/ 115v 60Hz consultar - consult
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all photos must be considered as a reference - fotografias no contractuales

Vitrina expositora modular serie 9 SHECTA con o sin reserva
Serve over counter modular line 9 SHECTA with or without cold storage 7

DESRE
STANDAR

Cv-9-20-CC
decoracion estandar
standard decor

/

VITRINAS
EXPOSITCRAS

CV-9-20-C
frontal inox
stainless steel front decor

lacado
lacquered wood

opcional interior 440x270
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CVP9-10-RR [2270€ CVP-9-10-C 2270€ CVP-9-10-0C [2.320€
CVP9-13-RR [ 2495 € CVP-9-13-C 2495 € CV/P9-13-CC | 2540€
CVP9-15-RR [2.715€ CVP-9-15-C 2715€ CVP-9-15-CC 2775€
CVP9-20-RR |3.290€ CVP9-20-C 3290€ CV/P9-20-CC | 3.360€
CVP-9-25-RR |3.845€ CVP-9-25-C 3.845€ CVP-9-25-CC 3915€
CVP-9-30-RR [ 4.600€ CVP-9-30-C 4.600 € CVP-9-30-CC 4970€
largo exposicion reserva puertas potencia frig. potencia frig. refrigerante
ref. length display cold storge doors frig. power frig. power coolant
(mm) (m?) (m?) (uds) (W) w)

CVP9-10 1055 0,65 0,33 1 410 410 R-404A

CVP9-13 1305 0,82 0,43 2 550 550 R404A

CVP9-15 1525 0,97 0,49 2 675 675 R-404A

CVP-9-20 2025 1,31 0,67 3 880 880 R-404A

CVP-9-25 2525 1,65 0,84 4 1050 1050 R404A

CVP-9-30 2995 1,96 1,19 4 1480 1480 R404A

SRVEOVEROQOUNTER* VITRNASMODULARES

we reserve the right to change specifications whitout prior notice

- Design focused for bakery, with two shelves

- Interior and exterior finish in plastic coated steel

- Display area and counter in stainless steel AIS-304
- Bandejas plano de exposicion lisas, con escalon al mismo precio - Smooth deck for display area, stepped at same price

- Costados de 40 mm en ABSinyectado - Sdesin ABSinjected, 40 mm thick

- Decoracion estandar: costados cortos gris oscuro frontal gris + franjadecora- - Standard decoration: short dark gray sides gray front+ blue decorative
tiva azul. Perfileria en aluminio anodizado stripe

- Paragolpes en la parte delantera - Anodised aluminium profiles

- (ristal frontal templado, abatible - Front rubber bumper

- Estante de cristal intermedio, no refrigerado - Toughened curved glass hinges forward

- lluminacién fluorescente T8 estandar: encimera superior, estante y base - Glass shelf non refrigerated
frontal - Sandard T8 fluorescent lighting: top worktop, shelf and frontal base

- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m3, cero efectos ODP - 40 Kg/m? density polyurethane insulation, zero ODP and GWP

GWP - Refrigerated under storage with doors 440x270

- Static evaporator, ventilated as optional, with anticorrosion EPOXY

treated as standard

caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso
- Disefio especial para pasteleria, con dos estantes

- Bxterior e interior en chapa de acero plastificada
- Plano exposicion y encimera en acero inox AlIS-304

y
- Reservarefrigerada con puertas, hueco 440x270
- Braporador estatico, opcional ventilado, con tratamiento BPOXY anti-corro-

sibn de serie - Ventilated condensation and automatic evaporation as standard (only
- Condensacion ventilada, evaporacion automatica de serie (solo con motor models with condenser unit)
incorporado) - Bectronic temperature controller

- External thermometer

- Auto defrost, by heated cable as optional

- Qimate class 3 (25°C60%4Hr) regime M1

M1 product temperature -1/+5°CUNEBEN 180 23953-2:2006

- Control electronico de temperatura

- Indicador de temperatura

- Descarche automatico, opcional por resistencia eléctrica

- Qase climética 3 ( 25°C60%Hr) regimen M1

M1 temperatura producto -1/+5°CUNEEN 180 23953-2:2006

Opc Op

decoracion . | decoracion lacado ventilado cierre cierre luz 5 LED neutra remoto

fontal T i total = i’ atobrillo = plexi cortina extra blanco

front =5 total Hight glossy § ventilated plexi night T8extra white neutral remote

decor =¥ | decor lacquered & doors blind lighting LED
CVP9-10 55€ 265€ 420¢ 125€ 95€ 85€ 55 €xud 45 €xud -400 € -120€
CVP-9-13 60 € 270€ 430€ 145€ 125€ 110€ 60 €xud 58 €xud -450 € -135€
CVP9-15 65€ 275€ 440€ 175€ 140 € 125€ 65 €xud 67 €xud -500 € -145€
CVP-9-20 70€ 280 € 450 € 205€ 185€ 170€ 85 €xud 90 €xud -600 € -175€
CVP-9-25 75€ 285€ 460 € 240€ 230€ 210€ 100 €xud 112 €xud -850 € -200 €
CVP-9-30 80€ 290€ 470€ 340€ 275€ 255 € 110 €xud 135 €xud -970€ -250 €

Version REMOTO, incluye vélvula de expansion (404a) y valvula solenoide 220v 60Hz / 115v 60Hz consultar - consult

RBMOTE version, expansion valve (404A) and solenoid valve, included
guias 40x60 por puerta 95€

guias 40x60 opcionales (sdlo con evaporador estatico)
opional 40x60 runners (only with static evaporator)

40x60 runners per door
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Vitrina expositora modular serie 9 SELECTA PASTELERIA con reserva
Serve over counter modular line 9 PASTRY SHECTA with cold storage 7

CVP-9-20-C

lacado

lacquered

7

VITRINAS

EXPOSITCRAS

frente un color frontal decorado
one color front decor front decor

opcional interior 440x270
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> cORECD CVEA-9/ CVE=9

CVEA9-10-TF | 1.770€ 940 CVEE9-10 | 1.870€

CVEA9-13-TF | 1.940€ o CVEE9-13 | 2.065€

OVEAQ-15-TF | 2120€ N - OVEE9-15 | 2260€

CVEA-9-20-TF | 2.595€ - CVEE9-20 | 2.750€

CVEA-9-25-TF | 3.040€ CVEE9-25 | 3.230€

CVEA-9-30-TF | 3.710€ _ COVEE9-30 | 3.945 €

o - = O oo
w) w)
CVEA-9-10 1055 0,33 0,65 1 410 863 R-404A
CVEA-9-13 1305 0,43 0,82 2 550 987 R404A
CVEA-9-15 1525 0,49 0,97 2 675 1102 R404A
CVEA-9-20 2025 0,67 1,31 3 880 1277 R404A
CVEA-9-25 2525 0,84 1,65 4 1050 1303 R404A
CVEA-9-30 2995 1,19 1,96 4 1480 1592 R404A
CVEE9-10 1055 0,33 0,65 1 410 863 R404A
CVEE9-13 1305 0,43 0,82 2 550 987 R404A
CVEE9-15 1525 0,49 0,97 2 675 1102 R-404A
CVEE9-20 2025 0,67 1,31 3 880 1277 R404A
CVE=9-25 2525 0,84 1,65 4 1050 1303 R-404A
CVE=9-30 2995 1,19 1,96 4 1480 1592 R-404-A
.
caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacién sin previo aviso we reserve the right to change specifications whitout prior notice

- Exterior e interior en chapa de acero plastificada

- Plano exposicién y encimera en acero inox AlIS-304

- Bandejas plano de exposicion lisas, con escaldn al mismo precio

- Costados de 40 mm en ABSinyectado excepto acabado madera

- Decoracion estandar: costados cortos gris oscuro frontal gris +franja
decorativa azul. Perfileria en aluminio anodizado

- Interior and exterior finish in plastic coated steel

- Display area and counter in stainless steel AIS-304

- Smooth deck for display area, stepped at same price

- 40 mm sidesin injected ABS excepd wood decor

- Standard decoration: short dark gray sides gray front+ blue decorative

stripe
- Paragolpes en la parte delantera . - )
i O‘istglofrontal auto-servicio - Anodised aluminium profiles
- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m#, cero efectos - Front rubber bumper
ODPy GWP - Self-service frontal glass _
- Evaporador ventilado, con tratamiento EPOXY anti-corrosion de serie - 40 Kg/m® density polyurethane insulation, zero ODPand GWP
- Condensacion ventilada, evaporacion automatica de serie (sblo con - Ventilated evaporator, with anticorrosion EPOXYtreated as standard
motor incorporado) - Ventilated condensation and automatic evaporation as standard (only
- Control electrénico de temperatura models with condenser unit)
- Indicador de temperatura - Bectronic temperature controller
- Descarche automatico, opcional por resistencia eléctrica - Bxternal thermometer
- Qase climética 3 ( 25°C60%Hr) régimen M1 - Auto defrost, by heated cable as optional
M1 temperatura producto -1/+5°CUNEEN 180 23953-2:2006 - Qimate class 3 (25°C60%Hr) regime M1
M1 product temperature -1/+5°CUNEEN IS0 23953-2:2006
Opc Op
decoracion . | decoracion lacado CVEEcierre cierre CVEEIuz CVEELED neutra remoto
fontal ~y total = atobrillo = plexi cortina extra blanco
front 1 total Hight glossy § plexi night extra white neutral remote
decor === | decor lacquered k& doors blind lighting LED
CVE9-10 55€ 265€ 420 € 95 € 85€ 55 €xud 45 €xud -400€ -120€
CVE9-13 60€ 270 € 430 € 125€ 110€ 60 €xud 58 €xud -450 € -135€
CVE9-15 65€ 275€ 440 € 140€ 125€ 65 €xud 67 €xud -500 € -145€
CVE9-20 70€ 280€ 450 € 185€ 170€ 85 €xud 90 €xud -600 € -175€
CVE9-25 75€ 285€ 460 € 230€ 210€ 100 €xud 112 €xud -850 € -200 €
CVE9-30 80€ 290€ 470 € 275 € 255€ 110 €xud 135 €xud -970€ -250 €
Version RBMOTO, incluye valvula de expansion (404a) y valvula solenoide 220v 60Hz/ 115v 60Hz consultar - consult

REMOTE version, expansion valve (404A) and solenoid valve, included
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Vitrina expositora modular serie 9 AUTOSERVIAO, con reserva
Serve over counter modular line 9 SHF SERVICE with cold storage 7

L0 DEsRE

all photos must be considered as a reference - fotografias no contractuales

CVEA-9-20
personalizada
customized

7

VITRINAS
EXPOSITCRAS

lacquered

opcional interior 440x270
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CVE9ES10-RTF 2030€ CVE9ES10-GTF 2205€ CVE9ES10-OGTF | 2.245€
CVE9ES13-RTF 2240€ CVE9ES13-GTF 2445€ CVE9ES13-0GTF | 2.490€
CVE9ES15-RTF 2470€ CVE9ES15-GTF 2.690€ CVE9ES15-0GTF | 2.735€
CVE9ES20-RTF 3.000€ CVE9ES20-G-TF 3235€ CVE9ES20-0GTF | 3.255€
CVE9ES25-RTF 3.495 € CVE9ES25-GTF 3.770€ CVE9ES25-0GTF | 3.835€
CVE9ES30-RTF 4.305 € CVE9ES30-GTF 4.605 € CVE9ES30-0GTF | 4.685€

Qubetas GN NO incluidas en el precio - GN containers NOT included in price
ver pagina 416 - see page 416

largo exposicion capacidad potencia frig. consumo consumo refrigerante
ref. length display capacity frig. power consumption consumption coolant
(mm) (m?) GN1/4-150 (W) ) (KW/ 24h)
CVE9-10-TF 1055 0,61 10 410 4.32 109 R404A
CVE9-13-TF 1305 0,80 12 550 5.92 14.9 R404A
CVE9-15-TF 1525 0,93 16 675 6.49 16.4 R404A
CVE9-20-TF 2025 1,24 20 880 7.04 17.8 R404A
CVE9-25-TF 2525 1,56 24 1050 7.06 17.8 R404A
CVE9-30-TF 2995 1,97 32 1480 8.71 221 R404A
g caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso we reserve the right to change specifications whitout prior notice
- Bxterior e interior en chapa de acero plastificada - Interior and exterior finish in plastic coated steel
- Plano exposicion y encimera en acero inox AlS-304 - Display area and counter in stainless steel AIS-304
- Plano de exposicién, con alojamientos para cubetas GN, fondo maximo - Plan of exposure for GN trays, maximum depth 150 mm (trays not
150 mm (cubetas no incluidas) included)
- Costados de 40 mm en ABSinyectado excepto acabado madera - 40 mm sidesin injected ABS excepd wood decor, two version available
- Decoracion estandar: costados cortos gris oscuro frontal gris +franja - Sandard decoration: short dark gray sides gray front-+ blue decorative
decorativa azul. Perfileria en aluminio anodizado stripe
- Paragolpesen la parte delantera - Anodised aluminium profiles
- Oristal frontal templado, abatible - Front rubber bumper

- lluminacion estandar: encimera

- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m3, cero efectos
ODPy GWP

- Reservarefrigerada

- Bvaporador ventilado

- Condensacion ventilada, evaporacion automatica de serie (sblo con
motor incorporado)

- Gontrol electronico de temperatura

- Toughened curved glass hinges forward

- Sandard lighting: top worktop

- 40 Kg/m? density polyurethane insulation, zero ODP and GWP

- Refrigerated storage area

- Ventilated evaporator

- Ventilated condensation and automatic evaporation as standard (only
models with condenser unit)

- Bectronictemperature controller

- Indicador de temperatura
- Descarche automaético, opcional por resistencia eléctrica - Bxternal thermometer )
- Qase dimatica 3 ( 25°C60%Hr) régimen M1 - AL.JtO defrost, by heated cable as_optlonaJ
M1 temperatura producto -1/+5°C UNE-EN IS0 23953-2:2006 - Qimate class 3 (25°C60%Hr) regime M1
M1 product temperature -1/ +5°CUNEEN IS0 23953-2:2006
OpcC Op
decoracion . | decoracion lacado cierre cierre luz T8 LED remoto
fontal B i total = atobrillo  ms plexi cortina extra blanco
front 1 total Hight glossy § plexi night T8extra white remote
decor S | decor lacquered k& doors blind lighting LED
CVE9-10 55€ 265€ 420€ 95 € 85€ 55 €xud 45 €xud -120€
CVE9-13 60 € 270€ 430€ 125€ 110€ 60 €xud 58 €xud -135€
CVE9-15 65€ 275€ 440 € 140€ 125€ 65 €xud 67 €xud -145€
CVE9-20 70€ 280 € 450 € 185€ 170€ 85 €xud 90 €xud -175€
CVE9-25 75€ 285€ 460 € 230€ 210€ 100 €xud 112 €xud -200€
CVE9-30 80€ 290€ 470 € 275€ 255 € 110 €xud 135 €xud -250 €
Version RBMOTO, incluye valvula de expansion (404a) y valvula solenoide 220v 60Hz/ 115v 60Hz consultar - consult

REMOTE version, expansion valve (404A) and solenoid valve, included
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SERVEOVERQOUNTER* VITRNASMODULARES

caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso

- Bxterior e interior en chapa de acero plastificada

- Plano exposicion y encimera en acero inox AIS-304

- Plano de exposicién, con alojamiento para cubetas GN, fondo méaximo
150 mm (cubetas no incluidas)

- Costados de 40 mm en ABSinyectado excepto acabado madera

- Decoracion estandar: costados cortos gris oscuro frontal gris + franja
decorativa azul. Perfileria en aluminio anodizado

- Paragolpesen laparte delantera

- Oristal frontal templado, abatible

- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m3, cero efectos
ODPy GWP

- Reservacaliente

- lluminacién estandar: encimera superior

- HE Sstema de calor seco

- BM: Sstema bafio maria, llenado manual

- Resistencia silicona adhesiva bajo el plano de exposicion

- Control electronico de temperatura

- Indicador de temperatura

- Temperatura de trabajo +565°C+70°C

calor seco - dry heating bafio maria - bain marie calor seco - dry heating bafio maria - bain marie calor seco - dry heating bafio maria - bain marie
CVE9HE10-R| 1.785 €| CVE9BM-10-R| 2.505 €| | CVE9HE10-C| 1.960 €| CVE9BM-10-C| 2.680 €| | CVEOHE10-OC | 2.000 € | CVE9BM-10-0C | 2.720 €
CVE9HE13-R| 1.965 €| CVE9BM-13-R| 2.840 €| | CVE9HE13-C| 2.170 €| CVE9BM-13-C| 3.045€| | OVEOHE13-OC | 2.215€ | CVE9BM-13-0C | 3.090 €
CVE9HE15-R| 2.160 €| CVE9BM-15-R| 3.140 €| | CVE9HE15-C| 2.380 €| CVE9BM-15-C| 3.360 €| | CVEOHE15-OC | 2.425 € | CVE9BM-15-CC | 3.405 €
CVE9HE20-R| 2.695 €| CVE9BM-20-R| 3.810 €| | CVE9HE20-C| 2.930 €| CVEIBM-20-C| 4.045€| | CVEOHE20-OC | 2.950 € | CVE9BM-20-OC | 4.065 €
CVE9HE25-R| 2.975 €| CVE9BM-25-R| 4.890 €| | CVE9HE25-C| 3.250 €| CVE9BM-25-C| 5.165€| | CVEOHE25-OC | 3.315€ | CVE9BM-25-OC | 5.230 €
CVE9HE30-R| 3.520 €| CVE9BM-30-R| 5.725 €| | CVE9HE30-C| 3.820 €| CVE9BM-30-C| 6.025 €| | CVE9HE30-OC | 3.900 € | CVE9BM-30-0C | 6.105 €
Qubetas GN NO incluidas en el precio - GN containers NOT included in price
ver pagina 416 - see page 416
largo exposicion potencia consumo largo exposicion potencia consumo
ref. length display power consumption ref. length display power consumption
(mm) (m?) (W) ® (mm) (m?) (W) )
CVE9HE10 1055 0,61 800 3,6 CVE9BM-10 1055 0,61 1500 6,65
CVE9HE13 1305 0,80 1200 5,35 CVE9BM-13 1305 0,80 2250 9,91
CVE9HE15 1525 0,93 1600 7,11 CVE9BM-15 1525 0,93 3000 13,2
CVE9HE20 2025 1,24 2000 8,95 CVE-9BM-20 2025 1,24 3000 13,3
CVE9HE25 2525 1,56 2400 10,72 CVE9BM-25 2525 1,56 4500 19,85
CVE9HE30 2995 1,97 3200 14,22 CVE-9BM-30 2995 1,97 6000 26,4

we reserve the right to change specifications whitout prior notice

- Interior and exterior finish in plastic coated steel

- Display area and counter in stainless steel AIS-304

- Plan of exposrure for GN trays, max depth 150 mm (trays not included)

- 40 mm sidesin injected ABS excepd wood decor, two version available

- Sandard decoration: short dark gray sides gray front+ blue decorative
stripe

- Anodised aluminium profiles

- Front rubber bumper

- Toughened curved glass hinges forward

- 40 Kg/m? density polyurethane insulation, zero ODP and GWP

- Sandard lighting: top worktop

- Hot storage area

- HE Dry heating system

- BM: Bain marie system, manual fill up

- Resistance silicone adhesive below the plane of exposure

- Bectronic temperature controller

- External thermometer

- Working temperature +55°C +70°C

OpcC Op

decoracion . | decoracion lacado cierre cierre luz T8 LED

fontal ™ —-i total = atobrillo = plexi cortina extra blanco

front T total Hight glossy § plexi night T8extra white

decor =¥ | decor lacquered k. doors blind lighting LED
CVE9-10 55€ 265€ 420 € 95€ 85€ 55 €xud 45 €xud
CVE9-13 60€ 270€ 430€ 125€ 110€ 60 €xud 58 €xud
CVE9-15 65€ 275€ 440 € 140€ 125€ 65 €xud 67 €xud
CVE9-20 70€ 280€ 450€ 185€ 170€ 85 €xud 90 €xud
CVE9-25 75€ 285€ 460 € 230€ 210€ 100 €xud 112 €xud
CVE9-30 80€ 200€ 470€ 275€ 255€ 110 €xud 135 €xud

220v 60Hz / 115v 60Hz consultar - consult
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otras versiones disponibles en pag 288
other available versions on pag 288
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CVE9BM-30

CVE9BM-13-C

Vitrina caliente expositora modular serie 9, calor seco o bafio maria 7
Hot serve over counter modular line 9, dry heating or bain marie
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& CORECTD

Accesorios disponibles sdlo para instalarse en fabrica- Accessories available only to set up in factory
BANO MARA - BAIN MARE

s O S SsS

|MVE10BM | 1.155€ || QUVE13BM | 1.370€ | QUVE15BM | 1.540€ | | QVE20BM | 1.840 € || OUVE25BM | 2.740€ || OMVE30BM | 3.075€ |

CALOR SECO - DRY HEAT

|QMVE1OHE | 435€ | QWE13HE | 495€ | QWEISHE| 560€ | QWE20HE| 725€ ||OWVESHE| 825€ ||OWE3OHE| 870€ |

CUBETAS REFRIGERADAS - REFRIGERATED TRAYS

|OWVE10ES | 155€ ||OWE13ES | 175€ || OMEISES | 195€ || OWE20ES | 225€ ||MVESES | 255¢€

|| QVE30ES |

345¢€ |

SFRVEOVERCQOUNTER* VITRNASMODULARES

ref.

CQVVE10-BV
CQMVE13-BV
CQVVE15-BM
CQMVE20-BV
QVIVE25-BM
CQMVE30-BV
QVIVE10-HE
CQMVE13-HE
QVVE15-HE
COMVE-20-HE
QVIVE25-HE
COMVE-30-HE
CMVE-10-ES
CMVE13-ES
CMVE-15-ES
CMVE20-ES
CMVE-25-ES
CMVE30-ES

largo
length
(mm)
790
1120
1445
1770
2240
2890
790
1120
1445
1770
2240
2890
790
1120
1445
1770
2240
2890

ancho

width

(mm)
646
646
646
646
646
646
646
646
646
646
646

profundidad
depth
(mm)
315
315
315
315
315
315
315
315
315
315
315
315
315
315
315
315
315
315

caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso

- B PVP corresponde al médulo montado en la vitrina, no como elemento inde-

pendiente

- Construidos en acero inoxidable AIS-304

- Capacidad para cubetas GN1/1 fondo 150 (no incluidas)

- Bemenos encastrables compatibles con todos los modelos de lagama CVE9 y
CVE10, siempre SIN estante (recomendado)

- No compatibles con modelos de la gama CVED

- Bafio mariay calor seco :

encastre
hole
(mm)

765x625x200
1095x625x200
1420x625x200
1745x625x200
2190x625x200
2840x625x200
765x625x200
1095x625x200
1420x625x200
1745x625x200
2190x625x200
2840x625x200
765x625x200
1095x625x200
1420x625x200
1745x625x200
2190x625x200
2840x625x200

capacidad
capacity
GN1/1-150
2

0 OO A WNOGDODU A WNOOWOU MW

potencia.

1200
1600
2000
2400
3200

tension monoféasica
single phase power

230V-
230V-
230 V-
230 V-
230 V-
230V-
230V-
230 V-
230 V-
230 V-
230V-
230V-

50 Hz
50 Hz
50 Hz
50 Hz
50 Hz
50 Hz
50 Hz
50 Hz
50 Hz
50 Hz
50 Hz
50 Hz

220v 60Hz / 115v 60Hz consultar - consult

we reserve the right to change specifications whitout prior notice

- Compatible with GN1/1 150 depth (not included)
- Drop-in elements compatible with all models of the CVE9 and CVE-10

range, always without shelf (recommended)

- Not compatible with CVED models

- Bain-marie and dry heat:

- Aplicar incremento por elemento encastrable a la version neutra de
la vitrina compatible
- CMVEBM encastrable bafio maria, llenado manual
- CMVEHEencastrable calor seco +55°C+70°C

- Qubetas refrigeradas CMVE-ES:

- Aplicar incremento por elemento encastrable ala version con

evaporador ventilado de la vitrina compatible

CMVEBM

- Refrigerated trays OMVEES:
- Apply increase of price by drop-in element to the ventilated

- Price isfor the set mounted in the counter, not as a separate element
- Built in stainless steel AIS-304

- Apply increase of price by drop-in element to the neutral
version compatible counter
- QMVE-BM drop-in bain-marie, manual filling
- CMVEHEdrop-in dry heat +55°C+ 70°C

version compatible counter
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Modulos cubetas encastrables en vitrinas serie 9 y 10
Drop-in setsfor traysin line 9 &10 serve-over counters 7

CVE9-20-RG-TF + OMVE20-ES

all photos must be considered as a reference - fotografias no contractuales

7

CVE-10-25-C+ QMVE25-BM

VITRINAS
EXPOSITCRAS

CMVE15-HE CMVE-20-ES
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940
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940
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CVE9-10-RP 2175 € CQVE9-10-GP | 2.200€ CQVE9-10-0GP | 2425 €
CVES-13-RP | 2480€ CVE9-13-GP | 2.600 € CQVE9-13-0GP | 2720 €
CQVES-15RP | 2760 € CVE9-15-GP | 2.865€ CVE9-15-0GP | 3.020 €
CVE9-20-RP | 3.285€ CVE9-20-GP | 3470€ CVE9-20-0GP | 3.630 €
CVE9-25-RP | 3.875€ CVE9-25-GP | 4.055€ CVE9-25-0GP | 4.260 €
CVE9-30-RP | 4920€ CVE9-30-GP | 4915€ CVE9-30-0GP | 5.180 €
f largo camara exposicion puertas potencia frig. consumo refrigerante
ref. length storage display doors frig. power consumption coolant
(mm) (m°) (m?) (uds) W) W)

CVE9-10-P 1055 0,33 0,65 1 410 863 R404A

CVE9-13-P 1305 0,43 0,82 2 550 987 R404A

CVE9-15-P 1525 0,49 0,97 2 675 1102 R404A

CVE9-20-P 2025 0,67 1,31 3 880 1277 R404A

CVE9-25-P 2525 0,84 1,65 4 1050 1303 R404A

CVE9-30-P 2995 1,19 1,96 4 1480 1592 R404A

caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso

- Bxterior e interior en chapa de acero plastificada

- Encimera de trabajo en acero inox AIS-316

- Plano de exposicién hermético de altura 65 mm, con desagiie canaliza-
do al exterior, fabricado en acero inox AlS-316, placa fria opcional

- Protector frontal evaporador en AI9-316

- Costados de 40 mm en ABSinyectado excepto acabado madera

- Decoracion estandar: costados cortos gris oscuro frontal gris + franja
decorativa azul. Perfileria en aluminio anodizado

- Paragolpesen laparte delantera

- Oristal frontal templado, abatible

- Estante de cristal intermedio, no refrigerado

- lluminacién fluorescente T8 estandar: encimera superior y estante

- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m3, cero efectos

ODPy GWP

- Reservarefrigerada con puertas, hueco 440x270 (excepto modelo

neutro)

- Bvaporador estatico, con tratamiento BPOXY anti-corrosion de serie
- Condensacion ventilada

- Control electronico de temperatura
- Indicador de temperatura

- Descarche automatico, opcional por resistencia eléctrica

- Qase climética 3 ( 25°C60%Hr) régimen M1

M1 temperatura producto -1/+5°CUNE-EN IS0 23953-2:2006

we reserve the right to change specifications whitout prior notice

- Interior and exterior finish in plastic coated steel

- Worktop in stainless steel AIS-316

- Exposure level hermetic 65mm height, with drainage channeled up to
the outside, made of stainless steel. AIS-316, cold plate as optinal

- 40 mm sidesin injected ABS excepd wood decor

- AIS-316 stainless steel evaporator front cover

- Sandard decoration: short dark gray sides gray front+ blue decorative

stripe

- Anodised aluminium profiles
- Front rubber bumper

- Toughened curved glass hinges forward
- Glass shelf non refrigerated
- Sandard T8 fluorescent lighting: top worktop and shelf

- 40 Kg/m? density polyurethane insulation, zero ODP and GWP

- Refrigerated under storage with doors 440x270 free (except for am-

bient models)

- Saticevaporator, with anticorrosion EPOXY treated as standard
- Ventilated condensation

- Bectronic temperature controller

- External thermometer
- Auto defrost, by heated cable as optional
- Qimate class 3 (25°C60%Hr) regime M1

M1 product temperature -1/+5°CUNEEN IS0 23953-2:2006

Opc Op

decoracion placafria cierre cierre luz T8 LED neutra remoto

fontal plexi cortina extra blanco

front cold plate plexi night T8extra white neutral remote

decor —_— doors blind lighting LED
CVE9-10 55€ 275€ 95 € 85€ 55 €xud 45 €xud -400 € -120€
CVE9-13 60 € 315€ 125€ 110€ 60 €xud 58 €xud -450 € -135€
CVE9-15 65€ 380€ 140€ 125€ 65 €xud 67 €xud -500 € -145€
CVE9-20 70€ 425€ 185€ 170€ 85 €xud 90 €xud -600 € -175€
CVE9-25 75€ 525 € 230€ 210€ 100 €xud 112 €xud -850 € -200€
CVE9-30 80€ 680 € 275€ 255 € 110 €xud 135 €xud -970€ -250 €

Version REMOTO, incluye valvula de expansion (404a) y valvula solenoide
REMOTE version, expansion valve (404A) and solenoid valve, included

220v 60Hz / 115v 60Hz consultar - consult
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Vitrina expositora especial pescado serie 9
Fsh serve over counter line 9 7

AIS-316 ‘

Plano exposiciéon y encimera AIS-316
AlS-316 exposure and worktop

) contractuales

7

PIEQ-ZO-C-P
rontal Inox
INox decor

VITRINAS
EXPOSITCRAS

opcional interior 440x270
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& ToREecCo

CVE10

100
CVE10-10-RRTF| 2205 € = CVE10-10-OCTF | 2.385€
CVE10-13-RRTF| 2.520 € 300 CVE10-13-OCTF | 2.640€
OVE10-15-RRTF| 2.740 € h— OVE10-15-CCTF | 2990 €
CVE10-20-RRTF| 3.165 € 840 CVE10-20-OCTF | 3430€
5 CVE10-25-RRTF| 3.675 € g CVE10-25-OCTF | 3.975€
|| LOVE10-30-RRTF| 4.430 € s CVE10-30-OCTF | 4.835€
1100
OVE10-10-RTE | 2.205 € CVE10-10-MGTF | 2.205 €
OVE10-13-RTF | 2520 € - QVE10-13-MGTF | 2520 €
OVE1015-BTF | 2.740 € CVE10-15-MGTF | 2.740 €
OVE10-20-RTF | 3165 € 540 QVE10-20-MGTF | 3.165€
5 | OVE10-25-RTF |3675€ 5 [QE10BMCTF 36756
CVE10-10-GTF | 2295 €
CVE10-13-GTF | 2.685 €
CVE10-15-GTF | 2.860 €
- CVE-10-20-GTF | 3.400 €
= CVE10-25-GTF | 3.950 €
CVE10-30-GTF | 4.645€
opcional interior 440x270
exposicion reserva puertas potencia frig. consumo refrigerante
display cold storge doors frig. power consumption coolant
(m?) (m®) (uds) W) W)
CVE-10-10 1055 0,79 0,38 1 545 91 R404A
CVE-10-13 1305 0,99 0,5 2 635 1095 R404A
CVE10-15 1525 1,17 0,58 2 855 1221 R404A
CVE-10-20 2025 1,58 0,79 3 1050 1515 R404A
CVE10-25 2525 1,99 0,99 4 1220 1547 R404A
CVE10-30 2995 2,37 1,25 4 1755 1599 R404A

caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso

- Bxterior e interior en chapa de acero plastificada
- Plano exposicion y encimera en acero inox AlIS-304

- Bandejas plano de exposicion lisas, con escaldn al mismo precio
- Costados de 40 mm en ABSinyectado excepto acabado madera

- lluminacién fluorescente T8 estandar: encimera superior

- évislvamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/mg, cero efectos ODPy
P

- Reserva refrigerada con puertas, hueco 440x270 (excepto modelo neutro)
- Braporador ventilado, opcional estatico, con tratamiento EPOXY anti-corrosion
- Condensacion ventilada, evaporacion automatica de serie (sdlo con motor

incorporado)

- Control electrénico de temperatura
- Indicador de temperatura
- Descarche automéatico, opcional por resistencia eléctrica
- (ase climatica 3 (25°C60%Hr) régimen M1

we reserve the right to change specifications whitout prior notice

- Interior and exterior finish in plastic coated steel

- Display area and counter in stainless steel AIS-304

- Smooth deck for display area, stepped at same price

( ! C 0 ) - 40 mm sidesin injected ABS excepd wood decor

- Decoracion estandar: costados cortos gris oscuro frontal gris +franja decorativa - Standard decoration: short dark gray sides gray front+ blue decorative stripe
azul. Perfileria en aluminio anodizado

- Paragolpes en la parte delantera

- (ristal frontal templado, abatible

- Anodised aluminium profiles
- Front rubber bumper

- Toughened curved glass hinges forward
- Sandard T8 fluorescent lighting: top worktop

standard

with condenser unit)

- Bectronic temperature controller

- External thermometer

- Auto defrost, by heated cable as optional
- Qimate class 3 (25°C60%4Hr) regime M1

- 40 Kg/m? density polyurethane insulation, zero ODP and GWP
- Refrigerated under storage with doors 440x270 free (except for ambient models)
- Ventilated evaporator, static as optional, with anticorrosion EPOXY treated as

- Ventilated condensation and automatic evaporation as standard (only models

M1 product temperature -1/+5°CUNEEN IS0 23953-2:2006

M1 temperatura producto -1/+5°CUNE-EN ISO 23953-2:2006
Opciones- Options

CVE10-10
CVE10-13
CVE10-15
CVE-10-20
CVE10-25
CVE10-30

decoracion y
fontal i
front a
decor —

55€

60 €

65€

70€

75€

80€

decoracion

total
total
decor

265€
270€
275€
280 €
285€
290€

lacado estético

alto brillo :’

Hight glossy § static

lacquered
420¢€ -230€
430 € -240€
440€ -250€
450 € -270€
460 € -290 €
470 € -310€

Version REMOTO, incluye vélvula de expansion (404a) y valvula solenoide
REMOTE version, expansion valve (404A) and solenoid valve, included

estante
cristal
glass
shelf
55€
65€
75€
105 €
125€
145€

cierre
plexi

plexi

doors
95 €
125€
140€
185 €
230€
275€

cierre

cortina
night
blind
85€
110€
125€
170€
210€
255€

luz T8
extra
T8extra
lighting
55 €xud
60 €xud
65 €xud
85 €xud
100 €xud
110 €xud

LED
color
colour
LED
45 €xud
58 €xud
67 €xud
90 €xud
112 €xud
135 €xud

220v 60Hz / 115v 60Hz consultar - consult

neutra
neutral

-400 €
-450 €
-500 €
-600 €
-850 €
-970€

remoto
remote

-120€
-135€
-145€
-175€
-200 €
-250 €
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all photos must be considered as a reference - fotografias no contractuales

Vitrina expositora modular serie 10 CON RESERVA
Serve over counter modular line 10 WITH COLD STORAGE AREA

7

VITRINAS

EXPOSITCRAS

detalle cristal MC
MCglass

CVE10-15-RR
lacado
lacquered

decoracion frontal
frontal decoration
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& CORECO CVES10

1100 1100
CVES10-10-RRTF| 2240 €
CVES10-13-RRTF| 2610 €
CVES10-15-RRTF| 2790 €
CVES10-20-RRTF | 3.295€
CVES10-25-RRTF | 3.795 €
CVES10-30-RRTF | 4465 €

CVES10-10-OGTF | 2.345€
CVES10-13-0C-TF | 2.600€
CVES10-15-CG-TF |2910€
CVES10-20-OG-TF | 3.310€
CVES10-25-0CGTF | 3.815€
CVES10-30-OG-TF | 4.675 €

1231
1231

CVES10-10-MGTF | 2.165 €
CVES10-13-MGTF | 2.440 €
CVES10-15-MGTF | 2.660 €
CVES10-20-MGTF | 3.045 €
CVES10-25-MG-TF | 3.505 €
CVES10-30-MGTF | 4.255 €

CVES10-10-RTF | 2.165 €
CVES10-13-RTF | 2440 €
CVES10-15-RTF | 2.660 €
CVES10-20-RTF | 3.045 €
CVES10-25-RTF | 3.505 €
= CVES10-30-RTF | 4.255 €

1231

1231

1100

CVES10-10-GTF | 2.240 €
CVES10-13-GTF | 2.610 €
CVES10-15-GTF | 2.790 €
CVES10-20-GTF | 3.295 €
CVES10-25-GTF | 3.795 €

1231

= CVES10-30-GTF | 4.465 €
opcional
largo exposicion potencia frig. consumo refrigerante
1 length display frig. power consumption coolant
(mm) (m?) (W) (W)
CVES10-10 1055 0,79 545 911 R404A
CVES10-13 1305 0,99 635 1095 R404A
CVES10-15 1525 1,17 855 1221 R404A
CVES10-20 2025 1,58 1050 1515 R404A
CVES10-25 2525 1,99 1220 1547 R404A
CVES10-30 2995 2,37 1755 1599 R404A
caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso we reserve the right to change specifications whitout prior notice
- Bxterior e interior en chapa de acero plastificada - Interior and exterior finish in plastic coated steel
- Plano exposicion y encimera en acero inox AlIS-304 - Display area and counter in stainless steel AIS-304
- Bandejas plano de exposicion lisas, con escalon al mismo precio - Smooth deck for display area, stepped at same price
- Costados de 40 mm en ABSinyectado excepto acabado madera - 40 mm sidesin injected ABS excepd wood decor
- Decoracion estandar: costados cortos gris oscuro frontal gris + franja decorativa - Standard decoration: short dark gray sides gray front+ blue decorative stripe
azul. Perfileria en aluminio anodizado - Anodised aluminium profiles
- Paragolpes en la parte delantera - Front rubber bumper
- Cristal frontal templado, abatible - Toughened curved glass hinges forward
- lluminacién fluorescente estandar: encimera superior - Sandard T8 fluorescent lighting: top worktop
- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m3, cero efectos ODPy - 40 Kg/m? density polyurethane insulation, zero ODP and GWP
GWP - Refrigerated under storage with doors 440x270 free (except for ambient models)
- Reserva refrigerada con puertas, hueco 440x270 (excepto modelo neutro) - Ventilated evaporator, static asoptional, with anticorrosion BEPOXYtreated as
- Braporador ventilado, opcional estatico, con tratamiento EPOXY anti-corrosion  standard
- Condensacion ventilada, evaporacion automatica de serie (sdlo con motor - Ventilated condensation and automatic evaporation as standard (only models
incorporado) with condenser unit)
- Control electronico de temperatura - Bectronic temperature controller
- Indicador de temperatura - Bxternal thermometer
- Descarche automatico, opcional por resistencia eléctrica - Auto defrost, by heated cable as optional
- Qase climatica 3 (25°C60%dHr) régimen M1 - Qimate class 3 (25°C60%4Hr) regime M1
M1 temperatura producto -1/+5°CUNE-EN IS0 23953-2:2006 M1 product temperature -1/+5°CUNEEN 180 23953-2:2006
Opciones - Options
decoracion . | decoracion lacado estatico estante cierre cierre luz T8 LED neutra remoto
fontal ; i total = atobrillo = cristal plexi cortina extra color
front total —— Hight glossy r’ static glass plexi night T8extra colour neutral remote
decor === | decor lacquered k. shelf doors blind lighting LED
CVE10-10 55€ 265€ 420¢ 230€ 55€ 95 € 85€ 55€xud  45€xud -400 € -120€
CVE10-13 60 € 270€ 430 € -240€ 65€ 125€ 110€ 60 €xud 58 €xud -450 € -135€
CVE10-15 65€ 275 € 440€ -250€ 75€ 140€ 125€ 65 €xud 67 €xud -500 € -145€
CVE10-20 70€ 280€ 450 € 270€ 105€ 185€ 170€ 85€xud 90 €xud -600 € -175€
CVE10-25 75€ 285€ 460 € 290 € 125€ 230€ 210€  100€xud 112€xud  -850€ 200€
CVE10-30 80€ 290€ 470€ -310€ 145 € 275€ 255€ 110€xud 135 €xud -970€ -250 €
Version REMOTO, incluye vélvula de expansion (404a) y valvula solenoide 220v 60Hz / 115v 60Hz consultar - consult

REMOTE version, expansion valve (404A) and solenoid valve, included
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Vitrina expositora modular serie 10 SN RESERVA
Serve over counter modular line 10 WITHOUT OOLD STORAGE AREA

DESHRE
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= N\

CVES10-20-G-TF
decoracion frontal + costados
front + sides decor

all photos must be considered as a reference - fotografias no contractuales

7

II.' Més capacidad
| greather space

VITRINAS
EXPOSITCRAS

detalle cristal MC
MCglass

CVES10-15-RR
lacado
lacquered

decoracion frontal
frontal decoration
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SFRVEOVERCQOUNTER* VITRNASMODULARES

e —
CVE-10-AP90-R 4.505 € | | CVE10-AN90-R 4540 €| | CVE10-RP90-R 4.505 € | | CVE10-RN90-R 4540 €
CVE-10-AP90-RR 4.505 € | | CVE10-AN9O-RR 4540 € | | CVE10-RP90-RR 4.505 € | | CVE10-RN9O-RR 4540 €
CVE10-AP90-CC 4.570€ | | CVE10-AN90-CC 4.605€ | | CVE10-RP0-C 4.505€ | | CVE10-RN90-C 4540 €
CVE-10-AP20-C 4.505 € | | CVE10-AN90-C 4540 €| | CVE10-RP90-MC 4.505 € | | CVE10-RN90-MC 4540 €
CVE-10-AP90-MC 4.505 € | | CVE10-AN90-MC 4.540 € | | CVES10-RPI0-R 4.465 € | | CVES10-RN90-R 4.400€
CVES10-AP20-R 4.465 € | | CVES10-AN90-R 4.400 €| | CVES10-RP0-RR 4.465 € | | CVES10-RN90-RR 4.400 €
CVES10-APR0-RR 4.465 € | | OCVES10-AN90-RR 4.400€ | | CVES10-RP0-C 4.465 € | | CVES10-RN90-C 4.400€
CVES10-AP90-CC 4.530 € | | CVES10-AN90-CC 4.465€ | | CVES10-RP0-MC 4.465 € | | CVES10-RN90-MC 4.400€
CVES10-AP20-C 4.465 € | | CVES10-AN90-C 4400 €
OVES10-AP90-MC | 4.465€| | OCVES10-AN9O-MC | 4.400v €
largo alto fondo exposicion potencia frig. consumo refrigerante
length height depth display frig. power consumption coolant
(mm) (mm) (mm) (m?) W) (W)
CVE CVES10-AN90 1500 1230 1500 0,98 687 1125 R404A
CVEH CVES10-AP90 1325 1230 1325 1,04 687 1125 R404A
CVE CVES-10N-AN45 1090 1230 1060 0,48 o o s
CVE CVES10N-AP45 1040 1230 940 0,53 - - -
CVEH CVES10-RN90 1352 1230 1352 1,01 687 1125 R404A
CVE CVES10-RP90 1335 1230 1335 1,32 687 1125 R404A
CMCVE10-8 800 910 1100
CMCVE10-12 1200 910 1100
QVICVE-10-APS0 1890 910 800
OMCVE10-AN90 1865 910 940
UpC Op
puerta cierre LED neutra | pre-instalacion
plexi cortina color
decoracion frontal | decotacion total | frontal alto brillo | total alto brillo plexi night colour neutral remote unit
front decor total decor glossy frontal total glosssy door blind LED
CVE CVES10-AN90 65€ 75€ 175€ 440 € 185€ 85€m 45€m -500 € -145€
CVE CVES10-AP90 65€ 275€ 175€ 440 € 185€ 85€m 45€m -500€ -145€
CVE CVES10-RN90 65€ 275€ 175€ 440 € 185€ 85€m 45€m -500€ -145€
CVE CVES10-RP90 65€ 275€ 175€ 440 € 185€ 85€m 45€m -500 € -145€
CVE CVES10N-AN45 65€ 275€ 175€ 440 € 50€ 85€m 45€m - -
CVE CVES10N-AP45 65€ 275€ 175 € 440 € 50€ 85€m 45€m
CMCVE-10-8 55€ 265€ 165€ 420€ - - - - -
CMCVE10-12 60€ 270€ 170€ 430€ - -
CVICVE-10-AP90 65€ 275€ 175€ 440 € - -
CVICVE-10-AN90 65€ 275€ 175€ 440 € - -
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Vitrina expositora modular serie 10 con y sin reserva

Serve over counter modular line 10 with and without cold storage area 7
= = By
CVE10N-AP45-R 3.185€ | | CVE10N-AN45-R 3.255€ | | OMCVE10-8 1.215€ OMCVE10-APR0 1.770€
CVE10N-AP45-RR | 3.185€ | | CVE10N-AN45-RR | 3.255€ | | OMCVE10-12 1.335€ OMCVE-10-AN90 1.770 €

CVE10N-AP45-OC | 3.315€ | | CVE10ON-AN45-CC | 3.435€
CVE10N-AP45-C 3.185€ | | CVE10N-AN45-C 3.255 €
CVE-10N-AP45-MC | 3.185€ | | CVE10ON-AN45-MC | 3.255 €
CVES10N-AP45-R | 3.185€ | | CVES10N-AN45-R | 3.255 €
CVES10N-AP45-RR | 3.185€ | | CVES10N-AN45-RR | 3.255€
CVES10N-AP45-OC | 3.315€ | | CVES10N-AN45-CC | 3.435€

910

all photos must be considered as a reference - fotografias no contractuales

OVESTON-AP4S-C | 3.185€ |OVESTON-ANAS-C | 3.255 € e e
CVES10N-AP45-MC| 3.185€ | | CVES10N-AN45-MC| 3.255 €
caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso we reserve the right to change specifications whitout prior notice
- Exterior e interior en chapa de acero plastificada - Interior and exterior finish in plastic coated steel
- Plano exposicién y encimera en acero inox AlIS-304 - Display area and counter in stainless steel AIS-304
- Bandejas plano de exposicion lisas, con escalon al mismo precio - Smooth deck for display area, stepped at same price
- Costados de 40 mm en ABSinyectado excepto acabado madera - 40 mm sidesin injected ABS excepd wood decor
- Perfileria en aluminio anodizado - Anodised aluminium profiles
- Paragolpesen la parte delantera - Front rubber bumper
- Oigtal templado ) ] - Tempered glass
- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m3, cero efectos - 40 Kg/ m3 density polyurethane insulation, zero ODP and GWP
ODPy GWP
AP90/ AN90/ RP90/ RN90
AP90/ AN90/ RP90/ RN9O o - Refrigerated angles, without cooling storage area
- Angulos refrigerados sin reserva frigorifica - Compatibles with CVE-10 and CVES-10 modules
- Compatibles con médulos GV/E10 y VES10 , . . - Ventilated evaporator, with anticorrosion EPOXY treated as standard
- Efaporado!',venﬁ quo, con tratamiento BPOXY anti-corrosion de serie - Ventilated condensation
- Gondensacion ventilada - Hectronic temperature controller
- Qontrol electrénico de temperatura - Bxternal thermometer
- Indicador de temperatura - Auto defrost
B g - e atematoooportion
- Qase dlimética 3 ( 25°C60%Hr) régimen M1 (-1/45°0) Amate dlass 3 (25°C60%H) regime M1 (-1/45°G
ﬂg&&gtros -Neutral angles. OVES
- Compatibles con mdédulos CVEy CVES -q(wb&%ahbleswnh GvEand modules N
CMCVE

- Cash counters with shelve, drawer and plug (ecept angles)

- Mueble caja con cajon, estante y enchufe (excepto en angulos) - All decorationsindluded in price

- Todas las decoraciones al mismo precio

= adaa

VITRINAS
EXPOSITCRAS
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SERVEOVERCOUNTER* VITRNASMODULARES

1265

1265

CVE10EAPR0-C

CVE-10E-AN90-C

CVES10EAP90-C

CVES10E-AN90-C

CVE10E10-GTF | 2.735€ CVES10E10-GTF| 2.675€
CVE10E13-GTF | 3.050 € CVES10E13-GTF| 2970€
CVE10E15-GTF | 3.320€ CVES10E15-GTF | 3.250 €
CVE10E20-GTF | 4.085€ CVES10E20-GTF| 3.970€
CVE10E25-CGTF | 4.635€ CVES10E25-GTF | 4.465€ CVE10ERP0-C | 5.995€ | | CVE10ERN90-C | 6.080 €
CVE10E30-GTF | 5.850 € CVES10E30-GTF | 5.665 € CVES10ERP90-C | 5.995€ | | CVES10ERN90-C| 5.950 €
largo ato fondo exposicion | CVEcamara | CVEpuertas | CVEScamara | CVESpuertas | potencia frig. consumo refrigerante
ref length hight depth display storage doors storage dSoors frig. power consumption coolant
: (mm) (mm) (mm) (m?) (m°) (uds) (m®) (uds) (W) W)
CVE10E10 1055 1235 1100 0,79 0,38 1 0 0 545 911 R404A
CVE10E13 1305 1235 1100 0,99 0,5 2 0 0 635 1095 R-404A
CVE10E15 1525 1235 1100 1,17 0,58 2 0 0 855 1221 R404A
CVE10E20 2025 1235 1100 1,58 0,79 3 0 0 1050 1515 R404A
CVE10E25 2525 1235 1100 1,99 0,99 4 0 0 1220 1547 R-404A
CVE10E30 2995 1235 1100 2,37 1,25 4 0 0 1755 1599 R404A
CVE10EAN9O 1500 1235 1500 0,98 0 0 0 0 687 1125 R404A
CVE10EAP90 1325 1235 1325 1.04 0 0 0 0 687 1125 R-404A
CVE-10ERN90 1352 1235 1352 1,01 0 0 0 0 687 1125 R-404A
CVE10ERP90 1335 1235 1335 1.32 0 0 0 0 687 1125 R-404A

caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso

- Bxterior e interior en chapa de acero plastificada

- Plano exposicion y encimera en acero inox AIS-304

- Bandejas plano de exposicion lisas, con escalén al mismo precio

- Costados de 40 mm en ABSinyectado excepto acabado madera

- Decoracion estandar: costados cortos gris oscuro frontal gris + franja
decorativa azul. Perfileria en aluminio anodizado

- Paragolpes en la parte delantera

- (ristal frontal templado, abatible y elevable

- lluminacién doble fluorescete T8 en la encimera

- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m3, cero efectos
ODPy GWP

- Reservarefrigerada con puertas, hueco 440x270 (excepto modelo neutro)

- Braporador ventilado, estéatico opcional, con tratamiento EPOXY anti-
corrosion de serie

- Condensacion ventilada, evaporacion automatica de serie (solo con
motor incorporado)

- Control electronico de temperatura

- Indicador de temperatura

- Descarche automatico, opcional por resistencia eléctrica

- Qase climética 3 ( 25°C60%Hr) régimen M1

M1 temperatura producto -1/+5°CUNE-EN IS0 23953-2:2006

we reserve the right to change specifications whitout prior notice

- Interior and exterior finish in plastic coated steel

- Display area and counter in stainless steel AIS-304

- Smooth deck for display area, stepped at same price

- 40 mm sides in injected ABS excepd wood decor

- Sandard decoration: short dark gray sides gray front+ blue decorative stripe

- Anodised aluminium profiles

- Front rubber bumper

- Tempered and liftable front glass

- Double T8 fluorescent top lighting

- 40 Kg/m?3 density polyurethane insulation, zero ODP and GWP

- Refrigerated under storage with doors,440x270free (except for ambient
models)

- Ventilated evaporator, static on demand, with anticorrosion EPOXY treated
asstandard

- Ventilated condensation and automatic evaporation as standard (only mo-
delswith condenser unit)

- Bectronic temperature controller

- Bxternal thermometer

- Auto defrost, by heated cable as optional

- Qimate class 3 (25°C60%4Hr) regime M1
M1 product temperature -1/+5°CUNEBEN 180 23953-2:2006

Opc Op

decoracion . | decoracion lacado estético estante cierre cerre luz T8 LED neutra remoto

fontal ™ —-i total — atobrillo = cristal plexi cortina extra color

front 3 total Hight glossy § static glass plexi night T8extra colour neutral remote

decor == | decor lacquered & shelf doors blind lighting
CVE-10-10 55€ 265€ 420% -230€ 55€ 9%5€ 85€ 55€xud 45 €xud -400 € -120€
CVE10-13 60€ 270€ 430€ -240 € 65€ 125€ 110€ 60€xud 58 €xud -450 € -135 €
CVE10-15 65€ 275 € 440 € -250 € 75€ 140€ 125€ 65€xud 67 €xud -500 € -145€
CVE10-20 70€ 280 € 450 € -270€ 105 € 185€ 170€ 85 €xud 90 €xud -600 € -175€
CVE-10-25 75€ 285€ 460 € -290 € 125€ 230€ 210€ 100€xud 112 €xud -850 € -200€
CVE10-30 80€ 290€ 470 € -310€ 145 € 275€ 255€ 110€xud 135 €xud 970 € -250€

Version RBMOTO, incluye valvula de expansion (404a) y valvula solenoide
REMOTE version, expansion valve (404A) and solenoid valve, included

220v 60Hz / 115v 60Hz consultar - consult
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Vitrina expositora modular serie 10 cristal elevable con y sin reserva
Serve over counter modular line 10 liftable glass with and without cold storage area 7

DESERE

S STANDAR
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CVE10E20

7

VITRINAS
EXPOSITCRAS

2 pistones hidraulicos .
por cada cristal elevable

2 hydraulic for each
liftable front glass
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cvemMm / CVWBEMS

version CON RESERVA - witht cold storage area

1231

Estatico Ventilado
Satic Ventilated
cvem-C 1.855 €xm. cwBev-C 1.960 €xm.
CvBMI-GPR 1.615€xm. CWBEM-GPR 1.720 €xm.
version SN RESEHRVA - without cold storage area
1100 1100
300
g5

Estatico
Satic

Ventilado
Ventilated
cvBvSC 1.855 €xm. CWBEMSC 1.960 €xm.
CVBEMSGPR 1.615€xm. CWBEMSGPR | 1.720 €xm.
D10 g o .
KIT dos costados decoracion Inox kit cierre plexi. LED color
Two sidesKIT steel decoration Fkit doors plexi colour LED
D10 305 €x kit 45 €xm. 95 €xm. 45 €xm.
largo fondo ato camara potencia frig. consumo exposicion puertas
ref. length depth height storage frig. power consumption display doors
(mm) (mm) (mm) (md) (Wxm) (Wxm) (m?) (uds)
CvEem 1000 1100 1235 0,33 350W x m R-404A 715 0,75 1

230v 60Hz/ 115v60Hz  consultar - consult

we reserve the right to change specifications whitout prior notice

- Design focused for food market

- Price per linear meter, sides not included

- Interior and exterior finish in plastic coated steel

- Display area and counter in stainless steel AIS-304

- Smooth deck for display area, stepped at same price

- 40 mm sidesin injected ABS excepd wood decor

- Sandard decoration: short dark gray sides gray front+ blue decorative
stripe

- Anodised aluminium profiles

- Front rubber bumper

- Toughened curved glass hinges forward

- No intermediate glass shelf (higher visibility)

- Double T8 fluorescent top lighting

- 40 Kg/m?3 density polyurethane insulation, zero ODP and GWP

- Ventilated version, one evaporator

- CVBM: Satic, with double evaporator

- CVVBEM Ventilated evaporator

- BPOXY anticorrosion treated evaporators as standard

- Ventilated condensation and automatic evaporation as standard

- Bectronic temperature controller

- BExternal thermometer

- Auto defrost, by heated cable as optional

- Uimate class 3 (25°C60%dHr) regime M1

- M1 product temperature -1/+5°CUNEEN 180 23953-2:2006

- Joint kit included in price

- PR remote condeser unit (expansion system and valves, are not included)

caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso
- Disefio especial para plazasy mercados
- Precio por metro lineal de vitrina, costados no incluidos
- Bxterior e interior en chapa de acero plastificada
- Plano exposicion y encimera en acero inox AlIS-304
- Bandejas plano de exposicion lisas, con escalén al mismo precio
- Costados de 40 mm en ABSinyectado excepto acabado madera, no incluidos
- Decoracion estandar: costados cortos gris oscuro frontal gris + franja decorativa
azul. Perfileria en aluminio anodizado
- Paragolpes en la parte delantera
- (ristal frontal templado, abatible
- 9n estante de cristal intermedio (mayor visibilidad)
- lluminacién doble fluorescete T8 en la encimera
- évidv%miento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/ms, cero efectos ODPy

- CVVBM: Version evaporador ventilado

- CVEM: Version evaporador estético con doble bateria

- Bvaporadores con tratamiento BPOXY anti-corrosion de serie
- Reservarefrigerada con puertas, hueco libre 440x270.

- Condensacion ventilada, evaporacion automatica de serie

- Control electronico de temperatura

- Indicador de temperatura

- Descarche automatico, opcional por resistencia eléctrica

- Qase climética 3 ( 25°C60%Hr) régimen M1

- M1 temperatura producto -1/+5°CUNEEN IS0 23953-2:2006
- kit de unién incluido en el precio

- PR Modelo pre-instalacion (no incluye sistema expansion ni valvulas)
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Vitrina expositora modular serie 10 SUPERM ERCADO con y sin reserva
Serve over counter modular line 10 FOOD M ARKET with and without cold storage area 7

2xCvwBvi-C
decoracion estandar
standard decor

all photos must be considered as a reference - fotografias no contractuales

7

VITRINAS
EXPOSITCRAS

2xCvWBv-C
frontal inox
stainless steel front decor

3x CWBEM-C

decoracion estandar

standard decor

& ToReco 301 info@coreco.es - www.coreco.es



451

200

. - . CVEG-10-10-TF | 2.580€ CVEPG10-10-TF | 2.795€
. | OCVEG-10-13-TF | 2.870€ g | OCVEPG10-13-TF | 3.120€
2 I = | CVEG-10-15-TF 3.135€ CVEPG10-15-TF | 3.350€
CVEG-10-20-TF 3.955€ CVEPG10-20-TF | 4.310€
| [ | [
- ‘ 769 T S ‘ 769 T
© 1000 1000
largo camara exposicion puertas potencia frig. consumo refrigerante
ref. length storage display doors frig. power consumption coolant
(mm) (m°) (m?) (uds) W) W)
CVEG-10-10 1035 0,38 0,61 1 545 911 R404A
CVEG-10-13 1285 0,5 0,80 2 635 1095 R-404A
CVEG-10-15 1505 0,58 0,93 2 855 1221 R404A
CVEG-10-20 2005 0,79 1,24 3 1050 1515 R-404A
CVEPG-10-10 1035 0,38 0,61 1 545 911 R404A
CVEPG10-13 1285 05 0,80 2 635 1095 R-404A
CVEPG-10-15 1505 0,58 0,93 2 855 1221 R404A
CVEPG-10-20 2005 0,79 1,24 3 1050 1515 R404A

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso

- CVBPC: columnasyy estante de cristal

- Maxima visibilidad del producto expuesto

- Plano exposicion, elevado sin inclinacion, en acero inox AlS-304

- Costados (30 mm) y frontal, en dos acabados disponibles: DM hidréfugo
+PVCo lacado alto brillo metalizado (incluidos en el precio)

- Encimera de trabajo en cuarzo tecnolégico, color blanco, con ilumina-

cion LED sobre el plano de exposicion

- Oristalestemplados

- Reservarefrigerada con puertas, hueco 440x270 (excepto modelo neutro)
- Braporador ventilado, con tratamiento epoxi anti-corrosion de serie
- Condensacion ventilada, evaporacion automatica de serie (solo con

motor incorporado)

- Control electrénico de temperatura y descarches

- Descarche automatico, opcional por resistencia eléctrica
- Indicador de temperatura

- Qase climética 3 ( 25°C60%Hr)
- Rango de temperatura producto -1/+5°C (UNE-EN IS0 23953-2:2006)

We reserve the right to change specifications without prior notice

- CVEPC: columns and glass shelf

- Maximum display area

- Sainless steel AIS-304 display area, elevated without tilt

- Sdes (30 mm) and front, available in two finishes: DM + waterproof
PVCor lacquered high gloss metallic (included in price)

- White technological quartz countertop, with LED lighting over the display

area

- Tempered glass
- Refrigerated under storage with doors,440x270 (except for ambient

models)

- Ventilated evaporator, with epoxy anticorrosion cover

- Ventilated condensation and automatic evaporation as standard (only
models with condenser unit)

- Bectronic temperature and defrost controller

- Auto defrost, by heated cable as optional

- Bxternal thermometer

- Qimate class 3 (25°C60%dHr)

- Product temperature -1/+5°C (UNEEN IS0 23953-2:2006)

Version REMOTO, incluye valvula de expansion (404a) y valvula solenoide

REMOTE version, expansion valve (404A) and solenoid valve, included

opciones- options

Disponible acabados de la carta NCSo RAL
incluidos en el precio estandar, excepto alto
brillo y metalizados.

Available finish included in NCS or RAL color
chart, at the same price, excepr glossy and
metalic finishing

ref.

CVEG-10-10
CVEG-10-13
CVEG-10-15
CVEG-10-20

cierre plexi
plexi slide doors
95 €
125€
140€
185€

neutra preinstalacion
neutral remote unit
-400€ -120€
-450 € -135€
-500 € -145€
-600 € -175€

220v 60Hz/ 115v 60Hz consultar - consult
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Vitrina expositora modular CVEG/ CVEPC10
CVEG/ CVEPC 10 modular serve over counter

CVEG-10-20-TF

7
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& ToReco CVEG/ CVEPC

ANGULOS REFRIGERADOS/ REFRIGERATED ANGLE

| OVEG-10-RP90 | 4750 € | [ OVEPG-10-RP90 | 5.355€ | | CVEG-10-RN90 | 5.000€ | [CVEPG10-RN90 | 5.760 € |
Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso We reserve the right to change specifications without prior notice
largo alto fondo exposicion potencia frig. consumo refrigerante
length heignt depth display frig. power consumption coolant
(mm) (mm) (mm) (mz) (VV) (VV)
CVEG-10-RN90 1410 1090 1410 0,61 687 1125 R404A
CVEG-10-RP90 1395 1090 1395 0,99 687 1125 R-404A
CVEPG-10-R\90 1410 1290 1410 0,61 687 1125 R-404A
CVEPG10-RP90 1395 1290 1395 0,99 687 1125 R404A
OMCVEG-10-10 1000 900 1000 0,48 - - -
OMG-150 1500 1090 600 0,53 - - -
QG200 2000 1090 600 1,01 - - -

opciones- options

Disponible acabados de la carta NCSo RAL, cierre plexi neutra remoto

incluidos en el precio estandar, excepto alto ref. plexi slide doors neutral remote unit

brillo y metalizados. CVEG-10-AN9O 180€ -500€ -145€

Available finish included in NCS or RAL col e 180 00 e

d‘]’a‘t f”:“ Includedin °r| °°°(; CVEPG-10-RN90 180€ -500 € 145€
art, & the same price, excepr giossy an CVEPG-10-RP90 180€ -500 € 145€

metalic finishing

Version RBMOTO, incluye vélvula de expansion (404a) y valvula solenoide 220v 60Hz / 115v 60Hz consultar - consult

RBMOTE version, expansion valve (404A) and solenoid valve, included
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Vitrina expositora modular CVEG/ CVEPC10 7
CVEG/ CVEPC 10 modular serve over counter

i

CMCVEG-10-10 1.285€ QG150

910

1.250 €

avG-200

1.455€

- Méxima visibilidad del producto expuesto

- Plano exposicion, elevado sin inclinacion, en acero inox AlIS-304

- Costados (30 mm) y frontal, en dos acabados disponibles: DM hidr6fugo
+PVCo lacado alto brillo metalizado (incluidos en el precio)

- Encimera de trabajo en cuarzo tecnolégico, color blanco, con ilumina-
cion LED sobre el plano de exposicion

- Oristalestemplados

RP90/ RN90

- Angulos refrigerados sin reserva frigorifica

- Compatibles con médulos CVEG-10 Y CVEGPG10

- Bvaporador ventilado con tratamiento epoxi anti-corrosion de serie

- Condensacion ventilada

- Gontrol electrénico de temperatura

- Indicador de temperatura

- Descarche automético

- Bvaporacion automatica de serie

- Qase climética 3 ( 25°C60%Hr) régimen M1 (-1/45°C)

cMG

- Mueble caja con cajén, estante y enchufe (excepto en angulos)
- Todas las decoraciones al mismo precio
CMCVEG

- Mueble mostrador

Altura adaptada
adapted height

- Maximum display area

- Sainless steel AIS-304 display area, elevated without tilt

- Sdes (30 mm) and front, available in two finishes: DM + waterproof
PVCor lacquered high gloss metallic (included in price)

- White technological quartz countertop, with LED lighting over the display
area

- Tempered glass

RP90/ RN90

- Refrigerated angles, without cooling storage area

- Compatibles with CVEG-10 Y CVEGPG-10 modules

- Ventilated evaporator with anticorrosion epoxi treated as standard

- Ventilated condensation

- Bectronic temperature controller

- External thermometer

- Auto defrost

- Sandard automatic evaporation

- Oi(rinate class 3 (25°C60%4Hr) regime M1 (-1/+5°C)

(o]

- Mueble caja con cajon, estante y enchufe (excepto en angulos)

- Todas las decoraciones al mismo precio

CMCVEG

- Mueble mostrador
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SFRVEOVERCQOUNTER* VITRNASMODULARES

& TOoREecCo CVER

1015

1217

| OVICVER10-RP20 | 1.720€ | | OVICVER10-RN90 | 1720€ |
Disponible acabados de la cierre plexi neutra | preinstalacion
m carta NGSo RAL incluidos en plexi side doors | neutral remote unit
el precio esténdar, excepto
OVER10-10-TF | 2580€ alto brillo y metalizados. CVER10-10 %€ -400€ -120€
CVER10-13-TF 2870€ Available finish included in CVER10-13 125€ -450€ -135€
NCS or RAL color chart, at the O/ER d o
CVER10-15-TF | 3.135€ same price, excepr glossy and 1015 140€ 5006 145€
CVER-10-20-TF 3.955 € metalic finishing CVER10-20 185€ -600 € -175€
largo camara exposicion puertas potencia frig. consumo refrigerante
ref. length storage display doors frig. power consumption coolant
(mm) (m°) (m?) (uds) W) (W)
CVER10-10 1035 0,38 0,61 1 545 911 R404A
CVER10-13 1285 05 0,80 2 635 1095 R404A
CVER10-15 1505 0,58 0,95 2 855 1221 R-404A
CVER-10-20 2005 0,79 1,21 3 1050 1515 R404A
Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso We reserve the right to change specifications without prior notice
- Méxima visibilidad del producto expuesto - Maximum display area
- Plano exposicion, sin inclinacion, en acero inox AlIS-304, regulable en - Sainless steel AIS-304 display area, adjustable height
altura - Sdes (30 mm) and front, available in two finishes: DM + waterproof
- Costados (30 mm) y frontal, en dos acabados disponibles: DM hidréfugo PVCor lacquered high gloss metallic (included in price)
+PVCo lacado alto brillo metalizado (incluidos en el precio) - White technological quartz countertop, with LED lighting over the display
- Encimera de trabajo en cuarzo tecnolégico, color blanco, con ilumina- area
cion LED sobre el plano de exposicion - Tempered glass
- Qristalestemplados - Ventilated evaporator, with epoxy anticorrosion cover as standard
- Bvaporador ventilado, con tratamiento epoxi anti-corrosion de serie - Ventilated condensation and automatic evaporation as standard (only
- Condensacion ventilada, evaporacion automatica de serie (solo con models with condenser unit)
motor incorporado) - Bectronic temperature and defrost controller
- Control electrénico de temperatura y descarches - Auto defrost, by heated cable as optional
- Descarche automatico, opcional por resistencia eléctrica - BExternal thermometer
- Indicador de temperatura - Uimate class 3 (25°C60%4Hr)
- Qase climatica 3 ( 25°C60%Hr) - Product temperature -1/+5°C(UNE-EN 1SO 23953-2:2006)
- Rango de temperatura producto -1/+5°C (UNE-EN IS0 23953-2:2006)
REMOTO, incluye valvula de expansion (404a) y valvula solenoide 220v 60Hz / 115v 60Hz consultar - consult

REMOTE version, expansion valve (404A) and solenoid valve, included
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Vitrina expositora modular CVER-10 7
CVER-10 modular serve over counter
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SFRVEOVERCQOUNTER* VITRNASMODULARES
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I CVEGH-10-12C | 10.630 € CVEGHP-10-10-TF | 2.630€
CVEGH-10-18C | 12730 € CVEGHP-10-13-TF | 2.930€
CVEGHP-10-15-TF | 3.185€
CVEGHP-10-20-TF | 4.040€
k. -
largo camara exposicion puertas potencia frig. consumo refrigerante
ref. length storage display doors frig. power consumption coolant
(mm) (m?) (m?) (uds) W) W)
CVEGHP-10-10 1035 0,38 0,61 1 545 911 R404A
CVEGHP-10-13 1285 0,5 0,80 2 635 1095 R-404A
CVEGHP-10-15 1505 0,58 0,93 2 855 1221 R404A
CVEGHP-10-20 2005 0,79 1,24 3 1050 1515 R404A
CVEGH-10-12C 1190 0,55 0,72 - 1550 1460 R-404A
CVEGH-10-18C 1690 0,63 13 - 1700 1760 R404A

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso

CVEGH

- Oristal frontal templado plano templado
- Control electronico de temperatura

- Termometro digital

- Descarche por gas caliente

- Puertasplexi traseras de serie

- Temperatura de servicio -18-20°C

- CVEGH-10-12-C: Capacidad 12 cubetas 360x250x150
- CVEGH-10-18-C: Capacidad 18 cubetas 360x250x150

CVEGHP

- Oristal frontal templado plano templado
- Control electronico de temperatura
- Plano de exposicion en acero INOX horizontal y elevado.

- 9n estante intermedio

- Bvaporacion automatica de serie
- Temperatura de servicio -1+45°C
- Reserva refrigerada con puertas, hueco 440x270 (excepto modelo

neutro

Disponible acabados de la carta NCSo RAL,
incluidos en el precio estandar, excepto alto
brillo y metalizados.

Available finish included in NCS or RAL color
chart, at the same price, excepr glossy and
metalic finishing

Version RBMOTO, incluye valvula de expansion (404a) y valvula solenoide
REMOTE version, expansion valve (404A) and solenoid valve, included

We reserve the right to change specifications without prior notice

CVEGH

- Aat tempered tempered front glass

- Bectronic temperature control
- Digital thermometer

- Hot gas defrost

- Plexi rear doors series

- Serving temperature -18-20°C
- CVEGH-10-12-C: Capacity 12 trays 360x250x150
- CVEGH-10-18-C: Capacity 18 trays 360x250x150

CVEGHP

- Aat tempered tempered front glass
- Hectronic temperature control
- Exposure stainless steel horizontal and high
- No intermediate shelf

- Automatic evaporation of series
- Serving temperature -1+5°C

- Refrigerated understorage area with doors, 440x270 (except neutral

model)
cierre plexi neutra preinstalacion
ref. plexi slide doors neutral remote unit
CVEGHP-10-10 95€ -400€ -120€
CVEGHP-10-13 125€ -450 € -135€
CVEGHP-10-15 140€ -500 € -145€
CVEGHP-10-20 185€ -600 € -175€

220v 60Hz / 115v 60Hz consultar - consult
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Vitrina expositora HHADOS CVEGH/ CVEGHP 10
CVEGH/ CVEGHP 10 modular ICE CREAM counter

CVEGH-10-18C

CVEGHP-10-15-TF
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@ CORECO CVE12

1215 1215
D
300 A 295
CEUR) B CVE12-10-GTF | 3.280€ 2 B CVE12-10-RRTF | 3280 €
§ CVE12-13-GTF | 3.625€ § CVE12-13-RRTF | 3.625€
2 CVE12-15-GTF | 3.895€ *‘ 2 CVE12-15-RRTF | 3.895€
— CVE12-20-GTF | 4.290€ — CVE12-20-RRTF | 4290 €
CVE12-25-GTF | 5.040€ \H CVE12-25-RRTF | 5.040€
CVE12-30-GTF | 5910€ CVE12-30-RRTF | 5910€
largo exposicion CVEcamara CVEpuertas CVEScémara | CVESpuertas | potenciafrig. consumo refrigerante
length display storage doors storage dSoors frig. power consumption coolant
ref. (mm) (m?) (md) (uds) (md) (uds) W) (W)
CVE12-10 1055 0,98 04 1 0 0 817 1084 R404A
CVE12-13 1305 1,21 0,52 2 0 0 1039 1224 R404A
CVE12-15 1525 1,41 0,6 2 0 0 1315 1449 R404A
CVE12-20 2025 1,88 0,81 3 0 0 1497 1537 R404A
CVE12-25 2525 2,34 1,1 4 0 0 2009 1591 R404A
CVE12-30 2995 2,78 1,28 4 0 0 2365 2039 R-404A
caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso we reserve the right to change specifications whitout prior notice
- Exterior e interior en chapa de acero plastificada - Interior and exterior finish in plastic coated steel
- Plano exposicion y encimera en acero inox AIS-304 - Display area and counter in stainless steel AIS-304
- Bandejas plano de exposicion lisas, con escal6n al mismo precio - Smooth deck for display area, stepped at same price
- Costados de 40 mm en ABSinyectado excepto acabado madera - 40 mm sidesin injected ABS excepd wood decor
- Decoracion estandar: costados cortos gris oscuro frontal gris + franja - Sandard decoration: short dark gray sides gray front+ blue decorative stripe
decorativa azul. Perfileria en aluminio anodizado - Anodised aluminium profiles
- Paragolpes en la parte delantera - Front rubber bumper
- (ristal frontal templado, abatible y elevable - Tempered and liftable front glass
- lluminacién doble fluorescente T8 en la encimera - Double T8 fluorescent top lighting
- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m?, cero efectos - 40 Kg/m? density polyurethane insulation, zero ODP and GWP
. ODPy GWP - Ventilated evaporator with epoxy anticorrosion cover as standard
- Bvaporador ventilado, con tratamiento EPOXY anti-corrosion de serie - Ventilated condensation and automatic evaporation as standard (only models
- Condensacion ventilada, evaporacion automatica de serie (solo con with condenser unit)
motor incorporado) - Bectronic temperature controller
- Control electrénico de temperatura - Bxternal thermometer
- Indicador de temperatura - Auto defrost, by heated cable as optional
- Descarche automatico, opcional por resistencia eléctrica - Qimate class 3 (25°C60%4Hr) regime M1
- Qase climética 3 ( 25°C60%Hr) régimen M1 M1 product temperature -1/+5°CUNE-EN 180 23953-2:2006
M1 temperatura producto -1/+5°CUNE-EN IS0 23953-2:2006
Opc Op
decoracion decoracion lacado cierre cierre LED neutra remoto
fontal — total e atobrillo B plexi cortina color
front - total — Hight glossy s plexi night colour neutral remote
decor decor lacquered doors blind LED
CVE12-10 55€ 265€ 420€ 95 € 85€ 45 €xud -400 € -120€
CVE12-13 60€ 270 € 430 € 125€ 110€ 58 €xud -450 € -135€
CVE12-15 65€ 275 € 440 € 140€ 125€ 67 €xud -500 € -145€
CVE12-20 70€ 280 € 450 € 185€ 170€ 90 €xud -600 € -175€
CVE12-25 75€ 285€ 460 € 230€ 210€ 112 €xud -850 € -200€
CVE12-30 80€ 290 € 470 € 275€ 255€ 135 €xud -970€ -250€
Version RBMOTO, incluye vélvula de expansion (404a) y valvula solenoide 220v 60Hz / 115v 60Hz consultar - consult
REMOTE version, expansion valve (404A) and solenoid valve, included
1215
1215
=
® 300
CVES12-10-GTF| 3.195€ 900 r\ CVES12-10-RRTF| 3.195€
§ CVES12-13-GTF| 3.530 € N sT——’/// g CVES12-13-RRTF | 3.530 €
CVES12-15-GTF| 3.805€ o N CVES12-15-RRTF| 3.805€
CVES12-20-GTF| 4.140€ iy CVES12-20-RRTF | 4.140€
CVES12-25-GTF| 4.885€ CVES12-25-RRTF| 4.885€
OVES12-30-GTF 5750 € ) OVES12-30-RRTF | 5750 €
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Vitrina expositora modular serie 12 cristal elevable, con y sin reserva
Serve over counter modular line 12 liftable glass, with and without cold storage 7
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CVE12-20-RR
total decoracion
total decor
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CVE12-20-C
frontal lacado
front laquared

Cristal elevable
liftable glass
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SFRVEOVERCQOUNTER* VITRNASMODULARES

& ToRecCo

ANGULOSREFRIGERADOS/ REFRIGERATED ANGLE

CVE12-AP90-C 5570€ CVE12-AN90-C 6.725€

CVE12-AP90-RR 5570 € CVE12-AN90-RR 6.620 €
CVES12-AP20-C 5.525 € CVES12-AN90-C 6.685 €
CVES12-AP90-RR 5.525€ CVES12-AN90-RR 6.620 €
Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso We reserve the right to change specifications without prior notice
largo ato fondo exposicion potencia frig. consumo refrigerante
length height depth display frig. power consumption coolant
(mm) (mm) (mm) (m?) W) W)
CVE CVES12-AN90 1562 1230 1562 1,3 979 1316 R-400A
CVE CVES12-AP90 1622 1230 1622 1,44 979 1316 R-400A
OMCVE12-8 800 940 1200 0,78 - o ©
OMCVE12-12 1260 940 1200 1,22 - - -

puerta cierre LED neutra pre-instala-
plexi cortina color cion
i = S — -
decoracion frontal | decotacion total | frontal alto brillo | total alto brillo plexi night colour neutral | remote unit
front decor total decor glossy frontal total glosssy door blind LED
CVE CVES12-AN90 65€ 275€ 175 € 440€ 185 € 85€m 45€m -500 € -145€
CVEH CVES12-AP90 65€ 275€ 175€ 440 € 185€ 85€m 45€m -500 € -145€
OMCVE12-8 55€ 265€ 165 € 420 € - - - - -
QMCVE12-12 60€ 270€ 170€ 430€ - - - - -
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Vitrina expositora modular serie 12 cristal elevable
Serve over counter modular line 12 liftable glass 7

R
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& Altura adaptada
8 QMCVE12-8 1.125€ adapted height
2 OMOVE12-12 1.235€
—
§ caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso we reserve the right to change specifications whitout prior notice
= - Bxterior einterior en chapa de acero plastificada - Interior and exterior finish in plastic coated steel
& - Plano exposicion y encimera en acero inox AIS-304 ) - Display area and counter in stainless steel AIS-304
< - Bandejas plano de exposicion lisas, con escalon al mismo precio - 9mooth deck for display area, stepped at same price
Q - Onsladqsde 40 mm en ABSinyectado excepto acabado madera - 40 mm sidesin injected ABS excepd wood decor
~ - Perfileria en aluminio anodizado - Anodised aluminium profiles
S - Paragolpesen laparte delantera - Front rubber bumper
= - Qristal templado ) . - Tempered glass
£ - Alslamg\r;\;g de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m#, cero efectos - 40 Kg/me density polyurethane insulation, zero ODP and GWP
S ODPy
WV
S AP90/ AN9O
3 AP90/ AN90 ) . . - Refrigerated angles, without cooling storage area
= - Angulosrefrigerados sin reserva frigorifica - Compatibles with OVE-12 and OVES 12 modules
@ - Compatibles con ['nodulos OE12 Y O/ES12 . > . - Ventilated evaporator with epoxy anticorrosion cover as standard
2 - Bvaporador ventilado, con tratamiento EPOXY anti-corrosion de serie - Ventilated condensation
<= - Condensacion ventilada ) -
Ry - Control electronico de temperatura _ gdec;trgl\ 'f;g&%ergtlgf controller
= - Indicador de temperatura - Auto defrost
i gaﬁg%ﬁuégfgﬁ?a?m de serie - Sandard automarig: evaoporarion_ o
- Qase dimética 3 ( 25°C60%Hr) régimen M1 (-1/45°0) annale dass3 (25°CE0%H) regime M1 (-1/+5°Q
CMCVE

- Cash counters with shelve, drawer and plug (ecept angles)
- All decorationsincluded in price

- Mueble caja con cajon, estante y enchufe (excepto en angulos)
- Todas las decoraciones al mismo precio

Qristales
disponibles
Avallable
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Mtrina expositora MURAL

MULTIDECK display

Pag. 316-317 Gama de coloresy acabados
Colour range and finishing

Pag 318-325 Vitrina expositora serie STARSNACK
STARINACK display

Pag 326-327 Vitrina expositora STAR SNACK CALIENTE

HOT STARSNACK display

MURAL BAJA - LOW MULTIDECK

Pag. 328-329

Vitrina expositora MURAL BAJA
LOW MULTIDECK display

MURAL - MULTIDECK

Pag. 330-331
Pag 332-333
Pag. 334-335
Pag. 336-337
Pag 338-339

Pag. 340-341

Vitrina expositora MURAL serie 5-6-8
5-6-8 series MULTIDECK display

Vitrina expositora MURAL serie 5-6-8 ALTA EFCIENCA
HIGH BFFIGENCY 5-6-8series MULTIDECK display

Vitrina expositora frutasy verduras MURAL serie 6 - 8
6 - 8 series MULTIDECK fruit and vegetables display

Vitrina expositora MURAL INOX serie 5-6 - 8
5 -6 - 8 series MULTIDEOK INOX display

Vitrina expositora MURAL INOX ALTA EHOENCIA serie 5-6 - 8
5 - 6 - 8 series HIGH EFHABENCY MULTIDECK INOX display

Vitrina expositora MURAL serie5-6-8 LC
5 -6 - 8 LCseries MULTIDECK display

8
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UNIDADES CONDBENSADORAS - CONDENSRUNITS

Pag. 342-343

315

COONDENSADORAS RFEMOTAS MULTISERVICIO
REVIOTE CONDENSERMULTISERVICE




MULTIDECK DISPLAY * VITRNASMURALES

Decoracion franja/ Srip decor

Lacado/ Lacquered

CONSULTAR -
s incremento de precio -Ill
Lacado Alto-brillo/ Hight glossy lacquared

Metalizado/ Metal finish CONSULT
Fosforescente / fluorescent ina‘ea& Ofpl’im

Lacado estandar / Standard lacquared

PVCmadera/ PVCwood

WENGUE/ WENGUE

HAYA/ BEECH

E i

INOX/ Stainless steel

Plastificado / Plasticized

AMARLLO/ YHLOW  RAL-1023 VERDE/ GREEN RAL- 6001

GRIS/ GREY RAL-7040 BURDEOS' BORDEAUX

NARANJA/ ORANGE RAL-2008 CREMA/ CREAM RAL- 1015

NEGRO/ BLACK RAL-9005 AZUL/ BLUE

ROJO/ RED RAL-3020 BLANCO/ WHITE RAL- 9003
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Acabados'y decoraciones

Colour range and finishing

. Decoracion frontal / frontal decor Decoracion total / Total decor
incremento de precio/ pirece increase incremento de precio/ pirece increase

DECORACION FRANJA SUPERIOR:
- Esténdar, incluido en precio venta publico, excepto acabado lacado.
- Costados en ABSinyectado color gris oscuro
- Frente y base inferior en chapa plastificada color gris RAL-7040
- Franja superior decorativa, disponible en acabados:
- Plastificado (10 colores)
- PMCmadera (3 colores)
- Acero inox
- Lacado colores RAL o NCS(ver incremento de precio)

DECORACION FRONTAL:
- Incremento de precio sobre PVP
- Costados en ABSinyectado color gris oscuro
- Frente, base inferior y franja decorativa, disponibles en acabados:
- Plastificado (10 colores)
- PMCmadera (3 colores)
- Acero inox
- Lacado colores RALo NCS

DECORACION TOTAL:
- Incremento de precio sobre PVP
- Acabado lacado, colores RALo NCS

TOP STRIP DECOR:
- Estdndar, included in price, except lacquered finish.
- Injected ABS dark gray colour
- Plasticized front and lower base, gray RAL-7040
- Top decorative strip, available in finishes:
- Plasticized (10 colors)
- PVC wood (3 colors)
- Sainless Seel
- Lacquered RAL or NCS (see price increase)

FRONT DECOR:
- Increased price
- Injected ABS dark gray colour
- Front, lower base and Top decorative strip, available in finishes:
- Plasticized (10 colors)
- PVC wood (3 colors)
- Qainless Seel
- Painted RAL or NCS (see price increase)

TOTAL DECOR:
- Increased price on PVP
- Lacquered finish, RAL or NCS

8
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VSSC

. Disponible acabados de la carta NCSo RAL,
\ 3 incluidos en el precio estandar, excepto alto
i VSS6-6-C |2525€ brillo y metalizados.
VSS6-9-C |3115€ é)]/ajltabalnemish included in NCS or IRALooIog
ar e same price, excepr glossy an
VSS613-C | 3535€ matalic finising " or gosy
g VSS6-16-C | 4.095€
. 2 | VSB66-C [2525€
VSB-6-9-C |3.115€
VSB-6-13-C | 3.535€
5 VSB-6-16-C | 4.095€ | |
o ] ]
‘ 530 ‘ 2 VS
730 +2°C+8°C +12°C18° C
55%HR
Caracteristicas técnicas - Technical data
largo fondo ato exposicion | puertas corredera | puertas abatibles | potencia frig. consumo rango refrigerante
ref. length depth height display sliding doors hinged doors frig. power | consumption range coolant
(mm) (mm) (mm) (m?) (uds) (uds) (W) (W)
VSS6-6 600 730 1380 0,3 0 1 865 1176 +2°C+8°C R404A
VSS6-9 950 730 1380 0,47 2 0 1038 1355 +2°C+8°C R-404A
VSS36-13 1300 730 1380 0,65 2 0 1038 1730 +2°C+8°C R404A
VSS6-16 1650 730 1380 0,82 2 0 1497 2020 +2°C+8°C R404A
VSB-6-6 600 730 1380 0,3 0 1 865 1176 +14°C+17°C R404A
VSB-6-9 950 730 1380 0,47 2 0 1038 1355 +14°C+17°C R404A
VSB-6-13 1300 730 1380 0,65 2 0 1038 1730 +14°CH17°C R404A
VSB-6-13 1650 730 1380 0,82 2 0 1497 2020 +14°C+17°C R404A

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso
VSSvitrina refrigerada para snack (+2°+8°)
VSSBVvitrina refrigerada para chocolates (+14°+17°, 55%HR)

- Bxterior fabricado en chapa de acero plastificada, lacada o inox
- Costados en ABSinyectado

We reserve the right to change specifications without prior notice

VSSsnacks refrigerated (+2°+8°)
VSSBchocolate refrigerated (+14°+17°, 55%HR)

- External finish in plastic coated steel, lacquered or stainless steel
- Sdesin ABSinjected
- Internal finish in AIS-304 18/10 stainless steel

- Interior en acero inoxidable AIS-304 18/10.
- (ristal doble: frontal, lateralesy puertas
- Perfileria en aluminio anodizado

MULTIDECK DISPLAY * VITRNASMURALES

y GWP
- Bvaporador ventilado
- Descarche automatico con evaporacion automatica
- Condensacion ventilada
- Control electrénico de temperatura
- Indicador de temperatura
- (ase climatica 3 ( 25°C60%Hr)

- BEstantesde cristal regulables en altura, con iluminaciéon LED
- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m?, cero efectos ODP

Todos los modelos se pueden personalizar en decoracion

Qualquier decoracion incluida en el precio, excepto alto brillo y metalizado

230v 60Hz/ 115v60Hz  consultar - consult

VSS6-13-C

- Double glazed: front, sides and doors

- Anodised aluminium profiles

- Height adjustable glass shelves, with LED lighting

- 40 Kg/ms3 density polyurethane insulation, zero ODP and GWP
- Ventilated evaporator

- Auto defrost and automatic evaporation

- Ventilated condensation

- Bectronic temperature controller

- External thermometer

- Qimate class 3 (25°C60%dHr)

All models can be customized in decoration
All decorations are included on price, except glossy or melic finishing
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Vitrina expositora modular serie STAR SNACK cristal CURVO

CURVED glass STAR SNACK modular display

? DESERE
) SR

bgult:e)l\?gsa%ﬁighﬁng

all photos must be considered as a reference - fotografias no contractuales

Centralita digital protegid
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VSS6-13-C
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@ CORECD

|
i VSS6-6-R | 2500€
VSS6-9-R  |3.140€
2 VSS6-13-R |3570€
%0 g VSS6-16-R | 4.135€
b = VSB6-6-R |250€
VSB6-9-R |3.140€
VSB-6-13-R | 3570 €
T - VSB6-16-R | 4.135€
‘ 530 2
730

VSSR

Disponible acabados de la carta NCSo RAL
incluidos en el precio estandar, excepto alto

brillo y metalizados.

Available finish included in NCS or RAL color
chart, at the same price, excepr glossy and
metalic finishing

+12°C18° C
55%HR

Caracteristicastécnicas - Technical data

largo fondo ato exposicion | puertas corredera | puertas abatibles | potencia frig. consumo rango refrigerante
ref. length depth height display sliding doors hinged doors frig. power | consumption range coolant
(mm) (mm) (mm) (m?) (uds) (uds) (W) W)
VSS6-6 600 730 1380 03 0 1 865 1176 +2°C+8°C R404A
VSS6-9 950 730 1380 0,47 2 0 1038 1355 +2°C+8°C R404A
VSS6-13 1300 730 1380 0,65 2 0 1038 1730 +2°C+8°C R404A
VSS6-16 1650 730 1380 0,82 2 0 1497 2020 +2°C+8°C R404A
VS$B-6-6 600 730 1380 0,3 0 1 865 1176 +14°CH17°C R404A
VS$B-6-9 950 730 1380 0,47 2 0 1038 1355 +14°CH17°C R404A
VS3-6-13 1300 730 1380 0,65 2 0 1038 1730 +14°C+17°C R404A
VS$B-6-13 1650 730 1380 0,82 2 0 1497 2020 +14°CGH17°C R404A

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso

VSSvitrina refrigerada para snack (+2°+8°)
VSSBVvitrina refrigerada para chocolates (+14°+17°, 55%HR)

- Bxterior fabricado en chapa de acero plastificada, lacada o inox

- Costados en ABSinyectado

- Interior en acero inoxidable AIS-304 18/10.

- (ristal doble: frontal, lateralesy puertas

- Perfileria en aluminio anodizado

- BEstantesde cristal fijos (en altura e inclinacion), con iluminacién LED

- Aia?uvniento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m?, cero efectos ODP
y P

- Bvaporador ventilado

- Descarche automatico con evaporacion automatica

- Condensacion ventilada

- Control electrénico de temperatura

- Indicador de temperatura

- (ase climatica 3 ( 25°C60%Hr)

Todos los modelos se pueden personalizar en decoracion

Qualquier decoracion incluida en el precio, excepto alto brillo y metalizado

230v60Hz/ 115v60Hz  consultar - consult

bggl\?gs%ﬁighﬁ ng

B el proasa,

We reserve the right to change specifications without prior notice

VSSsnacks refrigerated (+2°+8°)
VSSBchocolate refrigerated (+14°+17°, 55%HR)

- External finish in plastic coated steel, lacquered or stainless steel
- Sdesin ABSinjected

- Internal finish in AIS-304 18/10 stainless steel

- Double glazed: front, sides and doors

- Anodised aluminium profiles

- Height adjustable glass shelves, with LED lighting

- 40 Kg/ms3 density polyurethane insulation, zero ODP and GWP
- Ventilated evaporator

- Auto defrost and automatic evaporation

- Ventilated condensation

- Bectronic temperature controller

- Bdernal thermometer

- Qimate class 3 (25°C60%dHr)

All models can be customized in decoration
All decorations are included on price, except glossy or melic finishing

|
gqic’m cristales,
ass panelsjoin
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Vitrina expositora modular serie STAR SNACK cristal PLANO

ALAT glass STAR SNACK modular display

all photos must be considered as a reference - fotografias no contractuales

VSS56-16-R
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33

2T
T VSAM-6-6C | 2505€
2 VSSAM-6-9-C | 3.085€
5 VSAM-6-13-C | 3.500€
3 2 || vsAM-6-16-C | 4.135€
3 2 | VSA6-6-C 2670€
VSH69C | 3240€
VSH613-C | 3680€
‘l T | vssae16C  [4610€
‘ 530 =
730

VSSA/ VSSAM

VSSAM-6-6-R | 2.505 €
VSSAM-6-9-R | 3.085€
VSSAM-6-13-R| 3.500 €
VSSAM-6-16-R| 4.135 €

1098

1379

) VS3A-6-6-R 2.670€
VS3A-6-9-R 3.240€
VSSA-6-13-R | 3.680€
VSSA-6-16-R | 4.610€

267

530 ‘ 2

730

Caracteristicastécnicas - Technical data

largo fondo alto exposicion | puertas corredera | puertas abatibles | potencia frig. consumo rango refrigerante
ref. length depth height display sliding doors hinged doors frig. power | consumption range coolant
(mm) (mm) (mm) (m?) (uds) (uds) W) (W)
VSSAM-6-6 600 730 1380 03 - 865 1176 +2°C+8°C R404A
VSSAM-6-9 950 730 1380 0,47 - 1038 1355 +2°C+8°C R404A
VSSAM-6-13 1300 730 1380 0,65 - 1038 1730 +2°C+8°C R404A
VSSAM-6-16 1650 730 1380 0,82 - 1497 2020 +2°C+8°C R404A
VSSA-6-6 600 730 1380 03 0 1 865 1176 +14°CH17°C R404A
VSSA-6-9 950 730 1380 0,47 2 0 1038 1355 +14°CG+17°C R404A
VS3A-6-13 1300 730 1380 0,65 2 0 1038 1730 +14°C+17°C R404A
VSSA-6-13 1650 730 1380 0,82 2 0 1497 2020 +14°CH17°C R404A

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso
VSSA vitrina refrigerada autoservicio puertas traseras
VSSAM vitrina refrigerada autoservicio

- Exterior fabricado en chapa de acero plastificada, lacada o inox

- Costados en ABSinyectado

- Interior en acero inoxidable AIS-304 18/10.

- Cristal doble: lateralesy puertas

- Perfileria en aluminio anodizado

- Estantesde cristal regulables en altura, con iluminacion LED

- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m3, cero efectos
ODPy GWP

- Bvaporador ventilado

- Descarche automatico con evaporacion automatica

- Condensacion ventilada

- Control electrénico de temperatura

- Indicador de temperatura

- Qase climética 3 ( 25°C60%Hr) régimen M1

Todos los modelos se pueden personalizar en decoraciéon
Qualquier decoracion incluida en el precio, excepto alto brillo y metalizados

230v 60Hz/ 115v60Hz  consultar - consult

Disponible acabados de la carta NCSo RAL,
incluidos en el precio estandar, excepto alto

brillo y metalizados.

Available finish included in NCS or RAL color
chart, at the same price, excepr glossy and
metalic finishing

We reserve the right to change specifications without prior notice

VSSA snacks refrigerated selfservice, rear side doors
VSSAM snacks refrigerated selfservice

- External finish in plastic coated steel, lacquered or stainless steel
- Sdesin ABSinjected

- Internal finish in AIS-304 18/10 stainless steel

- Double glazed: sides and doors

- Anodised aluminium profiles

- Height adjustable glass shelves, with LED lighting

- 40 Kg/m? density polyurethane insulation, zero ODP and GWP

- Ventilated evaporator

- Auto defrost and automatic evaporation

- Ventilated condensation

- Bectronic temperature controller

- External thermometer

- Uimate class 3 (25°C60%Hr) regime M1

All models can be customized in decoration

All decorations are included on price, except glossy or melic finishing
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Vitrina expositora autoservicio serie STAR SNACK

STAR SNACK self-service modular display

all photos must be considered as a reference - fotografias no contractuales

VSA-6-13-R

VSSAM-6-13-C
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VSS6-6-RGB | 2.600€
VSS69-R3B | 3220€
VSS6-13-RGB | 3.660 €
5 | | vSS6-16-ROB |4.235€
= [VsB66RB |2600€
VSB-69-RB | 3220€
J | | veB6-13-ReB | 3660 €
| | vsB616-RGB |4.235€
540
710

VSS-RG/ VSS-RGB

VSS6-6-RG | 2.690€
2 = | | vsSeo-R [3315€
|| vss6-13-RG |3.755€
2 | VSS6-16-RG | 4.325€
@’ VSB6-6-FG | 2690 €
S 4 || | vsB6-9-RG |3315¢€
5 | | VSB6-13-RG|3755€
b veBeteRa 43256
710

Caracteristicastécnicas - Technical data

largo fondo ato exposicion | puertas corredera | puertas abatibles | potencia frig. consumo rango refrigerante
ref. length depth height display sliding doors hinged doors frig. power | consumption range coolant
(mm) (mm) (mm) (m?) (uds) (uds) W) w)
VSS6-6-RGB 580 710 1380 0,3 0 1 865 1176 +2°C+8°C R404A
VSS6-9-RGB 930 710 1380 0,47 2 0 1038 1355 +2°C+8°C R404A
VSS6-13-RGB 1280 710 1380 0,65 2 0 1038 1730 +2°C+8°C R404A
VSS6-16-RGB 1630 710 1380 0,82 2 0 1497 2020 +2°C+8°C R-404A
VSS6-6-RG 580 710 1380 03 0 1 865 1176 +14°CGH17°C R404A
VSS6-9-RG 930 710 1380 0,47 2 0 1038 1355 +14°CG+17°C R404A
VSS6-13-RG 1280 710 1380 0,65 2 0 1038 1730 +14°CG+17°C R-404A
VSS6-13-RG 1630 710 1380 0,82 2 0 1497 2020 +14°C+17°C R404A

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso
VSS'RG/ RGB vitrina refrigerada para snack (+2°+8°)
VSSB-RG/ RGB vitrina refrigerada para chocolates (+14°+17°, 55%HR)

- Exterior fabricado en chapa de acero plastificada, lacada o inox

- Costados en cristal doble, maxima visibilidad

- Interior en acero inoxidable AIS-304 18/10.

- (ristal doble: costados, frente y puertas

- Perfileria en aluminio anodizado

- Estantesde cristal regulables en altura, con iluminacién LED

- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m3, cero efectos
ODPy GWP

- Bvaporador ventilado

- Descarche automatico con evaporacion automatica

- Condensacién ventilada

- Control electrénico de temperatura

- Indicador de temperatura

- Qase climética 3 ( 25°C60%Hr) régimen M1

Todos los modelos se pueden personalizar en decoracion
Qualquier decoracion incluida en el precio, excepto alto brillo y metalizados

230v60Hz/ 115v60Hz  consultar - consult

Disponible acabados de la carta NCSo RAL
incluidos en el precio estandar, excepto alto

brillo y metalizados.

Available finish included in NCS or RAL color
chart, at the same price, excepr glossy and
metalic finishing

We reserve the right to change specifications without prior notice
VSS-RG/ RGB snacks refrigerated (+2°+8°)
VSSB-RG/ RGB chocolate refrigerated (+14°+17°, 55%HR)

- External finish in plastic coated steel, lacquered or stainless steel
- Double glazed sides, max visibility

- Internal finish in AIS-304 18/10 stainless steel

- Double glazed: sides, front and doors

- Anodised aluminium profiles

- Height adjustable glass shelves, with LED lighting

- 40 Kg/m? density polyurethane insulation, zero ODP and GWP

- Ventilated evaporator

- Auto defrost and automatic evaporation

- Ventilated condensation

- Bectronic temperature controller

- Bxternal thermometer

- (imate class 3 (25°C60%Hr) regime M1

All models can be customized in decoration

All decorations are included on price, except glossy or melic finishing

VS8
+H2°C1g° C
55%HR
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Vitrina expositora modular serie STAR SNACK RG/ RGB

RG/ RGB HAT glass STAR SNACK modular display

all photos must be considered as a reference - fotografias no contractuales

VSS6-13-RGB

VS56-13-RG
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VSS-HH

VSS6HE6-C 2.365€
VSS6HE9-C 3.005 €
VSS6HE13-C | 3.405 €
VSS6HE16-C | 3.900€

VSS6HE6G-R |2.425€
VSS6HE9-R |3.030 €
VSS6HE13-R |3.435 €
VSS6HE16-R |3.940 €

1100

1380
1380

— LR

——=r__——=

265

530

[rs}

730

Caracteristicastécnicas - Technical data

largo fondo ato exposicion  puertas corredera puertas abatibles consumo rango
ref. length depth height display sliding doors hinged doors consumption range
(mm) (mm) (mm) (m?) (uds) (uds) w)
VSS6HE6 600 730 1380 0,3 0 1 1057 +60°C+70°C 45%- 50%HR
VSS6HE9 950 730 1380 0,47 2 0 1696 +60°C+70°C 45%- 50%HR
VSS6HE13 1300 730 1380 0,65 2 0 2541 +60°C+70°C 45%- 50%HR
VSS6HE16 1650 730 1380 0,82 2 0 3380 +60°C+70°C 45%- 50%HR
g Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso We reserve the right to change specifications without prior notice
> - Exterior fabricado en chapa de acero plastificada, lacada o inox - Bxternal finish in plastic coated steel, lacquered or stainless steel
% - Costados en ABSinyectado - Sdesin ABSinjected
<Z( - Interior en acero inoxidable AlS-304 18/10. - Internal finish in AIS-304 18/10 stainless steel
E - Oristal doble: laterales, frente y puertas - Double glazed: sides, front and doors
= - Perfileria en aluminio anodizado - Anodised aluminium profiles
.> - Estantes de cristal regulables en altura, con iluminacion LED - Height adjustable glass shelves, with LED lighting
> - Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m?, cero efectos - 40 Kg/m@ density polyurethane insulation, zero ODP and GWP
5}5 obpyewp . - Humidifier drawer
ol Gajén con dispositivo humidificador - Bectronic temperature controller
é - I(}zr?trczjl elzdlionloo d;temperatura - Bxternal thermometer
i naleadordetemperalura ' N - Qimate class 3 (25°C60%Hr) regime M1
= Queuir docoraion nlican o preco, oot aio biloy metalzados. Al modelscan b cusomizad i cecoraion
g a P ’ P y All decorations are included on price, except glossy or melic finishing

230v 60Hz/ 115v60Hz  consultar - consult | X
Disponible acabados de la carta NCSo RAL,

incluidos en el precio estandar, excepto alto
brillo y metalizados.

Available finish included in NCS or RAL color
chart, at the same price, excepr glossy and
metalic finishing
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Vitrina expositora CALIENTE serie STAR SNACK

STAR SNACK HOT modular display

all photos must be considered as a reference - fotografias no contractuales

VSS6HE9-C

__________________

VSS6HE9-R
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OMb-6-70 2240€ OMb-8-70 2325 €

OVb-6-100 2545€ OVb-8-100 2.730€

OMb-6-125 2915€ OMb-8-125 2.930€

OMb-6-150 3.205€ OMb-8-150 3.225€

Caracteristicas técnicas - Technical data
largo exposicion estantes potencia frig. consumo refrigerante rango
ref length display shelves frig. power consumption coolant range
) (mm) (m?) (uds) W) W) (0

OMb-70 680 0,47 2 1215 1626 R-404A -145
QVIb-100 970 0,7 2 1497 1808 R404A -145
OMb-125 1220 0,9 2 1497 1820 R404A -145
QMb-150 1480 1,08 2 2878 2410 R404A -146

caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso

Vitrinas polivalentes, preparadas para carnes, lacteosy verduras regu-

lando pardmetros de la centralita digital

- Exterior en chapa de acero plastificado e interior en chapa de acero
acabado epoxi

- Decoracion estandar: costados grisy frontal a un color

- Costados de 30 mm en ABSinyectado o lacado

- Perfileria en aluminio anodizado

- Estantesregulables en alturay angulo, con porta-precios

- De serie: luz superior fluorescente T8 y cortina nocturna

- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m3, cero efectos
ODPy GWP

- Bvaporador ventilado

- Descarche automéatico con evaporacion automatica

- Condensacion ventilada

- Control electrénico de temperatura

- Indicador de temperatura

- Qase climatica 3 ( 25°C60%Hr) régimen M1

M1 temperatura producto -1/ +5°CUNE-EN ISO 23953-2:2006

we reserve the right to change specifications whitout prior notice

All multideck are versatile and changing digital control parameters, are
ready for meat, milk products and vegetables

- Laminated steel plate exterior and epoxy finished steel plate interior
- 30 mm thicknes sides

- Sandard finishing: gray sides and one color front decor

- Anodised aluminium profiles

- Height and angle adjustable shelves, with labels holder

- Sandard: top T8 fluorescent lighting and night blind

- 40 Kg/ms? density polyurethane insulation, zero ODP and GWP

- Ventilated evaporator

- Auto defrost and automatic evaporation

- Ventilated condensation

- Bectronic temperature controller

- External thermometer

- Qimate class 3 (25°C60%dHr) regime M1

M1 product temperature -1/+5°CUNEEN 130 23953-2:2006

decoracion decoracion lacado interior lacado lluminaciéon T5 en todos|  lluminacién estante pre-instalacion
frontal total L alto brillo = los estantes LED
f ront S |total i iglossy B
ref. decor . |decor lacquered B lacqured interior T5 all shelves LED shelve lighting remote condenser
- lighting unit
CQVib-70 105€ 325€ 430€ 165 € 155€ 31xud -155€
QVib-100 110€ 330€ 440€ 165 € 155 € 45xud -210€
QMib-125 115€ 335€ 450€ 170€ 165€ 57 xud -260 €
QMib-150 120€ 340€ 460 € 170€ 195€ 67 xud -270€
Version REMOTO, incluye vélvula de expansion (404A) y valvula solenoide 220v 60Hz/ 115v 60Hz consultar - consult
REMOTE version, expansion valve (404A) and solenoid valve, included
TARIFA - PRICELIST 2016 328
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MULTIDECK DISPLAY * VITRNASMURALES

865
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A At
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i L 1 —— :
OM-5-70 | 2245€ QOM-6-70 2340 € QM-8-70 2.560 € 1‘ !
OM-5-100 | 2.580 € OM-6-100 | 2.600 € OM-8-100 | 2.955€ E [
OM-5-125 | 2.940€ OM-6-125 | 2.945€ QM-8-125 | 3.320€ -
OM-5-150 | 3.235€ OM-6-150 | 3.365€ OM-8-150 | 3.625€ EE g =
OM-5-190 | 3.580 € OM-6-190 | 3.620€ OM-8-190 | 3.935€ KM glanoo 0 negro sin
OM-5-240 | 4515€ OM-6-240 | 4.775€ OM-8-240 | 4.855€ incremento de precio
black or white total decor, no
OM-5-290 | 5.285€ OM-6-290 | 5.555€ OM-8-290 | 5.760€ increase of price

Caracteristicas técnicas - Technical data

largo exposicion exposicion exposicion

estantes

potencia frig. refrigerante

consumo. rango
f length dsplay dsplay dsplay shelves frig. power consumption coolant range
ret. (mm) (m?) (m?) (m?) (uds) (W) (W) 0
Qv-5 Qv-6 Qv-8 CM-5-6-8 CM-5-6-8 Q\v-5-6-8

Qv-70 680 0,76 0,86 1,01 4 1215 1626 R-404A -146
Qv-100 970 1,08 1,23 1,45 4 1497 1808 R404A -145
aM-125 1220 1,37 1,56 1,84 4 1497 1820 R404A -145
QvI-150 1480 1,68 1,91 2,25 4 2878 2410 R-404A -145
Qv-190 1880 2,14 2,43 2,86 8 2878 2565 R-404A -145
Qv-240 2380 2,72 3,10 3,65 8 3116 3640 R-404A -145
QM-290 2900 2,81 3,24 3,82 8 5756 4820 R-404A -145

caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacién sin previo aviso

Vitrinas polivalentes, preparadas para carnes, lacteosy verduras regulando

parametros de la centralita digital

- Bxterior en chapa de acero plastificado, interior en chapa de acero con acabado
epoxi

- Costados de 30 mm

- Decoracion estandar: costados gris y frontal a un color

- Perfileria en aluminio anodizado

- Paragolpesen la parte delantera

- Estantesregulables en alturay angulo, con porta-precios

- De serie: luz superior fluorescente T8 y cortina nocturna

- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m3, cero efectos ODPy GWP

- Bvaporador ventilado, con tratamiento EPOXY anti-corrosion de serie

- Descarche automatico con evaporacion automatica

- Condensacion ventilada

- Control electrénico de temperatura

- Indicador de temperatura

- Qase climética 3 ( 25°C60%Hr) régimen M1

M1 temperatura producto -1/+5°CUNE-BEN 180 23953-2:2006

we reserve the right to change specifications whitout prior notice

All multideck are versatile and changing digital control parameters,
are ready for meat, milk products and vegetables

- Laminated steel plate exterior, epoxy finished steel plate interior
- 30 mm thicknes sides

- Sandard finishing: gray sides and one color front decor

- Anodised aluminium profiles

- Front rubber bumper

- Height and angle adjustable shelves, with labels holder

- Sandard: top T8 fluorescent lighting and night blind

- 40 Kg/m? density polyurethane insulation, zero ODP and GWP

- Ventilated evaporator, with BPOXY anticorrosion cover as sta dard
- Auto defrost and automatic evaporation

- Ventilated condensation

- Bectronic temperature controller

- Bxternal thermometer

- Qimate class 3 (25°C60%4Hr) regime M1

M1 product temperature -1/+5°CUNEEN 180 23953-2:2006

decoracion decoracion lacado interior lacado puertascristal | lluminacion T5 en filuminacion estante  pre-instalacion
frontal : total L ato brillo * simple todoslos estantes
f front T |total i iglossy B
ref. decor . |decor lacquered B lacqured interior | single glass door Toall shelves | LED shelf lighting | remote condenser
- lighting unit
QM-70 105€ 325€ 430€ 165 € - 155€ 32€ -155€
QM-100 110€ 330€ 440€ 165 € 580 €(2p) 155€ 45€ -210€
Qu-125 115€ 335€ 450€ 170€ 610 €(2p) 165€ 56 € -260 €
QM-150 120€ 340€ 460 € 170€ 910 €(2p) 195€ 68€ -270€
QM-190 125€ 345€ 470€ 175 € 1.115 €(3p) 345€ 86€ -155€
QM-240 130€ 350€ 480€ 175 € 1.315 €(4p) 39%5€ 108 € -210€
CM-290 150 € 365 € 515€ 185€ 1.820 €(4p) 465 € 130€ -260 €
Version RBMOTO, incluye valvula de expansion (404A) y valvula solenoide 220v 60Hz / 115v 60Hz consultar - consult
RBMOTE version, expansion valve (404A) and solenoid valve, included
TARIFA - PRICELIST 2016 330
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CM-BEG Puertascristal doble DESERIE

Double glazed doors as standard

PUERTAS CRISTALDE

1639
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2020
2020
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STANDAR GLAZED

1639

2020

eficiente ahorro energético

664

664

o ©
| ©
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efficient energy saving

366
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L L1l =
OM-5-100-EG | 3.085€ OM-6-100-EG | 3.175€ OM-8-100-EG | 3.460 € E
OM-5-125-EG | 3535€ OM-6-125-EG | 3.650 € OM-8-125-EG | 3.875€ s
==
OM-5-150-EG | 4.120€ OM-6-150-EG | 4.250 € OM-8-150-EG | 4.505€ E—'—:__ -
total lacado bl i
OM-5-190-EG | 4750 € OM-6-190-EG | 4.930€ OM-8-190-EG | 5.110€ © inac%n?entaggzorne%gcl;o sn
black or white total decor, no
OM-5-240-EG | 5580 € OM-6-240-EG | 5.835€ OM-8-240-EG | 5915€ increase of price
OM-5-290-EG | 7.070€ OM-6-290-EG | 7.345€ OM-8-290-EG | 7.545€

Caracteristicas técnicas - Technical data

@ largo puertas exposicion exposicion exposicion

E length doors dsplay dsplay dsplay
ref. (mm) (uds) (m?) (m?) (m?)

g QM-5-EG QV-6-EG QM-8-EG

(</() OM-100-EG 970 2 1,08 1,23 1,45

=z OM-125-EG 1220 2 1,37 1,56 1,84

E OM-150-EG 1480 3 1,68 1,91 2,25

> OM-190-EG 1880 4 2,14 2,43 2,86

;_ OM-240-EG 2380 4 2,72 3,10 3,65

5;5 QVI-290-EG 2900 6 2,81 3,24 382

5 caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso

é Vitrinas polivalentes, preparadas para carnes, lacteosy verduras regulando

o parametros de la centralita digital

E - Bxterior en chapa de acero plastificado, interior en chapa de acero con acabado

3 €poxi

s - Costados de 30 mm

- Decoracion estandar: costados gris y frontal a un color

- Perfileria en aluminio anodizado

- Paragolpesen la parte delantera

- Estantesregulables en alturay angulo, con porta-precios

- De serie: luz superior fluorescente T8 y puertas doble cristal

- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m?, cero efectos ODPy GWP
- Bvaporador ventilado, con tratamiento BPOXY anti-corrosion de serie
- Descarche automatico con evaporacion automatica

- Condensacion ventilada

- Gontrol electrénico de temperatura

- Indicador de temperatura

- Qase climética 3 ( 25°C60%Hr) régimen M1

M1 temperatura producto -1/+5°CUNE-EN ISO 23953-2:2006

estantes

potencia frig. consumo. refrigerante rango

shelves frig. power | consumption coolant range
(uds) W) W) 0

CM-5-6-8-EG | CM-5-6-8-BEG | CM-5-6-8-EG

4 949 1808 R-404A 146

4 1174 1820 R404A -145

4 1497 2410 R-404A -145

8 2058 2565 R404A -145

8 2576 3640 R-404A 146

8 4116 4820 R404A -145

we reserve the right to change specifications whitout prior notice

All multideck are versatile and changing digital control parameters,
are ready for meat, milk products and vegetables

- Laminated steel plate exterior, epoxy finished steel plate interior
- 30 mm thicknes sides

- Standard finishing: gray sides and one color front decor

- Anodised aluminium profiles

- Front rubber bumper

- Height and angle adjustable shelves, with labels holder

- Sandard: top T8 fluorescent lighting and double glazeed doors
- 40 Kg/m?3 density polyurethane insulation, zero ODP and GWP

- Ventilated evaporator, with EPOXY anticorrosion cover as stadard
- Auto defrost and automatic evaporation

- Ventilated condensation

- Bectronic temperature controller

- External thermometer

- Qimate class 3 (25°C60%Hr) regime M1

M1 product temperature -1/+5°CUNE-BEN 180 23953-2:2006

decoracion decoracion lacado interior lacado lluminacion T5 en todos|  lluminacién estante pre-instalacion
frontal total L ato brillo * los estantes LED
f front T |total - iglossy B
ref. decor — |decor .l lacquered B lacqured interior T5 all shelves LED shelve lightin remote condenser
— gnting
- lighting unit
QMI-70 105€ 325€ 430€ 165 € 155€ 32€ -155€
QM-100 110€ 330€ 440€ 165€ 155€ 45€ -210€
QM-125 115€ 335€ 450€ 170€ 165€ 56 € -260 €
QM-150 120€ 340€ 460 € 170€ 195€ 68€ -270€
QM-190 125€ 345€ 470€ 175€ 345€ 86€ -155€
QM-240 130€ 350€ 480€ 175€ 39%5€ 108 € -210€
OM-290 150 € 365 € 515€ 185 € 465 € 130€ -260 €
Version RBMOTO, incluye valvula de expansion (404A) y valvula solenoide 220v 60Hz / 115v 60Hz consultar - consult
RBMOTE version, expansion valve (404A) and solenoid valve, included
TARIFA - PRICELIST 2016 332
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caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso

Vitrinas, preparadas frutasy verduras

- Exterior en chapa de acero plastificado, interior en chapa de acero con acabado epoxi

- Costadosde 30 mm

- Decoracion estandar: costados gris y frontal a un color

= - Perfileria en aluminio anodizado

- Paragolpesen la parte delantera

- Estantesregulables en altura, inclinados, con porta-preciosy barandilla en la parte
delantera

- Espejo en la parte superior

- De serie: luz superior fluorescente T8 y cortina nocturna

- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/ms, cero efectos ODPy GWP

- Bvaporador ventilado, con tratamiento EPOXY anti-corrosion de serie

- Descarche automético con evaporacion automética

- Condensacion ventilada

- Control electrénico de temperatura

- Indicador de temperatura

- Qase climatica 3 ( 25°C60%Hr) régimen M1

M1 temperatura producto -1/+5°CUNE-EN IS0 23953-2:2006

A o o
L L - il
. .
QM-6-70-V 2340 € OM-8-70-V | 2560 € E [
QV-6-100-V | 2670 € QV-8-100-V | 2.955€ -y
QM-6-125-V | 3.095€ QM-8-125-V | 3.320€ == -
——
OM-6-150-V 3.365 € OM-8-150-V | 3.625 € to‘[a“acado blanco o negro sin
OM-6-190-V | 3.760 € OM-8-190-V | 3.935€ incremento de precio
black or white total decor, no
OM-6-240-V | 4.730€ OM-8-240-V | 4.855€ increase of price
OM-6-290-V | 5.640€ OM-8-290-V | 5.760 €
Caracteristicastécnicas - Technical data
@ largo exposicion exposicion estantes potencia frig. consumo. refrigerante rango
E length dsplay dsplay shelves frig. power consumption coolant range
=) ref. (mm) (m) (m) (uds) W) ( 0
= CM-6 av-8 CM-6-8 C\v-6-8 CM-6-8
(</() OMV-70 680 0,86 1,01 3 1215 1626 R404A +4+8
P OMV-100 970 1,23 1,45 3 1497 1808 R404A ++8
E QMIV-125 1220 1,56 1,84 3 1497 1820 R404A ++8
s OMV-150 1480 1,91 2,25 3 2878 2410 R404A +4 +8
. COMV-190 1880 2,43 2,86 6 2878 2565 R-404A +4 +8
> OMIV-240 2380 3,10 3,65 6 3116 3640 R404A +#+8
g QVIV-290 2900 3,24 3,82 6 5756 4820 R404A +#+8
@)
:
5
2

we reserve the right to change specifications whitout prior notice

Multideck ready for fruits and vegetables

- Laminated steel plate exterior, epoxy finished steel plate interior
- 30 mm thicknes sides

- Sandard finishing: gray sides and one color front decor

- Anodised aluminium profiles

- Front rubber bumper

- Height adjustable shelves, with labels holder, and front railing

- Mirror on top

- Sandard: top T8 fluorescent lighting and night blind

- 40 Kg/m?3 density polyurethane insulation, zero ODP and GWP

- Ventilated evaporator, with BPOXY anticorrosion cover as stadard
- Auto defrost and automatic evaporation

- Ventilated condensation

- Bectronic temperature controller

- External thermometer

- Qimate class 3 (25°C60%4Hr) regime M1

M1 product temperature -1/+5°CUNE-BEN 180 23953-2:2006

decoracion decoracion lacado interior lacado puertascristal | lluminacion T5 en |iluminacion estante  pre-instalacion
frontal total L ato brillo * simple todos los estantes
ref front S |total - iglossy B
' decor . |decor lacquered B lacqured interior | single glass door T5 all shelves LED shelf lighting | remote condenser
- lighting unit
Qu-70 105€ 325€ 430€ 165 € = 155 € 32€ -155€
QM-100 110€ 330€ 440€ 165 € 580 €(2p) 155 € 45€ -210€
Qv-125 115€ 335€ 450€ 170€ 610 €(2p) 165€ 56 € -260 €
QV-150 120€ 340 € 460 € 170€ 910 €(2p) 195 € 68 € -270€
QM-190 125€ 345€ 470€ 175 € 1.115 €(3p) 345€ 86€ -155€
Qv-240 130€ 350€ 480€ 175 € 1.315 €(4p) 395 € 108 € -210€
QM-290 150 € 365€ 515€ 185 € 1.820 €(4p) 465€ 130€ -260 €
Version REMOTO, incluye valvula de expansion (404A) y valvula solenoide 220v 60Hz / 115v 60Hz consultar - consult
REMOTE version, expansion valve (404A) and solenoid valve, included
TARIFA - PRICELIST 2016 334
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MULTIDECK DISPLAY * VITRNASMURALES
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QMI-5-70 2265€ QMI-6-70 2500 € QviI-8-70 2770€
QMI-5-100 2670€ QMI-6-100 2.860 € QMI1-8-100 3.190€
QMI-5-125 3.065 € QviI-6-125 3310€ Qvil-8-125 3.590 €
QMI-5-150 3.360 € QMI-6-150 3595 € QMII-8-150 3910€
QMI-5-190 3.715€ QMI-6-190 4140€ QMI-8-190 4.545€
QMI-5-240 4725 € QMII-6-240 5110€ QViI-8-240 5245 €
QMI-5-290 5.850 € CQMI-6-290 6.130€ QMII-8-290 6.220 €

Caracteristicas técnicas - Technical data

largo exposicion exposicion exposicion estantes potencia frig. consumo. refrigerante rango
of length dsplay dsplay dsplay shelves frig. power consumption coolant range

ref. (mm) (m?) (m?) (m?) (uds) (W) (W) 0

CMI-5 CMI-6 CMI-8 CMI-5-6-8 CMI-5-6-8 CMI-5-6-8

QMI-70 680 0,76 0,86 1,01 4 1215 1626 R404A -145
QMI-100 970 1,08 1,23 1,45 4 1497 1808 R-404A -145
QvII-125 1220 1,37 1,56 1,84 4 1497 1820 R-404A -145
QMI-150 1480 1,68 1,91 2,25 4 2878 2410 R404A -145
CQMI-190 1880 2,14 2,43 2,86 8 2878 2565 R404A -145
QMII-240 2380 2,72 3,10 3,65 8 3116 3640 R-404A -145
QvII-290 2900 2,81 3,24 3,82 8 5756 4820 R-404A -145

caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso

Vitrinas polivalentes, preparadas para carnes, lacteosy verduras regulando

parametros de la centralita digital

- Bxterior e interior en acero inox AlS-304, con cristal lateral

- De serie: luz superior fluorescente T8 y cortina nocturna

- Costadosde 30 mm

- Perfileria en aluminio anodizado

- Paragolpes en la parte delantera

- Estantesregulables en alturay angulo, con porta-precios

- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m3, cero efectos ODI
- Bvaporador ventilado, con tratamiento HPOXY anti-corrosion de serie
- Descarche automatico con evaporacion automatica

- Condensacion ventilada

- Gontrol electrénico de temperatura

- Indicador de temperatura

- Qase climatica 3 ( 25°C60%Hr) régimen M1

M1 temperatura producto -1/+5°CUNE-EN IS0 23953-2:2006

Py GWP

we reserve the right to change specifications whitout prior notice

All multideck are versatile and changing digital control parameters,
are ready for meat, milk products and vegetables

- AIS 304 exterior and interior, with glass sides

- Standard: top T8 fluorescent lighting and night blind

- 30 mm thicknes sides

- Anodised aluminium profiles

- Front rubber bumper

- Height and angle adjustable shelves, with labels holder

- 40 Kg/m? density polyurethane insulation, zero ODP and GWP

- Ventilated evaporator, with BPOXY anticorrosion cover as stadard
- Auto defrost and automatic evaporation

- Ventilated condensation

- Bectronic temperature controller

- External thermometer

- Qimate class 3 (25°C60%Hr) regime M1

M1 product temperature -1/+5°CUNEEN 180 23953-2:2006

puertas cristal simple lluminacion T5 en todos los estantes lluminacion estante LED pre-instalacion
ref. single glass door T5 all shelves lighting LED shelve lighting remote condenser unit
QM-70 - 155€ 32€ -155€
QM-100 580 €(2p) 155 € 45€ 210€
QM-125 610 €(2p) 165€ 56€ -260 €
QM-150 910 €(2p) 195€ 68€ -270€
QM-190 1.115 €(3p) 345€ 86€ -155 €
QM-240 1.315 €(4p) 395€ 108 € -210€
QM-290 1.820 €(4p) 465€ 130€ -260 €

Version RBMOTO, incluye valvula de expansion (404A) y valvula solenoide
RBMOTE version, expansion valve (404A) and solenoid valve, included

220v 60Hz / 115v 60Hz consultar - consult

TARIFA - PRICELIST 2016
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MULTIDECK DISPLAY * VITRNASMURALES

& TORECO
635 725 865
|
A
PUERTAS CRISTAL DE
STANDAR GLAZED
< ® - eficiente ahorro energético
1 L L efficient energy saving
OMI-5-100-EG | 3.175€ OMI-6-100-EG | 3.365€ OMI-8-100-EG | 3.695€
OMI-5-125-EG | 3.620 € OMI-6-125-EG | 3.865€ OMI-8-125-EG | 4.145€
OMI-5-150-EG | 4245 € OMI-6-150-EG | 4.475€ OMI-8-150-EG | 4.795€
OMI-5-190-EG | 4.885€ OMI-6-190-EG | 5.310€ OMI-8-190-EG | 5.720€
OMI-5-240-EG | 5.785 € OMI-6-240-EG | 6.170€ OMI-8-240-EG | 6.305€
OMI-5-290-EG | 7.635€ OMI-6-290-EG | 7.345€ OMI-8-290-EG | 7.920€
Caracteristicas técnicas - Technical data
largo puertas exposicion exposicion exposicion estantes potencia frig. consumo. refrigerante rango
f length doors dsplay dsplay dsplay shelves frig. power | consumption coolant range
ret. (mm) (uds) (m?) (m?) (m?) (uds) (W) (W) 0
CM-5-EG CM-6-EG C\V-8-EG C\M-5-6-8-EG | CM-5-6-8-BEG | CM-5-6-8-EG
QMII-100-EG 970 2 1,08 1,23 1,45 4 949 1808 R404A 145
QMI-125-EG 1220 2 1,37 1,56 1,84 4 1174 1820 R404A -145
QMI-150-EG 1480 3 1,68 1,91 2,25 4 1497 2410 R404A -145
QMII-190-EG 1880 4 2,14 2,43 2,86 8 2058 2565 R404A 145
CQMII-240-EG 2380 4 2,72 3,10 3,65 8 2576 3640 R-404A -1456
QMII-290-EG 2900 6 2,81 3,24 3,82 8 4116 4820 R404A -145

caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso

Vitrinas polivalentes, preparadas para carnes, lacteosy verduras regulando
parametros de la centralita digital

- Exterior e interior en acero inox AIS-304, con cristal lateral

- Costados de 30 mm

- Decoracion estandar: costados grisy frontal a un color

- Perfileria en aluminio anodizado

- Paragolpesen la parte delantera

- Estantesregulablesen alturay angulo, con porta-precios

- De serie: luz superior fluorescente T8 y puertas doble cristal

- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m3, cero efectos ODPy GWP
- Bvaporador ventilado, con tratamiento EPOXY anti-corrosion de serie

- Descarche automatico con evaporacion automatica

- Condensacion ventilada

- Control electrénico de temperatura

- Indicador de temperatura

- Qase climética 3 ( 25°C60%Hr) régimen M1

M1 temperatura producto -1/+5°CUNE-EN IS0 23953-2:2006

we reserve the right to change specifications whitout prior notice

All multideck are versatile and changing digital control parameters,
are ready for meat, milk products and vegetables

- AIS 304 exterior and interior, with glass sides

- 30 mm thicknes sides

- Standard finishing: gray sides and one color front decor

- Anodised aluminium profiles

- Front rubber bumper

- Height and angle adjustable shelves, with labels holder

- Standard: top T8 fluorescent lighting and double glazeed doors
- 40 Kg/m? density polyurethane insulation, zero ODP and GWP

- Ventilated evaporator, with BPOXY anticorrosion cover as sta dard
- Auto defrost and automatic evaporation

- Ventilated condensation

- Bectronic temperature controller

- BExternal thermometer

- Qimate class 3 (25°C60%4Hr) regime M1

M1 product temperature -1/+5°CUNEEN 180 23953-2:2006

lluminacion T5 en todos los estantes

ref. T5 all shelves lighting
Qw70 155 €
Qw100 155 €
QM-125 165€
QV-150 195€
Qw190 345€
avi-240 395 €
Qav-290 465€

Version RBMOTO, incluye valvula de expansion (404A) y valvula solenoide
RBMOTE version, expansion valve (404A) and solenoid valve, included

lluminacion estante LED

LED shelve lighting

pre-instalacion

remote condenser unit

32€ -155€
45€ -210€
56€ -260 €
68€ -270€
86€ -155€
108 € -210€
130€ -260 €

220v 60Hz / 115v 60Hz consultar - consult
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QM-5-70-LC | 2.700 € | OMI-5-70-LC | 2.820€ | | OM-6-70-LC | 2.795€ | OMI-6-70-LC | 3.060 € | | OM-8-70-LC | 3.010€ | OMI-8-70-LC | 3.325€

COM-5-100-LC | 3.030 € | OMI-5-100-LC | 3.225€ | | OM-6-100-LC | 3.125 € | OMI-6-100-LC | 3.415€ | | QV-8-100-LC | 3.410€ | OMI-8-100-LC | 3.745€

OM-5-125-LC | 3.435€ | OMI-5-125-LC | 3.620€ | | OM-6-125-LC | 3.550 € | OMI-6-125-LC | 3.865 € | | OM-8-125-LC | 3.775€ | OMI-8-125-LC | 4.145€

QM-5-150-LC | 3.690 € | OMI-5-150-LC | 3.915€ | | OM-6-150-LC | 3.820 € | OMI-6-150-LC | 4.150 € | | OMI-8-150-LC | 4.080 € | OMI-8-150-LC | 4.465€

COM-5-190-LC | 4.030 € | OMI-5-190-LC | 4.270€ | | OM-6-190-LC | 4.215€ | OMI-6-190-LC | 4.695€ | | OM-8-190-LC | 4.390 € | OMII-8-190-LC | 5.105€

OM-5-240-LC | 4970 € | OMI-5-240-LC | 5.280€ | | OM-6-240-LC | 5.230 € | OMI-6-240-LC | 5.665€ | | OM-8-240-L.C | 5.310 € | OVII-8-240-LC | 5.800 €

MULTIDECK DISPLAY * VITRNASMURALES

Caracteristicas técnicas - Technical data

largo exposicion exposicion exposicion estantes potencia frig. consumo. refrigerante rango
f length dsplay dsplay dsplay shelves frig. power consumption coolant range
ret. (mm) (m?) (m?) (m?) (uds) w) W) 0
CM/avI-5 C\M/ V-6 M/ avi-8 C\W/CcMI-5-6-8 | CM/CMI-5-6-8 | CM/ CMI-5-6-8
O/ QMII-70-LC 680 0,76 0,86 1,01 4 1215 1626 R404A -145
QV/CMI-100-LC 970 1,08 1,23 1,45 4 1497 1808 R404A -145
O/ QMI-125-LC 1220 1,37 1,56 1,84 4 1497 1820 R404A -145
OM/QMI-150-LC 1480 1,68 1,91 2,25 4 2878 2410 R404A -145
OM/QMI-190-LC 1880 2,14 2,43 2,86 8 2878 2565 R404A -146
OM/QMI-240-LC 2380 2,72 3,10 3,65 8 3116 3640 R404A -145
caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso we reserve the right to change specifications whitout prior notice
Vitrinas polivalentes, preparadas para carnes, lacteosy verduras regulando All multideck are versatile and changing digital control parameters,
parametros de la centralita digital are ready for meat, milk products and vegetables
- CM: Exterior en chapa de acero plastificado, interior en chapa de acero con - OM: Laminated steel plate exterior, epoxy finished steel plate inte-
acabado epoxi y espejos laterales rior with side mirrors
- OMI: Exterior e interior en acero inox AIS-304, con espejos laterales - CMI: AlS 304 exterior and interior, with side mirrors
- De serie: luz superior fluorescente T8 y cortina nocturna - Standard: top T8 fluorescent lighting and night blind
- Opcional: persiana de aluminio, con accionamiento manual y cerradura - Optional: Aluminium shutter, with lock and manual drive
- Costados de 30 mm - 30 mm thicknes sides
- Perfileria en aluminio anodizado - Anodised aluminium profiles
- Paragolpesen la parte delantera - Front rubber bumper
- Estantesregulables en alturay angulo, con porta-precios - Height and angle adjustable shelves, with labels holder
- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m?, cero efectos ODPy GWP - 40 Kg/ms3 density polyurethane insulation, zero ODPand GWP
- Bvaporador ventilado, con tratamiento BPOXY anti-corrosion de serie - Ventilated evaporator, with EPOXY anticorrosion cover as sta dard
- Descarche automatico con evaporacion automatica - Auto defrost and automatic evaporation
- Condensacion ventilada - Ventilated condensation
- Qontrol electrénico de temperatura - Bectronic temperature controller
- Indicador de temperatura - Bxternal thermometer
- Qase climética 3 ( 25°C60%Hr) régimen M1 - Qimate class 3 (25°C60%4Hr) regime M1
M1 temperatura producto -1/+5°CUNE-EN IO 23953-2:2006 M1 product temperature -1/+5°CUNEEN 10 23953-2:2006
Opciones - Options
interior lacado OM persiana puertascristal smple | lluminacién T5 en todos lluminacion estante LED pre-instalacion
ref. los estantes
lacqured interior OV shutter single glass door T5 all shelves lighting LED shelve lighting remote condenser unit
QM-70-LC 165 € 305€ - 155 € 32¢€ -155€
QM-100-LC 165€ 325 € 580 €(2p) 155 € 45€ -210€
QM-125-LC 170€ 350 € 610 €(2p) 165€ 56€ -260 €
QM-150-LC 170€ 380 € 910 €(2p) 195 € 68 € -270€
QM-190-LC 175€ 415€ 1.115€(3p) 345€ 86 € -155€
QOM-240-LC 175€ - 1.315€(4p) 395€ 108 € 210€
Version RBMOTO, incluye valvula de expansion (404A) y valvula solenoide 220v 60Hz / 115v 60Hz consultar - consult

REMOTE version, expansion valve (404A) and solenoid valve, included
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Qolores opcionales, incluidos en precio
Optional colors, free of charge

RAL- 1023 RAL- 6001

RAL- 5002

RAL- 9003

Detalle persiana
Shutter detail

Vitrina expositora MURAL serie5-6-8 LC

5 - 6 - 8 LC series MULTIDECK display

|

2200

@)

CQMI-6-100-LC

Puertas cristal opcional

Hiciencia energética - Energy efficiency

Optional glass doors

ersiana

I utter

OM-6-100-LC
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* Refrigerante RA04A

L == ==

«  Compresor hermético alternativo aislado acUsticamente, con silenciador de descarga, montado
sobre amortiguadores, con dlixon interno y resistencia de carter

Bateria condensadora de amplia superficie, de tubos de cobre y aletas de aluminio, con dimen-

sionamiento tropicalizado para temperatura ambiente de hasta 45°C
* Motoventilador centrifugo con presion estética disponible para la conduccion del aire de

condensacion
Control digital de la presién de condensacion

visor de liquido

Circuito frigorifico equipado con presostatos de alta y baja presion, filtro ceramico, recipiente y

= Quadro electromecanico de potencia y manicbra, con proteccion de compresor y motoventilador

OONDBNSADORAS RAEMOTAS MAXIMO 2 SERVIAIOS

RBEVIOTE CONDENSER Maximum 2 SERVICES

RA04A refrigerant

Hermetic reciprocating compressor, mounted on shock absorbers, with internal klixon and
crankcase heater

Large surface condensing coil, in copper pipes and aluminium fins, tropicalised for ambi-
ent temperature up to 45°C

Centrifugal motorfans with available static pressure to duct outdoors the hot condensa-
tion air flow

Digital control of the condensation pressure

Refrigeration circuit equipped with high and low pressure switches, ceramic filter drier,
liquid receiver, sight glass and solenoid valve

Full electrical and power panel, with compressor and motorfan protection, and electronic
controller

OPCIONES - GPTIONS

MULTIDECK DISPLAY * VITRNASMURALES

Separador de aceite (incluido en VP Qll separator Sparateur d’huile (inclus en \F) 590€
\élvula solenoide Solenoide valve \alve solenoide 145€
Recubrimiento anticorrosion de bateria Anticorrosion cail coating Revétement a la corrosion de la batterie +8%
Compuerta de descarga antirretorno Discharged air antireturn gate Contrdle de la Porte téléchargement 25€
Tolva de adaptacion a conducto circular (series 3y 4) Rectangular to circular duct adaptor (serial 3y 4) Hopper adaptation au conduit circulaire (série 3 y 4) 75€
i longitud de servicio condensador
, friﬁzam - potencia coneiones | 109t Nive
modelo potencia tension 13215 vitrinas Mra | 2SoDdR frigorificas | o2 | PSSO | presion PP
compresor OV w nominal | \gntilador | caudal liq - gas tuberia (Kg) sonora
Tev.-10°C total servicio mirimo w omm | P m BH
MDHQVIF-1014 12 230\-I-50H 1095 2,0 1,0 - 0,64 45 575 1/47-1/2 20 42 30 1.488
MDHQVIF1016 5/8 230\4-50Hz 1242 20-25 1,0 - 0,71 45 575 | 1/4-1/2 25 50 33 1.590
MDHQVIF-1018 3/4 230\-I-50H 1474 2,530 1,2 1,0 0,87 45 575 1/47-1/2 25 51 34 1.744
MDH QVIF- 2024 1 230\-I-50Hz 1971 2,7-35 15 1,0-1,5 0,98 45 1150 | 3/8’-5/8” 30 54 36 2.001
MDHQVIF-2026 11/4 230\-I-50Hz* 2295 3,0-4,0 15 1,318 | 1,19 45 1150 | 3/8"-5/8" 30 55 38 2.155
MDH QVIF- 2034 1172 230\-I-50Hz" 2651 4,0-5,0 2,0 1520 1,63 45 1150 | 3/8’-5/8” 30 55 40 2.257
MDH-QVIF-3034 1172 230\+I-50Hz* 2896 4555 20 1,823 | 159 10 1500 | 3/8"-5/8" 30 74 39 2.360
MDH OVIF-3038 13/4 400\-lII-50Hz 3065 5,0-6,0 25 2,025 1,48 10 1500 | 3/8’-5/8” 30 7 40 2462
MDHQVIF-4048 2 400\-II-50Hz 4270 6,0-7,5 30 2530 | 242 10 3500 | 3/8"-3/4” 30 95 37 3.375
MDH-QVIF-4054 21/4 400\-lII-50Hz 4938 7,0-9,0 35 3,0-35 2,61 10 3500 | 3/8"-3/4” 30 96 37 3.683
MDH-QVIF-4060 3 400\-II-50Hz 5512 8,5-10,0 40 3540 | 306 10 3500 | 3/8"’-3/4” 30 97 36 4.094
MDH-QVIF-4068 31/2 400\-II-50Hz 6269 10,0-12,0 50 40-45 | 342 10 3500 | 1/2’-3/4” 30 98 36 4.555
ONDENSADORAS REMIOTAS, MULTISERVIAOS
REM OTE CONDENSER MULTISERVICE
potencia longhud de senicio potencia condensadr . longitud Nivel
. frigorifica EN ! conexiones o )
modelo patendia tension 13215 vitrinas Mra | 2SoDda rigorificas liq | oo | PO PESON g
compresor OV w nominal | \gntilador | caudal - gas tuberia (Kg) sonora
Tev-10°C |  total senviio mirimo W omm | nvh m dB(A
MDH CV~4048 2 400\41II-50Hz 4270 6,0-7,5 1,0 2530 242 10 3500 | 3/8"-3/4” 30 95 37 4.632
MDH CVF-4054 21/4 400\-Il-50Hz 4938 7,0-9,0 1,0 3,0-35 2,61 10 3500 | 3/8’-3/4” 30 9% 37 4.956
MDH CV~4060 3 400\411I-50Hz 5512 8,510,0 15 3,54,0 3,06 10 3500 | 3/8"-3/4 30 97 36 5.388
MDHCV~4068 31/2 400\41II-50Hz 6269 10,0-120 1,5 4,045 342 10 3500 | 1/2-3/4” 30 98 36 5.874

* Tension 400\AII-50Hz también disponible en estos modelos +8%.

*Potencia frigorifica basada en condiciones EN13215: Temperatura ambiente de 32°C, temperatura de evaporacion de
-10°G sobrecalentamiento de 20Ky subenfriamiento de 3K

* Longitud de servicio minimo como longitud del servicio de menor tamafio admisible.

* Consultar para longitudes de tuberia superiores a 30 metros.

*Nivel sonoro referido a nivel de presion actstica en dB(A), medido en camppo abierto a 10 m. de distancia de la fuente.

Todos los servicios se deben equipar con vélvula de expansion termostatica y vélvula solenoide controlada por un termostato.
La unidad motocondensadora debe seleccionarse a partir de la longitud total del servicio.

Conductos de extraccién de aire

Dimensiones recomendadas para conducto de descarga en chapa, PG, o panel de lana de vidrio, de 20 m
de longitud (cada codo a 90° equivale a 5 m de longitud).

serie 1: 200 x 200 6 @ 200 mm.

serie 2: 250 x 250 6 @ 250 mm.

serie 3: 300 x 250 6 @ 300 mm.

serie 4: 400 x 300 6 @ 400 mm.

Para conductos flexibles o semirrigidos se recomienda utilizar una dimensién mayor.

Y5 5

" : Dimensiones (mim) A B c D E
! serie 1 665 435 416 0150
- ! sarie2 835 435 500 2150
serie3 925 580 515 236 266
° serie 4 1000 615 585 305 266
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OONDBNSADORAS REMOTAS MAXIMO 2 SERVIA0S

REV OTE CONDENSER Maximum 2 SERVICES

w
L
& Valwla solencide Solencide valve 145€
B
§ Recubrimiento anticorrosion de bateria Anticorrosion coil coating +8%
b=
§ Rejilla exterior de proteccién de bateria ol protection grille 0€
g Gontrol de condensacion proporcional por variacion de velocidad del motoventilador | Proportional control of condensation temperature by fan speed variator of the 2506
2 (hasta 1034) motoventilador (until 1034)
;‘g Separador de aceite (ya incluido en version \F) Qll Separator (aready included in version \F) +590€
g
L
1
g
IS : longitud de servicio condensador
8 patendia potencia ) longitud Nivel
j@ potendia frigorifica EN dsorbida conexiones mésima peso presién
g modelo tension 13215 vitrinas Mural } frigorificas ) PP
compresor OV nominal . h tuberia (Kg) sonora
Q W w \kntilador | caudal liq - gas ™ BA
= Tev.-10°C total senvicio minimo omm | nPh
§ MDF-MF-0008 1/3 230\+I-50Hz 675 08-1,2 05 - 0,37 @200 375 | 1/47-3/8" 15 47 20 1.330
§ MDF-MF-0010 3/8 230\-I-50Hz 804 1,2-1,7 0,7 - 047 @200 375 1/47-3/8" 15 49 21 1.420
g MDF-MF-0012 1/2 230\+I-50Hz 945 1,4-2,1 08 - 0,56 @200 375 | 1/4"-3/8" 20 50 20 1.500
§ MDFMF1014 12 230\£1-50Hz 1243 20 1,0 - 0,71 @360 1700 | 1/4°-1/2 20 59 20 1.599
S MDRMF1016 5/8 230\A|-50Hz 1449 2,0-25 1,0 - 0,76 @360 1700 1/4°-1/2° 25 67 23 1.728
v
§ MDFMF1018 3/4 230\A1-50Hz 1751 2530 1,2 1,0 0,92 @360 | 1700 | 1/47-1/2" 25 68 24 1.819
i MDFMF1024 1 230\A1-50Hz 2063 2,7-35 1,5 1,0-1,5 1,06 @360 | 1700 | 3/8’-5/8" 30 82 24 1.992
= MDEMF1026 11/4 230\A1-50H" 2394 3,0-40 1,5 1,3-1,8 1,26 @360 | 1700 | 3/8’-5/8" 30 83 27 2.037
MDFMF1034 11/2 230\£-50Hz* 2774 4,0-50 20 1,52,0 1,69 @360 | 1700 | 3/8’-5/8" 30 83 29 2107
MDFMF1038 13/4 400\A1I-50Hz 3211 5,0-6,0 25 20-25 1,6 @450 | 3200 | 3/8’-5/8" 30 82 30 2.565
MDF-MF-2048 2 400\AII-50Hz 4084 6,0-75 30 2530 | 209 @450 | 3700 | 3/8"-3/4” 30 84 30 2880
MDFMF-2054 21/4 400\-II-50Hz 4732 7,0-9,0 35 30-35| 229 @450 | 3700 | 3/8’-3/4” 30 85 30 3.050
MDF-MF-2060 3 400\-II-50Hz 5512 85-10 4,0 35-4,0 27 @450 3700 | 3/8°-3/4 30 88 29 3.328
MDFMF-2068 31/2 400\A1Il-50Hz 6148 10- 12 50 4,0-5,0 31 @450 3700 | 1/2"-3/4” 30 88 29 3498
CONDUCTO DE CONDENSACION CONDUCTO DE CONDENSACION
: MANDO DE CONTROL : MANDO DE CONTROL
SONDA TERMOSTATO SONDA TERMOSTATO
: SONDA DESESCARCHE : SONDA DESESCARCHE
: VALVULA DE EXPANSION : VALVULA DE EXPANSION
: MOTOVENTILADOR : MOTOVENTILADOR

: RESISTENCIA DE DESESCARCHE : RESISTENCIA DE DESESCARCHE

8

VITRINAS
MURALES

* Tension 400\-lII-50Hz también disponible en estos modelos +8%.
* Potencia frigorifica basada en condiciones EN13215: Temperatura ambiente de 32°C, temperatura de evaporacién de
-10°G sobrecalentamiento de 20Ky subenfriamiento de 3K

* Longitud de servicio minimo como longitud del servicio de menor tamario admisible.

* Qonsultar para longitudes de tuberia superiores a 30 metros.

*Nivel sonoro referido a nivel de presion actstica en dB(A), medido en camppo abierto a 10 m. de distancia de la fuente.
Todos los servicios se deben equipar con vélvula de expansion termostética y valvula solenoide controlada
por un termostato.
La unidad motocondensadora debe seleccionarse a partir de la longitud total del servicio.

- T

Dimensiones (mm) A B (¢}
serie 0 670 305 440
serie 1 1030 373 577
© =
serie2 1080 410 827
serie3 1150 481 1097
F serie 4 1150 481 1347
T = -y
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SUPERVIERCADCS
SUPERMARKET

ARMARO MINIMARKET - MINIMARKET CABINET

Pag. 346-347 Armario MINIMARKET, refrigeracion y congelados por cortina de aire
Ghiller and freezer air courtain MINIMA| cabinet

Vitrina expositora MURAL PRE-INSTALACON
REMOTE DENSER UNIT multideck unit

Vitrina expositora MURAL PRE-INSTALACON SUPERMARKET
UPEHRM REVIOTE CONDENSER UNIT multideck unit

Pag. 352-353 Vitrina expositora MURAL BAJA PREINSTALAQION SUPERVIARKET
SUPERVI REVIOTE CONDENSER UNIT LOW multideck unit

VITRNA - SHRVEOVERCOUNTER

Pag. 354-355 Vitrina expositora modular serie 12 cristal elevable
Serve over counter modular line 12 liftable glass

_ MOSTRADOR- DISPLAY COUNTER
" ‘:! : g Pag. 356-357 Mostrador pescaderia para mercado
: Fish display counter for market

- Pag. 358-359 Mostrador pescaderia neutro para mercado
o Fsh neutral display counter for market

UNIDADES CONDENSADORAS - CONDENSERUNITS

Pag. 360-361 Condensadoras remotas, multiservicio
Remote condenser multiservice

345
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| RVG-2003 | 3500€

| [ cvG2003 \

4945 € |

Caracteristicas técnicas - Technical data

rango largo alto fondo  potenciafrig. consumo capacidad peso neto estantes  tension monofésica  refrigerante
mod. range length  height depth  frig. power  consumption capacity net weight shelves  single phase voltage coolant
(mm)  (mm)  (mm) W) (W) o (Kg)
RVG-2003 -2°C+8°C 2115 1960 845 1174 520 1750 235 4+4 230V - 50 Hz R404A
CVG2003 -20°G15°C 2115 1960 845 1235 800 1750 251 4+4 230V -50 Hz R404A

caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso
- Exterior e interior en acero plastificado blanco, con aristas curvasy
fondo embutido
- Puertas de aperturareversible, con sistema de cierre automatico y

burlete magnético (permanece abierta al superar los 90° de apertura)

- Doble cristal + LEDS

- Estantes interiores de acero lacado blanco, regulables en altura con
soportes tipo estanteria y banda porta-precios

- Pies gjustables en altura, ruedas opcionales

- Quadro de mandosyy rejilla ventilacién motor, desmontables

- Unidad condensadora ventilada

- Bvaporador sistema cortina de aire, con recubrimiento epoxi antico-
rrosion

- Cortina de aire atoda la altura del respaldo interior

- Paro ventiladores tiro forzado al abrir la puerta

- Bvaporacion automética del agua de descarche

- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m3, cero efec-
tos ODPy GWP

- Control digital de temperatura, descarches optimizados, alarma por
puerta abiertay alta temperatura de condensacion. Hiciente gestion
del consumo de energia

- Temperatura de trabajo a 32°Cambiente

we reserve the right to change specifications whitout prior notice

- White plastic coated exteriorand interior, stainless steel stamped
bottom and rounded corners

- Doors with self closing system, blocked opening, magnetic gasket
and possibility of changing the opening sense

- Double glazed door + LEDS

- Heavy dutty shelves made of coated panel, height adjustable by
supports and label holder

- Adjustable legs, castors as optional

- Control panel and engine ventilation grill, removable

- Fan assisted condenser unit

- Fan assisted evaporator, with epoxi anticorrosio coating

- Air courtain in the whole rear side

- Bvaporator fan stops when door is opened

- Automatic evaporation of defrost water

- 40 Kg/m? density polyurethane insulation, zero ODP and GWP

- Digital temperature control, optimized defros, door open and high-
temperature condensation alarms. Hficient management of energy
consumption

- Operating temperature 32°C ambient

Opciones - Options

cerradura puerta cristal glass door lock 45 €xud
set 6 ruedas 6 castors set 115 €xud
registrador de alarmas HAGCP  HACCP alarm recorder 245 €xud

230v 60Hz/ 115v 60Hz

230v 60Hz/ 115v 60Hz

consultar-consult

1408 Hueco Puerta
1953

TARIFA - PRICELIST 2016
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Armario MINIM ARKET, refrigeracion y congelados por cortina de aire
Chiller and freezer air courtain MINIM ARKET cabinet

+8°C |g|-15°C
-2°C|ji|-20°C 3

RVG2003

347
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SUPERMARKET
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PREINSTALACON CM-8R/ 10R

CM-8R/ 10R REM OTE COMPRESSOR

‘ 976 ‘
OM-8R-100 2580€ ‘ ‘ OM-10R-100 2930€
OM-8R-125 2.900€ OM-10R125 3.335€
OM-8R-190 3535€ OM-10R-190 3.790€
OM-8R-240 4395 € OM-10R-240 4.600 €
OM-8R-290 5.155€ OM-10R-290 5.405€
544 g
‘S
%
8
&
7 8
1 8
2
<
:\ ‘8 Puertascristal opcionales
i Optional glassdoors

Caracteristicas técnicas - Technical data

ref.

QM-R-100
QM-R-125
CM-R-190
CM-R-240
QM-R-290

largo
length
(mm)

937
1250
1875
2500
2820

ato
height
(mm)
2065
2065
2065
2065
2065

exposicion
display
(m?)
1.36
1.82
273
3.64
4.01

estantes
shelves
(uds)

potencia frig.
frig. power

(1850 W/m)
1735
2315
3470
4625
5220

refrigerante
coolant

R404A/ R134a
R404A/ R134a
R404A/ R134a
R404A/ R134a
R404A/ R134a

caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso

Vitrinas polivalentes, preparadas para carnes, lacteos y verduras regulando

parametros de la centralita digital

- Preinstalacion, unidad condensadora no incluida

- Bxterior en chapa de acero plastificado gris

- Interior en chapa de acero acabado epoxi blanco

- Costados de 30 mm en chapa de acero plastificado gris con cristal

- Paragolpes en la parte delantera

- Estantesreforzados, regulablesen alturay angulo, con porta-precios

- lluminacién estéandar T8: Zona superior

- Bvaporador ventilado.

- Control electronico de temperatura y descarche automatico

- Indicador de temperatura

- Juego de valvulas R404 o R-134 incluidas, otros gases consultar

- Oase climéatica 3 (25°C60%Hr) régimen M1 temperatura producto -1/+5°C
UNE-EN IS0 23953-2:2006

- S recomienda canalizar el agua de descarche hasta acometida de agua o
bandeja de evaporacion automatica (no incluida)

- S incorpora puertas abatibles de cristal doble, puede considerar menos po-

tencia frigorifica. La bajada de temperatura de producto serd més gradual
que el caso estandar

we reserve the right to change specifications whitout prior notice

All multideck are versatile, ready for meat, milk products and vegetables

just changing digital control parameters

- Preinstallation, condenser unit not included

- Bxterior: grey plastic coated steel

- Interior: white epoxy steel

- 30 mm sides grey plastic coated steel

- Front bumper

- Solid shelves, height and angle adjustable, with labels holder

- Sandar T8 lighting: top side

- Ventilated evaporator

- Temperature and defrost control, with display

- We recommend to set drain or automatic evaporation (not included) for the
defrosting water

- Qimate class 3 (25°C60% RH) regime M1 product temperature -1/ +5°C
UNE-EN IS0 23953-2:2006

- Connect defrost water pipe to a drainage system or evaporation tray system
(not included)

- If double glazed folding doors are set, you can consider less frigorific power.
Pull-down product temperature will be more gradual than the standard

decoracion decoracion puertas iluminacion LED
frontal total ! interior lacado cristal doble cierre cortina luz T5 estante color x estante
ref. front total - lacqured interior double glass night blind T5 shelve light colour LED
decor decor door lighting x shelf
OM-R-100 110€ 330€ 165 € 810 €(2P) 80€ 155 € 45€
OM-R125 115€ 33 € 170€ 910 €(2P) 100€ 165 € 56 €
QM-R190 125€ 345€ 175€ 1.265€(3P) 155 € 345€ 86€
OM-R-240 130€ 350 € 175€ 1.820 €(4P) 195€ 395 € 108 €
OM-R-290 150€ 365 € 185€ 2.525 €(4P) 235€ 465 € 130€
220v 60Hz/ 115v 60Hz consultar - consult
TARIFA - PRICELIST 2016 348



all photos must be considered as a reference - fotografias no contractuales

Vitrina expositora MURAL PRE-INSTALACON
REV OTE CONDENSER UNIT multideck unit

OM-10R-290

OM-8R-190 OM-10R-290
con puertas abatibles cristal doble con puertas abatibles cristal doble

with double glazed front-opening doors with double glazed front-opening doors

9
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PREINSTALACION
REM OTE COM PRESSOR

CVIE8-170-3A | 3.085 € CVIH-8-170-3A | 3.175 €
CVIE8-125 2580 € CVIH-8-125 2655 €
CaVIE8-190 3.285€ CaVIH-8-190 3.385 €
CVIE-8-240 4030 € CaVIH-8-240 4155 €
CVIE8-375 6.415 € CaVIH-8-375 6.610€
i el § 1
L L~
e 1
= T o [
L L

Caracteristicas técnicas - Technical data

largo CSMEalto | SMHalto | CSMIEexposicion | CSMIH exposicion | CSMEestantes | CSMH estantes potencia frig. refrigerante
ref. length height height display display shelves shelves frig. power coolant
(mm) (mm) (mm) (m?) (m?) (uds) (uds) (1850 W/m)
C3MI-8-170-SA 1700 2025 2210 1.46 1.67 5 6 3145 R404A/ R134a
Cam-8-125 1250 2025 2210 1.34 1.54 5 6 2345 R404A/ R134a
CaM-8-190 1875 2025 2210 1.63 1.87 10 12 3515 R404A/ R134a
C3MI-8-240 2500 2025 2210 2.09 2.40 10 12 4440 R404A/ R134a
CaM-8-375 3750 2025 2210 274 3.15 20 24 6940 R404A/ R134a

caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso

Vitrinas polivalentes, preparadas para carnes, lacteosy verduras regulando

parametros de la centralita digital

- CSME 2025 mm altura CSMH, 2210 mm altura

- CSM-8-170-SA: modelo cabecera de gondola

- Preinstalacion, unidad condensadora no incluida

- Bxterior en chapa de acero plastificado gris

- Interior en chapa de acero acabado epoxi blanco

- CLCE/ CLCH: Costados de 30 mm ,en chapa de acero plastificado griscon
espejo en la carainterior

- CLPE/ CLPH: Costados de 30 mm de doble cristal serigrafiado

- Paragolpes en la parte delantera

- Estantesreforzados, regulablesen alturay angulo, con porta-precios

- Espejo opcional en la parte superior (debe retirarse el Ultimo estante)

- lluminacién estéandar T8: Zona superior

- Bvaporador ventilado.

- Control electrénico de temperatura y descarche automatico

- Indicador de temperatura

- Juego de valvulas R404 o R-134 incluidas, otros gases consultar

SUPERMARKET

- Qase climatica 3 (25°C60%Hr) régimen M1 temperatura producto -1/+45°C

UNEEN IS0 23953-2:2006
- & recomienda canalizar el agua de descarche hasta acometida de agua o
bandeja de evaporacion automatica (no incluida)

- § incorpora puertas abatibles de cristal doble, puede considerar menos po-
tencia frigorifica. La bajada de temperatura de producto sera mas gradual

que el caso estandar

we reserve the right to change specifications whitout prior notice

All multideck are versatile, ready for meat, milk products and vegetables

just changing digital control parameters

- CSME 2025 mm height CSMH, 2210 mm height

- CSM-8-170-SA: corner corridor model

- Preinstallation, condenser unit not included

- Exterior: grey plastic coated steel

- Interior: white epoxy steel

- CLCE/ CLCH: 30 mm sides, made of grey plastic coated steel and mirror in
theinternal side

- CLPE/ CLPH: 30 mm painted double glazed panel

- Front bumper

- Solid shelves, height and angle adjustable, with labels holder

- Top mirror on demand, last shelve must be removed

- Sandar T8 lighting: top side

- Ventilated evaporator

- Temperature and defrost control, with display

- We recommend to set drain or automatic evaporation (not included) for the
defrosting water

- Qimate class 3 (25°C60% RH) regime M1 product temperature -1/ +5°C
UNEEN IS0 23953-2:2006

- Connect defrost water pipe to a drainage system or evaporation tray system
(not included)

- If double glazed folding doors are set, you can consider less frigorific power.
Pull-down product temperature will be more gradual than the standard

exterior lateral interior espejo | puertado- | cortina espejo | separador | separador luzT5 | LEDcolor | soporte soporte
lacado lacado lacado techo ble cristal | norturna techo vertical producto | barandilla | estante estante barra gancho pincho pincho
ref. xud. xud. xud. xud. xud. xud. xud. xud. xud.
lacqured | lacgered | lacqered top doble night top vertical product railing T5 shelve | colour LED | burchers hook spike spike
exterior side interior mirror | glazed door blind mirror separator | separator light shelf bars support
CaV-170-SA 125€ 245€ 125€ 100€ 1570€ 210€ 100€ 190€ 60 € 60 € 175 € 80€ 85€xud 15€xud 40€xud 25€xud
Cav-125 110€ 245€ 110€ 70€ 860 € 180€ 70€ 190€ 60€ 35€ 85€ 55€ 85€xud 15€xud 40€xud 25€xud
CavI-190 125€ 245€ 125€ 100€ 1570€ 210€ 100€ 190€ 60 € 60 € 175€ 80€ 85€xud 15€xud 40€xud 25€ud
Cav-240 215€ 245€ 215€ 135€ 1670€ 255€ 135 € 190€ 60 € 65€ 165 € 105€ 85€xud 15€xud 40€xud 25%€ud
CauI-375 245€ 245€ 245€ 195€ 2730€ 415€ 195 € 190€ 60€ 125€ 345€ 155€ 85€xud 15€xud 40€xud 25€xud

220v 60Hz / 115v 60Hz consultar - consult

TARIFA - PRICELIST 2016
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all photos must be considered as a reference - fotografias no contractuales

Puertas cristal opcionales
Optional glass doors

Hicdiencia energética - Energy efficiency

CME8-375

espejo en zona superior, interior lacado y barandilla
top mirror, lacquered interior and railing

CIME8-375 + CAVIE8-375
lacado exterior, puertas cristal y costados de panel panoramico doble cristal

Vitrina expositora MURAL PRE-INSTALACION SUPERM ARKET
SUPERM ARKET REM OTE CONDENSER UNIT multideck unit 9

lacquered exterior, double glazed doors and glass panoramic panel sides

CVIE8-170-A

CIME8-375
costadosy exterior lacados, con puertas crital doble
lacquered sides and exterior, with double glazed doors

costadosy exterior lacados
lacquered sides and exterior

& TOoREcCO
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PREINSTALACION
& TOoRECO b

520 CaVIb-8-170-SA | 2.930 €

CaVib-8-125 2450 €

Cavib-8-190 3.120 €

CaVib-8-240 4830€

Cavib-8-375 6.095€

2 - @ m 1.025 €

675

. @ -
875

Caracteristicastécnicas - Technical data

largo ato exposicion SVIH exposicion estantes potencia frig. refrigerante
ref. length height display display shelves frig. power coolant
(mm) (mm) (m?) (m?) (uds) (1850 W/m)
CIMb-8-170-SA 1700 1500 1.23 1.67 8 2805 R404A/ R134a
CMb-8-125 1250 1500 1.08 1.54 4 2060 R404A/ R134a
C3VIb-8-190 1875 1500 1.37 1.87 8 3135 R404A/ R134a
C3aVIb-8-240 2500 1500 1.68 2.40 8 3960 R404A/ R134a
CIMb-8-375 3750 1500 2.31 3.15 16 6180 R404A/ R134a
Opciones - Options
interior lacado exterior lacado lateral lacado separador vertical cortina norturna luz T5 estante LED color estante separador producto
xud. xud. xud.
g lacqered interior lacqured exterior lacgered side vertical separator night blind T5 shelve light colour LED shelf product separator
<
E C3Mb-170-SA 125€ 125€ 245€ 175€ 210€ 175€ 80€ 60 €
8 CMb-125 110€ 110€ 245€ 175€ 180€ 85€ 55€ 60 €
C3Mb-190 125€ 125€ 245€ 175€ 210€ 175€ 80€ 60 €
CMb-240 215€ 215€ 245€ 175€ 255€ 165 € 105€ 60 €
CIMb-375 245 € 245€ 245€ 175€ 415€ 345€ 155 € 60 €

220v 60Hz/ 115v 60Hz consultar - consult

CVIb-8-375 + CaVIb-8-375
lacado exterior ycostados de panel panoramico doble cristal
lacquered exterior and glass panoramic panel sides
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Vitrina expositora MURAL PRE-INSTALACION SUPERM ARKET
SUPERM ARKET REM OTE CONDENSER UNIT multideck unit 9

caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso we reserve the right to change specifications whitout prior notice

i; Vitrinas polivalentes, preparadas para carnes, lacteos y verduras regulando All multideck are versatile, ready for meat, milk products and vegetables

= parédmetrosde la centralita digital just changing digital control parameters

= - CSMb-8-170-SA: modelo cabecera de gbndola - CS\Ib-8-170-SA: corner corridor model

= - Preingtalacion, unidad condensadora no indluida - Preingtallation, condenser unit not included

S - BExterior en chapa de acero plastificado gris - Bxterior: grey plastic coated steel

< - Interior en chapa de acero acabado epoxi blanco - Interior: white epoxy steel

., - CLCB: Costados de 30 mm ,en chapa de acero plastificado gris con espejo en - CLCB: 30 mm sides, made of grey plastic coated steel and mirror in the

= lacarainterior internal side

g“b - CLCP: Costados de 30 mm de doble cristal serigrafiado - CLCP: 30 mm painted double glazed panel

S - Paragolpesen la parte delantera - Front bumper

£ - Estantesreforzados, regulablesen alturay angulo, con porta-precios - Solid shelves, height and angle adjustable, with labels holder

., - lluminacion estandar T8: Zona superior - Sandar T8 lighting: top side

= - Bvaporador ventilado. - Ventilated evaporator

‘5 - Control electrénico de temperatura y descarche automatico - Temperature and defrost control, with display

‘5 - Indicador de temperatura - We recommend to set drain or automatic evaporation (not included) for the
~ -Juego de valvulas R-404 o R-134 incluidas, otros gases consultar defrosting water

2 - Qase climatica 3 (25°C60%4Hr) régimen M1 temperatura producto -1/+5°C - Qimate class 3 (25°C60% RH) regime M1 product temperature -1/ +5°C

= UNEENISD023953-2:2006 UNE-EN IS0 23953-2:2006

S - Serecomienda canalizar el agua de descarche hasta acometida de agua o - Connect defrost water pipe to a drainage system or evaporation tray system
‘= bandeja de evaporacién automatica (no incluida) (not included)

% - S incorpora puertas abatibles de cristal doble, puede considerar menospo- - If double glazed folding doors are set, you can consider less frigorific power.
<  tendiafrigorifica. La bajada de temperatura de producto sera mas gradual Pull-down product temperature will be more gradual than the standard

= queel caso estandar

E

S

R e = _ — = il | Gl ot B i

CVIE8-375

exterior lacado y costados panoramicos panel doble cristal
lacquered exterior and panoramic double glass panel sides

CVib-8-170-SA
exterior lacado y costados panoramicos panel doble cristal
lacquered exterior and panoramic double glass panel sides

@ TJORECD 353 info@coreco.es - www.coreco.es

9

BUFFETE

YVITRNAS



g PREINSTALACION
& ToREco iy e

1215
CSVES12-125-C 2780 € CSVES12-125-RR | 2780 €

CSVES12-187-C | 3.370€ CSVES12-187-RR | 3.370 €
CSVES12-250-C | 3.985€ CSVES12-250-RR | 3.985 €
CSVES12-375-C | 5840€ CSVES12-375-RR | 5.840€

Estandar, pre-instalacion,
opcional modelo con
motor incorporado

1230
1230

Remote compressor as
standard, optional model

with condenser unit _H

largo exposicion CVEcamara CVEpuertas | CVEScamara | CVESpuertas | potenciafrig. consumo refrigerante
length display storage doors storage dSoors frig. power consumption coolant
ref. (mm) (m?) (m°) (uds) (m°) (uds) (900 W/m) (W)
CoVES12-125 1250 1,08 0,4 2 0 0 1125 126 R404A/ Ri34a
CSVES12-187 1875 1,66 0,52 3 0 0 1690 208 R404A/ Ri134a
CSVES12-250 2500 2,25 0,6 4 0 0 2250 242 R404A/ Ri134a
CSVES12-375 2750 3,41 0,81 4 0 0 2475 416 R404A/ Ri134a

costados lacados

exterior | interior lano exp escalon ! ! modelo con unidad
lacado !acado laquered sides sri)wlf exe;:fsure step se;())zra;or sepglradto r qfrr? mret:re L?D SVE condenesadora
9| inox producto | ambiente | plexi | cortina | color reserva incorporada
I d interi product | ambient plexi night colour cold storage .
;Z:Etre i ;Z:Crelferd e separator | separator | doors blind LED area 2‘:]7;::?%:;;;
inox ﬁ
CSVES12-125 85€ 80€ 185€ 120€ 60 € 115€ 125€ 105€ 70€ 85€ 550 €
CSVES12-187 95 € 0€ 185€ 180€ 60 € 115€ 185€ 160€ 100€ 130€ 600 €
CSVES12-250 165€ 160 € 185€ 225€ 60 € 115€ 230€ 205€ 135€ 170€ 650 €
CSVES12-375 185€ 180€ 185€ 360 € 60 € 115€ 365€ 315€ 195€ 255 € 1.135€

220v 60Hz/ 115v 60Hz consultar - consult

SUPERVIARKET

CSVE-12-250-RR + CSVE12-250-RR+ CSVE12-250-RR
plano de exposiciéon inox

stainless steel interior- CSVES12-R

cristal frontal elevable
liftable front glass

TARIFA - PRICELIST 2016 354



Vitrina expositora modular serie 12 cristal elevable
Serve over counter modular line 12 liftable glass 9

caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso we reserve the right to change specifications whitout prior notice
g - Preinstalacion, unidad condensadora no incluida - Preinstallation, condenser unit not included
— - Bxterior en chapade acero plastificado gris - Bxterior: grey plastic coated steel
= - Interior en chapa de acero acabado epoxi blanco - Interior: white epoxy steel
§ - Costados (no incluidos en el precio) de 40 mm en poliestireno color - 40 mm poliestirene sides (not induded in price) dark grey color
= gris oscuro - AlS -304 worktop
S - Encimeraen AIS-304 - Anodized aluminum profiles
o - Perfileriaen aluminio anodizado. - Front bumper
~ - Paragolpes en la parte delantera - Qurved, straight or self tempered front glass lift
.= -Qistal frontal templado y elevable curvo, recto o autoservicio - No intermediate glass shelf
© - 9nestante de cristal intermedio - Sandard T8 illumination: Top side
20 - lluminacion estandar T8: zona superior - On demand, with cold storage area (SVE)
& -Reservafrigorifica, opcional (SVE) - Ventilated evaporator.
. - Bvaporador ventilado. - Bectronic temperature control and automatic electric defrost
= - Control electronico de temperatura y descarche automatico - Temperature Indicator
5 - Indicador de temperatura - Connect defrost water pipe to a drainage system or evaporation tray
Q - Juego de valvulas R404 o R-134 incluidas, otros gases consultar system (not induded)
&' - S recomienda canalizar el agua de descarche hasta acometida de agua - Kit valves R404 or R-134 included, consult for other gas
b 0 bandeja de evaporacion automatica (no incluida) - Qimate class 3 (25°C60% RH) regime M1 product temperature -1/ +5°C
§ - Qase climatica 3 (25°C60%Hr) régimen M1 temperatura producto UNEBEN IS0 23953-2:2006
S -1/+5°CUNEEN IS0 23953-2:2006 - CSVESA: self-service model
-2 - CSVESA: Modelo autoservicio
g
3
RS
3
g
g
=
=
=

CSVES12-375-C
frontal y costados lacados +interior inox
lacquered front and sides + stainless steel interior

CSVESA-12-125-C

2.630€

CSVESA-12-187-C

3.110€

CSVEsA-12-250-C

3.755 €

CSVEsA-12-375-C

5590 €

CSVE12-C L ,
con reserva, plano exposicion con escalon
with refrigerated storage area display area with double level

355 info@coreco.es - WWw.coreco.es
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SUPERMARKET

@ CORECD

T S 55

| BFR120 | 2150€ || BFP-170 | 2415€ ||BRP-220 2650€ | [BAR270 2970€
(BFP120-S | 1670€ | BFR170S | 1855€ | BFR220S | 2015€ | BFR270S | 2250€ |
Caracteristicas técnicas - Technical data
largo ato fondo potencia frig. consumo exposicion tension monofésica refrigerante rango
ref. length height depth frig. power consumption display single phase voltage coolant range
(mm) (mm) (mm) W) (W) (m?)
BFP-120 1200 1000/ 925 950 550 600 0,96 230V-50 Hz R404A 0°C+2°C
BFP-170 1700 1000/ 925 950 675 670 1,40 230V-50 Hz R404A 0°C+2°C
BFP-220 2200 1000/ 925 950 930 850 1,84 230V-50Hz R404A 0°G+2°C
BFP-270 2700 1000/ 925 950 1000 1100 2,30 230V-50Hz R404A 0°C+2°C
BFP-120-S 1200 95 950 550 0,96 0°C+2°C
BFP-170-S 1700 95 950 675 1,40 0°G+2°C
BFP-220-S 2200 95 950 930 1,84 0°C+2°C
BFP-270-S 2700 95 950 1000 2,30 0°C+2°C
Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso. We reserve the right to change specifications without prior notice.
- Bandeja de exposicion de acero inoxidable AlS 304. - Tray exhibition AIS 304.

- Chasis construido con tubo de acero inoxidable.

- Facilidad de limpieza total: Compartimento de equipo frigorifico
hermético que permite la limpieza exterior del mueble con chorro de
agua directo.

- Control electrénico de temperatura

- Espesor lateral costados: 40+40 mm

- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m3, cero efectos
ODPy GWP

- BFP: chasis, placa fria, motor incorporado

- BFP-S sin chasis, placa fria, pre-instalacion, unidad condensadora
incluida, 3 metros de tuberia

Recomendacion: Canalizacion de agua de descarche desde desaglie
hasta acometida de aguas.

- Chassisbuilt with stainless steel tube.

- Easy cleanup: hermetic refrigeration equipment compartment which
allowsthe external cleaning of the unit with direct water stream.

- Hectronic temperature controller

- Lateral sides Thickness: 40 +40 mm

- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m?, cero efectos
ODPy GWP

- BFP: chassis, refrigerated tray exhibition with condenser unit

- BFP-S no chassis, refrigerated tray exhibition, ready for remote con-
denser unit (included, 3 meters tube)

Recommendation: Channeling defrost water from draining until water
supplying.

largos especiales customized lengths
230v 60Hz/ 115v 60Hz

consultar - consult
consultar - consult

. o 950 954 |
Opciones - Options ol o 10
‘ 120 ‘ 170 ‘ 220 ‘ 270 ‘ &’IPF jrl T —
perimetro acristalado perimeterglass ~ 145€ 170€ 190€ 215€ 275 s

NONNY
ANy

@]

918
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D = = = Mostrador pescaderia neutro para mercado
@ CORECD Fish neutral display fish counter for market

°T T T

| BNP-120 | 1.255€ || BNP170 | 1.440€ || BNP220 1.630€ | | BNP270 1.830 €
BNP120S | 775€ || BNR170S 855€ || BNP220-S 1000€ || BNP270-S 1130 €

Caracteristicas técnicas - Technical data

largo ato fondo exposicion
ref. length height depth display
(mm) (mm) (mm) (m?)
BNP-120 1200 1000/ 925 950 0,96
BNP-170 1700 1000/ 925 950 1,40
BNP-220 2200 1000/ 925 950 1,84
BNP-270 2700 1000/ 925 950 2,30
BNP-120-S 1200 95 950 0,96
BNP-170-S 1700 95 950 1,40
BNP-220-S 2200 95 950 1,84
BNP-270-S 2700 95 950 2,30
Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso. We reserve the right to change specifications without prior notice.
- Mostrador de pescado neutro, sin evaporador ni equipo friforifico, pre- - Qupermarket fish counter, without evaporator and condenser unit,
parado para la exposicion de pescado sobre lecho de escamas de hielo. ready to show the fresh product on ice.
g - Chasis construido con tubo de acero inoxidable, AlIS-304, con ruedas (2 - AIS-304 tubular chassis
con frenoy 2 sin freno) - AIS-304 welded and sealed structure, hermetic to avoid water leaks
< - Bandeja de exposicion de acero inoxidable AlS-304, hermética. - Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m3, cero efectos
E - Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/ m3, cero efectos ODPy GWP
ODPy GWP - Draininig system
o - Sstema de desaglie - BNP: chassis, no refrigerated tray exhibition
- BNP: chasis, placa neutra - BNP-S no chasis, no refrigerated tray exhibition

- BNP-S sin chasis, placa neutra

It isrecommended to connect the water outlet drain with an outer pipe

Se recomienda canalizar el desagiie hasta tuberia del sistema de drena-
do de aguas

Opciones - Options
‘ 120 ‘ 170 ‘ 220 ‘ 270 ‘
pg)lear;netro acristalado perimeter 145€ 170€ 190€ 215€

largos especiales customized
lengths

consultar - consult

950 954 ‘
866 R ‘

1000
754
918

434

741

76
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onsidered as a reference - fotografias no contractuales

all photos must be ¢

Mostrador pescaderia neutro para mercado
Fsh neutral display counter for market 9

929 )

—= |

992
914

729

720

ab ofl MPR150 | 1580€ |

Caracteristicastécnicas - Technical data

largo alto fondo

ref. length height depth
(mm) (mm) (mm)

BFP-120 1500 1000/ 925 950

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso.

- Mostrador de pescado neutro, sin evaporador ni equipo friforifico, pre-
parado para la exposicion de pescado sobre lecho de escamas de hielo.

- Chasis construido con tubo de acero inoxidable, AlIS-304, con ruedas (2
con freno y 2 sin freno)

- Chasis regulable en altura (140 mm), permite inclinar la bandeja para
mejor exposicion del producto

- Bandeja de exposicion de acero inoxidable AlS-316, hermética.

- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m3, cero efectos
ODPy GWP

- Sstema desaglie con bandeja de goteo.

- Oristales en el perimetro lateral y zona frontal.

Se recomienda canalizar el desagiie hasta tuberia del sistema de drena-
do de aguas.

Largos especiales a medida, consultar
Customized lengths on demand

We reserve the right to change specifications without prior notice.

- Qupermarket fish counter, without evaporator and condenser unit,
ready to show the fresh product on ice.

- AIS-304 tubular chassis with castors (2 with brake and 2 whitout)

- AIS-316 welded and sealed structure, hermetic to avoid water leaks

- 140 mm high adjustable structure, let incline the top

- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m3, cero efectos
ODPy GWP

- Drain system with detachable tray

- Glazed sides and front

It isrecommended to connect the water outlet drain with an outer pipe

359
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Refrigerante RA04A

Gompresor hermético alternativo aislado actsticamente,con silenciador de descarga,

montado sobreamortiguadores, con clixon interno y resistencia de carter

Bateria condensadora de amplia superficie, de tubosde cobre y aletas de aluminio, con

dimensionamientotropicalizado para temperatura ambiente de hasta 50°C

Motoventiladores de bajas revoluciones sobre tobera, hélices equilibradas dinédmicamente y

rejillas deproteccion

Gontrol proporcional de presion de condensacion mediantevariacion de velocidad del moto-

ventilador (a partir de1038). Control todo/ nada de presién de condensacion(hasta 1034)

Circuito frigorifico equipado con presostatos de alta y baja presion, filtro ceramico, recipien-

tey visor de liquido

Separador de aceite

Quadro electromecénico de potencia y maniobra, con proteccion de compresor y motoven-

tilador

La version multiservicio de la serie de unidades motocondensadoras integra el sistema VRC

de regulacion de capacidad frigorifica, que adapta el flujo de refrigerante a la demanda de

un conjunto de unidades evaporadoras manteniendo constante la presion en la linea de as-
racion.

g sistema VRC se compone de un juego de vélvulas de regulacion de presion y temperatura

capaces de variar de forma progresiva la capacidad frigorifica de un compresor entre

un 100% Y un 10% de su potencia nominal, a la vez que se reduce la potencia eléctrica

absorbida.

CONDENSADORAS REM OTAS M EDIA TEM PERATURA
REM OTE CONDENSER M EDIUM TEM PERATURE

RA04A refrigerant

Hermetic reciprocating compressor, mounted on shock absorbers, with internal Klixon and crankcase
heater

Large surface condensing coil, in copper pipes and aluminium fins, tropicalised for ambient tempe-
rature up to 50°C

Low-speed motorfans, mounted on nozzles, dynamically balanced blades and external protection
grille

Proportional control of condensation temperature by fan speed contrd (as of 1038). Contral all
nothing of condensation pressure (until 1034)

Refrigeration circuit equipped with high and low pressure switches, ceramic filter drier, liquid recei-
ver, sight glass and solenoid valve

Ql separator

Full electrical and power panel, with compressor and motorfan protection, and electronic controller
The multi-version units condensing units series integrates the VRC contral system cooling capacity,
which adapts the flow of refrigerant to the application of a set of evaporator units maintaining
constant pressure in the suction line.

The VRC system consists of a set of valves for regulating pressure and temperature capable of
varying progressively the compressor cooling capacity of between 100% and 10% of its nominal
power, while electric power is reduced absorbed.

potendia longitud de servicio potencia condensador . longitud Nivel
. frigorifica EN ida conexiones méxima esion
modelo patencia tension 13215 vitrinas Mra | 200 frigorificas liq . peso ) pr PP
compresor OV w nominal | \grtilador | caudal - gas tuberia K9) sonora
Tev.-10°C total servicio minimo W omm | méh (m) BA
MDF\F1038 13/4 400\ 1II-50Hz 3211 5,0-6,0 1,0 2,0-25 1,6 @450 3200 3/8°-5/8" 30 80 30 4.072
MDF-\F-2048 2 400\ 1II-50Hz 4084 6,0-7,5 1,0 2,530 2,09 @450 3700 3/8°-3/4” 30 80 30 4.386
MDF\F-2054 21/4 400\ 1II-50Hz 4732 7,0-9,0 1,0 3,0-35 2,29 @450 3700 3/8"-3/4” 30 82 30 4.590
MDF-\F-2060 3 400\ 1II-50Hz 5512 8,5-10,0 1,5 3,5-4,0 2,7 @450 3700 3/8°-3/4” 30 88 29 5.080
MDF-\F-2068 31/2 400\ 1II-50Hz 6148 10,0-120 1,5 4,0-50 31 @450 3700 1/2"-3/4 30 88 29 5610
MDF\F-3086 4 400\ 1II-50Hz 7197 12,0-16,0 20 45-6,0 3,37 @450 4000 1/2°-7/8 30 115 39 6.477
MDF\F-3108 5 400\ 1II-50Hz 9434 16,0-20,0 20 5575 45 2x@450| 6500 1/2°-7/8 30 120 37 6.936
MD~\F-4136 61/2 400\ 1II-50Hz 11944 20,0-24,0 25 7,0-90 599 2x@450| 7000 | 1/2’-11/8" 30 135 36 7.538
VITRINAS REFRIGERADAS 0°C ARVIARO10°C
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Tension 400\-1I-50Hz también disponible en estos modelos.
Potencia frigorifica basada en condiciones EN13215: Temperatura ambiente de 32°C, temperatura de

T TERMOSTATO
VE:  VALVULA DE EXPANSION

evaporacion de -10°C, sobrecalentamiento de 20Ky subenfriamiento de 3K

*

*

*

Longitud de servicio minimo como longitud del servicio de menor tamafio admisible.
Consultar para longitudes de tuberia superiores a 30 metros.
Nivel sonoro referido a nivel de presion acustica en dB(A), medido en camppo abierto a 10 m. de distancia de la fuente.

VS:  VALVULA SOLENOIDE
VE:  VALVULA DE PRESION CONSTANTE

Todos los servicios se deben equipar con valvula de expansion termostética y valvula solencide controlada
por un termostato.
La unidad motocondensadora debe seleccionarse a partir de la longitud total del servicio.

A—

7

Dimensiones (mm) A B (o}
serie0 670 305 440
serie 1 1030 373 577
C = -
serie 2 1080 410 827
serie 3 1150 481 1097
L serie 4 1150 481 1347
- T P 1

|
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CONDENSADORAS REFRIGERADAS POR AGUA
CHILLED WATER CONDENSING

*OONSLLTE PRECICS PARA SUINSTALACICN

+ Grupos frigorificos condensador por agua para refrigeracion a temperatura positiva,
de tamario muy compacto y silencioso, disefiados para instalacion en pared, suelo o
sobre el servicio frigorifico.

CARACTERISTICAS TECNICAS

* Carroceria en chapa de acero galvanizado prelacado, con revestimiento fonoabsor-
bente, con registro frontal desmontable para acceso a compresor y cuadro eléctrico.

«  Alimentacion 400V-lll-50Hz.

«  Compresor scroll sobre soportes antivibratorios con aislamiento acistico.

* Precarga de gas refrigerante R134a

« Condensador de placas soldadas de acero inoxidable. Circuito frigorifico con reci-
piente, filtro, visor, valvula solenoide, presostatos de AP y BP y vélvulas de servicio.

« Qrcuito hidraulico de condensacion en tubo de cobre con conexiones roscadas.

Quadro electrico de control con proteccion diferencial y magnetotérmica.

*OONSULT PRICES FCR INSTALLATICN

9

Groups refrigerators condenser cooling water temperature to positive, very compact size and quiet,

designed for wall, floor or the refrigerator service.

TECHNICAL DATA

Body in prepainted galvanized steel, with soundproofing lining, with removable front register for
access to compressor and electrical panel.

Supply 400\A1-50Hz

Scroll compressor on supports whith vibration soundproofed
Preload of refrigerant R134a
Capacitor welded stainless steel plates. With container refrigeration circuit, filter, display, solenoid
valve, AP and BP pressure switches and valves Service
Condensing water circuit of copper tube with threaded connections.
Hectric contral box with differential and circuit breaker protection.

COMPRESCR POTENCIA FRIGORIFICA (W) © POTENCIA )
- BB INTENS. CAUDAL | o\ eviongs | CONEXION FEO -
SERE/ MCDELO | TEMPERATURA DE EVAPORACION NOMINAL IMAXIMA ABSORB.| CONDENSACION HIDRAULICAS FRIGORIFICA BA®
§ OV | MODHO | TENSION " (/h) L10-GAS 9 BA
0 -5 -10°C 15°C ()
MDVLS¥1 015 2 Bi5 400\ENI* 2810 2350 1.940 1,590 1,1 5 500 4 1/47-5/8" 43 37
MDVH-S¥1 021 3 =1 400\l 4200 3500 2890 2360 15 7 750 34 1434 53 40
B MDVI-S¥1 029 4 79 400\l 5.200 4340 350 2940 20 10 1.000 1 38"-7/8" 53 40
x| NMDMSY1038 5 7838 400\l 7.060 5890 4.860 3980 25 13 1.250 1 38"-7/8" 68 53
MDV-SY-1 045 6 45 400\HI 8250 6890 5700 4670 29 13 1.500 1 38"-11/8" 70 3
MDVH-S¥1 057 8 7857 400\l 10.500 8.760 7.240 5930 41 16 2000 114 12-11/8" 75 50
ST SONDA TERVIOSTATO 35 80 !
AFPOENFRADORGON ™ SD:  SONDA DESESCARCHE \ [
GRUPO HIDRAULICO uw VX VALVULA DEEXPANSION f —d Ty
B 7 i @ VM:  MOTOVENTILADOR . : 5
RD:  RESISTENCIA DE DESESCARCHE 8 E i *
BH:  BOMBA HIDRAULICA F" ;ﬁ»
BUCLE DE AGUA EN TUBERIA PPR FH: FILTRO HIDRAULICO DEMALLA . = = =
v of | VPD:  VALVULA DE PRESION DIFERENCIAL
T™: TERVMOMANOMETRO
j j VX:  VASO DEEXPANSION
GRUPO GRUPO
FRIGORIFICO FRIGORIFICO
R134a R134a -
]
— __I' :_.

DESCR POGN AERCENFRIADCRES OON GRUPOHIDRALLICO

*  Aeroenfriadores de agua con grupo hidraulico, en construccion silenciosa, disefiados
para la evacuacion del calor del bucle de agua de condensacion de equipos frigorificos.

» Motoventiladores axiales silenciosos de bajas revoluciones, montados en tobera,
hélices equilibradas dindmicamente y rejillas de proteccion exterior.

« Bateria de agua de alta eficiencia de tubos de cobre y aletas de aluminio.

«Grupo hidraulico incorporado formado por bomba circuladora electrénica con caudal
variable, vaso de expansion, vélvula de seguridad, filtro de malla, termomandmetro y
tuma de llenado.

*  Conexiones hidrallicas a roscar

*  Quadro eléctrico de potencia, con proteccion de bomba hidradlica y motoventilador.

L _— Termodtato \/' ﬂ

DESCRIPTION AIR OOCLERS WITHHYDRO

Wéter coolers with hydraulic unit, in quiet building, designed for heat dissipation loop con-
densation of refrigerating equipment.

Slent low speed axial fan motors mounted on nozzle propellers and dynamically balanced
external protection grilles.
Water coil high efficiency copper tubes and aluminum fins.
Built hydraulic unit consists of electronic circulation pump with variable flow, expansion
vessel, safety valve, strainer, combined temperature and filling Tuma.
Hydraulic screw connections

Bectric power panel, with protection of hydraulic pump and fan motor.

: POTENCIA INTENSIDAD COLUMNA
5 POTENCIA TERMICA DE CAUDAL DE AIRE VENTILADOR CAUDAL DE AGUA ‘ CONEXIONES PEO SLe
SHRE/ MCDHO TENSION INTERCAMBIO (W) ©) i (Nx @ mm) ) ABSORB(I}I(JA V:I)OMINAL MAXIMA ?/SSORBIDA D(EqACGE;\ HIDRAULICAS 9 BA
ONF2 230\ 6.000 3700 o150 1.000 045 3 10 1 81 2%
O3 230\ 10.000 6500 2X @50 1,500 075 6 10 1 100 29
ONF-4 230\ 12,000 7.000 2X G450 2000 085 7 10 114 13 29
\'@ cORECD 361 info@coreco.es - www.coreco.es
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VITRINAS AUXILIARES

AUXILIAR DISPLAYS

TAPASSUSH

Pag. 364-369 Bandeja fria tapas
Tapas cooler display

Pag. 370-371 Bandeja fria sushi
Sushi cooler display

SOBREM OSTRADOR - WALL DISPLAY

Pag. 372-373 Vitrina mural sobre mostrador
Wall display counter

VITRINA CERRADAS- VISON DISPLAY

Pag 374-375 Vitrina cerrada refrigerada9
Vision display 9

Pag. 376-377 Vitrina cerrada refrigerada 9
Vision display 9

VITRNA CARRO - TROLLEY DISPLAY

Pag. 378-379 Vitrina refrigerada carro
Troley refrigerated display
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BI-6 970€ BTl-6-R 930 €
BT-8 1.075€ BT-8-R 1.035€

Caracteristicastécnicas - Technical data

largo alto fondo | base platos motor remoto potencia frig. consumo peso neto tension monoféasica refrigerante
ref. length | height | depth | disharea | remote condenser unit | frig. power | consumption | net weight single phase voltage coolant
(mm) | (mm) | (mm) (mm) W) (W) (Kg)
BT-6 1400 200 385 300x1030 160 220 33 230V-50Hz R134a
BT-8 1750 200 385 300x1380 160 240 40 230V-50Hz R134a
BT-6-R 1200 200 385 300x1030 incluido 160 220 48 230 V-50 Hz R134a
BT-8-R 1550 200 385  300x1380 incluido 160 240 40 230 V- 50 Hz R134a
Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso. We reserve the right to change specifications without prior notice.
- Bxterior en acero inox AIS-304 18/10 - AIS-304 18/10 stainless steel exterior
@ - Fondo interior embutido en acero inox AIS 304 18/10 - AIS-304 18/10 stainless steel stamped bottom
<t - (ristal curvo templado y securizado - Toughened curved safety glass
% - lliminacion por LEDS - LEDlighting
;E - Puertastransparentes abatibles. - Transparent front opening doors
) - Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m3, cero efectos - 40 Kg/m? density polyurethane insulation, zero ODP and GWP
<Z( ODPy GWP - Adjustable supports
E - Reguladores de altura - Fan assisted condenser unit, included in remote models (2 meters),
= - Unidad condensadora ventilada, incluida en modelo remoto (2 metros), measures (lenght x height x depth) 310x240x360
o medidas (largo x alto x fondo) 310x240x360 - Temperature and defrost sets by digital electronic control
¥2 - Ajuste de temperatura y descarche por control electrénico digital - Operating temperature +4° +8° , 32°Cambient
E - Temperatura de trabajo +4° +8° a 32°Cde ambiente
@) Not GN 1/3 capacity
T Fondo plano, no GN 1/3
3
=)
<

230v 60Hz/ 115v 60Hz consultar - consult
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all photos must be considered as a reference - fotografias no contractuales
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Bandeja fria tapas

Tapas cooler display

BT-8-R
unidad condensadora remota incluida
included remote condenser unit
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BOG4 940 € BO-4 880 €
BOG6 1.055€ BO-6 955 € BOCD-6 1.175€ BAD-6 1.075€
BOG8 1.160 € BA-8 1.035€ BOCD-8 1.270€ BOLD-8 1.140€

Qubetas GN incluidas en el precio - GN containersincluded in price

Caracteristicas técnicas - Technical data

largo ato fondo base platos GN 1/3-40 | potencia frig. consumo tension monofésica refrigerante
ref. length height depth dish area frig. power | consumption single phase voltage coolant
(mm) (mm) (mm) (mm) W) W)
BOG4 1050 255 410 4 160 200 230V-50 Hz R134a
BOC6 1400 255 410 6 160 220 230 V-50 Hz R134a
BOG-8 1755 255 410 8 160 240 230V-50Hz R134a
BO-4 1050 255 410 300 x 675 160 200 230V-50 Hz R134a
BO-6 1400 255 410 300 x 1030 160 220 230V-50Hz R134a
BO.-8 1755 255 410 300 x 1380 160 240 230V-50 Hz R134a
@ BOCD-6 1400 400 410 6 160 220 230V-50Hz R134a
<:|( BOOD-8 1750 400 410 8 160 240 230V-50 Hz R134a
< BOD-6 1400 400 410 300 x 1030 160 220 230V-50Hz R134a
(% BOD-8 1750 400 410 300 x 1380 160 240 230V-50 Hz R134a
?é Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso. We reserve the right to change specifications without prior notice.
Y - Exterior en acero inox AIS-304 18/10 - AlS-304 18/10 stainless steel exterior
. - Fondo interior embutido en acero inox AlS 304 18/10 - AlS-304 18/10 stainless steel stamped bottom
g? - Qristal curvo templado y securizado - Toughened curved safety glass
E - luminacion por LEDS - LED lighting
= - Puertastransparentes oorredergs . - Transparent sliding doors
r - BXDyBaDoon estante superior no refrigerado - BOOD and BOLD with no refrigerated glass shelf
é B ggsr;g%g de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m¥, cero efectos - 40 Kg/m? density polyurethane insulation, zero ODP and GWP
5 - Adjustable supports
= - Peguiadoresde altura - Interior lighting
- lluminacion interior . .
- Unidad condensadora ventilada - Fan assisted condenser unit
- Ajuste de temperaturay descarche por control electrénico digital - Temperature and defrost setsby digital electronic control
- Temperatura de trabajo +4° +8° a 32°Cde ambiente - Operating temperature +4° +8°, 32°Cambient
BCOC- BOCD Bandeja interior embutida, preparada para cubetas GN1/3-40 BOC- BOCD, stamped steel bottom, GN 1/3-40 containers capacity
(incluidas) (included)
BCL - BOLD Bandeja interior embutida, preparada para platos (no incluidos) BQOL- BOLD, stamped steel (not GN capacity)

230v 60Hz/ 115v 60Hz consultar - consult

400
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Bandeja fria tapas, cristal curvo
Tapas cooler display, curved glass 1 O

all photos must be considered as a reference - fotografias no contractuales
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ON1/3-40

BPG4 1.125€ BPL-4 970 €
BPG-6 1.200 € BPL-6 1.110€ BPCA-6 1.280 € BPLA-6 1.210€
BPG8 1.340€ BPL-8 1.220€ BPCA-8 1.455€ BPLA-8 1.330€

Qubetas GN incluidas en el precio - GN containersincluded in price

Caracteristicas técnicas - Technical data

largo alto fondo base platos GN1/3-40 | potencia frig. consumo tension monofésica refrigerante
ref. length height depth dish area frig. power | consumption single phase voltage coolant
(mm) (mm) (mm) (mm) (W) W)
BPC4 1050 315 410 4 160 200 230 V- 50 Hz R134a
BPG6 1400 315 410 6 160 220 230V-50Hz R134a
BPG8 1755 315 410 8 160 240 230V-50Hz R134a
BPL-4 1050 315 410 300 x 675 160 200 230V-50 Hz R134a
BPL-6 1400 315 410 300x 1030 160 220 230V-50Hz R134a
BPL-8 1755 315 410 300 x 1380 160 240 230V-50Hz R134a
@ BPCA-6 1400 315 410 6 160 220 230V-50 Hz R134a
<:|( BPCA-8 1755 315 410 8 160 240 230V-50Hz R134a
% BPLA-6 1400 315 410 300 x 1030 160 220 230V-50Hz R134a
(7:3 BPLA-8 1755 315 410 300 x 1380 160 240 230 V- 50 Hz R134a
<
z
E Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso. We reserve the right to change specifications without prior notice.
> - Exterior en acero inox AlIS-304 18/10 - AIS-304 18/10 stainless steel exterior
Q? - Fondo interior embutido en acero inox AlS 304 18/10 - AIS-304 18/10 stainless steel stamped bottom
- Oristal plano templado y securizado - Toughened safety glass
E - luminacion por LEDS - LEDlighting
0o - Puertastransparentes correderas, en el lado de servicio - Transparent sliding doors,
g - Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m3, cero efectos - 40 Kg/m3 density polyurethane insulation, zero ODP and GWP
| ODPy GWP - Adjustable supports
% - Reguladoresde altura - Interior lighting
< - lluminacién interior - Fan assisted condenser unit
- Unidad condensadora ventilada - Temperature and defrost sets by digital electronic control
- Ajuste de temperaturay descarche por control electronico digital - Operating temperature +4° +8°, 32°Cambient

- Temperatura de trabajo +4° +8° a 32°Cde ambiente
BPC- BPCA stamped steel bottom, GN 1/3-40 containers capacity (included)
BPC- BPCA Bandeja interior embutida, preparada para cubetas GN1/3-40 BPL - BPLA stamped steel (not GN capacity)
(incluidas)
BPL - BPLA Bandeja interior embutida, preparada para platos (no incluidos)

230v 60Hz/ 115v 60Hz consultar - consult

315
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Bandeja fria tapas y pinchos, cristal plano

Pinchos and tapas cooler display, plate glass

all photos must be considered as a reference - fotografias no contractuales
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BOCS4 1.180€ BCS4 1.120€ BPCS4 1.385€ BPS4 1.255€
BOCS6 1.310€ BCS6 1.215€ BPCS6 1480 € BPS6 1370 €
BOCS8 1.435€ BCS8 1.320€ BPCS8 1.645€ BPS8 1.535€
Qubetas GN incluidas en el precio - GN containersincluded in price
Caracteristicas técnicas- Technical data
largo alto fondo base platos GN1/3-40 | potencia frig. consumo tension monofésica refrigerante
ref. length height depth dish area frig. power | consumption single phase voltage coolant
(mm) (mm) (mm) (mm) W) w)
BOCS4 1050 255 410 4 160 260 230V-50Hz R134a
BOCS6 1400 255 410 6 190 280 230V-50Hz R134a
BOCS8 1755 255 410 8 210 300 230V-50Hz R134a
BCS4 1050 255 410 300 x 675 160 260 230V-50Hz R134a
BCS6 1400 255 410 300 x 1030 190 280 230V-50Hz R134a
BCS8 1755 255 410 300 x 1380 210 300 230V-50Hz R134a
BPCS4 1050 315 410 4 160 260 230V-50Hz R134a
BPCS6 1400 315 410 6 190 280 230V-50Hz R134a
BPCS8 1775 315 410 8 210 300 230V-50Hz R134a
BPS4 1050 315 410 300 x 675 160 260 230V-50Hz R134a
BPS6 1400 315 415 300 x 1030 190 280 230V-50Hz R134a
BPS8 1775 315 415 300 x 1380 210 300 230V-50Hz R134a

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso.

- Exterior en acero inox AlIS-304 18/10

- Fondo interior embutido en acero inox AlS 304 18/10

- Oristal curvo o plano templado y securizado

- luminacion por LEDS

- Puertastransparentes correderas

- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m?, cero efectos
ODPy GWP

- Reguladores de altura

- lluminacién interior

- Unidad condensadora ventilada

- Ajuste de temperaturay descarche por control electronico digital

- Temperatura de trabajo 0° +5° a 32°Cde ambiente

We reserve the right to change specifications without prior notice.

- AlS-304 18/10 stainless steel exterior

- AIS-304 18/10 stainless steel stamped bottom

- Toughened safety glass

- LEDlighting

- Transparent sliding doors

- 40 Kg/ms3 density polyurethane insulation, zero ODP and GWP
- Adjustable supports

- Interior lighting

- Fan assisted condenser unit

- Temperature and defrost sets by digital electronic control
- Operating temperature 0° +5° , 32°Cambient

AUXILUARDISPLAYS* VITRNASAUXILARES

BOCS- BPCS stamped steel bottom, GN 1/3-40 containers capacity
(included)
BCS- BPSstamped steel (not GN capacity)

BOCS- BPCSBandeja interior embutida, preparada para cubetas GN1/3-40
(incluidas)
BCS- BPSBandeja interior embutida, preparada para platos (no incluidos)

230v 60Hz/ 115v 60Hz consultar - consult

255
255
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Bandeja fria sushi
Sushi cooler display
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AUXILUARDISPLAYS* VITRNASAUXILARES

BV-100-1 1.555€ BEM-135-1 1.750 €
BM-100-M 2020€ BEM-135-M 2220€
Bv-100-L 2225€ BEM-135-L 2440€
Caracteristicas técnicas - Technical data
largo alto fondo potencia frig. consumo tension monofésica refrigerante
ref. length height depth frig. power consumption single phase voltage coolant
(mm) (mm) (mm) w) (W)
BEM-100-1 985 1135 570 356 350 230V-50 Hz R134a
BEM-135-1 1335 1135 570 480 425 230V-50Hz R134a
BM-100-M / L 985 1135 570 356 350 230V-50Hz R 134a
BEM-135-M / L 1335 1135 570 480 425 230V-50 Hz R 134a

Caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso.

- BM-I: Bxterior en acero inox AIS-304 18/10

- BMI-M: Exterior plastificado en acabado madera
- BVI-L: Exterior lacado

- Interior en acero inox AlIS-304 18/10

- Puertas cristal con sistema corredera sobre bastidor de aluminio anodizado

- Reguladores de altura

- lluminacioén interior

- Estantesinterioresde cristal

- Bvaporador estético con recubrimiento anticorrosion
- Unidad condensadora ventilada

- Bvaporacion automética del agua de descarche

- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m3, cero efectos

ODPy GWP

- Control digital de temperaturay descarches, eficiente en la gestion del

consumo de energia
- Temperatura de trabajo +4° +8° a 25°Cde ambiente

- Bandejainterior en inox 18/10 preparada para recibir cubetas GN1/3-40

(no incluidas)

Es posible cualquier acabado incluido en pag. 206-207, consultar precio

We reserve the right to change specifications without prior notice.

- BM-I: AIS-304 18/10 stainless steel exterior.
- BM-M: Bxterior in plasticized wood finishing
- BM-L: BExterior lacquered
- AIS-304 18/10 stainless steel interior

- Siding glass doors with aluminium frame
- Adjustable supports

- Interior lighting

- Glassinternal shelves
- Satic evaporator, with anticorrosion coating.
- Fan assisted condenser unit
- Automatic evaporation of defrost water
- 40 Kg/m?3 density polyurethane insulation, zero ODP and GWP
- Energy efficient digital controller of temperature and defrosts
- Operating temperature +4° +8°, 25°Cambient

- 18/10 stainless steel bottom, for GN 1/3-40 containers (not included)

Any finish is possible included in pag. 206-207, ask for price

iluminacion LEDSmodelo 100  LEDSlighting model 100 130 €x set
iluminacion LEDSmodelo 135  LEDSlighting model 135 150 €x set

230v 60Hz/ 115v 60Hz 230v 60Hz/ 115v 60Hz consultar - consult

o
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Vitrina mural sobre mostrador

Wall display counter

all photos must be considered as a reference - fotografias no contractuales
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OVG-8-13-1 1918 € COVG-8-15-i 2.085% CVG-8-20-1 2610%
CVG8-13-M 2245€ CVG8-15-M 2475 € CvVG8-20-M 3.060 €
largo ato fondo potencia frig. consumo peso neto puertas tension monofésica | refrigerante rango
ref. length height depth frigpower | consumption | net weight doors single phase voltage coolant range
(mm) (mm) (mm) W) W) (L)
CVG8-13 1300 1085 770 356 350 136 2 230V-50Hz R-404A +2°C+6°C
CVG8-15 1500 1085 770 356 350 150 2 230V-50Hz R-404A +2°C+6°C
CVG8-20 2000 1085 770 480 425 180 3 230V-50Hz R-404A +2°C+6°C
E - VGI: Exterior en acero inox AlIS-304 18/10 - VGI: AIS-304 18/10 stainless steel exterior
= - VGM: Exterior plastificado en acabado madera - VGM: Exterior in plasticized wood finishing
% - Interior en acero inox AIS-304 18/10. - AlIS-304 18/10 stainless steel interior.
< - Costados en madera hidr6fuga plastificada o lacada. - Waterproff wood sides plastic coated or lacqued painting.
(<’E - Puertas con sistema de cierre automatico y burlete magnético (perma- - Doorswith self closing system, blocked opening hinge and magnetic
Z nece abierta al superar los 90° de apertura) gasket
E - Gontrapuerta inox embutida - Rear-door by stamped steel
> - Reguladores de altura - Adjustable supports
QE - Perfileria de aluminio anodizado - Anodized aluminium profiles
- lluminacién interior - Interior lighting
E - Estantesinteriores en acero plastificado - Shelves made of plasticized steel wire
o - Frente cristal curvo, templado y abatible sobre perfil de aluminio - Front curved glass, tempered aluminium hinged on
g - Unidad condensadora ventilada - Fan assisted condenser unit
3 - Bvaporador estético con recubrimiento epoxi anticorrosion - Satic evaporator, with epoxi anticorrosion coating.
% - Bvaporacion automética del agua de descarche - Automatic evaporation of defrost water
< - Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m3, cero efectos - 40 Kg/ms8 density polyurethane insulation, zero ODP and GWP
ODPy GWP - Energy efficient digital controller of temperature and defrosts
- Control digital de temperaturay descarches, eficiente en la gestion del - Operating temperature +2° +6° , 32°Cambient.
consumo de energia

- Temperatura de trabajo +2° +6° a 32°Cde ambiente.

set 4 ruedas 4 castors set 75 €x set T
puertas de cristal glass doors 95 €xud
230v 60Hz/ 115v 60Hz 230v 60Hz/ 115v 60Hz consultar - consult 2

1156
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Vitrina cerrada refrigerada 8
Vision display 8 1 O

QVG8-15-M

all photos must be considered as a reference - fotografias no contractuales

CQVG8-15-1

)
—

VITRINAS
AUXILIARES
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AUXILUARDISPLAYS* VITRNASAUXILARES

OVOC9-13 | 2230€ | OvOCo-15 | 2320€ ||ovoce2o | 2680€ |
largo ato fondo potencia frig. ©consumo peso bruto puertas tension monofésica refrigerante rango
ref. length height depth frig. power | consumption | weight gross doors single phase voltage coolant range
(mm) (mm) (mm) W) W) (K9
CVOG9-13 1300 1090 850 356 350 136 2 230V-50 Hz R404A +2°C+6°C
CQVOG9-15 1520 1090 850 356 350 150 2 230V-50 Hz R404A +2°C+6°C
CQVOG9-20 2000 1090 850 480 425 180 3 230V-50 Hz R404A +2°C+6°C

- Exterior en acero inox AlIS-304 18/10
- Interior en acero inox AlS-304 18/10
- Puertas con sistema de cierre automatico y burlete magnético (perma-

nece abierta al superar los 90° de apertura)
- Contrapuertainox embutida

- Reguladores de altura
- lluminacioén interior

- Estantesinteriores en acero plastificado
- Frontal abatible, cristal doble sobre marco de aluminio anodizado
- Bvaporador estético con recubrimiento epoxi anticorrosion

- Unidad condensadora ventilada

- Bvaporacion automaética del agua de descarche

- Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m3, cero efectos

ODPy GWP

- Control digital de temperaturay descarches, eficiente en la gestion del

consumo de energia

- Temperatura de trabajo +2° +6° a 32°Cde ambiente

set 4 ruedas
puertas de cristal
230v 60Hz/ 115v 60Hz

4 castors set
glassdoors

230v 60Hz/ 115v 60Hz

75 €x set
95 €xud

consultar - consult

- AlIS-304 18/10 stainless steel exterior
- AlIS-304 18/10 stainless steel interior
- Doors with self closing system, blocked opening hinge and magnetic

gasket
- Rear-door by stamped steel

- Adjustable supports

- Interior lighting
- Shelves made of plasticized steel wire
- Double glazed front opening side, with anodized aluminium frame.
- Satic evaporator, with epoxi anticorrosion coating.
- Fan assisted condenser unit

- Automatic evaporation of defrost water
- 40 Kg/m? density polyurethane insulation, zero ODP and GWP
- Energy efficient digital controller of temperature and defrosts

- Operating temperature +2° +6° , 32°Cambient

667

<801

B47
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Vitrina cerrada refrigerada 9

Vision display 9

all photos must be considered as a reference - fotografias no contractuales

o
=

VITRINAS
AUXILIARES

CQVaG9-15
frontal abierto
front opened
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AUXILUARDISPLAYS* VITRNASAUXILARES

CEG100-0C 1.920€ CEG130-0C 2205€ CEEG150-0C 2450€
CEG100-E~CC 2175 € CEG130-E~CC 2440€ CEEG150-B~CC 2585€
f largo exposicion potencia frig. consumo tension monofésica refrigerante rango
ret. length display frig. power consumption single phase voltage coolant range
(mm) (m?) w) (W)
CEEG-100-CC 1035 0,64 546 508 230V - 50Hz R-404A +2°C +6°C
CEEG-130-CC 1285 0,79 793 641 230V - 50Hz R404A +2°C +6°C
CEEG-150-CC 1505 0,93 801 667 230V - 50Hz R404A +2°C +6°C
CEEG-100-B-CC 1035 0,64 546 508 230V - 50Hz R-404A -1°C +1°C
CEEG-130-B-CC 1285 0,79 793 641 230V - 50Hz R-404A -1°C +1°C
CEEG-150-B-CC 1505 0,93 801 667 230V - 50Hz R404A -1°C +1°C

caracteristicas técnicas y constructivas sujetas a variacion sin previo aviso

« CEEG-HFevaporador estético + placa fria

« CEECevaporador estético

+ Bvaporadores con tratamiento EPOXY anti-corrosion de serie

+ Descarche eléctrico de serie

+ Bxterior en acero inox AlS-304 18/10

Interior en acero inox AlS-304 18/10

Cristal frontal templado y abatible

Bastidor sobre ruedas, 2 con freno

Perfileria de aluminio anodizado

» Unidad condensadora ventilada

+ Desaguesindependientes, con bandeja extraible

+ Aislamiento de poliuretano inyectado, densidad 40 Kg/m?, bajo GWP
y cero efecto ODP

+ Control digital de temperatura y descarches, eficiente en la gestion del

consumo de energia

Temperatura de trabajo a 32°Cambiente

« Puertas correderas en plexi, incluidas

we reserve the right to change specifications whitout prior notice

CEEG-EF, static evaporator + cool plate

CEEC, static evaporator

EPOXY anticorrosion treated evaporators as standard

Bectric defrost as standard

AlS-304 18/10 stainless steel exterior

AlS-304 18/10 stainless steel interior

Toughened curved glass hinges forward

Chassis with wheels, 2 with brake

Anodized aluminium profiles

Fan assisted condenser unit

Separate drains, with remobable plastic box

40 Kg/m3 density polyurethane insulation, low GWP and zero ODP
effect

Energy efficient digital controller of temperature and defrosts
Operating temperature 32°Cambient

Plexi doorsincluded

Quba acero inox. AIS-316 Encimera en acero inox. AIS-316 frontal lacado frontal + costados lacados
ref. Cask stainless steel AIS-316 AlIS-316 worktop lacqured front lacqured front +sides
CEEC-100 45€ 255€ 405€ 405€
CEECG-130 50€ 260€ 415€ 65€
CEEC-150 55€ 265€ 425€ 75€
220v 60Hz/ 115v 60Hz consultar - consult
915
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Vitrina carro refrigerada especial pescado o marisco

Refrigerated display fish and shellfish troley

all photos must be considered as a reference - fotografias no contractuales
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VITRINAS
AUXILIARES

CEG-100-B~CC

@ TJORECD 379 info@coreco.es - www.coreco.es




&

GCURECO
|
|




FABRCADCS ESPECIALES Y HOSTH ERA

TAILOR-MADE PRCDUCTION AND HOSPITALITY

FABRCADOS ESPEOALES- TAILOR-MADE

. 382-385 Fabricados especiales
Fag TaiIor-madeeggd customized

ABATIDORES- BLAST CHILLERS

. 386 Abatidor de temperatura
Feg Blast chiller P
Pag. 387 Abatidor de temperatura para un carro

Blast chiller for trolley

EXPOSTOR4 CARAS- 4 SDESDISPLAY

. 388 Armario expositor 4 carasrefrigerador
Fag 4Sdesexl)1q|)biting cabinet, ohill%?
Pag. 389 Armario expositor 4 caras congelados

4 Jdes exhibiting cabinet, frezzer

IS ASCONGHADOS - COMMBEROAL FREEZER

Pag. 390-391 Conservador expositor de congelados (pre-congelados)
Horizontal commercial freezer (pre-frozen)

EQUIPOSCAMARAS- 000D ROOMSEQUIPMENT

. 392-399 Compactos
Feg Compact units
Pag. 400-409 Semicompactos
Split units
Pag. 410-413 Equipos para salas de manipulacion

Process room split unitP
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TAILOR-MADE PRODUCTION AND HOSPITALITY * FABRCADOSESPEOALESY HOSTHERA

Para facilitar e integrar en un solo proyecto susinstala-
ciones, COREDXO crea una linea de fabricacion especial,
recogiendo toda la gama neutra de frio y de calor que
posibilite, bajo un mismo conjunto de disefio, sus pro-
yectos.

QORECO pondra a su disposicion personal cualificado
para ayudarle a la integracion del conjunto en el esta-
blecimiento de su cliente.

No dude en consultarnos sobre cualquier proyecto que
incorpore muebles especiales, nuestros técnicos se
pondran a su disposicién para encontrar mejores solu-
ciones.

Tenemos como objetivo ofrecer un servicio de
alto valor anadido en el sector de la hosteleria
mediante el disefio, la fabricaciéon y lainstala-
cién de elementos especiales en acero inoxida-
ble.

Realizamos todo tipo de muebles de forma ar-
tesanal, manteniendo la rentabilidad y calidad
que nos identifica.

«muebles fabricados

de forma artesanal y

amedida»

To help you make one single project for your insta-
llation, QORECO has created a range of customized
manufacturing unitsthat combinesthe entire neutral,
cold and hot range to make your project a reality un-
der one design concept.

OOREXO has got qualified staff who will help you com-
bine all the elementsof the project on the client’s pre-
mises.

Please do not hesitate to contact us about any project
that includes special manufacturing. Our technicians
are at your disposal to find the best solution for you.

Our aim isto offer a high quality service to the
catering sector through the design, manufac-
turing and installation of customized stainless
steel units.

All our range of productsis hand made, maintai-
ning the profitability and quality which identify
us.

«Qustomized and hand
made products »

TARIFA - PRICELIST 2016
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Limpieza e higiene garantizados. Fondo redondeado.
Guaranteed cleanliness and hygiene. Rounded back.
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TAILOR-MADE PRODUCTION AND HOSPITALITY * FABRCADOSESPEOALESY HOSTHERA

& CORECTD

Disefiamosy fabricamos todo tipo de campanas especiales,
ofreciendo solucionesy respuesta a cualquier necesidad parti-
cular.

Nuestras campanas, construidas en una pieza, sin juntas, sin
aristas vivas, totalmente soldadasy perfectamente pulidas, se
convierten en el elemento central de cualquier cocina, aportan-
do personalidad, calidad y exclusividad.

Estos detalles hacen de nuestras campanas un elemento
facilmente integrable tanto en cocinas tradicionales como en
cocinas vistas.

We design and manufacture all types of special hoods, offering
solutions to any specific requirement.

Our hoods are made from a single piece without any joint.
Fully welded and perfectly polished, becomesit shelf in a
centre element for any kitchen, giving personality, quality and
exclusivity.

These details become our hoods into an element that is easy to
integrate in traditional and even open plan kitchens.

g

|
[
i
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AQCESOROSY MUBBLESVAROS

Mesasy estantes calientes, mesas para hornos,

de prelavado y de rodillos, barradas, campanas de
vahos, porta-botellas, elementos de decoracion y en
general, cualquier elemento de fabricacion especial
para completar el equipamiento de cocinasindus-
triales, zonas de lavado de vajilla 0 bares.

ACQCESSORES AND VAROUSPRODUCTS

Hot tables and shelves, tables for ovens, pre-wash
and roller tables, bars for counter-tops, hoods, bott-
le racks, decorative elements and, in general, any
customized element that complementsindustrial
cooking equipment, dishwashing areas or bars.

MONOBLOCK BAJOMOSTRADOR

Un concepto de mueble bajomostrador creado para
dar respuesta a las necesidades mas exigentesy
exclusivas, donde todos los elementos, tanto frios
como neutros, forman una sola pieza montados
sobre un bastidor comun.

MONO-BLOCK UNDER COUNTER

An under counter unit concept created to respond
to the needs and exclusive requirements, where all
the elements, as cold as neutral, are one single unit
mounted on a common frame.

info@coreco.es - www.coreco.es



TAILOR-MADE PRODUCTION AND HOSPITALITY * FABRCADOSESPEOALESY HOSTHERA

%) Abatidor de temperatura
%, == [ = ¥ o]
@ cdRecd Blast chiller

BLAST CHILLING BLAST FREEZING
[#90°C = +3"C) [+B0C = - THC)

HALFsalL
AHE

Todas nuestros abatidores pueden trabajar a -40°C, fabricados All our machines can work at -40°Cand are built to respect the
para cumplir los requerimientos sanitarios, HACCR, y normativas hygienic, sanitary, HAGCR, and electrical safety regulations. Blast
de seguridad eléctrica. Los abatidores reducen latemperaturadel  chillers/freezers reduces the food core temperature fast (chilling,
nucleo de comida de forma rapida (abatimiento positivo, desde from +90°Cto +3°Cin 90 minutes, freezing from 90°Cto -18°Cin
90°Ca 3°Cen 90 minutosy negativo de 90°Ca-18°Cen 270 minu- 270 minutes) and inhibit micro-organisms while keeping intact the
tos) e inhibir los microorganismos, manteniendo intactos el sabor  freshness and flavour of food.

y lafrescuralos alimentos

[~
w
ABT-E10 ABT-E15
ABTEB | 3010€ | [ABFBS | 41556 | [ABTEI0 | 6780€ | |ABFEI5S | 7.070€
Caracteristicas técnicas Technical data
+ Abatimiento positivo y negativo + Blast chiller/blast freezer
+ Abatimiento SOFT o HARD mas sistema HACCP con memoria + SOFT AND HARD blast chilling + HAOCP system with memories.
+ Disponible bajo pedido con sonda de producto. + Available on demand with core probe.
+ Fabricado completamente en acero inoxidable inox AlS 304 + Made of in stainless steel inox AlS 304
+ Bvaporador con recubrimiento atéxico y anticorroson + Bvaporator treated with non-toxic protective coating
+ Qerre automatico de la puerta, con burlete y perimetro calefactado + Auto-closing door with heated door gasket
+ Descarche manual + Manual defrost
R GN 60X40 BLASTCHILLER | BLAST FREEZER medias externas tension consumo refrigerante peso
external measures voltage
AB-E3 3xGN1/1 0 90°+3°=7Kg 90°-18,3°=5Kg  600x800x400  230V-50Hz| 650 W RA04A 55
ABT-E5 5xGN1/1 5x600x400  90°+3°=18Kg 90°-18,3°=9Kg  820x700x900  230V-50Hz| 1000 W RA04A 920
ABT-E10 10xGN1/1  10x600x400 90°+3°=28Kg 90°-18,3°=18Kg 820x800x1750  400V-50Hz Il 3440 W RA04A 190
ABT-E15 15xGN1/1  15x600x400 90°+3°=45Kg 90°-18,3°=27Kg 820x800x1950  400V-50Hz IlI 4100 W RA04A 210
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all photos must be considered as a reference - fotografias no contractuales

(FBR230 | 19675€ | FBF-230

Technical data

+ Abatimiento positivo y negativo Blast chiller/blast freezer

+ Abatimiento SOFT o HARD mas sistema HAGCP con memoria + SOFT AND HARD blast chilling + HAGCP system with memories.
+ Fabricado completamente en acero inoxidable inox AlS 304 » Manufactured entirely in stainless steel inox AIS 304
Bvaporador con recubrimiento atoxico y anticorroson BEvaporator treated with non-toxic protective coating

+ Qerre de la puerta, con burlete y perimetro calefactado « Door closing with heated door gasket
» Descarche por gas caliente + Hot gasdefrost
+ Capacidad para un carro + Capacity for one trolley
+ Unidad condesadora remota, incluida (3.5 Hp max tuberia 20 metros) » Remote consenser unit, included (3.5 Hp max pipe lenght 20 m)
REE GN 60X40 BLAST CHILLER BLAST FREEZRR medias externas tension R)teqaafrlglrlﬁw refrigerante
external measures voltage frig power
FBF-230 20xGN1/1  200x600x400 90°+3°=100Kg 90°-183°=70Kg 1000x1035x2200  400V-50Hz Il 8300 W R404A
~—
~—
>
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TAILOR-MADE PRODUCTION AND HOSPITALITY * FABRCADOSESPEOALESY HOSTHERA

@ —oReCo Armario expositor 4 caras refrigerador
4 Sdes exhibiting cabinet, chiller

F — 1 —— 1
= . :
= E
127" u——t 1 4 i 1 4
(VBAR400 | 2955€ | |VBAR400-G | 3090€ | VBARSOD | 4800€ | | VBARBOO-G | 4980€ |
Caracteristicas técnicas Technical data

- Bxterior en aluminio color plata - Painted aluminium exterior, silver colour
- Triple acristalamiento - Triple glass sides
- Puerta abatible - Front side opening door
- VB4R-800: 10 estantes 435x505, regulables en altura - VBR-800: 10 435x505 adjustables shelves
- VB4R-800-G: 5 estantes 435x505 + 5 estantes didmetro 465, regulables - VB4R-800-G: 5 435x505 shelves + 5 465 diameter shelves

en altura - Digital termostat
- Termostato digital, - Automatic termostat
- Descarche automatico - Ventilated evaporator
- Bvaporador ventilado - Working temperature +4°Cto +10°C
- Temperatura de trabgjo +4°Ca +10°C Bronze colour available upon request
Opcional color bronce, bajo pedido

MODELO LARGOmm FONDOmm ALTOmm POTENCA FRG. CAPACIDAD PESONETO ESTANTES TENSON REFRGERANTE
‘ MODEL ‘ LENGHT ‘ DEPTH ‘ HEGT COOTING POWER CAPACITY ‘ NET WEGHT ‘ SHEVES ‘ VOLTAE ‘ COOLANT
VB4R-400 674 674 1.821 580 400 160 5 230V/ 50Hz R404A
VB4R-800 1.274 674 1.821 850 800 250 10 230V/ 50Hz R404A
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‘VB4N—400 \ 3.315€\ ‘VB4N-800

\ 5550 € \

Technical data

- Exterior en aluminio color plata

VB4N-400

- Painted aluminium exterior, silver colour

- Triple acristalamiento - Triple glass sides

- Puerta abatible - Front side opening door

- 4 estantes 460x503 - 4 460x503 shelves

- 1 estante 435x505 - 1435x505 shelf

- Termostato digital - Digital termostat

- Descarche manual - Manual defrost

- Bvaporador estético - Satic evaporator

- Temperatura de trabajo -17°Ca-10°C - Working temperature -17°Ca-10°C

- Opcional color bronce bajo pedido Optional bronze colour on request

‘ MODEO ‘ LARGOmm ‘ FONDO mm ‘ ATOmm POTENCAFRG CAPACIDAD ‘ PESONETO ‘ ESTANTES ‘ TENSON ‘ REFRIGERANTE
MODEL LENGHT DEPTH HEGT QOOTING POWER CAPAQTY NET WEGHT SHAVES VOLTAE COOLANT

VB4N-400 674 674 1.821 600 400 178 5 230V / 50Hz R404A
VB4N-800 1.274 674 1.821 940 800 280 10 230V/ 50Hz R-404A
@ caReco 389 info@coreco.es - www.coreco.es
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TAILOR-MADE PRODUCTION AND HOSPITALITY * FABRCADOSESPEOALESY HOSTHERA

& CTORET

SMR170-S-AD

883

SVIR-220-S-AD

741
806

850

870

‘SVIR—170—SL—AD \2.480@\ \swprzzo-s.-AD \2.655@\

\ QVIR250-9.-AD \ 3.005€ \

Caracteristicas técnicas

- Bxterior e interior en chapa plastificada epoxy
- Puertas correderas, en cristal templado con tratamiento refractario y

bajo-emisivo
- Luzinterior por LEDS

- Estantesy separadoresinteriores

- Canal desagtie interior

- Aislamiento de poliuretano inyectado, 70 mm , bajo GWPY cero efecto

ODP

- Bvaporador impreso en el interior de la camara

- Condensador helicoidal, libre de mantenimiento

- Un descarche automéatico cada 24 horas, por gas caliente

- Centralitadigital y termémetro

- Qase climética 4 (+30°Cmax. / 55%rH)
- Rango de funcionamiento -26°C-16°C

- Tensién 220-240V/ 50 Hz

Technical data

- Bxterior and interior epoxy laminated plate
- Siding doors, tempered glass with treatment refractory, low-emissive

- Internal LEDSlighting

- Interior shelves and dividers
- Inner drain channel
- Injected polyurethane insulation, 70 mm, low GWP and zero ODP effect
- Bvaporator printed inside of the chamber
- Condenser coil, maintenance-free
- Automatic defrost every 24 hours, by hot gass
- Digital control and thermometer

- Qimate Qass 4 (+30 ° Cmax. / 55%rH)

- Operating range -26°C -16°C
- Voltage 220-240V / 50 Hz
- Refrigerant RA04A

- Refrigerante RA04A
LARGO ext AlTOext FONDO ext LARGOint ALTOInt FONDOint CAPAQIDAD UTIL BXPOSAON CONSUMO
REF ext LENGHT ext HIGH ext DEPHT int LENGHT int HIGH int DEPHT NET CAPAQTY DISPLAY AREA CONSUMPTION
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) G}
SMR170-9-AD 1700 950 870 1560 745 710 450 1.18m? 9.2 KW/ 24h
SVIR220-9-AD 2200 950 870 2060 745 710 615 1.38 m? 10.9 KW/ 24h
SVIR250-9-AD 2500 950 870 2360 745 710 883 1.50 m3 11.2 KW/ 24h

TARIFA - PRICELIST 2016

390



Conservador expositor de congelados (pre-congelados)
Horizontal commercial freezer (pre-frozen)

KIT uniébn OPCIONAL

KIT unién 170 70€

SVI R’1 go_s__AD KIT unién 220 75 €
KIT union 250 M€

all photos must be considered as a reference - fotografias no contractuales

Estructura porta-precios220 | 550 €
P Display electronico 190 470 €
- — =)
== h &‘_
, | ‘ N
3
= 1= !
1900 Gl
831

\svlmgo-s_-AD \2.620%;\

Technical data

- Bxterior e interior en chapa plastificada epoxy - BExterior and interior epoxy laminated plate
- Puertas correderas, en cristal templado con tratamiento refractario y - Siding doors, tempered glass with treatment refractory, low-emissive
bajo-emisivo - Internal LEDSlighting

- Luzinterior por LEDS

- Estantesy separadoresinteriores

- Canal desaglie interior

- Aislamiento de poliuretano inyectado, 70 mm , bajo GWPYy cero efecto

- Interior shelves and dividers
- Inner drain channel
- Injected polyurethane insulation, 70 mm, low GWP and zero ODP effect

ODP - BEvaporator printed on the inside of the chamber
- Braporador impreso en el interior de la camara - Condenser coil, maintenance-free
- Condensador helicoidal, libre de mantenimiento - One automatic defrost every 24 hours, by hot gas
- Un descarche automéatico cada 24 horas, por gas caliente - Digital control and thermometer
- Centralitadigital y termémetro - Qimate Qass 4 (+30 ° Cmax. / 55%rH)
- (ase climatica 4 (+30°Cmax. / 55%rH) - Operating range -26°C -16°C
- Rango de funcionamiento -26°C-16°C O grange
i - Voltage 220-240V / 50 Hz
- Tension 220-240V/ 50 Hz Refri RA04A
- Pefrigerante RA04A - Fefrigerant
LARGO ext ALTOext FONDO ext LARGOint ATOint FONDOInt CAPACIDAD UTIL EXPOSOON CONSUMO
REF ext LENGHT ext HIGH ext DEPHT int LENGHT int HIGH int DEPHT NET CAPAQTY DISPLAY AREA CONSUMPTION
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) o

SMR-190-S-AD 1940 810 870 1760 610 710 480 1.18 m3 8.9 KW/ 24h
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& ToREecCo

Version estandar Serie - CV-NF
Equipos compactos monoblock disefiados para la conservacion de

COMPACTOS DE PARED CENTRRUGOS

CENTRFRUGAL GCOMPACT UNITS

Sandard version CV-NF series
Self-contained compact monoblock units designed for preserva-

productos genéricos a temperatura positiva 0 negativa en pequefias tion of generic products

camarasfrigorificas.

in small cold rooms at positive and negative temperature.

OPCIONAL OPTIONAL
Cambio a alimentacion 400 V-II-50 Hz. (*)+5%
Véalwulade expangon (MO-CR1010a2026).+ 120 €

Change to 400 V-11I-50 Hzpower supply. (*)+5%
Thermogtaticexpansion valve (MO-0~1010t02026).+120 €

Micro-interruptor de puerta. +50€ Door micro-switch. +50 €
DIMENSONES/ DIMENSONS
°© - - = : = Dimensiones Embocadura
| - T (mm) turbina
Dimensions Turbina mouth
B
—F ¢ serie 0 306 510 683 420 | @150
C serie 1 340 330 880 400 | @150
<] E serie 2 340 330 920 620 | @150
Jea] 122 serie 3 365 470 920 735 | 2x@150
A 514 D
Esquema de instalacion / Installation scheme
ACOMETIDA ELECTRICA/ POWER SUPPLY =5

RESISTENCIA DE PUERTA / DOOR HEATER CABLE
LUZ DE CAMARA / OOLD ROOM LIGHT

3
! 4

TAMPON DESMONTABLE TUBO DE DESAGUE DE CONDENSADOS
REMOVABLE INSULATION PAD (OONDENSED WATER DRAINING PIPE

+ CONDUCTO DE EXTRAG

CION DEL AIRE CALIENTE
DE CONDENSACION

+ EXHAUST DUCT FOR

OONDENSERSHOT AIR
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SERESMCV-NF/ BCV-NF

Tabla de caracteristicas/ Technical features Disponible R134a consultar
precios
50Hz, R404A OPCIONAL: 50Hz, R134a Available R134a consult
prices
Potencia

N e ey ran .:~. : _‘ ., |Caudal evap Caudal cond -=:~. -3-

-.- e ax absorb speiEier | (el eig P PVP

DMpresso poling capaci ed room size & bient tempe e sercr, || @ (e artl o arro 5 P dB((A o

EDIA TEMIPERATURA / AVERA BVIPERATUR
MCV-NF-0008 1/3 230V-1 502 24 610 4 738 7 860 12 0,47 45 300 375 35 30 1.316
MCV-NF-0010 3/8 230V-1 604 3,1 728 52 871 8,7 1012 15 0,57 59 300 375 37 30 1.418
MCV-NF-0012 1/2 230V-1 568 3,6 808 6 961 10 1118 18 0,64 6,7 300 375 38 30 1.520
MCV-NF-1014 1/2 230V-1 893 6,3 1077 10 1270 16 1485 27 0,80 5,6 500 575 60 32 1.729
MCV-NF-1016 5/8 230V- 1| 985 74 1184 12 1386 19 1615 30 0,87 6,0 500 575 69 34 1.781
MCV-NF-1018 3/4 230V-1 1138 93 1347 14 1570 22 1806 35 1,02 74 500 575 70 35 1.871
MCV-NF-1024 1 230V-1 1207 10 1468 16 1739 25 2039 41 1,18 9,0 500 575 70 35 1.976
MCV-NF-2024 1 230V-1 1554 14 1917 23 2296 36 2726 57 1,36 9,9 950 1000 88 36 2433
MCV-NF-2026 11/4 230V-1* 1795 17 2149 26 2526 40 2945 63 1,47 10,6 950 1000 89 38 2574
MCV-NF-2034 11/2 230V-1* 1996 20 2391 31 2801 46 3247 72 1,95 13,7 950 1000 89 40 2716
MCV-NF-3034 11/2 230V-1* 2230 23 2690 35 3200 53 3730 83 2,07 13,9 1300 1350 117 39 2.974
MCV-NF-3038 13/4 400V - 11l 2500 27 3020 41 3580 62 4220 97 1,97 6,2 1300 1350 114 40 3.231
BAJA TEVIPERA RA @, BVIPERA R

BOV-NF-1026 3/4 230V- 1 548 2,1 720 43 877 76 0,91 6,7 550 575 60 38 2106
BCV-NF-1034 11/4 230V-1 668 3,2 866 6,1 1023 10 1,14 8,7 550 575 60 40 2.164
BCV-NF-2034 11/4 230V-1 793 38 1048 77 1297 14 1,19 9,6 950 1000 89 41 2.311
BCV-NF-2054 13/4 230V-1* 963 5,6 1349 12 1655 21 1,69 13,2 950 1000 102 42 2.638
BCV-NF-2074 21/2 230V-1* 1338 10 1633 17 1963 28 2,01 17,6 950 1000 102 43 2.890
BCV-NF-3074 21/2 230V-1* 1430 11 1930 21 2320 35 2,38 17,8 1300 1350 131 43 3.231
BOV-NF-3086 3 400V - 1Il 1630 14 2270 28 2810 48 232 8,1 1300 1350 117 40 3.373
BCV-NF-3096 31/2 400V - 11l 1890 18 2460 32 3040 54 2,64 8,9 1300 1350 129 50 3.588

* Las prestaciones nominales estan referidas al funcionamiento con temperatura de camara de

0°C(MT) y -20°C(BT), y temperatura exterior de 35°C. Volumen de camara estimado segin

condiciones de las bases de célculo (pag. Il).
* Nivel sonoro referido a nivel de presion acustica en dB(A), medido en campo abierto a 10 m de

distanciade la fuente.

* Nominal technical features

arerelated to 0°Cand -20°Ccold

room temperature and 35°Cambient temperature. Cold room size

estimated according to calcul

ation basis (page Il).

SPL: Sound pressure level shown in dB(A) at 10 metres distance

from the source in free fi eld.

* Unidades disponibles en tension 400V - 1. Units available with 400V - Ill power supply.
Marcos de montaje / Mounting frames
‘ E i CALADO TAMPON MARCO ACABALLADO
by ; PLUG-IN FRAME DROP-IN FRAME
H -t
¥ 4 I Dimensiones | G | H 1 J K L | ™
- G - Taadmo L serie 0 405 | 515 - - - - -
@ 22 mm X
serie 1 380 | 335 | 75 | 41 | 205 | 13 | 233
serie 2 600 | 335 | 75 | 36 | 523 | 13 | 233
serie 3 710 | 475 | 75 | 41 | 611 | 22 | 356
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B o= = o OOMPACTOS DE PARED CENTRPUGOS
@é’ cURECD OCENTRFUGAL COMPACT UNITS

Intarblock

centrifugo
Version centrifuga Serie - CV-CF Centrifugal version CV-CF series
Equipos compactos monoblock para pequefias camaras frigorifi- Self-contained compact monoblock units designed for small cold room

cas de refrigeracion y congelacion para montaje sobre pared, con refrigeration at positive and negative temperature, featuring a centri-
turbina centrifuga para la extraccion conducida del aire caliente de  fugal fan for a ducted outlet of condenser’s hot air.
condensacion

OPCONAL OPTIONAL
Cambio a alimentacién 400 V-11I-50 Hz. (*)+ 5% - Change to 400 V-III-50 Hzpower supply. (*)+5%
Valvulade expanson (MOLC-1010a22026).+ 120 € + Thermogtaticexpansion valve (MOA0~1010t0 2026).+120 €
Micro-interruptor de puerta. +50€ - Door micro-switch. +50 €
Compuerta antirretorno. +25€ + Back-fl ow damper in fan outlet. +25€

DIMENSONES/ DIMBENSONS

° Dimensiones BT

] } (mm) :

Dimensions turbl_na
B Turbina mouth
[ — i serie 0 306 510 683 420 @150
c

serie 1 340 330 880 400 @150
serie 2 340 330 920 620 @150

-

122 serie 3 365 470 920 735 2x D150

A 514 D
Esquemade instalacion / Installation scheme
ACOMETIDA ELECTRICA/ POWER SUPPLY/ RACCORDEMENT ELECTRIQUE L. 4

| RESISTENCIA DE PUERTA/ DOORHEATER CABLE/ RESISTANCE DE PORTE

|
i + CONDUCTO DE EXTRAG:
1 CION DEL AIRE GALIENTE
’ ' DE CONDENSACION
—= + EXHAUST DUCT FOR
’ | ' CONDENSERSHOT AIR
TAMPON DESMONTABLE TUBO DE DESAGUE DE CONDENSADOS
REMOVABLE INSULATION PAD (OONDENSED WATER DRAINING PIPE
|
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SERESMCV-CF/ BOV-CF

Tabla de caracteristicas/ Technical features Disponible R134a consultar
precios
50Hz, RF404A OPCIONAL: 50Hz, R134a Available R134a consult
prices

. oo, | mivim | Couel | Caucal | ol v AP

Suplcse slnek 9 = L ek el 0 a absorb Sy Lelile ca q )

OHine aporator|Condenser| - - -

Compresso Qooling capaci ed room size a b empe e ""~ ‘. . | Elrile air flo "” : P dB(A g

EDIA PERATURA / AVERA BEVIPERATUR
MCV-C~1014 1/2 230V-1 893 6,3 1077 10 1270 16 1485 27 0,80 5,6 500 575 45 60 32 1.911
MCV-C~1016 5/8 230V-1 985 74 1184 12 1386 19 1615 30 0,87 6,0 500 575 45 69 34 1.964
MCV-C~1018 3/4 230V-1 1138 93 1347 14 1570 22 1806 35 1,02 74 500 575 4,5 70 35 2.054
MCV-O~1024 1 230V-1 1207 10 1468 16 1739 25 2039 41 1,18 9,0 500 575 45 70 35 2.159
MCV-0~2024 1 230V- 1 1554 14 1917 23 2296 36 2726 57 1,36 9,9 950 1000 9,0 88 36 2719
MCV-0~2026 11/4 230V-1* 1795 17 2149 26 2526 40 2945 63 1,47 10,6 950 1000 9,0 89 38 2.856
MCV-0~2034 11/2 230V-1* 1996 20 2391 31 2801 46 3247 72 1,95 13,7 950 1000 9,0 89 40 2.999
MCV-0O~3034 11/2 230V-1* 2230 23 2690 35 3200 53 3730 83 2,07 13,9 1300 1350 12,0 117 39 3.411
MCV-0~3038 13/4 400V - Il 2500 27 3020 41 3580 62 4220 97 1,97 6,2 1300 1350 12,0 114 40 3.675
o
BAA PERA RA 0, BVIPERA H

BCV-C~1026 3/4 230V-1 548 21 720 43 877 76 0,91 6,7 500 575 45 60 38 2.291
BCV-C~1034 11/4 230V-1 668 3,2 866 6,1 1023 10 1,14 8,7 500 575 45 60 40 2.344
BCV-C~2034 11/4 230V-1 793 38 1048 77 1297 14 1,19 9,6 950 1000 9,0 89 41 2.598
BCV-CR2054 13/4 230V-1* 963 5,6 1349 12 1655 21 1,69 13,2 950 1000 9,0 102 42 2.924
BCV-CF-2074 21/2 230V-1* 1338 10 1633 17 1963 28 2,01 17,6 950 1000 9,0 102 43 135173
BCV-C~3074 21/2 230V-1* 1430 11 1930 21 2320 35 2,38 17,8 1300 1350 12,0 131 43 3.675
BCV-C~3086 3 400V - 11l 1630 14 2270 28 2810 48 2,32 8,1 1300 1350 12,0 117 40 3.817
BCV-C~3096 31/2 400V - 11l 1890 18 2460 32 3040 54 2,64 8,9 1300 1350 12,0 129 50 4.033

*Las prestaciones nominales seguin bases de célculo (pag.ll).

* Presion estética disponible en conductos de expulsion.

* Presion sonora en dB(A) en campo abierto a 10 m de la fuente.
* Unidades disponibles en tension 400V - 1.

1 N | |
1]
H PR "
1 i 1= i
- [ - Tadachs L
B 32 mm
CALADO TAMPON MARCO ACABALLADO
PLUG-IN FRAME DROP-IN FRAME

Conductos de extraccion de aire
Dimensiones recomendadas para conducto de descarga en chapa, PVG, o panel de lana de
vidrio, de 20 m de longitud (cada codo a 90° equivale a5 m de longitud). Para conductos
flexibles o semirrigidos se recomienda utilizar una dimensiéon mayor.

serie0: @150 mm.

serie 1: <20m @150 mm / >20m @200 mm
serie 2: @200 mm. o 150 x 200 mm.

* Nominal technical features according to calculation basis.
Available static preassure in extraction ducts.

SPL: Sound pressure level shown in dB(A).

Units available with 400V - Il power supply.

Mounting frames
Dimensiones G | H | | J | K | L ]
serie 0 405 | 515 - - - - -
serie 1 380 | 335 | 75 | 41 | 2095 13 | 233
serie 2 600 | 335 | 75 | 36 | 523 | 13 | 233
serie 3 710 | 475 | 75 | 41 | 611 | 22 | 356
BExhaust duct

Recommended size for 20 m long steel, PVCor fi berglass ducts (each elbow equals 5 m
length). For fl exible or semi-fl exible duct use a larger size.

serie0: @150 mm.
serie 1: <20m @150 mm / >20m @200 mm
serie 2: @200 mm. o 150 x 200 mm.
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Version estandar Serie - CRNF

Equipos compactos monoblock de techo disefiados para la conser-
vacion de productos genéricos a temperatura positiva o negativa en

pequefas camaras frigorificas.

COMPACTOSDE TECHO
ROOF TOP COMPACT UNITS

Sandard version CR-NF series

Self-contained compact roof-top units designed for preservation
of generic productsin small cold rooms at positive and negative

temperature.

OPCIONAL
Cambio a alimentacién 400 V-II-50 Hz. (*)+5%
Vawulade expansion (MOLC1010a2026).+ 120 €
Micro-interruptor de puerta. +50€

OPTIONAL

Change to 400 V-1I-50 Hzpower supply. (*)+5%
Thermogtaticexpansion valve (MOA(F1010t02026).+120 €

Door micro-swit

ch. +50€

Bg@
.
I
——
= C
I E

CALADO EN TECHO/ ROOF FRAME

850

00600

379

Dimensiones (mm) =i Sie
Dimensions o
Turbina mouth
serie 0 480 600 430 330 435 380 | @150
serie 1 574 665 582 385 588 385 | @150
serie 2 657 835 756 469 762 385 | @150
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SERESMCRNF/ BCR-NF

Tabla de caracteristicas/ Technical features Disponible R134a consultar
precios
50Hz, RA04A OPCONAL: 50Hz, R134a Available R134a consult
prices
_ bsorb, v Caudal evap |Caudal cond|  Peso PVP
° aporator | Condense - .
Oooling capaci ated room size a °Cambie emperature powe X @bsoro a o) a 0 g
consump curre A g PdB(A 9
EDIA TEMPERATURA ERA BEVIPERATUR
MGCRNF-0008 1/3 230V- 1 508 24 612 4 720 7 851 12 0,47 45 300 375 62 30 1.418
MGCRNF-0010 3/8 230V- 1 621 32 738 53 901 88 1055 15 0,58 59 300 375 64 30 1.520
MCRNF-0012 1/2 230V- 1 701 37 838 6,1 1012 10 1163 18 0,65 6,7 300 375 65 30 1.622
MCRNF1014 1/2 230V- 1 916 6,3 1087 10 1275 16 1479 26 0,80 56 600 575 73 32 1.784
MCRNF-1016 5/8 230V-1 1005 74 1194 12 1402 19 1628 30 0,87 6,0 600 575 82 34 1.945
MCRNF1018 3/4 230V-1 1161 93 1378 14 1579 22 1828 35 1,02 74 600 575 83 35 2.107
MCRNF-1024 1 230V-1 1217 10 1478 16 1782 26 2062 4 1,18 9,0 600 575 83 35 2.378
MCRNF-2024 1 230V-1 1625 14 2020 24 2402 37 2888 61 1,36 96 1150 1000 98 36 2.705
MCRNF-2026 11/4 | 230V-1* 1849 18 2223 27 2646 42 3077 66 1,47 10,3 1150 1000 99 38 3.027
MCRNF-2034 11/2 | 230V-1* 2080 21 2527 33 2987 50 3380 75 1,95 13,4 1150 1000 99 40 3.350
-
BA BEVIPERA RA O BEVIPER R
BCORNF1026 3/4 230V- 1 565 2,0 734 41 908 7,7 0,91 6,7 600 575 84 38 2.247
BORNF-1034 11/4 230V- 1 699 3.2 876 58 1051 10 1,14 8,7 600 575 84 40 2.367
BORNF-2034 11/4 230V- 1 840 38 1102 78 1366 14 1,19 9,2 1150 1000 135 41 2.690
BORNF-2054 13/4 | 230V-1* 1116 6,9 1443 13 1733 22 1,69 129 1150 1000 145 42 3.017
BCRNF-2074 21/2 | 230V-1* 1425 1 1689 17 2088 30 2,01 17,3 1150 1000 145 43 3.408
*Las prestaciones nominales estan referidas al funcionamiento con * Nominal technical features are related to 0°Cand -20°Ccold
temperatura de camara de 0°C(MT) y -20°C(BT), y temperatura exterior room temperature and 35°Cambient temperature. Cold room size
de 35°C. Volumen de cdmara estimado segun condiciones de las bases de estimated according to calculation basis (page Il).
caleulo (pag. II). SPL: Sound pressure level shown in dB(A) at 10 metres distance
* Nivel sonoro referido a nivel de presion acustica en dB(A), medido en from the source in free fi eld.
campo abierto a 10 m de distancia de lafuente. Units available with 400V - Il power supply.

* Unidades disponibles en tension 400V - l1.
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B o= = o OOMPACTOS DE TECHO CENTRFUGO
@ JRECD CENTRIFUGAL ROOF TOP QOMPACT UNITS

intartoog

ntrifugo
A I i | B
———
Version centrifuga Serie - CR-CF Centrifugal version CR-CF series
Equipos compactos monoblock para pequefias camaras frigorificas de Self-contained compact roof-top units designed for small
refrigeracion y congelacion para montaje en techo, con turbina centrifu- cold room refrigeration at positive and negative tempe-
ga para la extraccion conducida del aire caliente de condensacion. rature, featuring a centrifugal fan for a ducted outlet of
condenser’s hot air.
OPCIONAL OPTIONAL
Cambio a alimentacién 400 V-11I-50 Hz. (* )+ 5% Change to 400 V-I1I-50 Hzpower supply. (*)+5%
VAwulade expansion (MCACR1010a2026).+ 120 € Thermostaticexpansion valve (MOLOR1010t0 2026).+120 €
Micro-interruptor de puerta. +50€ Door micro-switch. +50€
Compuerta antirretorno. +25€ Back-fl ow damper in fan outlet. +25€
[~ B | 850
——
o8| =
i I ;[ 0
= = s
gl A\ ||=—-—= 8
135
T o ====1=1 T
— C = 379
F
‘ E
CALADO EN TECHO/ ROOF FRAME
Dﬁmensiones (mm) E?Eﬁsd Sa
DITErEETS Turbina mouth
serie 0 480 600 430 330 435 380 | @150
serie 1 574 665 582 385 588 385 | @150
serie 2 657 835 756 469 762 385 | @150
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Tabla de caracteristicas/ Technical features
50Hz, RF404A OPCIONAL: 50Hz, R134a

‘ Compresor ‘

‘ Compressor ‘ Qooling capacity (kW) / rated room size at 35 °Cambient temperature ‘

Serie/ Modelo
Tension

Potencia frigorifica/ Violumen de camara a 35 °Cambiente *

SERESMCR-CF/ BORCF

Disponible R134a consultar
precios

Available R134a consult
prices

Intens.
méxima
absorb.

A

Nivel
presion
sonora

dB(A)*

S$L
HP dB((A)*

Caudal
evap.
(m¥/h)

Caudal
cond.
(m%/h)

absorb.
nominal
(kW)
Nominal
power
consump.

(kW)

Ped.*
(mmca)

Peso

Potencia
(kg)

Condenser

A Ped.*
air flow
(m¥/h) (mmca)

Max  |Bvaporator|
absorb. | air flow
current (A)| (m¥h)

Weight
(kg)

MCRCF1014 1/2 230V- 1| 916 6,3 1087 10 1275 16 1479 26 0,80 5,6 600 575 45 73 32 1.986
MCRCF1016 5/8 230V- | 1005 74 1194 12 1402 19 1628 30 0,87 6,0 600 575 45 82 34 2.149
MCRCF1018 3/4 230V- 1 1161 9,3 1378 14 1579 22 1828 35 1,02 74 600 575 45 83 35 2.313
MCRC1024 1 230V-1 1217 10 1478 16 1782 26 2062 M 1,18 9,0 600 575 45 83 35 2.587
MCRCF2024 1 230V- 1| 1625 14 2020 24 2402 37 2888 61 1,36 9,6 1150 1000 45 98 36 3.020
MCRCF2026 11/4 | 230V-1* 1849 18 2223 27 2646 42 3077 66 1,47 10,3 1150 1000 45 99 38 3.347
MCRCF2034 11/2 | 230V-1* 2080 21 2527 33 2987 50 3380 75 1,95 134 1150 1000 45 99 40 3.675
-15°C
w m?
TEMPERATURA / LOW TEMPERATURE
BCRCF1026 3/4 230V- 1 565 2,0 734 4,1 908 77 0,91 6,7 600 575 4,5 84 38 2.456
BCRCF1034 11/4 230V- 1| 699 32 876 58 1051 10 1,14 8,7 600 575 4,5 84 40 2.577
BCRCF2034 11/4 230V- 1 840 38 1102 78 1366 14 1,19 9,2 1150 1000 45 135 M 3.005
BCR-CF2054 13/4 | 230V-1* 1116 6,9 1443 13 1733 22 1,69 12,9 1150 1000 45 145 42 3.336
BORCF2074 21/2 | 230V-1* 1425 1 1689 17 2088 30 2,01 173 1150 1000 4,5 145 43 3.733
*Las prestaciones nominales estan referidas al funcionamiento con * Nominal technical features are related to 0°Cand -20°Ccold
temperatura de cdmara de 0°C(MT) y -20°C(BT), y temperatura exte- room temperature and 35°Cambient temperature. Cold room
rior de 35°C. Volumen de cdmara estimado seglin condiciones de las size
bases de célculo (pag. II). estimated according to calculation basis (page Il).
* Presion estatica disponible en conductos de expulsion. Available static preassure in extraction ducts.
* Nivel sonoro referido a nivel de presion aclstica en dB(A), medido en SPL: Sound pressure level shown in dB(A) at 10 metres distance
campo abierto a 10 m de distancia de lafuente. from the source in free fi eld.
* Unidades disponibles en tension 400V - I1I. Units available with 400V - Ill power supply.
Conductos de extraccion de aire Bxhaust duct
Dimensiones recomendadas para conducto de descarga en chapa, Recommended size for 20 m long steel, PVCor fi berglass ducts
PVG, o panel de lana de vidrio, de 20 m de longitud (cada codo a 90° (each elbow equals 5 m length). For fl exible or semi-fl exible
equivale a5 m de longitud). Para conductos flexibles o semirrigidos se duct
recomienda utilizar una dimension mayor. serie 0: @150 mm.
serie O: @150 mm. ser!e1: <20m @150 mm / >20m @200 mm
serie 1: <20m ©150 mm / >20m @200 mm serie 2: 2200 mm. 0 150 X 200 mm.
serie 2: @200 mm. 0 150 x 200 mm.
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B o= = o SEMIICOMPACTOS COMEROALES
@ cURECO OOMMEROAL SPLIT UNITS

Esquema de instalacion / Installation scheme

LINEA DEGAS
LiINEA DELIQUIDO GASLINE
LIQUID LINE x
[
OCONEXION ELECTRICA SIFON CADA 3 M.
ELECTRICAL CONNECTION OIL TRAP EVERY3 M.
PRI [ —

ACOMETIDA
POWER SUPPLY

E MANDO DE OONTROL

. = CONTROL KEYBOARD
TUBO DE DESAGUE*
DRAIN PIPE B = T
SEPARACION > 150 M WATER TRAP

DISTANCE > 150 MM

OONDUCTO DE EXTRACCION DEL AIRE CALIENTE DE OON-
DENSACION
EXHAUST DUCT FOR OCONDENSER SHOT AIR

=1 4

“5

':/:f.:/;/;ff 7;.‘ ;A .‘/Zf"'

Distancia vertical maxima entre unidades de 15 m en caso de que la unidad condensadora
esté situada a mayor altura que la unidad evaporadora, y de 6 m en caso contrario.
Pendiente minima del tubo de desaglie del 20% para modelos de baja temperatura.

Maximum vertical distance between units of 15 metresin case the condensing unit is
placed at a higher

place than the evaporating unit, and of 6 metres otherwise. 20% minimum inclination of
drain pipe in negative temperature series.

Dture.

Interconexiones eléctricas

Los equipos intarsplit incluyen de serie interconexiones eléctricas de 10 m de longi-

tud.

Hectrical wiring

intarsplit unitsinclude as standard 20 metres long electrical connections.
Tension / Power supply 230V-1-50Hz | 400V-IlI-50Hz
Sondas/ Probes 4x1 mm?
Maniobra/ Valve & fans 2x1mm?+ 3x1mm?
Desescarche / Defrosting 2x1,5mm?+T | 3x1,5mm2+T
Termostato / Keyboard 2x1mm?
Interr. puerta® / Door switch* 2x1mm?2 (+2x1 mm?2en BT)
Luz camara * / Cold room lamp* 2x1mm?+T

* opcional no incluido
* optional not included
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»  Disefio tropicalizado para temperatura ambiente de 45°C.
* Valvulade expansion termostatica
*  Funcion de enfriamiento rapido.

* Tropicalised design for high ambient
* temperature up to 45°C

* Thermostatic expansion valve.

* Fast-freezing function.

DECRPAON

Equipos semicompactos para camaras frigorificas de pequefio y me-
diano tamafo, formados por una unidad condensadora horizontal o
vertical y una unidad evaporadora de bajo perfil o de tipo clbico.

DESCRPTION

Split units for small and medium size cold rooms at positive
and negative temperature, compossed by a condensing unit in
horizontal or vertical construction and a slim-type or cubic-type
evaporating unit.

CARACTERISTICAS

Refrigerante RA04A.

Compresor hermético alternativo (con aislamiento acustico en
modelos trifasicos).

Presostatos de altay baja presion.

Recipiente de liquido.

Precarga de refrigerante hasta 15 metros de tuberia.
Expansion por valvula termostatica.

Desescarche por resistencia eléctrica.

Bandeja de condensados en acero inoxidable.

CGonexiones de tipo Hare con valvulas de servicio.
Interconexion eléctrica de 10 metrosincluida (excepto serie
4000).

Regulacion electrénica multifuncion con mando a distanciay
control de condensacion digital.

FEATURES

RA04A refrigerant.

Hermetic reciprocoating compressor (with noise insulation in
3-phases models).

High and low pressure switches.

Liquid receiver.

Refrigerant preload for 15 m piping.

Thermostatic expansion valve.

Bectric heater defrosting.

Sainless steel drain tray.

Rare-type cooling connections with service valves. 10 metres
electrical wiring included (except for 4000 series).
Multifunctional electronic control with remote keyboard and
digital regulation of condensing temperature.

Serie - SHNF

Equipo formado por una unidad condensadora axial y una unidad
evaporadora de bajo perfil.

Serie - SHQF

Equipo formado por una unidad condensadora axial y una unidad
evaporadora de tipo cubico.

Serie - SHCF

Equipo formado por una unidad condensadora centrifuga y una
unidad evaporadora de bajo perfil.

Serie - SHQOQF

Equipo formado por una unidad condensadora centrifugay una
unidad evaporadora de tipo cubico.

Serie - SHNF

Split units compossed by an axial condensing unit and a slim-
type evaporating unit.

Serie - SHQF

Split units compossed by an axial condensing unit and a cubic-
type evaporating unit.

Serie - HCF

Split units compossed by a centrifugal condensing unit and a
slim-type evaporating unit.

Serie - SHOQF

Split units compossed by an centrifugal condensing unit and a
cubic-type evaporating unit.
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Version horizontal Serie - SH-NF

SEVIICOMPACTOS COMBEROALES
COMMBERCAL SPUT UNITS

-

2

Equipos semicompactos con condensadora horizontal y evaporador de

bajo perfil, disefiados para la conservacion de productos genéricos a

temperatura positiva o negativa en pequefas camaras frigorificas.

Horizontal version SH-NF series

Solit units, featuring a horizontal condensing unit and a slim-type
evaporating unit, designed for preservation of generic products
in small cold rooms at positive and negative temperature.

OPCIONAL
Cambio a alimentacion 400 V-1II-50 Hz. (*) +5%
Resistencia de carter. +60€
Control de condensacion proporcional (en modelos de series 3000 y 4000). +250€
Ventiladores electrénicos en el evaporador. +6%
OPTIONAL
Change to 400 V-III-50 Hz power supply. (*) +5%
Oankcase heater. +60€
Proportional control of condensation temperature (in models 3000 and 4000). +250 €
Bectronic fansin the evaporating unit. +6%

Dimensiones Evaporador
Dimensions Bvaporating unit

Dimensiones Condensador
Dimensions Condensing unit
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D:mens!on% (mm) Ventiladorgs evaporador -
Dimensions Evaporating unit fans ST
serie 0 600 395 | 355 | 407 520 150 1x@172 @150
serie 1 665 435 | 416 | 418 600 200 1x @200 @150
serie 2 835 435 | 500 | 418 950 200 2x @200 @150
serie 3 925 580 | 515 | 492 1650 200 3x 0254 236 x 266
serie 4 1000 | 615 | 585 | 492 1650 200 3x D254 305 x 266
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SERESM3H-NF/ BSH-NF

Intarsplit

Tabla de caracteristicas/ Technical features 32%%@“6 R134a consultar
50Hz, R404A OPCIONAL: 50Hz, R134a éﬁ%gble R134a consult

Nivel
presion
sonora

dB(A)*

Max  |Bvaporator|Condenser| Liq - Gas L
absorb. | airflow | air flow cooling HPdB(A)*
current (A)| (m¥%h) (m?h) | connection

Potencia
absorb.
nominal
(kW)
Nominal
power
consump.

(kW)

Intens. Caudal | Caudal | Conexion
maxima evap. cond. frigorifica
absorb. (A)[ (m%¥h) (m%h) Liq - Gas

Potencia frigorifica/ Volumen de camara a 35 °Cambiente

Qooling capacity (kW) / rated room size at 35 °Cambient temperature

Serie/ Modelo
Tension

MS&HNF1014 12 230V-1 893 6,3 1061 10 1262 16 1465 26 0,81 56 475 575 | 1/4"-1/2" | 44+16 32 2.300
MSHNF1016 5/8 230V-1 980 73 1166 12 1370 18 1593 30 0,87 6,0 475 575 | 1/4"-1/2" | 53+16 34 2.450
MS&HNF1018 3/4 230V-1 1132 9,2 1345 14 1543 22 1828 35 1,03 74 475 575 | 1/4"-1/2" | 54+16 35 2650
MSH-NF1024 1 230V-1 1234 1 1457 16 1692 24 2062 Gl 1,04 9,0 475 575 | 1/4"-1/2" | 54+16 35 2.850
MS&H-NF-2024 1 230V-1 1580 14 1942 23 2290 36 2803 60 1,30 9,6 950 1150 | 3/8"-5/8" | 65+24 36 3.180
MSH-NF-2026 11/4 | 230V-1* 1825 18 2144 26 2558 M 2983 64 1,40 10,3 950 1150 | 3/8"-5/8" | 66+24 38 3.330
MSHNF-2034 11/2 | 230V-1* 1995 20 2434 31 2885 48 3303 73 1,87 134 950 1150 | 3/8"-5/8" | 66+24 40 3.480
MSH-NF-3034 11/2 | 230V-1* 2580 28 2980 40 3670 63 4370 100 1,72 13,8 1500 1500 | 3/8"-5/8" | 74+45 39 3.650
MSHNF-3038 13/4 | 400V-II 2770 31 3360 47 4000 K4l 4720 110 1,59 6,1 1500 1500 | 3/8"-5/8" | 71+45 40 3.750
MSH-NF-4048 2 400V - Il 3620 44 4390 66 5220 98 6170 155 2,69 129 1500 3500 | 3/8"-3/4" | 95+45 4 4.350
MSHNF-4054 21/4 | 400V-1i 4000 50 4830 74 5730 110 6760 170 2,89 134 1500 3500 |3/8"-3/4" | 96+45 41 4.650

BSHNF-1026 3/4 | 230V-I 545 21 712 42 856 73 0,91 67 550 575 | 1/4-1/2" | 55+16 38 2.240
BSHNR1034 | 11/4 | 230V-1 651 30 849 59 1021 10 1,14 87 550 575 | 1/4-1/2" | 56+16 40 2.495
BSHNF2034 | 11/4 | 230V-I 815 4,0 1070 8,0 1310 14 1,28 9.2 1050 | 1000 |3/8-5/8" | 66+24 4 2.740
BSHNF2054 | 13/4 | 230V-1* 1031 64 1390 13 1705 22 1,78 129 | 1050 | 1000 |3/8-5/8" | 79+24 42 3120
BSHNR2074 | 21/2 | 230V-1* 1315 10 1657 17 1985 29 212 17,3 | 1050 | 1000 | 3/8"-5/8" | 79+24 43 3.640
BSHNR3074 | 21/2 | 230V-1* 1725 15 2130 25 2580 41 2,08 17,7 | 2325 | 1500 |3/8"-5/8" | 87+45 43 3.790
BSHNF-3086 3 400V - Il 1970 19 2520 32 2980 52 2,04 8,0 2325 | 1500 | 3/8"-5/8" | 87+45 40 3.945
BSHNR3096 | 31/2 | 400V- Il 2200 23 2720 37 3330 62 235 88 2325 | 1500 |8/8"-3/4” | 85445 50 4.045
BSHNF4108 | 41/4 | 400V-IIl 2795 34 3580 55 4430 9 341 152 | 2325 | 3500 | 3/8"-7/8" | 107445 | 51 5.360
BSHNF-4136 5 400V - Il 3220 42 4060 67 4980 110 4,76 180 | 2325 | 3500 |3/8-7/8" | 107+45 | 46 5.990

*Las prestaciones nominales estan referidas al funcionamiento con temperatura * Nominal technical features are related to 0°Cand -20°Ccold room

de cdmarade 0°C(MT) y -20°C(BT), y temperatura exterior de 35°C. Volumen de temperature and 35°Cambient temperature. Cold room size estimated

camara estimado seglin condiciones de las bases de calculo (pag. Il). according to calculation basis (page Il).

* Nivel sonoro referido a nivel de presion acustica en dB(A), medido en campo SPL: Sound pressure level shown in dB(A) at 10 metres distance from the

abierto a 10 m de distancia de la fuente. source in free fi eld.

* Unidades disponibles en tension 400V - 1. Units available with 400V - IIl power supply.
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iIntarsplit

Version centrifuga Serie - SHCF

Equipos semicompactos con condensadora horizontal de condensa-
cion centrifuga y evaporadora de bajo perfil, disefiados para la con-

servacion de productos genéricos a temperatura positiva 0 negativa
en pequefias camaras frigorificas.

Las motocondensadoras centrifugas estan disefiadas para su instala-
cién en locales interiores con conexion a un conducto de expulsion

centrifugo

SEVIICOMPACTOS CENTRFUGOS
CENTRRUGAL SPLUT UNITS

Centrifugal version SH-CF series

Split units, featuring a centrifugal condensing unit and a
slim-type evaporating unit, designed for preservation of
generic productsin small cold rooms at positive and negative
temperature.

The centrifugal condensing units are designed to be installed
indoors with a duct to extract the condenser’s hot air..

de aire.
OPCIONAL
Cambio a alimentacion 400 V-11I-50 Hz. (*) +5%
Resistencia de cérter. +60€
Ventiladores electrénicos en el evaporador. +6%
Control de condensacién proporcional (mod. serie 4) +400€
OPTIONAL
Change to 400 V-11I-50 Hz power supply. (*) +5 %
Crankcase heater. +60 €
Bectronic fansin the evaporating unit. +6 %
Proportional control of condensation (mod. series 4) +400 €
Dimensiones Evaporador F ¢ :
Dimensions Evaporating unit d o o
g ¢
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Dimensions Condensing unit Y Ee———————
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Dimensiones (mm) Ventiladores evaporado
Dimensions Bvaporating unit fans
serie 1 665 435 | 416 | 215 118 | 418 600 200 1x @200
serie 2 835 435 | 500 | 215 126 | 418 950 200 2x @200
serie 3 925 580 | 515 | 236 | 266 | 492 1650 200 3x @250
serie 4 1000 615 | 585 | 305 | 266 | 492 1650 200 3x @250
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SERESMSH-CG-/ BH-CF

Tabla de caracteristicas/ Technical features Disponible R134a consultar
precios
50Hz, R404A OPCIONAL: 50Hz, R134a Available R134a consult
prices
rotencia e Caudal | Caudal | onexio - e e
Compreso Potencia gorifica o endecamaraa °Cambiente s ) evap cond L gorifica 2 P <
ominal . A ca . g sonora 9
o Evaporator(Condenser| q-Ga . S e
Compresso Qooling capaci ated room size at 35 °Cambient temperature po absorb a air flo L cooling 9 P
el P Cl e Al o L2 (0] ectio 9 dB((A 9
MSHC~1014 1/2 230V-1 893 6,3 1061 10 1262 16 1465 26 0,77 5,6 475 575 12 1/47-1/2" | 44+16 32 2.547
M3HC~1016 5/8 230V-1 980 73 1166 12 1370 18 1593 30 0,83 6,0 475 575 12 1/4"-1/2" 53+16 34 2.707
MSHC~1018 3/4 230V-1 1132 9,2 1345 14 1543 22 1828 35 0,99 74 475 575 12 1/47-1/2" | 54+16 35 2919
MSH-C~1024 1 230V- 1 1234 11 1457 16 1692 24 2062 41 1,15 9,0 475 575 12 1/4"-1/2" 54+16 35 3.163
MSHCF2024 1 230V-1 1580 14 1942 23 2290 36 2803 60 1,28 9,6 950 1150 6,5 3/8"-5/8" | 65+24 36 3.515

M&H-CR2026 11/4 | 230V-1* | 1825 18 2144 26 2558 M 2983

64 1,39 10,3 950 1150 6,5 3/8"-5/8" | 66+24 38 3.707

MSHCR2034 11/2 | 230V-1* | 1995 20 2434 31 2885 48 3303

1,86 13,4 950 1150 6,5 3/8"-5/8" | 66+24 40 3.867

MSH-C~-3034 11/2 | 230V-1* | 2580 28 2980 40 3670 63 4370

100 1,78 13,8 2325 1500 14 3/8"-5/8" | 74445 39 4.048

MSHCR-3038 13/4 | 400v-Ill | 2770 31 3360 47 4000 7 4720 | 110 1,65 6,1 2325 1500 14 3/8"-5/8" | 71+45 40 4.156
MSH-C~4048 2 400V- Il | 3620 44 4390 66 5220 98 6170 | 155 2,89 129 2325 3500 10 3/8"-3/4” | 95445 M 4.814
MSHCF4054 21/4 | 400V-1lIl | 4000 50 4830 74 5730 | 110 | 6760 | 170 3,09 13,4 2325 3500 10 3/8"-3/4" | 96+45 41 5125

BSH-C~1026 3/4 230V-1 545 21 712 42 856 73 0,88 6,7 550 575 12 1/4"-1/2" | 55+16 38 2.408
BSH-C~1034 11/4 230V-1 651 3,0 849 59 1021 10 1,1 87 550 575 12 1/4"-1/2" | 56+16 40 2677
BSH-CF2034 11/4 230V-1 815 4,0 1070 8,0 1310 14 1,27 9,2 1050 1000 6,5 3/8"-5/8" | 66+24 M 2.930
BSH-CF2054 13/4 | 230V-I1* 1031 6,4 1390 13 1705 22 1,77 129 1050 1000 6,5 3/8"-5/8" | 79+24 42 3.355
BSHCR2074 21/2 | 230V-1* 1315 10 1657 17 1985 29 2,10 17,3 1050 1000 6,5 3/8"-5/8" | 79+24 43 3.898
BSH-C~-3074 21/2 | 230V-1* 1725 15 2130 25 2580 M 2,15 17,7 2325 1500 14 3/8"-5/8" | 87+45 43 4.095
BSH-C~-3086 3 400V - 1lI 1970 19 2520 32 2980 52 2,11 8,0 2325 1500 14 3/8"-5/8" | 87+45 40 4.250
BSH-C~-3096 31/2 | 400V-lil 2200 23 2720 37 3330 62 2,42 8.8 2325 1500 14 3/8"-3/4” | 85+45 50 4.565
BSH-CF4108 41/4 | 400V-1lIl 2795 34 3580 55 4430 94 3,37 15,2 2325 3500 10,0 | 3/8"-7/8" | 107+45 51 5.860
BSH-C~4136 5 400V - 1I 3220 42 4060 67 4980 110 4,33 18,0 2325 3500 10,0 | 3/8"-7/8" | 107+45 47 6.522

*Las prestaciones nominales estan referidas al funcionamiento con temperatura
de cdmarade 0°C(MT) y -20°C(BT), y temperatura exterior de 35°C. Volumen de
camara estimado seglin condiciones de las bases de calculo (pag. Il).

* Presion estética disponible en conductos de expulsion.

* Nivel sonoro referido a nivel de presion aclstica en dB(A), medido en campo
abierto a 10 m de distancia de la fuente.

* Unidades disponibles en tension 400V - 1.

* Nominal technical features are related to 0°Cand -20°Ccold room
temperature and 35°Cambient temperature. Cold room size estimated
according to calculation basis (page Il).

Available static preassure in extraction ducts.

SPL: Sound pressure level shown in dB(A) at 10 metresdistance from the
source in free fi eld.

Units available with 400V - Il power supply.

Conductos de extraccion de aire

Dimensiones recomendadas para conducto de descarga en chapa, PVG o panel
de lana de vidrio, de 20 m de longitud (cada codo a 90° equivale a5 m de longi-
tud).

serie 0: @150 mm.
serie 1: @150 mm.
serie 2: @200 mm.
serie 3: 250 0 200 x 300 mm.

serie 4:400 o 300 x 400 mm.
Para conductos flexibles 0 semirrigidos se recomienda utilizar una dimension
mayor.

Bxhaust duct

Recommended size for 20 m long steel, PVCor fi berglass ducts (each
elbow equals 5 m length). For fl exible or semi-fl exible duct use alarger
size..

serie 0: @150 mm.
serie 1: @150 mm.
serie 2: @200 mm.
serie 3: 250 0 200 x 300 mm.

serie 4:400 o 300 x 400 mm.
For flexible or rigid pipes we recommend using a larger dimension.
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SEVIICOMPACTOS SLENCAOSOS
LOW NOISESPUT UNITS

SRESNF

Equipos semicompactos con motocondensadora silenciosa y evapo-
rador de bajo perfil, disefiados para la conservaciéon de productos
genéricos a temperatura positiva y negativa en camaras frigorificas de
pequefio y mediano tamafio.

Especialmente disefiados para instalacion en intemperie, con reduci-
dos niveles de emision de ruido gracias a su disefio insonorizado y a su
bateria tropicalizada.

SSNFSERES

Solit units, featuring alow noise condensing unit and a slim-type
evaporating unit, designed for preservation of generic products
in small and medium size cold rooms at positive and negative
temperature.

The condensing units are specifi cally designed for outdoor insta-
llation, with tropicalized coils and low noise level thanksto their
acoustic insulated design.

OPCIONAL
Control de condensacién proporcional por variacion de velocidad. +250€
Cambio a alimentacién 400 V-11I-50 Hz. (*) +5%
Rejilla exterior de proteccion de la bateria. +90€
Ventiladores electronicos en el evaporador. +5%
OPTIONAL
Proportional control of condensation temperature by fan speed variator. +250 €
Change to 400 V-I1I-50 Hz power supply. (*) +5 %
Qoil protection grille. +0€
Hectronicfansin the evaporating unit. +5 %

Dimensiones Bvaporador
Dimensions Bvaporating unit

l— 1 —=

(000

Dimensiones Condensador
Dimensions Condensing unit

T
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SRESMS~QF/ BS~NF

Tabla de caracteristicas/ Technical features Disponible R134a consultar
precios
50Hz, R404A OPCIONAL: 50Hz, R134a Available R134a consult
prices

e Caudal | Caudal | Conexio _ y o

0 a q sonora ©

B
ikl a aporator|Condenser| Liq - Ga . - e
Compresso Cooling capaci ated room size a bient temperature po absorb 0 0 cooling 9

oonst p o) P dB((A €
MS~NF1014 1/2 230V-1 1020 8 1245 12 1490 20 1765 34 0,78 54 475 1700 1/4"-1/2” | 59+16 20 2.509
MS=NF1016 5/8 230V- 1| 1130 10 1380 15 1640 24 1940 40 0,83 58 475 1700 1/47-1/2" | 67+16 23 2.734
MS~NF1018 3/4 230V-1 1315 12 1590 19 1880 28 2220 45 0,97 71 475 1700 1/4"-1/2” | 68+16 24 3.040
MS~NF2024 1 230V-1 1535 14 1890 22 2260 35 2700 57 1,28 91 950 1700 | 3/8"-5/8” | 82+24 24 3.417
MS~NF2026 11/4 230V-1* 1690 16 2070 25 2475 39 2950 64 1,47 98 950 1700 | 3/8"-5/8” | 83+24 27 3.570
MS~NF2034 11/2 230V-1* 2070 21 2500 33 2965 50 3500 79 1,87 12,9 950 1700 | 3/8”-5/8” | 83+24 29 3.784
MS~NF3038 13/4 400V- 11l 2675 29 3320 46 3990 ral 4760 112 1,96 6,3 1500 3200 | 3/8"-5/8” | 82+45 30 4121
MS~NF4048 2 400V - 11l 3300 39 4140 62 4950 92 5880 145 2,41 78 1500 3700 | 3/8”-3/4” | 84+45 30 4.478
MS~NF4054 21/4 400V- 11l 3760 47 4560 70 5440 105 6450 160 2,62 8,3 1500 3700 | 3/8”-3/4” | 85+45 30 4.682

-
BAJA TEMPERATURA / LO BVIPERATUR

BFNF1026 3/4 230V- 1 690 3.2 940 7,0 1180 13 0,88 6,5 550 1700 1/47-1/2" 67+16 27 2.861
BS~NF2034 11/4 230V-1 805 3,9 1075 8,1 1330 15 1,22 8,7 1050 1700 | 3/8"-5/8” | 83+16 30 3.035
BS~NF2054 13/4 230V-1* 1060 6,8 1400 13 1720 23 1,73 12,4 1050 1700 | 3/8"-5/8" | 93+24 32 3.545
BS~NF2074 21/2 230V-1* 1460 12 1800 20 2130 32 2,00 16,8 1050 1700 3/8"-5/8" | 93+24 33 3.733
BS~NF3074 21/2 230V-1* 1725 15 2130 25 2580 4 2,08 17,7 2325 1700 | 3/8"-5/8” | 93+45 33 4.004
B3~NF3086 3 400V- 11l 1790 16 2500 32 2980 52 2,39 8,2 2325 3200 3/8"-5/8" 84+45 27 4.463
B3+NF4096 31/2 400V - 1l 1980 19 2810 39 3540 68 2,70 91 2325 3700 | 3/8"-3/4” | 97+45 40 5314
B3+NF4108 41/4 400V- 11l 2540 29 3310 50 3910 78 3,05 10,1 2325 3700 | 3/8"-7/8" | 97+#45 38 5.753
BNF4136 5 400V- 11l 2960 37 3790 61 4690 100 3,97 13,1 2325 3700 | 3/8"-7/8" | 100+45 34 6.207

* Las prestaciones nominales estan referidas al funcionamiento con temperatura
de camarade 0°C(MT) y -20°C(BT), y temperatura exterior de 35°C. Volumen de
camara estimado segin condiciones de las bases de célculo (pag. Il).
* Nivel sonoro referido a nivel de presion acustica en dB(A), medido en campo
abierto a 10 m de distancia de lafuente.

* Unidades disponibles en tension 400V - 11

* Nominal technical features are related to 0°Cand -20°Ccold room
temperature and 35°Cambient temperature. Cold room size estimated

according to calculation basis (page Il).

SPL: Sound pressure level shown in dB(A) at 10 metres distance from

the source in free fi eld.

Units available with 400V - Il power supply.

Dimensiones (mm) Ventiladores evaporado
Dimensions Bvaporating unit fans
serie 0 670 305 | 440 | 407 520 150 1x@172
serie 1 1030 373 | 577 | 418 600 200 1x @200
serie 2 1030 373 | 577 | 418 950 200 2x @200
serie 3 1030 373 | 577 | 492 1650 200 3x @250
serie 4 1080 416 | 827 | 492 1650 200 3x @250
@ cIOREcCo 407 info@coreco.es - Www.coreco.es
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SEMICOMPACTOS SLENOIOSOS
@ CARECO

LOW NOISEESPUT UNITS
CS]’gJ’AlS

Serie - S-QF S~QF Series
Equipos semicompactos con motocondensadora silenciosa y evapo- Solit units, featuring a low noise condensing unit and a cubic-type
rador de tipo clubico, disefiados para la conservacion de productos evaporating unit, designed for preservation of generic productsin
genéricos a temperatura positiva y negativa en cdmaras frigorificas de medium size cold rooms at positive and negative temperature.
mediano tamafio. The condensing units are specifi cally designed for outdoor insta-
Especialmente disefiados para instalacién en intemperie, con reduci- llation, with tropicalized coils and low noise level thanksto their
dos niveles de emision de ruido gracias a su disefio insonorizado y a su acoustic insulated design.
bateria tropicalizada.
OPCIONALES
Cambio a alimentacion 400 V-1I1-50 Hz. (*) +5%
Rejilla exterior de proteccion de la bateria. +90€
Ventiladores electronicos en el evaporador. +5%
OPTIONAL
Change to 400 V-1I-50 Hz power supply. (*) +5 %
Goil protection grille. +0€
Bectronic fansin the evaporating unit. +5 %
Dimensiones Evaporador e ] = i
Dimensions Bvaporating unit ) ) & ] F
i I |
i i
D ~— E —
A [~ B —
Dimensiones Condensador
Dimensions Condensing unit A ~ B
C =
C
%ﬂ =1
o T F I "
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SRESMS~QF/ BS~NF

Tabla de caracteristicas/ Technical features asé%%nsible R134a consultar
50Hz, RF404A OPCIONAL: 50Hz, R134a é}/%leasble R134a consult

Potencia
absorb.
nominal
(kW)
Nominal
power
consump.

Intens. | Caudal | Caudal | Conexion
maxima evap. cond. frigorifica
absorb. (A)| (m¥h) | (m¥h) | Liq-Gas

Peso Nivel presion
(kg) sonora dB(A)*

Compresor Potencia frigorifica/ Volumen de camara a 35 °Cambiente *

Max  |Evaporator|Condenser| Liq- Gas
absorb. | airflow | air flow cooling
current (A)| (m¥h) (m*h) | connection

Weight L

Compressor Qooling capacity (kW) / rated room size at 35 °Cambient temperature (kg) HP dB(A)*

Serie/ Modelo
Tension

MEDIA TEVMIPERATURA / AVERAGE TEMPERATURE

MS~QF-10038 13/4 | 400V-Ill 3119 31 3833 48 4599 75 5460 120 1,84 74 2000 3200 | 3/8"-5/8” | 82+43 30 4.817
MS~QF-20048 2 400V -1l 3801 43 4641 63 5544 95 6542 150 2,31 838 2000 3700 | 3/8"-3/4” | 84+43 30 5212
MS~QF-20054 21/4 | 400V-1l 4179 48 5093 72 6069 110 7130 170 2,49 9,4 2000 3700 | 3/8"-3/4” | 85+43 30 5.437
MS~QF-21060 3 400V - Il 4851 61 5891 89 6998 130 8190 200 297 10,4 2125 3700 | 3/8"-3/4” | 88+42 29 5.930
MS~QF-21068 31/2 | 400V-lil 5261 78 6363 110 7539 160 8799 250 3,35 11,4 2125 3700 | 1/2"-3/4” | 88+56 29 6.851

MS~QF-32086 4 400V - Il 6552 91 7949 130 9450 190 11078 300 4,31 13,6 4000 4000 | 1/2-7/8" | 115472 39 7.808
MS~QF-32108 5 400V -1l 8201 125 9954 175 11823 255 13860 400 5,29 16,7 4000 6500 | 1/2'-7/8" | 120472 37 8.594
MS~QF-44136 61/2 | 400V-1lIl | 10626 160 12836 220 15204 320 17526 500 6,94 215 600 7000 | 1/2"-1"g" | 135489 36 10.222

BSQR10074 | p1/2 | 230V-1* 1869 15 2510 25 3161 44 2,29 251 | 2100 | 1700 | 3/8"-5/8" | 93+43 33 4.609
BS~-QF-10086 3 400V - Il 2163 17 2835 32 3554 56 2,23 9,8 2100 3200 | 3/8”-5/8” | 84+43 27 5.098
BS~QF-20096 31/2 | 400V-li 2394 20 3192 43 4022 74 2,57 15 2100 3700 | 3/8"-3/4” | 97+43 40 6.123
BS~QF-21108 41/4 | 400V-II 2940 28 3885 50 4851 86 3,00 13,5 2400 2350 | 3/8"-7/8" | 97456 38 6.591
BS-QF-22136 5 400V~ I 3050 39 3900 63 4710 100 3,97 131 | 2400 | 3700 | /&-7/8" | 100442 34 7.085
BS~QF-5136 5 400V - 1lI 3817 53 5082 83 6353 130 4,38 16,4 4150 3700 | 1/2-11/g" | 97472 34 7.840
BFQF-33215 71/2 | 400V-IIl 5717 80 7592 130 8148 200 6,12 25,8 6200 6500 | 1/2"-11/g" | 147494 40 9.910
BS-QF-34271 10 | 400V- Il 7392 120 9734 185 11234 230 7,81 282 | 8300 | 6500 | 1/2-1Vg | 1474118 40 11.100

* Las prestaciones nominales estan referidas al funcionamiento con temperatura * Nominal technical features are related to 0°Cand -20°C

de cdmarade 0°C(MT) y -20°C(BT), y temperatura exterior de 35°C. Volumen de cold room temperature and 35°Cambient temperature.

camara estimado seglin condiciones de las bases de calculo (pég. Il). Gold room size estimated according to calculation basis

* Nivel sonoro referido a nivel de presion actistica en dB(A), medido en campo (page Il).

abierto a 10 m de distanciade la fuente. SPL: Sound pressure level shown in dB(A) at 10 metres

distance from the source in free fi eld.

Dimensiones (mm)

Dimensions

Dimensiones

serie 10 1030 | 373 | 577 882 465 | 576
serie 20 1080 | 410 | 827 882 465 | 576
serie 21 1080 410 827 1232 465 576
serie 22 1080 | 410 | 827 1534 465 | 576
serie 32 1150 | 481 | 1097 1534 465 | 576
serie 33 1150 | 481 | 1097 1933 465 | 576
serie 34 1150 | 481 | 1097 2432 465 | 576
serie 43 1150 | 481 | 1347 1933 465 | 576
serie 44 1150 481 1347 2432 465 576
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TAILOR-MADE PRODUCTION AND HOSPITALITY * FABRCADOSESPEOALESY HOSTHERA
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Version silenciosa Serie AS~DF

-

Equipos frigorificos semicompactos con evaporador de plafon de
doble flujo, disefiados para la refrigeracion de salas de manipulacion
y procesado de alimentos, salas de despiece, salas de envasado y

otrosrecintos refrigerados a alta temperatura.

Incorporan una motocondensadora Sgilus de construcciéon silencio-
s, especialmente disefiada para su instalacion en el exterior.

EQUIPOS PARA SALAS DE MANIPULACION
PROCESSROOM SPUT UNITS

Low-noise version AS~DF series

Solit refrigeration units featuring a double-fl ow evaporating
unit in alow-profi le construction, designed for refrigeration
applications such as process rooms, packaging rooms, quarte-
ring rooms and other refrigerated places at high temperature.

Featuring a Sgilus condensing unit in low noise contruction,
specifi cally designed for outdoor installation.

OPCIONALES

Control de condensacion proporcional por variacion de velocidad (ya incluido en serie 2000 y superiores)+ 250 €
Cambio a alimentacién 400 V-l1I-50 Hz. (*)+5%

Rejilla exterior de proteccion de labateria.+90 €

Bomba de condensadosintegrada en la unidad.+ 120 €

OPTIONAL

- Proportional control of condensation temperature by fan speed variator (already included in models 2000, 3000 and 4000).+ 255 €
+ Change to 400 V-III-50 Hz power supply. (*)+5 %

Qoil protection grille.+92 €

Inbuilt condensed water pump. +122 €

Dimensiones Evaporador
Dimensions Bvaporating unit

Dimensiones Condensador
Dimensions Condensing unit

Dimensiones (mm)

o o
e
L€ o]

000 |

T

Ventiladores evaporad

Dimensions Bvaporating unit fans
ASF-DF1016y 1018 1030 | 373 577 | 762 | 706 | 243 1x @360
AS~DF-1024 a 1034 1030 | 373 577 | 762 | 1056 | 243 2x @360
AS~DF-1038 1030 373 577 762 1756 | 243 3x @360
serie 2000 1080 | 410 | 827 | 762 | 1756 | 243 3x @360
serie 3000 1150 | 481 | 1097 | 762 | 1756 | 243 3x @360
serie 4000 1150 | 481 | 1097 | 852 | 2156 | 283 3x D450

I
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SERESASH-DF

Tabla de caracteristicas/ Technical features Disponible R134a consultar
precios
50Hz, R404A OPCIONAL: 50Hz, R134a Available R134a consult
prices
Fotencia Cauda Caud Conexio o b
Compreso cia go o deca b absorb. no evap oond Qo ca = AL
- (o) sono €
:
Compresso PCooling capadi ed room size pe po bsorb 0 air flo cooling 9

oonst (o) PdB €
AS~DF-1016 5/8 230V-1 2040 19 2250 25 2530 35 1,00 59 1100 1700 1/4"1/2" 67+32 23 2.975
AS~DF-1018 3/4 230V-1 2380 23 2620 30 3040 42 1,20 7.2 1100 1700 1/4"1/2" 68+32 24 3.189
AS~DF-1024 1 230V-1 3050 29 3400 39 3700 51 1,56 93 1800 1700 3/8"-5/8” 82+45 24 3.589
AS~DF-1026 11/4 230V-1* 3620 35 3950 46 4430 63 1,78 10,3 1800 3200 3/8"-5/8” 83+45 27 3.751
AS~DF-1034 11/2 230V-1* 4335 43 4880 58 5385 77 2,29 13,4 1800 3200 3/8"-5/8” 83+45 29 4.261
AS~DF-1038 13/4 400V- 1Nl 5140 52 5685 68 6260 91 2,25 6,0 3150 3200 3/8"-5/8” 82+65 30 4.702
AS~DF-2048 2 400V- 1Nl 6455 67 7120 87 7840 115 2,82, 75 3150 3700 1/2"-3/4” 84465 30 5.207
AS~DF-2054 21/4 400V- 1Nl 7140 75 7870 97 8645 130 3,10 8,0 3150 3700 1/2"-3/4” 85+65 30 5.410
AS~DF-3060 3 400V - Il 8875 94 9430 115 10400 155 3,79 9,6 4000 6500 1/2°-7/8" 88+65 29 5.998
AS~DF-3068 31/2 400V - Il 9330 98 10300 125 11130 165 4,28 11,9 4000 6500 1/2°-7/8" 88+65 29 7.070
AS~DF-4086 4 400V - Il 11330 120 12500 155 13750 205 510 15,4 5700 7000 | 5/8”-11/8” | 115+70 39 8.251
AS~DF-4108 5 400V- 1Nl 13800 150 15320 190 16940 255 6,52 18,7 5700 7000 | 5/8”-11/8” | 120+70 37 9.109

* Nominal technical features are related to 12°Croom temperatu-
re and 35°Cambient temperature. Room size estimated according
to calculation basis (page ll).

L Sound pressure level shown in dB(A) at 10 metres distance
from the source in free fi eld.

*Las prestaciones nominales estan referidas al funcionamiento con tem-
peratura de camara de 12°C(AT) y temperatura exterior de 35°C. Volumen
de sala estimado seguin condiciones de las bases de calculo (pag. II).

* Nivel sonoro referido a nivel de presion acustica en dB(A), medido en
campo abierto a 10 m de distancia de la fuente.

* Unidades disponibles en tension 400V - I1.

Units available with 400V - Il power supply.
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TAILOR-MADE PRODUCTION AND HOSPITALITY * FABRCADOSESPEOALESY HOSTHERA

Version horizontal Serie ASH-DF

@ CORECD

EQUIPOS PARA SALAS DE MANIPULACION

Equipos frigorificos semicompactos con condensadora axial y evaporador
de plafon de doble flujo, disefiados para la refrigeracion de salas de mani-

pulacion y procesado de alimentos, salas de despiece, salas de envasado

y otrosrecintos refrigerados a alta temperatura.

Incorporan una unidad condensadora estandar con ventilador axial.

PROCESSROOM SPUT UNITS

Horizontal version ASH-DF series

Slit refrigeration units featuring a double-fl ow evaporating
unit in alow-profi le construction, designed for refrigeration
applications such as process rooms, packaging rooms, quarte-
ring rooms and other refrigerated places at high temperature.

Featuring a horizontal condensing unit in axial contruction.

OPCIONALES

Control de condensacion proporcional por variacion de velocidad (modelos 3000 y 4000)+ 250 €
Cambio a alimentacién 400 V-11I-50 Hz. (* )+ 5%
Bomba de condensados integrada en la unidad.+ 120 €

Resistencia de carter.+60 €

OPTIONAL

Proportional control of condensation temperature by fan speed+ 250 €
variator (in models 3000 and 4000).+ 5 %
Change to 400 V-I1I-50 Hz power supply. (*)+120 €
Inbuilt condensed water pump.+120 €

Qrankcase heater.+ 60 €
Dimensiones Evaporador : b : i
: . ) . i g F
Dimensions Bvaporating unit q). D o ol |
5 k=1 G G ‘7
D E
A ~——— B ———
Dimensiones Condensador
Dimensions Condensing unit

Dimensiones (mm)

_moamn®

00000

Ventiladores evaporador

Dimensions Evaporating unit fans
Dimensiones Ventilateurs évaporateur.
serie 1000 665 435 | 416 | 762 706 243 1x @360
ASH-DF-2014 22018 835 435 | 500 | 762 706 243 1x @360
ASH-DF-2024 835 435 | 500 | 762 1056 243 2x @360

serie 3000 925 580 | 515 | 762 1056 243 2x @360

serie 4000 1000 615 585 | 762 1756 243 3x @360

TARIFA - PRICELIST 2016
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SERESASH-DF

Tabla de caracteristicas/ Technical features gg%%rgble R134a consultar
50Hz, RF404A OPCIONAL: 50Hz, R134a é}/%leasble R134a consult

aporator|Condense q-Ga P PV/P
Compresso POooling capaci ated room size at 35 °Cambient temperature s absorb. | airflow | airflo cooling & N 2
ASHDF1010 3/8 230V- 1 1185 10 1305 14 1465 19 0,77 52 1200 575 1/47-3/8" | 42432 32 2.469
ASHDF1012 1/2 230V- | 1340 12 1495 16 1645 22 0,83 49 1200 575 1/47-3/8" | 43+32 28 2574
ASHDF2014 1/2 230V- | 1710 16 1930 22 2100 29 0,97 6,0 1200 1150 | 1/47-1/2" | 45432 32 2.679
AXH-DF2016 5/8 230V- 1 1890 18 2130 24 2370 33 1,06 6,5 1200 1150 | 1/47-1/2" | 54432 34 2.784
ASH-DF2018 3/4 230V-1 2230 22 2435 28 2710 38 1,27 78 1200 1150 | 1/47-1/2" | 55432 35 2.942
AH-DF2024 1 230V- 1 2810 27 3130 36 3400 47 1,63 98 2400 1150 | 3/8"-5/8” | 55+45 36 3.309
AH-DF3026 11/4 | 230V-1* 3320 33 3620 42 4025 57 1,79 10,2 2400 1500 | 3/8"-5/8" | 74+45 38 3.551
ASH-DF3034 11/2 | 230V-1* 4100 M 4570 54 4970 72 2,32 133 2400 1850 | 3/8"-5/8" | 74+45 41 3.992
AHDF3038 18/4 | 400V-lll 4640 47 5210 62 5820 85 2,19 56 2400 1850 | 3/8"-5/8" | 71445 40 4518
ASH-DF-4048 2 400V - 1lI 6350 66 7000 86 7700 115 3,05 84 3975 3500 | 1/2"-3/4” | 95+65 41 4.980
ASH-DF4054 21/4 400V - 1lI 7000 73 7700 95 8470 125 3,33 8,9 3975 3500 | 1/2"-3/4” | 96+65 41 5.285
ASH-DF4060 3 400V -1l 7920 82 8710 105 9550 140 4,02 10,4 5100 3500 | 1/2"-7/8" | 97+65 35 5.799
ASH-DF4068 31/2 | 400V- Il 8600 89 9440 115 10340 150 4,55 11,8 5100 3500 | 1/2"-7/8" | 98+65 39 6.356
* Las prestaciones nominales estan referidas al funcionamiento con * Nominal technical features are related to 12°Croom temperature
temperatura de cdmara de 12°C(AT) y temperatura exterior de 35°C. and 35°Cambient temperature. Foom size estimated according to
Volumen de sala estimado segiin condiciones de las bases de calculo calculation basis
(pag. ). (page Il).
* Nivel sonoro referido a nivel de presion acustica en dB(A), medido en * SPL: Sound pressure level shown in dB(A) at 10 metres distance
campo abierto a 10 m de distancia de la fuente. from the source in free fi eld.
* Unidades disponibles en tension 400V - |11 * Units available with 400V - Il power supply.
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CQUBETAS GASTRONORMIA DE ACERO INOXIDABLE - STAINLESS STEH. GASTRONORM CONTAINERS

FEF DEORPCON FONDO PRECIOS
: DECRPTION DEPTH PRCE(9)
GN 1/1 325 X530
6041090031 GN1/1-20 20 mm 19€
530 6041090032 GN 1/1-40 40 mm 2€
6041090024 GN 1/1-65 65 mm 25€
. 6041090014 GN 1/1-100 100 mm 31€
g 6041090013 GN 1/1-150 150 mm 50€
6041090033 GN 1/1-200 200 mm 55€
GN2/3325 X354 6041090034 GN 2/3-20 20 mm 24 €
- 6041090035 GN 2/3-40 40 mm 25 €
R 6041090036 GN2/3-65 65 mm 27 €
6041090037 GN 2/3-100 100 mm 33€
q 6041090038 GN 2/3-150 150 mm 42€
® 6041090039 GN 2/3-200 200 mm 50€
GN1/2325 X265 6041090040 GN1/2-20 20 mm 17€
265 6041090041 GN 1/2-40 40 mm 17€
2 6041090006 GN 1/2-65 65 mm 18€
e 6041090022 GN 1/2-100 100 mm 23€
@ g 6041090017 GN 1/2-150 150 mm 33€
6041090042 GN 1/2-200 200 mm 40€
<
>
% GN 1/3325 X176 6041090043 GN1/3-20 20 mm 15€
E 76 6041090003 GN 1/3-40 40 mm 16 €
_ 6041090044 GN 1/3-65 65 mm 17€
. 6041090007 GN 1/3-100 100 mm 2 €
g q 6041090009 GN 1/3-150 150 mm 20€
5 o 6041090008 GN 1/3-200 200 mm 37€
G174 162 X265 6041090045 GN1/4-20 20 mm 15€
265 6041090010 GN 1/4-40 40 mm 17€
6041090046 GN 1/4-65 65 mm 17€
g -C] 6041090018 GN 1/4-100 100 mm 21 €
6041090021 GN 1/4-150 150 mm 27 €
C] C] 6041090047 GN 1/4-200 200 mm 34€
GN1/6 176 X162 6041090023 GN 1/6-65 65 mm 15€
176 6041090011 GN 1/6-100 100 mm 16 €
6041090012 GN 1/6-150 150 mm 20€
g D D 6041090048 GN 1/6-200 200 mm 34€
GN1/9108 X176 6041090049 GN 1/9-65 65 mm 17€
176 6041090002 GN 1/9-100 100 mm 18€
8] ()
CICC)
COIC )
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MESAS SERIE SNACK
SNACK COUNTERSRANGE

DECRPOON PARA MODEO PRECIOS
DECRPTION SUITABLE FORMODHE. PRCE($
e027010078 | Failia acero plastificado contro 4054525 Mesas Shacky VIR 20€
6027050012 | fariiaacerd inoxidable centro 4054525 Mesas Shack y VIR 49¢€
eo27010079 | FRKiNagcero plastificado faleral 405x460 Mesas Shack y VIR 20€
6027050018 | Faniliagcero inoxidable lateral 105x460 Mesas Shacky FMIR 49¢€
DECRPOON PARAMODHEO PRECIOS
DECRPTION SUITABLE FORMODHE. PRCE($
s | B el O
omsons | SRR
6027010009 | Failiacero plastficado G 2/1 45€
coaesoons |3l ot N
6027010005 | ariagcero plasificado 600X400 24€
s TS e
DESCRPOON PARA MODEO PRECIOS
DECRPTION UITABLE FORMODHE. PRCE(§
6027010087 | aniiaacero plasificado S60x542 Armarios Shack 29€
6027050013 | Faniiaacero inoxidable 560x542 Armarios Shack 49€
o T A pssas e
o[ | s
6027010107 | fanvlagcero plasificado 490530 ACRIACO/ACRV-125/55 o7€

DECRPOON

PARAMODEO

PRECICS

DESCRPTION SUITABLEFORMODHE.
Parrilla acero plastificado 480x450
‘ 6027010007 | FaNiliagcero plastificad AER AEFE AEC %€
‘ 027010107 | Farrilla acero plastificado 490X530 ACRIACC/ACRV-125 27€

490X530 laminated shelf

DECRPCION
DECRPTION

PARA MODH.O
SUITABLE FORMODHE-

PRECIOS

PRCE(9

6027010011 g@gﬂg?ﬁgﬁﬁg‘fgg&?ggﬁéﬁw superior VG14 VG20 218
6027010010 | ganiiaacero plastificado 63787 Lateral inferior VG14 VG20 21€
6027010013 %ﬂg?ﬁgﬁeﬁ'ﬁﬁgﬁgﬁﬂg’;‘é‘:&ﬁ‘ ral superior VG20 21€
DESCRPOON PARA MODELO PRECIOS
DESORPTION SUITABLE FORMODEL PRCE(9
6027010085 | | amiliaacero plastificado ER-H150 24€
6027010052 | Faillacero plastificado ERH-250 ERHS 250 31€
6027010068 | ailia acero plastificado ERH350 ae
6027010033 | ailla acero plastificado RV-180 RVG180 24€
6027010045 | Paillaacero plastificado RV-300 RVG:300 28€
6027010074 | Pamilla acero plastificado RVCS1000 31€
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SPARES* REPUESTOSY ACCESORIOS

BOTHLEROS Y ESCARCHACOPAS DESCRPAON PARA MODH.O PRECIOS
BOTTLE COOLERS AND GLASS FROSTER DECRPTION SUITABLE FORMODH- PRCE($
Parrilla acero plastificado 528x440
. 6027010067 508x440 |laminated shelf EG140 23€
S Parrilla acero plastificado 385x395 :
. \\\\\\\\\\\\\\\\ . 6027010025 385x395 |laminated shelf EG85 - EE85 21€
\\\\ Parrilla acero plastificado 440x276
. 6027130008 : BEG 20€
440x276 laminated shelf
f ! Separador interior acero plastificado 500x435
6027130003 500x435 laminated shelf interior separator BE 20€
BANDEJAS DE PLASTICO DESCRPOON PARA MODHO PRECIOS
CONTAINERS DECRPTION SUITABLE FORMODH- PRCE($
Cajon 530x460x100
6003050007 | 5355460100 container ADP-DP-140 82
Caj6n 530x540x100 B
6003050006 | 530540x100 container HOBRAEFES e
Cajon 600x400x120
6003010077 600x400x120 container AP 3r€
Caj6n 410x458x143
6003010430 | 410x458x143 container AR 40:€
Cajén 600x400x70
6003010079 600x400x70 container MFRMR 2€
GUIASPARA PARRILLASY BANDEIAS DESCRPOON PARA MODH.O PRECIOS
SLIDES FOR SHELF AND TRAYS DECRPTION SUITABLE FORMODHE- PRCE($
Par de guiasen “U”, longitud 520 mm.
6033050030 520 mm. lenght slides set, “U” design ADP 25€
Par de guiasen “U”, longitud 550 mm. .
6033050028 550 mm. lenght slides set, “U” design Armarios gama 125y 50 21€
Par de guiasen “U”, longitud 560 mm. R
6033050027 560 mm. lenght slides sat, “U” design MesasGN 1/1 - AOM 25€
Par de guiasen “U”, longitud 613 mm.
6033050029 613 mm. lenght slides set, “U” design MFOG-AGR-ACR55 %€
Par de guias en “U”, longitud 660 mm. .
6033050025 660 mm. lenght slides set, “U” design Armarios GN 2/1 25€
Par de guiasen “L, longitud 485 mm.
6033050026 485 mm. lenght slides set, “L” design APR750 15€
Par de guiasen “L”, longitud 613 mm. L
6033050038 613 mm. lenght slides set, “1” design ACR55 AR APR/ APRV-55 18€
Par de guiasen “L, longitud 650 mm.
6033050024 650 mm. lenght slides set, “L” design Mesas 600x400 19€
Par de guias en “L, longitud 660 mm. APR/ACP-750 APR/ACP-
6033050031 660 mm. lenght slides set, “L” design 1002 19€
BARRAS CARNICERAS DECRPAON PARA MODH.O PRECIOS
MEAT BARS DESCRPTION SUITABLE FORMODHE- PRCE(H
Juego barras carniceras armarios snack Todos excepto gama 55 y 125
A165090005 Shack cabinets meat bars All except 55 and 125 range 58€
Juego barras carniceras armarios GN 2/ 1
A165090003 GN 2/1 cabinets meat bars 58€
Juego barras carniceras armarios Eurosnack Todos excepto gama 55 y 125
A165090006 | B rosnack cabinets meat bars Al except 56 and 125 range %6e
Juego barras carniceras armarios snack 125
A165090007 i o eI e AT ACR/ACC/ACRV-125 58€
Juego barras carniceras armarios snack L
A165090008 Shack cabinets meat bars ACR/ ACC/ACRV-55 58€
Juego barras carniceras armarios GN 1/1
A165090009 GN 1/1 cabinets meat bars 58€
JUEGO DE RUEDAS DESCRPOON PARA MODE.O PRECIOS
CASTORSSETS DESCRPTION SUITABLE FORMODEL PRCE(9
Juego 4 ruedas(2 con freno + 2 sin freno)
@ @ M163000011 | 4’ agtors set (2 with brakes +2 without brakes) 75€
Juego 6 ruedas(3 con freno + 3 sin freno)
‘ M183000012 6 castors set (3 with brakes + 3 without brakes) o
PATASINOXIDABLES DESCRPOON PARA MODELO PRECIOS
STAINLESS STEH_FEETS DECRPTION SUITABLE FORMODHE- PRCE(§
Patasinox 125 - 200 mm.
6007050017 125 - 200 mm. stainless steel feets 21€
Patasinox 95 - 125 mm.
. 6007050079 95 - 125 mm. stainless steel feets 7= 2l
S Patas botel
as botellero
6007050031 Bottle cooler feets BE 12¢€
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CERRADURAS DESCRPAON PARA MODH.O PRECIOS
LOCKS DECRPTION SUITABLE FORMODH- PRCE($
Conjunto cerradura puerta, apertura aizquierda Mesas frias
A169220005 | |5t hand opening lock set Pefrigerated counters "
Gonjunto cerradura puerta, apertura a derecha Mesas frias
A169220006 Rght hand opening lock set Refrigerated counters 15
QGonjunto cerradura puerta, apertura aizquierda Armarios, parte superior
A169220005 Left hand opening lock set Cabinetes, upper side 15
Qonjunto cerradura puerta, apertura a derecha Armarios, parte superior
A169220006 Hght hand opening lock set Cabinetes, upper side 15
Conjunto cerradura puerta, apertura aizquierda Armarios, puerta inferior izg.
A189220008 Left hand opening lock set Cabinetes, small left door 17
Gonjunto cerradura puerta, apertura a derecha Armarios, puertainferior der.
A169220007 Hght hand opening lock set Cabinetes, small right door 7
CERRADURAS DESCRPOON PARA MODH.O PRECIOS
LOCKS DECRPTION SUITABLE FORMODHE- PRCE(©
Cerradura lateral
6033010075 Sde lock RV-RVGRVW-R/M 33
CERRADURAS DESCRPOON PARA MODH.O PRECIOS
LOCKS DECRPTION SUITABLE FORMODH- PRCE($
Cerradura puerta armario
‘ 6033010008 | Refrigerated cabinet lock AGRV- AGRE 53 ‘
GRUPO LADO IZQUIERDO DESCRPOON PARA MODH.O PRECIOS
ENGINEIN LEFT SDE DESCRPTION SUITABLE FORMODHE- PRCE($
Incremento motor lado izquierdo Mesas frias sin fregadero 55€
Engine in left side Shack counters without sink
. f\ o bR Incremento motor lado izquierdo Mesas frias con fregadero 1906
Engine in left side Shack counters with sink

CONDENSACON MIXTA AIRE- AGUA
MIXED CONDENSATION AIR- WATER

DESCRPCION
DECRPTION

PARAMODBE.O
SUITABLE FORMODHEL

PRECIOS
PRCE(§

Mesasy Armarios Refrigerados
.. . . Vitrina cerraday mural
Condensacion mixta aire-agua )
) g PRefrigetated counters and 205 €
Mixer condenser unit air-water cabinets, dosed and mural
showcase
EVAPORACION AUTOM ATICA MESAS PRE-INSTALAGION g
e o = DESCRIPCION PARA MODH.O PRECIOS
WATEREVAPORATION DECRPTION SUITABLE FORMODHE- PRCE($
BEvaporacion automatica MREMRGEPMCO,MOGR,
‘ M171130001 Defrost water evaporation MRPEMRCEMFBP 65€ ‘
VALVULA DE EXPANSION DECRPOON PARAMODHEO 2320(0]
EXPANSION VALVE DESCRPTION UITABLE FORMODHE- PRCE($
Vélvula de expansion + cartucho refrigeracion Todos los modelos pre-inst.
‘ 6021310022 Refrigeration expansion valve + hole All remote compressor models 15¢€
Vélvula de expansion congelados + cartucho Todos los modelos pre-inst.
‘ 6021310032 Low temperature valve + hole All remote compressor models 15€
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SPARES* REPUESTOSY ACCESORIOS

CAJONERAS REFRIGERADAS DECRPOION PARA MODEL.O PREQIOS
REFRIGERATED DRAWERS SET DESCRPTION SUITABLE FORMODHE- PRCE(§
M169120152 g{ﬁajﬂ%féggﬁdggé?gghegﬁ;gt ; MFB-MF-MFSMFP100/140 465 €
el e LRl e
R e Sait, s
wonmrss |SEESSImmATCRAIGERT), | et oo
wiesrzotss | K ienca oo 20 a1 NemoU e sioe
sy | S e ooz tmmmasn, | e
wiesrzoiss | KL ones errate 100600 moce Memsmmarorn | s
e | e Ry | A, | e
iesrzoteo | K slonere cigrade 00k e ) Jemomsenn | sioe
wisrarer | i cionor el igrmiezo0co0 e Yememsiormn | g0
ey Klggoremieigo Tos s e posrar | one e g
wiesrzotss | KL onerarticrae s e st e | 5
wiesrzores | Kl G 0.0 e e (b o g Fene o | 745
e |t s tepeen | eergrmes | s
wiesrootes | . onersrfqraa 00:00 n oo oo e | 745
CAJONES AUXILARES DESCRPOON PARA MODEO PREQIOS
NEUTRAL DRAWERS DESCRPTION SUITABLEFORMODEL |  PRCE(9
M269130007 %&m%ﬂxgg@‘;ﬁgf MC 133€
wicsioo0os | Gfenneto ARl dercto repusst) AR e
resranczs | Qienneuto MFeor o dercoepuos) AR Moo 56
TOLVA PARA CAFE DESCRPOON PARA MODEO PRECIOS
CHUTE DRAWER FOR COFRFEE WASTE DESCRPTION SUITABLE FORMODHE- PRCE(§
M269170005  0n lolva espedial posos cafe MC 124€
Miesrroots | Senichecgeca posscas Aufnoter e (opeso) | g oo
wiesiToots | Giniohe el AMPter i (0000%0) | - s

DESCRPOON PARA MODH.O PRECIOS
DESCRPTION SUITABLE FORMODHE- PRCE($
Juego bisagras apertura izquierda mesas frias Mesas frias
‘ M169090003 Hinge set left opening door refrigerated counter Refrigerated counters 23¢€
Jluego bisagras apertura derecha mesas frias Mesas frias
‘ M169090004 Hinge set right opening door refrigerated counter Refrigerated counters 23¢€

DECRPOON PARAMODBEO PRECIOS

HINGES SETS DESCRPTION SUITABLE FORMODHE- PRCE($
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JUEGOSBISAGRAS DESCRPOON PARAMODRO 2220(0]
HINGES SETS DESCRIPTION SUITABLE FORMODH- PRCE(®
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DESCRIPCION PARA MODELO PRECIOS (€)

CODE DESCRIPTION SUITABLE FOR MODEL PRICE (€)

1 - Soporte estante blanco / White shelf support CM-5/6/8 14 €
2 622100225 Estante completo CM-100/190 / Full shelf CM-100/190 CM-5/6/8-100/190 71 €
2 622100226 Estante completo CM-125/240 / Full shelf CM-125/240 CM-5/6/8-125/240 76 €
2 622100317 Estante completo CM-150/290 / Full shelf CM-150/290 CM-5/6/8-150/290 85 €
3 612300016 Cortina nocturna CM-70 / Night blind CM-70 CM-5/6/8-70 217 €
3 612300017 Cortina nocturna CM-100 / Night blind CM-100 CM-5/6/8-100 249 €
3 612300018 Cortina nocturna CM-125 / Night blind CM-125 CM-5/6/8-125 278 €
3 612300019 Cortina nocturna CM-150/290 / Night blind CM-150/290 CM-5/6/8-150/290 288 €
3 612300020 Cortina nocturna CM-190 / Night blind CM-190 CM-5/6/8-190 326 €
3 612300021 Cortina nocturna CM-240 / Night blind CM-240 CM-5/6/8-240 390 €
4 - Juego costados fondo 5 / Kit side 5 background CM-5 217 €
4 - Juego costados fondo 6 / Kit side 6 background CM-6 249 €
4 - Juego costados fondo 8 / Kit side 8 background CM-8 278 €
5 350500287 Costado cristal CM-5 / Side glass CM-5 CM-5 36 €
5 350500060 Costado cristal CM-6 / Side glass CM-6 CM-6 44 €
5 350500286 Costado cristal CM-8 / Side glass CM-8 CM-8 58 €
6 610400001 Bandeja evaporacion completa / Complete evaporation tray CM-5/6/8 220 €
6 212500019 Resistencia bandeja evaporacion / Resistance evaporation tra CM-5/6/8 72 €
7 622100067 Iluminacién estante CM-70 / Shelf lighting CM-70 CM-5/6/8-70 150 €
7 622100068 Iluminacién estante CM-100 / Shelf lighting CM-100 CM-5/6/8-100 150 €
7 622100069 Iluminacion estante CM-125 / Shelf lighting CM-125 CM-5/6/8-125 160 €
7 622100070 lluminacion estante CM-150 / Shelf lighting CM-150 CM-5/6/8-150 190 €
7 622100071 Iluminacioén estante CM-190 / Shelf lighting CM-190 CM-5/6/8-190 340 €
7 622100072 Iluminacion estante CM-240 / Shelf lighting CM-240 CM-5/6/8-240 390 €
7 622100318 Iluminacion estante CM-290 / Shelf lighting CM-290 CM-5/6/8-290 460 €
8 151700067 Portaprecios CM-70 / Labels holder CM-70 CM-5/6/8-70 6 €

8 151700068 Portaprecios CM-100 / Labels holder CM-100 CM-5/6/8-100 8 €

8 151700069 Portaprecios CM-125 / Labels holder CM-125 CM-5/6/8-125 10 €
8 151700070 Portaprecios CM-150 / Labels holder CM-150 CM-5/6/8-150 12 €
8 151700071 Portaprecios CM-190 / Labels holder CM-190 CM-5/6/8-190 8 €

8 151700072 Portaprecios CM-240 / Labels holder CM-240 CM-5/6/8-240 10 €
8 151700270 Portaprecios CM-290 / Labels holder CM-290 CM-5/6/8-290 12 €

@ TJORECD 421 info@coreco.es - WWw.coreco.es



CODIGO DESCRIPCION
CODE DESCRIPTION

PARA MODELO PRECICS (€)
SUITABLE FOR MODEL PRICE (€)

622100082 Estante adicional largo 10/ Additional long shelf 10 CVE/ CVES- 8/9/10-10

SPARES* REPUESTOSY ACCESORIOS

622100083 Estante adicional largo 13/ Additional long shelf 13 CVE/ CVES- 8/9/10-13 60€
622100084 Estante adicional largo 15/ Additional long shelf 15 CVE/ CVES- 8/9/10-15 70€
622100085 Estante adicional largo 20/ Additional long shelf 20 CVE/ CVES- 8/9/10-20 100€
622100086 Estante adicional largo 25/ Additional long shelf 25 CVE/ CVES- 8/9/10-25 120€
622100087 Estante adicional largo 30/ Additional long shelf 30 CVE/ CVES- 8/9/10-30 140€

- Separador de genero / Separator genre CVE/ CVES- 8/9/10 52€

- Separador ambiente / Separator environment CVE/ CVES- 8/9/10 104 €

CVE/ CVES-8/9/10-10 -
CVE/ CVES-8/9/10-13 -
CVE/ CVES- 8/9/10-15 -
CVE/ CVES-8/9/10-20 =
CVE/ CVES- 8/9/10-25 -
CVE/ CVES-8/9/10-30 =

- Vitrinalargo 10/ Serve over counter long 10
- Vitrinalargo 13/ Serve over counter long 13
- Vitrina largo 15/ Serve over counter long 15
° Vitrinalargo 20/ Serve over counter long 20
- Vitrinalargo 25/ Serve over counter long 25
- Vitrinalargo 30/ Serve over counter long 30

© © 0 0O N N NN ooahs W NN N =SS

622100186 Bandeja evaporacion completa/ Complete evaporation tray CVE/ CVES- 8/9/10-30 75€

212500047 Resistencia bandeja evaporacion / Resistance evaporation tray CVE/ CVES- 8/9/10-30 M€

- Juego costados fondo 8/ Kit side 8 background CVE/ CVES-8 218€

- Juego costados fondo 9/ Kit side 9 background CVE/ CVES-9 220€

- Juego costados fondo 10/ Kit side 10 background CVE/ CVES- 10 230€

- Juego costados fondo 12/ Kit side 12 background CVE/ CVES- 12 240€

611100001 Kit 4 ruedas/ Kit 4 wheels CVE/ CVES- 8/9/10 75 €

611100002 Kit 6 ruedas/ Kit 6 wheels CVE/ CVES-8/9/10 115€
611100232 Kit 4 patasregulables/ Kit 4 adjustable leg CVE/ CVES-8/9/10 75€

611100233 Kit 6 patas regulables/ Kit 6 adjustable leg CVE/ CVES-8/9/10 115€

10 622100006 Pantalla iluminacién vitrina largo 10/ Display cabinet lighting length 10 CVE/ CVES-8/9/10-10 50€
10 622100007 Pantalla iluminacion vitrina largo 13/ Display cabinet lighting length 13 CVE/ CVES-8/9/10-13 55€
10 622100008 Pantalla iluminacién vitrina largo 15 / Display cabinet lighting length 15 CVE/ CVES- 8/9/10-15 60 €
10 622100009 Pantalla iluminacién vitrina largo 20 / Display cabinet lighting length 20 CVE/ CVES- 8/9/10-20 80€
10 622100010 Pantalla iluminacion vitrina largo 25 / Display cabinet lighting length 25 CVE/ CVES- 8/9/10-25 95 €
10 622100017 Pantalla iluminacién vitrina largo 30 / Display cabinet lighting length 30 CVE/ CVES- 8/9/10-30 105€
1 212900002 Ruorescente 30W / Huorescent 30W CVE/ CVES-8/9/10 21€
1 212900001 Ruorescente 36W / Huorescent 36W CVE/ CVES- 8/9/10 21€
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Ctra. Gordoba - Malaga Km. 80,800
Tel. +34 957 502275
Fax. +34 957 514298
14900 Lucena (Gordoba) Spain
info@coreco.es www.coreco.es




